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El surtido más amplio de suministros 
para la hostelería y la restauración

A mais vasta gama de artigos de consumo 
para a hotelaria e restauração

The largest assortment of paper and 
disposables for hotel and restaurant supply

Fábrica Factory 17.000 m2

Stock 49.000 m2

Delegaciones Delegações Commercial Premises 6.500 m2

Ampliaciones en curso Ampliações em curso Increased capacity 25.000 pallets
Capacidad total Capacidade total Total capacity 60.000 pallets
Nuevo almacén de materia prima Novo armazém de matéria-prima  
New raw material storage facility 8.000 m2

ORDIS
Ctra. Navata a Ordis, s/n
Pol. Ind. La Fábrica 
E-17772 Ordis
T. (00 34) 972 507 250
T. (00 34) 902 551 399
F. (00 34) 972 509 759

MADRID
Antonio López, 236 
E-28026 Madrid
T. (00 34) 91 737 74 80
F. (00 34) 91 737 74 88
madrid@garciadepou.com 

BARCELONA 
Passeig Picasso, 12 
E-08003 Barcelona 
T. (00 34) 93 319 62 60
F. (00 34) 93 310 66 33 
barcelona@garciadepou.com

CANARIAS
Tijarafe, 8
Pol. Ind. Los Majuelos
E-38108 San Cristóbal de La Laguna 
(Tenerife)
T. (00 34) 922 595 610
F. (00 34) 922 595 607
canarias@garciadepou.com

Generando confianza desde
Gerando confiança desde
Building trust since

www.garciadepou.com (00 34) 972 507 250
(00 34) 902 551 399

(00 34) 972 509 759

www.garciadepou.com
comercial@garciadepou.com
export@garciadepou.com
france@garciadepou.com

Cómo cursar sus pedidos 
Como solicitar suas encomendas 
How to place your orders

NUEVO Almacén automático y Zona de expediciones
NOVO Armazém automático e Zona de expedições 
NEW Automated warehouse and Shipping zone



Rotulación y comunicación visual
Rotulação e comunicação visual
Labelling & Visual Communication

Bar y bufet
Bar e buffet
Bar & Buffet

La mesa y sus accesorios
Mesa e acessórios
Tableware

Utensilios de cocina y almacenaje
Ustensílios de cozinha e armazenagem
Kitchen Utensils & Storage

Productos de protección e higiene
Produtos de proteção e higiene
Hygiene & Protection Productscts

386 - 401

Habitaciones y artículos de acogida
Quartos e produtos de hospedagem
Amenities & Guest Room Supplies

12 — 263

Productos de un solo uso
Produtos descartáveis
Disposable Products

264 — 283

284 - 311

312 — 337

338 - 359

360 - 385
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MARQUE SU ESTILO
MARQUE O SEU ESTILO
BRAND YOUR STYLE

SU PRODUCTO PERSONALIZADO Y ÚNICO
Destaque la imagen corporativa de su negocio diferenciándose 
de la competencia. Disponemos de cientos de artículos que nuestro 
departamento de diseño puede personalizar con su marca.

CONCEPTO ALL-IN-HOUSE
Preimpresión propia. Confección de clisés flexográficos, tipográficos, 
offset, etc. Máxima garantía en todo el proceso de creación y fabricación.

¡CLISÉS Y DIBUJOS GRATUITOS!

O SEU PRODUTO PERSONALIZADO E ÚNICO
Destaque a imagem corporativa do seu negócio diferenciando-se 
da concorrência. Dispomos de centenas de artigos que o nosso 
departamento de desenho pode personalizar com a sua marca.

CONCEITO ALL-IN-HOUSE
Pré-impressão própria. Confeção de clichés flexográficos, tipográficos, 
offset, etc. Máxima garantia em todo o processo de criação e fabrico.

CLICHÉS E DESENHOS GRATUITOS!

YOUR UNIQUE AND CUSTOMIZED PRODUCT
Make your business’ brand image stand out from the competition.
We have hundreds of items at your disposal that our design  
department can customize with your brand.

ALL-IN-HOUSE CONCEPT 
In-house pre-printing. Preparation of flexographic, typographic, 
offset, etc. Maximum guarantee throughout the whole design and 
manufacturing process.

FREE PLATES AND DESIGNS!
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Tabla referencial de tintas disponibles para impresión
Tabela de referência de tintas standard disponíveis para impressão
Table showing standard inks available for printing

Personalización de productos Personalização Customization
Colores soporte de impresión
Cores suporte de impressão
Base colours to print on

Posible
Possível
Available

Desaconsejable
Desaconselhável
Not available

Imposible
Impossível
Impossible

Tonalidades PANTONE, consultar recargos
Tonalidades PANTONE, consultar para custos extra
PANTONE colours. Enquire for extra charges.

Tintas de impresión  Tintas de impressão Printing inks
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PÁLIDO

AMARILLO
SOL / INTENSO
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BLANCO A.BENETTON A. MEDIO NARANJA ROJO FUCSIA BURDEOS A. CIELO AZUL PAPEL VIOLETA V. BENETTON V. BANDERA V. JAGUAR V. ESMERALDA CREMA ROSA SALMÓN OCRE M. TEJA M. CHOCO M. BENETTON GRIS ORO PLATA NEGRO
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VERDE KIWI

Equivalencias Equivalências Conversions

cm3 g cl ml

1 cc 1 g 0,1 cl 1 ml

10 cc 10 g 1 cl 10 ml

100 cc 100 g 10 cl 100 ml

1/4 L 250 g 25 cl 250 ml

1/2 L 500 g 50 cl 500 ml

3/4 L 750 g 75 cl 750 ml

1 L 1000 g 100 cl 1000 ml

oz ml

1 oz 29,57 ml

4 oz 118,29 ml

5 oz 147,87 ml

7 oz 207,01 ml

8 oz 236,59 ml

9 oz 266,16 ml

10 oz 295,74 ml

12 oz 354,88 ml

14 oz 414,03 ml

16 oz 473,18 ml

20 oz 591,47 ml

22 oz 650,62 ml

24 oz 709,76 ml

32 oz 946,35 ml

44 oz 1.301,20 ml

49 oz 1.449,10 ml

66 oz 1.951,85 ml

96 oz 2.839,06 ml

Abreviaturas Abbreviations

*
Productos de fabricación propia
Produtos de fabricação própria
In-house production

€/100 U € por 100 unidades / € per 100 units

€/1.000 U € por 1.000 unidades / € per 1.000 units

€/R € por rollo / € por rolo / € per roll

U Unidad / Unidade / Unit

COL Colores / Cores / Colours

PACK Paquete / Pack

C / CARTON Caja / Caixa / Carton

FORMAT Formato / Format

MINIM Pedido mínimo / Minimum order

h Altura / Height

Ø Diámetro / Diâmetro / Diameter

Oz Onzas / Onças / Ounce

µ Micras / Microns

lb Libra / Pound

kg lb

1 kg 2.21 lb

2 kg 4.41 lb

3 kg 6.61 lb

4 kg 8.82 lb

5 kg 11.02 lb

6 kg 13.23 lb

7 kg 15.43 lb

8 kg 17.64 lb

9 kg 19.84 lb

10 kg 22.05 lb

mm inches

10 mm 3/8”

20 mm 3/4”

30 mm 1 1/4”

40 mm 1 9/16”

50 mm 1 31/32”

60 mm 2 3/8”

70 mm 2 3/4”

80 mm 3 1/8”

90 mm 3 1/2”

100 mm 3 15/16”

-30 % Oferta válida hasta agotar existencias
Oferta válida até finalizar os nossos stocks
Valid offer while supplies last



CASH
& CARRY
Nuestros productos, 
también adecuados 
para el lineal:

Etiquetas multidioma con descripción, 
características técnicas y certificados

Código de barras EAN13

Cantidades por paquete idóneas

Embalajes de alta transparencia

Os nossos produtos
também são adequados 
para os expositores:

Etiquetas multi-idioma com descrição, 
características técnicas e certificados

Código de barras EAN13

Quantidades adequadas por embalagem

Embalagens de alta transparência

Our products are also 
suitable for display racks:

Multi-language labels with descriptions, 
technical characteristics and certificates

EAN13 barcodes

Packages with suitable quantities

High transparency packaging
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Presencia en ferias
Presença em feiras
Presence at exhibitions & fairs

PARIS - FR
1-2/04/2019

RIMINI - IT
18-22/01/2020

AMSTERDAM - NL
21-22/05/2019

FRANKFURT - DE
7-11/02/2020

MADRID - ES
24-26/02/2020

MILÁN - IT
18-22/10/2019

MADRID - ES
8-10/04/2019

MADRID - ES
12-14/11/2019

BARCELONA - ES
20-23/04/2020

PARIS - FR
18-22/10/2020

PARIS - FR
15-19/11/2020
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Preguntas frecuentes
Perguntas frequentes
Frequently asked questions

¿Qué es biodegradable?
Un material biodegradable es aquel que puede 
descomponerse en elementos químicos naturales 
gracias a la acción de agentes biológicos como 
bacterias, plantas o animales, junto con otros 
agentes físicos como el sol o el agua, bajo 
condiciones ambientales que se dan en la 
naturaleza. De este modo, estas sustancias se 
transforman en nutrientes, dióxido de carbono, 
agua y biomasa.
Todos los materiales son degradables, pero 
el factor determinante es la velocidad con 
la que se biodegradan, que vendrá influida 
por las condiciones de exposición y por las 
características propias del material como el 
tamaño molecular, mezclas, aditivos, grupos 
funcionales o flexibilidad.
Aquí tenemos algunos ejemplos de tiempo de 
biodegradabilidad: pañuelos de papel, de 1 a 12 
meses; cuerda, de 3 a 14 meses; madera, de 1 a 
3 años; botella de vidrio, cerca de 4.000 años; 
hierro, desde 1 año a varios millones de años, 
dependiendo del tipo de hierro; poliestireno, de 
450 a 1.000 años.

O que é um material 
biodegradável?
Um material biodegradável é aquele que se pode 
decompor em elementos químicos naturais, graças 
à ação de agentes biológicos, como bactérias, 
plantas ou animais, em combinação com outros 
agentes físicos, como o sol ou a água, em condições 
ambientais naturais. Deste modo, estas substâncias 
transformam-se em nutrientes, dióxido de carbono, 
água e biomassa.
Todos os materiais são degradáveis, mas o fator 
determinante é a velocidade a que se biodegradam, 
que é influenciada pelas condições de exposição e 
pelas próprias características do material como o 
seu tamanho molecular, misturas, aditivos, grupos 
funcionais ou flexibilidade.
Estes são alguns exemplos dos tempos de 
biodegradabilidade para alguns produtos: lenços 
de papel, de 1 a 12 meses; corda, de 3 a 14 meses; 
madeira, de 1 a 3 anos; garrafas de vidro, perto de 
4.000 anos; ferro, de 1 ano a vários milhões de anos, 
dependendo do tipo de ferro; poliestireno, de 450 
a 1.000 anos.

What is biodegradable?
A biodegradable material can be broken down into 
natural chemical elements by the action of biological 
agents such as bacteria, plants or animals, aided by 
other physical agents as sunlight or water, under 
environmental conditions that occur naturally. This 
way, these substances are transformed into nutrients, 
carbon dioxide, water and biomass. 
All materials are biodegradable, but the determining 
factor is the rate at which they biodegrade, which 
would be affected by exposure conditions as well as 
characteristics of the material such as molecular size, 
mixtures, additives, functional groups or flexibility.
Here are some examples of the time it takes for 
certain materials to break down: paper tissues, from 
1 to 12 months; rope, from 3 to 14 months; wood, from 
1 to 3 years; a glass bottle, around 4.000 years; iron, 
from 1 to several million years depending on the type 
of iron; polystyrene, from 450 to 1.000 years.

¿Qué es compostable?
Compostable significa que un material puede 
ser degradado por la acción de organismos, es 
decir, biológicamente, produciendo dióxido de 
carbono, agua, compuestos inorgánicos y biomasa 
(compost) en un periodo de tiempo controlado y 
bajo unas condiciones determinadas. La norma 
europea EN 13432 define las características que 
un material debe poseer para poderse definir 
como compostable en una planta de compostaje 
industrial. Esto se aplica a todos sus componentes, 
tintas y aditivos. 
El compostaje doméstico es un proceso más difícil 
y de ritmo más lento que el realizado en un entorno 
industrial, puesto que la temperatura en compost 
de jardín es más baja y menos constante.
Ya sea en su versión industrial como doméstica, 
el compostaje es una alternativa altamente 
recomendada para evitar la disposición de los 
residuos en vertederos o las incineraciones, muy 
costosas y contaminantes. 

O que significa compostável?
Compostável refere-se a todo o material que 
pode ser decomposto pela ação de organismos, 
isto é, biológicamente, produzindo dióxido de 
carbono, água, compostos inorgánicos e biomassa 
(composto) num período de tempo controlado e 
sob determinadas condições. A norma europeia 
EN 13432 define as características que um 
material deve possuir para poder ser classificado 
como compostável, numa unidade industrial de 
compostagem. Esta norma aplica-se a todos os 
seus componentes, tintas e aditivos. 
A compostagem doméstica é um processo mais 
difícil e de ritmo mais lento que a compostagem 
realizada em ambiente industrial, uma vez que a 
temperatura do composto de jardim é mais baixa e 
menos constante.
Seja na sua versão industrial ou doméstica, a 
compostagem é uma alternativa altamente 
recomendada para evitar a deposição dos resíduos 
em aterros sanitários e a incineração dos resíduos, 
que resultam soluções demasiado caras 
e contaminantes.

What is compostable?
Compostable means a material can be degraded 
through the action of microorganisms, which means, 
biologically, producing carbon dioxide, water, 
inorganic compounds and biomass (compost) in 
a controlled period of time and under determined 
conditions. The European standard EN 13432 
defines the characteristics that a material must 
possess in order to be defined as compostable in an 
industrial composting plant. This applies to all of its 
components, inks and additives.
Domestic composting is a slower and more difficult 
process than that undertaken in an industrial 
environment, as the temperature in garden 
composting is lower and less constant.
Whether industrial or domestic, composting is a 
highly recommendable alternative to the dumping of 
garbage in landfills or its incineration, which is very 
expensive and polluting.

¿Cuál es la diferencia entre 
compostable y biodegradable?
Los dos procesos son una degradación de la 
materia hasta descomponerla en los elementos 
químicos que la forman.
Mientras la biodegradación es un proceso 
natural en el que la velocidad de degradación 
viene influida por muchos factores, el proceso 
de compostaje es un proceso controlado, en un 
entorno donde las condiciones de operación 
aceleran la degradación hasta obtener abono 
orgánico.
Por lo tanto, podemos resumir que la 
biodegradabilidad es un proceso lento 
efectuado por la naturaleza. En cambio, la 
compostabilidad es un proceso rápido llevado a 
cabo por el hombre.

Qual é a diferença entre 
compostável e biodegradável?
Os dois processos estão relacionados com a 
degradação da matéria até a decompor nos 
elementos químicos que a formam.
Enquanto a biodegradação é um processo 
natural, em que a velocidade de degradação 
depende de muitos fatores, a compostagem é 
um processo controlado, num entorno em que as 
condições de operação aceleram a degradação 
até obter composto orgânico.
Podemos assim concluir que a 
biodegradabilidade é um processo lento, 
inteiramente levado a cabo pela natureza. Por 
outro lado, a compostabilidade é um processo 
rápido, levado a cabo pelo homem.

What is the difference between 
compostable and biodegradable?
The two processes concern the degradation of 
a material before it decomposes in the chemical 
elements that make it.
While biodegradation is a natural process, in which 
the rate of decomposition is affected by many 
factors, composting is a controlled process in an 
environment where operating conditions speed 
up the degradation process until organic fertiliser 
is obtained.
Therefore, we can summarise biodegradation 
is a slow process carried out by nature, 
whereas composting is a fast process 
performed by humans.

vs.



¿El papel y el cartón son 
compostables?
No todos los papeles y cartones son 
compostables. La gran virtud del papel y el 
cartón es que son 100% reciclables y pueden ser 
reciclados hasta 10 veces. Además, sí son todos 
biodegradables. Tardan entre 1 y 12 meses en 
desintegrarse, dependiendo de su composición.
Gracias a estas características, el papel y el 
cartón son unos materiales de bajo impacto 
medioambiental.

O papel e o cartão são 
compostáveis?
Nem todos os tipos de papel e cartão são 
compostáveis. A grande vantagem do papel e do 
cartão é que são produtos 100% recicláveis, que 
podem ser reciclados até 10 vezes. Além disso, são 
todos biodegradáveis, e levam entre 1 e 12 meses a 
desintegrar-se, dependendo da sua composição.
Graças a estas características, o papel e o cartão 
são considerados materiais de baixo impacto 
ambiental.

Are paper and cardboard 
compostable?
Not all paper and cardboard is compostable. The 
great benefit of paper and cardboard is that they 
are 100% recyclable and can be recycled up to 10 
times. Furthermore, they are biodegradable. It takes 
between 1 and 12 months for them to break down, 
depending on their composition.
Thanks to these characteristics, paper and cardboard 
are materials with low environmental impact. 

¿Los artículos de bagazo “BIONIC” 
son compostables?
Los productos hechos de pasta de origen vegetal 
como la caña de azúcar son compostables. Para 
poder ser considerados compostables, estos 
productos deben estar conformes a la norma 
EN 13432 por lo que deberán estar libres de 
sustancias químicas, como es el caso de la línea 
BIONIC de García de Pou.

Os artigos de bagaço “BIONIC” são 
compostáveis?
Os produtos fabricados com pasta de origem 
vegetal, como a cana-de-açúcar, são compostáveis. 
Para que sejam considerados compostáveis, 
estes produtos devem cumprir os requisitos 
estabelecidos pela norma EN 13432, por isso não 
devem possuir substâncias químicas, tal como 
acontece com a linha BIONIC de García de Pou.

Is the BIONIC line of items made 
from compostable bagasse? 
Products made from plant-derived pulp such 
as sugar cane are compostable. In order to be 
considered compostable, these products must 
comply with standard EN 13432, and as such must 
be free from chemical substances, as is the case of 
García de Pou’s BIONIC line.

¿Cuál es la diferencia entre un 
producto reciclado y un 
producto reciclable?  
Un producto reciclado es un producto hecho 
total o parcialmente de residuos, es decir, de un 
material que ha sido usado previamente.
El vidrio, el papel y la madera son los materiales 
reciclados más comunes, ya que con procesos 
relativamente fáciles podemos volver a obtener 
materia prima para crear nuevos productos.
Un producto reciclable es un producto apto para 
el reciclaje, es decir, puede someterse a procesos 
con el objetivo de obtener materia prima para su 
posterior utilización.
La gran mayoría de materiales usados a gran 
escala son reciclables.

Qual é a diferença entre um produto 
reciclado e um produto reciclável? 
Um produto reciclado é um produto fabricado total 
ou parcialmente à base de resíduos, isto é, de um 
material que foi utilizado previamente.
O vidro, o papel e a madeira são os materiais 
reciclados mais comuns, uma vez que com 
processos relativamente fáceis podemos voltar a 
produzir matéria-prima para criar novos produtos.
Um produto reciclável é um produto adequado 
à reciclagem, ou seja, que se pode submeter a 
processos com o objetivo de obter matéria-prima 
para a sua posterior utilização.
A grande maioria dos materiais utilizados em 
grande escala são recicláveis.

What is the difference between a 
recycled and a recyclable product? 
A recycled product is a product made fully or partially 
from waste; in other words, from a material that has 
been previously used.
Glass, paper and wood are the most common recycled 
materials, since through relatively easy processes we 
can once again obtain from them raw materials in 
order to create new products. 
A recyclable product is a product suitable for recycling; 
in other words, it can undergo processes for the 
purpose of obtaining raw materials for subsequent 
use. The vast majority of materials used on a large 
scale are recyclable.

¿Qué es el PLA y el CPLA?
El PLA es un bioplástico que se obtiene a partir 
de recursos 100% naturales como el almidón 
de maíz, caña de azúcar o mandioca, por lo 
que procede de recursos renovables. Es apto 
para estar en contacto con alimentos y es 
biodegradable y compostable. 
El CPLA es el PLA cristalizado, por lo que tiene 
mayor resistencia térmica y rigidez.

O que é o PLA e o CPLA?
O PLA é um bioplástico obtido a partir de recursos 
100% naturais, como o amido de milho, a cana-de-
açúcar ou mandioca, tendo origem em recursos 
renováveis. É adequado a estar em contacto com 
os alimentos, e é biodegradável e compostável. 
O CPLA é uma forma de PLA cristalizado, 
possuindo maior rigidez e resistência térmica.

What does PLA and CPLA mean?
PLA is a bioplastic obtained from 100% natural 
resources such as corn starch, sugar cane or 
cassava, which means that it is derived from 
renewable resources. It is suitable for food contact 
and is biodegradable and compostable. 
CPLA is crystallised PLA, which means that it is 
stronger and more heat resistant.
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+ ECO
Certificados con la UNE-EN ISO 9001: 2015, sistema de gestión de 
la calidad que demuestra nuestra capacidad para proporcionar 
productos que satisfagan los requisitos del cliente y los 
reglamentarios aplicables. Nº de registro 0.04.04392.

Certificados com a UNE-EN ISO 9001:2015, sistema de gestão de 
qualidade que demonstra a nossa capacidade para proporcionar 
produtos que satisfaçam os requisitos do cliente e os regulamentos 
aplicáveis. Nº de registo 0.04.04392.

UNE-EN ISO 9001:2015 certified, a quality management system 
that demonstrates our ability to provide products that meet the 
requirements of the client and applicable regulations. Registration 
no. 0.04.04392.

Reglamento (CE) nº 1223/2009 del Parlamento Europeo y del 
Consejo, de 30 de noviembre de 2009, sobre los productos 
cosméticos.

Regulamento (CE) nº  1223/2009 do Parlamento Europeu e do 
Conselho, de 30 de novembro de 2009, relativo  aos productos 
cosméticos.

Commision Regulation (EC) no. 1223/2009 of the European 
Parliament and Council of 30 November 2009 on cosmetic products.

Nº RSIPAC: 39.04307/CAT
RGSEAA: 39.00942/GE

Registro General Sanitario de Empresas Alimentarias y Alimentos.

Registo Geral Sanitário de Empresas Alimentícias e Alimentos.

General Sanitary Register for Food Companies and Foodstuffs.

Clara opción por fabricantes de papeles y cartones FSC o 
PEFC, certificados que garantizan la procedencia de bosques 
gestionados de forma responsable y sostenible. También 
seleccionamos proveedores certificados ISO 14001 (Sistema de 
Gestión Ambiental).

Clara opção por fabricantes de papeis e cartolinas FSC ou PEFC, 
certificados que garantem a origem das florestas geridos de forma 
responsável e sustentável. Também selecionamos fornecedores 
certificados  ISO 14001 (Sistema de Gestão Ambiental).

An obvious choice for manufacturers of FSC or PEFC card and paper, 
certificates guaranteeing that the products come from forests 
managed responsibly and sustainably. We also select suppliers 
certified with ISO 14001 (Environmental Management System).

Productos respetuosos con el medio ambiente, fabricados con 
papel reciclado 100%.

Produtos que respeitam o meio ambiente, fabricados com papel 
reciclado 100%.

Environmentally friendly products. Made from 100% recycled paper.

Gran variedad de productos con certificado ECOLABEL (se 
indica en el catálogo) que garantiza un alto nivel de protección 
ambiental a lo largo del ciclo de vida. Nº de Registro ES-
CAT/004/006.

Grande variedade de produtos com certificado ECOLABEL 
(indicado no nosso catálogo) que garantem um alto nível de 
proteção ambiental durante todo o ciclo 
de vida. Nº de registo ES-CAT/004/006.

A great variety of products with ECOLABEL certification (indicated 
in the catalogue) that guarantees a high level of environmental 
protection throughout their life cycle. Registration no. ES-
CAT/004/006.

EU Ecolabel: 
ES-CAT/004/006

Certificados Certifications

Apuesta por materiales que cumplan las exigencias de 
biodegradación y por la impresión flexográfica con tintas 
compostables "OK COMPOST".

Aposta por materiais que cumpram as exigências da 
biodegradação e pela impressão flexográfica com tintas 
compostáveis “OK COMPOST”.

We choose materials that comply with biodegradation requirements 
and flexographic printing with compostable "OK COMPOST" inks.

Línea Feel Green fabricada con materias 
primas recicladas y/o respetuosas con 
el medio ambiente.

Linha Feel Green fabricada com matérias 
primas recicladas e/ou respeitando o 
ambiente.

The Feel Green line is manufactured with 
recycled and/or environmentally friendly raw 
materials.

Sistema cerrado de reaprovechamiento de 
tintas y reciclaje de todas las mermas de 
papel, plástico y cartón.

Sistema fechado de reaproveitamento de 
tintas e reciclagem de todos os resíduos de 
papel, plástico e cartão.

Closed system allowing waste paper, 
cardboard and plastic to be recycled plus the 
re-use of inks.

Sistema de depuración del agua.
Sistema de depuração de água.
Water filtration system.

Apuesta por productos fabricados con 
materiales sostenibles, reciclables y/o 
compostables.

Aposta por produtos fabricados através de 
materiais recicláveis e/ou compostáveis.

A commitment to products manufactured 
with sustainable, recyclable and compostable 
raw materials.

Etiquetado EU Ecolabel, que garantiza 
el cumplimiento de criterios selectivos y 
transparentes sobre el comportamiento 
ambiental de los productos.

Etiquetado EU Ecolabel, que garante a 
conformidade com critérios seletivos 
e transparentes sobre o desempenho 
ambiental dos produtos.

The EU Ecolabel guarantees compliance 
with selective and transparent criteria on the 
environmental performance of the products.

EU Ecolabel: 
ES-CAT/004/006

Artículos de papel impresos con tintas 
compostables.

Artigos de papel impressos com tintas 
compostáveis.

Paper items printed with compostable inks.
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Ficha técnica de los materiales utilizados
Ficha técnica dos materiais utilizados
Technical specification of materials

Material Tolerancia térmica
Tolerância térmica
Thermal tolerance

Microondas
Micro-ondas 
Microwave

Horno
Forno
Oven

Congelador
Freezer

Resistente a 
aceites y grasas
Resistente a 
óleos e gordura
Oil and grease 
resistant

Biodegradable
Biodegradável

Reciclable
Reciclável
Recyclable

Polietileno Tereftalato
Polyethylene Terephthalate

PET / APET / RPET
-18° C  +70° C

Polietileno de alta densidad
Polietileno de alta densidade
High-density polyethylene

-60° C  +110° C

Policloruro de vinilo
Policloreto de vinila
Polyvinyl Chloride

-20° C  +60° C

Polietileno de baja densidad
Polietileno de baixa densidade
Low-density Polyethylene

-60° C  +80° C

Polipropileno
Polypropylene -10° C  +120° C

Poliestireno cristal
Clear Polystyrene -10° C +85° C  

           (PS metalizado)

Poliestireno orientado 
Oriented Polystyrene -40° C  +80° C

Poliestireno expandido
Expanded Polystyrene
(FOAM)

-20° C +100° C

Policarbonato
Polycarbonate -10° C  +100° C

Estireno Acrilonitrilo
Styrene Acrylonitrile -10° C +90° C

Melamina
Melamine -10° C  +70° C

Metacrilato
Methacrylate -40° C  +85° C

Ácido Poliláctico
Polylactic acid
PLA / CPLA

-20° C +40° C

-20° C +90° C

Aluminio
Alumínio
Aluminium

-40° C  +280° C        

Madera
Madeira
Wood

-18° C +200° C

-5° C +70° C

Bambú
Bambu
Bamboo

-5° C  +70° C

Hoja de palma
Folha de palmeira
Palm leaf

-18° C  +180° C

Papel
Paper

-40° C  +180° C

Cartón
Cartão
Cardboard

-40° C  +90° C

Caña de azúcar / Bagazo
Cana-de-açúcar / Bagaço
Sugar cane / Bagasse

-18° C +150° C

Porcelana
Porcelain -20° C +160° C

Vidrio
Vidro
Glass                             Borosilicato 

-30° C +100° C

-30° C +300° C

Loza
Louça
Earthenware

-20° C +200° C

Celofán
Celofane
Cellophane

0° C +70° C

 

 

1

PET

HDPE

2

LDPE

4

PVC

3

PP

5

PS

6

OPS

6

EPS

6

PC

7

SAN

7

MF

7

PMMA

7

PLA

7

Hojuela/Folhas/Leaf

PLA

CPLA

(Lacado)

(Metalizado)

(Metalizado)

(Encerado/
Laminado)

(Antigrasas)

(Antigrasas)(Encerado/
Laminado)

Tabla de símbolos
Tabela de símbolos
Table of symbols

Reutilizable
Reutilizável
Reusable

Reciclado
Recycled

Apto para uso alimentario
Apto para uso alimentar
Food safe

Areca

Compostable
Compostável



Productos de un solo uso
Produtos descartáveis
Disposable Products
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Servilletas Guardanapos Napkins

Manteles Toalhas de mesa Tablecloths

Tú y yo Tête â tête

Posavasos Base para copos Coasters

Vasos Copos Cups

Cubiertos Talheres Cutlery

Vajilla Louça Dinner service

Bandejas Trays

Tapas & Snacks Aperitivos Mini dishes

Tarrinas Potes Tubs

Pajitas Palhinhas Straws

Bagazo Bagaço Bagasse

Bolsas Sacos e saquetas Bags

Aluminio Alumínio Foil

Cartonaje Cartonagem Cardboard items

Pastelería Pastelaria Confectionery

Embalajes Embalagens Packaging
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MATERIALES  MATERIAIS  MATERIALS

Los productos de papel y cartón, obtenidos 
directamente a partir de fibras de celulosa, 
son artículos económicos y de un solo uso. Su 
versatilidad nos permite ofrecerle manteles y 
bolsas de papel, así como recipientes y cajas de 
cartón, en distintos formatos y gramajes.

Os produtos de papel e cartão, obtidos 
diretamente de fibras de celulose, são artigos 
económicos e descartáveis. A sua versatilidade 
permite-nos oferecer toalhas e sacos de papel, 
assim como recipientes e caixas de cartão, nos 
distintos formatos e gramagens.

Our paper and cardboard products made from 
cellulose fibre are economic and versatile, (one use 
only products). This allows us to offer tablecloths 
and paper bags, containers and cardboard boxes in 
different formats and weights.

Gracias a su suavidad y resistencia, se usa 
principalmente para elaborar servilletas, papel 
higiénico y de cocina. Puede fabricarse con 
distintas capas y gramajes que proporcionan 
volumen y una absorción perfecta.

Graças à sua suavidade e resistência, usa-
se principalmente para a elaboração de 
guardanapos, papel higiénico e de cozinha. 
Pode-se fabricar com varias folhas e gramagens, 
obtendo maior volume e uma absorção perfeita. 

Thanks to its softness and resistance it is mainly 
used to make napkins, toilet paper and kitchen 
paper. It can be made with different layers allowing 
for proportionate weights and volumes which 
lends to a product with perfect absorption.

Material de alta calidad y de un solo uso muy 
parecido a la tela. Destaca por su gran capacidad 
de absorción y resistencia, tanto en seco como 
en húmedo, tacto agradable y sorprendente 
homogeneidad.

Material de alta qualidade e de um só uso 
muito parecido ao tecido. Destaca-se pela sua 
grande capacidade de absorção e resistência, 
tanto em seco como húmido, tato agradável e 
surpreendente homogeneidade.

High quality disposable (one use) fabric like 
product. Highlighted by its excellent absorption 
quality and strength both when dry or damp. 
Pleasant, surprisingly consistent feel.

Tejido sin tejer de alta calidad para un solo uso. 
Fabricado con viscosa y celulosa, se caracteriza 
por un tacto suave y resistente, muy parecido a 
la tela. Biodegradable y compostable. Elegante y 
ecosostenible.

Tecido não tecido de alta qualidade para um só uso. 
Fabricado com viscose e celulose, caracteriza-se 
por um tato suave e resistente, muito parecido com 
o tecido. Biodegradável e compostável. Elegante e 
eco sustentável.

Unspun knitted disposable (one use) product. 
Made with viscose and cellulose, characterized by 
its soft feel and strength, very similar feel to fabric. 
Biodegradable and compostable. An elegant and 
eco-sustainable product.

SPUNBOND

Tejido sin tejer de un solo uso. Más resistente al 
desgarre y a los líquidos que el papel convencional.

Tecido não tecido de um só uso. Mais resistente ao 
rasgar e aos líquidos que o papel convencional.

Unspun knitted disposable (one use) product. More tear and 
liquid resistent than conventional paper.

SPUNBOND PLUS

Spunbond superior, de mayor gramaje y gofrado tipo 
“grano de arroz”. Fabricado 100% con polipropileno.

Spunbond superior, de maior gramagem e gofrado tipo 
“grão de arroz”. Fabricado 100% com polipropileno.

Superior spunbond, heavier, embossed “grain of rice” 
quality. Made from 100% polypropylene.    

Línea ecológica: servilletas y manteles fabricados 
con materias primas 100% recicladas, e impresos 
con tintas compostables. 
 
Linha ecológica: guardanapos e toalhas 
fabricados com matérias primas 100% recicladas 
e impressas com tintas compostáveis.

Ecological range: napkins and tablecloths made 
from 100% recycled materials and printed using 
compostable inks.

PAPEL Y CARTÓN  PAPEL E CARTÃO  PAPER & CARDBOARD  

TISÚ   
TISSUE 

DRY TISSUE   
AIRLAID

LIKE LINEN 
SPUNLACE

MATERIALES  
MATERIAIS  
MATERIALS

RECICLADO
RECYCLED
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* 101.01 Volare * 101.03 Tradition

PAPER

Mini servis
1 Capa / Folha / Ply x 20 g/m²
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 9.600 U
3,70€/1.000 U

Abierta
Aberto
Unfolded:
17 x 17 cm

Cerrada
Fechado
Folded:
12 x 8,5 cm

Master servis
1 Capa / Folha / Ply x 23 g/m²
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 4.800 U
14,95€/1.000 U

* 101.11 Volare

Abierta
Aberto
Unfolded:
33 x 33 cm

Cerrada
Fechado
Folded:
16,5 x 9,8 cm

129.32
15 x 10 x 12,5 cm
Blanco / Branco / White
5,20€/U

ABS  
Cap.: 100 Servilletas / 
Guardanapos / Napkins

129.34
10,5 x 9,7 x 14 cm
Rojo / Vermelho / Red
6,50€/U

129.35
10,5 x 9,7 x 14 cm
Azul / Blue
6,50€/U

Dispensadores Dispensers

104.03
11 x 9 x 13,5 cm
Plateado / Prateado / Silver 
8,00€/U

Inox / Stainless Steel   

Mini servis
CARTON / MINIM: 12 U

Solo modelos / Somente para os modelos / Only models 129.34, 129.35.

De 1 a 4 colores. Mínimo: 2.000 U.Recargo: 0,50€/U.
Pedidos a partir de 5.000 U, sin recargo.

De 1 a 4 cores. Mínimo: 2.000 U. Acréscimo: 0,50€/U.
Pedidos a partir de 5.000 U, sem acréscimo.

1 to 4 colours. Minimum order: 2.000 U. Supplementary charge: 0,50€/U. 
Orders over 5.000 U, no supplementary charge.

Personalización / Personalização / Customized

CARTON 5 C 10 C 25 C 50 C

1 COL 9.600 U 8,00 5,50 4,85 4,25

2 COL 9.600 U — 6,95 5,45 4,85

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores.
Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores.
Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours ordered. 

CARTON 5 C 10 C 25 C 50 C

1 COL 4.800 U 23,00 19,00 17,00 15,50

2 COL 4.800 U — 21,50 17,50 16,00

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores.
Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores.
Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours ordered. 

Personalizadas / Personalizados / CustomizedPersonalizadas / Personalizados / Customized Personalizadas / Personalizados / Customized

8,5 cm

12 cm 9,8 cm

16,5 cm

www.elsabordelamusica.ballantines.es

143.54
44 x 20,3 x 33 cm
Cap.: 600 Servilletas /
Guardanapos / Napkins
CARTON: 6 U
125,00€/U

143.52
15 x 20,3 x 40 cm
Cap.: 550 Servilletas / 
Guardanapos / Napkins
CARTON: 6 U
108,00€/U

Master servis
Plástico / Plastic
Negro / Preto / Black
PACK / MINIM: 1 U

“One to one” 
Dispensador Dispensing

Reduce el consumo de servilletas 
un 33%. Alta capacidad. Reduce la 
frecuencia de carga.

Reduz o consumo a 33%. Maior 
capacidade. Reduz a frequência 
de recarga.

Reduces the consumption 33%. 
Large capacity. Reduction in refill 
frequency.

Cap.: 250 Servilletas / Guardanapos / Napkins

PAPEL
PAPER

Servilletas Guardanapos Napkins
Celulosa / Celulose / Cellulose
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Personalizadas / Personalizados / Customized

* 102.16
33 x 33 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U
17,00€/1.000 U

* 102.14
30 x 30 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U
13,65€/1.000 U

* 102.38
33 x 33 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U
10,00€/1.000 U

* 102.21
39 x 39 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.600 U
22,20€/1.000 U

Servilletas blancas
Guardanapos brancos
White napkins

1 Capa / Folha / Ply x 20 g/m² 

* 102.36
30 x 30 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U
9,00€/1.000 U

3 Capas / Folhas / Ply x 17 g/m²

* 102.25
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
36,00€/1.000 U 

2 Capas / Folhas / Ply x 18 g/m²

TISSUE

* 102.13
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
4.800 U
9,00€/1.000 U

* 102.30
25 x 25 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
4.800 U
13,00€/1.000 U

4

Plegadas
Dobrados
Folded

1 COL 2 COL

cm CARTON 14 C 28 C 56 C 28 C 56 C 112 C

30 x 30 2.400 U 14,35 12,60 11,75 14,50 12,60 11,75

33 x 33 3.000 U 16,30 14,85 13,95 16,30 14,90 14,20

1 Capa / Folha / Ply Precios en € por millar, en función de la 
cantidad y número de colores.

Preços em € por mil unidades, em função 
da quantidade e do número de cores.

Prices in € per thousand, according to the 
quantity and number of colours ordered.

1 COL 2 COL 3 COL

cm CARTON 8 C 16 C 32 C 64 C 16 C 32 C 64 C 128 C 32 C 64 C 128 C

40 x 40 1.000 U 54,00 47,40 42,25 40,20 54,00 47,40 42,25 40,20 54,00 47,40 42,25

40 x 40 (1/8) 1.200 U — — 44,30 40,20 — 50,50 42,25 40,20 56,70 47,40 42,25

3 Capas / Folhas / Ply

1 COL 2 COL 3 COL

cm CARTON 7 C 14 C 28 C 56 C 14 C 28 C 56 C 112 C 28 C 56 C 112 C

20 x 20 4.800 U 14,00 12,00 11,00 10,50 13,65 11,80 10,95 10,50 13,65 11,80 10,95

25 x 25 4.800 U 17,00 15,00 14,00 13,50 18,50 15,50 14,40 13,50 20,60 18,55 17,50

30 x 30 2.400 U 23,00 19,40 17,60 16,75 23,00 19,40 17,60 16,75 — — —

33 x 33 2.400 U 26,75 23,15 21,35 20,50 26,75 23,15 21,35 20,50 26,75 23,15 21,35

40 x 40 1.600 U 40,50 35,00 32,50 31,00 40,50 35,00 32,50 31,00 40,50 35,00 32,50

40 x 40 (1/8) 1.800 U — — 34,50 32,00 — 37,00 33,50 31,50 42,50 36,50 33,50

2 Capas / Folhas / Ply

Precios en € por millar, en función de la 
cantidad y número de colores.
Impresión a 2 caras y 2 ángulos: +5%.
Impresión a 4 caras: +10%.
A partir de 56 cajas no hay recargo alguno.

Preços em € por mil unidades, em função da 
quantidade e do número de cores.
Impressão em 2 faces e 2 ângulos: +5%.
Impressão em 4 faces: +10%.
A partir de 56 caixas, sem qualquer acréscimo.

Prices in € per thousand, according to the 
quantity and number of colours.
Printing on 2 sides and 2 corners: +5%.
Printing on 4 sides: +10%.
Over 56 boxes there is no supplementary charge.

Precios en € por millar, en función de la 
cantidad y número de colores.
Impresión a 2 caras y 2 ángulos: +5%.
Impresión a 4 caras: +10%.
A partir de 64 cajas no hay recargo alguno.

Preços em € por mil unidades, em função da 
quantidade e do número de cores.
Impressão em 2 faces e 2 ângulos: +5%.
Impressão em 4 faces: +10%. A partir de 64 
caixas, sem qualquer tipo de acréscimo.

Prices in € per thousand, according to the
quantity and number of colours.
Printing on 2 sides and 2 corners: +5%.
Printing on 4 sides: +10%.
Over 64 boxes there is no supplementary charge.

TISÚ
TISSUE

www.aixtraiteur-romarinvert.com
Tél : 06 64 24 24 82
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Precios en € por millar, en función de la 
cantidad y número de colores.

Preços em € por mil unidades, em função da 
quantidade e do número de cores.

Prices in € per thousand, according to the 
quantity and number of colours ordered.

1 COL 2 COL 3 COL

CARTON 7 C 14 C 28 C 56 C 112 C 14 C 28 C 56 C 112 C 224 C 56 C 112 C 224 C 448 C

Pastel 1.600 U 54,00 49,00 46,50 45,00 44,00 54,00 49,00 46,50 45,00 44,00 54,00 49,00 46,50 45,00

Vivos/Bright 1.600 U 59,00 54,00 51,50 50,00 49,00 59,00 54,00 51,50 50,00 49,00 59,00 54,00 51,50 50,00

Personalizadas / Personalizados / Customized

TISSUE

Servilletas colores
Guardanapos cores
Coloured napkins

2 Capas / Folhas / Ply x 18 g/m²

39 x 39 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.600 U

Pastel: 33,00€/1.000 U

Vivos Bright: 37,00€/1.000 U

* 181.59
Lavanda
Lavender

* 103.80
Rosa
Pink

* 103.74
Salmón
Salmão
Salmon pink

* 152.57
Verde anís
Verde anis
Aniseed green

* 103.72
Marfil
Marfim
Ivory

* 103.73
Verde agua
Verde água
Sea green

* 153.40
Clementina
Clementine

* 191.04
Rosellón
Ferrugem
Rust

* 153.39
Fucsia
Fúcsia
Fuchsia

* 103.45
Rojo
Vermelho
Red

* 103.50
Azul marino
Azul marinho
Navy blue

* 153.26
Ciruela
Violeta
Plum

* 103.71
Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 103.00
Negro
Preto
Black

* 152.58
Chocolate

* 153.18
Turquesa
Turquoise

* 103.24
Habana
Havana

* 103.19
Verde jaguar
Jaguar green

* 103.60
Verde pradera
Verde praderia
Prairie green

* 167.90
Amarillo sol
Amarelo sol
Sun yellow

* 191.06
Naranja
Laranja
Orange

Plegadas
Dobrados
Folded

4

Colores pastel Cores pastel Pastel colours

Colores vivos Cores vivas Bright colours

* 191.07
Taupe

* 152.53
Gris
Cinza
Grey
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Separación de las capas
Espaço entre as folhas
Spacing between the plies

Superposición de las 2 capas
Resultado: celdillas de aire

Superposição das 2 folhas
Resultado: células de ar

Super positioning of the 2 plies
Result: niches of air

Gofrado
Embossed finish

Encolado
Colagem
Sticking process

Tisú 2 capas
Tissue 2 folhas 
2 ply tissue

Las servilletas Double Point® están 
fabricadas con un sistema productivo 
que se basa en encolar dos capas de tisú 
mediante micropuntos. Este sistema de 
encolado permite a las servilletas ganar 
volumen y suavidad y las hace muy 
atractivas para el consumidor.
El precio de las servilletas Double Point® es 
ligeramente superior a las servilletas dos 
capas y cuestan la mitad que las de airlaid.

Os guardanapos Double Point® são 
fabricados com um sistema que se 
baseia em colar 2 folhas de tisú mediante 
micropontos. Este sistema de colagem 
permite que os guardanapos sejam 
mais macios e volumosos, o que os 
torna mais atractivos ao consumidor. O 
preço dos guardanapos Double Point® 
é ligeiramente superior ao de 2 folhas e 
custa a metade dos de airlaid.

Double Point® napkins are manufactured 
with a production system based on the 
glueing of two plies of tissue by micro 
points. This glueing process allows the 
plies to become both more voluminous 
and smooth, lending to a beautifully 
shaped napkin.
The price of Double Point® napkins is 
slightly higher to the 2 ply napkins and 
are half the price of the airlaid napkins.

TISSUE

TISSUE
DOUBLE POINT®
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Servilletas blancas Double Point®
Guardanapos brancos Double Point®
Double Point® white napkins
2 Capas / Folhas / Ply x 18 g/m²

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de 
colores. Impresión a 2 ángulos ó 2 caras: +5%. Impresión a 4 caras: 
+10%. A partir de 56 cajas no hay recargo alguno.

Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número 
de cores. Impressão em 2 ângulos ou 2 faces: +5%. Impressão em 4 
faces: +10%. A partir de 56 caixas, sem qualquer tipo de acréscimo.

Prices in € per thousand, according to the quantity and number of 
colours. Printing on 2 corners or 2 sides: +5%. Printing on 4 sides: 
+10%. Over 56 boxes there is no supplementary charge.

1 COL 2 COL 3 COL

cm CARTON 7 C 14 C 28 C 56 C 112 C 14 C 28 C 56 C 112 C 224 C 56 C 112 C 224 C 448 C

20 x 20 2.400 U 20,00 16,50 14,40 13,40 12,35 20,00 16,50 14,40 13,40 12,35 20,00 16,50 14,40 13,40

25 x 25 3.000 U 31,00 26,00 22,70 21,10 19,45 31,00 26,00 22,70 21,10 19,45 31,00 26,00 22,70 21,10

33 x 33 1.200 U 39,00 30,00 26,00 24,50 23,50 39,00 30,00 26,00 24,50 23,50 39,00 30,00 26,00 24,50

30 x 40 (1/6) 1.800 U — — 29,00 27,00 26,00 — 33,00 29,00 27,00 26,00 40,20 31,95 27,80 26,00

40 x 40 (1/4) 1.200 U 49,00 40,00 36,00 34,50 33,00 49,00 40,00 36,00 34,50 33,00 49,00 40,00 36,00 34,50

40 x 40 (1/8) 1.300 U — — 37,00 35,50 34,00 — 41,00 37,00 35,50 34,00 50,50 48,40 39,15 35,00

Plegadas Dobrados Folded     

* 101.30 Orla/Trim PLUS
39 x 39 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U
25,00€/1.000 U

* 101.32
39 x 39 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U
24,00€/1.000 U

* 166.31
33 x 33 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U
20,00€/1.000 U

* 138.12
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U
10,00€/1.000 U

* 102.31
40 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM:
1.300 U
29,50€/1.000 U

* 166.26
30 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
1.800 U
22,00€/1.000 U

8
6

Orla/Trim PLUS
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Personalizadas / Personalizados / Customized
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de St Laurent

1 COL 2 COL 3 COL

cm CARTON 7 C 14 C 28 C 56 C 112 C 14 C 28 C 56 C 112 C 224 C 56 C 112 C 224 C 448 C

20 x 20 2.400 U 23,00 19,50 17,50 16,50 15,45 23,00 19,50 17,50 16,50 15,45 23,00 19,55 18,55 17,50

33 x 33 1.200 U 48,00 39,15 35,00 33,50 32,50 48,00 39,15 35,00 33,50 32,50 48,00 39,15 35,00 33,50

33 x 40 (1/6) 2.000 U 53,00 44,00 40,20 38,50 37,50 53,00 44,00 40,20 38,50 37,50 53,00 44,00 40,20 38,50

40 x 40 1.200 U 61,00 51,00 46,00 44,50 43,00 61,00 51,00 46,00 44,50 43,00 61,00 51,00 46,00 44,50

40 x 40 (1/8) 1.300 U — — 47,00 45,50 44,00 — 52,00 47,00 45,50 44,00 63,85 53,55 48,40 46,35

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de 
colores. Impresión a 2 caras o 2 ángulos: +5 %. Impresión a 4 caras: 
+10 %. A partir de 56 cajas no hay recargo alguno.

Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número 
de cores. Impressão em 2 faces ou 2 ângulos: +5 %. Impressão em 4 
faces: +10 %. A partir de 56 caixas, sem qualquer tipo de acréscimo.

Prices in € per thousand, according to the quantity and number of 
colours. Printing of 2 sides or 2 corners: +5 %. Printing of 4 sides: 
+10 %. Over 56 boxes there is no supplementary charge.

Personalizadas / Personalizados / Customized

4
4 64

Servilletas colores pastel
Guardanapos cores pastel
Napkins pastel colours
2 Capas / Folhas / Ply x 18 g/m²

Marfil
Marfim
Ivory

Clementina
Clementine

Salmón
Salmão
Salmon pink

Rosa
Pink

Verde agua
Verde água
Sea green

Lavanda
Lavender

Verde anís
Verde anis
Aniseed green

Gris 
Cinza 
Grey

20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.400 U
13,00€/1.000 U

33 x 33 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U
28,00€/1.000 U

39 x 39 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U
38,00€/1.000 U

33 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
35,00€/1.000 U

Marfil Marfim Ivory * 122.24 * 166.48 * 166.65 * 153.48 

Clementina Clementine * 154.18 * 131.96 * 131.98 * 153.47 

Salmón Salmão Salmon pink — — * 101.23 —

Rosa Pink — * 138.52 * 166.70 —

Lavanda Lavender — — * 101.80 —

Verde agua Verde água Sea green — * 166.49 * 166.66 —

Verde anís / anis Aniseed green * 153.95 * 131.95 * 131.97 * 153.44 

Gris Cinza Grey * 153.94 * 166.05 * 166.06 * 153.41
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1 COL 2 COL 3 COL

cm CARTON 7 C 14 C 28 C 56 C 112 C 14 C 28 C 56 C 112 C 224 C 56 C 112 C 224 C 448 C

20 x 20 2.400 U 25,00 21,65 20,60 18,55 17,50 25,00 21,65 20,60 18,55 17,50 25,00 21,65 20,60 17,50

33 x 33 1.200 U 53,00 44,00 40,00 38,50 37,50 53,00 44,00 40,00 38,50 37,50 53,00 44,00 40,00 38,50

33 x 40 (1/6) 2.000 U 59,00 50,00 46,00 44,50 43,50 59,00 50,00 46,00 44,50 43,50 59,00 50,00 46,00 44,50

40 x 40 1.200 U 70,00 59,50 54,50 53,00 51,50 70,00 59,50 54,50 53,00 51,50 70,00 59,50 54,50 53,00

40 x 40 (1/8) 1.300 U — — 55,50 54,00 52,50 — 60,50 55,50 54,00 52,50 73,15 61,80 56,65 54,60

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de 
colores. Impresión a 2 caras o 2 ángulos: +5 %. Impresión a 4 caras: 
+10 %. A partir de 56 cajas no hay recargo alguno.

Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número 
de cores. Impressão em 2 faces ou 2 ângulos: +5 %. Impressão em 4 
faces: +10 %. A partir de 56 caixas, sem qualquer tipo de acréscimo.

Prices in € per thousand, according to the quantity and number of 
colours. Printing of 2 sides or 2 corners: +5 %. Printing of 4 sides: 
+10 %. Over 56 boxes there is no supplementary charge.

Personalizadas / Personalizados / Customized

Amarillo sol
Amarelo sol
Sunny yellow

Naranja
Laranja
Orange

Rojo
Vermelho
Red

Rosellón
Roussillon
Rust

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

Ciruela
Ameixa
Plum 

Fucsia
Fúcsia
Fuchsia

Turquesa
Turquoise

Azul marino
Azul marinho
Navy blue

Verde pradera
Verde praderia
Prairie green

Verde jaguar
Jaguar green

Oro
Ouro
Gold

Caramelo
Caramel

Habana
Havana

Chocolate Negro
Preto
Black

Servilletas colores vivos
Guardanapos cores vivas
Napkins bright colours
2 Capas / Folhas / Ply x 18 g/m²

8
4

4 64

20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:
2.400 U
14,00€/1.000 U

33 x 33 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
1.200 U
31,00€/1.000 U

39 x 39 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
1.200 U
41,00€/1.000 U

33 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
2.000 U
38,00€/1.000 U

40 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM:
1.300 U
47,00€/1.000 U

Amarillo sol Amarelo sol Sunny yellow  — * 143.59 * 143.60 * 153.49 —

Naranja Laranja Orange — * 191.02 * 191.03 — —

Rojo Vermelho Red * 122.17 * 166.42 * 101.37 * 153.65 * 203.85

Rosellón Roussillon Rust — — * 101.14 — —

Burdeos Bordeaux Burgundy * 122.12 * 166.47 * 101.21 * 178.42 * 203.84

Ciruela Ameixa Plum * 153.98 * 101.08 * 101.09 * 153.68 —

Fucsia Fúcsia Fuchsia * 154.03 — * 132.19 * 153.58 —

Turquesa Turquoise * 153.97 * 132.13 * 132.21 * 153.78 * 203.88

Azul marino/marinho Navy blue * 122.19 * 138.40 * 101.20 * 153.70 —

Verde pradera/praderia Prairie green — * 138.41 * 138.69 — —

Verde jaguar Jaguar green — * 166.43 * 101.22 — —

Oro Ouro Gold — — * 180.10 — —

Caramelo Caramel — — * 166.63 — —

Habana Havana — * 166.45 * 166.64 — —

Chocolate * 153.96 — * 133.84 * 153.82 * 203.87

Taupe — * 191.00 * 191.01 — —

Negro Preto Black * 101.84 * 101.85 * 101.86 * 153.86 * 203.86

Taupe
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1 COL

CARTON 10 C 20C  40C 80C

Blancas / Brancos / White 750 U 115,00 105,00 100,00 98,00

Pastel 750 U 137,00 127,00 122,00 120,00

Vivos / Vivas / Bright 750 U 161,00 151,00 146,00 144,00

Precios en € por millar. Recargo a 2 ángulos o 2 caras: +3%. Recargo a 4 caras: +10%.
Preços em € por mil unidades. Acréscimo por 2 ângulos ou 2 faces: +3%. Acréscimo por 4 faces: +10%.
Prices in € per thousand. Supplement 2 angles or 2 faces: +3%. Supplement 4 faces: +10%.

Blanco
Branco
White
* 143.62
94,00€/1.000 U

Marfil
Marfim
Ivory
* 143.68
116,00€/1.000 U

Negro
Preto
Black
* 143.67
153,00€/1.000 U

Burdeos
Bordeaux
Burgundy
* 143.64
153,00€/1.000 U

Personalizadas / Personalizados / Customized

TISSUE
QUATTRO®

45 x 45 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
750 U

4Servilletas 4 capas
Guardanapos 4 folhas
4 Ply napkins

4 Capas / Folhas / Ply x 21 g/m²

BIG SIZE
High absorption

x 4
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Niño Infantil Children
* 183.13
23 x 31 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U
19,80€/100 U

Adulto Adult
* 183.12
36 x 60 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 100 U
43,00€/100 U

Babero adulto blanco
Babete adulto branco
Adult white bib
516.32
38,3 x 48 cm
5,25€/100 U

Babero adulto bogavante
Babete adulto lagosta
Adult lobster bib
516.31
38,3 x 48 cm
9,00€/100 U

Babero blanco + bolsillo
Babete branca + bolso
White bib + pocket
185.98
40 x 51 + 7 cm
8,50€/100 U

Babero infantil dino + bolsillo
Babete infantil dino + bolso
Children’s dino bib + pocket
185.97
27 x 34 + 5 cm
8,00€/100 U

Adulto Adult
* 178.32
36 x 60 cm
Negro / Preto / Black
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
21,00€/100 U

Baberos de un solo uso
Babetes descartáveis
Disposable bibs

Plástico Plastic
PEHD - Gofrado / Embossed
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Precio en € por cien, en función de la cantidad y número de colores.
Preço em € por cem unidades, em função da quantidade e do número de cores.
Price in € per hundred, according to the quantity and number of colours.

1 COL 2 COL 3 COL

cm CARTON 4.000 8.000 16.000 8.000 16.000 16.000 32.000

23 x 31 400 U 30,00 25,00 22,00 30,00 25,00 30,00 25,00

36 x 60 300 U 54,00 49,00 46,00 54,00 49,00 54,00 49,00

Personalización
Personalização
Customized
MINIM: 4.000 U
Recargo / Acréscimo / Supplementary charge: 10,00€/100 U.

Personalización / Personalização / Customization

Dry Tissue / Airlaid + PE
50 g/m2

Spunbond
PP 60 g/m2

www.garciadepou.com

www.garciadepou.com
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TRATTORIA

FLORALIA ARISTAS

Conjuntos decorados
Decorated sets

BACCHUS

VOLARE

Servilletas Double Point® decoradas
Guardanapos Double Point® decorados
Decorated Double Point® napkins

2 Capas / Folhas / Ply x 18 g/m²

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U
32,50€/1.000 U

Mantelines flexo
Toalhetes de mesa flexo
Flexo table mats

Celulosa extra / Celulose extra / Pure cellulose - 48 g/m²
Gofrados / Embossed

31 x 43 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U
28,00€/1.000 U

35 x 50 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U
39,00€/1.000 U

TISSUE
&

PAPER

MAXIM MAXIMMAXIMMantelín Toalhete de mesa Table mat
* 106.32 - 31 x 43 cm
Servilleta Guardanapo Napkin
* 114.06 - 40 x 40 cm

Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 106.19 - 31 x 43 cm
* 106.51 - 35 x 50 cm
Servilleta Guardanapo Napkin
* 114.04 - 40 x 40 cm

Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 106.34 - 31 x 43 cm
Servilleta Guardanapo Napkin
* 114.05 - 40 x 40 cm

Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 144.04 - 31 x 43 cm
Servilleta Guardanapo Napkin
* 143.57 - 40 x 40 cm

Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 106.29 - 31 x 43 cm
Servilleta Guardanapo Napkin
* 114.08 - 40 x 40 cm

Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 114.03 - 31 x 43 cm
Servilleta Guardanapo Napkin
* 166.76 - 40 x 40 cm

Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 106.23 - 31 x 43 cm
* 106.55 - 35 x 50 cm
Servilleta Guardanapo Napkin
* 114.07 - 40 x 40 cm

Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 106.21 - 31 x 43 cm
* 106.53 - 35 x 50 cm
Servilleta Guardanapo Napkin
* 166.74 - 40 x 40 cm

4
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Conjuntos decorados
Decorated sets

Servilletas Double Point® decoradas
Guardanapos Double Point® decorados
Decorated Double Point® napkins

2 Capas / Folhas / Ply x 18 g/m²

Mantelines flexo Toalhetes flexo Flexo table mats
Celulosa extra / Celulose extra / Pure cellulose - 48 g/m²
Gofrados / Embossed

CADAQUÉS

TISSUE
&

PAPER

Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 178.44 - 31 x 43 cm
Servilleta Guardanapo Napkin
* 178.55 - 40 x 40 cm

ANTIBES MARISQUERÍAMantelín Toalhete de mesa Table mat
* 144.02 - 31 x 43 cm
Servilleta Guardanapo Napkin
* 143.55 - 40 x 40 cm

Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 114.01 - 31 x 43 cm
Servilleta Guardanapo Napkin
* 101.38 - 40 x 40 cm

Mantelines flexo
Toalhetes de mesa flexo
Flexo table mats
Celulosa extra
Celulose extra
Pure cellulose
48 g/m²
Gofrados / Embossed
31 x 43 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
43,00€/1.000 U

Conjuntos decorados Decorated sets

Servilletas Guardanapos Napkins
2 Capas / Folhas / Ply x 18 g/m²
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U
45,00€/1.000 U

LA ZONA DE IMPRESIÓN
ÉS DE: 170 X 170 MM

1

2

3-4

5

6

7

8

9 10-11-12

13
14 15

16

17

18

19 20

21

22
23

24

25

26 27 28

29

30

31

32
33

CHICAGO
Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 122.32 - 31 x 43 cm
Servilleta Guardanapo Napkin
* 122.08 - 40 x 40 cm

CHINA
Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 122.30 - 31 x 43 cm
Servilleta Guardanapo Napkin
* 122.04 - 40 x 40 cm

PÉRSICO
Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 121.46 - 31 x 43 cm
Servilleta Guardanapo Napkin
* 121.47 - 40 x 40 cm

TROYA
Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 120.47 - 31 x 43 cm
Servilleta Guardanapo Napkin
* 120.48 - 40 x 40 cm

4
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Con fondo color Com fundo cor With colour background
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Mantelines flexo
Toalhetes de mesa flexo
Flexo table mats

PIZZA GACETA

Celulosa extra / Celulose extra / Pure cellulose - 48 g/m²
Gofrados / Embossed

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de 
colores. Nuestras orlas estándar pueden ser empleadas para 
enmarcar el texto del cliente sin ningún suplemento.
Suplemento creación orla distinta a nuestras estándar: 200,00€. 
Suplemento mantelines cubrimiento tinta superior al 50%: 
100,00€. A partir de 50 cajas, no hay ningún recargo.

Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número 
de cores. Nosso padrão de orlas pode servir para emoldurar o texto do 
cliente sem qualquer tipo de acréscimo.
Para a criação de uma orla diferente das que aplicamos: 200,00€. 
Acréscimo para toalhetes de mesa com nível de tinta superior a 50%: 
100,00€. A partir de 50 caixas, sem qualquer tipo de acréscimo.

Prices in € per thousand, according to the quantity and number of 
colours. Our standard trims can be used to frame the customer’s 
text without any surcharge.
Extra charge for creation of trims different to our standard: 
200,00€. Supplement for table mats printed with more that 50% 
ink: 100,00€. Over 50 boxes there is no supplementary charge.

Para bandejas autoservicio:
Para bandejas self-service:
For self-service trays:
25 x 31 cm para bandeja / for tray 27 x 36 cm
28 x 35 cm para bandeja / for tray 31 x 44 cm
31 x 43 cm para bandeja / for tray 35 x 45 cm

1 COL 2 COL 3 COL

cm CARTON 10 C 20 C 50 C 100 C 20 C 50 C 100 C 50 C 100 C

25 x 31 2.000 U 40,15 31,95 29,85 28,85 40,15 31,95 29,85 40,15 31,95

28 x 35 2.000 U 46,00 38,00 33,00 30,00 46,00 38,00 33,00 46,00 38,00

31 x 43 2.000 U 47,00 39,00 34,00 31,00 47,00 39,00 34,00 47,00 39,00

35 x 50 2.000 U 58,00 50,00 46,00 43,00 58,00 50,00 46,00 58,00 50,00

PAPER

VICHYMantelín Toalhete de mesa Table mat
* 178.47 - 31 x 43 cm

FITIPALDIMantelín Toalhete de mesa Table mat
* 178.48 - 31 x 43 cm

Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 154.34 - 31 x 43 cm

Mantelín Toalhete de mesa Table mat
* 211.85 - 31 x 43 cm

FLEXO LINE

Personalizados / Customized

31 x 43 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
28,00€/1.000 U

www.garciadepou.com - Nº RGSEAA : 39.00942/GE 

© www.garciadepou.com - R.G.S. Nº 39.00942/GE 
www.garciadepou.com - Biodegradable / Reciclable 

www.garciadepou.com - Reciclable 
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www.garciadepou.com
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PAPER

Mantelines flexo colores
Toalhetes de mesa flexo cores
Flexo colours table mats
Celulosa extra / Celulose extra / Pure cellulose - 48 g/m²

31 x 43 cm
Gofrados / Embossed
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Pastel
37,50€/1.000 U

Vivos Bright
39,00€/1.000 U

Precios en € por millar. Nuestras orlas 
estándar pueden ser empleadas para 
enmarcar el texto del cliente sin ningún 
suplemento. Suplemento creación orla 
distinta a nuestras estándar: 200,00€. A 
partir de 50 cajas, no hay ningún recargo.

Preço em € por mil unidades. Nosso padrão 
de orlas pode servir para emoldurar o texto 
do cliente sem acréscimo. Para a criação 
de uma orla diferente das que aplicamos: 
200,00€. A partir de 50 caixas, sem 
qualquer tipo de acréscimo.

Prices in € per thousand. Our standard trims 
can be used to frame the customers text 
without any surcharge. Extra charge for 
creation of trims different to our standard: 
200,00€. Over 50 boxes there is no 
supplementary charge.

1 COL + FONDO / FOND / BACKGROUND 2 COL + FONDO / FOND / BACKGROUND

cm CARTON 10 C 20 C 50 C 100 C 20 C 50 C 100 C

31 x 43 2.000 U 61,00 53,00 48,00 45,00 61,00 53,00 48,00

35 x 50 2.000 U 78,00 70,00 66,00 63,00 78,00 70,00 66,00

Vivos / Vives / Bright

1 COL + FONDO / FOND / BACKGROUND 2 COL + FONDO / FOND / BACKGROUND

cm CARTON 10 C 20 C 50 C 100 C 20 C 50 C 100 C

31 x 43 2.000 U 58,00 50,00 45,00 42,00 58,00 50,00 45,00

35 x 50 2.000 U 74,00 66,00 62,00 59,00 74,00 66,00 62,00

Pastel

Pastel

* 108.04
Marfil
Marfim
Ivory

* 132.29
Clementina
Clementine

* 108.08
Salmón
Salmão
Salmon pink

* 101.90
Lavanda
Lavander

* 108.06
Verde agua
Verde água
Sea green

* 132.25
Verde anís
Verde anis
Aniseed green

* 166.04
Gris
Cinza
Grey

Vivos Vives Bright

* 144.06
Amarillo sol
Amarelo sol
Sunny yellow

* 191.12
Naranja
Laranja
Orange

* 108.09
Caramelo
Caramel

* 132.30
Fucsia
Fúcsia
Fuchsia

* 108.01
Rojo
Vermelho
Red

* 101.54
Ciruela
Violeta
Plum

* 108.02
Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 132.31
Azul turquesa
Turquoise blue

* 108.10
Habana
Havana

* 108.07
Verde pradera
Verde pradaria
Prairie green

* 133.90
Chocolate

* 108.12
Verde jaguar
Jaguar green

* 101.91
Negro
Preto
Black

* 108.03
Azul marino
Azul marinho
Navy blue

Personalizados / Customized

FLEXO LINE

www.garciadepou.com

www.pasteleriaokay.com ·PasteleriaOkay

Desde 1961
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* 228.69 Chop Suey 

Set del Arte

* 156.52 Rocío Orvalho Dew

* 156.45 Pigmentos Pigments* 195.09 Vértigo Vertigem Dizziness

* 223.55 Rústico Rustic

31 x 43 cm
Gofrados / Embossed
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U
49,00€/1.000 U

* 210.21 Fabric

* 205.33 Estrella de mar Estrela do mar Starfish

* 217.49 Buenos días Mediterráneo

E
d

w
ar

d
 H

o
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p
er

* 155.70 Palmeras Palmeiras Palms

* 156.48 Fast food

* 228.53  Nighthawks 

* 195.10 Lotus

* 217.52 Azulejos Tiles * 105.32 Rayas Linhas Stripes

©
 w

w
w.garciadepou.com

 - Biodegradable 

©
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w
w.garciadepou.com

 - Biodegradable 
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* 144.13 Marítimo Maritime* 144.16
Cuerdas marinas Cordas marinhas Shipping ropes

* 223.57 Trama Weave

PAPER

OFFSET LINE

Mantelines offset
Toalhetes de mesa offset
Offset table mats
Celulosa extra / Celulose extra / Pure cellulose - 70 g/m²

* 223.54 Piedras Pedras Stones  

© www.garciadepou.com - Biodegradable / Reciclable 
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* 156.50 Vino Vinho Wine

* 195.08 Steak house

* 210.22 Sifón Siphon

* 195.07 Madrás

* 217.51 Bar en República Dominicana

A
n

o
ro

* 221.84  Brindis Brinde Toast 

* 144.10 Pop art

* 105.40 Pizza

C
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* 105.06 Pizza & Pasta

* 129.42 Au restaurant

Ed
it

io
n

s 
R

o
si

g
n

o
l

* 105.12
Mesa Provenzal Mesa provençal Provençal table

R
ib

as
 &

 G
ar

cí
a

* 105.35 Modernista Modernist

R
. C

as
as

* 223.56 Sandía Melancia Watermelon 

* 210.27 Welcome

* 105.41 La siesta Rest from work

 V
an

 G
o

g
h

* 105.18 Raffaello - 29,5 x 40 cm

R
aff

ae
llo

PAPER

 P
ic

as
so

* 105.33 La sardana

*217.45 Comic
Surtido de 4 modelos en cada caja. (Texto en castellano) / Surtido de 4 modelos em cada caixa. (Texto em espanhol) / Assortment 4 designs per box. (Text in Spanish)

© www.garciadepou.com - Biodegradable / Reciclable 
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* 114.27 España Espanha Spain
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Mantelines impresos en cuatricromía (a todo color)
Toalhetes de mesa impressos em quadricromia
Table mats process colour

CARTON 15 C 30 C 60 C 120 C 240 C

2.000 U 59,00 51,00 49,00 47,00 45,00

Precios en € por millar, en función de la cantidad. Tamaño único: 
31 x 43 cm. Pueden servirse a 21,5 x 31 cm (cortados 1/2) a mitad de 
precio +5% recargo. Recargo guillotinar a sangre: 5,00€/1.000 U.

Preços em € por mil unidades, em função da quantidade. Tamanho 
único: 31 x 43 cm. Havendo a possibilidade de 21,5 x 31 cm (cortados 
1/2) à metade do preço +5% de acréscimo. Acréscimo de corte de 
orlas: 5,00€/1.000 U. 

Prices in € per thousand, according to the quantity. Standard size: 
31 x 43 cm. Can be used as 21,5 x 31 cm (cut in 1/2) at half price +5% 
supplementary charge. Sides cutting supplement: 5,00€/1.000 U. 

Mantelines offset personalizados
Toalhetes offset personalizados
Offset table mats customized

Personalizados / Customized

PAPER

Tú y yo impresos en cuatricromía (a todo color)
Tú y yo impressos em quadricromia
Tête à tête process colour

CARTON 15 C 30 C 60 C 120 C 240 C

1.000 U 118,00 102,00 98,00 94,00 90,00

Precios en € por millar, en función de la cantidad. Tamaño único: 40 x 70 cm.
Preços em € por mil unidades, em função da quantidade. Tamanho único: 40 x 70 cm.
Prices in € per thousand, according to the quantity. Standard size: 40 x 70 cm.

Tú y yo offset personalizados
Offset Tête à tête customized Tamaño / Tamanho / Size

40 x 70 cm

www.garciadepou.com - Biodegradable / Reciclable 

www.garciadepou.com - Reciclable 

www.garciadepou.com - Biodegradable / Reciclable www.garciadepou.com - Reciclable 
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* 191.13 Chocolate* 169.65 Negro Preto Black * 169.71 Burdeos Bordeaux Burgundy

Mantelines kraft coloreados
Toalhete de mesa kraft colorido
Table mats coloured kraft

31 x 43 cm
Coloreado
Colorido
Coloured
66,00€/1.000 U

Faldones de mesa
Saias de mesa
Table skirtings

109.95
Burdeos
Bordeaux
Burgundy
37,00€/U

109.93
Azul
Blue
37,00€/U

109.89
Blanco
Branco
White
35,00€/U

* 169.72 Natural

31 x 43 cm
Natural
38,40€/1.000 U

 PAPER

CARTON 10 C 20 C 50 C

Natural
+ 1 color/cor/colour

2.000 U 59,00 49,00 43,00

Natural
+ 2 colores/cores/colours

2.000 U — 59,00 49,00

Fondo/Fundo/Base 100%
+ 1 color/cor/colour

2.000 U 82,00 70,00 66,00

Precio en € por millar, en función de la cantidad / Preço em € por mil unidades, em função da quantidade / Price in € per thousand, according to the quantity.

Personalizados / Customized

Non Woven
Tecido não tecido (TNT)
Non Woven

72 x 400 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 5 U

Ideal para banquetes, bufés, bodas o conferencias.
Ideal para banquetes, bufês ou confêrencias.
Ideal for weddings, buffets or conferences.

31 x 43 cm
Kraft verjurado / Ribbed kraft - 60 g/m²
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Vegetarian food

Classic Bar
restaurant



32
G

D
P

Celulosa extra / Celulose extra / Pure cellulose - 48 g/m2
Gofrado / Embossed
Blancura / Brancura / Whiteness 900

* 107.01
1 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R
21,00€/R

* 107.03
1,20 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R
26,00€/R

“Aneto”
Blanco
Branco
White

1,20 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R
29,00€/R

“Aneto”
Cuadros
Quadros
Checkered

* 178.54
Fitipaldi

* 178.53
Vichy

Manteles en rollo
Toalhas de mesa em rolo
Banquet rolls

Línea doméstica Linha doméstica Domestic range
Pura celulosa virgen / Pura celulose virgem / Pure virgin cellulose - 48 g/m2
Gofrados / Embossed
1,20 x 7 m
CARTON / MINIM: 25 R

* 123.69
Rosa
Pink

* 121.38
Celeste
Azul celeste
Sky blue

* 123.64
Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 121.34
Rojo
Vermelho
Red

* 121.37
Verde jaguar
Jaguar green

* 121.36
Azul marino
Azul marinho
Navy blue

* 121.35
Amarillo
Amarelo
Yellow

* 121.03
Blanco
Branco
White

Colores Cores Colours
Celulosa extra / Celulose extra / Pure cellulose - 48 g/m²
Gofrado / Embossed
R 1,20 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R
39,00€/R

 108.64
Marfil
Marfim
Ivory

 203.74
Turquesa
Turquoise

 108.63
Azul marino
Azul marinho
Navy blue

* 108.16
Verde jaguar
Jaguar green

 108.61
Rojo
Vermelho
Red

 108.62
Burdeos
Bordeaux
Burgundy

Blanco Branco White
3,25€/R
Colores Cores Colours
4,25€/R

 PAPER
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 PAPER

Cualquier color distinto a los estandarizados puede fabricarse sobre pedido, a igual precio, a partir de 10.000 U
Qualquer cor diferente das do nosso catálogo podem ser produzidas sem qualquer acréscimo, a partir de 10.000 U
Any colour, different from the standard one, can be produced, without supplementary charge, over 10.000 U

80 x 80 cm
Abierto Aberta Open
20 x 40 cm
Plegado Dobrada Folding

80 x 120 cm
Abierto Aberta Open
30 x 40 cm
Plegado Dobrada Folding

100 x 100 cm
Abierto Aberta Open
25 x 50 cm
Plegado Dobrada Folding

120 x 120 cm
Abierto Aberta Open
30 x 60 cm
Plegado Dobrada Folding

Blanco Branco White  195.79 - 12,80€/100 U  195.89 - 18,00€/100 U  195.99 - 22,00€/100 U  196.09 - 36,00€/100 U

Vichy  195.88 - 18,00€/100 U  195.98 - 28,50€/100 U  196.08 - 28,50€/100 U  197.02 - 47,00€/100 U

Plegado
Dobrada
Folding

Blanco
Branco
White

Vichy Rojo
Vermelho
Red

Marfil
Marfim
Ivory

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

Salmón
Salmão
Salmon pink

Verde jaguar 
Jaguar green

Azul marino
Azul marinho 
Navy blue

80 x 120 cm
Abierto Aberta Open
30 x 40 cm
Plegado Dobrada Folding

31,30€/100 U

100 x 100 cm
Abierto Aberta Open
25 x 50 cm
Plegado Dobrada Folding

32,50€/100 U

120 x 120 cm
Abierto Aberta Open
30 x 60 cm
Plegado Dobrada Folding

45,80€/100 U

Marfil Marfim Ivory  195.90  196.00  196.94

Salmón Salmão Salmon pink  195.91  196.01  196.95

Rojo Vermelho Red  195.92  196.02  196.96

Azul marino Azul marinho Navy blue  195.93  196.03  196.97

Burdeos Bordeaux Burgundy  195.95  196.05  196.99

Verde jaguar Jaguar green  195.96  196.06 —

Ver página 66 recargo por impresión / Ver na página 66 acréscimo por impressão / Refer to page 66 for printing supplement

Personalizados / Personalizadas / Customized

Manteles cortados y plegados
Toalhas de mesa cortadas e dobradas
Tablecloths, cut & folded
Celulosa extra / Celulose extra / Pure cellulose - 48 g/m2
Gofrado / Embossed
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U



RECYCLED
ECO-FRIENDLY

LÍNEA ECOLÓGICA
LINHA ECOLÓGICA
ECO-FRIENDLY RANGE

3
4
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Servilletas y manteles fabricados con materias primas 100% recicladas, e impresos con tintas compostables. 
Guardanapos e toalhas fabricados com matérias primas 100% recicladas e impressas com tintas compostáveis.
Napkins and tablecloths made from 100% recycled materials and printed using compostable inks.

Línea ecológica Linha ecológica Ecological range
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Material 100% reciclado
Material 100% reciclado
100% recycled material

Los precios de las servilletas ecológicas son idénticos a sus 
equivalentes en servilletas blancas de pura celulosa. Ver tarifas 
personalizadas (P 15, 16, 19 y 44).

Os preços dos guardanapos ecológicos personalizados são os 
mesmos dos brancos de celulose pura. Ver os preços dos brancos 
personalizados (P 15, 16, 19 e 44).

The prices of the environmentally friendly customized napkins are the 
same as their equivalent in the white pure cellulose napkin range. Refer 
to white napkins for customized prices (P 15, 16, 19 & 44).

Personalizadas / Personalizados / Customized

Servilletas recicladas
Guardanapos reciclados
Recycled napkins
Tisú / Tissue

84

* 191.09
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U
10,50€/1.000 U

* 214.06
25 x 25 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U
15,00€/1.000 U

* 191.10
33 x 33 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U
22,00€/1.000 U

* 191.11
39 x 39 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U
27,00€/1.000 U

* 212.48
40 x 40 cm - 1/8
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
1.300 U
31,00€/1.000 U

* 143.70
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
4.800 U
10,00€/1.000 U

* 102.67
33 x 33 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U
18,00€/1.000 U

* 102.68
39 x 39 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.600 U
24,00€/1.000 U

* 212.47
40 x 40 cm - 1/8
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.800 U
29,00€/1.000 U

* 212.49  Canguro
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
38,00€/1.000 U

2 Capas / Folhas / Ply x 18 g/m²

84

1 Capa / Folha / Ply x 23 g/m²

* 102.80
33 x 33 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U
12,80€/1.000 U

4* 101.75  Mini servis
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 9.600 U
4,10€/1.000 U

Abierta Aberto Unfolded:
17 x 17 cm
Cerrada Fechado Folded:
12 x 8,5 cm

* 101.76  Master servis
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 4.800 U
13,90€/1.000 U

Abierta Aberto Unfolded:
33 x 33 cm
Cerrada Fechado Folded:
16,5 x 9,8 cm

* 221.75 
30 x 40 cm - 1/6
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
1.800 U
24,00€/1.000 U

6

RECYCLED
ECO-FRIENDLY
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RECYCLED
ECO-FRIENDLY

Mantelines
Toalhetes de mesa
Table mats
Papel / Paper
Gofrado / Embossed

* 106.40
31 x 43 cm
48 g/m²
PACK: 500 U
CARTON / MINIM:
2.000 U
22,00€/1.000 U

* 106.12 Times
31 x 43 cm
48 g/m²
PACK: 500 U
CARTON / MINIM:
2.000 U
29,00€/1.000 U

1 COL 2 COL 3 COL

cm CARTON 10 C 20 C 50 C 100 C 20 C 50 C 100 C 50 C 100 C

31 x 43 2.000 U 42,00 33,00 28,00 26,00 42,00 33,00 28,00 42,00 33,00

Personalizados / Customized

Material 100% reciclado
Material 100% reciclado
100% recycled material

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores. Nuestras orlas estándar pueden ser 
empleadas para enmarcar el texto del cliente sin ningún suplemento. Suplemento creación orla distinta a 
nuestras estándar: 200,00€. Suplemento mantelines cubrimiento tinta superior al 50%: 100,00€. A partir 
de 50 cajas, no hay ningún recargo.

Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores. Nosso padrão de orlas pode 
servir para emoldurar o texto do cliente sem qualquer tipo de acréscimo. Para a criação de uma orla diferente das 
que aplicamos: 200,00€. Acréscimo para toalhetes de mesa com nível de tinta superior a 50%: 100,00€. A partir 
de 50 caixas, sem qualquer tipo de acréscimo.

Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours. Our standard trims can be used 
to frame the customer’s text without any surcharge. Extra charge for creation of trims different to our 
standard: 200,00€. Supplement for table mats printed with more that 50% ink: 100,00€. Over 50 boxes 
there is no supplementary charge.

www.garciadepou.com
www.garcia

d
epou.com

www.garciadepou.com
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RECYCLED
ECO-FRIENDLY

* 214.13
30 x 40 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U
29,00€/1.000 U

Servilletas
Guardanapos
Napkins

Mantelines
Toalhetes de mesa
Table mats
Papel kraft reciclado / Recycled kraft paper - 48 g/m²
Gofrado / Embossed

* 214.12
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U
42,00€/1.000 U

* 214.11
40 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
1.300 U
43,00€/1.000 U

8
4

2 Capas / Folhas / Ply x 18 g/m²
Tisú 100 % reciclado / 100% recycled tissue

“Arpillera”

* 199.16
31 x 43 cm
90 g/m²
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
1.250 U
44,00€/1.000 U

Mantelín color paja reciclado
Toalhetes de mesa cor palha reciclado
Recycled straw-coloured table mat 1 COL 2 COL

cm CARTON 20 C 40 C 100 C 40 C 100 C 200 C

31 x 43 1.250 U 56,70 51,35 47,10 56,70 51,35 47,10

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores.
Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores.
Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours.

Personalizados / Customized

Rose

GA
ST

RO
NO

M
Y

Bistro

Alto gramajeAlto gramagemHigh grammage
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www.garciadepou.com

RECYCLED
ECO-FRIENDLY

Mantelines offset
Toalhetes de mesa offset
Offset table mats
Papel kraft reciclado / Recycled kraft paper - 70 g/m2

Gofrados / Embossed

* 217.48
Pesca
Fishing
31 x 43 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
49,00€/1.000 U

* 217.47
Trenzado
Trançada
Plaited
31 x 43 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
49,00€/1.000 U

* 224.74
Nairobi
31 x 43 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
49,00€/1.000 U

* 224.73
Maya
31 x 43 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
49,00€/1.000 U

* 224.76 Nairobi
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U
33,00€/1.000 U

4

Servilletas Guardanapos Napkins
2 Capas / Folhas / Ply x 18 g/m²

* 224.75 Maya
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U
33,00€/1.000 U

4

Material 100% reciclado
Material 100% reciclado
100% recycled material

Mantelines impresos en cuatricromía (a todo color)
Toalhetes de mesa impressos em quadricromia
Table mats process colour

CARTON 15 C 30 C 60 C 120 C 240 C

2.000 U 59,00 51,00 49,00 47,00 45,00

Precios en € por millar, en función de la cantidad. Tamaño único: 31 x 43 cm. Pueden servirse a 21,5 
x 31 cm (cortados 1/2) a mitad de precio +5% recargo. Recargo guillotinar a sangre: 5,00€/1.000 U.

Preços em € por mil unidades, em função da quantidade. Tamanho único: 31 x 43 cm. Havendo a 
possibilidade de 21,5 x 31 cm (cortados 1/2) à metade do preço +5% de acréscimo. Acréscimo de 
corte de orlas: 5,00€/1.000 U. 

Prices in € per thousand, according to the quantity. Standard size: 31 x 43 cm. Can be used as 21,5 x 
31 cm (cut in 1/2) at half price +5% supplementary charge. Sides cutting supplement: 5,00€/1.000 U. 

Personalizados / Customized
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Manteles cortados y plegados
Toalhas de mesa cortadas e dobradas
Tablecloths, cut & folded

Ver página 66 recargo por impresión.
Ver na página 66 acréscimo por impressão.
Refer to page 66 for printing supplement.

Personalizados
Personalizadas
Customized

Papel kraft reciclado / Recycled kraft paper- 48 g/m²
Gofrado / Embossed
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

RECYCLED
ECO-FRIENDLY

* 107.49
R 1,20 x 100 m
CARTON: 4 R
PACK / MINIM: 1 R
18,00€/R

Ver página 66 recargo por impresión.
Ver na página 66 acréscimo por impressão. 
Refer to page 66 for printing supplement.

Personalizados
Personalizadas
Customized

Manteles en rollo
Toalhas de mesa em rolo 
Banquet rolls
Papel kraft reciclado / Recycled kraft paper - 48 g/m²
Gofrado / Embossed

L
e b

is
tro

 d
u 

ja
rd

in

80 x 80 cm
Abierto Aberta Open
27 x 40 cm
Plegado Dobrada Folding

* 106.15
13,50€/100 U

100 x 100 cm
Abierto Aberta Open
25 x 50 cm
Plegado Dobrada Folding

* 106.30
21,40€/100 U
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Dry tissue Airlaid

Producto de alta calidad, suave y resis-
tente. Parece tela. Un solo uso. Sorpren-
dente homogeneidad, agradable tacto y 
notable resistencia tanto en seco como 
en húmedo.

Produto de altíssima qualidade, suave e 
resistente. Semelhante a uma tela.
Descartável. Homogeneidade surpreen-
dente, agradável ao tacto e mais resistente 
tanto em seco como húmido.

High quality product, smooth and resistant 
material. Looks and feels like fabric. 
Disposable. Uniform, pleasant touch and 
remarkable resistance both when dry and 
damp.

DRY TISSUE
AIRLAID

 AIRLAID
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72

 AIRLAID

1 COL 2 COL 3 COL

cm CARTON 10 C 20 C 30 C 40 C 80 C 20 C 30 C 40 C 80 C 160 C 40 C 80 C 160 C

40 x 40 700 U 124,65 116,40 111,25 108,15 103,00 124,65 116,40 111,25 108,15 103,00 124,65 116,40 111,25

45 x 45 700 U 153,45 142,15 138,00 132,85 125,65 — — — — — — — —

1 COL 2 COL 3 COL

cm CARTON 10 C 20 C 30 C 40 C 80 C 20 C 30 C 40 C 80 C 160 C 40 C 80 C 160 C

20 x 20 3.600 U 34,00 32,95 30,90 29,85 28,85 34,00 32,95 30,90 29,85 28,85 34,00 32,95 30,90

30 x 40 (1/6) 900 U 93,75 82,40 77,25 74,15 72,10 93,75 82,40 77,25 74,15 72,10 93,75 82,40 77,25

40 x 40 700 U 109,20 97,85 92,70 89,60 87,55 109,20 97,85 92,70 89,60 87,55 109,20 97,85 92,70

Precios en € por millar. Recargos: 2 ángulos o 2 caras: +3%. Orla 
estándar alrededor servilleta o 4 caras: +5%. Orla especial cliente, 
abarcando 4 caras: +10%. Plegado 1/8: +5%. A partir de 30 cajas no 
hay recargo alguno.

Preço em € por mil unidades. Acréscimo: 2 ângulos ou 2 faces: +3%.
Padrão de orla ao redor do guardanapo ou 4 faces: +5%.
Orla especial para o cliente, em 4 faces: +10%. Dobrado 1/8: +5%.
A partir de 30 caixas, não há qualquer tipo de acréscimo.

Prices in € per thousand. Surcharges: 2 corners or 2 sides: +3%.
Standard trim around napkin or 4 sides: +5%.
Customer special trim, covering 4 sides: +10%. Folded 1/8: +5%. 
Over 30 boxes there is no supplementary charge.

Servilletas blancas
Guardanapos brancos
White napkins
Dry tissue / Airlaid

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U
87,00€/1.000 U

Servilletas decoradas Guardanapos decorados Decorated napkins
Dry tissue / Airlaid
45 g/m²

* 102.04 Greca Greek * 103.41 Maxim * 103.42 Sète * 103.43 Flor Flower

Las orlas estándar pueden ser usadas para imprimir las servilletas y mantelines personalizados.
Os padrões de orlas podem ser usados para imprimir os guardanapos personalizados.
Standard borders can be used to print customized napkins and table mats.

SLIM - 45 g/m² PRO - 55 g/m²

4
4 8 4 8 4 8

* 143.71
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U
25,00€/1.000 U

* 102.32
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U
82,00€/1.000 U

* 214.05
30 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
900 U
67,00€/1.000 U 

* 143.73
40 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
750 U
84,00€/1.000 U 

* 194.81
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U
96,00€/1.000 U

* 194.80
40 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
750 U
99,00€/1.000 U

* 178.33
45 x 45 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U
120,00€/1.000 U

* 188.32
45 x 45 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
800 U
125,00€/1.000 U

6

Personalizadas / Personalizados / Customized

Personalizadas / Personalizados / Customized

Materia prima biodegradable y compostable
Matéria prima biodegradável e compostável

Biodegradable and compostable raw material
CERT. EN 13432:2000 / EN 14995: 2007 / EN 14046:2003

 AIRLAID
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 SLIM - 45 g/m²

PRO - 55 g/m²
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40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U
147,00€/1.000 U

40 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
750 U
148,00€/1.000 U

45 x 45 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U
185,00€/1.000 U

 AIRLAID

Servilletas colores pastel
Guardanapos cores pastel
Napkins pastel colours
Dry tissue / Airlaid - 55 g/m²

1 COL 2 COL 3 COL

cm CARTON 10 C 20 C 30 C 40 C 80 C 20 C 30 C 40 C 80 C 160 C 40 C 80 C 160 C

40 x 40 700 U 174,05 162,75 157,60 153,45 144,20 174,05 162,75 157,60 153,45 144,20 174,05 162,75 157,60

45 x 45 700 U 210,10 198,80 193,65 189,50 180,25 — — — — — — — —

Pastel

Marfil
Marfim
Ivory
* 167.08 - 40 x 40 cm

 203.79 - 40 x 40 cm - 1/8
* 181.88 - 45 x 45 cm

Parma
Parme
* 104.76 - 40 x 40 cm

Kiwi
* 154.23 - 40 x 40 cm

Gris
Cinza
Grey
* 154.21 - 40 x 40 cm

4 48

Personalizadas / Personalizados / Customized

Precios en € por millar. Recargos: 2 ángulos o 2 caras: +3%. Orla 
estándar alrededor servilleta o 4 caras: +5%. Orla especial cliente, 
abarcando 4 caras: +10%. Plegado 1/8: +5%. A partir de 30 cajas no 
hay recargo alguno.

Preços em € por mil unidades. Acréscimo: 2 ângulos ou 2 faces: 
+3%. Orla padrão ao redor do guardanapo ou 4 faces: +5%. Orla 
especial cliente, 4 faces: +10%. Dobrado 1/8: +5%. A partir de 30 
caixas, sem acréscimo.

Prices in € per thousand. Surcharges: 2 corners or 2 sides: +3%. 
Standard trim around napkin or 4 sides: +5%. Customer special trim, 
covering 4 sides: +10%. Folded 1/8: +5%. Over 30 boxes there is no 
supplementary charge.

Mademoiselle
croissant
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Precios en € por millar. Recargos: 2 ángulos o 2 caras: +3%. Orla 
estándar alrededor servilleta o 4 caras: +5%. Orla especial cliente, 
abarcando 4 caras: +10%. Plegado 1/8: +5%. A partir de 30 cajas no 
hay recargo alguno.

Preços em € por mil unidades. Acréscimo: 2 ângulos ou 2 faces: 
+3%. Orla padrão ao redor do guardanapo ou 4 faces: +5%. Orla 
especial cliente, 4 faces: +10%. Dobrado 1/8: +5%. A partir de 30 
caixas, sem acréscimo.

Prices in € per thousand. Surcharges: 2 corners or 2 sides: +3%. 
Standard trim around napkin or 4 sides: +5%. Customer special trim, 
covering 4 sides: +10%. Folded 1/8: +5%. Over 30 boxes there is no 
supplementary charge.

1 COL 2 COL 3 COL

cm CARTON 10 C 20 C 30 C 40 C 80 C 20 C 30 C 40 C 80 C 160 C 40 C 80 C 160 C

20 x 20 3.600 U 58,70 57,70 55,60 54,60 52,55 — — — — — — — —

40 x 40 700 U 190,55 177,15 172,00 166,85 162,75 190,55 177,15 172,00 166,85 162,75 190,55 177,15 172,00

45 x 45 700 U 235,85 224,55 220,40 215,25 204,95 — — — — — — — —

 AIRLAID

Personalizadas / Personalizados / Customized

Vivos / Vivas / Bright

Amarillo intenso
Amarelo intenso
Bright yellow
* 167.12 - 40 x 40 cm

Mandarina
Tangerina
Tangerine
* 102.44 - 40 x 40 cm

Terracota
Terracote
* 103.36 - 40 x 40 cm

Rojo
Vermelho
Red
* 167.10 - 40 x 40 cm

 203.80 - 40 x 40 cm - 1/8

Burdeos
Bordeaux
Burgundy
* 166.07 - 40 x 40 cm

 203.82 - 40 x 40 cm - 1/8

Chocolate
* 136.68 - 40 x 40 cm

 203.83 - 40 x 40 cm - 1/8

Negro
Preto
Black
* 143.72 - 20 x 20 cm
* 101.33 - 40 x 40 cm
* 181.90 - 45 x 45 cm

 203.81 - 40 x 40 cm - 1/8

Natural
 222.07 - 40 x 40 cm

Fucsia
Fúcsia
Fuchsia
* 154.25 - 40 x 40 cm

Ciruela
Ameixa
Plum
* 102.42 - 40 x 40 cm

Azul marino
Azul marinho
Navy blue
* 167.04 - 40 x 40 cm

Verde jaguar
Jaguar green
* 166.09 - 40 x 40 cm

Turquesa
Turquoise

 204.30 - 40 x 40 cm
 203.78 - 40 x 40 cm - 1/8

Servilletas colores vivos
Guardanapos cores vivas
Napkins bright colours
Dry tissue / Airlaid - 55 g/m²

8
4

44

20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U
60,00€/1.000 U

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U
154,00€/1.000 U

45 x 45 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U
198,00€/1.000 U

40 x 40 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
750 U
156,00€/1.000 U
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Azul marino
Azul marinho
Navy blue

Turquesa
Turquoise

Kiwi Natural Chocolate
Gris
Cinza
Grey

Negro
Preto
Black

Cangurito
33 x 40 cm

* 213.89
143,00€/1.000 U

* 213.73
143,00€/1.000 U

* 213.88
143.00€/1.000 U

— * 213.87
143,00€/1.000 U

* 213.90
131,00€/1.000 U

* 228.09
143,00€/1.000 U

Canguro
40 x 40 cm

* 191.34
162,00€/1.000 U

* 204.63
162,00€/1.000 U

* 179.20
162,00€/1.000 U

* 222.08
162,00€/1.000 U

* 154.27
162,00€/1.000 U

* 188.62
153,00€/1.000 U

* 228.14
162,00€/1.000 U

Canguro Plus
40 x 45 cm

— — — — — — * 203.96
198,00€/1.000 U

Blanca
Branco
White 

Marfil
Marfim
Ivory

Mandarina
Tangerina
Tangerine

Rojo
Vermelho
Red

Burdeos 
Bordeaux
Burgundy

Fucsia
Fúcsia
Fuchsia

Cangurito
33 x 40 cm

* 228.07
84,00€/1.000 U

* 213.76
131,00€/1.000 U

* 213.78
143,00€/1.000 U

* 213.82
143,00€/1.000 U

* 228.08
143,00€/1.000 U

* 213.80
143,00€/1.000 U

Canguro
40 x 40 cm

* 228.16
96,00€/1.000 U

* 169.39
153,00€/1.000 U

* 191.29
162,00€/1.000 U

* 191.30
162,00€/1.000 U

* 228.15
162,00€/1.000 U

* 191.33
162,00€/1.000 U

Canguro Plus
40 x 45 cm

* 203.94
118,00€/1.000 U

— — — * 203.97
198,00€/1.000 U

—

Servilletas canguro
Guardanapos canguru
Kangaroo napkins

Calidad dry tissue
Qualidade dry tissue
Airlaid quality
Colores / Cores / Colours - 55 g/m²
Blanca / Branco / White - 45 g/m²

 AIRLAID
& TISSUE

Calidad tisú 2 capas blanco
Qualidade tissue 2 folhas branco
White 2 ply tissue
2 Capas / Folhas / Ply x 18 g/m²

40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 101.47
Volare
40,00€/1.000 U

* 169.38
Neutra Neutro Neutral
39,00€/1.000 U

Cangurito
33 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Canguro
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Canguro Plus
40 x 45 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 
720 U

1 COL 2 COL

CARTON 20 C 40 C 80 C 40 C 80 C 160 C

1.000 U 47,00 44,00 42,00 47,00 44,00 42,00
Precios en € por millar / Preços em € por mil unidades / Prices in € per thousand

Personalizadas / Personalizados / Customized

TISSUE

Canguro Plus
Abierta Aberto Unfolded:
40 x 45 cm
Plegada Dobrado Folded:
10 x 22,5 cm

Canguro
Abierta Aberto Unfolded:
40 x 40 cm
Plegada Dobrado Folded:
10 x 20 cm

Cangurito
Abierta Aberto Unfolded:
33 x 40 cm
Plegada Dobrado Folded:
8 x 20 cm

AIRLAI D
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1 COL 2 COL

33 x 40 cm  -  CARTON: 700 U 20 C 40 C 80 C 40 C 80 C 160 C

Blancas Brancos White 97,85 91,65 87,55 97,85 91,65 87,55

Pastel 139,05 132,85 127,70 139,05 132,85 127,70

Vivos Bright 154,50 148,30 143,15 154,50 148,30 143,15

Dry cotton 113,30 107,10 103,00 113,30 107,10 103,00

40 x 40 cm  -  CARTON: 700 U 20 C 40 C 80 C 40 C 80 C 160 C

Blancas Brancos White 119,50 113,30 109,20 119,50 113,30 109,20

Pastel 167,90 162,75 157,60 167,90 162,75 157,60

Vivos Bright 183,35 177,15 173,05 183,35 177,15 173,05

Dry cotton 154,50 140,20 133,90 154,50 140,20 133,90

40 x 45 cm  -  CARTON: 720 U 20 C 40 C 80 C 40 C 80 C 160 C

Blancas Brancos White 134,95 128,75 123,60 134,95 128,75 123,60

Pastel 190,55 184,35 178,20 190,55 184,35 178,20

Vivos Vives Bright 220,40 213,20 208,05 220,40 213,20 208,05

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores. Para personalizaciones 
Airlaid, puede utilizarse cualquiera de los colores disponibles (ver página 42, 43 y 46).

Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores. Para 
personalizações Airlaid, todas as cores estão disponíveis (ver página 42, 43 y 46).

Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours. For Airlaid 
customized orders, any colour available (refer to page 42, 43 & 46) can be used.

“AIRLAID”

 AIRLAID

Personalizadas / Personalizados / Customized

Marfil
Marfim
Ivory

Mandarina
Tangerina
Tangerine

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

Chocolate Kiwi
Grafito
Grafite
Graphite

Cangurito
33 x 40 cm

* 213.48
115,00€/1.000 U

* 213.49
115,00€/1.000 U

* 213.50
115,00€/1.000 U

* 213.52
115,00€/1.000 U

* 213.53
115,00€/1.000 U

* 213.54
115,00€/1.000 U

Canguro
40 x 40 cm

* 228.10
125,00€/1.000 U

* 182.14
125,00€/1.000 U

* 228.11
125,00€/1.000 U

* 228.12
125,00€/1.000 U

* 228.13
125,00€/1.000 U

* 182.10
125,00€/1.000 U

“Dry cotton”
Servilletas canguro
Guardanapos canguru
Kangaroo napkins
Dry tissue / Airlaid - 55 g/m²

Cangurito
33 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Canguro
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

SARL

“Bayadères”
Servilletas canguro
Guardanapos canguru
Kangaroo napkins
* 191.42
40 x 40 cm
135,00€/1.000 U

Materia prima biodegradable y compostable
Matéria prima biodegradável e compostável

Biodegradable and compostable raw material
CERT. EN 13432:2000 / EN 14995: 2007 / EN 14046:2003



4
6

G
D

P

Servilletas
Guardanapos
Napkins
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U
116,00€/1.000 U

Mantelines
Toalhetes de mesa
Table mats
30 x 40 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 800 U
95,00€/1.000 U

Tú y yo
Tête à tête
0,40 x 24 m
20 FORMATS:
40 x 120 cm

CARTON / MINIM: 6 R
7,00€/R

Marfil Marfim Ivory  182.07  182.24  182.70

Mandarina Tangerina Tangerine  182.08  182.65  182.71

Burdeos Bordeaux Burgundy  182.02  182.22  182.69

Fucsia Fúcsia Fuchsia  195.59  195.62  195.65

Parma Parme  195.60  195.63  195.66

Turquesa Turquoise  194.85  194.86  194.87

Kiwi  182.09  182.66  182.72

Chocolate  181.99  182.18  182.68

Gris Cinza Grey  195.58  195.61  195.64

Grafito Grafite Graphite  181.91  182.16  182.67

 AIRLAID

“Dry cotton”
Diseño Desenho Design
Textura impresa sobre dry tissue blanco / Textura impressa em dry tissue branco / Printed texture on white airlaid

Fucsia
Fúcsia
Fuchsia

Parma
Parme

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

Turquesa
Turquoise

Kiwi Chocolate Grafito
Grafite
Graphite

Gris
Cinza
Grey

Marfil
Marfim
Ivoire

Mandarina
Tangerina
Tangerine

4

“Dry cotton”
Conjuntos decorados
Decorated sets
Dry tissue / Airlaid - 55 g/m²

Servilletas canguro
Guardanapos canguru
Kangaroo napkins

P 45

Materia prima biodegradable y compostable
Matéria prima biodegradável e compostável

Biodegradable and compostable raw material
CERT. EN 13432:2000 / EN 14995: 2007 / EN 14046:2003
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1 COL + FONDO / FUNDO / BACKGROUND

CARTON 10 C 20 C 40 C

Servilletas / Guardanapos / Napkins 40 x 40 cm 700 U 164,80€/1.000 U 144,20€/1.000 U 133,90€/1.000 U

Mantelines / Toalhetes / Table mats 30 x 40 cm 800 U 164,80€/1.000 U 144,20€/1.000 U 133,90€/1.000 U

Tú y yo / Tête à tête 0,40 x 24 m 6 R 19,05€/R 11,85€/R 9,80€/R

Personalizadas / Personalizados / Customized

 AIRLAID

“Dry cotton”
Diseño Desenho Design

Botanical
THE

COMPANY
BAR

RESTAURANT
cotton club

Le jardin

Ga
sto

n

Bakery
Sweet
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* 167.77
Marfil
Marfim
Ivory

* 206.72
Mandarina
Tangerina
Tangerine

* 167.72
Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 154.45
Fucsia
Fúcsia
Fuchsia

* 104.32
Parma
Parme

Precortados cada 120 cm
Pré-cortados cada 120 cm
Pre-cut every 120 cm

Tú y yo
Tête à tête
Dry tissue / Airlaid - 55 g/m²

Rollos de mesa precortados, ideales para 2 comensales. Material que parece tela. 
Rolos de mesa pré-cortados, ideais para 2 pessoas. Material semelhante à tela.
Pre-cut table rolls, ideal for 2 guests. Material that looks like fabric.

Dispensador
Dispenser
212.50
Para rollos / Para rolos / For rolls: 0,40 m

CARTON / MINIM: 1 U
140,00€/U

 AIRLAID

En rollo precortados Em rolo pré-cortados Pre-cut rolls
0,40 x 24 m (20 FORMAT: 40 x 120 cm)

CARTON / MINIM: 6 R
9,50€/R

 182.90
Bayadères
8,00€/R

 144.20
Arabesco
10,00€/R

* 144.27
Park avenue
10,00€/R

 143.82
Mar Egeo
7,00€/R

 165.64
Fitipaldi
7,00€/R

 178.51
Vichy
7,00€/R

Decorados Decorated
CARTON / MINIM: 6 R

Maxi
0,50 x 24 m
(20 FORMAT: 50 x 120 cm)

CARTON / MINIM: 6 R
13,00€/R

* 228.51  
Burdeos Bordeaux Burgundy

* 228.52  
Marfil Marfim Ivory

* 167.76
Azul marino
Azul marinho
Navy blue

 204.60
Turquesa
Turquoise

* 154.39
Kiwi

* 167.74
Verde jaguar
Jaguar green

* 222.09 
Natural

* 136.70
Chocolate

* 154.41
Gris 
Cinza
Grey

* 118.53
Negro
Preto
Black

* 228.50   
Negro Preto Black

* 167.78
Amarillo intenso
Amarelo intenso
Bright yellow
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Ver página 66 recargo por impresión / Ver página 66 acréscimo de impressão / Refer to page 66 for printing supplement.

 AIRLAID

Tú y yo
Tête à tête
Dry tissue / Airlaid - 55 g/m²

Personalización / Personalização / Customization

PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 400 U

Cortados y plegados en hojas Cortados e dobrados em folhas Cut & folded into sheets

 196.18
48,00€/100 U
Chocolate

 196.17
48,00€/100 U
Burdeos
Bordeaux
Burgundy

 196.11
45,00€/100 U
Marfil
Marfim
Ivory

 196.10
28,00€/100 U
Blanco
Branco
White

 196.16
48,00€/100 U
Negro
Preto
Black

40 x 120 cm
Abierto Aberta Open
40 x 60 cm
Plegado Dobrada Folding

Brasserie

R
ES
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A

U
R
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N
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R
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T
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T
A

U
R
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PIXEL
PIZZA
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1,20 x 50 m 1,20 x 25 m

Blanco
Branco
White

* 104.78
39,00€/R

* 136.84
20,00€/R

Marfil
Marfim
Ivory

* 167.59
56,00€/R

Kiwi * 154.47
56,00€/R

Gris
Cinza
Grey

* 154.65
56,00€/R

Pastel

Manteles en rollo
Toalhas de mesa em rolo
Banquet rolls
Dry tissue / Airlaid - 55 g/m²
CARTON / MINIM: 1 R

Manteles en rollo precortados
Toalhas de mesa em rolo pré-cortadas
Pre-cut banquet rolls
Dry tissue / Airlaid - 55 g/m²
CARTON / MINIM: 4 R

*Cualquier color de Dry Tissue puede servirse a igual precio. Mínimo 50 R por color.
Podemos fornecer qualquer cor de Dry Tissue ao mesmo preço. Mínimo 50 R por cor.
Choose any AIRLAID colour - the price stays the same. Minimum 50 R per colour.

Vivos Bright 1,20 x 50 m

Rojo
Vermelho
Red

* 167.67
60,00€/R

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 167.38
60,00€/R

Fucsia
Fúcsia
Fuchsia

* 154.75
60,00€/R

Azul marino
Azul marinho
Navy blue

* 167.54
60,00€/R

Verde jaguar
Jaguar green

* 167.48
60,00€/R

Chocolate * 136.72
60,00€/R

Negro
Preto
Black

* 102.58
60,00€/R

Ver recargo manteles impresos P 66.
Ver acréscimo por tolhas de mesa impressas P 66.
Refer to printed banquet rolls surcharges P 66.

Personalización / Personalização / Customization

  0,80 x 60 m 1,20 x 72 m

75 FORMATS:
80 x 80 cm

60 FORMATS:
120 x 120 cm

Blanco
Branco
White

— *130.80
54,00€/R

Marfil
Marfim
Ivory

*167.62
44,00€/R

*167.66
76,00€/R

* Otros colores
Outras cores
Other colours

48,00€/R 84,00€/R

 AIRLAID

1

2

3



5
1

G
D

P

Manteles cortados y plegados
Toalhas de mesa cortadas e dobradas
Cut & folded tablecloths
Dry tissue / Airlaid - 55 g/m²
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

Otros colores no estandarizados pueden igualmente 
suministrarse a igual precio (salvo 100 x 100 cm). 
MINIM 3.000 U.

Cores fora do nosso catálogo podem ser vendidas ao mesmo 
preço (excepto 100 x 100 cm). MINIM 3.000 U.

Other colours (not standard) can be sold at the same price
(except 100 x 100 cm). MINIM 3.000 U.

Negro
Preto
Black

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

Marfil
Marfim
Ivory

Blanco
Branco
White

80 x 80 cm
Abierto Aberta Open
27 x 40 cm
Plegado Dobrada Folding

100 x 100 cm
Abierto Aberta Open
34 x 50 cm
Plegado Dobrada Folding

120 x 120 cm
Abierto Aberta Open
30 x 60 cm
Plegado Dobrada Folding

Blanco Branco White  196.22  -  38,00€/100 U  196.32  -  59,00€/100 U  196.36  -  88,00€/100 U

Marfil Marfim Ivory  196.23  -  58,00€/100 U  196.33  -  89,00€/100 U  196.37  -  132,00€/100 U

Burdeos Bordeaux Burgundy  196.26  -  62,00€/100 U  196.35  -  99,00€/100 U  196.39  -  143,00€/100 U

Negro Preto Black  196.25  -  62,00€/100 U  196.34  -  99,00€/100 U  196.38  -  143,00€/100 U

 AIRLAID
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Tejido sin tejer 70 g/m2 para un solo uso. 
Composición: Viscosa y celulosa.
Producto de altísima calidad, suave, re-
sistente. Sorprendente homogeneidad, 
agradable tacto y notable resistencia tan-
to en seco como en húmedo. Parece tela.

Tecido não tecido (TNT) 70 g/m2  descartável. 
Composição: viscose e celulose. Produto 
de alta qualidade, suave e resistente. 
Homogeneidade surpreendente, agradável 
ao tacto e mais resistente tanto seco quanto 
húmido. Parece tela.

Non woven, disposable, 70 gsm.
Composition: viscose and cellulose.
Luxury product, smooth, strong, uniform, 
pleasant touch and remarkable resistance 
both when dry and damp.
Looks and feels like fabric.

SPUNLACE

LIKE-LINEN®
SPUNLACE

Materia prima biodegradable y compostable
Matéria prima biodegradável e compostável

Biodegradable and compostable raw material
CERT. EN 13432:2000 / EN 14995: 2007 / EN 14046:2003
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Servilleta
Guardanapo
Napkin
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
168,00€/1.000 U

Rollo mantel
Rolo toalha de mesa
Banquet roll
1,20 x 25 m
CARTON / MINIM:
1 R
32,00€/R

Tú y yo
Tête à tête
0,40 x 24 m
20 FORMATS:

40 x 120 cm

CARTON / MINIM: 6 R
11,00€/R

Blanco Branco White * 194.57 * 194.58 * 194.59

“Blanco”
70 g/m2

SPUNLACE

Materia prima biodegradable y compostable
Matéria prima biodegradável e compostável

Biodegradable and compostable raw material
CERT. EN 13432:2000 / EN 14995: 2007 / EN 14046:2003
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Canguro
Canguru
Kangaroo
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
700 U
170,00€/1.000 U

Servilletas
Guardanapos
Napkins
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U
65,00€/1.000 U

Servilletas
Guardanapos
Napkins
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U
168,00€/1.000 U

Servilletas
Guardanapos
Napkins
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U
179,00€/1.000 U

Servilletas
Guardanapos
Napkins
45 x 45 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U
217,00€/1.000 U

Crema Creme Cream * 203.93 * 203.90 * 179.36 * 213.59 * 221.81 

Mandarina Tangerina Tangerine — — * 193.86 — —

Clarete Claret — — * 179.37 * 213.63 * 221.80 

Fucsia Fúcsia Fuchsia — — * 195.71 — —

Parma Parme — — * 179.39 * 213.62 —

Azul marino Azul marinho Navy blue — — * 802.19 — —

Turquesa Turquoise — — * 194.82 — —

Pistacho Pistache Pistachio — — * 179.38 — —

Chocolate * 203.92 * 203.89 * 179.27 * 213.61 * 221.82 

Gris Cinza Grey * 230.58 — * 195.70 * 213.56 —

SPUNLACE

Crema
Creme
Cream

Mandarina
Tangerina
Tangerine

Clarete
Claret

Fucsia
Fúcsia
Fuchsia

Parma
Parme

Azul marino
Azul marinho
Navy blue

Turquesa
Turquoise

Pistacho
Pistache
Pistachio

Chocolate Gris
Cinza
Grey

Impreso a dos caras
Impressão duas faces
Two side printed

Textura “hilo”
Textura “fio”
“Thread” texture

“Unicolor”
70 g/m2

Materia prima biodegradable y compostable
Matéria prima biodegradável e compostável

Biodegradable and compostable raw material
CERT. EN 13432:2000 / EN 14995: 2007 / EN 14046:2003
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“Unicolor”

Mantelines
Toalhetes de mesa
Table mats
30 x 40 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 800 U
132,00€/1.000 U

Rollos mantel
Rolos toalha de mesa
Banquet rolls
1,20 x 25 m
CARTON / MINIM: 
1 R
34,00€/R

Tú y yo
Tête à tête

0,40 x 24 m
20 FORMATS: 40 x 120 cm

CARTON / MINIM: 6 R
11,00€/R

Crema Creme Cream * 179.60 * 179.43 * 179.52

Mandarina Tangerina Tangerine — * 193.87 * 193.88

Clarete Claret * 179.66 * 179.44 * 179.53

Fucsia Fúcsia Fuchsia — * 195.74 * 195.77

Parma Parme * 179.70 * 179.46 * 179.56

Turquesa Turquoise — * 194.83 * 194.84

Pistacho Pistache Pistachio — * 179.45 * 179.55

Chocolate * 179.59 * 179.42 * 179.49

Gris Cinza Grey * 221.47 * 195.73 * 195.76

70 g/m2

SPUNLACE

Textura “hilo”
Textura “fio”

“Thread” texture

Materia prima biodegradable y compostable
Matéria prima biodegradável e compostável

Biodegradable and compostable raw material
CERT. EN 13432:2000 / EN 14995: 2007 / EN 14046:2003
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40 x 100 cm
Abierto Aberta Open
40 x 50 cm
Plegado Dobrada Folding

43,00€/100 U

40 x 120 cm
Abierto Aberta Open
40 x 60 cm
Plegado Dobrada Folding

52,00€/100 U

Parma Parme —  196.79

Chocolate  196.72  196.75

100 x 100 cm
Abierto Aberta Open
25 x 50 cm
Plegado Dobrada Folding

104,00€/100 U

120 x 120 cm
Abierto Aberta Open
30 x 60 cm
Plegado Dobrada Folding

152,00€/100 U

Crema Creme Cream  196.81  196.84

Clarete Claret  196.82  196.85

Chocolate  196.80  196.83

Gris Cinza Grey  111.16  111.17

PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 400 U

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

Manteles cortados y plegados
Toalhas de mesa cortadas e dobradas
Cut & folded tablecloths

Tenemos estandarizados estos manteles con impresión “hilo” a 1 
cara. Podemos servirlos (cualquier tamaño) en blanco (sin impresión) 
con un 10% de descuento. Además de los colores estándar podemos 
suministrarles otros colores (a igual precio) con textura “hilo”, por 
ejemplo: turquesa, mandarina, fucsia, gris, etc. También podemos 
suministrarles en el tamaño 80 x 120 cm, a igual precio que los 
manteles de 100 x 100 cm. Así mismo, el tamaño 80 x 80 cm puede 
suministrarse a 77,00€/100 U. Estos colores y/o tamaños especiales 
requerirán un mínimo de 3.000 U y un plazo de 30 días aprox.

Temos toalhas de mesa padronizadas com impressão “fio” a 1 face. 
Podemos fornecê-las (em qualquer tamanho) na cor branca (sem 
impressão) com 10% de desconto. Além das cores padronizadas, 
fornecemos (com o mesmo preço) com fundo “fio” em outras cores, 
tais como: turquesa, tangerina, fúcsia, cinza, etc. Produzimos, tam-
bém, em formato 80 x 120 cm com o mesmo preço do formato 100 x 
100 cm. O formato 80 x 80 cm pode ser fornecido a 77,00€/100 U. As 
cores e/ou os tamanhos especiais exigem um mínimo de 3.000 U e um 
prazo de espera de 30 dias, aproximadamente.

In standard we have the 1 sided tablecloths with “thread” texture. 
We can also produce these tablecloths (any size) in white (without 
printing) with a 10% discount. Apart from the standard colours we 
can supply other colours at no extra cost, for example: turquoise, 
tangerine, fuchsia, grey, etc. We can also supply the size 80 x 120 cm, at 
the same price as the 100 x 100 cm tablecloths. Also the size 80 x 
80 cm can be supplied at 77,00€/100 U. These special colours and/
or sizes require a minimum of 3.000 U and a manufacturing period 
of 30 days approx.

Tú y yo
Tête à tête

SPUNLACE

Crema
Creme
Cream

Clarete
Claret

Parma
Parme

Chocolate Gris
Cinza
Grey

Materia prima biodegradable y compostable
Matéria prima biodegradável e compostável

Biodegradable and compostable raw material
CERT. EN 13432:2000 / EN 14995: 2007 / EN 14046:2003

“Unicolor”
70 g/m2
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1 COL 2 COL

CARTON 10 C 20 C 40 C 80 C 20 C 40 C 80 C 160 C

20 x 20 cm

1/4 (1 cara / face / side) 3.600 U 80,00 78,00 76,00 74,00 80,00 78,00 76,00 74,00

40 x 40 cm

1/4 (1 cara / face / side) 600 U 236,00 210,00 198,00 191,00 236,00 210,00 198,00 191,00

1/4 (2 caras / faces / sides) 600 U 247,00 221,00 209,00 202,00 247,00 221,00 209,00 202,00

Canguro Canguru Kangaroo (1 cara / face / side) 720 U 238,00 212,00 200,00 193,00 238,00 212,00 200,00 193,00

45 x 45 cm

1/4 (1 cara / face / side) 600 U 285,00 260,00 248,00 241,00 285,00 260,00 248,00 241,00

Servilletas Guardanapos Napkins
Sobre / Over “Unicolor”

Precios en € por millar. Plegado 1/8: +10% / Preço em € por mil unidades. Dobrado 1/8: +10% / Prices in € per thousand. Folded 1/8: +10%

Personalización / Personalização / Customization

Sobre / Over “Unicolor” 600 U 233,00 191,00 171,00 160,00 233,00 191,00 171,00 160,00

Mantelines Toalhetes de mesa Table mats
30 x 40 cm

Pe
ch
eu
r

Le
 Bo
n

ESTE ENTORNO ES ÚNICO, CUÍDALO

ESTA SERVILLETA ESTÁ ELABORADA CON 
MATERIA PRIMA BIODEGRADABLE Y COMPOSTABLE

SPUNLACE

* 179.40
Marrón
Castanho
Brown

* 179.41
Burdeos
Bordeaux
Burgundy

“Scottish”

Servilletas
Guardanapos
Napkins
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
168,00€/1.000 U

70 g/m2

4

45 x 45 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 600 U
235,00€/1.000 U

“Cottage”

* 222.67
Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 221.94
Azul
Blue

8

Servilletas
Guardanapos
Napkins

70 g/m2

Materia prima biodegradable y compostable
Matéria prima biodegradável e compostável

Biodegradable and compostable raw material
CERT. EN 13432:2000 / EN 14995: 2007 / EN 14046:2003

Manteles Toalhas de mesa Tablecloths
Solo a 1 color / 1 só cor / Only 1 colour.
Ver recargo manteles impresos P 66 / Ver acréscimo por tolhas de mesa impressas P 66 / Refer to printed banquet rolls surcharges P 66

Puede personalizarse cualquier servilleta o mantel sobre Like-Linen blanco (sin fondeado “Unicolor”) con un descuento de: 
20,00€/1.000 U para 40 x 40 cm / 45 x 45 cm / 30 x 40 cm y 5,00€/1.000 U para 20 x 20 cm.

Personalizamos qualquer guardanapo ou toalha de mesa em Like-Linen branco (sem fundo “Unicolor”) com um desconto de:
20,00€/1.000 U para 40 x 40 cm / 45 x 45 cm / 30 x 40 cm e 5,00€/1.000 U para 20 x 20 cm.

Any napkin over white Like-Linen (without “Unicolor” background) can be personalized with a discount of:
20,00€/1.000 U for 40 x 40 cm / 45 x 45 cm / 30 x 40 cm and 5,00€/1.000 U for 20 x 20 cm.
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SPUNLACE

Canguro
Canguru
Kangaroo
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U
170,00€/1.000 U

Servilletas
Guardanapos
Napkins
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U
170,00€/1.000 U

Mantelines
Toalhetes de mesa
Table mats
30 x 40 m
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
800 U
131,00€/1.000 U

Rollos mantel
Rolos toalha de mesa
Banquet rolls
1,20 x 25 m
CARTON / MINIM:
1 R
34,00€/R

Tú y yo
Tête à tête

0,40 x 24 m
20 FORMATS:
40 x 120 cm

CARTON / MINIM: 
6 R
11,00€/R

Manteles formato
Toalhas formato
Tablecloth, format
100 x 100 cm
Abierto Aberta Open
25 x 50 cm
Plegado Dobrada Folding

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U
111,00€/100 U

Manteles formato
Toalhas formato
Tablecloth, format
120 x 120 cm
Abierto Aberta Open
30 x 60 cm
Plegado Dobrada Folding

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U
160,00€/100 U

Rojo Vermelho Red * 228.56 * 228.55 * 228.59 * 228.63 * 228.61 * 228.65 * 228.67 

Taupe * 228.58 * 228.57 * 228.60 * 228.64 * 228.62 * 228.66 * 228.68 

“Vichy”
70 g/m2

Materia prima biodegradable y compostable
Matéria prima biodegradável e compostável

Biodegradable and compostable raw material
CERT. EN 13432:2000 / EN 14995: 2007 / EN 14046:2003
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* 221.90 
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U
176,00 €/1.000 U

Estas servilletas están hechas con fibra de bambú totalmente 
biodegradable. Son una buena alternativa para el medioambiente ya que 
el bambú es un material altamente renovable y sostenible. Además, su 
suavidad las convierte en una opción ideal para la mesa.

Esses guardanapos estão feitos com fibra de bambu totalmente 
biodegradável. São uma boa alternativa para o meio ambiente, uma vez que 
o bambu é um material altamente renovável e sustentável. Além disso, a sua 
suavidade é a escolha ideal para a mesa.

These napkins are made from fully biodegradable bamboo fibre. They 
are an excellent alternative for the environment, as bamboo is a highly 
renewable and sustainable resource. Moreover, their softness makes them 
ideal for the dinner table.

1 COL 2 COL

CARTON 10 C 20 C 40 C 20 C 40 C 80 C

Sobre blanco / Sobre branco / Over white 600 U 202,00 192,00 187,00 202,00 192,00 187,00

40 x 40 cm
Servilletas Guardanapos Napkins

Precios en € por millar. Plegado 1/8: +10% / Preço em € por mil unidades. Dobrado 1/8: +10% / Prices in € per thousand. Folded 1/8: +10%

Personalización / Personalização / Customization

“Eco-Bamboo”
Servilletas de fibra de bambú
Guardanapos de fibra de bambu
Bamboo fibre napkins
70 g/m2

100% Biodegradable, ecológico y compostable.
100% Biodegradável, ecológico e compostável.
100% Biodegradable, eco-friendly and compostable.

SPUNLACE

Materia prima biodegradable y compostable
Matéria prima biodegradável e compostável

Biodegradable and compostable raw material
CERT. EN 13432:2000 / EN 14995: 2007 / EN 14046:2003
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Personalizadas / Personalizados / Customized

* 169.40
Feel Green

* 221.85
Times

* 221.89
Natural

Precios en € por millar. Para personalizaciones y/o fabri-
caciones especiales: La bolsa puede ser blanca o kraft 
indistintamente e impresa con el/los colores deseados. 
La servilleta puede ser de cualquiera de los colores de 
nuestra gama tisú (33 x 33 cm). Ver páginas 20, 21.

Preços em € por mil unidades. Para personalizações
e encomendas especificas a saqueta pode ser bran-
ca ou kraft indistintamente e impressa com as cores 
desejadas. O guardanapo pode ser de qualquer cor 
da nossa gama tissue (33 x 33 cm). Ver páginas 20, 21.

Prices in € per thousand. For customized and special ma-
nufacturing: The sachet can be either white or kraft and 
printed in desired colour. Napkins can be in any colour of 
our tissue range line (33 x 33 cm). Refer to pages 20, 21.

1 COL 2 COL 3 COL

16.000 32.000 64.000 32.000 64.000 32.000 64.000

Bolsa blanca o kraft sin colorear y 
servilleta blanca o reciclada.
Saqueta branca o kraft sem colorir e 
guardanapo branco o reciclado.
Without coloured white or kraft sachet 
and white or recycled napkin.

128,75 122,55 116,40 128,75 122,55 128,75 122,55

Bolsa coloreada y/o servilleta de color.
Saqueta colorida e/ou guardanapo de cor.
Coloured sachet & coloured napkin 144,20 133,90 128,75 144,20 133,90 144,20 133,90

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

Bolsas para cubiertos + servilleta tisú 2 capas
Saquetas para talheres + guardanapos tissue 2 folhas
Cutlery sachets + tissue napkin 2 ply

FLEXO LINE

TISSUE
& 

PAPER

8

33 x 40 cm

* 169.41
Negro
Preto
Black

* 169.43
Verde
Green

* 169.44
Azul
Blue

* 169.45
Burdeos
Bordeaux
Burgundy

Bolsa Saqueta Sachet: 11,2 x 22,5 cm
Kraft coloreado / Kraft colorido / Coloured kraft
80 + 10 PE g/m2 

Con servilleta color
Com guardanapo colorido
With coloured napkin
Tisú / Tissue 2 x 18 g/m2

130,00€/1.000 U

Bolsa Saqueta Sachet: 11,2 x 22,5 cm
Kraft verjurado / Ribbed kraft
80 + 10 PE g/m2

* 169.50
Vichy

* 169.54
Antibes

* 169.58
Pizza & Pasta

* 169.59
Gaudí

Con servilleta blanca
Com guardanapo branco
With white napkin
Tisú / Tissue 2 x 18 g/m2 

123,00€/1.000 U

* 209.76
Naranja
Laranja
Orange

* 209.77
Verde anís
Verde anis
Aniseed green

Con servilleta negra
Com guardanapo preto
With black napkin
Tisú / Tissue 2 x 18 g/m2 

142,00€/1.000 U

8

33 x 40 cm

8

33 x 40 cm

Con servilleta reciclada
Com guardanapo reciclado
With recycled napkin
Tisú / Tissue 2 x 18 g/m2

107,00€/1.000 U

Con servilleta negra
Com guardanapo preto
With black napkin
Tisú / Tissue 2 x 18 g/m2

128,00€/1.000 U

Con servilleta blanca
Com guardanapo branco
With white napkin
Tisú / Tissue 2 x 18 g/m2

110,00€/1.000 U

Bolsa Saqueta Sachet: 11,2 x 22,5 cm
Celulosa blanca / Celulose branco / White cellulose
90 + 10 PE g/m2 

Bolsa Saqueta Sachet
11,2 x 22,5 cm

FLEXO LINE (33 x 40 cm)

Bolsa Saqueta Sachet: 11,2 x 22,5 cm
Celulosa coloreada / Celulose colorida / Coloured cellulose
90 + 10 PE g/m2 

8

33 x 40 cm

Con corte
Com corte
With cut
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Atractiva bolsa de papel impresa en flexo o en offset (según el modelo) 
que contiene en su interior una servilleta plegada, pudiendo añadirse los 
cubiertos. Las bolsas pueden ser preparadas con antelación, facilitando 
atender a los clientes con rapidez.

Atrativa saqueta de papel impresso em flexo ou em offset (dependendo do 
modelo). Além do espaço disponível para os talheres, contém no seu interior 
um guardanapo dobrado. As saquetas podem ser produzidas com antecedência 
facilitando servir os clientes rapidamente

Flexo or offset (depending on the model) printed envelope containing a folded 
napkin. Cutlery can be inserted into the envelope. The bags can be prepared in 
advance making it easy to serve customers more efficiently.

Bolsas para cubiertos + servilleta dry tissue
Saquetas para talheres + guardanapos dry tissue
Cutlery sachets + airlaid napkin

Precios en € por millar, incluida impresión en offset a 4 colores.
Preços em € por mil unidades, incluída impressão em offset a 4 cores.
Prices in € per thousand, 4 colours offset printing included.

16.000 32.000 48.000 64.000 96.000

Servilleta blanca
Guardanapo branco
White napkin

155,00 136,00 133,00 130,00 127,00

Servilleta color
Guardanapo cor
Coloured napkin

214,00 195,00 192,00 189,00 186,00

FLEXO LINE

OFFSET LINE / FLEXO LINE (33 x 33 cm)
Bolsa Saqueta Sachet
8,5 x 19,5 cm

FLEXO LINE (33 x 40 cm)
Bolsa Saqueta Sachet
11,2 x 22,5 cm

Recargo de 50,00€ sobre los 
precios Offset Line 33 x 33 cm.

Incremento de 50,00€ sobre os 
preços Offset Line 33 x 33 cm.

Surcharge of 50,00€ over the 
Offset Line price 33 x 33 cm.

Ver / See ex.: 214.07, 214.08, 214.10

* 143.92
Fast food

OFFSET LINE

* 130.55
Flores
Flowers

* 143.99
Pizza

* 130.56
Colorama

* 130.57
Buen provecho
Bom apetite
Bon appetit

* 143.94
Raffaello

* 156.53
Wood

Con servilleta blanca
Com guardanapo branco
With white napkin
Dry Tissue / Airlaid - 45 g/m2
129,00€/1.000 U

Con servilleta color
Com guardanapo cor
With coloured napkin
Dry Tissue / Airlaid - 55 g/m2
180,00€/1.000 U

Bolsa Saqueta Sachet: 8,5 x 19,5 cm
Celulosa blanca / Celulose branco / White cellulose
90 + 10 PE g/m2

12

33 x 33 cm

AIRLAID

Personalización / Personalização / Customization

12

33 x 33 cm

Bolsa Saqueta Sachet: 8,5 x 19,5 cm
Celulosa blanca / Celulose branco / White cellulose
90 + 10 PE g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Sin corte
Sem corte
Without cut

* 214.10
Turquesa
Turquoise

* 214.08
Naranja
Laranja
Orange

Con servilleta color
Com guardanapo cor
With coloured napkin
Dry Tissue / Airlaid - 55 g/m2
238,00€/1.000 U

Bolsa Saqueta Sachet: 11,2 x 22,5 cm
Celulosa coloreada verjurada / Celulose colorida verjurado / Ribbed coloured cellulose 
90 + 10 PE g/m2

8

33 x 40 cm

* 214.07
Kiwi

Con servilleta blanca
Com guardanapo branco
With white napkin
Dry Tissue / Airlaid - 45 g/m2
180,00€/1.000 U

Con corte
Com corte
With cut

* 223.19 
Natural

* 223.20 
Negro
Preto
Black

Bolsa Saqueta Sachet: 8,5 x 19,5 cm
Kraft verjurado / Ribbed kraft
80 + 10 PE g/m2

Con servilleta blanca
Com guardanapo branco
With white napkin
Dry Tissue / Airlaid - 45 g/m2
129,00€/1.000 U

12

33 x 33 cm

Sin corte
Sem corte
Without cut

Surtido
Sortido
Assortment

Surtido
Sortido
Assortment

Sin corte
Sem corte
Without cut
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30 x 40 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
800 U
59,00€/1.000 U

Mantelines Toalhetes de mesa Table mats
PP
Blanco / Branco / White 70 g/m²
Colores / Cores / Colours 60 g/m2

1 COL

9.600 25.600 51.200 102.400 

115,00 90,00 83,00 79,00

Solo a 1 color / 1 só cor / Only 1 colour

Precios en € por millar.
Preços em € por mil unidades.
Prices in € per thousand.

Personalizados / Customized

SPUNBOND

* 165.66
Arena
Areia
Sand

* 171.03
Turquesa
Turquoise

* 171.04
Blanco
Branco
White

* 171.07
Frambuesa
Framboesa
Raspberry

* 171.06
Naranja
Laranja
Orange

* 171.02
Lima
Lime

* 165.68
Violeta
Violet

* 155.36
Rojo
Vermelho
Red

* 165.69
Azul marino
Azul marinho
Navy blue

* 165.70
Chocolate

* 155.35
Gris
Cinza
Grey

* 165.67
Burdeos
Bordeaux
Burgundy

* 165.71
Negro
Preto
Black

SPUNBOND

Av. Montserrat 19
PINEDA DE MAR

Tejido sin tejer de un solo uso. Más resistente al 
desgarre y a los líquidos que el papel convencional. 
Resiste temperaturas de hasta 120 ºC.

Tecido não tecido de um só uso. Mais resistente 
ao rasgar e aos líquidos que o papel convencional. 
Resiste a temperaturas até 120 ºC.

Single use non-woven fabric product. More tear 
and liquid resistant than conventional paper. 
Resists temperatures up to 120 ºC.

Spunbond
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Manteles en rollo
Toalhas de mesa em rolo
Banquet rolls
PP
Blanco / Branco / White 70 g/m²
Colores / Cores / Colours 60 g/m2

Solo a 1 color / 1 só cor / Only 1 colour

Ver página 66 recargo por impresión.
Ver página 66 acréscimo de impressão.
Refer to page 66 for printing supplement.

SPUNBOND

Personalizados / Personalizadas / Customized

Tú y yo
Tête à tête

Bajo demanda, podemos servir estos rollos 
de 48 m precortados en segmentos de 60, 
70 o 80 cm o cualquier otro a igual precio.

Sob encomenda, podemos fornecer rolos 
de 48 m pré-cortados em segmentos de 
60, 70 ou 80 cm ou qualquer outro pelo 
mesmo preço.

Under request, we can produce these rolls 
of 48 m. in segments of 60, 70 or 80 cm or 
any other at the same price.

MINIM: 100 R por color / por cor / per colour.

Rollos mantel
Rolos toalha de mesa
Banquet rolls
Sin precorte
Sem pré-corte
Without pre-cut

R 1,20 x 50 m
CARTON / MINIM: 1 R
27,00€/R

Rollos mantel
Rolos toalha de mesa
Banquet rolls
Precortado
Pré-cortado
Pre-cut each: 120 cm
42 FORMAT: 120 x 120 cm

R 1,20 x 50,4 m
CARTON / MINIM: 1 R
27,00€/R

Tú y yo
Tête à tête
Precortado
Pré-cortado
Pre-cut each: 120 cm
40 FORMAT: 40 x 120 cm

R 0,40 x 48 m
CARTON / MINIM: 6 R
8,60€/R

Blanco Branco White * 159.29 * 180.29 * 180.24

Crema Creme Ivory * 195.35 * 195.33 * 195.31

Amarillo Amarelo Yellow * 195.36 * 195.34 * 195.32

Naranja Laranja Orange * 159.31 * 180.28 * 180.23

Rojo Vermelho Red * 155.34 * 155.28 * 155.21

Burdeos Bordeaux Burgundy * 159.33 * 156.09 * 155.96

Frambuesa Framboesa Raspberry * 159.32 * 180.25 * 180.20

Violeta Violet * 159.34 * 156.10 * 155.97

Turquesa Turquoise * 159.28 * 180.26 * 180.21

Azul marino Azul marinho Navy blue * 159.35 * 156.06 * 155.95

Lima Lime * 159.27 * 180.27 * 180.22

Verde jaguar Jaguar green * 206.75 * 206.74 * 206.73

Arena Areia Sand * 159.30 * 156.14 * 155.98

Chocolate * 159.36 * 156.02 * 155.94

Gris Cinza Grey * 155.29 * 155.27 * 155.17

Negro Preto Black * 159.37 * 155.99 * 155.93

Blanco
Branco
White

Crema
Creme
Ivory

Amarillo
Amarelo
Yellow

Naranja
Laranja
Orange

Rojo
Vermelho
Red

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

Frambuesa
Framboesa
Raspberry

Violeta
Violet

Azul marino
Azul marinho
Navy blue

Chocolate Gris
Cinza
Grey

Negro
Preto
Black

Lima
Lime

Verde jaguar
Jaguar green

Arena
Areia
Sand

Turquesa
Turquoise
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PP
Blanco / Branco / White 70 g/m²
Colores / Cores / Colours 60 g/m2

SPUNBOND

100 x 100 cm
Abierto Aberta Open
34 x 50 cm
Plegado Dobrada Folding

39,00€/100 U

120 x 120 cm
Abierto Aberta Open
30 x 60 cm
Plegado Dobrada Folding 

58,00€/100 U

Burdeos Bordeaux Burgundy  196.50  196.55

Violeta Violet  196.51  196.56

Arena Areia Sand  196.49  196.54

Chocolate  196.52  196.57

Negro Preto Black  196.53  196.58

Manteles 120 x 120 cm, pueden suministrarse a 
igual precio, además de los arriba estandarizados, 
en lima, azul marino, gris, rojo, fucsia, naranja, 
turquesa y crema. Pedido mínimo 3.000 U.

Sob encomenda, podemos fornecer em formato 
120 x 120 cm na cor lima, azul marinho, cinza, 
vermelho, fúcsia, laranja, turquesa e creme pelo 
mesmo preço. Pedido mínimo 3.000 U.

We can produce the 120 x 120 cm tablecloths 
in lime, navy blue, grey, red, fuchsia, orange, 
turquoise and cream colour, at the same price. 
Minimum order 3.000 U.

PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 400 UPACK: 20 U

CARTON / MINIM: 200 U

Manteles cortados y plegados
Toalhas de mesa cortadas e dobradas
Cut & folded tablecloths

Tú y yo
Tête a tête

40 x 100 cm
Abierto Aberta Open
40 x 50 cm
Plegado Dobrada Folding

16,40€/100 U 

40 x 120 cm
Abierto Aberta Open
40 x 60 cm
Plegado Dobrada Folding

20,00€/100 U

Blanco Branco White —  196.70

Burdeos Bordeaux Burgundy  196.60  196.65

Violeta Violet  196.61  196.66

Lima Lime —  196.69

Arena Areia Sand  196.59  196.64

Chocolate  196.62  196.67

Negro Preto Black  196.63  196.68

Blanco
Branco
White

Arena
Areia
Sand

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

Violeta
Violet

Chocolate Negro
Preto
Black

Lima
Lime
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Tú y yo
Tête à tête
0,40 x 36 m
Precortado / Pré-cortado / Pre-cut
30 FORMATS: 40 x 120 cm

CARTON / MINIM: 6 R 
12,00€/R

Blanco Branco White  203.68

Rojo Vermelho Red  203.19

Burdeos Bordeaux Burgundy  203.08

Violeta Violet  203.17

Arena Areia Sand  203.12

Chocolate  203.10

Negro Preto Black  203.20

SPUNBOND
PLUS+

100% Polipropileno / Polypropylene - 80 g/m2
SPUNBOND PLUS+

Mantelines
Toalhetes
Table mats

30 x 40 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U
102,00€/1.000 U

Manteles en rollo
Toalhas de mesa em rolo
Banquet rolls

Rollos mantel
Rolos toalha de mesa
Banquet rolls
1,20 x 36 m
Precortado / Pré-cortado / Pre-cut
30 FORMATS: 120 x 120 cm

CARTON / MINIM: 1 R
35,00€/R

Blanco Branco White  203.71

Arena Areia Sand  203.61

Negro Preto Black  203.64

Tú y yo
Tête à tête

SPUNBOND
PLUS+

Tejido sin tejer de un solo uso. Más resistente 
al desgarre y a los líquidos que el papel 
convencional. Calidad extra con atractivo 
gofrado tipo “ grano de arroz”.

Tecido não tecido de um só uso. Mis resistente ao 
rasgo e aos líquidos que o papel convencional. 
Qualidade extra com  um atrativo gofrado tipo 
“grão de arroz”.

Single use non-woven. More resistant to tear and 
liquids than conventional paper. Extra quality with 
attractive “rice grain” embossed texture.   

 203.70
Blanco
Branco
White

 203.43
Naranja
Laranja
Orange

 203.49
Frambuesa
Framboesa
Raspberry

 203.46
Rojo
Vermelho
Red

 203.39
Burdeos
Bordeaux
Burgundy

 203.45
Violeta
Violet

 203.48
Azul marino
Azul marinho
Navy blue

 203.41
Lima
Lime

 203.44
Arena
Areia
Sand

 203.42
Chocolate

 203.47
Negro
Preto
Black
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Todos nuestros manteles pueden ser personali-
zados en flexografía, de 1 a 4 colores, tanto en ro-
llo como en formatos. Pueden personalizarse las 
calidades: Papel, Airlaid (Dry tissue), Like Linen 
(Spunlace) y Spunbond (Non woven).
Como en cualquier pedido personalizado, 
deberá aceptarse una tolerancia de +/- 10% 
entre la cantidad pedida y la servida. Las 
impresiones son a registro perdido, es decir, van 
en continuo y, al cortar la hoja, puede quedar 
partido alguno de los textos y/o logotipos que 
se van repitiendo con una cadencia que no 
coincide con la línea de corte.
A continuación detallamos los recargos por 
impresión, que son los mismos para cualquier tipo 
de soporte. Para obtener el precio final, deberán 
incrementar el precio del mantel estándar con su 
correspondiente recargo por impresión. Clisés y 
dibujos están incluidos en el precio.

Todas as toalhas podem ser personalizadas 
em flexografia, de 1 a 4 cores, tanto em rolo 
como em formato. Pode-se personalizar 
as qualidades: Papel, Dry Tissue, Like linen 
(Spunlace), Spunbond (Tecido não tecido 
(TNT).
Como em todo pedido personalizado, deverá 
ser aceite uma tolerância, de +/- 10%, entre 
a quantidade encomendada e a fornecida. 
As impressões são a registo perdido, ou seja: 
são repetidas continuamente e podem não 
coincidir com a linha de corte. Durante o corte, 
parte do texto ou do logotipo pode ser afetada.
Detalhamos os acréscimos por impressão, que 
são os mesmos para todas as qualidades de 
material. Para obter o preço final, é necessário 
acrescentar ao preço do produto o seu 
correspondente acréscimo. Clichés e desenhos 
já estão incluídos no preço.

All our tablecloths can be customized 
in flexography, from 1 to 4 colours, both 
in roll and formats. Can be customized: 
Paper, Airlaid (dry tissue), Like linen 
(Spunlace) and Spunbond (Non woven).
As any other customized product, there 
maybe +/- 10% between the required 
quantity and that delivered. The 
customizations are printed randomly, 
meaning that some texts and/or logos 
can be cut when the logo is repeated over 
the sheet.
Below are detailed the printing supplements, 
which are the same for all the qualities. To 
obtain the final price, the supplement shall 
be added to the standard price. Plates 
and designs already included in that 
supplement.

Personalización  / Personalização / Customization

Manteles Toalhas de mesa Tablecloths

Cortados y plegados Cortadas e dobradas Cut & folded

Manteles / Toalhas de mesa / Tablecloths

80 x 80 cm  
Plegados / Dobradas / Folded: 20 x 40 cm

100 x 100 cm
Plegados / Dobradas / Folded:  25 x 50 cm

80 x 120 cm
Plegados / Dobradas / Folded: 30 x 40 cm

120 x 120 cm
Plegados / Dobradas / Folded:  30 x 60 cm

2.500 5.000 10.000 20.000 2.500 5.000 10.000 20.000 2.500 5.000 10.000 20.000 2.500 5.000 10.000 20.000

1 COL 24,45 13,70 8,35 5,60 26,80 15,95 10,80 8,25 26,50 15,75 10,40 7,65 30,90 20,10 14,95 12,35

2 COL — 21,35 12,90 7,80 — 23,70 15,45 10,30 — 23,45 14,95 9,90 — 27,80 19,60 14,40

3 COL — — 16,25 9,95 — — 18,55 12,35 — — 18,30 12,00 — — 22,65 16,50

4 COL — — — 12,15 — — — 14,40 — — — 14,20 — — — 18,55

Recargos por impresión en € x 100 manteles, en función 
de la cantidad y número de colores. Los manteles se 
suministran plegados en Z o M.

Acréscimo por impressão em € x 100 unidades, em função 
da quantidade e do número de cores. As toalhas são 
fornecidas dobradas pela metade em Z o M.

Printing supplement in € x 100 tablecloths, according to 
the quantity and number of colours. The tablecloths are 
supplied folded in Z or M.

Recargos por impresión en 
€ x 100 unidades, en función 
de la cantidad y número de 
colores. Estos manteles Tú y 
Yo en formatos se suministran 
plegados por la mitad.

Acréscimo por impressñao 
em € x 100 unidades, em 
função da quantidade e do 
número de cores. As toalhas 
são forncedidas dobradas a 
metade.

Printing supplement in € x 100 
units, according to the quantity 
and number of colours. These 
tablecloths Tête à tête in formats 
are supplied folded in half.

Tú y yo / Tête à tête  

40 x 100 cm 40 x 120 cm

2.500 5.000 10.000 20.000 2.500 5.000 10.000 20.000 

1 COL 23,70 12,35 7,20 4,65 24,20 12,90 7,75 5,15 

2 COL — 20,10 11,75 6,65 — 20,60 12,25 7,15 

3 COL — — 14,95 8,65 — — 15,45 9,15 

4 COL — — — 10,90 — — — 11,45 

Recargos por impresión en € por rollo, en función de la 
cantidad y número de colores. Los rollos pueden ser con 
o sin precorte, sin recargo. Precorte: Cualquier longitud 
comprendida entre 30 cm y 120 cm.

Acréscimo por impressão em € por rolo, em função da 
quantidade e do número de cores. Os rolos podem ser 
com ou sem pré-corte, sem acréscimo. Pré-corte: qualquer 
comprimento que esteja entre 30 cm e 120 cm. 

Printing supplement in € x roll, according to the quantity and 
number of colours. The rolls can be with or without pre-cut 
without surcharge. Pre-cut: any size included between 30 
cm and 120 cm.

Tú y yo / Tête à tête
0,40 x 24 m 0,40 x 48 - 50 m

100 R 200 R 400 R 60 R 120 R 240 R 480 R

6,00 3,10 1,65 10,00 5,50 2,90 1,65

— 4,85 2,60 — 8,15 4,45 2,60

— — 3,60 — — 6,20 3,60

— — 4,65 — — — 4,75

En rollo Em rolo Banquet rolls

Manteles / Toalhas de mesa / Tablecloths
1,20 x 25 m 1,20 x 50 m 1,20 x 100 m

200 R 400 R 100 R 200 R 400 R 50 R 100 R 200 R

1 COL 4,00 2,35 8,00 4,30 3,00 15,00 8,65 5,95

2 COL 5,65 3,40 10,80 6,30 4,05 21,60 12,60 8,15

3 COL — 4,50 — 8,25 5,10 — 16,50 10,20 

4 COL — 5,55 — — 5,90 — — 12,45

Recargo por impresión (cualquier tipo de material)
Acréscimo por impressão (qualquer tipo de material)
Printing supplementary charge (for any paper quality)

Recargo por impresión (cualquier tipo de material)
Acréscimo por impressão (qualquer tipo de material)
Printing supplementary charge (for any paper quality)
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Servilletas
Guardanapos
Napkins

4
44

100%
COTTON

Servilletas / Posavasos
Guardanapos / Porta-copos
Napkins / Coasters
11 x 11 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U
20,00€/100 U

Servilletas
Guardanapos
Napkins 
21 x 21 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
150 U
47,00€/100 U

Servilletas
Guardanapos
Napkins 
32 x 32 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
100 U
65,00€/100 U

Servilletas
Guardanapos
Napkins
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
100 U
105,00€/100 U

Mantelines
Toalhetes de mesa
Table mats
45 x 32 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
100 U
96,00€/100 U

Blanco Branco White  230.38 226.79 226.80 226.81 230.40 

Negro Preto Black  230.39 226.82 226.83 226.84 230.41 

“Cool-cotton”
140 g/m2

Personalización / Personalização / Customization

Sin plegar
Sem dobrar
Not folded

Servilletas y mantelines de algodón ideales para cócteles, aperitivos, eventos, servicios de 
cátering, etc. De aspecto sobrio y elegante, pero prácticas al ser de un solo uso.

Guardanapos e toalhetes de balcão em algodão ideais para cocktais, aperitivos, eventos, 
serviços de catering, etc. De aspeto sóbrio e elegante, mas práticos para ser de um só uso.

Cotton napkins and table mats ideal for cocktails, snacks, events, catering services, etc. 
Sober and elegant in aspect, but practical by being disposable.

WINE & FOOD

  

ITALIAN

       PA STA & W INE  

cateringNederlands

Pedido mínimo / Minimum order: 10.000 U.

Igual precio que el producto estándar + 400,00€ por color, solo 1er pedido. Máx. 2 colores.
Mesmo preço do producto standar + 400,00€ por cor, somente na 1º encomenda. Max. 2 cores.
Same price standard product + 400,00€ per colour, only 1st order. 2 colours max.

“Cool-cotton”

Plazo de entrega: 4 meses aprox.
Prazo de entrega: 4 meses aprox.

Delivery time: 4 months aprox.
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Mantelines de uso prolongado
Toalhetes de mesa reutilizáveis
Reusable table mats
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

220.89 - PVC
Negro
Preto
Black
45 x 30 cm
1,50€/U

220.90 - PVC
Vetas
Veias
Grain
45 x 30 cm
1,50€/U

220.91 - PVC
Símil cocodrilo gris
Semelhante crocodilo cinza
Crocodile skin pattern, grey
43 x 30 cm
2,50€/U

220.92 - PVC
Símil hipopótamo marrón
Semelhante hipopótamo castanho
Hippopotamus pattern, brown
43 x 30 cm
2,50€/U

220.88 - YUTE / JUTE
Arpillera
Serapilheira
Sackcloth
45 x 30 cm
2,30€/U

228.28 - PVC
Símil roble
Semelhante carvalho
Oak pattern
45 x 30 cm
3,15€/U

228.29 - PVC 
Símil haya
Semelhante faia
Beech pattern
45 x 30 cm
3,15€/U

228.27 - PVC
Grafito
Grafite
Graphite
45 x 30 cm
1,60€/U

228.26 - PVC
Negro
Preto
Black
45 x 30 cm 
1,60€/U
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Servilleteros
Porta-guardanapos
Napkin holders

Alambre Metallic
Plateado / Prateado / Silver
PACK / MINIM: 1 U

101.87
11 x 11 x 18 cm
1/4 - 20 x 20 cm
CARTON: 50 U
4,90€/U

Metacrilato Methacrylate
Rosa ahumado / Rosa fumado / Smoked pink
PACK / MINIM: 2 U

104.31
11 x 11 x 10,8 cm
1/4 - 20 x 20 cm
CARTON: 64 U
12,50€/U

13,5 x 13,5 x 10 cm
1/4 - 20 x 20 cm
CARTON: 24 U
9,00€/U

Porta mantelines
Dispensador toalhetes
Table mat holder

Pinzas sujeta manteles
Pinça para toalhas de mesa
Tablecloth clips

104.91
Metal / Métal
4,7 x 4 x 1,2 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 144 U
91,00€/PACK

104.89
PP
5 x 3,5 x 1 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
6,00€/100 U

104.65
Alambre / Metallic
Plateado / Prateado / Silver
45,5 x 33,5 x 15 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U
20,80€/U

104.33
17,5 x 17,5 x 11 cm
1/4 - 33 x 33 cm
CARTON: 20 U
16,70€/U

104.49
18 x 18 x 19,4 cm
1/4 - 33 x 33 cm
CARTON: 40 U
5,40€/U

101.88
22 x 22 x 18 cm
1/4 - 40 x 40 cm
CARTON: 20 U
5,70€/U

210.39 Natural
210.40 Negro / Preto / Black

21 x 21 x 10 cm
1/4 - 40 x 40 cm
CARTON: 12 U

216.96 Natural
10,00€/U
225.39 Negro / Preto / Black 
11,50€/U

Bambú
Bambu
Bamboo
PACK / MINIM: 1 U
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Vajilla de hoja de palma
Recipientes de folha de palmeira
Palm leaf dinnerware

Platos y boles ligeros, a la vez que duros y 
resistentes, aptos para el microondas (máx. 2 
min.), el horno (máx. 180º durante 1,5 min.) y el 
congelador. Permiten contener comida caliente, 
líquidos y aceites. Totalmente esterilizados y 
listos para ser usados. El proceso de producción 
es simple: se recolectan las hojas de areca caídas, 
se limpian en profundidad y se aplica vapor 
y presión para transformarlas en productos 
duraderos. Así se obtiene una vajilla desechable 
100% natural que mantiene la textura y el 
color de la hoja. Producto biodegradable y 
compostable, por lo que puede ser usado como 
fertilizante 60 días después de su uso. Libre de 
agentes químicos.

Pratos e tigelas leves, mas duros e resistentes 
aptos para o micro-ondas (máx. 2 min.), forno 
(máx. 180º durante 1,5 min.) e para congelador. 
Permitem conter comida quente, líquidos e 
óleos. Totalmente esterilizados e prontos para 
ser usados. O processo de produção é simples: 
coletam-se as folhas de areca caídas, limpam-
se em profundidade e aplica-se vapor e pressão 
para transformar em produtos duráveis. Assim 
se obtém utensílios de mesa descartáveis 100% 
natural que mantém a textura e a cor da folha. 
Produto biodegradável e compóstavel, podem 
ser usados como fertilizantes 60 dias depois do 
seu uso. Livre de agentes químicos.

These plates and bowls are lightweight but also 
strong and sturdy and are microwave (2 min. max.), 
oven (1,5 min. max. at 180ºC) and freezer safe.
They can be used to hold hot food, liquids and 
oil. They are fully sterilised and ready for use. The 
production process is simple: fallen leaves from 
the areca plant are collected and then thoroughly 
cleaned. Steam and pressure are then applied to 
the leaves to transform them into durable products. 
In this way, 100% natural disposable plates are 
obtained, maintaining the colour and texture of the 
leaves. They are biodegradable and compostable 
and can therefore be used as fertilizer 60 days 
after use. Chemical-free product.

 

  
areca

 

 

HOJA DE PALMA
FOLHA DE PALMEIRA
PALM LEAF

Bandeja con porta-copas
Bandeja com porta-copos
Tray with cup holder
223.94
21 x 21 x 1,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U
57,00€/100 U

Ovales
Ovais
Oval
230.59 
9 x 6 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U
18,50€/100 U

Mini bol
Mini pote
Mini bowl
230.61 
Ø 9,6 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U
20,50€/100 U

Mini tarrinas y aperitivos
Mini potes e aperitivos
Mini tubs & snacks

Bol
Tigela
Bowl
223.93
5 x 5 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U
14,00€/100 U

Semiesfera
Semi-Sphera
230.60 
Ø 6 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U
15,80€/100 U

Rectangular
Retangular
230.68 
7,5 x 5 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U
12,50€/100 U

Para salsas
Para molhos
For sauces
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Redondos Round                                                                                                                                                                     

224.59
Ø 12,5 x 2 cm
28,00€/100 U

188.63
Ø 18 x 2 cm
36,00€/100 U

188.68
Ø 23 x 2 cm
45,00€/100 U

189.30
Ø 25 x 2,5 cm
50,00€/100 U

Corazón Coração Heart                                                   

223.92
10 x 10 x 1,5 cm
30,00€/100 U

214.42
16,5 x 16,5 x 2,5 cm
36,00€/100 U

Platos Pratos Plates
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

 

 

ECO-FRIENDLY

 

 

areca

Cuadrados Quadrados Square   

223.95
15 x 15 x 4 cm
52,50€/100 U

223.96
20 x 20 x 4 cm
57,00€/100 U

Boles Tigelas Bowls
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

189.38
Ø 12,5 x 3 cm
30,00€/100 U

189.39
Ø 16,5 x 3,5 cm
41,00€/100 U

214.44
Ø 18 x 3,5 cm
44,00€/100 U

Redondos Round      

Oriental
230.69 
13 x 4,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U
12,50€/100 U

230.64 
17 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U
15,90€/100 U

Cucharas
Colheres
Spoons
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Triangular
223.97
15 x 13 x 1 cm
38,00€/100 U

Cuadrados Quadrados Square 

“ Areca”
Vajilla de hoja de palma
Recipientes de folha de palmeira
Palm leaf dinnerware

189.34
7,7 x 7,7 x 2 cm
24,00€/100 U

224.60
10 x 10 x 2,5 cm
30,00€/100 U

224.61
11,5 x 11,5 x 1,5 cm
33,00€/100 U

189.31
15 x 15 x 1,5 cm
36,00€/100 U

189.32
18 x 18 x 1,5 cm
43,50€/100 U

189.33
24 x 24 x 2 cm
52,00€/100 U

Rectangulares Retangulares Rectangular

189.35
16 x 12,5 x 3 cm
35,00€/100 U

189.36
25 x 16 x 3 cm
48,00€/100 U

223.90 
17 x 12 x 2 cm
37,00€/100 U

189.37
26 x 16 x 2,5 cm
45,00€/100 U

214.43
37 x 25 x 2,5 cm
99,00€/100 U

223.91 - 2 compart.
27 x 15 x 2,5 cm
61,00€/100 U

Ovales Ovais Oval

Platos y bandejas Pratos y bandejas Plates & trays
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

225.33 Pizza
23 x 15,5 x 2,2 cm
37,00€/100 U



73
G

D
P

ECO-FRIENDLY

 

 

areca

Contenedores con tapa
Recipientes com tampa
Containers with lid

230.62 
21 x 11 x 4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U
57,00€/100 U

230.63 
30 x 13 x 5,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U
76,00€/100 U

230.66 
17 x 12 x 4 cm
Tapa / Tampa / Lid: 1,5 (h) cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 140 U
45,00€/100 U

230.67 
20 x 17 x 4,5 cm
Tapa / Tampa / Lid: 1,5 (h) cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 120 U
56,00€/100 U

Barquillas
Barquetas
Containers

Piragua Canoa Canoe
1/2
Coco Coconut
230.65 
Ø 10 x 5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U
53,00€/100 U
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Platos Pratos Plates

Redondos Round

170.30
Ø 15,5 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.200 U
MINIM: 200 U
28,00€/100 U

170.32
Ø 19 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
37,00€/100 U

170.34
Ø 21,5 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U
42,00€/100 U

Rectangulares Retangulares Rectangular

227.08 
12 x 9,5 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.200 U
MINIM: 200 U
21,80€/100 U

170.41
19,5 x 14 x 3 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 300 U
32,00€/100 U

170.42
26,5 x 21,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
56,00€/100 U

170.43
40 x 28 x 2 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U
224,00€/100 U

MADERA
MADEIRA
WOOD

Cuadrados Quadrados Squared

170.38
11,5 x 11,5 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.200 U
MINIM: 200 U
19,00€/100 U

170.40
14 x 14 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.200 U
MINIM: 200 U
27,40€/100 U

Vajilla de madera de álamo
Recipientes de madeira de álamo 
Poplar wood dinnerware

Octogonales Octogonais Octagonal

227.15 
20 x 13 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 800
MINIM: 200 U
30,00€/100 U

170.36
Ø 26 x 2,2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 600 U
MINIM: 200 U
66,00€/100 U
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228.47 
Ø 11,5 x 3 cm
52,00€/100 U

Boles Tigelas Bowls

ECO-FRIENDLY

Rectangulares Retangulares Rectangular

Barquillas Recipientes Containers

Envases de madera
Recipientes de madeira
Wooden containers
Madera de álamo / Madeira de álamo / Poplar wood
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

Rectangulares Retangulares Rectangular

228.49 
Ø 8,5 x 3 cm
33,00€/100 U

228.48 
Ø 10,5 x 3 cm
44,00€/100 U

228.44 
15 x 11,7 x 1,5 cm
31,00€/100 U

228.45 
16,5 x 11 x 2 cm
40,00€/100 U

228.43 
22 x 8 x 2 cm
37,00€/100 U

228.46 
22,5 x 11 x 3 cm
52,00€/100 U

229.02 
13 x 12 x 3 cm
38,00€/100 U

229.03 
14,5 x 7 x 1,3 cm
30,00€/100 U

229.92 
19,5 x 7,5 x 2,7 cm
40,00€/100 U

230.37  
23 x 11,5 x 3,4 cm
56,00€/100 U

Max. 120ºC
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“Wood”
Envases de madera Recipientes de madeira Wooden containers

Barquillas Recipientes Containers
Madera de álamo / Madeira de álamo / Poplar wood

223.58
5,5 x 5,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
24,00€/100 U

223.59
5,5 x 5,5 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
35,00€/100 U

223.60
7 x 7 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
28,00€/100 U

223.61
7 x 7 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
40,00€/100 U

Cuadradas Quadrados Square

223.62
10 x 4,5 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
32,00€/100 U

223.64
12 x 6,2 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
45,00€/100 U

223.63
14 x 7,5 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
55,00€/100 U

223.65
19 x 13 x 4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U
80,00€/100 U

Rectangulares Retangulares Rectangular

Max. 120ºC

180.58
26 x 12,5 x 4 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 120 U
134,00€/100 U

180.53
18 x 10,5 x 5,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 300 U
44,00€/100 U

180.57
18 x 13 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON: 600 U
MINIM: 100 U
60,00€/100 U

180.81
Tapa Tampa Lid
PVC
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U
18,50€/100 U

180.54
22 x 13,5 x 5 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 160 U
80,00€/100 U

Envases varios usos Recipientes vários usos Small containers (various uses)
Madera de álamo / Madeira de álamo / Poplar wood
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ECO-FRIENDLY

154.96
12 x 6 x 3,5 cm
CARTON / MINIM: 700 U
327,00€/CARTON

154.94
18 x 11,5 x 5,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 300 U
185,00€/CARTON

154.88
14 x 9 x 4,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 400 U
217,00€/CARTON

154.95
23 x 13 x 7 cm
CARTON / MINIM: 100 U
110,00€/CARTON

Barquillas para cocción
Recipientes para cozimento
Containers for baking
Madera de álamo / Madeira de álamo / Poplar wood

Max. 220ºC

Con cápsulas de papel siliconado en el interior
Com cápsulas de papel siliconizado no interior

With siliconed paper capsule inside

Pastelería, charcutería, traiteurs, restauración, comidas preparadas, artesanos del pan, etc... 
Pastelaria, charcutaria, catering, restauração, pratos preparados, artesãos do pão, etc.
Cake shops, butchery, catering, hotel and restaurant industry, fast-food, bakery, etc...

Mini cajitas cilíndricas para cocción con tapa
Mini caixas cilíndricas para cozimento com tampa
Mini cylindrical boxes with lid
Madera de pino / Madeira de pinheiro / Pine wood

182.98 
Ø 5 x 3,5 cm
CARTON / MINIM: 360 U
92,00€/100 U

182.99
Ø 8 x 4 cm
CARTON / MINIM: 360 U
108,00€/100 U

183.01
Ø 13 x 5 cm
CARTON / MINIM: 100 U
214,00€/100 U

Con cápsulas de papel siliconado en el interior
Com cápsulas de papel siliconizado no interior

With siliconed paper capsule inside

Max. 90ºC

ECO-FRIENDLY
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Rectangulares Retangulares Rectangular  

165.58
9 x 6 x 1,5 cm
PACK: 100 U
CARTON: 6.000 U
MINIM: 2.000 U
54,00€/1.000 U

183.03
17 x 8,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U
87,50€/1.000 U

109.34
22,5 x 11 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U
144,00€/1.000 U

109.30
11 x 7 x 2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
4.000 U
57,00€/1.000 U

109.32
19,5 x 10 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U
110,00€/1.000 U

183.04
25 x 11 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U
168,00€/1.000 U

183.02
14 x 8 x 2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U
77,00€/1.000 U

Barquillas Barquetas Containers

191.87
10 x 10 x 3,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U
28,00€/100 U 

191.86
6 x 6 x 2,5 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
17,00€/100 U 

Cuadradas Quadradas Squared  

“Wood” 
Envases de hojuela de pino
Recipientes de casca de pinheiro
Pine bark containers

145.76
Ø 5,5 x 2,2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U
14,00€/100 U

Tarrinas
Pots
Tubs

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 50 U

181.11
Ø 4,4 x 4,5 cm
17,00€/100 U

181.23
Ø 6 x 6 cm
19,00€/100 U

Mini vasos
Mini copos
Mini cups

145.77
Ø 7 x 2,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
17,00€/100 U
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Expositores Stands
Bambú / Bambu / Bamboo
PACK / MINIM: 1 U

Stand
2 conos / cones
156.54
13 x 7,5 x 9 cm
CARTON: 24 U
5,40€/U

Stand
4 conos / cones
156.55
26 x 10,5 x 9 cm
CARTON: 12 U
7,50€/U

Stand
10 conos / cones
156.56
Ø 18 x 9 cm
CARTON: 12 U
9,50€/U

Stand
20 conos / cones
180.45
50 x 14,7 x 9 cm
CARTON: 8 U
13,00€/U

165.57
8 cm
PACK: 50 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U
7,00€/100 U

145.74
12,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
1.000 U
9,00€/100 U

145.75
17 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
1.000 U
11,00€/100 U

Cucuruchos
Cones

ECO-FRIENDLY
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Recipientes para tapas
Recipientes para aperitivos
Containers for snacks

BAMBÚ
BAMBU
BAMBOO

Triple plato
Prato triplo
Triple dish
170.24
18 x 5,5 x 1 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 12 U
102,00€/100 U

Cuadrado
Quadrado
Squared
170.26
6 x 6 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 24 U
42,00€/100 U

Redondo
Round
170.28
Ø 6 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 24 U
45,00€/100 U

Rectangular
Retangular
191.77
6 x 8 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 50 U
51,00€/100 U

Mini platos
Mini pratos
Mini dishes

El bambú es una de las plantas de mayor 
crecimiento del mundo, puede llegar a 
crecer 91 cm en 24 horas, y es rápidamente 
biodegradable. Es por esto que se considera 
un recurso altamente renovable y sostenible. 
Además, todo el proceso de manipulación del 
bambú requiere de muy poca energía, por lo 
que tiene una muy baja huella de carbono.
Pese a su delicada apariencia, es muy 
resistente, a la vez que ligero. Por este motivo, 
podemos encontrar una gran variedad de 
productos hechos en bambú.

O bambu é uma das plantas de maior 
crescimento do mundo, pode crescer 91 cm 
em 24 horas e é rapidamente biodegradável. 
É por isto que é considerado um recurso 
altamente renovável e sustentável. Além disso, 
todo o processo de manipulação do bambu 
requer muito pouca energia, por isso tem uma 
pegada de carbono muito baixa. Apesar de sua 
aparência delicada, é muito resistente, e ao 
mesmo tempo leve. Por esta razão, podemos 
encontrar uma grande variedade de produtos 
feitos em bambu.

Bamboo is one of the fastest growing 
plants, it can reach up to 91 cm in 24 hours 
and it biodegrades quickly. This is why 
it’s considered a highly renewable and 
sustainable resource. Besides, all of the 
bamboo’s manipulation process requires 
few energy, leaving a really small carbon 
footprint. In spite of its delicate appearace, 
it is very resistant, and at the same time 
lightweight. For this reason, we can find a 
wide variety of products manufactured with 
bamboo.
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1/2 Kobe    

191.84 
Ø 6 x 20 x 3 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U
86,00€/100 U

142.36 
Ø 5 x 10 x 2,3 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U
45,00€/100 U

Mini dish Kendo
142.40
20 x 3,5 x 1,5 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U
39,00€/100 U

Tubo recto
Straight cut tube
142.42
Ø 5 x 4,5 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U
54,50€/100 U

Tubo truncado
Angled cut tube
142.43
Ø 5/5,5 x 9 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U
81,00€/100 U

Mini teja de bambú trenzado
Mini telha bambu trançado
Small plaited bamboo tile
180.36
10,5 x 5 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 24 U
20,80€/PACK

Mini recipiente tejido flotante
Mini recipiente trançado, flutuante
Plaited mini container, floating
180.37
12 x 12 x 3 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 20 U
32,80€/PACK

ECO-FRIENDLY

205.81
6,3 x 6,3 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U
0,43€/U

205.82
10,5 x 5 x 5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U
0,48€/U

205.80
5 x 5 x 5 cm
0,48€/U

205.83
Ø 5,85 x 1,3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U
0,48€/U

205.79
5 x 5 x 2 cm
0,32€/U

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U
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Bambú Bambu Bamboo

Sushi

154.54
8,5 x 8,5 x 4 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 50 U
1,05€/U

165.59
23 x 8 x 6 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U
1,75€/U

165.60
21 x 13 x 4,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U
1,90€/U

Estera para sushi
Esteira para sushi
Sushi mat

224.71
24 x 24 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 50 U
0,80€/U

Sushi maki mat box

165.62
Ø 7,5 x 3 cm
28,00€/100 U

165.63
Ø 8,5 x 2 cm
28,00€/100 U

Tarrinas
Tigelas
Tubs
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Mini palas para tapas
Mini pás para aperitivos
Mini pans for snacks

205.74
Ø 5 cm
0,48€/U

205.78
10 x 5 cm
0,60€/U

CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

205.76
8 x 5 cm
0,54€/U

Negro Preto Black

205.77
10 x 5 cm
0,60€/U

205.75
8 x 5 cm
0,54€/U

205.73
Ø 5 cm
0,48€/U

Natural 
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Bambú Bambu Bamboo

Mantelín
Toalhete de mesa
Table mat

144.35
30 x 45cm
PACK: 1 U
CARTON: 100 U
MINIM: 50 U
1,70€/U

Bandeja
Tray

191.94
43 x 29 x 6,5 cm
CARTON: 25 U
PACK / MINIM: 1 U
7,00€/U

ECO-FRIENDLY

Mini “Dim-sum”

165.61
Ø 8 x 6 cm
CARTON: 200 U 
PACK / MINIM: 10 U
2,00€/U

Maxi “Dim-sum”
PACK / MINIM: 4 U

Ø 30 cm                                                          
Base
183.06
Ø 30 x 6 cm
CARTON: 16 U
8,50€/U

Tapa Tampa Lid
183.08
Ø 30 x 3 cm
CARTON: 40 U
7,25€/U

Ø 20 cm                                                         
Base
183.05
Ø 20 x 6 cm
CARTON: 32 U
5,25€/U

Tapa Tampa Lid
183.07
Ø 20 x 3 cm
CARTON: 80 U
4,35€/U

Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included

“Dim-sum”
Recipientes para comida al vapor Recipientes para comida a vapor Steamer

144.36
Ø 15 x 8 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U
5,30€/U

226.85 
Ø 6,5 cm
Para / For: 165.61

10,00€/1.000 U

226.86 
Ø 13 cm
Para / For: 144.36

16,00€/1.000 U

Papeles perforados para “Dim-sum”
Papéis perfurados para “Dim-sum”
Perforated papers for “Dim-sum”
Papel antigrasas blanco
Papel antigordura branco
White greaseproof paper
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

226.87 
Ø 17 cm
Para / For: 183.05

25,00€/1.000 U

226.88 
Ø 27 cm
Para / For: 183.06

49,00€/1.000 U

Tapa separada
Tampa separada
Separated lid
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Tenedor
Garfo
Fork
166.95
15,5 cm
6,00€/100 U

Cuchara
Colher
Spoon
166.96
15,8 cm
6,00€/100 U

Cuchillo
Faca
Knife
166.97
16,4 cm
4,35€/100 U

Cubiertos Talheres Cutlery
Madera abedul / Madeira bétula / Birch wood

CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

3/1
Tenedor, cuchillo y cuchara
Garfo, faca e colher
Fork, knife & spoon
109.29 - 16 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U
20,00€/100 U

C
le

ar
 s

ac
h

et

Tenedor
Garfo
Fork
224.69
18,3 cm
6,50€/100 U

Cuchara
Colher
Spoon
224.68
18,7 cm
7,00€/100 U

Cuchillo
Faca
Knife
224.70
19,3 cm
5,00€/100 U

CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

3/1
Tenedor, cuchillo y cuchara
Garfo, faca e colher
Fork, knife & spoon
224.67 - 18,5 cm 
CARTON / MINIM: 200 U
51,00€/100 U

Sa
ch

et
 k

ra
ft

5/1
Tenedor, cuchillo, cuchara, 
servilleta y palillo
Garfo, faca, colher, 
guardanapo e palitos
Fork, knife, spoon, napkin & 
toothpick
220.21 - 16 cm
CARTON / MINIM: 200 U
42,00€/100 U

Sa
ch

et
 k

ra
ft

4/1
Tenedor, cuchillo, 
cuchara y servilleta
Garfo, faca, colher e 
guardanapo
Knife, fork, spoon & napkin
220.42 - 16 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
24,50€/100 U

C
le

ar
 s

ac
h

et

3/1 
Tenedor, cuchillo y servilleta
Garfo, faca e guardanapo
Fork, knife & napkin
228.21 - 16 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U
21,00€/100 U

C
le

ar
 s

ac
h

et

Angulas / Eel fork
Enfundado celofán
Embalado celofane
Wrapped in cellophane
112.37 - 15 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U
8,00€/100 U

Pick patatas fritas
Pick batata frita
French fries fork
184.02 - 8,5 cm
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
6,50€/1.000 U

Tenedor-cuchara
Garfo-colher
Spork
170.47 - 10,5 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
41,00€/1.000 U

“Makan”

“Curve”
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4/1
Tenedor, cuchillo, cuchara y 
servilleta
Garfo, faca, colher e 
guardanapo
Fork, knife, spoon & napkin
204.34 - 20 cm
CARTON / MINIM: 100 U
53,00€/100 U

ECO-FRIENDLY

Tenedor
Garfo
Fork
189.41
19,3 cm
10,00€/100 U

Cuchara
Colher
Spoon
189.42
19,3 cm
10,90€/100 U

Cuchillo
Faca
Knife
189.43
20,4 cm
8,20€/100 U

“Classic”

CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Sa
ch

et
 k

ra
ft

3/1 
Tenedor, cuchillo y servilleta
Garfo, faca e guardanapo
Knife, fork & napkin
228.22 - 20 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U
32,00€/100 U

4/1 
Tenedor, cuchillo, cucharilla, y servilleta
Garfo, faca, colher, colher pequena e 
guardanapo
Fork, knife, spoon, teaspoon & napkin
228.23 - 20 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U
35,00€/100 U

Sa
ch

et
 k

ra
ft

Cuchara
Colher
Spoon
224.66
16,5 cm

Tenedor
Garfo
Fork
224.17
16,5 cm

Cuchillo
Faca
Knife
224.65
16,5 cm

CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
35,00€/100 U

“Elegance”

C
le

ar
 s

ac
h

et

“Extra” Bamboo
4/1
Tenedor, cuchillo, cuchara y servilleta
Garfo, faca, colher e guardanapo
Fork, knife, spoon & napkin
180.19 - 20 cm
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 50 U
125,00€/100 U

Sa
ch

et
 k

ra
ft

Cubiertos personalizados
Talheres  personalizados
Customized cutlery

Personalización de cualquier tipo de cubiertos de madera, 
cucharillas, etc. Plazo de entrega: 4 meses aprox.

Personalização de qualquer tipo de talheres de madeira, 
colheres, etc. Prazo de entrega: 4 meses aprox.

Any type of wooden cutlery, spoons, etc. can be customized. 
Delivery time: 4 months aprox.

Pedido mínimo / Minimum order: 
1.500€ neto = Precio estándar + 20% recargo
1.500€ neto = Preço estándar + 20% acréscimo
1.500€ neto = Standard price + 20% supplement
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Sticks

Manzana caramelizada
Maçã caramelizada
Caramelized apple 
191.95
Ø 0,3 x 18 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
1,15€/100 U

Agitadores de café Coffee stirrers
Madera abedul / Madeira bétula / Birch wood

139.94 - 0,5 x 14 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
4,00€/1.000 U

170.49 - 0,95 x 10,5 cm
CARTON: 10.000 U 
PACK / MINIM: 1.000 U
9,00€/1.000 U

191.83 - 0,5 x 11,4 cm
Enfundado individual en papel
Embalado individual em papel
Individually paper wrapped

CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
9,00€/1.000 U

170.50 - 0,68 / 1,48 x 13 cm
CARTON: 10.000 U 
PACK / MINIM: 1.000 U
12,00€/1.000 U

170.48 - 0,6 x 14 cm
Enfundado individual en papel
Embalado individual em papel
Individually paper wrapped

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 5.000 U
20,80€/1.000 U

191.82 - 0,5 x 11,4 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
3,85€/1.000 U

189.40 - 0,5/2 x 15 cm
CARTON: 10.000 U 
PACK / MINIM: 100 U
3,00€/100 U

“Long drinks”
Agitador  Stirrer

Algodón de azúcar
Algodão-doce
Candy floss
191.96
Ø 0,4 x 40 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 50 U
10,90€/100 U

Cucharilla helados
Colher gelados
Small ice-cream spoon
170.44 - 9,5 cm
PACK: 100 U
CARTON: 10.000 U
MINIM: 1.000 U
36,00€/1.000 U

Cucharilla helados
Colher gelados
Small ice-cream spoon
170.45 - 7,5 cm
Enfundado individual en papel
Embalado individual em papel

Individually paper wrapped

CARTON: 12.000 U
PACK / MINIM: 600 U
14,00€/1.000 U

Cucharilla helados
Colher gelados
Small ice-cream spoon
220.22 - 7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
5.000 U
32,00€/1.000 U

Cucharillas pequeñas Colheres pequenas Small spoons
Madera abedul / Madeira bétula / Birch wood

Cucharilla café
Colher pequena café
Small coffee spoon
166.98 - 12,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
10.000 U
17,00€/1.000 U

Cucharilla café
Colher pequena café
Small coffee spoon
170.46 - 12 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
39,00€/1.000 U 

ECO-FRIENDLY

Cucharilla café
Colher pequena café
Small coffee spoon
228.24 - 12 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
32,00€/1.000 U

225.38 - 0,6/2,7 x 15,2 cm
CARTON: 10.000 U 
PACK / MINIM: 100 U
4,00€/100 U

Solo / Só / Only:  225.38

Suplemento: 13,00€/100 U por color y cara.
Mínimo: 120 packs de 100 U.

Acréscimo: 13,00€/100 U por cor e face.
Mínimo: 120 packs de 100 U.

Supplement: 13,00€/100 U per colour and side.
Minimum: 120 packs of 100 U.

Personalizados / Customized

K&M
****

K
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Cubiertos de bambú Talheres de bambu Bamboo cutlery

Cuchara Saigon
Colher Saigon
Saigon spoon
170.22
13 x 4 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 50 U
24,00€/100 U

Mini cuchara
Mini colher
Mini spoon
170.18
10 x 4 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 24 U
34,00€/100 U

Pinza Pinça Tong

141.16
8 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
10,50€/100 U

142.68
16 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
17,00€/100 U

Negro Preto Black
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U
33,00€/100 U

Mini tenedor
Mini garfo
Mini fork
191.80
9 cm

Mini cuchillo
Mini faca
Mini knife
191.81
9 cm

Mini cuchara
Mini colher
Mini spoon
191.79
9 cm

Mini cuchara
Mini colher
Mini spoon
170.21
9 cm 
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 50 U
31,00€/100 U

Mini cuchara
Mini colher
Mini spoon
142.65
9 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 50 U
33,00€/100 U

Mini tenedor
Mini garfo
Mini fork
170.23
9 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 50 U
31,00€/100 U

Tenedor plano
Garfo plano
Flat fork
181.53
16,5 cm
CARTON: 2.000 U 
PACK / MINIM: 50 U
16,40€/100 U

Mini tenedor
Mini garfo
Mini fork
141.33
9 cm
PACK: 200 U
CARTON: 20.000 U 
MINIM: 2.000 U
1,00€/100 U

Palillos chinos
Pauzinhos chineses
Chopsticks
Enfundados Embalados Wrapped
PACK: 100 U
CARTON: 3.000 U
MINIM: 1.000 U

 

225.04 - 19,5 cm
4,85€/100 U

112.41 - 20 cm
4,70€/100 U

117.08 - 21 cm
5,40€/100 U

Personalizados - Calidad extra
Personalização - Qualidade extra
Customization - Extra quality
21 cm
MINIM: 50.000 U
6,50€/100 U

ECO-FRIENDLY

Acabado oscuro
Acabamento escuro
Dark finish
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Picks doble punta
Palitos dupla ponta
Double tip picks 
140.97 - 15 (h) cm
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 200 U
1,40€/100 U

Picks bola roja doble punta
Palitos bola vermelha dupla ponta
Red ball double tip picks
155.79 - 8 (h) cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
3,60€/100 U

Picks decorados surtidos
Palitos decorados e sortidos
Assorted decorated picks 
156.18 - 12 (h) cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
2,80€/100 U

“Keko”
Picks Palitos
141.05 - 9 (h) cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
3,50€/100 U

Picks rojo y negro
Palitos vermelho e preto
Red and black picks
142.35 - 12 (h) cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
2,60€/100 U

Picks bola roja
Palitos bola vermelha
Red ball picks
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
2,50€/100 U

191.71 - 9 (h) cm

142.06 - 12 (h) cm

Picks perla
Palitos pérola
Pearl picks
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
2,60€/100 U

142.69 - 12 (h) cm
Natural

180.72 - 12 (h) cm
Rojo / Vermelho / Red

Bambú Bambu Bamboo

Picks espiral
Palitos espiral
Spiral picks

180.71 - 20 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
4,20€/100 U

155.84 - 9 (h) cm

170.99 - 12 (h) cm

CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
3,70€/100 U

Natural

141.43 - 6 (h) cm - 1,50€/100 U
141.44 - 9 (h) cm - 1,60€/100 U
191.69 - 12 (h) cm - 1,70€/100 U
180.41 - 15 (h) cm - 1,75€/100 U
180.42 - 21 (h) cm - 2,10€/100 U

Coloreados 1 cara
Coloridos 1 face
1 side coloured

9 (h) cm
180.31 Rojo / Vermelho / Red
180.32 Negro / Preto / Black
2,50€/100 U

Picks lazo
Palitos laço
Knot picks
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

“Corazón”
Picks Palitos
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

180.39 - 12 (h) cm
4,50€/100 U

180.40 - 15 (h) cm
4,70€/100 U

170.20 - 9 (h) cm
Picks caballito de mar
Palitos cavalo marinho
Seahorse picks
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
6,15€/100 U

Picks Palitos

Mushroom
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PULPO

Picks con pizarra
Palitos com cartão
Pick with blackboard
195.39 - 9 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
6,00€/100 U

Tortilla

Picks con pizarra grande
Palitos cartão grande
Picks, big blackboard
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 5 U
5,00€/PACK

Oval
210.41
8 x 6 x 18 (h) cm

Rectangular Retangular
210.42
8 x 5,4 x 18 (h) cm

Pinza
Pinça
Tong
141.28 - 3,5 (h) cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
2,85€/100 U

Mini pinza
Mini pinça
Mini tong
181.55 - 2,5 (h) cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
1,70€/100 U

“Golf”
Picks Palitos
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

141.45
9 (h) cm
1,30€/100 U

191.70
12 (h) cm
1,60€/100 U

142.02
15 (h) cm
1,80€/100 U

180.93
18 (h) cm
2,00€/100 U

181.54
21 (h) cm
2,80€/100 U

Tabla de bambú, laminada para 25 picks “Golf”
Tábua de bambu, laminada para 25 palitos “Golf”
Coated bamboo table for 25 “Golf” picks
191.76 - 25 x 20 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U
10,70€/U

191.72 - 9 (h) cm
3,30€/100 U

191.73 - 12 (h) cm
3,40€/100 U

Picks “Tulipán”
Palitos “Tulipa”
“Tulip” picks
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
4,10€/100 U

191.74 - 9 (h) cm 191.75 - 12 (h) cm

Picks bola “Perla” surtidos
Palitos bola “Pérola” sortidos
Assorted “Pearl” ball picks
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Picks timón
Palitos leme
Wheel picks
170.19 - 9 (h) cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
6,15€/100 U

Bandeja reutilizable para 120 picks
Bandeja reutilizável para 120 picks
Re-usable tray for 120 picks
180.33
25 x 30 x 1,3 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U
8,75€/U

Platillo con pick
Pires com pick
Mini dish with skewer
180.34
Ø 4 x 10 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 24 U
12,50€/PACK

Bases para 16 picks
Bases para 16 palitos
Bases for 16 picks
20 x 6 x 2 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Natural
205.90
3,50€/U

Negra Preto Black
205.91
3,80€/U

ECO-FRIENDLY

Picks largos
Palitos longos
Long picks
Ø 0,25 x 23 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
2,60€/100 U

225.29 
Negro
Preto
Black

225.30 
Plateado
Prateado
Silver

225.31 
Oro
Ouro
Gold

Picks pinza
Palitos pinça
Tong picks
140.99 - 9 (h) cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
3,40€/100 U
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Brochetas Espetos Skewers
PACK: 100 U
MINIM: 1.000 U

112.45 - 15 (h) cm
CARTON: 20.000 U
6,50€/1.000 U

122.90 - 20 (h) cm
CARTON: 20.000 U
8,15€/1.000 U

112.47 - 25 (h) cm
CARTON: 10.000 U
13,50€/1.000 U

112.48 - 30 (h) cm
CARTON: 10.000 U
16,00€/1.000 U

Code 112.50
Personalizados a 1 color
Personalizados em 1 cor
Customized 1 colour print
MINIM: 50.000 U
29,00€/1.000 U

Palillos redondos
Palitos redondos
Round toothpicks
165.75 - 8 (h) cm
PACK: 12 Cajitas de 100 U
CARTON / MINIM: 40 PACK
2,90€/PACK

Palillos torneados 1 punta
Palitos torneados 1 ponta
Turned toothpicks 1 tip
Enfundados individualmente en plástico
Embalados individualmente em plástico
Individually plastic wrapped

102.72 - 8 (h) cm
PACK: 1.000 U
CARTON: 50.000 U
MINIM: 10.000 U
2,05€/1.000 U

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores.
Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores.
Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours.

112.55 - Papel/Paper 1 COL 2 COL

PACK
250

Cajitas / Caixas / Boxes
500

Cajitas / Caixas / Boxes

1.000 U 4,70 4,80

Palillos redondos
Palitos redondos
Round toothpicks
112.53 - 6,8 (h) cm
PACK: 1.000 U
CARTON: 100.000 U
MINIM: 10.000 U
1,20€/1.000 U

Palillos
Palitos
Toothpicks
Enfundados individualmente en papel
Embalados individualmente em papel
Individually paper wrapped

112.55 - 9 (h) cm
PACK: 1.000 U
CARTON: 50.000 U
MINIM: 10.000 U
2,65€/1.000 U

Palillos torneados 1 punta
Palitos 1 punta
Turned toothpicks 1 tip
122.73 - 6,5 (h) cm
PACK: 1.000 U
CARTON: 100.000 U
MINIM: 10.000 U
1,25€/1.000 U

Palillos planos
Palitos planos
Flat toothpicks
116.35 - 6,5 (h) cm
PACK: 2.800 U
CARTON: 70.000 U
MINIM: 14.000 U
3,50€/PACK

Palillos Palitos Toothpicks

Palillos
Palitos
Toothpicks
630.55 - 6,5 (h) cm
Madera / Madeira / Wood
PACK: 2 x 200 U
CARTON / MINIM: 144 PACK
1,15€/PACK

Personalizados / Customized

Palillos para caracoles
Palitos para caracóis
Snail skewers
Enfundados individualmente en papel y plástico
Embalados individualmente em papel e plástico
Individually wrapped in paper & plastic

112.50 - 13 (h) cm
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
14,00€/1.000 U
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Picks banderas onduladas
Picks bandeiras onduladas
Picks-waving flag

España
189.67

USA
189.68

France
189.69

Portugal
189.70

Italia
189.71

UK
189.72

Catalunya
189.73

Euskadi
189.74

6,5 (h) cm
Bandera / Bandeira / Flag: 4 x 3 cm
CARTON: 14.400 U
PACK / MINIM: 144 U
1,60€/PACK 

122.31
Zoo picks
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 250 U
24,00€/1.000 U

Picks Palitos

Madrid
205.07

Canarias
205.08

Andalucía
205.09

Deutschland
216.76

122.16
7,5 (h) cm
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U
7,00€/1.000 U

122.68
8,6 (h) cm
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U
7,00€/1.000 U

9 (h) cm
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
11,00€/1.000 U
144.37 - Transparente / Clear
191.47 - Negro / Preto / Black

112.07 112.09112.11112.13 222.57 222.56 222.58 222.68

Cartulina
Cartolina
Folding card
8 (h) cm
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 100 U
1,40€/100 U

Food markers

210.46210.45210.44210.43

Madera
Madeira
Wood
9,5 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
8,00€/100 U

Plástico
Plastic

Madera
Madeira
Wood

122.59 - 6,5 (h) cm
PACK: 144 U
CARTON: 14.400 U
MINIM: 1.440 U
5,50€/PACK

122.18 - 6,5 (h) cm
PACK: 1000 U
CARTON / MINIM: 
10.000 U
4,60€/1.000 U
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WW

W
“ASIA”
Aperitivos
Mini dishes
PS - Inyectado / Injetado / Injected

SG

Verde agua
Verde água
Sea green

Blanco
Branco
White

Negro
Preto
Black

BK

65 ml - 4,2 cm
Cubo apilable con base
Cubo com base para empilhar
Stackable cube with base
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U
14,00€/100 U

BK SG

128.46 128.47 128.48

8 x 2 cm
Triángulo / Triângulo / Triangle
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 720 U
14,00€/100 U

129.96 129.97 129.98

BK SG

57 ml - 5,6 x 5,6 cm
Recipiente asimétrico
Recipiente assimétrico
Asymetric container
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 576 U
13,00€/100 U

145.14

SG

60 ml - 4,5 x 4,5 x 5,5 cm
Bouquet
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 576 U
14,00€/100 U

158.60 158.61

BK SG

30 ml - Ø 3,5 x 3,2 x 5,5 cm
Mini tubo / Mini tube
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
9,00€/100 U

157.15 157.14

BK SG

80 ml - 4,7 x 4,7 x 8,1 cm
Cilindro truncado / Sliced cylinder
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 600 U
23,50€/100 U

158.62 158.63

BK SG

Reutilizable
Reutilizável
Reusable

Reciclable
Reciclável
Recyclable
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30 ml - 13 x 4,1 x 2 cm
Piragua / Canoa / Canoe
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 1.152 U
12,50€/100 U

170.69 170.68

BK SG

15 ml - Ø 6,2 x 2,3 cm
Disco con asa
Disco com asa
Disk with handle
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 1.152 U
12,50€/100 U

158.64 158.65

BK SG

11 ml - 9,5 x 4,2 x 2,2 cm
Baden
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
9,00€/100 U

157.17 157.16

BK SG

80 ml - 9,6 x 5 x 3,5 cm
Asas / Handles
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 576 U
17,50€/100 U

158.55 158.56

BK SG

19 x 6,5 x 1,2 cm
Mini bandeja / Mini tray
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
18,00€/100 U

157.19 157.18

BK SG

52 ml - 7,6 x 6,5 x 2,4 cm
Cilindro orejas
Panela orelha
Cylinder handles
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
14,00€/100 U

158.58 158.59

BK SG

13 x 6,4 x 1,6 cm
Bandeja / Tray
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 216 U
28,00€/100 U

145.06

SG

35 ml - 4,2 x 4,2 x 2,7 cm
Pequeño cubo / Cubo pequeno / Small cube
Para / For: 170.59 / 170.60

PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 576 U
12,60€/100 U

170.64 170.62

BK SG

13,1 x 4,6 x 1,8 cm
Bandeja / Tray
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 288 U
25,00€/100 U

170.60 170.59

BK SG

36 ml - 8 x 2 cm
Elíptico / Elliptical
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
10,50€/100 U

129.95

SG

70 ml - Ø 6,3 x 4,4 cm
Bol / Tigela / Bowl
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 600 U
19,00€/100 U

100 ml - 7,7 x 7,4 x 6,3 cm
Triángulo alto
Triângulo alto
High triangle
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 576 U
15,00€/100 U

129.99 130.02 130.04

BK SGW

170.78 170.77

BK SG
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Verde agua
Verde água
Sea green

Blanco
Branco
White

Negro
Preto
Black

BK

Transparente
Clear

“ASIA”
Aperitivos 
Mini dishes
PS - Inyectado / Injetado / Injected

Ø 8 cm
Base redonda
Round base
PACK: 18 U
CARTON / MINIM: 72 PACK
2,05€/PACK

10 x 5,5 cm
Base rectangular
Retangular base
Rectangular base
PACK: 18 U
CARTON / MINIM: 72 PACK
2,05€/PACK

205.52 205.51

105 ml - 6 x 6 x 7 cm
Cajita con tapa
Caixa pequena com tampa
Small box with lid
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 576 U
26,50€/100 U

170.72

SG

150 ml - 9 x 9 x 3,5 cm
Estrella / Estrela / Star
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
23,00€/100 U

170.71 170.70

BK SG T T

36 ml - 6,3 x 6,3 x 1,5 cm
Cuadrado / Quadrado / Square
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 720 U
11,00€/100 U

83 ml - Ø 7,2 x 3,5 cm
Bol / Tigela / Bowl
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 720 U
29,00€/144 U

200 ml - Ø 11,8 x 5 cm
Bol / Tigela / Bowl
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 144 U
43,00€/100 U

129.82 129.84 129.86

BK SGW

129.88 129.90 129.92

BK SGW

170.82 170.81

BK SG

144.98

T

75 ml - 5,7 x 4 cm
Esfera PET
CARTON / MINIM: 200 U
43,00€/100 U

189.64

T

170 ml - Ø 5,9 x 8 cm
Vaso Pisa
CARTON / MINIM: 100 U
41,00€/100 U

189.81

T

75 ml - Ø 4,4 x 7 cm
Vaso Pisa
CARTON / MINIM: 200 U
31,00€/100 U

150 ml - 6,3 x 5 cm
Esfera PET
CARTON / MINIM: 100 U
93,00€/100 U

156.96

T

140.67 107.50

BK SG

10 x 5 cm
Goutte
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
10,00€/100 U

2 x 60 ml - 6,5 x 6,5 cm
Elipses
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U
36,50€/100 U

T

140.39

Ø 8,3 cm
Tapa / Tampa / Lid - PS
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
200 U
9,00€/100 U

T

140.48 140.53

SGT

180 ml - Ø 7,5 x 5,8 cm
Vaso Bodega
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U
35,00€/100 U

140.28

Reutilizable
Reutilizável
Reusable
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18 cm
Plato cuadrado irregular
Prato quadrado irregular
Irregular squared dish
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 150 U
29,00€/100 U

22,5 cm
Plato cuadrado irregular
Prato quadrado irregular
Irregular squared dish
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 150 U
68,00€/100 U

T

170.86

T

170.85

25,5 cm
Plato cuadrado irregular
Prato quadrado irregular
Irregular squared dish
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 150 U
92,00€/100 U

T

170.84

145.12

18 x 13 x 1,6 cm
Bandeja / Tray
PACK: 4 U
CARTON / MINIM: 80 U
73,00€/100 U

SG

13 x 13 x 1,6 cm
Bandeja / Tray
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U
44,00€/100 U

145.07

SG

150 ml - 12,5 x 12 x 2 cm
Plato triangular
Prato triangular
Triangular plate
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 576 U
24,00€/100 U

170.79

SG

170.83 - PP

350 ml - 15,6 x 10,1 x 7,3 cm
Cacerola
Caçarola
Cooking pot
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 144 U
106,00€/100 U

BK

65 ml - 9,1 x 5,8 x 4,5 cm
Mini cacerola
Mini panela
Mini cooking pot
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 216 U
41,00€/100 U

146.79 - PP

BK

180 ml - 12,5 x 8 x 6,5 cm
Mini cacerola
Mini panela
Mini cooking pot
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 144 U
70,00€/100 U

222.79 - PP

BK

   



9
6

G
D

P

35 ml - Ø 1,9 x 13,5 cm
Tubo degustación
Tubo degustação
Tasting cylinder
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 360 U
20,00€/100 U

166.61

15,5 x 15,5 x 1,6 cm
Soporte 16 tubos
Suporte 16 tubos
Holder for 16 tubes
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 2 U
1,15€/U

211.02

SG

60 ml - Ø 5 x 5,5 cm
Base cuadrada
Base quadrada
Squared base
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 960 U
9,50€/100 U

166.62

T

60 ml - Ø 5,1 x 6,5 cm
Mini vaso / Mini copo / Mini cup
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 288 U
28,00€/100 U

130.17

SG

50 ml - Ø 4,8 x 7 cm
Bugle cup
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 600 U
21,00€/100 U

130.18

T

60 ml - 4,7 x 4,6 cm
Hexagonal
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 864 U
16,00€/100 U

130.19

SG

60 ml - Ø 3,7 x 9 cm
Tubin
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
33,00€/100 U

166.69

T

60 ml - Ø 4,8 x 5,6 cm
Mini vaso
Mini copo
Mini cup
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 500 U
16,00€/100 U

158.53 158.54

SGT

80 ml - Ø 4,5 x 8 cm
Mini tubo / Mini tube
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
13,00€/100 U

157.09

T

“ASIA”
Mini vasos
Mini copos
Mini cups
PS - Inyectado / Injetado / Injected

W SG

Verde agua
Verde água
Sea green

Blanco
Branco
White

Negro
Preto
Black

BK T

Transparente
Clear

Reutilizable
Reutilizável
Reusable

Soporte universal
Suporte universal
Universal holder

P 158
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70 ml - Ø 5,8 x 6,2 cm
Mini pétalo
Mini pétala
Mini petal
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 288 U
19,00€/100 U

192.12

SG

130 ml - Ø 4,5 x 10,5 cm
Tubo / Tube
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U
28,00€/100 U

140.44 140.46

SGT

50 ml - Ø 3,6 x 7,4 cm
Mini vaso / Mini copo / Mini cup
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 600 U
22,00€/100 U

145.16

SG

165 ml - Ø 6,5 x 7,1 cm
Mini vaso / Mini copo / Mini cup
PACK: 12 U 
CARTON / MINIM: 432 U
28,00€/100 U

BK

208.45 207.43

T

60 ml - 4,6 x 5,3 cm
Copa cuadrada
Copo quadrado
Square cup
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 288 U
15,00€/100 U

192.13

SG

65 ml - Ø 7 x 8,1 cm
Mini Martini
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 144 U
25,00€/100 U

70 ml - Ø 7 x 8,2 cm
Mini Margarita
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 144 U
26,00€/100 U

192.14 192.17

SG SG

60 ml - Ø 5,3 x 8,8 cm
Copa / Taça / Cup

BK

208.46 207.44
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 400 U
36,00€/100 U
25,20€/100 U

PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 300 U
36,00€/100 U

T

-30 %

150 ml - Ø 5,6 x 8 cm
Mini vaso / Mini copo / Mini cup
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 288 U
25,00€/100 U

207.42

T

75 ml - 11,2 x 6,4 x 10 cm
Copa ave / Taça ave / Bird cup
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 144 U
39,50€/100 U

222.80222.81

BK T

60 ml - 12,7 cm
Martini
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 180 U
49,00€/100 U

140.54

T
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W TSG

Verde agua
Verde água
Sea green

Blanco
Branco
White

Negro
Preto
Black

BK

Transparente
Clear

“ASIA”
Reutilizable
Reutilizável
Reusable

Mini frascos
Mini top jars

159.74 - 45 ml
Ø 4,5 x 6 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 96 U
1,10€/U

159.75 - 80 ml
Ø 6 x 7 cm
CARTON / MINIM: 48 U
1,35€/U

207.68 - 70 ml
Ø 4,5 x 8,6 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 96 U
1,40€/U

191.97

120 ml - 11,2 x 7 x 3 cm
Lata sardinas
Lata de sardinhas
Sardine tin
Aluminio / Alumínio / Aluminium
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 240 U
68,00€/100 U

Botes de conserva Latas de conserva Tin cans Distintos usos
Diferentes usos
Miscellaneous uses

Cristal / Vidro / Glass

Colores surtidos
Cores variadas
Assorted colours

MINI - PS
60 ml - Ø 5,1 x 4,8 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U
57,00€/100 U

BIG - PS
220 ml - Ø 7,4 x 7 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 100 U
92,00€/100 U

MEDIUM - PS
110 ml - Ø 6 x 5,7 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U
65,00 €/100 U

218.29

T

218.34

BK

218.30

T

218.36

BK

218.32

T

218.37

BK

Expositores para conos
Expositores para cones
Cones stand
PS - Inyectado / Injetado / Injected

45 ml - 5,8 x 4,1 x 9,8 cm
Cono
Cone
Para bandeja / For tray: 193.89

PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 576 U
2,50€/PACK

24 x 20 x 5,8 cm
Bandeja conos
Bandeja para cones
Tray for cones
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U
2,30€/U

193.90 193.89

T T

100/80 ml - Ø 5 x 14 cm
Cono cava
Cone champanhe
Champagne cone
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 576 U

170.55
26,00€/100 U

T

33,5 x 13 x 8 cm
Stand 10 conos
Suporte 10 cones
10 cones stand
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U
5,60€/U

170.56

T

Para / For: 170.55

BK

170.54
24,50€/100 U
17,10€/100 U

-30 %
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215.23
2 ml - Ø 2,8 cm
5,5 (h) cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
86,00€/1.000 U

192.19
0,5 ml - 7 cm long.
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
58,00€/1.000 U 

T

192.21
3 ml - 16 cm long.
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
62,00€/1.000 U

T

180.63
4 ml - 9 cm long.
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
65,00€/1.000 U

T T

Pipetas
Pipettes
LDPE

12 x 3,2 cm
Hong Kong Cuchara / Colher / Spoon
PACK: 100 U
CARTON /MINIM: 2.000 U
70,00€/1.000 U

130.28

BK

130.29

SG

142.67

T

142.66

W

13 x 3,7 x 3,7 cm
Canton - Cuchara / Colher / Spoon 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U 
6,50€/100 U

157.11

BK

157.13

SG

157.10

T

157.12

W

130.20

T

10,5 cm
Mini cuchara / Mini colher / Mini spoon
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 4.000 U
30,50€/1.000 U

140.57

BK

140.59

SG

10 cm
Mini tenedor / Mini garfo / Mini fork
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 4.000 U
30,50€/1.000 U

140.60

BK

140.64

SG

129.16

T

8,1 cm
Cucharilla / Colher pequena / Small spoon
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 2.304 U
5,40€/100 U

9,3 cm
Mini tenedor / Mini garfo / Mini fork
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.500 U 
44,00€/1.000 U

207.45

T

170.65

SG

170.67

T

“ASIA”
Cucharas
Colheres
Spoons
PS - Inyectado / Injetado / Injected
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Línea metalizada plata
Linha metalizada prata
Metallic silver line
PS - Inyectado / Injetado / Injected

157.31 - 10 cm
Mini tenedor
Mini garfo
Mini fork
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
34,00€/1.000 U

157.33 - 10 cm
Mini cucharilla
Mini colher
Mini spoon
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
41,00€/1.000 U

192.03
10 x 4,2 x 2,5 cm
Hong Kong
Cuchara / Colher / Spoon
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
8,00€/100 U

157.23 - 60 ml
5,7 x 5,7 x 3,2 cm
Ramequín
Ramekin
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
14,00€/100 U

192.04
8,5 (h) cm
Pick
PACK: 100 U
CARTON: 9.600 U
MINIM: 600 U
2,50€/100 U

192.06
15 (h) cm
Agitadores
Stirrer
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 2.500 U
5,25€/100 U

205.49
10 x 5,5 cm
Base rectangular
Base retangular
Rectangular base
PACK: 18 U
CARTON / MINIM: 72 PACK
2,80€/PACK

205.50
Ø 8 cm
Base redonda
Round base
PACK: 18 U
CARTON / MINIM: 72 PACK
2,80€/PACK

Botes de conserva
Latas de conserva
Tin cans

213.64
110 ml - Ø 6,1 x 6 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U
97,00€/100 U

213.65
220 ml - Ø 7,4 x 7,3 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 100 U
135,00€/100 U
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Línea metalizada plata
Linha metalizada prata
Metallic silver line
PS - Inyectado / Injetado / Injected
CARTON / MINIM: 500 U

157.20
19 x 6,5 x 1,2 cm
Mini bandeja
Mini tray
PACK: 50 U
29,60€/100 U

157.21
8 x 1,8 cm
Triángulo / Triângulo / Triangle
PACK: 50 U
13,00€/100 U

157.22
30 ml - Ø 3,5 x 3,2 x 5,5 cm
Mini tubo / Mini tube
PACK: 50 U
13,00€/100 U

157.26
72 ml - Ø 6,7 x 3,5 cm
Bol / Tigela / Bowl
PACK: 50 U
13,00€/100 U

157.25
11 ml - 9,5 x 4,2 x 2,2 cm
Baden
PACK: 50 U
14,00€/100 U

157.30
13 x 3,7 x 3,7 cm
Canton
Cuchara / Colher / Spoon
PACK: 50 U
8,00€/100 U

157.24
30 ml - 8 x 2 cm
Plato con asas
Prato alado
Dish with handles
PACK: 50 U
11,00€/100 U

191.99
60 ml - 5 x 5 x 4,5 cm
Pirámide truncada invertida (pequeña)
Pirâmide truncada invertida (pequena)
Inverted sliced pyramid (small)
PACK: 50 U
15,00€/100 U

192.01
130 ml - 7 x 7 x 4,5 cm
Pirámide truncada invertida (grande)
Pirâmide truncada invertida (grande)
Inverted sliced pyramid (big)
PACK: 50 U
24,00€/100 U

192.07
60 ml - Ø 3,5 x 9 cm
Vaso mini tubo
Copo mini tubo
Mini glass tube
PACK: 50 U
21,00€/100 U
14,70€/100 U

191.98
80 ml - Ø 4,5 x 8 cm
Vaso mini tubo
Copo mini tubo
Mini glass tube
PACK: 50 U
18,00€/100 U
12,60€/100 U

-30 %-30 %
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Tapón Tampa Cap
PET

Fork Stand
PS
210.98
2,2 x 3 x 7 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 1.152 U
7,00€/100 U

Copa translúcida
Taça translúcida
Translucent cup
PP
210.90
160 ml - Ø 9,5 x 7 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 500 U
144,00€/CARTON

Mini recipientes Mini containers

“KOH-I-NOOR”
Con tapa incluida
Com tampa incluída
With lid included
PS
210.92
Ø 8,1 x 6,3 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 288 U
39,00€/100 U

Plato símil pizarra
Prato imitação de ardósia
Imitation blackboard dish
PS
210.99
Ø 12,8 x 1,3 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 288 U
40,00€/100 U

Push Cake
PP
210.81
140 ml - Ø 4,5 x 9 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 250 U
41,00€/100 U

Yogurtera
Iogurteira
Yogurt pot
PP
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 250 U

210.83
Ø 5,2 x 7,3 cm
102,00€/CARTON

211.06
Ø 4,5 x 9,7 cm
102,00€/100 U
71,40€/100 U

Recipiente para requesón
Recipiente para requeijão
Container for soft cheese
PP
140 ml - Ø 6 x 6,1 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 250 U

Transparente Clear
210.91
131,00€/CARTON

Negro Preto Black
213.66
125,00€/CARTON
87,50€/CARTON

-30 %

Tapa llana incluida
Tampa plana incluída
Flat lid included
PET

Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included

Tapa incluida
Tampa incluída
Lid included
PET

-30 %

Mini frascos
Mini bottles
PET

210.49 - 20 ml
Ø 2,1 x 4,9 cm
CARTON: 3.500 U
PACK / MINIM: 100 U
0,16€/U

210.55 - 270 ml
Ø 6,6 x 12,8 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 100 U
0,72€/U

210.67 - 35 ml
Ø 2,5 x 9,6 cm
CARTON: 1.400 U
PACK / MINIM: 100 U
0,27€/U

210.68 - 60 ml
Ø 4 x 8,1 cm
CARTON: 900 U
PACK / MINIM: 100 U
0,30€/U

210.71 - 110 ml
Ø 4,5 x 11,4 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U
0,30€/U

Tapón Rolha Cap
Corcho / Cortiça / Cork

229.01 - 200 ml
Ø 5,5 x 16 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 100 U
0,75€/U

Tapón Tampa Cap
Aluminio / Alumínio / Aluminium
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Frascos bombilla
Frascos lâmpada
Bulb bottle
PET - Transparente / Clear

218.24 - 100 ml
Ø 5,5 x 10,2 cm
CARTON / MINIM: 250 U
46,00€/100 U

218.26 - 200 ml
Ø 6,7 x 12,3 cm
PACK: 50 U
CARTON /MINIM: 200 U
51,00€/100 U

218.27 - 400 ml
Ø 8,4 x 15 cm
CARTON / MINIM: 200 U
64,00€/100 U

210.73 - 220 ml
Ø 5,9 x 11,2 cm
CARTON / MINIM: 
162 U
0,99€/U

210.74 - 330 ml
Ø 6,5 x 14 cm
CARTON / MINIM: 
144 U
0,99€/U

210.75 - 250 ml
Ø 5,9 x 13 cm
CARTON / MINIM: 
115 U
0,60€/U

Lecheritas
Mini garrafas de leite
Mini milk bottles
PET

210.76 - 400 ml
5,2 x 5,2 x 18 cm
CARTON / MINIM: 
182 U
0,65€/U

210.77 - 500 ml
6 x 6 x 19,5 cm
CARTON / MINIM: 
105 U
0,70€/U

222.54 - 1.000 ml
7,6 x 7,6 x 22,6 cm
CARTON / MINIM: 
105 U
0,90€/U

Botellas cuadradas
Garrafas quadradas
Squared bottles
PET

225.48 - 250 ml
5,2 x 5,2 x 14,5 cm
CARTON / MINIM: 
231 U
0,60€/U

228.99 - 120 ml
Ø 3 x 19 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 200 U
0,40€/U

229.00 - 180 ml
Ø 4,3 x 20,5 cm
PACK: 70 U
CARTON / MINIM: 210 U
0,50€/U

Frascos alargados
Frascos alongados
Long bottles
PET - Transparente / Clear

Tapón Tampa Cap
PP + Aluminio / Alumínio / Aluminium 

Tapón Tampa Cap
Aluminio / Alumínio / Aluminium 

Tapón Tampa Cap
Aluminio / Alumínio / Aluminium 

Tapón Tampa Cap
HDPE

Tapón Tampa Cap
HDPE

Con cierre de seguridad
Com sistema antivazamento
With sealed system
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Natural
Kraft

227.95  - 21 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U
5,25€/100 U

Papel especial resistente a los líquidos
Papel especial resistente a líquidos
Liquid resistant paper

Rayas negras y topos
Riscas pretas e pontos
Black stripes and dots
220.24 - 21 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U
2,65€/100 U

Negro
Preto
Black
221.88 - 21 cm
2,65€/100 U

222.60 - 14 cm
2,00€/100 U
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U

Rayas
Riscas
Stripes
180.89 - 21 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U
2,65€/100 U

Natural
Kraft

221.87 - 21 cm
2,65€/100 U

227.84 - 14 cm 
1,80€/100 U
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U

Blanco
Branco
White
227.89  - 21 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U
2,45€/100 U

Topos
Pontos
Dots
227.96  - 21 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U
2,70€/100 U

Estampado bambú
Estampado bambu
Bamboo print
228.20  - 21 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U
2,95€/100 U

Rectas Straight

Surtido
Sortido
Assorted Ø 

0,6 cm 

Ø 
1 cm 

Ø 
0,8 cm 

Ahora puede elegir un producto 
más respetuoso con el medio am-
biente. Apueste por esta alterna-
tiva al plástico que está hecha de 
un papel  biodegradable manu-
facturado especialmente para ser 
resistente a los líquidos.

Agora pode escolher um produ-
to que respeita o meio ambiente. 
Aposte nesta alternativa ao plásti-
co que é feita de um papel biode-
gradável especialmente fabricado 
para ser resistente aos líquidos.

You are now able to choose a product 
that’s more respectful with our 
environment. Opt for this alternative 
to plastic, made from a specially 
manufactured biodegradable paper 
that’s resistant to liquids.

Natural
Kraft

227.88 - 21 cm 
3,30€/100 U

227.85 - 14 cm 
2,30€/100 U
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U

Rayas
Riscas
Stripes
224.72 - 23,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U
4,25€/100 U

Pajitas papel Palhinhas de papel Paper straws

Surtido
Sortido
Assorted

Surtido
Sortido
Assorted

Rayas
Riscas
Stripes
227.94  - 21 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U
5,25€/100 U

Surtido
Sortido
Assorted

Surtido
Sortido
Assorted

14 cm
Tamaño cóctel
Tamanho coquetel
Cocktail size

21 cm
Tamaño estándar
Tamanho standard
Standard size

Granizados Iced drink
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Recargo / Suppl.:
300,00€ color / cor / colour

Precio: Idéntico al estándar
Preço: idêntico ao standard
Price: Same as standard
MINIM: 300.000 U

Puede personalizarse la pajita, la funda o ambas cosas a la vez.
Personalizado canutillo + funda: 600,00€/color.

Pode-se personalizar a palhinha ou a embalagem, ou ambos.
Personalização palhinha + embalagem: 600,00€/cor.

Straws can be customized, both the straw and wrapping.
Customizing straw + wrapping: 600,00€/colour.

Personalizados / Customized

Rayas
Riscas
Stripes
180.91 - 21 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 6.000 U
3,00€/100 U
Con funda blanca
Embaladas em branco
Wrapped with a white sleeve

Blanco
Branco
White
227.02 - 21 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U
3,00€/100 U
Con funda kraft
Embaladas em kraft
Wrapped with a kraft sleeve

Natural
Kraft

227.87  - 21 cm
2,95€/100 U

227.86  - 14 cm
2,70€/100 U
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 6.000 U
Con funda kraft
Embaladas em kraft
Wrapped with a kraft sleeve

Blanco
Branco
White
227.93 - 21 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U
2,90€/100 U
Con funda blanca
Embaladas em branco
Wrapped with a white sleeve

Negro
Preto
Black
228.03  - 21 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U
3,00€/100 U
Con funda blanca
Embaladas em branco
Wrapped with a white sleeve

Rectas enfundadas Rectas embaladas  Wrapped straight

Ø 
0,6 cm 

Rayas
Riscas
Stripes
212.51 - 23 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 250 U
7,00€/100 U

Flexibles Flexíveis  Flexible

Ø 
0,6 cm 

Rayas
Riscas
Stripes
212.52 - 23 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 250 U
8,00€/100 U
Con funda blanca
Embaladas em branco
Wrapped with a white sleeve

Negro
Preto
Black
228.00  - 21 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
11,00€/100 U
Con funda blanca
Embaladas em branco
Wrapped with a white sleeve

Negro
Preto
Black
227.99  -  21 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
8,00€/100 U

Rayas
Riscas
Stripes
227.97  -  21 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
8,00€/100 U

Ø 
0,8 cm 

Pajitas con cuchara
Palhinhas com colher
Spoon straws

Surtido
Sortido
Assorted

Surtido
Sortido
Assorted

Surtido
Sortido
Assorted

Surtido
Sortido
Assorted

Pajitas papel Palhinhas de papel Paper straws
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Dispensador
Dispenser
P 289

Eco
Pajitas Palhinhas Straws

Caña natural
Cana natural
Natural reed
226.73 - 21,5 cm
15,50€/100 U

226.72 - 15 cm
14,50€/100 U
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 50 U

Ø 
0,5/0,7 

cm 

Caña natural
Cana natural
Natural reed
226.76 - 21,5 cm
17,00€/100 U

226.75  - 15 cm
16,00€/100 U
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 50 U

Bambú
Bambu
Bamboo
226.78 - 21,5 cm 
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 50 U
22,00€/100 U

Ø 
0,8/1

cm

Ø 
0,8/1,4

cm 

Pajitas de papel decoradas
Palhinhas de papel decoradas
Decorated paper straws

Animales Animais Animals 
205.47- 24 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
9,00€/100 U

Palmeras Palmeiras Palm tree 
205.48 - 24 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
12,00€/100 U

Pájaros Pássaros Birds
205.46 - 24 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
9,00€/100 U

Surtido
Sortido
Assorted

Animales Animais Animals 
227.98 - 24 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
9,00€/100 U

Frutas Fruits
228.01 - 23 cm
Kraft
PACK: 24 U
CARTON: 2.400 U
MINIM: 96 U
10,00€/100 U

Surtido
Sortido
Assorted

Surtido
Sortido
Assorted

Surtido
Sortido
Assorted

Surtido
Sortido
Assorted

Ø 
0,6 cm 

Debido a la naturaleza del material, los diámetros son aproximados.
Devido à natureza do material, os diâmetros são aproximados.
Due to material’s nature, diameters are approximate.
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Pajitas locas
Palhinhas loucas
Crazy straws
PP
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 250 U

Decoradas
Decorated
PP

Máscaras
Máscaras
Masks
220.34 - 23,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
10,65€/100 U

Frutas
Fruits
124.25 - 23 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
6,00€/100 U 

Surtido Sortido Assorted

Palmeras
Palmeiras
Palm trees
124.27 - 23 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
4,60€/100 U 

Tropicana
124.82 - 23 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
9,00€/100 U

Pajitas con cuchara
Palhinhas com colher
Spoon straws
PP
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 200 U

Líneas
Linhas
Lines
124.32 - 20 cm
Surtido
Sortido
Assorted

1,20€/100 U

Ø 
0,6 cm 

Negro Preto Black

204.06 - 20 cm
1,20€/100 U

204.21 - 20 cm
Enfundadas individualmente
Embalagem individual
Individually wrapped

1,70€/100 U

Pajitas rectas Palhinhas rectas  Straight straws
PP

Negro
Preto
Black
114.95 - 23 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
10.000 U
6,00€/1.000 U

Cóctel Coquetel Cocktail

Fluorescente
Florescente
Fluorescent
124.30 - 23 cm
PACK: 150 U
CARTON / MINIM: 
9.000 U
6,50€/1.000 U

Surtido
Sortido
Assorted

Granizados Iced drink

Negro
Preto
Black
102.76 - 23 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
10.000 U
7,70€/1.000 U 

Negro
Preto
Black 
102.78 - 23 cm
Con funda blanca
Embaladas em branco
Wrapped with a white sleeve

10,00€/1.000 U 

Líneas
Linhas
Lines
124.14 - 23 cm
Con funda blanca
Embaladas em branco
Wrapped with a white sleeve

10,00€/1.000 U

Negro
Preto
Black
102.73  - 21 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
10.000 U
6,15€/1.000 U

Colores
Cores
Colours
114.98 - 12,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
20.000 U
3,30€/1.000 U

Negro
Preto
Black
106.98 - 12,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
20.000 U
3,50€/1.000 U

Negro
Preto
Black
205.15 - 12 cm 
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
10.000 U
4,00€/1.000 U

Ø 
0,5 cm 

Ø 
0,6 cm 

Ø 
0,6 cm 

Ø 
0,8 cm Colores

Cores
Colours
114.93 - 25 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:
5.000 U
11,60€/1.000 U

Rayas
Listras
Lines
220.15 - 25 cm 
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
5.000 U
12,00€/1.000 U

Surtido
Sortido
Assorted

Líneas
Linhas
Lines
155.90  - 21 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
10.000 U
6,15€/1.000 U

Surtido
Sortido
Assorted

Surtido
Sortido
Assorted

Surtido
Sortido
Assorted

Ø 
0,5 cm 

Enfundadas Embaladas Wrapped
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 10.000 U

Negro
Preto
Black
8,85€/1.000 U
102.74 - 23 cm
Con funda blanca
Embaladas em branco
Wrapped with a white sleeve

220.17 - 23 cm
Con funda kraft
Embaladas em kraft
Wrapped with a kraft sleeve

Transparente
Clear
144.39 - 23 cm
Con funda blanca
Embaladas em branco
Wrapped with a white sleeve

8,85€/1.000 U

Líneas
Linhas
Lines
8,85€/1.000 U
124.13 - 23 cm
Con funda blanca
Embaladas em branco
Wrapped with a white sleeve

220.16 - 23 cm 
Con funda kraft
Embaladas em kraft
Wrapped with a kraft sleeve

Ø 
0,5 cm 

Granizados Iced drink

Flexibles Flexíveis Flexible
PP

Ø 
0,6 cm 

Ø 
0,6 cm Granizados Iced drink

Ø 
0,5 cm 

Mojito

Líneas
Linhas
Lines
124.08 - 23 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
10.000 U
6,00€/1.000 U

Surtido
Sortido
Assorted

Ø 
0,5 cm 

114.97 - 27 cm
Surtido
Sortido
Assorted

23,00€/100 U

Plástico Plastic

Surtido
Sortido
Assorted

Surtido
Sortido
Assorted
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* 110.07
Barroco
Barroque
50,00€/1.000 U

* 103.56
Negro
Preta
Black
60,00€/1.000 U

* 102.88
Blanco
Branco
White
50,00€/1.000 U

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores. Redondos: Ø 9 cm. Cuadrados: 8,5 x 8,5 cm.
Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores. Redondas: Ø 9 cm. Quadradas: 8,5 x 8,5 cm.
Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours. Round: Ø 9 cm. Square: 8,5 x 8,5 cm.

1 COL 2 COL

CARTON 4 C 8 C 16 C 32 C 8 C 16 C 32 C 64 C

Blanco/Branco/White 3.000 U 73,15 64,65 60,40 57,25 73,15 64,65 60,40 57,25

Color/Cor/Colour 3.000 U 83,75 75,25 71,00 68,65 83,75 75,25 71,00 68,65

Ø 9 cm
9 Capas / Folhas / Ply:
- 8 Capas / Folhas / Ply x 18 g/m2 Tisú / Tissue
- 1 Capa / Folha / Ply: 26 + 15 g/m2 papel parafinado / waxed paper

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 3.000 U

* 110.01
Ø 9 cm
Dry tissue - 70 g/m2
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 3.000 U
37,00€/1.000 U

Posavasos gofrados
Base para copos gofradas
Embossed coasters

Precio en € por millar, en función de la cantidad y número de colores. Redondos Ø 9 cm. Cuadrados 8,5 x 8,5 cm.
Preço em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores. Redondas Ø 9 cm. Quadradas 8,5 x 8,5 cm.
Price in € per thousand, according to the quantity and number of colours. Round Ø 9 cm. Square 8,5 x 8,5 cm.

1 COL 2 COL

CARTON 4 C 8 C 16 C 32 C 8 C 16 C 32 C 64 C

3.000 U 57,70 52,50 47,40 42,25 57,70 52,50 47,40 42,25

Personalizados
Personalizadas
Customized

* 110.53
Ø 9 cm
Papel / Paper
CARTON: 24.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
13,00€/1.000 U

Mínimo 100 pack. Recargo 3,00 €/pack.
Mínimo 100 pack. Acréscimo 3,00 €/pack.
Minimum 100 pack. Supplement 3,00 €/pack.

Drip-mats
Salva gotas para copas
Anti gotas para copos
Stemware drip-mats

Posavasos de tisú
Base para copos
Tissue coasters

Personalizados / Personalizadas / Customized

Personalizados / Personalizadas / Customized

Beer Bar

B
eer B

ar
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Redondos Ø 10,5 cm. Cuadrados / Octogonales 10,5 x 10,5 cm:
+30% sobre precio formatos pequeños. 

Redondas Ø 10,5 cm. Quadradas / Octogonales 10,5 x 10,5 cm:
+30% sobre o preço dos formatos pequenos.

Round Ø 10,5 cm. Square / Octagonal 10,5 x 10,5 cm:
+30% over the price of small shapes.

* 165.79
Ø 9 cm
210 g/m2
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 6.000 U
20,00€/1.000 U

Posavasos cartulina reciclada
Base para copos cartolina reciclada
Recycled cardboard coaster

Igual precio cartulina blanca
Mesmo preço cartolina branca
Same price as white carton

Personalizados
Personalizadas
Customized

Posavasos gran formato o formas especiales
Base para copos grande formato ou formatos especiais
Special shaped and/or large format coasters

Personalizados / Personalizadas / Customized

210 g/m2
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 6.000 U
20,00€/1.000 U

* 110.19 Maxim
8,5 x 8,5 cm

* 110.24 Maxim
8,5 x 8,5 cm

* 229.06 Parole
Ø 9 cm

Posavasos cartulina absorbente
Base para copos cartolina absorvente
Recycled absorbent cardboard

Precio en € por millar, en función de la cantidad y número de colores. Redondos Ø 9 cm. Cuadrados 8,5 x 8,5 cm. Suplemento por fondo lleno de tinta: 22,00€/millar.
Preço em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores. Redondas Ø 9 cm. Quadradas 8,5 x 8,5 cm. Acréscimo por fundo cheio de tinta: 22,00€/mil. 
Price in € per thousand, according to the quantity and number of colours. Round Ø 9 cm. Square 8,5 x 8,5 cm. Supplement for full colour background: 22,00€/thousand.

1 COL 2 COL 3 COL

CARTON 3 C 6 C 12 C 24 C 6 C 12 C 24 C 48 C 12 C 24 C 48 C

6.000 U 32,00 27,00 23,00 21,50 32,00 27,00 23,00 21,50 32,00 27,00 23,00

Personalizados / Personalizadas / Customized
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Vasos para bebidas calientes
Copos para bebidas quentes
Cups for hot drinks
Cartoncillo / Cartolina / Cardboard

120 ml (4 oz) 180 ml (6 oz) 240 ml (8 oz) 360 ml (12 oz) 480 ml (16 oz)

* 228.94 
230 + 18 PE g/m2
Ø 6,2/4,5 x 6 cm
29,00€/1.000 U

* 228.95 
260 + 18 PE g/m2
Ø 7,3/5,3 x 7,8 cm
49,00€/1.000 U

* 228.96  
280 + 18 PE g/m2
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
53,00€/1.000 U

* 228.97 
300 + 18 PE g/m2
Ø 9/6 x 11 cm
82,00€/1.000 U

* 228.98 
300 + 18 PE g/m2
Ø 9/6 x 13,2 cm
95,00€/1.000 U

1 Pared 1 Parede 1 Wall
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

"White"

Tapas Tampas Lids
CARTON / MINIM: 1.000 U

120 ml (4 oz) 180 ml (6 oz) 240 ml (8 oz) 360 ml (12 oz) - 480 ml (16 oz)

179.13 Negra / Preta / Black

222.01 Blanca / Branca / White

PACK: 100 U
37,00€/1.000 U

205.06 Negra / Preta / Black

222.02 Blanca / Branca / White

PACK: 100 U
31,00€/1.000 U

179.15 Negra / Preta / Black

222.03 Blanca / Branca / White

PACK: 100 U
40,00€/1.000 U

179.17 Negra / Preta / Black

222.04 Blanca / Branca / White

PACK: 100 U
43,00€/1.000 U

240 ml (8 oz) 360 ml (12 oz) - 480 ml (16 oz)

228.74 Negra / Preta / Black
98,00€/1.000 U

227.72
Blanca translúcida
Branca translúcida
Translucent white
89,00€/1.000 U

PACK: 50 U 

228.75 Negra / Preta / Black
112,00€/1.000 U

227.73
Blanca translúcida
Branca translúcida
Translucent white
103,00€/1.000 U

PACK: 50 U  

240 ml (8 oz) 360 ml (12 oz) - 480 ml (16 oz)

221.23
PACK: 50 U
81,00€/1.000 U

221.24
PACK: 50 U
101,00€/1.000 U

CPLA

Bagazo Bagaço Bagasse

PS

Personalizados / Customized

Vasos bebidas calientes
Copos bebidas quentes
Cups for hot drinks
Ver página / Refer to page: 113
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120 ml (4 oz) 180 ml (6 oz) 240 ml (8 oz) 360 ml (12 oz) 480 ml (16 oz)

* 178.34
230 + 18 PE g/m2
Ø 6,2/4,5 x 6 cm
30,00€/1.000 U

* 205.05
260 + 18 PE g/m2
Ø 7,3/5,3 x 7,8 cm
51,00€/1.000 U

* 179.06
280 + 18 PE g/m2
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
55,00€/1.000 U

* 178.36
300 + 18 PE g/m2
Ø 9/6 x 11 cm
86,00€/1.000 U

* 179.08
300 + 18 PE g/m2
Ø 9/6 x 13,2 cm
99,00€/1.000 U

1 Pared 1 Parede 1 Wall
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

"Espresso"
70 ml (2,5 oz)
* 226.63 
230 + 18 PE g/m2
Ø 5/3,5 x 4,9 cm
27,00€/1.000 U

"Vending"
1 Pared / 1 Parede / 1 Wall
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

210 ml (7 oz)
* 228.37 
210 + 18 PE g/m2
Ø 7/4,5 x 9,5 cm
44,80€/1.000 U

"Coffee & Co"

Tapas Tampas Lids
CARTON / MINIM: 1.000 U

120 ml (4 oz) 180 ml (6 oz) 240 ml (8 oz) 360 ml (12 oz) - 480 ml (16 oz)

179.13 Negra / Preta / Black

222.01 Blanca / Branca / White

PACK: 100 U
37,00€/1.000 U

205.06 Negra / Preta / Black

222.02 Blanca / Branca / White

PACK: 100 U
31,00€/1.000 U

179.15 Negra / Preta / Black

222.03 Blanca / Branca / White

PACK: 100 U
40,00€/1.000 U

179.17 Negra / Preta / Black

222.04 Blanca / Branca / White

PACK: 100 U
43,00€/1.000 U

240 ml (8 oz) 360 ml (12 oz) - 480 ml (16 oz)

228.74 Negra / Preta / Black
98,00€/1.000 U

227.72
Blanca translúcida
Branca translúcida
Translucent white
89,00€/1.000 U

PACK: 50 U 

228.75 Negra / Preta / Black
112,00€/1.000 U

227.73
Blanca translúcida
Branca translúcida
Translucent white
103,00€/1.000 U

PACK: 50 U  

240 ml (8 oz) 360 ml (12 oz) - 480 ml (16 oz)

221.23
PACK: 50 U
81,00€/1.000 U

221.24
PACK: 50 U
101,00€/1.000 U

CPLA

Bagazo Bagaço Bagasse

PS

Personalizados / Customized

Vasos bebidas calientes
Copos bebidas quentes
Cups for hot drinks
Ver página / Refer to page: 113
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Doble pared 1 capa + 1 ondulada
Dupla parede 1 capa+ 1 ondulada 
Double wall 1 layer + 1 rippled

120 ml (4 oz) 180 ml (6 oz) 240 ml (8 oz) 360 ml (12 oz) 480 ml (16 oz)

180.75
Kraft 230 + 250 + 18 PE g/m2
Ø 6,2/4,5 x 6 cm
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
86,00€/1.000 U

220.53
Kraft 260 + 250 + 18 PE g/m2
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
99,00€/1.000 U

180.76
Kraft 280 + 250 + 18 PE g/m2
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
129,00€/1.000 U

180.77
Kraft 300 + 250 + 18 PE g/m2
Ø 9/6 x 11 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
187,00€/1.000 U

180.78
Kraft 300 + 250 + 18 PE g/m2
Ø 9/6 x 13,4 cm 
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 500 U
231,00€/1.000 U

Vasos para bebidas calientes
Copos para bebidas quentes
Cups for hot drinks
Cartón / Cartão / Cardboard

Tapas Tampas Lids
CARTON / MINIM: 1.000 U

120 ml (4 oz) 180 ml (6 oz) 240 ml (8 oz) 360 ml (12 oz) - 480 ml (16 oz)

179.13 Negra / Preta / Black

222.01 Blanca / Branca / White

PACK: 100 U
37,00€/1.000 U

205.06 Negra / Preta / Black

222.02 Blanca / Branca / White

PACK: 100 U
31,00€/1.000 U

179.15 Negra / Preta / Black

222.03 Blanca / Branca / White

PACK: 100 U
40,00€/1.000 U

179.17 Negra / Preta / Black

222.04 Blanca / Branca / White

PACK: 100 U
43,00€/1.000 U

240 ml (8 oz) 360 ml (12 oz) - 480 ml (16 oz)

228.74 Negra / Preta / Black
98,00€/1.000 U

227.72
Blanca translúcida
Branca translúcida
Translucent white
89,00€/1.000 U

PACK: 50 U 

228.75 Negra / Preta / Black
112,00€/1.000 U

227.73
Blanca translúcida
Branca translúcida
Translucent white
103,00€/1.000 U

PACK: 50 U  

240 ml (8 oz) 360 ml (12 oz) - 480 ml (16 oz)

221.23
PACK: 50 U
81,00€/1.000 U

221.24
PACK: 50 U
101,00€/1.000 U

CPLA

Bagazo Bagaço Bagasse

PS

"Natural"

Personalizados / Customized

Vasos bebidas calientes
Copos bebidas quentes
Cups for hot drinks
Ver  página / Refer to page: 113
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Doble pared 1 capa + 1 ondulada
Dupla parede 1 capa + 1 ondulada 
Double wall 1 layer + 1 rippled

120 ml (4 oz) 180 ml (6 oz) 240 ml (8 oz) 360 ml (12 oz) 480 ml (16 oz)

179.09
230 + 250 + 18 PE g/m2
Ø 6,2/4,5 x 6 cm
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
86,00€/1.000 U

220.52
260 + 250 + 18 PE g/m2
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
99,00€/1.000 U

178.38
280 + 250 + 18 PE g/m2
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
129,00€/1.000 U

178.39
300 + 250 + 18 PE g/m2
Ø 9/6 x 11 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
187,00€/1.000 U

179.11
300 + 250 + 18 PE g/m2
Ø 9/6 x 13,4 cm 
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 500 U
231,00€/1.000 U

Pedidos de 50.000 U, de 1 a 4 colores, suplemento 5,00€ (por color) el millar.
Pedidos de 100.000 U, de 1 a 4 colores, sin recargo.

Pedidos de 50.000 U, de 1 a 4 cores, acréscimo de 5,00€ (por cor) le mil.
Pedidos de 100.000 U, de 1 a 4 cores, sem acréscimo.

Orders of  50.000 U, from 1 to 4 colours, supplement of 5,00€ (per colour) each thousand.
Orders of 100.000 U, from 1 to 4 colours, no supplement.

P. 110, 112, 113

Personalizados / Customized

Vasos bebidas calientes
Copos bebidas quentes
Cups for hot drinks

Tapas Tampas Lids
CARTON / MINIM: 1.000 U

120 ml (4 oz) 180 ml (6 oz) 240 ml (8 oz) 360 ml (12 oz) - 480 ml (16 oz)

179.13 Negra / Preta / Black

222.01 Blanca / Branca / White

PACK: 100 U
37,00€/1.000 U

205.06 Negra / Preta / Black

222.02 Blanca / Branca / White

PACK: 100 U
31,00€/1.000 U

179.15 Negra / Preta / Black

222.03 Blanca / Branca / White

PACK: 100 U
40,00€/1.000 U

179.17 Negra / Preta / Black

222.04 Blanca / Branca / White

PACK: 100 U
43,00€/1.000 U

240 ml (8 oz) 360 ml (12 oz) - 480 ml (16 oz)

228.74 Negra / Preta / Black
98,00€/1.000 U

227.72 
Blanca translúcida
Branca translúcida
Translucent white
89,00€/1.000 U

PACK: 50 U 

228.75 Negra / Preta / Black
112,00€/1.000 U

227.73
Blanca translúcida
Branca translúcida
Translucent white
103,00€/1.000 U

PACK: 50 U  

240 ml (8 oz) 360 ml (12 oz) - 480 ml (16 oz)

221.23
PACK: 50 U
81,00€/1.000 U

221.24
PACK: 50 U
101,00€/1.000 U

CPLA

Bagazo Bagaço Bagasse

PS

"Black"
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Vasos para bebidas frías
Copos  para bebidas frias
Cups for cold drinks

Vasos para bebidas frías
Copos para bebidas frias
Cups for cold drinks
Cartoncillo / Cartolina / Cardboard Parole 

270 ml (9 oz) 360 ml (12 oz) 480 ml (16 oz) 660 ml (22 oz)

* 229.09
265 + 18 PE g/m2
Ø 7,8/5,2 x 9,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.500 U
73,00€/1.000 U

* 229.07
265 + 18 PE g/m2
Ø 8/5 x 12 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
85,00€/1.000 U

* 229.08
280 + 18 PE g/m2
Ø 9/6 x 12,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
109,00€/1.000 U

* 229.10
280 + 18 PE g/m2
Ø 9/6 x 17 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
125,00€/1.000 U

270 ml (9 oz) 360 ml (12 oz) 480 ml (16 oz) 660 ml (22 oz)

154.89 - Ø 8 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
23,00€/1.000 U

153.77 - Ø 8,4 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
24,00€/1.000 U

153.83 - Ø 9,2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
30,00€/1.000 U

153.83 - Ø 9,2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
30,00€/1.000 U

Tapas Tampas Lids

Personalizados / Customized

"Parole"

PS



11
5

G
D

P
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270 ml (9 oz) 360 ml (12 oz) 480 ml (16 oz) 660 ml (22 oz)

* 153.84
Kraft 250 + 25 PE g/m2
Ø 7,8/5,2 x 9,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.500 U
73,00€/1.000 U

* 153.85
Kraft 250 + 25 PE g/m2
Ø 8/5 x 12 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
85,00€/1.000 U

* 153.87
Kraft 250 + 25 PE g/m2
Ø 9/6 x 12,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
109,00€/1.000 U

* 153.88
Kraft 250 + 25 PE g/m2
Ø 9/6 x 17 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
125,00€/1.000 U

270 ml (9 oz) 360 ml (12 oz) 480 ml (16 oz) 660 ml (22 oz)

154.89 - Ø 8 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
23,00€/1.000 U

153.77 - Ø 8,4 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
24,00€/1.000 U

153.83 - Ø 9,2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
30,00€/1.000 U

153.83 - Ø 9,2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
30,00€/1.000 U

Tapas Tampas Lids

Precio en € por millar, en función de la cantidad y número de colores. Mismos precios indistintamente sean en cartón blanco o kraft.
Preço em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores. Os mesmos preços, sejam em cartão branco ou kraft.
Price in € per thousand, according to the quantity and number of colours. Same prices for white  or kraft cardboard.

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

ml CARTON 25 C 50 C 100 C 25 C 50 C 100 C 50 C 100 C 200 C 50 C 100 C 200 C

270 ml (9 oz) 2.500 U 88,00 79,00 73,00 94,00 84,00 79,00 89,00 84,00 79,00 90,00 85,00 80,00
360 ml (12 oz) 2.000 U 98,00 92,00 86,00 102,00 95,00 87,00 102,00 95,00 87,00 105,00 97,00 88,00
480 ml (16 oz) 1.000 U 144,00 130,00 123,00 151,00 134,00 125,00 140,00 127,00 120,00 144,00 130,00 121,00
660 ml (22 oz) 1.000 U 154,00 139,00 133,00 159,00 142,00 134,00 147,00 136,00 130,00 150,00 138,00 131,00

"Feel Green"

PS
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Vasos de papel de caña
Copos de papel de cana
Sugar cane paper cups
1 Pared 1 Parede 1 Wall
Celulosa de bagazo / Celulose de bagaço / Bagasse cellulose:
- Caña de azúcar / Cana de açúcar / Sugar cane 70%
- Madera / Madeira / Wood 30%

Interior laminado / Inside coated: PLA
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Tapas Tampas Lids
CPLA
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

240 ml (8 oz) 360 ml (12 oz) 480 ml (16 oz)

228.74  
Negra / Preta / Black
98,00€/1.000 U

227.72  
Blanca translúcida
Branca translúcida
Translucent white
89,00€/1.000 U

228.75  
Negra / Preta / Black
112,00€/1.000 U

227.73  
Blanca translúcida
Branca translúcida
Translucent white
103,00€/1.000 U

228.75  
Negra / Preta / Black
112,00€/1.000 U

227.73  
Blanca translúcida
Branca translúcida
Translucent white
103,00€/1.000 U

120 ml (4 oz) 240 ml (8 oz) 360 ml (12 oz) 480 ml (16 oz)

* 227.61 
Ø 6/4,4 x 6 cm
210 + 30 PLA g/m2
65,00€/1.000 U

* 227.62 
Ø 7,9/5 x 9,6 cm
280 + 30 PLA g/m2
85,00€/1.000 U

* 227.63 
Ø 8,9/5,9 x 11,2 cm
280 + 30 PLA g/m2
116,00€/1.000 U

* 227.64 
Ø 8,9/5,9 x 13,5 cm
300 + 30 PLA g/m2
135,00€/1.000 U

 

"Vending"
210 ml (7 oz)

* 228.38 
Ø 7/4,5 x 9,5 cm
210 + 30 PLA g/m2
82,00€/1.000 U

Pedido mínimo / Minimum order: 100.000 U

Precio personalización igual a producto estándar.
Clisés: 150,00€ por color, solo 1er pedido.

Preço personalização idêntico ao produto standard.
 Clichés: 150,00€ cada cor, somente na 1º encomenda.

Price for costumization: same as for standard product.
Plates: 150,00€ each colour, only 1st order. 

Personalizados / CustomizedCPLA

 

Max. +95ºC

Caliente y frío
Quente e frio

Hot & cold

Vasos de papel de caña
Copos de papel de cana
Sugar cane paper cups

Materia prima biodegradable y compostable
Matéria prima biodegradável e compostável

Biodegradable and compostable raw material



11
7

G
D

P

226.60 - 360 ml
12,5/10,5 x 5 cm
39,00€/1.000 U

Fundas aislantes para vasos
Capas isolantes para copos
Insulating sleeves for cups
Cartoncillo doble pared con interior corrugado 170 + 90 g/m2
Cartão dupla parede com interior ondulado 170 + 90 g/m2
Double wall cardboard with rippled interior 170 + 90 gsm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

226.61 - 480 ml
13/11 x 6,5 cm
43,00€/1.000 U

226.59 - 240 ml
11,2/9,5 x 5 cm
36,00€/1.000 U

1 Color / Cor / Colour. MINIM 100.000 U.
Suplemento / Acréscimo / Supplementary charge: 5,00€/1.000U.

2 Colores / Cores / Colours. MINIM 100.000 U.
Suplemento / Acréscimo / Supplementary charge: 6,00€/1.000U.

3 Colores / Cores / Colours. MINIM 150.000 U.
Suplemento / Acréscimo / Supplementary charge:7,00€/1.000U.

4 Colores / Cores / Colours. MINIM 200.000 U.
Suplemento / Acréscimo / Supplementary charge: 8,00€/1.000U.

Personalizados / Customized

Para vasos de 100 - 740 ml
Para copos de 100 - 740 ml
For cups from 100 - 740 ml
Salida por la base
Saída pela base
Pull from base

154.61
11 x 61,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
161,00€/U

Soporte rotativo 
Suporte rotativo
Rotating bracket
Para 4 tubos / For 4 tubes
Tubos no incluidos
Tubos não incluídos
Tubes not included

154.71
28 x 106,68 x 28 cm
CARTON / MINIM: 1 U
345,00€/U

Dispensadores de vasos
Dispensadores de copos
Cup dispenser

Para tapas hasta Ø 10,1 cm
Para tampas até Ø 10,1 cm
For lids up to Ø 10,1 cm
154.63
11,2 x 59 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
140,00€/U

123.50 - 120 ml
Papel / Paper - 70 g/m2
Ø 6,4 x 8,7 cm
CARTON / MINIM: 5.000 U
24,00€/1.000 U

Vasos cónicos
Copos cónicos
Conical cups
Columnas de 200 U
Colunas de 200 U
200 U columns
Para agua / Para água / For water

Portavasos
Porta-copos 
Cup holder

Moldeados con cartones reciclados. Tratamiento resistente al agua.
Moldadas com papel reciclado. Tratamento resistente à água.
Moulded from recycled cardboard. Water resistant.

2 Vasos / Copos / Cups
* 225.57 - Kraft 275 g/m2
Ø int. 6,7 cm
46,5 x 22,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U
15,50€/100 U

2 Vasos / Copos / Cups
* 216.73
18 x 8 x 24 cm 
45,00€/100 U

4 Vasos / Copos / Cups
* 216.74
18 x 18 x 24 cm 
71,00€/100 U

Cartón microcanal / Cartão microcanelado / Corrugated cardboard
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

4 Vasos / Copos / Cups
192.23
22 x 22 cm
PACK: 75 U
CARTON / MINIM: 300 U
26,00€/100 U

2 Vasos / Copos / Cups
192.22
21 x 10,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U
15,30€/100 U

Recargo 10% por color.
Acréscimo 10% por cor.
Supplement 10% per colour.
MINIM: 3.000 U

Personalización 
Personalização
Customization
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Inastillables Inquebráveis Split resistant
PP

300 ml
139.60
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 
500 U
172,00€/1.000 U

300 ml
165.88
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 
450 U
212,00€/1.000 U

Piscinas, 
festivales, 
salas de fiestas, 
discotecas.
Piscinas, 
festivais, salas 
de festas.
Night clubs, 
swimming pools, 
festivals.

Vasos y copas rígidos inyectados
Copos e taças rígidos injetados
Injected rigid cups + glasses
PS - Poliestireno cristal / Polystyrene crystal

Línea clásica Linha clássica Classic range

20 ml
109.27
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.700 U
41,00€/1.000 U

20 / 30 ml
122.97
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U
45,00€/1.000 U

100 ml
103.63
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U
87,00€/1.000 U

180 ml
154.26
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
96,00€/1.000 U

200 ml
154.51
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
103,00€/1.000 U

250 ml
103.64
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
152,00€/1.000 U

300 ml
103.66
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U
181,00€/1.000 U

400 ml
103.67
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U
198,00€/1.000 U

500 ml
103.68
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 
360 U
276,00€/1.000 U

250 ml
105.22
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
750 U
180,00€/1.000 U

MARTINI

200 ml
154.43
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 
500 U
161,00€/1.000 U

300 ml
154.44
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 
500 U
172,00€/1.000 U

Tubo Tube

40 ml
154.46
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U
65,00€/1.000 U

125 ml / 100 ml
154.30
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 
100 U
377,00€/1.000 U

100 ml / 75 ml
165.89
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 
180 U
285,00€/1.000 U

170 ml
109.28
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 
540 U
148,00€/1.000 U

150 ml
154.29
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
264 U
137,00€/1.000 U

95 ml
154.28
PACK: 15 U
CARTON / MINIM: 
600 U
98,00€/1.000 U

Copas 1 pieza Copos 1 peça 1 Piece cups

154.53
Blanco / Branco / White
7,5 x 4,2 cm
CARTON / MINIM: 200 U
218,00€/1.000 U

Porta copas para sujetar al plato
Porta-copos para fixar ao prato
Cup holder to attach to plate

125 ml / 100 ml
154.79
Blanco / Branco / White
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 120 U
522,00€/1.000 U

125 ml / 100 ml
154.80
Negro / Preto / Black
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 120 U
522,00€/1.000 U
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Vasos transparentes
Copos transparentes
Clear cups
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Gruesos, calidad extra
Grossos, qualidade extra
Thick, extra quality

220 ml 275 ml 375 ml 500 ml 600 ml

Ø 7,4/4,4 x 8,6 cm Ø 7,8/4,7 x 9,9 cm Ø 9,2/5,7 x 11 cm Ø 9,8/6,3 x 12,1 cm Ø 9,8/5,8 x 13,6 cm

Vasos transparentes
Copos transparentes
Clear cups

153.07
79,00€/1.000 U

153.08
83,00€/1.000 U

153.09
127,00€/1.000 U

153.10
167,00€/1.000 U

153.11
188,00€/1.000 U

Tapa cúpula con orificio
Tampa cúpula com orifício
Dome lid with hole

195.44
36,00€/1.000 U

195.46
38,00€/1.000 U

195.48
51,00€/1.000 U

195.50
61,00€/1.000 U

195.50
61,00€/1.000 U

Tapa cúpula sin orificio
Tampa cúpula sem orifício
Dome lid without hole

195.45
36,00€/1.000 U

195.47
38,00€/1.000 U

195.49
51,00€/1.000 U

226.25
64,00€/1.000 U

226.25
64,00€/1.000 U

Tapa baja
Tampa baixa
Flat lid

153.12
30,00€/1.000 U

153.13
31,00€/1.000 U

153.14
40,00€/1.000 U

153.16
42,00€/1.000 U

153.16
42,00€/1.000 U

MINIM 1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

50.000 U +18,00 +20,00 +22,00 +24,00

Suplemento precio en € por millar, en función de la cantidad y número de colores.
Acréscimo em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores.
Supplement price in € per thousand, according to the quantity and number of colours.

Personalizados / Customized

Gran calidad y espesor.
Excelente precio. 
No se astillan.

Grande qualidade e 
espessura.
Excelente preço. 
Não racham facilmente.

Good quality and 
thickness.
Excellent price. 
Do not split.

Vasos transparentes económicos
Copos transparentes económicos
Budget clear cups

360 ml 480 ml 660 ml

Ø 9,5/4,5 x 10 cm Ø 9,5/5,4 x 13 cm Ø 9,5/6 x 15 cm

Vasos transparentes
Copos transparentes
Clear cups
CARTON / MINIM: 1.000 U

154.08
81,00€/1.000 U

154.09
83,00€/1.000 U

154.10
95,00€/1.000 U

Tapa plana sin agujero
Tampa sem orifício
Flat lid without hole
CARTON / MINIM: 2.000 U

154.11
39,00€/1.000 U

154.11
39,00€/1.000 U

154.11
39,00€/1.000 U

Tapa cúpula agujereada
Tampa cúpula com orifício
Dome lid with hole
CARTON / MINIM: 1.000 U

154.12
72,00€/1.000 U

154.12
72,00€/1.000 U

154.12
72,00€/1.000 U

PS PET PP

Aptos para microondas (sin tapa)
Aptos para micro-ondas (sem tampa)

Microwaveable (without lid)

Max. +120ºC
Min. -10ºC
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Vasos térmicos de foam
Copos térmicos de espuma
Insulated foam cups
PSE - Blanco / Branco / White

120 ml (4 oz) 180 ml (6 oz) 240 ml (8 oz) 360 ml (12 oz)

Vasos Copos Cups

122.92
Ø 7/4,3 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
54,00€/1.000 U

150.45
Ø 7,5/4,5 x 8,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
47,00€/1.000 U

150.47 
Ø 8/4,9 x 9 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
53,00€/1.000 U

150.49
Ø 9/ 5,2 x 11,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
81,00€/1.000 U

120 ml (4 oz) 180 ml (6 oz) 240 ml (8 oz) 360 ml (12 oz)

Con respiradero
Com ventilação
With ventilation hole
Translúcida / Translucent

122.93
34,00€/1.000 U

150.57
34,00€/1.000 U

150.59
35,00€/1.000 U

—

Capuchino Cappuccino
Blanca / Branca / White

— —
150.53
59,00€/1.000 U

—

Lift’n’lock
Blanca / Branca / White

 — — —
150.48
49,00€/1.000 U

Tazas de café clásicas
Taças de café clássicas
Classic coffee cups
PS

Espresso
80 ml
Ø 5,8/3 x 5,7 cm
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

165.90
Blanca / Branca / White
80,00€/1.000 U

165.92
Marrón / Castanho / Brown
82,00€/1.000 U

Estándar Standard
180 ml
Ø 7,7/5 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

165.93
Blanca / Branca / White
86,00€/1.000 U

165.99
Marrón / Castanho / Brown
88,00€/1.000 U

150.03
Blanca / Branca / White
60,00€/1.000 U

Capuchino Cappuccino
175 ml
Ø 10,4/8,1 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Tapas Tampas Lids - PS
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Con respiradero
Com ventilação
With ventilation hole
No adecuada para pajas de sorber.
Não adequado para palhinhas.
Not suitable for straws.

Capuchino
Cappuccino
Para bebidas calientes.
Permite apilar un vaso sobre otro.
Para bebidas quentes.
Podem ser empilhados.
For hot drinks. Stackable.

Lift’n’lock
Para bebidas calientes o frías.
Dos posibilidades en la misma tapa: 
perforada y con solapa de apertura.

Para bebidas quentes ou frias. 2 
possibilidades: aberturas para palhinha e 
para beber directamente.

For hot or cold drinks. 2 options in the 
same lid: straw and flap opening available.
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Bolsas para contener líquidos, conservando la 
temperatura aproximadamente dos horas.
Estas bolsas de doble capa de PE + doble capa 
de EVOH se suministran acopladas a una caja 
dispensadora de cartón ondulado de primera 
calidad y van provistas de un tapón rosca 
dispensador. Pueden rellenarse manualmente, 
previa supresión del precinto del tapón. No se 
pueden reutilizar. No son aptas para microondas. 
Resisten de +5º a +85ºC. Muy prácticas para el 
transporte y servicio de cáterings en eventos, se 
utilizan básicamente para café, té, jugos, agua, 
vino, refrescos no carbónicos, etc. Aunque son 
apropiadas para muchas otras aplicaciones.
Al ser de usar y tirar evitan el empleo de 
contenedores isotérmicos multiuso, de elevado 
precio y cuyo retorno es a veces problemático.

Caixa para líquidos, conservando a temperatura 
aproximadamente duas horas.
Os recipientes de dupla camada de PE + dupla 
de EVOH são fornecidos acoplados a uma caixa 
dispensadora de cartão ondulado de primeira 
qualidade e são providas de uma tampa com rosca.
Podem ser abastecidas manualmente. Não podem 
ser reutilizadas. Não aptas para microondas.
Resistência entre +5º a +85ºC.
Muito práticas para o transporte e serviços de 
Catering. São basicamente usadas para o café, chá, 
sumos, água, vinho, bebidas não gasosas e muitas 
outras aplicações.
Por serem descartáveis, evitam a utilização de 
caixas térmicas de multiuso, a preço elevado e cujo 
retorno, às vezes, é problemático.

Special bag for beverages, keeps constant 
temperature for approximately 2 hours.
This double layer bag of PE + double layer of 
EVOH is supplied attached to a dispensing quality 
corrugated cardboard box. Screw stopper and tap 
included.
After removing the seal stopper, it can be filled 
manually. Cannot be reused. Non microwaveable.
Temperature resistant from +5º to +85ºC.
Very practical for transporting, catering for 
events, use for coffee, tea, juice, water, wine, non 
carbonated soft drinks, etc.
As a disposable product, you can avoid the use 
of multipurpose isothermal containers which 
are expensive and whose return is sometimes 
complicated.

5 L (160 oz)
 204.29

CARTON / MINIM: 25 U
3,40€/U

3 L (96 oz)
 204.28

CARTON / MINIM: 25 U
3,25€/U

Instrucciones de uso
Instruções de uso
Instructions for use

0 1 2 3 4 5 6 7

A 1 color / A 1 cor / 1 colour
MINIM: 3.000 U

Igual precio (sin recargo alguno)
Mesmo preço (sem qualquer tipo de acréscimo)
Same price (no supplementary charge)

Personalización / Personalização / Customization

 

Plegada Dobrada Folded

Envases para transportar y dispensar bebidas
Recipientes para transporte e dispensador de bebidas
Beverage delivery packaging 
Usos / Use:
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Agitadores
Stirrers
PS

178.30 - 18 (h) cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 
100 U
5,70€/100 U

120.31 - 17,5 (h) cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 
100 U
4,50€/100 U

144.77 - 18,5 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
100 U
6,25€/100 U

144.66 - 18,5 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
100 U
6,25€/100 U

166.87 - 21 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
100 U
7,50€/100 U

120.25 - 23,5 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
100 U
8,50€/100 U

144.44 - 18 (h) cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 
100 U
9,50€/100 U

166.86 - 21 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
100 U
5,50€/100 U

189.46 - 16,5 (h) cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 
500 U
2,70€/100 U

120.27 - 15 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
100 U
3,75€/100 U

120.21 - 15 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
100 U
4,50€/100 U

120.15 - 16 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
100 U
4,50€/100 U

120.95 - 17,5 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
100 U
4,40€/100 U

166.89 - 15 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
100 U
4,50€/100 U

120.92 - 15 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
100 U
4,90€/100 U

165.80 - 17,5 (h) cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 
100 U
4,50€/100 U

120.01 - 14,5 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
250 U
5,30€/100 U

Transparente Clear
193.68 - Prisma

CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
1,60€/100 U

193.70 - Prisma

CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
2,50€/100 U

144.48 - Cilíndrico / Cylindric

CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
5,25€/100 U

193.73 - Prisma

CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
7,00€/100 U19
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120.80 - 18 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
100 U
4,80€/100 U

Solo pueden personalizarse los modelos 120.31 / 165.80.
Suplemento: 13,00€/100 U por color y cara.
Mínimo: 120 packs de 100 U.

Só podem ser personalizados os modelos 120.31 / 165.80.
Acréscimo: 13,00€/100 U por cor e face.
Mínimo: 120 packs de 100 U.

Only models 120.31 / 165.80 can be customized.
Supplement: 13,00€/100 U per colour and side.
Minimum: 120 packs of 100 U.

Personalizados / Customized

120.03 - 15 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
100 U
5,40€/100 U

165.82 - 18 (h) cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 50 U
21,00€/100 U
14,70€/100 U

-30 %
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Conos para helados
Cones para gelados
Ice-cream cones

* 224.77 
7 x 11,5 (h) cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 3.000 U
32,00€/1.000 U

Papel blanco
Papel branco
White paper
Litos 100 g/m2

11,5 cm

7 cm

Personalizados / Customized
Mínimo: 50.000 U + 5%
100.000 U Sin cargo / Sem acréscimo / Without supplementary charge

Cualquier referencia. Precio en € por millar, en función de la cantidad y número de colores.
Qualquer referência. Preço em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores.
Any item. Price in € per thousand, according to the quantity and number of colours.

MINIM 1 COL 2 COL 3 COL / 4 COL

15.000 U 49,00 64,00 —

60.000 U 46,00 49,00 —

100.000 U 44,00 46,00 51,00

250.000 U 40,00 43,00 49,50

Personalizados / Customized

Gº

h

Ø

230.20
15,2 (h) cm
Ø 3,75 cm
14º

230.19
15,3 (h) cm
Ø 4,2 cm
15º

230.21
10,4 (h) cm
Ø 4,1 cm
22º

Papel blanco
Papel branco
White paper
Offset 115 g/m2
CARTON / MINIM: 
2.000 U
51,00€/1.000 U

221.91
11,4 x 1 x 0,2 cm
PACK: 1.000 U
CARTON / MINIM: 10.000 U
10,90€/1.000 U

Palos para polos
Paus para gelados
Ice cream sticks
Madera / Madeira / Wood

Cucharillas helados Colheres gelado Ice-cream spoons
PS

118.05 - 9,2 cm
Surtido / Sortido / Assorted
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
9,90€/1.000 U

183.29 - 14,7 cm
Surtido / Sortido / Assorted
CARTON / MINIM: 1.000 U
48,00€/1.000 U

183.28 - 14,7 cm
Surtido / Sortido / Assorted
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
44,00€/1.000 U

224.05 - 9,4 cm
Surtido / Sortido / Assorted
CARTON / MINIM: 2.000 U
25,00€/1.000 U

224.15 - 10 cm
Negra / Preta / Black
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
5.000 U
18,50€/1.000 U

Dispensador
Dispenser
205.45
27 x 20 x 18 cm
Acrílico / Acrylic
CARTON / MINIM: 1 U
64,00€/U

Cajas para helados
Caixas para gelados
Boxes for ice-cream

Enfundada individualmente
Embalado individualmente
Individually wrapped

Enfundada individualmente
Embalado individualmente
Individually wrapped

A
500 ml
183.45
18,3 x 12 x 8 cm
115,00€/100 U

1.000 ml
183.47
24,4 x 14,2 x 8,7 cm
170,00€/100 U

Bagazo / Bagaço / Bagasse
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 500 U

850 ml
216.01
23,2 x 13,2 x 4,7 cm
30,00€/100 U

1.100 ml
216.04
23,2 x 13,3 x 6 cm
33,00€/100 U

A. 216.05
Bagazo / Bagaço / Bagasse
23,3 x 13,5 x 1,1 cm
PACK: 25 U
CARTON: 500 U
24,00€/100 U

B. 216.06
Transp. / Clear - PP
23,6 x 13,5 x 1,4 cm
PACK: 50 U
CARTON: 500 U
27,00€/100 U

Tapa separada
Tampa separada

Separated lid
Tapa Tampa Lid 

PSE
PACK: 16 U
CARTON / MINIM: 96 U

Tapa incluida
Tampa incluída

Lid included

B

Cucharillas
Colheres
Spoons
P 86 -135
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Adornos para helados
Adornos para gelados
Ice-cream decorations
Surtido
Sortido
Assorted

Corazones Corações Hearts
195.43 - 15 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
7,25€/100 U

199.41 - 18 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
5,00€/100 U

199.40 - 15 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
6,50€/100 U

189.77 Chenille - 15 (h) cm
CARTON: 864 U
PACK / MINIM: 72 U
18,00€/PACK

189.78 - 15 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
7,00€/PACK

116.01 - 10,7 (h) cm
CARTON: 7.200 U
PACK / MINIM: 144 U
9,70€/PACK

116.05 - 18/22 (h) cm
CARTON: 6.912 U
PACK / MINIM: 144 U
9,50€/PACK

116.09 - 20 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
9,50€/100 U

116.27 - 15 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
6,00€/100 U

165.76 - 15 (h) cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
9,00€/100 U

116.07 - 10 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
5,50€/100 U

116.15 Chenille - 19/26 (h) cm
CARTON: 2.500 U
PACK / MINIM: 100 U
31,50€/100 U

115.57 - 20 (h) cm
CARTON: 2.500 U
PACK / MINIM: 100 U
8,50€/100 U

115.73 - 17 (h) cm
CARTON: 7.200 U
PACK / MINIM: 144 U
9,00€/PACK

115.71 - 15 (h) cm
CARTON: 14.400
PACK / MINIM: 144 U
6,75€/PACK
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189.75 - 15 (h) cm
CARTON: 2.500 U
PACK / MINIM: 50 U
5,00€/PACK

189.79 - 10 (h) cm
Ø 8 cm 
CARTON: 14.400 U
PACK / MINIM: 144 U
6,50€/PACK

115.11 - 10,5 (h) cm
Ø 8 cm
CARTON: 7.200 U
PACK / MINIM: 144 U
10,50€/PACK

115.03 - 15 (h) cm
Ø 12 cm
CARTON: 3.600 U
PACK / MINIM: 100 U
8,00€/100 U

115.05 - 7 (h) cm
Ø 7 cm
CARTON: 7.200 U
PACK / MINIM: 144 U
8,00€/PACK

115.07 - 15 (h) cm
Ø 12 cm
CARTON: 7.200 U
PACK / MINIM: 144 U
10,00€/PACK

115.01 - 10 (h) cm
Ø 9 cm
CARTON: 14.400 U
PACK / MINIM: 144 U
6,00€/PACK

114.76 - 23,5 (h) cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
7,00€/100 U

116.33 - 15 (h) cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
2,70€/100 U

Máscaras Masks
220.18 - 18 (h) cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
10,50€/100 U

Corazones Corações Hearts
220.19 - 15 (h) cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
7,00€/100 U

Girasoles Girassóis Sunflowers
220.20 - 20 (h) cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
7,40€/100 U

Bengalas y fuentes Bengalas e fontes Sparklers and fountains

Fuentes estrellas mágicas
Fontes estrelas mágicas
Magic star fountain
112.71 - 12 (h) cm
CARTON: 960 U
PACK / MINIM: 12 U
9,00€/PACK

Bengala sin humo para hostelería
Bengala sem fumaça para hotelaria
Sparklers without smoke for table service
Duración / Durée / Burning time: 60”

112.65 - 16 (h) cm
Sobre Saqueta Packet 10 U
CARTON: 6 PACK
PACK / MINIM:
100 SOBRES / SAQUETAS / PACKETS
29,00€/PACK

112.67 - 30 (h) cm
Sobre Saqueta Packet 10 U
CARTON: 150 PACK
PACK / MINIM: 50 SOBRES / SAQUETAS / PACKETS
0,85€/SOBRE / SAQUETA / PACKET

12
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* 224.55
Cítrica Cítrico Citrus
117,00€/1.000 U

Sobre / Saqueta / Sachet: 14,5 x 4 cm
Toallita / Toalhita / Wipes: 20 x 24 cm - 50 g/m2
FLUSHABLE
PACK: 320 U
CARTON / MINIM: 1.280 U

* 224.56
Cítrica Cítrico Citrus
117,00€/1.000 U
Sobre Saqueta Sachet
(Símil kraft / Símile kraft / Kraft pattern)

* 224.57
Té verde Chá verde Green tea
117,00€/1.000 U

El 94% de las toallitas del mercado no son 
flushables ya que son de fibras de poliéster, 
viscosa, polipropileno, etc. Por ello, bajo ningún 
concepto pueden ser tiradas por el retrete.
El 6% restante, aunque sí son FLUSHABLES, 
contienen algún tipo de ligante químico. Por ello 
no son 100% naturales, ni biodegradables y con 
fibras de origen natural.

Una nueva y sofisticada tecnología ha permitido 
la fabricación del primer y único papel que 
permite elaborar toallitas flushable 100% 
naturales y biodegradables:
- Sin aglutinantes químicos
- Óptima resistencia en húmedo
- Alta absorbencia
- Rápida desintegración
- Materia prima natural, renovable y con certifi-
cación forestal PEFC

94 % das toalhitas do mercado não são flushables, já 
que são de fibra de poliéster, viscose e polipropileno. 
Por conseguinte, de modo algum, elas podem ser 
jogadas diretamente na sanita.
Os 6% restantes, ainda que sejam FLUSHABLES, 
contêm algum tipo de ligante químico, pelo qual 
elas não são consideradas um produto 100% 
natural, biodegradável e de origem natural.

Uma tecnologia nova e sofisticada alavancou a 
fabricação do primeiro e único papel que permite 
a produção de toalhitas flushables 100% naturais 
e biodegradáveis : 
- Sem ligantes químicos
- Ótima resistência à humidade
- Alta capacidade de absorção
- Desintegração rápida
- Matéria-prima natural e renovável e com a 
certificação florestal PEFC

94% of towelettes in the market are non - 
flushable as they are made of polyester, viscose, 
polypropylene and so on. The remaining 6%, 
although FLUSHABLE, contain chemicals. They 
are not 100% natural, biodegradable or made 
of natural fibers.
 
A new and sophisticated technology has 
allowed the production of the first sole 100% 
natural and biodegradable paper flushable 
towelettes:
- No chemical binder
- Optimal resistance in moist condition
- High absorption
- Quick disintegration
- Natural, renewable and PEFC forestry certificated 
raw material

Resistentes y suaves servilletas refrescantes 
impregnadas de agua, alcohol y con una 
agradable esencia de perfume. Envueltas 
individualmente y presentadas en una caja 
transformable en un práctico dispensador.

Resistentes e suaves toalhitas refrescantes 
impregnadas de água, álcool e com uma agradável 
essência de perfume. Embaladas individualmente 
e apresentadas numa caixa que se transforma 
num prático dispensador.

Strong, smooth, refreshing wipes soaked in 
water, alcohol and a pleasant fragrance.
Individually wrapped and delivered in a practical 
dispenser box.

FLUSHABLE
Toallitas Toalhitas Wipes

Enrolladas
Enroladas
Rolled up

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores. 1 ó 2 caras: igual precio. Cualquier perfume.
Preços em € por mil unidades, en função da quantidade e do número de cores. 1 ou 2 faces: mesmo preço. Qualquer perfume.
Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours. 1 or 2 sides: same price. Any perfume.

1 COL 2 COL 3 COL

CARTON 10 C 25 C 50 C 25 C 50 C 50 C 100 C

1.280 U 145,00 135,00 125,00 145,00 135,00 145,00 135,00

Personalizadas / Customized

Nuevo tamaño
Novo tamanho

New size
14,5 x 4 cm



12
7

G
D

P

FLUSHABLE
Toallitas Toalhitas Wipes

* 213.99
Cítrica Cítrico Citrus
Sobre / Saqueta / Sachet: 
6,8 x 10 cm
Complejo papel kraft
Conjunto papel kraft
Coated kraft paper
+ PE + AL + Surlyn
Toallita / Toalhita / Wipe:
16 x 20 cm
PACK: 300 U
CARTON / MINIM: 1.200 U
103,00€/1.000 U

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores. 1 ó 2 caras: igual precio.
Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores. 1 ou 2 faces: mesmo preço.
Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours. 1 or 2 sides: same price.

5 C 10 C 20 C 40 C 80 C

1 COL 135,00 125,00 115,00 110,00 105,00

2 COL — 130,00 119,00 113,00 107,00

3 COL — — 128,00 117,00 109,00

Personalizadas / Customized

Toallitas refrescantes Toalhitas refrescantes Refreshing wipes
Impregnadas de agua, alcohol y perfume limón o Aloe Vera. En caja dispensadora.
Impregnadas de água, álcool e perfume limão ou Aloe Vera. Em caixa dispensadora.
Water, alcohol soaked wipes with choice of lemon or Aloe Vera essence. In dispenser box.

Citron

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores. 1 ó 2 caras: igual precio.
Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores. 1 ou 2 faces: mesmo preço.
Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours. 1 or 2 sides: same price.
Color / Cor / Colour natural & Aloe Vera: + 5,00€/1.000 U

1 COL 2 COL 3 COL

CARTON 3 C 6 C 12 C 24 C 6 C 12 C 24 C 12 C 24 C 48 C

2.000 U 85,00 69,00 59,00 55,00 85,00 69,00 59,00 85,00 69,00 59,00

Personalizadas / Customized

Toallita quitamanchas eficaz para salsas, aceites, etc.
Toalhita tira manchas eficaz para molhos, óleos, etc.
Stain remover. Wipe effective for sauces, oils, etc.

* 110.79 Stop Tac
Sobre / Saqueta / Sachet: 6 x 8 cm
Complejo papel / Conjunto papel / Coated paper + 
PE + AL + Surlyn
Toallita / Toalhita / Wipe: 14 x 20 cm
Filtro / Filter 45 g
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
55,00€/1.000 U

Stop Tac

Precios toallitas refrescantes Citron + 8,00€/1.000 U
Preços toalhitas refrescantes Citron + 8,00€/1.000 U
Refreshing wipes prices Citron + 8,00€/1.000 U

Personalizadas / Customized

®

* 221.77 Citron kraft 
Toallita color natural / Toalhita cor natural / Natural colour wipe
56,00€/1.000 U

* 110.75 Citron Classic
Toallita blanca / Toalhita branca / White wipe
49,70€/1.000 U

* 194.29 Aloe vera
Sobre / Saqueta / Sachet: PET
56,00€/1.000 U

ALOE
VERA

 

Sobre / Saqueta / Sachet: 6 x 8 cm
Toallita / Toalhita / Wipe: 14 x 20 cm
Filtro / Filter 45 g
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Sobre / Saqueta / Sachet:
Complejo papel / Conjunto papel / Coated paper + PE + AL + Surlyn

 

INGREDIENTI:

AQUA, SODIUM LAURETH SULFATE,

PROPYLENE GLYCOL, BENZYL ALCOHOL,

METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE

& METHYLISOTHIAZOLINON
Distribuito da:

Wedding Bags di Anna Cristiano (Italy)
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Cubiertos económicos apilables
Talheres económicoss empilháveis
Budget stackable cutlery
PS - Blanco / Branco / White

Bolsas cubiertos económicos
Embalagem talheres económicos
Budget cutlery sachets
PS - Blanco / Branco / White

Agitador café
Coffee stirrer
150.33
11 cm
PACK: 1.000 U
CARTON / MINIM: 
5.000 U
7,00€/1.000 U

Agitador café
Coffee stirrer
170.90
14 cm
PACK: 1.000 U
CARTON / MINIM: 
5.000 U
10,75€/1.000 U

Cucharilla enfundada individual
Colher pequena em embalagem individual
Small spoon invidually wrapped
158.28 - 12,6 cm
CARTON / MINIM: 1.000 U
22,50€/1.000 U

6/1
Cuchillo, tenedor, servilleta, sal, pimienta, 
cucharilla
Faca, garfo, guardanapo, sal, pimenta,
colher pequena
Knife, fork, napkin, salt, pepper, teaspoon
149.56 - 17 cm
CARTON / MINIM: 500 U
131,00€/1.000 U

3/1
Cuchillo, tenedor, servilleta
Faca, garfo, guardanapo
knife, fork, napkin
149.55 - 17 cm
CARTON / MINIM: 500 U
79,00€/1.000 U

4/1
Cuchillo, tenedor, servilleta, 
cucharilla
Faca, garfo, guardanapo, colher 
pequena
knife, fork, napkin, teaspoon
149.53 - 17 cm
CARTON / MINIM: 500 U
92,00€/1.000 U

Cuchillo
Faca
Knife
149.02
17,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U
26,50€/1.000 U

Tenedor
Garfo
Fork
149.04
17,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U
26,50€/1.000 U

Cuchara
Colher
Spoon
149.06
16,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U
26,50€/1.000 U

Cucharilla
Colher pequena
Teaspoon
150.29
11,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U
14,00€/1.000 U

Cucharilla
Colher pequena
Teaspoon
149.09
12,5 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U
18,25€/1.000 U

Tenedor - cuchillo
Garfo - faca
Fork- Knife
149.07
13,3 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
5.000 U
20,00€/1.000 U

Tenedor patatas fritas
Garfo batatas fritas
Fries fork
143.53 - 8,3 cm
Surtido / Sortido / Assorted
PACK: 1.000 U
CARTON / MINIM: 5.000 U
7,40€/1.000 U
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Negro
Preto
Black

BK T

Transparente
Clear

Cubiertos clase superior apilables
Talheres classe superior empilháveis
Superior quality cutlery, stackable
PS

Cubiertos envasados individualmente
Talheres em embalagem individual
Cutlery individually wrapped

Excelente modelo cuyo diseño a base de nervios de 
refuerzo confiere al cubierto una resistencia superior.

Excelente modelo cuja concepção à base de nervuras de 
reforço conferem-lhe uma resistência superior.

Excellent model whose designs based on reinforced ribs 
giving the cutlery a superior strength.

2/1
Cuchillo, tenedor
Faca, garfo
Knife, fork
91,00€/1.000 U

 213.32
 213.34

3/1
Cuchillo, tenedor,
servilleta
Faca, garfo, guardanapo
Knife, fork, napkin
106,00€/1.000 U

 213.38
 213.39

4/1
Cuchillo, tenedor,
cucharilla, servilleta
Faca, garfo, colher
pequena, guardanapo
Knife, fork, small spoon, napkin
167,00€/1.000 U

 213.40
 213.43

Tenedor
Garfo
Fork
18 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
29,00€/1.000 U

 211.88
 211.89

Cuchillo
Faca
Knife
17,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
30,00€/1.000 U

 213.22
 213.24

Cuchara
Colher
Spoon
17,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
30,00€/1.000 U

 213.25
 213.27

Cucharilla
Colher pequena
Teaspoon
15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
26,00€/1.000 U

 213.28
 213.29

Bolsas cubiertos
Embalagem talheres
Cutlery sachets
17,5 cm
CARTON / MINIM: 500 U

Tenedor Garfo Fork
43,00€/1.000 U

 212.25
 212.42

Cuchillo Faca Knife
43,00€/1.000 U

 212.26
 212.43

Cuchara Colher Spoon
43,00€/1.000 U

 212.27
 212.44

17,5 cm
CARTON / MINIM: 500 U

Sachets Star

Star
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Cubiertos extra en colores transparentes
Talheres extra em cores transparentes
Extra cutlery, transparent in colours
PS
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:
1.000 U

Bolsas tenedor y cuchillo extra
Embalagem garfo e faca extra
Extra knife and fork in sachet
PS
19 cm
CARTON / MINIM: 500 U
130,00€/1.000 U

2/1
Transparente
Clear
190.82

2/1
Rojo
Vermelho
Red
190.85

Cubiertos lujo transparentes
Talheres luxo transparentes
Luxury clear cutlery
PS - 11 g/U

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U
107,00€/1.000 U

6/1
Cuchillo, tenedor, cucharilla, servilleta, sal y pimienta
Faca, garfo, colher pequena, guardanapo, sal e pimenta
Knife, fork, teaspoon, napkin, salt & pepper
183.23
CARTON / MINIM: 250 U
273,00€/1.000 U

Rojo
Vermelho
Red

Negro
Preto
Black

Transparente
Clear

Tenedor
Garfo
Fork
183.10
18 cm

Cuchillo
Faca
Knife
183.14
19 cm

Cuchara
Colher
Spoon
183.11
17 cm

Rojo Vermelho Red Negro Preto Black Transparente Clear €

Tenedor
Garfo
Fork

190.70
19 cm

110.17
19 cm

190.79
19 cm

52,00€/1.000 U

Cuchillo
Faca
Knife

190.69
19 cm

110.16
19 cm

190.78
19 cm

52,00€/1.000 U

Cuchara
Colher
Spoon

190.37
15,5 cm

110.18
15,5 cm

190.97
15,5 cm

38,00€/1.000 U

Cucharilla
Colher pequena
Teaspoon

170.92
12,7 cm

170.93
12,7 cm

170.94
12,7 cm

40,00€/1.000 U

Estuches para cubiertos
Embalagens para talheres
Cutlery envelopes

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

CARTON 10 C 25 C 50 C 10 C 25 C 50 C 25 C 50 C 25 C 50 C

190.98 2.700 U 85,50 69,00 56,65 92,70 80,35 61,80 82,40 63,85 84,45 65,90

116.36 2.500 U 34,00 25,75 22,65 39,15 30,90 25,75 39,15 30,90 — —

Precio en € por millar, en función de la cantidad y número de colores.
Preço em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores.
Price in € per thousand, according to the quantity and number of colours.

Personalizados / Customized

* 190.98 Volare
5,5 x 19,5 cm
Cartulina
Cartolina
Folding card
230 g/m²
CARTON: 2.700 U
PACK / MINIM: 300 U
51,00€/1.000 U

* 116.36 Park avenue
7 + 4 x 26 cm
Celulosa
Celulose
Cellulose
35 g/m²
CARTON: 2.500 U
PACK / MINIM: 500 U
18,40€/1.000 U

Volare Park avenue

Royal 

cuisine
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3/1
Black
183.30 
Tenedor / Garfo / Fork: 17,5 cm
Cuchillo / Faca / Knife: 19 cm
Cuchara / Colher / Spoon: 17,2 cm

0,37€/SET

3/1
White
183.33 
Tenedor / Garfo / Fork: 17,5 cm
Cuchillo / Faca / Knife: 19 cm
Cuchara / Colher / Spoon: 17,2 cm

0,37€/SET

Deluxe
PS
CARTON / MINIM: 250 SET

Cubiertos metalizados
Talheres metalizados
Metallic cutlery

4/1
Bolsa cubiertos
Saco talheres
Cutlery in sachet
156.24
Cuchillo, tenedor, cuchara, 
servilleta 33 x 40, 2 capas.
Faca, garfo, colher,
guardanapo 33 x 40, 2 folhas.
Knife, fork, spoon,
napkin 33 x 40, 2 ply.

CARTON / MINIM: 250 SET
108,00€/CARTON

Tenedor
Garfo
Fork
129.70
18,2 cm
104,00€/1.000 U

Cuchillo
Faca
Knife
129.69
19,6 cm
104,00€/1.000 U

Cuchara
Colher
Spoon
129.71
18,8 cm
104,00€/1.000 U

Cucharilla
Colher pequena
Teaspoon
129.72
12,9 cm
89,00€/1.000 U

Un solo usoDescartáveisDisposable

Sa
ch

et
 O

P
P

Sa
ch

et
 O

P
P

Inox + Mango plástico / Inox + Cabo plástico / S. Steel + Plastic handle
Espesor inox / Espessura inox / S. Steel thickness: 0,8 mm
CARTON / MINIM: 200 SET

Acero inoxidable pulido
Aço inoxdável polido
Polished stainless steel

3/1
Black
170.97
Tenedor / Garfo / Fork: 18 cm
Cuchillo / Faca / Knife: 20 cm
Cuchara / Colher / Spoon: 11,3 cm

0,80€/SET

Sa
ch

et
 O

P
P

Extra
PS
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

3/1
White
170.98
Tenedor / Garfo / Fork: 18 cm
Cuchillo / Faca / Knife: 20 cm
Cuchara / Colher / Spoon: 11,3 cm

0,80€/SET

Sa
ch

et
 O

P
P
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El PLA es un bioplástico que se obtiene a partir de recursos 100% 
naturales como el almidón de maíz, caña de azúcar o mandioca. 
Es biodegradable y compostable. Es ecológico y económico. Apto 
para alimentos. Apto para congelador. Producto fuerte y robusto, 
con elegante apariencia.
Con las restricciones y prohibiciones globales sobre el uso de los 
plásticos derivados del petróleo, el PLA es una alternativa idónea 
además del cartón. De esta forma, se contribuye a mantener el 
medio ambiente y a reducir la huella de carbono.

O PLA é bioplástico que se obtém a partir de recursos 100% naturais, 
como o amido de milho, cana de açúcar ou mandioca. É biodegradável 
e compostável. É ecológico e económico. Apto para alimentos. Apto 
para congelador. Produto forte e robusto, com elegante aparência.
Com as restrições e proibições globais sobre o uso dos plásticos 
derivados do petróleo, o PLA é a alternativa idónea além de cartão. 
Desta forma, se contribui a manter o meio ambiente e reduzir a 
pegada de carbono.

PLA is a bioplastic obtained from 100% natural resources such as 
cornstarch, sugarcane or cassava. It is biodegradable and compostable 
as well as eco-friendly and economical. It is suitable for food and 
is freezer safe. It is a strong and robust product with an elegant 
appearance.
Due to the worldwide restrictions and bans on the use of plastics 
derived from petroleum, PLA is an ideal alternative as well as cardboard. 
By using it you can contribute to conserving the environment and 
reducing your carbon footprint.

PLA

PLA

 

PLA

Ex
tr

ac
ció

n del almidón / Extração de am
ido / Starch extract  

Va
so

s y cubiertos / Copos e talheres / Cups & cutlery  

Bi
odegradación / Biodegradação / Biodegradation  

Fe
rti

lizante / Fertilizer  

PLA
Ácido poliláctico
Polylactic acid
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Para bebidas a temperatura ambiente o frías
Para bebidas à temperatura ambiente ou fria
For maintaining drinks at either room temperature or cold
PLA - Transparente / Clear

200 ml (7 oz) 250 ml (8,5 oz) 400 ml (13,5 oz) 575 ml (19,5 oz)

223.99 
Ø 7,2/4,6 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.500 U
74,00€/1.000 U

224.00 
Ø 7,2/4,6 x 9,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.500 U
84,00€/1.000 U

224.01 
Ø 8,5/5,5 x 11,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
124,00€/1.000 U

224.02 
Ø 9,5/6,2 x 13 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U
162,00€/1.000 U

Ensaladeras rectangulares con tapa
Saladeiras retangulares com tampa
Rectangular salad containers with lid
PLA - Transparente / Clear

Tapa bisagra
Tampa articulada

Hinged lid

1.000 ml
227.39 
18,8 x 14,3 x 6,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
40,00€/100 U

750 ml
227.38 
18,8 x 14,3 x 5,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
37,00€/100 U

500 ml
227.37 
13,5 x 12,5 x 5,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
25,00€/100 U

PLA
ECO-FRIENDLY

13
3

G
D

P

Vasos Copos CupsPLA
Max. +40ºC
Min. -20ºC
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Cubiertos compostables-biodegradables
Talheres compostáveis-biodegradáveis
Compostable-biodegradable cutlery
CPLA (PLA cristalizado / crystallized PLA)

Tenedor
Garfo
Fork
223.50
17 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
79,00€/1.000 U 

Cuchillo
Faca
Knife
223.52
18 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
79,00€/1.000 U

Cuchara
Colher
Spoon
223.51
16 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
83,00€/1.000 U

Cucharilla
Colher pequena
Teaspoon
227.29 
12,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U
59,00€/1.000 U

3/1
Cuchillo, tenedor, servilleta
Faca, garfo, guardanapo
Knife, fork, napkin
223.53
18 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U
24,50€/100 U

4/1
Cuchillo, tenedor, cucharilla, servilleta
Faca, garfo, colher pequena, guardanapo
Knife, fork, teaspoon, napkin
227.32 
18 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U
34,00€/100 U

Blanco / Branco / White

CPLA / PLA
Mayor resistencia térmica y rigidez

Maior rigidez e resistência térmica
Stronger and more heat resistant

 

 

Max. +90ºC
Min. -20ºC
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Tenedor
Garfo
Fork
227.17 
17 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
86,00€/1.000 U

Cuchillo
Faca
Knife
227.25 
18 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
86,00€/1.000 U

Cuchara
Colher
Spoon
227.24 
16 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
86,00€/1.000 U

Cucharilla
Colher pequena
Teaspoon
227.30 
12,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U
61,00€/1.000 U

Negro / Preto / Black
3/1
Cuchillo, tenedor, servilleta
Faca, garfo, guardanapo
Knife, fork, napkin
227.28 
18 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U
27,00€/100 U

4/1
Cuchillo, tenedor, cucharilla, servilleta
Faca, garfo, colher pequena, guardanapo
Knife, fork, teaspoon, napkin
227.34 
18 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U
35,00€/100 U

Cucharillas helados compostables-biodegradables
Colheres gelado compostáveis-biodegradáveis
Compostable-biodegradable ice-cream spoons
PLA

227.60 
9,5 cm
Transparente / Transparent
PACK: 460 U
CARTON / MINIM: 2.300 U
39,30€/1.000 U

227.68 
9,5 cm
Beige
PACK: 480 U
CARTON / MINIM: 2.400 U
39,30€/1.000 U

PLA
ECO-FRIENDLY

 

Max. +90ºC
Min. -20ºC

Cubiertos compostables-biodegradables
Talheres compostáveis-biodegradáveis
Compostable-biodegradable cutlery
CPLA (PLA cristalizado / crystallized PLA)

 

Max. +40ºC
Min. -20ºC
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La línea de platos, bandejas, boles y envases 
Bionic están fabricados en 100% pulpa de 
celulosa natural a partir de fibras de caña 
de azúcar. Es un desecho de la industria 
agroalimentaria y reciclado en objeto útil. No 
tóxico, resistente de -18ºC a +150ºC y resistente, 
también, al aceite caliente. Apto para microondas 
hasta 150ºC. Biodegradable y compostable.

A linha de pratos, bandejas, tigelas e 
embalagens Bionic são feitas 100% da polpa 
de celulose natural a partir das fibras da cana-
de-açúcar. Trata-se de um resíduo da indústria 
agroalimentar e reciclado em objeto útil. Não 
tóxico, resistente entre -18ºC e 150ºC e à água 
quente. Apto para microondas até 150ºC. 
Biodegradável e compostável.

This line of plates, trays, bowls and Bionic 
containers are made of 100% natural cellulose 
pulp fibres from sugar cane. This is a food 
industry waste product recycled into an excellent 
product. Non-toxic, resistant from -18ºC to +150°C. 
Resistant to hot oil, microwave-safe up to 150°C. 
Biodegradable and compostable.

Vajilla desechable de caña de azúcar
Recipientes descartáveis de cana-de-açúcar
Disposable sugar cane dinner service

Bagazo / Bagaço / Bagasse

Aperitivos  Mini snacks
4 formas surtidas: cuadrado, cuchara gota, hoja, oval
4 diferentes formas: quadrada, colher gota, folha, oval
4 assorted shapes: square, drop spoon, leaf, oval

bionic

NaturalBlanco
Branco
White

207.41 
205.72  
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
14,20€/100 U

CAÑA DE AZÚCAR
CANA-DE-AÇÚCAR
SUGAR CANE

6,5 x 6,5 x 1,2 cm 10,5 x 5,2 x 3 cm 9,5 x 6 x 1,2cm 8 x 5 x 2,5cm

Max. +150ºC
Min. -18ºC
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140 ml
Ø 7,7 x 5,3 cm
150.18
150.60 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
9,10€/100 U

NaturalBlanco
Branco
White

260 ml
Ø 8 x 9,1 cm
150.15
144.90
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
14,40€/100 U

370 ml
Ø 9,3 x 9,2 cm
150.16
150.62
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
800 U
16,20€/100 U

Ø 11 cm
150.20
150.98
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U
9,10€/100 U

425 ml
Ø 10,5 x 8,3 cm
150.19
150.64
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U
20,40€/100 U

Tapas Tampas Lids 

“Bionic”
Vasos Copos Cups

ECO-FRIENDLY
bionic

Tarrinas Potes Tubs

55 ml
Ø 6 x 3 cm
150.17
150.58 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
4,70€/100 U

360 ml
Ø 11,6 x 6,3 cm
228.87 
228.86 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U
12,00€/100 U

Ø 12 x 1,2 cm 
228.84 
228.83 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U
7,00€/100 U

Tapas Tampas Lids 60 ml
Ø 6,9 x 3 cm
Tapa / Tampa / Lid: 
0,7 (h) cm
228.80 
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
11,80€/100 U

120 ml
Ø 7,4 x 4,8 cm
Tapa / Tampa / Lid: 
0,7 (h) cm
228.85 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
800 U
18,00€/100 U

Bagazo / Bagaço / Bagasse

Tapa incluida
Tampa incluída

Lid included

Tapa separada
Tampa separada

Separated lid

Tapa separada
Tampa separada

Separated lid
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Boles Tigelas Bowls

350 ml
149.12
125.04 
Ø 13,5 x 4,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U
8,00€/100 U

500 ml
149.13
125.06 
Ø 15,5 x 5,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
13,00€/100 U

“Bionic”

Boles con tapa
Tigelas com tampa
Bowls with lid

350 ml
215.03  
215.84  
Ø 13,5 x 4,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 900 U
9,65€/100 U

500 ml
215.04  
224.32   
Ø 15,5 x 5,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
14,00€/100 U

950 ml
215.05  
224.33   
Ø 17,5 x 6,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
25,00€/100 U

Tapa separada
Tampa separada

Separated lid

Tapa baja Tampa baixa Flat lid - PET   
224.38  
Ø 14 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 900 U
14,00€/100 U

224.39
Ø 16 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U
17,00€/100 U

224.42 
Ø 18 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U
23,00€/100 U

215.85
Ø 14 x 3,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U
19,95€/100 U

224.40  
Ø 16 x 3,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
25,00€/100 U

224.43 
Ø 18 x 3,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
33,00€/100 U

Tapa alta Tampa alta Dome lid - PET 

224.58     227.35    
Ø 18 x 0,7 cm
Blanco / Branco / White
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U
15,00€/100 U

224.50     227.36    
Ø 13 x 0,7 cm
Blanco / Branco / White
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 900 U
7,50€/100 U

Tapa baja Tampa baixa Flat lid - Bagazo / Bagaço / Bagasse        

Bagazo / Bagaço / Bagasse
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ECO-FRIENDLY
bionic

Ensaladeras cuadradas con tapa
Saladeiras quadradas com tampa
Square salad bowls with lid

700 ml
228.40 
226.93  
18 x 18 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
22,00€/100 U 

950 ml
228.41 
226.94 
18 x 18 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
28,00€/100 U 

1.200 ml
228.42  
226.95  
18 x 18 x 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
30,00€/100 U

Tapa Tampa Lid - PET 
228.92 
Baja Baixa Flat
18,5 x 18,5 x 1,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
35,00€/100 U

228.93 
Alta Dome
18,5 x 18,5 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
44,00€/100 U

Ensaladeras redondas con tapa
Saladeiras redondas com tampa
Round salad bowls with lid

500 ml
211.75 
Ø 15 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U
18,20€/100 U

211.78
Ø 15,5 x 1,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U
10,50€/100 U

750 ml
211.76 
Ø 17 x 6,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U
22,00€/100 U

211.79
Ø 17,5 x 1,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U
14,50€/100 U

950 ml
211.77 
Ø 18,6 x 6,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U
26,00€/100 U

211.80
Ø 19 x 1,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U
20,00€/100 U

600 ml
204.07 
Ø 15,5 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U
16,40€/100 U

204.08
Ø 16,3 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U
18,60€/100 U

900 ml
204.09 
Ø 19,5 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U
29,00€/100 U

204.11
Ø 20,5 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U
30,00€/100 U

Tapa baja Tampa baixa Flat lid - PET Tapa alta Tampa alta Dome lid - PET

Tapa separada
Tampa separada

Separated lid

Baja Baixa Flat

Alta Dome

Tapa separada
Tampa separada

Separated lid

Bagazo / Bagaço / Bagasse
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“Bionic”
Bagazo / Bagaço / Bagasse

207.33  
205.64 
Ø 15,5 x 1,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
5,50€/100 U

149.14 
125.17  
Ø 18 x 1,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
10,00€/100 U

207.34 
205.65 
Ø 21 x 1,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
14,00€/100 U

207.35  
205.66 
Ø 26 x 2,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U
21,00€/100 U

149.22 
212.67  
Ø 30 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U
37,00€/100 U

149.15 
125.18 
Ø 23 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
16,00€/100 U

Hondos
Fundos
Deep 

460 ml
212.74 
212.75 
Ø 16 x 3,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
11,00€/100 U

680 ml
212.76 
212.77 
Ø 19 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
15,00€/100 U

Con compartimentos
Com compartimentos
With compartments  

3 compart.
149.16 
125.19  
Ø 26 x 2,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
800 U
20,00€/100 U

Platos Pratos Plates
Redondos Round

Tapa Tampa Lid - PET
215.89
Ø 23,7 x 5,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
250 U
35,00€/100 U

215.88 
Ø 23 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U
15,00€/100 U

Tapa separada
Tampa separada

Separated lid

Con tapa 
Com tapa
With lid 

Bagazo / Bagaço / Bagasse
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215.99 
23,6 x 16,9 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
24,00€/100 U

215.97   
20,3 x 13,5 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
19,00€/100 U

“Burrito”
224.24 
26,3 x 19,9 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
17,00€/100 U

224.25  
31,8 x 25,5 x 2,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
30,00€/100 U

224.28
32,4 x 25,9 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U
53,00€/100 U

Tapa Tampa Lid - PET  
224.27
26,9 x 20,4 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
33,00€/100 U

Tapa Tampa Lid - PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
215.98
21 x 14,1 x 3,5 cm
19,50€/100 U

216.00
24 x 17 x 3,5 cm
33,00€/100 U

224.22  
22 x 13,5 x 5,5 cm
Tapa / Tampa / Lid: 4,5 (h) cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U
58,00€/100 U

Tapa incluida
Tampa incluída

Lid included

Tapa separada
Tampa separada

Separated lid

Ovales con tapa
Ovais com tapa
Oval with lid 

Ovales
Ovais
Oval

149.19 
125.20  
23,3 x 16,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U
13,00€/100 U

207.36 
205.67 
32 x 25,5 x 2,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
32,00€/100 U

149.17 
CARTON / MINIM: 800 U
125.00 
CARTON / MINIM: 1.500 U

26,3 x 19,9 x 2 cm
PACK: 50 U
17,00€/100 U

Platos y bandejas Pratos e bandejas Plates and trays

ECO-FRIENDLY
bionic

COMBO

Bagazo / Bagaço / Bagasse
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A

B

C

Tapa separada. Apilable. 
Tampa separada. Empilhável.

Separated lid. Stackable. 

“Bionic”

Cuadrados Quadrados Square

Platos Pratos Plates
NaturalBlanco

Branco
White

215.92    
20 x 20 x 1,5 cm
CARTON / MINIM: 500 U
17,00€/100 U

215.91 
16,4 x 16,4 x 4 cm
CARTON / MINIM: 500 U
29,00€/100 U

215.93 
20,7 x 20,7 x 4 cm
CARTON / MINIM: 250 U
48,00€/100 U

215.94    
26,2 x 26,2 x 1,9 cm
CARTON / MINIM: 300 U
30,00€/100 U

215.95 
27 x 27 x 5 cm
CARTON / MINIM: 150 U
77,00€/100 U

215.90    
16 x 16 x 1,5 cm
CARTON / MINIM: 500 U
11,00€/100 U

Tapa Tampa Lid - PET 

Platos cuadrados con tapa
Pratos quadrados com tampa
Square plates with lid
PACK: 50 U  

A
B C

212.70
212.71 
11 x 11 x 1,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
12,00€/100 U

212.69
126.01 
20 x 20 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U
17,00€/100 U

150.55
126.00 
26,2 x 26,2 x 1,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U
28,00€/100 U

212.72
212.73 
20 x 20 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U
57,00€/100 U

212.68
179.19 
16 x 16 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
11,00€/100 U

Bagazo / Bagaço / Bagasse

Cóctel Coquetel Cocktail

Fácil agarre
Suporte fácil

Easy support



14
3

G
D

P

800 ml 
205.68 
207.37  
22,5 x 15 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
37,00€/100 U

194.27 
23 x 17 x 3,5 cm
4 Compart.
CARTON / MINIM: 
400 U
46,00€/100 U

194.28  
CARTON / MINIM: 
400 U
35,00€/100 U

Tapa Tampa Lid

800 ml 
205.69 
207.38  
22,5 x 15 x 4 cm
2 Compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
37,00€/100 U

ECO-FRIENDLY
bionic

“Twisted”
Serie de platos y bandejas
Série de pratos e bandejas
Dishes and plates range

A

B

C

D

Tapa separada. Apilable. 
Tampa separada. Empilhável.

Separated lid. Stackable. 

215.77
9 x 9 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
8,00€/100 U

215.79
13 x 13 x 2,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U
15,00€/100 U

215.81
18 x 18 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
25,00€/100 U

215.83
18 x 9 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
15,00€/100 U

A

215.74  
9 x 9 x 1,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.200 U
7,00€/100 U

B

215.78  
13 x 13 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U
12,00€/100 U

C

215.80  
18 x 18 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
19,00€/100 U

D

215.82 
18 x 9 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U
13,00€/100 U

Tapa Tampa Lid - PET 

“Twisted”

950 ml
228.73 
22 x 18 x 5,5 cm
Tapa / Tampa / Lid: 1,3 (h) cm
3 Compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U
84,00€/100 U

Bandeja de comida para llevar
Bandeja de comida para levar 
Tray for take-away food

Tapa incluida
Tampa incluída

Separated lid

350 ml
150.23 
150.56 
19,6 x 14,7 x 2,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
14,00€/100 U

Platos rectangulares
Pratos retangulares
Rectangular plates

Tapa incluida
Tampa incluída

Included lid

Tapa incluida
Tampa incluída

Included lid

215.82 215.74

215.74

215.74

215.80
215.78

215.78

221.92 
26,5 x 21,5 x 2,5 cm
5 Compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U
26,00€/100 U

221.93 Para/ for: 221.92

27 x 22 x 3,6 cm
PET - Transparente / Clear
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 250 U
63,00€/100 U

Tapa Tampa Lid 

Tapa separada
Tampa separada

Separated lid

149.18 

26,5 x 21,5 x 2 cm
5 Compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
27,00€/100 U

Bandeja de comida para llevar
Bandeja de comida para levar
Tray for take-away food

Tapa separada
Tampa separada

Separated lid

Bagazo / Bagaço / Bagasse
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700 ml
212.86 
17,5 x 12 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 500 U
17,00€/100 U

212.91
PACK: 50 U
CARTON: 500 U
18,00€/100 U

370 ml
212.85 
13,5 x 9,6 x 4,2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 600 U
11,00€/100 U

212.90
PACK: 50 U
CARTON: 600 U
11,00€/100 U

350 ml
221.36  
18 x 12 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
11,00€/100 U

425 ml
221.37  
18 x 12 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
14,00€/100 U

221.40
Baja Baixa Flat
18,8 x 12,8 x 0,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
16,00€/100 U

221.42
Alta Dome
18,8 x 12,8 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
20,00€/100 U

Tapa Tampa Lid - PET

Baja Baixa Flat

Alta Dome

250 ml
212.84 
9,5 x 9,5 x 4,3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U 
9,00€/100 U

212.89
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
9,00€/100 U

710 ml
221.38  
21,5 x 14 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U 
18,00€/100 U

950 ml 
221.39  
21,5 x 14 x 5,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U 
21,00€/100 U

221.41
Baja Baixa Flat
22,2 x 14,6 x 0,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
24,00€/100 U

221.43
Alta Dome
22,2 x 14,6 x 2,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
30,00€/100 U

1.100 ml
221.44 
23,1 x 18,2 x 4,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
24,00€/100 U

1.800 ml
221.45 
23,1 x 18,2 x 7,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
35,00€/100 U

221.46
Baja Baixa Flat
23,5 x 18,5 x 1,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
45,00€/100 U

Tapa Tampa Lid - PET

Tapa Tampa Lid - PET

850 ml
212.87 2 Compart.    212.88 3 Compart. 
26 x 11,1 x 4,7 cm
PACK: 60 U
CARTON: 480 U
25,00€/100 U

212.92
PACK: 60 U
CARTON: 480 U
23,00€/100 U

Barquillas
Recipientes
Containers

500 ml
213.71  
16 x 16 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON: 400 U
16,00€/100 U

213.72
PACK: 50 U 
CARTON: 400 U
20,00€/100 U

“Bionic”

Tapa separada
Tampa separada 

Separated lid

MINIM: 1 CARTON

Tapa Tampa Lid - PET

Tapa separada
Tampa separada 

Separated lid

Bagazo / Bagaço / Bagasse
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Sushi box
MINIM: 1 CARTON

212.93 
22 x 9 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 800 U
16,00€/100 U

211.71
22,2 x 9,6 x3,2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 800 U
13,00€/100 U

212.94 
16,5 x 11,5 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
15,00€/100 U

211.72
17 x 12 x 3,2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
13,00€/100 U

212.95 
18,5 x 13 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 800 U
19,00€/100 U

211.73
19 x 13,6 x 3,2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 800 U
16,00€/100 U

212.96 
21,3 x 13,3 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 800 U
20,00€/100 U

211.74
21,5 x 13,8 x 3,2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 800 U
18,00€/100 U

220.74 
23,5 x 15,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 800 U
21,00€/100 U

220.75
24 x 16 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 800 U
24,00€/100 U

Tapa Tampa Lid - OPS          

Tapa separada
Tampa separada 

Separated lid

ECO-FRIENDLY
bionic

PIZZA
Envase para pizza con tapa
Recipiente para pizza com tampa
Container for pizza with lid
MINIM: 1 CARTON 

Base pizza
204.12 
Ø 35,7 x 3,3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 150 U
54,00€/100 U

Tapa Tampa Lid
204.13 
Ø 36,4 x 1,9 cm
PACK: 50 U
CARTON: 150 U
45,00€/100 U

Tapa bagazo separada
Tampa bagaço separada

Separated bagasse lid
A

B

Lunch box
MINIM: 1 CARTON 

1 Compart.
850 ml
216.01   
23,2 x 13,2 x 4,7 cm
PACK: 25 U
CARTON: 500 U
30,00€/100 U

2 Compart.
800 ml 
216.02   
23,2 x 13,3 x 5,1 cm
PACK: 25 U
CARTON: 500 U
33,00€/100 U

1 Compart.
1.100 ml 
216.04   
23,2 x 13,3 x 6 cm
PACK: 25 U
CARTON: 500 U
33,00€/100 U

2 Compart.
1.000 ml 
216.03   
23,2 x 13,3 x 6 cm
PACK: 25 U
CARTON: 500 U
36,00€/100 U

A

Bagazo Bagaço Bagasse
216.05 
23,3 x 13,5 x 1,1 cm
PACK: 25 U
CARTON: 500 U
24,00€/100 U

B

Transparente Clear - PP
216.06 
23,6 x 13,5 x 1,4 cm
PACK: 50 U
CARTON: 500 U
27,00€/100 U

Tapa Tampa Lid  

Bagazo / Bagaço / Bagasse

Tapa separada
Tampa separada

Separated lid

También apropiados para helados
Também apropriadas para gelados
Also suitable for ice-cream
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Conchas Caixas Boxes

Rectangulares
Retangulares
Rectangular

600 ml
150.14
125.24 
13,6 x 18,2 x 6,4 cm
1 Compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
20,00€/100 U

1.000 ml
212.82
212.83
16,5 x 22,5 x 6,4 cm
1 Compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
31,00€/100 U

1.000 ml
149.21
125.23
16,5 x 22,5 x 6,4 cm
2 Compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
32,00€/100 U

Lunch box
207.39
23 x 33,5 x 7,5 cm
1 Compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U
67,00€/100 U

Tapa incluida
Tampa incluída

Lid included

Cuadradas
Quadradas
Square

Burger Box
149.20
125.26 
15,2 x 15 x 8,4 cm
1 Compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
22,00€/100 U

Medium box
212.78
212.79 
20 x 20 x 7,5 cm
1 Compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
44,00€/100 U

212.80
212.81 
20 x 20 x 7,5 cm
3 Compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
43,00€/100 U

Large box
150.44
150.99 
22,5 x 22,5 x 7,5 cm
1 Compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
61,00€/100 U

150.46
151.02 
25 x 25 x 7,5 cm
3 Compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 250 U
61,00€/100 U

NaturalBlanco
Branco
White

“Bionic”
Bagazo / Bagaço / Bagasse
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Vajilla diseñada para realzar cualquier comida y evento
Recipientes desenhados para realçar qualquer comida e evento
Tableware designed to accentuate any food and elevate every event

XL  209.79
24,6 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U
181,00€/100 U

L  209.80
20,4 x 3,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U
100,00€/100 U

M  209.81
15 x 2,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
61,00€/100 U

S  209.82
8 x 1,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U
34,00€/100 U

209.86
26,1 x 14,4 x 1,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
56,00€/100 U

209.87
30 x 10 x 1,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
87,00€/100 U

L  209.83
Ø 23 x 3,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U
100,00€/100 U

M  209.84
Ø 16,5 x 2,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
61,00€/100 U

S  209.85
Ø 9 x 1,6 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U
34,00€/100 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

“Wasara” 
Diseño japonés 
Desenho japonês
Japanese design

“WASARA is beautiful 
and great utility for 
entertaining...”
Alain Ducasse

Bowl
209.88 - 500 ml
Ø 12,9 x 6,5 cm
137,00€/100 U

Compote
209.89 - 350 ml
Ø 12,7 x 6,7 cm
118,00€/100 U

Tumbler
209.90 - 335 ml
Ø 9,9 x 8,5 cm
99,00€/100 U

Wine cup
209.91 - 260 ml
Ø 9,9 x 8 cm
106,00€/100 U

Coffee cup
209.92 - 150 ml
Ø 8,9 / 10,7 x 6 cm
118,00€/100 U

Choko
209.93 - 175 ml
Ø 8,3 x 6,1 cm
78,00€/100 U

Kaku

Maru WasaraNagakaku

Kaku

Maru

Wasara

Nagakaku

ECO-FRIENDLY
bionic

Bagazo / Bagaço / Bagasse
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Platos de cartón bio-lacados
Pratos de cartão bio-lacados
Bio-lacquered cardboard plates

Cuadrados Quadrados Square

225.23 
18 x 18 cm
12,75€/100 U

225.24 
23 x 23 cm
17,95€/100 U

Redondos Round

225.26 
Ø 18 cm
7,35€/100 U

225.27 
Ø 22 cm
12,25€/100 U

225.25 
Ø 18 cm
8,95€/100 U

225.28 
Ø 23 cm
13,95€/100 U

Redondos Round

225.17 
Ø 18 cm
202 g/m2
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U
5,90€/100 U

225.19 
Ø 22 cm
327 g/m2
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
9,90€/100 U

225.21 
Ø 26 cm
342 g/m2
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 280 U
23,00€/100 U

225.22 
Ø 29 cm
352 g/m2
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 240 U
28,00€/100 U

225.15 
Ø 15 cm
202 g/m2
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
3,80€/100 U

225.16 
Ø 18 cm
202 g/m2
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
5,20€/100 U

225.20 
Ø 23 cm
237 g/m2
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U
7,25€/100 U

Cuadrados Quadrados Square

225.13 
18 x 18 cm
225 g/m2
10,00€/100 U

225.14 
23 x 23 cm
262 g/m2
15,00€/100 U

100%
BIODEGRADABLES

COMPOSTABLES
RECICLABLES

Bol Tigela Bowl

Redondos relieve / relevo Round embossed

225.18 
Ø 19 cm / 500 ml
332 g/m2
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 560 U
17,00€/100 U

Redondos relieve / relevo Round embossed

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 400 U

Natural
Kraft 260 g/m2
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 400 U

Blanco Branco White
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* 151.46
Ø 18 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U
10,00€/100 U

* 151.51
Ø 23 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U
13,00€/100 U

* 151.52
Ø 29 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U
24,00€/100 U

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

cm CARTON 30 C 60 C 120 C 30 C 60 C 120 C 60 C 120 C 240 C 60 C 120 C 240 C

Ø 18 800 U 13,40 12,35 11,35 14,40 12,90 11,60 14,40 12,90 11,60 14,95 13,40 11,85

Ø 23 800 U 16,45 15,45 14,40 17,50 15,95 14,70 17,50 15,95 14,70 18,05 16,50 15,20

Ø 29 400 U 28,85 26,80 25,10 — 28,85 26,80 — 28,85 26,80 — 29,35 27,30

Igual precio cartón blanco o natural. Precios en € por cien, en función de la cantidad y número de colores.
Mesmo preço para cartão branco ou natural. Preço em € por cem unidades, em função da quantidade e do número de cores.
Same price for white or natural card. Prices in € per hundred, according to the quantity and number of colours.

Personalizados / Customized

Cartón reciclado lacado / Cartão reciclado lacado / Recycled cardboard coated - 400 g/m2

* 221.95
Ø 18 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U
11,00€/100 U

* 221.96
Ø 23 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U
14,00€/100 U

* 221.97
Ø 29 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U
26,00€/100 U

Folding lacado / Folding coated - 350 g/m2

100%

Platos de cartón bio-lacados
Pratos de cartão bio-lacados
Bio-lacquered cardboard plates

100%
BIODEGRADABLES

RECICLABLES

Pizza

ToníToní

EST. 2018
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Almendra
Amêndoa
Almond

Vajilla de foam
Pratos de espuma
Foam dinner service
Laminación con PE / Laminação com PE / Coated with PE
PSE + PE

Ø 15 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 152.01 
7,40€/100 U

 106.39 
9,30€/100 U

Ø 18 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 152.03 
10,50€/100 U

 106.70
11,50€/100 U

Ø 23 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 500 U

 152.05 
14,50€/100 U

 106.71
19,40€/100 U

Ø 26 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 500 U

 152.09 
17,80 €/100 U

Platos Pratos Plates

23 x 18 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 500 U

 152.13 
20,50€/100 U

 103.82
20,70€/100 U

28 x 19,5 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 500 U

 152.15 
18,60€/100 U

 103.83
26,30€/100 U

Bandejas Trays
Ø 11,5 cm - 150 ml
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 152.17 
10,00€/100 U

 103.77
13,00€/100 U

Ø 15,5 cm - 360 ml
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 152.19
7,90€/100 U 

Boles Tigela Bowls

Negro
Preto
Black

Tapas Tampas Lids - PS
152.59 - Ø 15,5 x 4 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 125 U
40,50€/100 U

Tapas Tampas Lids - PS
152.51 - Ø 23,5 x 6 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 125 U
65,00€/100 U

Tapas Tampas Lids - PS
152.59 - Ø 15,5 x 4 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 125 U
40,50€/100 U

Boles Tigela Bowls



15
1

G
D

P

Lunch box
18,5 x 15,5 x 7 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 500 U

110.30 
13,00€/100 U

Small burger
12 x 12 x 7,4 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 500 U

146.13 
8,25€/100 U

Large burger
15 x 15 x 7cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 500 U
10,15€/100 U

146.19 
146.77 

Hot dog
21 x 10,5 x 6,4 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 500 U

147.57 
12,50€/100 U

Hot dog
Fish and chips
Kebab
24 x 15,5 x 7 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 500 U
15,00€/100 U

147.61 
110.32 

Envases foam
Recipientes de espuma
Foam containers
PSE - Poliestireno expandido / Expanded Polystyrene

Tapa bisagra separable
Tampa articulada removível

Hinged lid removable

Apilables / Empilháveis / Stacking

Cierre seguro / Fecho de segurança / Safety lock

Tapas bajas Tampas baixas Flat lids
PACK: 100 U
126.91 - Ø 12 cm
Para / For: 126.84 / 126.59

CARTON / MINIM:
500 U
14,00€/100 U

480 ml
126.84
11,5 x 8,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U
16,80€/100 U

Tarrinas y boles Recipientes Tubs and bowls
PSE - Poliestireno expandido / Expanded Polystyrene

126.90 - Ø 11 cm
Para / For: 126.58, 126.83

CARTON / MINIM: 
1.000 U
12,30€/100 U

300 ml
126.58
10,5 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
11,25€/100 U

360 ml
126.59
11,5 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
13,00€/100 U

240 ml
126.83
10,5 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
10,90€/100 U

Blanco
Branco
White

Negro
Preto
Black

1 Compart.
24 x 21 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
18,75€/100 U

194.19 
194.22 

3 Compart.
24 x 21 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

194.21 
18,75€/100 U

1 Compart. 
24 x 24 x 8 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 200 U

133.75 
23,00€/100 U

3 Compart. 
24 x 24 x 8 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 200 U

133.77 
23,00€/100 U

2 Compart.
24 x 21 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

194.20 
18,75€/100 U
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Recipientes de OPS.
(Poliestireno biorientado transparente).
Total visibilidad del producto.
Recipiente con tapa de bisagra. Apilables.
Para todo tipo de alimentos take-away,
fast food, pastelería, supermercados, etc.

Recipientes de OPS.
(Poliestireno biorientado transparente).
Visibilidade total do produto.
Recipientes com tampa articulada. Empilháveis.
Para todo tipo de alimentos, take-away,
fast food, pastelaria, supermercados, etc.

OPS Containers.
(Clear Oriented Polystyrene).
Full clear view of product.
Containers with hinged lid. Stackable.
For all kind of food types, takeaway,
fast food, cakes, fruit...

Apilables
Empilháveis
Stacking platform

129.54
22 x 19 x 5 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 250 U
51,00€/100 U

129.55
22 x 19,5 x 7 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 250 U
48,00€/100 U

129.51
13,3 x 13,3 x 6 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 500 U
21,90€/100 U

129.53
15 x 15 x 7,5 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 500 U
25,00€/100 U

129.57
23 x 24 x 7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 200 U
69,00€/100 U

129.59
25 x 11,5 x 9 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 200 U
69,00€/100 U

129.58
23 x 24 x 8 cm
3 Compart.
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 200 U
64,00€/100 U

Tapa bisagra
Tampa articulada

Hinged lid

Perímetro sellado
Perímetro selado
Sealed perimeter

Cerraduras dobles
Fecho duplo
Dual bar-locks

Lengüetas de abertura antideslizantes
Abas de abertura antideslizantes
Opening tabs with slips-resistant grip

Paredes curvadas
Curved sidewall

Esquinas biseladas
Cantos chanfrados
Chamfered corners

Apilables
Empilháveis
Stacking platform

Ventana para etiquetas
Janela para etiquetas
Label window
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153.16

195.50

226.25

178.11

153.10

153.14

195.48

195.49

204.47

153.09

153.13

195.46

195.47

212.46

153.08

275 ml (9 oz) 375 ml (12 oz) 500 ml (16 oz) 600 ml (20 oz)

Tapas Tampas Lids
Planas Flat

153.13
31,00€/1.000 U

153.14
40,00€/1.000 U

153.16
42,00€/1.000 U

Cúpulas Dome Lid

195.46
Con orificio / Com oríficio / With hole

38,00€/1.000 U

195.48
Con orificio / Com oríficio / With hole

51,00€/1.000 U

195.50
Con orificio / Com oríficio / With hole

61,00€/1.000 U

195.47
Sin orificio / Sem orifício / Without hole

38,00€/1.000 U

195.49
Sin orificio / Sem orifício / Without hole

51,00€/1.000 U

226.25
Sin orificio / Sem oríficio / Without hole

64,00€/1.000 U

Tarrinas Potes Tubs
212.46 - 60 ml

62,00€/1.000 U
204.47 - 100 ml

40,00€/1.000 U
178.11 - 200 ml

135,00€/1.000 U
204.47 - 100 ml

40,00€/1.000 U

Vasos Copos Cups
153.08 - 275 ml

Ø 7,8/4,7 x 9,9 cm
83,00€/1.000 U

153.09 - 375 ml
Ø 9,2/5,7 x 11 cm

127,00€/1.000 U

153.10 - 500 ml
Ø 9,8/6,3 x 12,1 cm
167,00€/1.000 U

153.11 - 600 ml
Ø 9,8/5,8 x 13,6 cm
188,00€/1.000 U

PET
CARTON / MINIM: 1.000 U

Consiga ingresos adicionales con el 
sistema de venta por impulso. Más de 
40 combinaciones le permiten crear el 
recipiente ideal para sus productos.

Consiga rendimentos adicionais com 
o sistema de venda por impulso. Mais 
de 40 combinações permitem criar o 
recipiente ideal para o seus produtos.

For those impulse purchases. More than 
40 combinations allow you to create the 
ideal container for your products.

Grab n’ Go Ideas

153.16

195.50

226.25

204.47

153.11

Grab n' Go
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Recipientes inviolables y super estancos
Recipientes invioláveis e superestanques
Sealable, liquid tight containers
PP - Inyectado / Injetado / Injected
MINIM: 1 CARTON

CODE cm (h) cm ml CARTON €

Redondos
Round

A 220.85 Ø 6,9 5,2 120 1.000 U 27,00€/100 U

B 206.76 Ø 6,9 6,8 155 960 U 27,00€/100 U

C 206.77 Ø 9,5 4,4 180 504 U 28,00€/100 U

D 206.78 Ø 9,5 5,1 210 494 U 30,00€/100 U

E 206.81 Ø 9,5 6,5 280 475 U 31,00€/100 U

F 206.82 Ø 9,5 8,4 365 456 U 32,00€/100 U

G 206.85 Ø 9,5 11,7 520 380 U 42,00€/100 U

H 206.87 Ø 11,8 5 300 374 U 38,00€/100 U

I 206.88 Ø 11,8 8 565 264 U 46,00€/100 U

J 206.89 Ø 11,8 12,6 870 228 U 50,00€/100 U

K 206.90 Ø 13,3 13 1.180 180 U 64,00€/100 U

Rectangulares
Retangulares
Rectangular

L 206.91 12 x 8,8 4,2 280 384 U 34,00€/100 U

M 206.98 12 x 8,8 6,9 425 368 U 39,00€/100 U

N 206.99 19,2 x 12,6 7,3 1.200 117 U 92,00€/100 U

Aptos para baño maría y microondas (-40ºC a +121ºC).
Personalizables a partir de 50.000 U (precios a consultar).
Se suministran en cajas COMBO (igual número de 
recipientes y tapas).
Aptos para banho maria e micro-ondas (-40ºC e +121ºC).
Personallizáveis a partir de 50.000 U (preços a consultar).
Vendidos em caixas COMBO (mesma quantidade de 
recipientes e tampas).

Suitable for bain-marie. Microwaveable (-40ºC to +121ºC). We can 
customize up to 50.000 U (ask for prices).
Delivered in COMBO BOXES (same number of containers and lids).

Tapas Tampas Lids 

220.84
Ø 4,8 cm
CARTON: 2.700 U
7,50€/100 U

Las tapas se sirven aparte
As tampas são vendidas separadamente
Lids are sold separately

B E

I J K

F

G H

L NM

C DA

Pequeños recipientes inviolables y
super estancos
Recipientes pequenos invioláveis e
superestanques
Sealable, liquid tight small containers
PP - Inyectado / Injetado / Injected
MINIM: 1 CARTON

30 ml
220.82
Ø 4,8 x 3,1 cm
CARTON: 3.840 U
10,00€/100 U

50 ml
220.83
Ø 4,8 x 5 cm
CARTON: 2.688 U
10,50€/100 U

Recipientes Containers 

Para / For:
220.82 - 220.83

COMBO5

Max. +121ºC
Min. -40ºC
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Tapa Tampa Lid 150 ml 240 ml 360 ml

Baja Baixa Flat
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

226.23 - Ø 9,5 cm
44,00€/1.000 U

226.23 - Ø 9,5 cm
44,00€/1.000 U

153.16 - Ø 9,8 cm
42,00€/1.000 U

Alta Dome
CARTON / MINIM: 
1.000 U

226.24 - Ø 9,5 cm
PACK: 50 U
55,00€/1.000 U

226.24 - Ø 9,5 cm
PACK: 50 U
55,00€/1.000 U

226.25 - Ø 10 cm
PACK: 100 U
64,00€/1.000 U

Vasitos para helados
Potes para gelados
Ice-cream tubs
PET - Transparencia cristalina / Transparência cristalina / Crystal clear transparency

Tarrinas Potes Tubs
PET - Transparencia cristalina / Transparência cristalina / Crystal clear transparency
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

240 ml

226.26
Ø 11,7/9,5 x 4,3 cm
271,00€/1.000 U

375 ml

226.27
Ø 11,7/9,5 x 6,1 cm
292,00€/1.000 U

500 ml

226.28
Ø 11,7/9,2 x 7,5 cm
326,00€/1.000 U

750 ml

126.53
Ø 11,7/8,8 x 10,5 cm
407,00€/1.000 U

1.000 ml

226.29
Ø 11,7/8 x 14 cm
420,00€/1.000 U

Tapa incluida
Tampa incluída

Lid included

Tarrinas inyectadas
Potes injetados
Injected tubs
PP - Transparente / Clear
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Gran calidad (inyectado)
Grande qualidade (injetado)
High quality (injected)

Precio extraordinario
Preço extraordinário
Extraordinary price

Tapa Tampa Lid

184.08
Ø 12 cm
6,50€/100 U

225 ml

184.04
Ø 11,5/9 x 3,7 cm
9,00€/100 U

475 ml

184.05
Ø 11,5/9 x 6,5 cm
12,00€/100 U

525 ml

184.06
Ø 11,5/9 x 8 cm
14,00€/100 U

600 ml

184.07
Ø 11,5/9 x 8,5 cm
15,00€/100 U

700 ml

184.12
Ø 11,5/9,4 x 10 cm
17,00€/100 U

Tarrinas Potes  Tubs 150 ml 240 ml 360 ml

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

226.20
Ø 9,5/6,3 x 3,8 cm
102,00€/1.000 U

226.21
Ø 9,5/6 x 7 cm
117,00€/1.000 U

226.22
Ø 9,8/6 x 7,9 cm
158,00€/1.000 U

Tapa separada
Tampa separada

Separated lid 

Aptos para microondas
Aptos para micro-ondas

Microwaveable

Tapa separada
Tampa separada

Separated lid 
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30 ml (1 oz) 60 ml (2 oz) 75 ml (2,5 oz) 100 ml (3,25 oz) 120 ml (4 oz) 165 ml (5,5 oz)

130.14 - PS
Ø 4,5/3 x 3,3 cm
PACK: 250 U
CARTON: 2.500 U
27,00€/1.000 U

130.15 - PP
Ø 6,2/4,5 x 3,2 cm
PACK: 125 U
CARTON: 2.500 U
27,00€/1.000 U

—

130.16 - PP
Ø 7,4/5,5 x 3,5 cm
PACK: 125 U
CARTON: 2.500 U
40,00€/1.000 U

130.22 - PP
Ø 7,4/5 x 4,6 cm
PACK: 125 U
CARTON: 2.500 U
47,00€/1.000 U

130.24 - PP
Ø 7,4/5 x 6 cm
PACK: 250 U
CARTON: 2.500 U
56,00€/1.000 U

Pequeñas tarrinas
Pequenos recipientes
Small tubs

Tapa Tampa Lid
PET
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

130.26 - Ø 4,5 cm
18,00€/1.000 U

130.30 - Ø 6,2 cm
23,00€/1.000 U

130.30 - Ø 6,2 cm
23,00€/1.000 U

130.31 - Ø 7,4 cm
32,00€/1.000 U

130.31 - Ø 7,4 cm
32,00€/1.000 U

130.31 - Ø 7,4 cm
32,00€/1.000 U

Aptas para microondas (sin tapa)
Aptos para micro-ondas (sem tampa)

Microwaveable (without lid)

Tarrinas Recipientes Tubs
PP - Transparente / Clear
PACK: 125 U
CARTON: 2.500 U

Tarrinas Recipientes Tubs
Negro / Preto / Black

Pequeñas tarrinas con tapa bisagra
Potes pequenos com tampa articulada
Small tubs with hinged lid
PP
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Pack de 50 tarrinas (PP) y 50 tapas (PET)
Pack de 50 terrinas (PP) e 50 tampas (PET)
Pack 50 tubs (PP) and 50 lids (PET)
PACK: 50 + 50 U
CARTON / MINIM: 24 PACK

Transparente Clear Negro Preto Black

COMBO

Aptos para microondas (sin tapa)
Aptos para micro-ondas (sem tampa)

Microwaveable (without lid)

Pequeñas tarrinas Recipientes pequenos Small tubs

Aptas para microondas
Aptos para micro-ondas

Microwaveable

30 ml (1 oz) 60 ml (2 oz) 100 ml (3,25 oz) 120 ml (4 oz) 60 ml (2 oz) 100 ml (3,25 oz) 120 ml (4 oz)

215.06
Ø 4,5/3 x 3,3 cm
2,00€/PACK

215.07
Ø 6,2/4,5 x 3,2 cm
3,00€/PACK

215.08
Ø 7,4/5,5 x 3,5 cm
4,25€/PACK

215.16
Ø 7,4/5 x 4,6 cm
4,50€/PACK

215.17
Ø 6,2/4,5 x 3,2 cm
3,00€/PACK

215.21
Ø 7,4/5,5 x 3,5 cm
4,25€/PACK

215.22
Ø 7,4/5 x 4,6 cm
4,50€/PACK

212.18 - 30 ml
Ø 5/4 x 2,7 cm
44,00€/1.000 U

212.20 - 60 ml
Ø 6/4,6 x 2,5 cm
59,00€/1.000 U

 
 

Tapa separada
Tampa separada

Lid separated

30 ml (1 oz) 60 ml (2 oz) 75 ml (2,5 oz) 100 ml (3,25 oz) 120 ml (4 oz) 165 ml (5,5 oz)

130.06
Ø 4,5/3 x 3,3 cm
19,00€/1.000 U

130.08
Ø 6,2/4,5 x 3,2 cm
24,00€/1.000 U

130.10
Ø 6,2/4 x 4,3 cm 
32,00€/1.000 U

130.11
Ø 7,4/5,5 x 3,5 cm
37,00€/1.000 U

130.12
Ø 7,4/5 x 4,6 cm
42,00€/1.000 U

130.13
Ø 7,4/5 x 6 cm 
48,00€/1.000 U
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Tarrinas Potes Tubs
Bionic
P 137

Tarrinas papel plisado
Recipientes de papel plissado 
Poly-lined paper tubs
Papel antigrasas / Papel anti-gordura / Greaseproof paper
PACK: 250 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1000 U

Papel impermeable y resistente a la grasa
Papel impermeável e resistente à grodura

Waterproof and greaseproof paper

22 ml
226.12 
Ø 3,8/2,6 x 2,8 cm
17,00€/1.000 U

30 ml
226.13 
Ø 4,2/2,9 x 3 cm
18,00€/1.000 U

60 ml
226.14 
Ø 5,4/3,9 x 3,4 cm
25,00€/1.000 U

120 ml
226.16 
Ø 7,7/6,2 x 4,2 cm
33,00€/1.000 U

22 ml
126.67
Ø 3,8/2,6 x 2,8 cm
15,00€/1.000 U

30 ml
126.69
Ø 4,2/2,9 x 3 cm
15,00€/1.000 U

37 ml
126.71
Ø 5/3,5 x 3,3 cm
18,00€/1.000 U

60 ml
126.73
Ø 5,4/3,9 x 3,4 cm
19,00€/1.000 U

100 ml
126.77
Ø 6,5/5,1 x 3,8 cm
40,00€/1.000 U

120 ml
126.79
Ø 7,7/6,2 x 4,2 cm 
39,00€/1.000 U

165 ml
126.81
Ø 8/6 x 4,3 cm
47,00€/1.000 U

Blanco Branco White

Natural
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Cajas de transporte
Caixas de transporte
Transportation boxes

168.00
59,5 x 37 x 19 cm
Cartón ondulado blanco impreso en rojo
Cartão ondulado branco impresso em vermelho
Corrugated white cardboard, red printed

PACK / MINIM: 15 U
3,50€/U

• Autocierre: de una sola pieza.
• Montable sin grapas ni cinta adhesiva.
• Muy resistentes, apilables, con asa para transportar.
• Posibilidad de rellenar casillas impresas: fecha, peso, destinatario, etc.
 • Ideal para organizar el stock de las comidas precocinadas en la sala fría.

• Fecho automático: peça única.
• Montável sem agrafes nem fitas adesivas.
 • Alta resistência, empilhável com asas de transporte. 
• Possibilidade de preenchimento de dados: data, peso, destinatário, etc.
• Ideal para organizar o stock de alimentos pré-cozidos em câmaras frigoríficas.

• Self-closing: one sole piece.
 • For assembly without staples or adhesive tape.
 • Strong, stackable, with handles to transport.
• Space for labelling date, weight, consignee, etc.
•  Ideal for organizing pre-stock of pre-cooked meals.

154.98
35 x 25 x 8 cm
75,00€/CARTON

154.99
46,5 x 32 x 8 cm 
120,00€/CARTON

Cajas con ventana
Caixas com janela
Boxes with window
Tapa con ventana + base separada
Tampa com janela + base separada
Lid with window + separated base
CARTON / MINIM: 50 U

535.11
Natural
36 + 31 x 36 cm
CARTON / MINIM: 125 U
74,00€/100 U

146.81
Feel Green
43 + 33 x 33 cm
CARTON / MINIM: 100 U
181,00€/100 U

Para más información ver P 213 con amplio surtido de bolsas SOS.
Para mais informações, P 213. Grande variedade de sacos SOS.
For additional information, refer to P 213. Large assortment of SOS bags.

“Traiteur”
Grandes bolsas Big bags
Kraft 110 g/m2

Bandeja confeccionada en cartón ondulado, servidas planas (para montar). 
Apilables, sirven para numerosas aplicaciones: platos cocinados, panadería, 
pastelería, charcutería industrial, etc.

Bandeja confecionada em cartão ondulado. Fornecidas prontas para montar. 
Empilháveis e para diversas aplicações: pratos preparados, padaria, pastelaria, 
charcutaria industrial, etc.

Corrugated cardboard boxes, delivered flat ready to assemble. Stackable, 
suitable for different uses: ready cook meals, bakery, cake shops, delicatessen...

Bandejas de transporte
Transportation trays
CARTON / MINIM: 50 U

Kraft
* 118.89
54,5 x 38,5 x 9,5 cm
93,00€/100 U

* 147.68
62 x 43,5 x 9,5 cm
102,00€/100 U

Blancas Brancas White
* 168.21
54,5 x 38,5 x 9,5 cm
114,00€/100 U

* 168.23
62 x 43,5 x 9,5 cm
141,00€/100 U

“Traiteur”

* 216.72
45,5 x 34 x 11,5 cm
3,10€/SET

Bandejas apilables tipo fichero
Bandejas empilháveis tipo ficheiro
Stackable drawer type trays
Microcanal / Micro canelado / Corrugated board - 500 g/m²
CARTON / MINIM: 25 SET

* 216.71
34 x 26,5 x 11,5 cm
2,30€/SET

Bloqueo de seguridad
Bloqueio de segurança
Security Lock

Unidad: set de 2 piezas
Unidade: set de 2 peças
Unit: set 2 pieces

Ca
ter

in
g

AutomontablesAutomontáveisSelf-assembling

Planas para montar manualmente
Planas para montagem manual

Flat for manual assembling

Planas para montar manualmente
Planas para montagem manual
Flat for manual assembling

Planas para montar manualmente
Planas para montagem manual

Flat for manual assembling
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Base
Negro / Preto / Black
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

158.85
35 x 25 x 2 cm
53,00€/100 U

158.86
45 x 30 x 2,5 cm
97,00€/100 U

Tapa Tampa Lid
Transparente / Clear
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 50 U

160.26
35 x 25 cm
68,00€/100 U

160.27
45 x 30 cm
130,00€/100 U

cm

Int. negro / Ext. oro
Int. preto / Ext. ouro
Int. black / Ext. gold

Int. oro / Ext. negro
Int. ouro / Ext. preto
Int. gold / Ext. black

Microcanal
Corrugated cardboard €

19 x 28 167.96 167.98 28,00€/100 U 178.27 54,00€/100 U

28 x 42 167.97 167.99 61,00€/100 U 178.28 88,00€/100 U

Microcanal
Corrugated cardboard
375 g/m²

Cartón compacto
Cartão compacto
Compact cardboard

* 229.88 79,00€/100 U * 229.93 - 275 g/m² 45,00€/100 U

* 229.89 85,00€/100 U —

* 229.90  105,00€/100 U * 229.94 - 325 g/m² 88,00€/100 U

* 229.91 119,00€/100 U * 229.95 - 325 g/m² 93,00€/100 U

cm

Int. plata / Ext. oro
Int. prata / Ext. ouro
Int. silver / Ext. gold

Int. negro / Ext. oro
Int. preto / Ext. ouro
Int. black / Ext. gold €

19 x 28 147.55 147.49 32,00€/100 U

25 x 34 147.56 147.50 63,00€/100 U

28 x 42 131.80 147.52 69,00€/100 U

32 x 42 147.59 147.54 88,00€/100 U

€

Bandejas Trays
Cartón doble cara / Cartão dupla face / Double-sided cardboard - 1.100 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

Cajas de transporte correspondientes
Caixas de tranporte correspondentes
Matching transportation boxes
6 (h) cm
CARTON / MINIM: 100 U

Bandejas con asas
Bandejas com asas
Trays with handles
Cartón doble cara / Cartão dupla face / Double-sided cardboard - 750 g/m²
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

Cajas de transporte correspondientes
Caixas de tranporte correspondentes
Matching transportation boxes
6 (h) cm
PACK / MINIM: 25 U

Súper rígidas
Super rígidas
Very rigid

€

€

Pedido mínimo / Minimum order: 
3.000 U = Precio estándar + 25% por color / Preço standard + 25% por cor / Standard price + 25% per colour.
4.500 U = Precio estándar + 16% por color / Preço standard + 16% por cor / Standard price + 16% per colour.
6.000 U = Precio estándar + 12% por color / Preço standard + 12% por cor / Standard price + 12% per colour.

Cajas personalizadas / Caixas personalizadas / Customized boxes

RPET

Automontables
Automontáveis
Self-assembling

Planas para montar manualmente
Planas para montagem manual
Flat for manual assembling

“Traiteur”

Catering-trays
RPET

Bandeja con porta-copas
Bandeja com porta-copos
Tray with cup holder
117.24 - PS
20 cm
CARTON / MINIM: 200 U
0,87€/U

A

B
8,5 cm

8 cm

3,5 cm

Ø 36-60 mm
RECTO

Ø 28-50 mm
VERSO

A B

* 226.57 
Cartoncillo / Cartolina / Cardboard
275 g/m2
Blanco / Branco / White
8,5 x 8 x 3,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U
5,00€/100 U

Soporte universal para vasitos 
Suporte universal para copos 
Universal holder for snack cups
Tiras precortadas de 4 U
Tiras pré-cortadas de 4 U
Pre-cut strips of 4 U

Catering

Planas para montar manualmente
Planas para montagem manual
Flat for manual assembling
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208.68 - PET
34 x 24 cm
4 Compart.
Incluye base + tapa
Incluídos base + tampa
Includes base + lid

CARTON / MINIM: 100 U
1,20€/U

118.62 - PET
34,5 x 25,5 x 5 cm
6 Compart.
Incluye 4 platos + tapa
Incluídos 4 pratos + tampa
Includes 4 plates + lid

CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 25 U
2,70€/U

Bandejas comidas para llevar
Bandejas comidas para levar
Trays for take-away food

208.75 - PS
31,5 x 21 cm
3 Compart.
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U
0,29€/U

208.76 - PS
36 x 24 cm
4 Compart.
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 300 U
0,43€/U

106.78 - PET
43,5 x 33,5 x 6 cm
7 Compart.
Incluye 3 platos + tapa
Incluídos 3 pratos + tampa
Includes 3 plates + lid

PACK: 15 U
CARTON / MINIM: 60 U
3,40€/U

Bandejas de lujo
Bandejas de luxo
Deluxe trays
PET - Plata / Prata / Silver

125.92
Ø 30,6 cm
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 10 U
1,09€/U

105.30
19,5 x 27 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 5 U
0,90€/U

105.96 
30,5 x 45,5 cm
CARTON: 125 U
PACK / MINIM: 5 U
2,40€/U

105.36
24,5 x 34,5 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 5 U
1,50€/U

OctogonalLouis XV

CARTON: 125 U
PACK / MINIM: 5 U
125.99
26 x 40 cm
1,50€/U

106.52
25 x 35 cm
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 10 U
1,30€/U

125.89
Ø 30,5 cm
CARTON: 125 U
PACK / MINIM: 5 U
1,40€/U

Bandejas Trays
Bionic
P 143

Pescado Peixe Fish
156.59
31 x 58 cm
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 5 U
2,65€/U

105.26
30 x 45 cm
2,40€/U

Reutilizable
Reutilizável
Reusable
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443 ml
208.84
16 x 16 x 6 cm
CARTON / MINIM: 405 U
37,30€/100 U

1.064 ml
208.91
23 x 23 x 5 cm
CARTON /MINIM: 190 U
64,00€/100 U

680 ml
208.86
19 x 19 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
45,00€/100 U

Recipientes octogonales
Recipientes octogonais
Octagonal containers
PS - Negro / Preto / Black

Cajitas diversos usos
Caixas pequenas diversos usos
Small containers various uses
Base - PS
Tapas / Tampas / Lids - OPS

Negro Preto Black 

191.60
17 x 11,5 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
34,00€/100 U

191.61
20,2 x 13,5 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
45,00€/100 U

191.62
22,4 x 15 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
51,00€/100 U

191.63
25 x 18,3 x 5,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
68,00€/100 U

Tapa incluida
Tampa incluída

Lid included

165.83 - 4 Compart.
24,2 x 18,2 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
52,00€/100 U

165.84 - 4 Compart.
27 x 20,6 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
67,00€/100 U

165.85 - 5 Compart.
27,8 x 27,6 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
86,00€/100 U

Cofres económicos para llevar
Embalagens económicas para levar
Budget take away trays + lids
Base - PP
Tapa / Tampa / Lid - OPS

Aptos para microondas (sin tapa)
Aptos para micro-ondas (sem tampa)

Microwaveable (without lid)

Tapa incluida
Tampa incluída

Lid included

127.51
14,5 x 10,5 x 4 cm
CARTON / MINIM: 750 U
16,00€/100 U

127.53
18,5 x 14 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 900 U
19,00€/100 U

Tex-mex nachos
OPS - Transparente / Clear

1 Compart.
145.18
15,5 x 12 x 5,1 cm
30,00€/100 U

1 Compart.
145.50
19,2 x 12,7 x 5 cm
39,00€/100 U

2 Compart.
145.24
23,9 x 15 x 4,5 cm
52,00€/100 U

1 Compart.
145.22
21,5 x 14,5 x 5 cm
47,00€/100 U

3 Compart.
145.28
22,5 x 18 x 4,5 cm
60,00€/100 U

Bandejas comidas individuales
Bandejas refeições individuais
Trays for individual meals
Base - PP
Tapa / Tampa / Lid - OPS
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Tapa incluida
Tampa incluída

Lid included
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Aptos para microondas
Aptos para micro-ondas

Microwaveable

Tapa incluida
Tampa incluída

Lid included
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Envases aptos para microondas
Recipientes aptos para micro-ondas
Microwaveable containers

Recipientes rectangulares
Recipientes retangulares
Rectangular containers
PP - Inyectado / Injectado / Injected
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

750 ml
128.63
17,5 x 12 x 5,3 cm
16,70€/100 U

1.000 ml
128.64
17,5 x 12 x 6,5 cm
17,00€/100 U

650 ml
128.62
17,5 x 12 x 4,5 cm
14,70€/100 U

500 ml
128.61
17,5 x 12 x 3,5 cm
13,60€/100 U

Tapa Tampa Lid
128.65
17,5 x 12,4 cm
11,50€/100 U

140.87
22 x 16,5 x 11,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U
98,00€/100 U

Envases para pollos asados
Recipientes para frango assado
Containers for roast chicken
Base - PP
Tapa / Tampa / Lid - OPS

Envases aluminio
Recipientes alumínio
Aluminium containers
P 172

750 ml
140.83
19,4 x 16,4 x 5 cm
CARTON / MINIM: 300 U
(Bases + Tapas / Tampas / Lids)
37,00€/100 U

500 ml
140.82
13,9 x 11,9 x 6 cm
CARTON / MINIM: 600 U
(Bases + Tapas / Tampas / Lids)
22,00€/100 U

375 ml
140.81
13,9 x 11,9 x 5 cm
CARTON / MINIM: 600 U
(Bases + Tapas / Tampas / Lids)
21,00€/100 U

250 ml
140.80
13,9 x 11,9 x 3 cm
CARTON / MINIM: 600 U
(Bases + Tapas / Tampas / Lids)
20,00€/100 U

Recipientes con tapa
Recipientes com tampas
Containers with lids
PP

Negros Pretos Black

1.000 ml
112.76
19,4 x 16,4 x 6 cm
CARTON / MINIM: 300 U
(Bases + Tapas / Tampas / Lids)
40,00€/100 U

500 ml
112.74
13,9 x 11,9 x 6 cm
CARTON / MINIM: 600 U
(Bases + Tapas / Tampas / Lids)
23,00€/100 U

750 ml
112.75
19,4 x 16,4 x 5 cm
CARTON / MINIM: 300 U
(Bases + Tapas / Tampas / Lids)
38,00€/100 U

2.000 ml
155.72
22,5 x 17 x 9 cm
CARTON / MINIM: 200 U
(Bases + Tapas / Tampas / Lids)
59,00€/100 U

1.500 ml
140.85
19,1 x 16,3 x 9 cm
CARTON / MINIM: 300 U 
(Bases + Tapas / Tampas / Lids)
43,90€/100 U

1.000 ml
140.84
19,5 x 16,4 x 6 cm
CARTON / MINIM: 300 U
(Bases + Tapas / Tampas / Lids)
39,00€/100 U

Tapa transparente incluida
Tampa transparente incluída

Clear lid included

Una sola tapa para los 4 tamaños
Tampa única para os 4 tamanhos

The same lid fits all 4 containers

Tapa incluida
Tampa incluída

Lid included

Transparentes Clear
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2

G
D

P

Aptos para microondas
Aptos para micro-ondas

Microwaveable

Aptos para microondas
Aptos para micro-ondas

Microwaveable

Aptos para microondas (sin tapa)
Aptos para micro-ondas (sem tampa)

Microwaveable (without lid)
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Estándar Standard
127.10
11 x 11 x 5,5 cm
CARTON / MINIM: 500 U
108,00€/1.000 U

Doble Duplo
127.11
11 x 11 x 6,5 cm
CARTON / MINIM: 500 U
134,00€/1.000 U

Triple Triplo
127.16
11 x 11 x 7,5 cm
CARTON / MINIM: 500 U
148,00€/1.000 U

Envases para sándwiches triangulares
Recipientes para sanduíches triangulares
Containers for triangular sandwiches
PET

Tapa bisagra
Tampa articulada

Hinged lid

Recipientes clásicos
Recipientes clássicos
Classic containers
PACK: 100 U
MINIM: 1 CARTON
PET

Tapa bisagra
Tampa articulada

Hinged lid

RPET

CODE ml cm CARTON €

169.28 250 ml 13,2 x 9,5 x 4,1 600 U 9,50€/100 U

169.30 375 ml 13,2 x 9,5 x 6 600 U 10,90€/100 U

169.31 500 ml 14,5 x 11,5 x 5,4 500 U 14,00€/100 U

169.32 750 ml 17,7 x 12,5 x 6,3 400 U 18,50€/100 U

169.33 1.000 ml 17,7 x 12,5 x 8,5 400 U 21,00€/100 U

169.34 1.500 ml 21 x 15 x 8,4 400 U 29,00€/100 U

Ensaladeras redondas económicas
Saladeiras redondas económicas
Budget round salad bowl
PET - Transparente / Clear
MINIM: 1 CARTON

250 ml 375 ml 500 ml 750 ml 1000 ml 1500 ml

194.06
PACK: 100 U
CARTON: 
900 U
9,50€/100 U

194.08
PACK: 75 U
CARTON: 
600 U
13,00€/100 U

194.10
PACK: 75 U
CARTON: 
600 U
15,00€/100 U

194.11
PACK: 100 U
CARTON: 
400 U
21,00€/100 U

194.12
PACK: 100 U
CARTON: 
400 U
25,00€/100 U

194.18
PACK: 100 U
CARTON: 
300 U
35,00€/100 U

A 10,6 cm 12 cm 13,1 cm 14,8 cm 16,1 cm 18,2 cm

B 6,8 cm 7,7 cm 8,4 cm 9,7 cm 10,7 cm 12,1 cm

C 10,6 cm 12 cm 13,1 cm 14,8 cm 16,1 cm 18,2 cm

A

B

C

Tapa bisagra
Tampa articulada

Hinged lid
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Plato cuadrado Prato quadrado Squared plate

191.56
Base: 26 x 26 x 2 cm
Tapa / Tampa / Lid:
27x 27 x 3 cm
CARTON / MINIM: 
120 U
106,00€/CARTON

145.39
Base: 21,7 x 9 x 2 cm
Tapa / Tampa / Lid:
22,2 x 9,5 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U
25,00€/100 U

145.29
Base: 16,3 x 11,3 x 2 cm
Tapa / Tampa / Lid:
17 x 12,3 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
600 U
24,00€/100 U

191.50
Base: 18,5 x 12,8 x 2,2 cm
Tapa / Tampa / Lid:
18,8 x 3,3 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
400 U
31,00€/100 U

145.38
Base: 21,4 x 13,5 x 2 cm
Tapa / Tampa / Lid:
22 x 14 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
400 U
38,00€/100 U

191.51
Base: 23,5 x 14,4 x 2,2 cm
Tapa / Tampa / Lid:
24 x 15 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
300 U
46,00€/100 U

Bases decoradas + tapas transparentes para comidas orientales
Bases decoradas + tampas transparentes para refeições orientais
Oriental pattern food containers + clear lids
Base - PS
Tapas / Tampas / Lids - OPS

Sushi box Decoración en tinta dorada. Aspecto oriental.
Decoração com tinta dourada. Aspecto oriental. 

Golden decoration. Oriental appearance.

Boles Tigelas Bowls
Base: PP Negro / Preto / Black
Tapa / Tampa / Lid: OPS transparente / Clear 

195.42 - 900 ml
Base: Ø 18,6 x 6,1 cm
Tapa / Tampa / Lid: Ø 18,7 x 1,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
62,00€/100 U

195.40 - 450 ml
Base: Ø 15 x 6 cm
Tapa / Tampa / Lid: Ø 15,4 x 1,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
43,00€/100 U

195.41 - 700 ml
Base: Ø 17 x 6,1 cm
Tapa / Tampa / Lid: Ø 17,5 x 1,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
53,00€/100 U

Aptos para microondas (sin tapa)
Aptos para micro-ondas (sem tampa)

Microwaveable (without lid)

Tapa incluida
Tampa incluída

Lid included

Tapa incluida
Tampa incluída

Lid included

Palillos
Pauzinhos
Chopsticks
P 87

Barquillas Recipientes Containers  

Barcos para marisco y sushi Barcos para marisco e sushi Seafood and sushi trays 

222.64
Base: 37,7 x 18,6 x 6 cm
Tapa / Tampa / Lid:
39,2 x 20,2 x 4,7 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 50 U
1,50€/U
1,05€/U

222.65
Base: 44,7 x 22,2 x 6,4 cm
Tapa / Tampa / Lid:
46,6 x 23,9 x 5,1 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 50 U
2,05€/U
1,43€/U

222.63
Base: 29 x 15,6 x 3,8 cm
Tapa / Tampa / Lid:
29,5 x 15,8 x 2,8 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U 
0,80€/U
0,56€/U

Platos redondos Pratos redondos Round plates

PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 120 U
191.52 - Ø 32 x 4,7 (h) cm
Tapa / Tampa / Lid: Ø 32 x 1,5 (h) cm 
206,00€/CARTON

191.53 - Ø 35,6 x 4,7 (h) cm
Tapa / Tampa / Lid: Ø 35,6 x 1,5 (h) cm
250,00€/CARTON

191.54 - Ø 38 x 4,7 (h) cm
Tapa / Tampa / Lid: Ø 38 x 1,5 (h) cm
318,00€/CARTON

222.66
Base: 56 x 27,6 x 6,4 cm
Tapa / Tampa / Lid:
58 x 29,7 x 5,1 cm
PACK: 25 U 
CARTON / MINIM: 50 U
3,30€/U
2,31€/U

Bases Sushi
P 306

-30 %
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720 ml (24 oz) 
170.08 - PP
21,7/12,75 x 4,6 cm
PACK: 63 U
CARTON / MINIM: 252 U
66,00€/100 U

960 ml (32 oz)
170.10 - PP
21,7/12,75 x 5,1 cm
PACK: 63 U
CARTON / MINIM: 252 U
66,00€/100 U

1.440 ml (48 oz) 
170.12 - PP
21,7/12,75 x 7,2 cm
PACK: 63 U
CARTON / MINIM: 252 U
75,50€/100 U

480 ml (16 oz) 
170.06 - PP
12,75/7,6 x  6,4 cm
PACK: 63 U
CARTON / MINIM: 504
40,50€/100 U

• 2 medidas de tapas para 7 boles.
• Utilizable para comidas frías y calientes.
• Tapa y bol aptos para microondas, 
excepto las dos tapas PET.
• Cierre hermético para prevenir derrames.
• Apilables.
• Tapa PP ventilada.
• Tapa PET transparente.
• Pestañas de apertura autoalineada.

• 2 medidas de tampas para 7 recipientes.
• Utilizável para refeições frias e quentes.
• Tampa e recipiente aptos para microondas, 
exceto as duas tampas PET.
• Fechamento hermético para evitar 
vazamentos.
• Empilháveis.
• Tampa PP ventilada.
• Tampa PET transparente.
• Abas de abertura autoalinhadas.

• 2 lid sizes to fit 7 bowls.
• Used for hot or cold sizes foods.
• Microwave safe bowl and lid, with 
exception to the two PET lids.
• Perimeter seal preventing leaks.
• Stackable.
• Vented PP lid.
• Clear PET lid.
• Self-aligning offset opening tabs.

Black Polypropylene — Square Bowls & Lids
PP
MINIM: 1 CARTON

360 ml (12 oz)
170.04 - PP
12,75/7,6 x 5,1 cm
PACK: 63 U
CARTON / MINIM: 504 U
37,00€/100 U

Tapas Tampas Lids 

170.14 - PET
12,75 x 1,24 cm
PACK: 63 U
CARTON / MINIM: 504 U
23,00€/100 U

170.14 - PET
12,75 x 1,24 cm
PACK: 63 U
CARTON / MINIM: 504 U
23,00€/100 U

170.15 - PET
21,7 x 2,55 cm
PACK: 63 U
CARTON / MINIM: 252 U
41,50€/100 U

170.15 - PET
21,7 x 2,55 cm
PACK: 63 U
CARTON / MINIM: 252 U
41,50€/100 U

170.15 - PET
21,7 x 2,55 cm
PACK: 63 U
CARTON / MINIM: 252 U
41,50€/100 U

170.16 - PP
12,75 x 1,27 cm
PACK: 63 U
CARTON / MINIM: 504 U
22,00€/100 U

170.16 - PP
12,75 x 1,27 cm
PACK: 63 U
CARTON / MINIM: 504 U
22,00€/100 U

170.17 - PP
21,7 x 2,55 cm
PACK: 63 U
CARTON / MINIM: 252 U
49,00€/100 U

170.17 - PP
21,7 x 2,55 cm
PACK: 63 U
CARTON / MINIM: 252 U
49,00€/100 U

170.17 - PP
21,7 x 2,55 cm
PACK: 63 U
CARTON / MINIM: 252 U
49,00€/100 U
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Aptos para microondas
Aptos para micro-ondas

Microwaveable
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Descubra el concepto
Descobre o conceito
Discover the concept

BARCOPER - MB3

Máquina termoselladora
Máquina termoseladora
Thermosealing machine

131.20
46 x 25 x 22 cm
Acero / Aço / Steel
CARTON / MINIM: 1 U
2.095,00€/U

¡Práctico y rápido!
Al servicio de sus clientes
Prático e rápido!
Ao serviço da tua clientela
Practical to serve your
customers quickly!

Termosellado rápido, fiable y estanco de 
bandejas (PP) de diferentes contenidos.

Selagem rápida, fiável e fecho hermético de 
barcas (PP) de diferentes conteúdos.

Fast, reliable and waterproof sealing of trays 
(PP), different contents.

Containers suitable for freezing, bain marie 
and microwave. Clear protective film. Robust 
hardware castings, aluminum and S. Steel 
elements.

Recipientes aptos para la congelación, baño maría 
y microondas. Film de termosellado transparente. 
Máquina robusta, piezas de fundición y elementos 
de aluminio e inox.

Recipientes aptos para a congelação, a banho-
maria e a micro-ondas. Filme termoselagem 
transparente. Material robusto, peças de fundição 
e elementos de alumínio e inox.

Rollo cierre precinto para termosellar
Rolo para máquinas termoseladoras
Thermosealing roll
PP - Transparente / Clear

130.41
12,5 cm x 300 m
CARTON / MINIM: 1 U
34,00€/R

375 ml
130.01
15 x 12 x 3,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.200 U
70,00€/1.000 U

500 ml
130.03
15 x 12 x 5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.200 U
80,00€/1.000 U

750 ml
130.05
20 x 12 x 5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 900 U
126,00€/1.000 U

1.000 ml
130.07
20 x 12 x 7,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 900 U
165,00€/1.000 U

1.500 ml
130.09
20 x 12 x 11 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U
215,00€/1.000 U
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Transparente / Clear
Recipientes Containers
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Para el transporte de platos precocinados
Para o transporte de pratos pré-cozinhados

For transport of pre-cooked plates

1.450 ml
230.44 Gastronorm 1/4
430 g/m2 + 25 PET g/m2
26,3 x 16 x 5,5 cm
CARTON / MINIM: 360 U
36,75€/100 U

240 ml
230.45 
16 x 10 x 2,5 cm
CARTON / MINIM: 1.200 U
10,50€/100 U

325 ml
230.46 
16 x 10 x 3,5 cm
CARTON / MINIM: 1.000 U
12,00€/100 U

405 ml
230.47 
16 x 10 x 4,5 cm
CARTON / MINIM: 1.000 U
13,50€/100 U

480 ml
230.48 
16 x 10 x 5,5 cm
CARTON / MINIM: 1.000 U
15,00€/100 U

Tapa Tampa Lid
230.50 - APET
Transparente / Trasparente / Clear
17 x 14 x 2,5 cm
CARTON / MINIM: 440 U
18,00€/100 U

505 ml 
230.42 Gastronorm 1/8
360 g/m2 + 25 PET g/m2
16,1 x 12,9 x 4,3 cm
CARTON / MINIM: 720 U
15,00€/100 U

1.210 ml
230.43 Gastronorm 1/4
430 g/m2 + 25 PET g/m2
26,3 x 16 x 4,5 cm
CARTON / MINIM: 400 U
33,75€/100 U

· Cartón reciclable.
· Sin bisfenol y ftalatos, sin olores ni migra-
ciones.
· Resisten 220ºC durante 60 minutos.
· Múltiples formas de cocción: Horno tradicio-
nal, micro-ondas, vapor mixto y gratinado.
· No pueden fundirse en el horno en caso de 
error o defecto de termostato.
· Pueden manipularse a la salida sin quemarse.
· Atractivo decorado vichy.
· Temperatura de sellado 150º - 200ºC.

· Cartão reciclável.
· Sem bisfenol e ftalatos, sem odores nem mi-
grações.
· Resistem a 220ºC durante 60 minutos.
· Múltiplas formas de cozinhar: Forno tradicio-
nal, micro-ondas, vapor misto e gratinado.
· Não podem derreter no forno em caso de erro 
ou defeito do termostato.
· Podem-se manipular à saída sem se queimar.
· Atrativo decorado vichy.
· Temperatura de selado 150º - 200ºC.

· Recyclable cardboard.
· No bisphenol or phtalates, no smells or migration.
· Resist 220ºC for 60 minutes.
· Multiple cooking ways: Conventional oven, 
microwave, vapor and gratin.
· Can’t melt inside oven in case of mistake or 
thermostat defect.
· Can be manipulated when retrieved from heat 
without burning.
· Attractive vichy print.
· Sealed temperature 150º - 200ºC.

Barquillas termosellables
Recipientes termoseláveis
Heat-sealable containers

Oblong
Cartón / Cartão / Cardboard 390 g/m2 + 25 PET g/m2
Vichy

Gastronorm
Cartón / Cartão / Cardboard + PET
Vichy

 

Termoselladora manual
Termoseladora manual
Manual thermosealer

230.51
Inox / S. Steel + Aluminio / Alumínio / Aluminium
Plateado / Prateado / Silver
68 x 33 x 30 cm
CARTON / MINIM: 1 U
2.280,00€/U

· Potencia 600 W
· Regulación de 0º a 200ºC

· Potência 600 W
· Regulação de 0º a 200ºC

· Power 600 W
· Regulation from 0º to 200ºC

La máquina se sirve sin ningún molde.
Á máquina é servida sem molde.
Machine is delivered without moulds.

Film para termosellar
Filme para termoselar
Thermosealing film

230.49
PET 28µ - Transparente / Clear
0,19 x 600 m
Int. Ø 76 mm
CARTON / MINIM: 1 R
99,00€/R

Para / For: Gastronorm 1/4

230.52 
399,00€/U

Para / For: Gastronorm 1/8

230.53 
399,00€/U

Para / For: Oblong

230.54  
322,00€/U

Moldes Moulds
Aluminio / Alumínio / Aluminium
Plateado / Prateado / Silver
20 x 28 cm
CARTON / MINIM: 1 U

Sellado garantizado. No pelable.
Selagem garantida. Não descasca.
Guaranteed sealing. Non-peelable.

Max. +220ºC
Min. -40 ºC
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Recipientes de aluminio
Recipientes de alumínio
Foil containers

De textura lujosa, aportan valor añadido al 
producto. Todos los recipientes disponen de 
tapa transparente (PET).

Textura luxuosa, criam valor acrescentado ao 
produto.Todos os recipientes dispõem tampa 
transparente (PET).

They have a luxurious texture and create 
added value to the product. All containers have 
a clear lid (PET) available.

Para pasteles y otros (miel, mermelada, foie gras, caviar, salsas...)
Para pasteis e outros (mel, marmelada, foie gras, caviar, molhos…)
For cakes & others (honey, jam, foie gras, caviar, sauces...)

Características
Characteristics

No se deshacen a alta temperatura.
Não se desfazem a alta temperatura.
Do not fade at high-temperature. 

Se pueden calentar en el horno de convección, 
microondas, horno de aire y vapor.
Pode-se aquecer no forno de convecção, micro-
ondas, forno de ar e vapor.
Heatable in convection oven, microwave oven, air 
oven and steamer.

Reducen el tiempo de preparación, conservando 
la energía.
Redução do tempo de preparação, conservação 
da energia.
Reducing preparation time, saving energy.

Aptos para refrigerado a temperatura ultra baja.
Apto para refrigeração à temperatura ultrabaixa.
Suitable for refrigeration at ultra low temperature. 

Se pueden calentar en el fuego, no se deshacen.
Podem-se aquecer com o fogo, não se desfazem.
Open flame heatable, do not fade.

Tapas: igual contenido que los recipientes / Tampas: mesmo conteúdo que os recipientes / Lids: same content as containers.

Rojo / Plata
Vermelho / Prata
Red / Silver

Oro / Plata
Ouro / Prata
Gold / Silver

Negro / Oro
Preto / Ouro
Black / Gold

Recipientes Containers Tapas Tampas Lids

CAP. SUP. cm INF. cm (h) cm
PACK 

MINIM
CARTON €/100 U

Altas
High 

Cúpula 
Dome

€/100 U

214.75 214.56 — 20 ml Ø 8 Ø 7 0,6 100 U 2.000 U 15,00€ — — —

214.76 214.59 — 50 ml Ø 7,1 Ø 5,4 2,5 100 U 2.000 U 29,00€ — 214.88 3,90€

214.77 214.61 — 85 ml 9,7 x 6,6 7,5 x 4,4 3 100 U 2.000 U 31,00€ 214.89 — 6,50€

206.02 214.62 206.04 100 ml 8,8 x 7,8 7 x 6,1 3 100 U 2.000 U 31,00€ 206.06 — 7,00€

206.08 214.63 206.09 125 ml Ø 8,5 Ø 6,6 3,5 100 U 2.000 U 31,00€ 206.12 206.24 7,00€

206.25 — 206.26 150 ml Ø 8,5 Ø 6,6 4,3 100 U 2.000 U 31,00€ 206.12 206.24 7,00€

214.80 214.66 — 150 ml Ø 9,3 Ø 7,5 3,3 100 U 2.000 U 33,00€ 214.92 — 6,50€

214.81 214.69 — 168 ml 10,8 x 7,2 5,7 x 9,3 3,3 100 U 2.000 U 31,00€ 214.93 — 6,50€

206.28 214.70 206.29 200 ml 16,5 x 6,5 14,5 x 4,5 3 100 U 1.000 U 38,00€ 206.32 — 7,00€

214.83 214.71 — 215 ml Ø 11,8 Ø 9,8 3 100 U 1.000 U 38,00€ 214.95 — 6,50€

214.84 214.72 — 280 ml 13,5 x 10,2 10,8 x 7,5 3,5 100 U 1.000 U 42,00€ 214.96 — 6,50€

214.85 214.73 — 350 ml 17,5 x 9,8 15,2 x 7,6 3,8 100 U 1.000 U 45,00€ 214.97 — 6,50€

214.86 — — 620 ml 18,8 x 12,8 14,5 x 8,5 4,5 100 U 1.000 U 85,00€ 214.98 — 16,00€

214.87 214.74 — 900 ml Ø 24,2 Ø 22 2,7 50 U 600 U 89,00€ 214.99 — 39,00€

INT.

EXT.

INT.

EXT.

INT.

EXT.

Aluminio Alumínio Foil



16
9

G
D

P

214.85   214.73          214.97   214.84   214.72          214.96   

214.83   214.71            214.95   

214.86          214.98   

214.87   214.74          214.99   

214.80   214.66          214.92   

206.28   214.70   206.29             206.32   

214.75   214.56

214.81   214.69          214.93   

Tapa separada
Tampa separada
Lid separated

214.76   214.59          214.88    214.77   214.61          214.89    206.02   214.62   206.04            206.06   

206.08   214.63   206.09          206.24
   

206.25   206.26            206.24

206.12 206.12
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Aluminio Alumínio Foil

Envases para tartas Recipientes para tortas Flat containers for pies & tarts

Tapas transparentes para envases redondos
Tampas transparentes para recipientes redondos
Clear lids for round containers
PACK / MINIM: 100 U

CODE (h) cm Para recipiente
For container CARTON €

211.24 2 211.18 600 U 27,00€/100 U

211.26 4 211.18 600 U 27,00€/100 U

211.28 2 211.22 300 U 36,00€/100 U

211.30 2,5 211.20 400 U 34,00€/100 U

Redondos Round
CODE ml Ø SUP. EXT. cm Ø SUP. INT. cm (h) cm PACK CARTON MINIM €

340.26 220 13,8 12,4 2 100 U 1.200 U 100 U 8,20€/100 U

209.34 430 17,4 15,8 2,3 100 U 800 U 100 U 18,00€/100 U

209.35 500 19,5 18 2,5 100 U 800 U 100 U 18,00€/100 U

209.36 680 21,8 19,9 2,3 — 165 U 165 U 28,00€/100 U

211.18 830 18,5 17 4,3 100 U 600 U 100 U 18,00€/100 U

340.29 900 24,7 23 2,2 100 U 500 U 100 U 24,00€/100 U

211.20 1.000 20,8 19,4 4 100 U 400 U 100 U 26,00€/100 U

209.37 1.070 21 19,5 4 100 U 800 U 100 U 23,00€/100 U

340.30 1.200 27,8 26 2,4 100 U 400 U 100 U 29,00€/100 U

135.25 1.350 22,8 19,6 3,9 — 600 U 600 U 20,00€/100 U

211.22 1.380 23 21.5 4 100 U 300 U 100 U 32,00€/100 U

209.38 1.690 33 31,4 2 50 U 300 U 50 U 39,00€/100 U

135.26 2.160 28,8 24,9 4 100 U 400 U 400 U 32,00€/100 U

CODE
Para recipientes
For containers

PACK
MINIM CARTON €

211.10 135.43 / 209.40 100 U 1.000 U 33,00€/100 U

211.12 135.47 / 209.43 100 U 700 U 35,00€/100 U

211.14 135.37 / 209.39 100 U 1.600 U 23,00€/100 U

211.16 135.51 / 135.52 / 209.47 / 135.75 50 U 300 U 98,00€/100 U

Tapas transparentes para recipientes rectangulares
Tampas transparentes para recipientes retangulares
Clear lids for rectangular containers
PET

260 ml
135.31
SUP. 12,4 x 10 cm
INF. 9 x 6,5 cm
3,5 (h) cm
CARTON / MINIM: 
2.400 U
10,80€/100 U

290 ml
135.33
SUP. 15,8 x 10,8 cm
INF. 13,2 x 8,2 cm
2 (h) cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U
10,00€/100 U

430 ml
135.35
SUP. 15,8 x 10,8 cm
INF. 12,7 x 7,7 cm
4 (h) cm
CARTON / MINIM: 
2.000 U
10,90€/100 U

500 ml
135.37
SUP. 15 x 12,5 cm
INF. 10,2 x 10,7 cm
4,3 (h) cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.200 U
9,90€/100 U

550 ml
135.39
SUP. 18,8 x 13,2 cm
INF. 15,7 x 10,3 cm
3 (h) cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.600 U
14,00€/100 U

800 ml
135.45
SUP. 23,9 x 13,9 cm
INF. 21 x 11 cm
3 (h) cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
20,00€/100 U

2.100 ml
135.48
SUP. 26,7 x 20,9 cm
INF. 23,2 x 17,4 cm
5 (h) cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
600 U
34,00€/100 U

2.220 ml
135.49
SUP. 31,2 x 21,1 x 4 cm
INF. 27,6 x 17,6 cm
4 (h) cm
CARTON / MINIM: 
450 U
38,40€/100 U

1.100 ml
135.47
SUP. 22,6 x 17,7 cm
INF. 19,7 x 14,7 cm 
4 (h) cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
700 U
21,00€/100 U

2.500 ml
135.51
SUP. 32,2 x 26,2 cm
INF. 28 x 22 cm
4 (h) cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U
47,00€/100 U

5.000 ml
135.50
SUP. 39,6 x 33,5 cm
INF. 34,5 x 28,5 cm
5 (h) cm
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 
200 U
76,00€/100 U

600 ml
135.41
SUP. 20,6 x 8,6 cm
INF. 17,5 x 5,5 cm
5,1 (h) cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.600 U
15,30€/100 U

Rectangulares Retangulares Rectangular

770 ml
135.43
SUP. 21 x 14 cm 
INF. 17,5 x 10,5 cm
3,7 (h) cm
CARTON / MINIM: 
1.000 U
14,00€/100 U
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135.41 - 600 ml
EXT. 20,6 x 8,6 cm
INT. 17,5 x 5,5 cm
5,1 (h) cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.600 U
15,30€/100 U

135.55 - 800 ml
EXT. 23,8 x 10 cm
INT. 20,5 x 7,2 cm
5 (h) cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U
17,00€/100 U

135.56 - 1.070 ml
EXT. 31 x 10,3 cm
INT. 26,8 x 7 cm
5 (h) cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U
24,00€/100 U

Plum cake  

340.12 - 70 ml
Ø SUP. EXT. 9,3 cm
Ø SUP. INT. 8,4 cm
Ø BASE 6,1 cm
1,8 (h) cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 100 U
6,00€/100 U

340.16 - 85 ml
Ø SUP. EXT. 7 cm
Ø SUP. INT. 6,1 cm
Ø BASE 4,8 cm
3,8 (h) cm
CARTON: 5.200 U
PACK / MINIM: 100 U
7,00€/100 U

340.23 - 120 ml
Ø SUP. EXT. 8,5 cm
Ø SUP. INT. 7,6 cm
Ø BASE 5,5 cm
3,9 (h) cm
CARTON: 4.800 U
PACK / MINIM: 100 U
5,50€/100 U

340.18 - 145 ml
Ø SUP. EXT. 10,9 cm
Ø SUP. INT. 10 cm
Ø BASE 9 cm
2,1 (h) cm
CARTON: 2.200 U
PACK / MINIM: 100 U
6,00€/100 U

Pequeños recipientes para pastelería
Recipientes pequenos para pastelaria
Small containers for confectionery
MINIM: 1 PACK

Tapa Tampa Lid
Para / For: 340.23, 214.51

214.52 - PET
Transparente / Clear 
Ø SUP. EXT. 9,5 cm
2,2 (h) cm

PACK: 50 U
CARTON: 2.400 U
MINIM: 100 U
9,00€/100 U

214.51 - 157 ml
Ø SUP. EXT. 8,6 cm
Ø SUP. INT. 6 cm
Ø BASE 6 cm
4,7 (h) cm
CARTON: 3.500 U
PACK / MINIM: 100 U
13,00€/100 U

135.99
Ø 8,8 x 0,9 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U
3,80€/100 U

Ceniceros de un solo uso
Cinzeiros descartáveis
Disposable ashtrays

Especial flan Special crème caramel
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325.26 - 1.440 ml
Ø 21,6 x 6 (h) cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U
16,00€/100 U

Envases para pollos
Recipientes para frango
Containers for chicken

325.24 - 2.500 ml
25 x 19,5 x 9 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U
29,00€/100 U

Tapa Tampa Lid
Cartoncillo plastificado 
Cartão plastificado
Coated cardboard

223.81 Base
23 x 18 x 3,5 cm
CARTON / MINIM: 210 U
64,00€/100 U

Tapa Tampa Lid - PET 
223.82 
23,5 x 18,5 x 8 cm
Transparente / Clear
CARTON / MINIM: 210 U
65,00€/100 U

Tapa Tampa Lid
Cartoncillo plastificado 
Cartão plastificado
Coated cardboard

Tapa Tampa Lid
325.25
25 x 19,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U
15,00€/100 U

Tapa Tampa Lid
325.27
Ø 21 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U
9,00€/100 U

Gastronorm

1/1
135.53 - 5.350 ml
SUP. 52,5 x 32,5 cm
INF. 47,3 x 27,3 cm
4 (h) cm
CARTON / MINIM: 100 U
190,00€/100 U

1/1
135.54 - 8.850 ml
SUP. 52,5 x 32,5 cm
INF. 45,5 x 25,5 cm
7 (h) cm
CARTON / MINIM: 50 U
233,00€/100 U

1/2
135.52 - 3.000 ml
SUP. 32 x 26 cm
INF. 27,2 x 21,2 cm
5 (h) cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
47,00€/100 U
Tapa disponible (P 170)
Tampa disponível (P 170)
Available lid (P 170)

135.62
35,1 x 24,3 x 2 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U
53,00€/100 U

135.63
43 x 28,6 x 2,5 cm
CARTON / MINIM: 100 U
79,00€/100 U

135.65
54,8 x 36 x 2,2 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U
138,00€/100 U

Bandejas ovales
Bandejas ovais
Oval trays

135.09 - 740 ml
Ø SUP. EXT. 27,7 cm
Ø SUP. INT. 25,1 cm
Ø BASE 25,1 cm
1,5 (h) cm
CARTON / MINIM: 
720 U
22,00€/100 U

Platos para pizzas
Pratos para pizza
Plates for pizza

214.50 - 570 ml
Ø SUP. EXT. 21,4 cm
Ø SUP. INT. 18,4 cm
1,9 (h) cm
PACK: 100 U
MINIM / CARTON: 
500 U
18,00€/100 U

"Smoothwall"
Aluminio
Alumínio
Foil

Aluminio Alumínio Foil
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Tapa transparente disponible
Tampa transparente disponível
Available clear lid
(P 170)

1.100 ml
135.69
SUP. 22,3 x 17 cm
INF. 19,8 x 14,8 cm
3,5 (h) cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U
21,00€/100 U

135.88
21,9 x 16,9 cm
PACK: 100 U
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U
8,40€/100 U

Take away

A
520 / 530 ml
135.95
EXT. 22,7 x 17,7 cm
INT. 19,7 x 14,7 cm
3 (h) cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U
25,00€/100 U

B
380 / 220 / 166 ml
135.96
EXT. 22,7 x 17,7 cm
INT. 19,7 x 14,7 cm
3 (h) cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U
28,00€/100 U

C
Tapa Tampa Lid
135.97
22 x 17,2 cm
PACK / MINIM: 100 U
CARTON: 800 U
8,75€/100 U

450 ml
135.66
SUP. 14,4 x 11,9 cm
INF. 11,1 x 8,6 cm
4 (h) cm
CARTON: 2.200 U
PACK / MINIM: 100 U
10,00€/100 U

900 ml
135.71
SUP. 20,2 x 13,7 cm
INF. 16,1 x 9,6 cm
5 (h) cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
17,00€/100 U

3.000 ml
135.75
SUP. 31,9 x 25,9 cm
INF. 27,2 x 21,2 cm
5 (h) cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U
45,00€/100 U

C

A

B

Tapa Tampa Lid
135.85
14 x 11,4 cm
CARTON: 2.200 U
PACK / MINIM: 100 U
4,10€/100 U

900 ml
135.70
SUP. 21,7 x 11 cm
INF. 18,3 x 7,8 cm
5,4 (h) cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
17,00€/100 U

135.89
21,2 x 10,7 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
5,20€/100 U

Tapa cartón-aluminio
Tampa cartão-alumínio

Lined aluminium-cardboard lid

Tapa Tampa Lid 
135.90
19,6 x 13,1 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
6,25€/100 U

550 ml
135.67
SUP. 19,2 x 14 cm
INF. 15,9 x 10,7 cm
3 (h) cm
CARTON: 1.400 U
PACK / MINIM: 100 U
12,20€/100 U

1.500 ml
135.72
SUP. 24,9 x 12,8 cm
INF. 20,6 x 8,7 cm
7 (h) cm
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 100 U
27,00€/100 U

135.86
18,5 x 13,4 cm
CARTON: 1.400 U
PACK / MINIM: 100 U
6,50€/100 U

135.91
24,4 x 12,5 cm
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 100 U
7,60€/100 U

2.300 ml
135.73
SUP. 25,5 x 18,5 cm
INF. 21,8 x 14,8 cm
6 (h) cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U
42,00€/100 U

135.92
24,8 x 17,9 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U
12,00€/100 U

2.100 ml
135.74
SUP. 31,5 x 21,5 cm
INF. 27,2 x 17,2 cm
4 (h) cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U
40,00€/100 U

910 ml
135.68
SUP. 21,8 x 15,5 cm
INF. 17,6 x 11,2 cm
4 (h) cm
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 100 U
19,00€/100 U

135.87
21,2 x 14,9 cm
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 100 U
7,50€/100 U

135.93
30,8 x 20,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U
16,00€/100 U

135.94
31,4 x 25,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
19,00€/100 U

Con compartimentos
Com compartimentos
With compartments

Rectangulares con tapa
Retangulares com tampa
Rectangular with lid

Tapa cartón-aluminio
Tampa cartão-alumínio

Lined aluminium-cardboard lid
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Reutilizables numerosas veces.
Distribuyen el calor de forma homogénea, mejorando la cocción en el horno.

Reutilizaç ão prolongadada.
Distribui o calor de maneira homogêna, melhorando o cozimento dos alimentos.

Reusable. Distributes heat evenly improving the cooking of food in the oven.

Contenedores lacados
Contentores lacados
Lacquered containers
Color cobre, interior blanco
Cor cobre e interior branco
Copper colour, white interior

Utilizados para la conservación prolongada de alimentos, 
incluso los ácidos y/o salados y ser calentados en el microondas.

Utilizados para a conservação prolongada de alimentos, inclusive 
os ácidos e/ou salgados. Aptos para micro-ondas.

Can be used for long preservation of highly acid and/or salty 
foods and also cooked in microwave ovens.

Aluminio Alumínio Foil

Recipientes semirígidos para profesionales
Recipientes semi-rígidos para profissionais
Semi-rigid containers for professional use

490 ml
209.39
SUP. 15 x 12,5 cm
INT. 10,7 x 8,2 cm
4,4 (h) cm
CARTON: 1.600 U
PACK / MINIM: 100 U
21,90€/100 U

800 ml
209.40
SUP. 21 x 14 cm
INT. 17,5 x 10,5 cm
3,8 (h) cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
31,50€/100 U

910 ml
209.41
SUP. 20,4 x 13,8 cm
INT. 16 x 9,5 cm
4,9 (h) cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U
30,50€/100 U

1.130 ml
209.42
SUP. 24,8 x 14,7 cm
INT. 20,5 x 10,5 cm
4,6 (h) cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
47,00€/100 U

1.190 ml
209.43
SUP. 22,7 x 17,7 cm
INT. 19,7 x 14,7 cm
3,6 (h) cm
CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 100 U
43,50€/100 U

1.360 ml
209.44
SUP. 24 x 17,9 cm
INT. 20,6 x 14,5 cm
4,2 (h) cm
CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 100 U
52,00€/100 U

2.130 ml
209.45
SUP. 27 x 21 cm
INT. 23,2 x 17,4 cm
4,8 (h) cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U
63,00€/100 U

2.450 ml
209.46
SUP. 31,4 x 21 cm
INT. 27,7 x 17,6 cm
4,7 (h) cm
CARTON: 450 U
PACK / MINIM: 50 U
76,00€/100 U

2.625 ml
209.47
SUP. 32,2 x 26,2 cm
INT. 27,7 x 21,7 cm
4 (h) cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U
84,00€/100 U

Tapa Tampa Lid
211.14 - PET
CARTON: 1.600 U
PACK / MINIM: 100 U
23,00€/100 U

Tapa Tampa Lid
211.10 - PET
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
33,00€/100 U

Tapa Tampa Lid
211.12 - PET
CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 100 U
35,00€/100 U

Tapa Tampa Lid
211.16 - PET
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U
98,00€/100 U

1.590 ml
211.32
Ø 24 x 4 (h) cm
CARTON / MINIM: 48 U
1,53€/U

2.175 ml
211.33
Ø 28 x 4 (h) cm
CARTON / MINIM: 50 U
1,75€/U

2.520 ml
211.34
Ø 30  x 4 (h) cm
CARTON / MINIM: 50 U
1,90€/U

2.890 ml
211.35
Ø 32  x 4 (h) cm
CARTON / MINIM: 50 U
2,20€/U

4.160 ml
211.36
Ø 36  x 4,5 (h) cm
CARTON / MINIM: 30 U
2,80€/U

Para pastelerías, panaderías, cafeterías, etc.
Para pastelarias, padarias, cafeterias, etc.

For bakeries, confectionery, coffee shops, etc.
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Dispensador mural y sobremesa
Dispensador parede e sobremesa
Tabletop & wall dispenser

Aluminio comercial
Alumínio comercial
Commercial aluminium foil
12µ

Film estirable
Filme plástico
Clingfilm

Dispensador aluminio / Film 0,30/0,45
Dispensador alumínio / Filme 0,30/0,45
Dispenser aluminium / Film 0,30/0,45

134.41 - Plastic
69 x 23,5 x 20,5 cm
CARTON / MINIM: 1 U
180,00€/U

134.11
30 cm
61,00€/U

134.13
45 cm
68,00€/U

Dispensador film mural y sobremesa
Dispensador filme parede e sobre mesa
Tabletop & wall dispenser clingfilm
Inox / S. Steel
CARTON / MINIM: 1 U

Cuchilla recambio
Lâmina para reposição
Spare blade

134.10
PVC - Negro / Preto / Black
7 x 3,5 x 5,5 cm
CARTON: 100 U
MINIM: 1 U
12,00€/U

Bobina film industrial
Bobine filme industrial
Industrial film roll
PVC 8,5µ
CARTON / MINIM: 1 R

134.31
0,30 x 1.500 m
36,00€/R

134.35
0,45 x 1.500 m
51,60€/R

Rollo film en caja dispensadora
Rolo filme em caixa dispensadora
Film roll in box dispenser
PVC 8µ
CARTON / MINIM: 6 U

134.74
0,30 x 300 m
7,65€/U

134.75
0,45 x 300 m
11,30€/U

Rollo film estirable
Rolo filme plástico
Clingfilm roll
PVC 8µ
CARTON / MINIM: 4 R

134.01
0,30 x 300 m
6,90€/R

134.03
0,45 x 300 m
10,10€/R

Rollo aluminio
Rolo alumínio
Aluminium foil roll
CARTON: 6 R / MINIM: 1 R

* 135.80
0,30 x 300 m
39,00€/R

* 135.81
0,40 x 300 m
49,00€/R

* 135.82
0,45 x 300 m
54,00€/R

Rollo aluminio comercial
Rolo alumínio comercial
Commercial aluminium foil roll
CARTON: 6 R / MINIM: 1 R

* 135.11
0,30 x 200 m
28,00€/R

* 135.12
0,45 x 200 m
40,00€/R

Rollo aluminio en caja dispensadora
Rolo alumínio caixa dispensadora
Aluminium foil roll in box dispenser
CARTON: 6 U / MINIM: 1 U

* 135.76
0,30 x 200 m
29,00€/U

* 135.77
0,40 x 200 m
38,00€/U

* 135.78
0,45 x 200 m
40,00€/U

135.84 - Inox / S. Steel
45 cm
CARTON / MINIM: 1 U
68,00€/U
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Dispensador cinta adhesiva
Dispensador fita adesiva
Dispenser for adhesive tape
565.01
21 x 8,5 x 10 cm
Plástico / Plastic
Negro / Preto / Black
CARTON: 12 U
PACK/ MINIM: 1 U
7,50€/U

Rollo cinta adhesiva
Rolo fita adesiva
Adhesive tape roll
565.05
66 m x 1,2 cm
PP - Transparente / Clear
PACK: 12 U
CARTON: 144 U
MINIM: 24 U
0,80€/U

Rollo precinto pack
Fita adesiva pack
Packing tape roll
565.20
66 m x 5 cm
PP - Habana / Havana
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U
1,60€/U

Rollo burbipack caja dispenser
Rolo burbipack caixa dispensadora
Burbipack in box dispenser
565.59
50 cm x 60 m
30 m²
CARTON / MINIM: 1 R
29,50€/R

Rollo burbuja pequeña
Rolo de bolhas pequenas
Small bubblewrap roll
565.78
1,2 x 150 m
180 m²
CARTON / MINIM: 1 R
102,00€/R

Rollo papel kraft verjurado
Rolo papel kraft verjurado
Kraft paper roll
505.01
110 (h) cm
75 g/m2
R: 50 Kg
MINIM: 1 R
230,00€/R

Rollo cartón ondulado
Rolo papel ondulado
Corrugated cardboard roll
565.77
90 (h) cm
R: 21 Kg
MINIM: 1 R
76,00€/R

166.75
40 x 30 x 20 cm
CARTON / MINIM: 16 U
2,10€/U

166.77
60 x 40 x 40 cm
CARTON / MINIM: 16 U
4,20€/U 

565.73
50 x 40 x 25 cm
CARTON / MINIM: 21 U
3,00€/U

565.75
70 x 50 x 50 cm
CARTON / MINIM: 10 U
8,00€/U

565.74
60 x 40 x 30 cm
CARTON / MINIM: 21 U
3,50€/U

166.82
80 x 60 x 60 cm
CARTON / MINIM: 10 U
14,70€/U

Canal doble
Canal duplo
Double corrugated

Cajas de cartón ondulado
Caixas de cartão ondulado
Corrugated cardboard boxes

Adhesivos Adesivas Adhesives

Dispensador ovillo hilo
Dispensador para fios
Dispenser cotton thread 
125.85
12,2 x 21 cm
Acero / Aço / Steel
Negro / Preto / Black
CARTON / MINIM: 1 U
41,00€/U

Ovales para hamburguesas
Ovais para hambúrgueres
Ovals for burgers
545.40
11 x 8 cm
Celofán / Celofane / Cellophane
Transparente / Clear
PACK: 130 g / CARTON: 100 PACK
PACK / MINIM: 1 PACK
5,40€/PACK

179.23
Nº MALLAS 14
CARTON: 20 R
13,00€/R

179.24
Nº MALLAS 16
CARTON: 20 R
13,00€/R

179.25
Nº MALLAS 18
CARTON: 20 R
16,00€/R

Film estirable manual
Filme estirável manual
Manual clingfilm
506.07
50 cm
23µ / 2,4 Kg/R
PVC - Transparent / Clear
CARTON / MINIM: 6 R
11,00€/R

Malla elástica
Malha elástica
Elastic string
R: 50 m
MINIM: 1 R
Poliéster
Polyester

Hilo carnicero
Fio carniceiro
Butcher's string
565.50
200 g
Algodón / Algodão / Cotton
Blanco / Branco / White
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 5 U
3,00€/U

Devanador film estirable
Suporte para filmes estirável
Manual clingfilm dispenser 
506.08
25 x 8,5 x 45 cm
Acero / Aço / Steel
CARTON / MINIM: 1 U
63,00€/U

Diversos Various items

Dispensador precinto pack
Dispensador para fita adesiva
Dispenser for packing tape
565.15
24 x 15,5 x 7 cm
Plástico / Plastic
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
9,50€/U

Cajas para envios postales
Caixas para envios postais
Mail boxes

Embalajes Embalagens Packaging

Rollo Rolo Roll

211.37
12 x 10 x 8 cm
PACK / MINIM: 50 U
0,75€/U

211.38
25 x 15 x 10 cm
PACK / MINIM: 50 U
1,25€/U

211.39
33 x 25 x 10 cm
PACK / MINIM: 20 U
2,25€/U
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527.05 - 50µ
0,4 x 500 m
CARTON / MINIM: 1 R
173,00€/R
121,10€/R

516.53
18 x 20,5 cm
PACK: 100 U
CARTON: 3.000 U
MINIM: 500 U
5,20€/100 U

516.55
27 x 27 cm
PACK: 100 U
CARTON: 2.000 U
MINIM: 500 U
10,30€/100 U

Polietileno transparente en tubo
Polietileno transparente em tubo
Clear polyethylene in tubes
PELD

Sellador eléctrico a impulsos
Selador elétrico
Electric bag sealer
595.05
Ancho máximo 40 cm
Largura máxima 40 cm
Max. width 40 cm

CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
172,00€/U

Selladora bolsas precinto banderola
Máquina de selagem banderola
Polybag sealer with seal
595.01
21 x 7 x 15,5 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
22,00€/U

516.25 - 15µ
67 + 66 x 204 cm
R: 50 U
CARTON: 6 R
MINIM: 1 R
27,25€/R

Protegen los alimentos al hacer barrera 
contra el vapor, polvo, olores, etc.

Protegem os alimentos criando uma barreira 
contra os vapores, poeira e odores, etc.

Protects food from steam, dust, smells, etc.

Fundas para carros
Capa plástica para carros
Bag covers for racks
PEHD - Transparente / Clear 

Cierres metálicos para bolsas
Fio metálico para selagem
Metallic bag fastener
805.23
9,5 (h) cm
CARTON: 100.000 U
PACK / MINIM: 100 U
0,60€/100 U

Bolsas polietileno autocierre
Sacos polietileno autoselante
Polyethylene self-sealing bags
PELD 50µ

195.37
10 x 15 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
500 U
2,50€/100 U

195.38
12,5 x 17,5 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
500 U
3,45€/100 U

Cierre de bolsas Selagem de sacos Bag sealing

3 franjas blancas para escribir
3 listas brancas para escrever
3 white lines to write on

215.42 
33 x 40 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U
17,00€/100 U

215.50 
18 x 20,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500
5,50€/100 U

215.52 
27 x 27 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 500 U
9,80€/100 U

215.53 
33 x 40 cm
CARTON / MINIM: 
500 U
15,30€/100 U

Text here

516.51
16,5 x 15 cm
PACK: 100 U
CARTON: 3.000 U
MINIM: 500 U
3,60€/100 U

Embalajes Embalagens Packaging

-30 %
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Para que los clientes del restaurante puedan 
transportar a su domicilio la comida sobrante, 
si lo desean.

Para que os clientes do restaurante possam 
transportar para sua casa a comida que sobra, se 
assim o desejar.

For restaurant clients to transport their remaining 
food home, if desired.

520.51 - 10µ
18 x 25 + 3 cm
PACK: 100 U
CARTON: 10.000 U
MINIM: 5.000 U
0,76€/100 U

520.53 - 10µ
25 x 30 + 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
5.000 U
1,20€/100 U

520.55 - 10µ
30 x 40 + 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
5.000 U
1,65€/100 U

520.56 - 10µ
35 x 45 + 3 cm
PACK: 10 x 100 U
CARTON / MINIM: 
5.000 U
2,35€/100 U

520.57 - 14µ
40 x 50 + 3 cm
PACK: 5 x 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U
3,50€/100 U

Bolsas de polietileno diversos usos
Sacos de polietileno diversos usos
Polyethylene bags for different uses
PEHD - Transparente / Clear

535.92 - 20µ
30/20 x 40 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 200 U
34,00€/1.000 U

535.93 - 22,5µ
35/23 x 50 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 200 U
51,00€/1.000 U

535.94 - 25µ
40/27 x 50 cm
CARTON: 1.800 U
PACK / MINIM: 200 U
64,00€/1.000 U

"Doggy bag"
Bolsas Sacos Bags
Papel antigrasa
Papel antigordura
Greaseproof paper
70 g/m2
Kraft natural

* 230.55
14 + 8 x 32 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
11,50€/100 U

 

Identificación de alimentos.
Impresas 7 días de la semana.
Identificação de alimentos.
Impressas 7 dias da semana.
Food identification.
Printed 7 days of the week.

Bolsas tuff gards
Tuff gards bags
PEHD - Transparente / Clear

520.76
25,5 x 22 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 2.000 U
31,00€/1.000 U
21,70€/1.000 U

-30 %

Bolsas Sacos Bags

Bolsas camiseta blancas
Sacos asa brancos
White carrier bags
PEHD

516.03 - 15µ
25,5 x 36 cm
R: 1.000 U
CARTON: 8 R
16,50€/R

516.09 - 15µ
46 x 76,5 cm
R: 200 U
CARTON: 12 R
13,00€/R

516.11 - 15µ
69 x 95 cm
R: 200 U
CARTON: 6 R
25,00€/R

Evitan que la comida quede seca, permitiendo que los 
alimentos puedan almacenarse hasta 6 semanas a -45°C sin 
quemaduras. Se suministran en rollos, bolsas precortadas. 
Adecuadas para Bac Gastronorm.

Evita que a comida fique seca, permitindo a conservação do 
alimento até 6 semanas a -45°C sem queimaduras. Fornecidos 
em rolo, bolsas pré-cortadas. Adequadas para Bac Gastronorm.

Prevents food going dry, allowing food storage for up to 6 
weeks at -45°C without freezer burn. Supplied in pre-cut rolls, 
bags. Suitable for Gastronorm Bacs.

Bolsas para almacenar y transportar alimentos
Sacos para conservação e transporte de alimentos
Bags for storing and transporting food
PEHD
MINIM: 1 R

Aptas para microondas 
Aptos para micro-ondas

Microwaveable
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Máquina vacío semiprofesional
Máquina vácuo semiprofissional
Semi-professional vacuum packing machine

127.60
15 x 30 cm
CARTON: 600 U
11,85€/100 U

127.61
15 x 23 cm
CARTON: 600 U
8,60€/100 U

127.62
20 x 30 cm
CARTON: 600 U
14,90€/100 U

127.63
25 x 35 cm
CARTON: 600 U
23,00€/100 U

127.64
27 x 40 cm
CARTON: 300 U
30,00€/100 U

127.65
27 x 50 cm
CARTON: 300 U
38,00€/100 U

Bolsas gofradas correspondientes
Sacos gofrados correspondentes
Matching embossed bags
PA / PE - Transparente / Clear
PACK / MINIM: 100 U

521.04 - 80µ
14 x 20 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
4,50€/100 U
Diversos usos.
Various uses.

521.07 - 80µ
30 x 50 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
23,15€/100 U
Entrecot, morcillas.
Entrecosto, morcela.
Entrecot, sausages.

521.01 - 80µ
15 x 28 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
6,50€/100 U
Diversos usos.
Various uses.

521.09 - 80µ
35 x 50 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
27,00€/100 U
Jamón York, grandes trozos 
de carne.
Presunto de York, grandes 
pedaços de carne.
Ham, large pieces of meat.

521.02 - 80µ
20 x 30 cm
CARTON 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
9,25€/100 U
Bistec, lonchas, jamón, paté.
Bife, fatias de presunto, patê. 
Steak, sliced jam, pâté.

521.11 - 80µ
40 x 60 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 100 U
37,00€/100 U
Trozos de carne muy grandes
tipo solomillo.
Partes grandes de carne
tipo filé.
Very large pieces of meat such as sirloin.

521.03 - 80µ
23 x 35 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
12,50€/100 U
Frankfurt, salchichas.
Hotdogs, salsichas.
Hotdogs, sausages.

521.13 - 131µ
45 x 28 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U
32,50€/100 U
Jamón serrano, bolsa muy 
resistente.
Presunto ibérico, saco bastante 
resistente.
Parma ham, high resistance bag.

521.15 - 131µ
30 x 60 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
46,00€/100 U
Jamón serrano, bolsa muy 
resistente.
Presunto ibérico, saco bastante 
resistente.
Parma ham, high resistance bag.

521.05 - 80µ
25 x 40 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
15,50€/100 U
Paté. Patê. Pâté.

521.06 - 80µ
30 x 40 cm 
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
18,50€/100 U
Diversos usos.
Various uses.

Estanqueidad garantizada
Estanqueidade garantida
Watertightness guaranteed

Bolsas para envasar al vacío
Sacos para embalar a vácuo
Bags for vacuum packaging
PA / PE - Transparente / Clear

192.91 - 95µ
18 x 25 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
12,00€/100 U

521.17 - 110µ
30 x 40 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U
34,00€/100 U

192.90 - 95µ
20 x 30 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
16,00€/100 U

521.19 - 110µ
45 x 50 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 100 U
63,00€/100 U

Especial para cocción al vacío
Especial para cozimento a vácuo
Vacuum-pack bag for cooking
PA / PP - Transparente / Clear

127.48
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
137,00€/U

Material "RAYBAC" transparente en tubo, gofrado
Material “RAYBAC” transparente em tubo, gofrado
Material clear "RAYBAC" in tube, embossed

Rollos para envasar al vacío
Rolos para embalar ao vazio
Rolls for vacuum packaging

PA / PE - 90µ
PACK: 2 R
CARTON / MINIM: 1 PACK

7,25€/PACK (2 R)

9,15€/PACK (2 R)

Estanqueidad garantizada
Estanqueidade garantida
Watertightness guaranteed
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Características técnicas. Bomba de vacío: autolubricante 7 L/min.
Ancho soldadura: 30 cm. Regulación soldadura: automático. Panel digital.
Tensión: 220 V. Carcasa: ABS alimentario. Presión residual: 120 milibares.

Características técnicas. Bomba a vácuo: autolubrificante 7 L/min.
Largura da solda: 30 cm. Regulagem da solda: automática.
Voltagem: 220 V. Carcaça: ABS alimentação. Pressão residual: 120 millibares.

Technical characteristics. Vacuum pump: autolubricant 7 L/min.
Welding width: 30 cm. Regulation welding: automatic. Digital panel.
Voltage: 220 V. Frame: ABS supply. Residual pressure: 120 millibars.

214.53

214.54

22 x 600 cm

28 x 600 cm
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1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

cm  PACK 25 PACK 50 PACK 100 PACK 250 PACK 50 PACK 100 PACK 250 PACK 50 PACK 100 PACK 250 PACK 125 PACK 250 PACK 500 PACK

12 + 5 x 14 500 U 42,00 27,00 20,00 15,00 40,00 26,00 19,00 52,00 32,00 22,00 33,00 23,00 17,00

12 + 5 x 22 500 U 46,00 31,00 24,00 20,00 44,00 30,00 23,00 57,00 37,00 26,00 38,00 27,00 22,00

14 + 7 x 22 500 U 48,00 33,00 26,00 22,00 46,00 32,00 25,00 59,00 39,00 28,00 40,00 29,00 24,00

14 + 7 x 26 500 U 50,00 35,00 28,00 24,00 48,00 34,00 27,00 61,00 41,00 30,00 42,00 31,00 26,00

19 + 8 x 26 500 U 55,00 40,00 32,00 28,00 52,00 39,00 31,00 65,00 45,00 34,00 46,00 36,00 30,00

19 + 8 x 35 250 U — 62,00 47,00 39,00 — 60,00 45,00 — 73,00 50,00 79,00 56,00 43,00

26 + 8 x 35 250 U — 69,00 53,00 46,00 — 66,00 51,00 — 79,00 57,00 85,00 62,00 49,00
Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores. 
Impresiones a dos caras: +10%. A partir de 100 paquetes no hay 
recargo. Igual precio en kraft o celulosa. Fondo lleno de tinta al 100%: 
consultar suplemento.

Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número 
de cores. Impressões dupla face: +10%. A partir de 100 pacotes, sem 
acréscimo. Preço idêntico para kraft ou cellulose. Fundo 100% de 
tinta: consultar acréscimo.

Prices in € per thousand, according to the quantity and number 
of colours. The printing can be on two sides: +10%. 100 packs or 
more, no surcharge. Same price for kraft or cellulose. 100% ink 
background: ask about supplementary charge.

Bolsas cruasán
Sacos croissant
Croissant bags

12 + 5 x 14 cm 12 + 5 x 22 cm 14 + 7 x 22 cm 14 + 7 x 26 cm 19 + 8 x 26 cm 19 + 8 x 35 cm 26 + 8 x 35 cm

* 355.02
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 500 U
13,00€/1.000 U

* 355.06
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U
18,00€/1.000 U

* 355.08
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U
20,80€/1.000 U

* 355.10
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U
23,00€/1.000 U

* 355.12
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U
28,50€/1.000 U

* 355.14
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U
36,00€/1.000 U

* 355.16
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U
43,90€/1.000 U

Personalizadas / Personalizados / Customized

Eat Me Love Me

recto

12 + 5 x 14 cm 12 + 5 x 22 cm 14 + 7 x 22 cm 14 + 7 x 26 cm 19 + 8 x 26 cm 19 + 8 x 35 cm 26 + 8 x 35 cm

* 229.14
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 500 U
12,00€/1.000 U

* 229.11
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U
16,50€/1.000 U

* 229.12
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U
19,00€/1.000 U

* 229.13
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U
21,00€/1.000 U

* 229.15
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U
26,00€/1.000 U

* 229.16
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U
33,00€/1.000 U

* 229.17
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U
40,00€/1.000 U

Parole Celulosa / Celulose / Cellulose - 35 g/m²

Feel Green Kraft - 32 g/m²
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19 + 8 x 35 cm 26 + 8 x 35 cm 14 + 7 x 35 cm 14 + 9 x 46 cm 9 + 3,5 x 35 cm 9 + 3,5 x 46 cm 9 + 4 x 54 cm 9 + 4 x 66 cm 12 + 7 x 66 cm

* 228.18 
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 
250 U
33,00€/1.000 U

* 228.19 
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 
250 U
40,00€/1.000 U

* 227.40 
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 
500 U
26,00€/1.000 U

* 227.48 
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 
500 U
36,00€/1.000 U

* 227.51 
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 
250 U
21,90€/1.000 U

* 227.53 
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 
500 U
25,00€/1.000 U

* 227.54 
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 
250 U
40,00€/1.000 U

* 228.05 
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 
250 U
51,00€/1.000 U

* 228.17 
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 
100 U
64,00€/1.000 U

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número 
de colores. Impresiones a dos caras: +10%. A partir de 100 
paquetes no hay recargo. Igual precio en kraft o celulosa.

Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do 
número de cores. Impressões dupla face: +10%. A partir de 100 
pack, sem acréscimo. Preço idêntico para kraft ou celulose. 

Prices in € per thousand, according to the quantity and number 
of colours. The printing can be on two sides: +10%. 100 packs or 
more, supplementary charge. Same price for kraft or cellulose.

19 + 8 x 35 cm 26 + 8 x 35 cm 14 + 7 x 35 cm 14 + 9 x 46 cm 9 + 3,5 x 35 cm 9 + 3,5 x 46 cm 9 + 4 x 54 cm 9 + 4 x 66 cm 12 + 7 x 66 cm

* 355.14
CARTON:2.000 U
PACK / MINIM: 
250 U
36,00€/1.000 U

* 355.16
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 
250 U
43,90€/1.000 U

* 360.08
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 
500 U
28,50€/1.000 U

* 360.12
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 
500 U
39,00€/1.000 U

* 186.91
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 
250 U
24,00€/1.000 U

* 360.16
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 
500 U
27,40€/1.000 U

* 186.93
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 
250 U
43,00€/1.000 U

* 168.34
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 
250 U
47,50€/1.000 U

* 168.35
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 
100 U
58,00€/1.000 U

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL
cm PACK 50 PACK 100 PACK 250 PACK 60 PACK 100 PACK 250 PACK 125 PACK 250 PACK 125 PACK 250 PACK

19 + 8 x 35 250 U 62,00 47,00 39,00 — 60,00 45,00 73,00 50,00 79,00 56,00

26 + 8 x 35 250 U 69,00 53,00 46,00 — 66,00 51,00 79,00 57,00 85,00 62,00
14 + 7 x 35 500 U 44,00 34,00 32,00 53,00 39,00 36,00 46,00 39,00 51,00 45,00
14 + 9 x 46 500 U 55,00 44,00 42,00 63,00 49,00 46,00 56,00 49,00 61,00 55,00
9 + 3,5 x 35 250 U — 40,00 35,00 — 49,00 45,00 49,00 42,00 55,00 47,00
9 + 3,5 x 46 500 U 47,00 34,00 31,00 53,00 39,00 36,00 45,00 38,00 51,00 44,00
9 + 4 x 54 250 U — 53,00 46,00 — 66,00 52,00 72,00 58,00 78,00 64,00
9 + 4 x 66 250 U — 70,00 62,00 — 83,00 69,00 88,00 74,00 94,00 80,00
12 + 7 x 66 100 U — 96,00 80,00 — — 86,00 — 88,00 — 94,00

Personalizadas / Personalizados / Customized

Bolsas para pan y baguette
Sacos para pão e baguete
Bags for bread and baguettes

Ceres Celulosa / Celulose / Cellulose - 35 g/m²

Feel Green Kraft - 32 g/m²

40 g/m2 40 g/m2
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Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores / Preço em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores / Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours.

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL
cm PACK 50 PACK 100 PACK 250 PACK 100 PACK 250 PACK 500 PACK 250 PACK 500 PACK 250 PACK 500 PACK

9 + 4 x 35 250 U 62,00 48,00 39,00 62,00 48,00 39,00 50,00 41,00 52,00 43,00
9 + 4 x 48 250 U 67,00 53,00 44,00 67,00 53,00 44,00 55,00 45,00 57,00 47,00
9 + 4 x 60 250 U 77,00 63,00 54,00 77,00 63,00 54,00 65,00 56,00 67,00 58,00

9 + 6 x 60 250 U 82,00 68,00 59,00 82,00 68,00 59,00 70,00 61,00 72,00 63,00

14 + 4 x 35 500 U 63,00 49,00 40,00 63,00 49,00 40,00 51,00 42,00 53,00 44,00
14 + 4 x 48 250 U 79,00 65,00 56,00 79,00 65,00 56,00 67,00 58,00 69,00 60,00
14 + 4 x 60 250 U 86,00 72,00 63,00 86,00 72,00 63,00 74,00 65,00 76,00 67,00
26 + 4 x 30 250 U 76,00 62,00 53,00 76,00 62,00 53,00 64,00 55,00 66,00 57,00
26 + 10 x 38 125 U — 93,00 84,00 — 93,00 84,00 — 88,00 — 88,00

Personalizadas / Personalizados / Customized

CERTIFIÉ PAR FR-BIO-01
AGRICULTURE FRANCE

9 + 4 x 35 cm 9 + 4 x 48 cm 9 + 4 x 60 cm 9 + 6 x 60 cm 14 + 4 x 35 cm 14 + 4 x 48 cm 14 + 4 x 60 cm 26 + 4 x 30 cm 26 + 10 x 38 cm

* 204.83
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 
250 U
32,00€/1.000 U

* 204.80
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 
250 U
38,00€/1.000 U

* 204.81
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 
250 U
48,00€/1.000 U

* 204.82
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 
250 U
52,00€/1.000 U

* 360.24
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 
500 U
33,00€/1.000 U

* 204.84
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 
250 U
49,00€/1.000 U

* 204.85
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 
250 U
56,00€/1.000 U

* 204.86
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 
250 U
45,00€/1.000 U

* 360.28
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 
125 U
61,00€/1.000 U

"Classic"
Bolsas para pan con ventana Sacos para pão com janela Bags with window for bread
Kraft 32 g/m² + Película transparente perforada / Film transparente perfurado / Clear film perforated OPP

Bolsas planas para frutas y diferentes usos
Sacos para frutas e para diferentes utilizações
Bags for fruits and miscellaneous uses
Kraft 32 g/m²

*515.01- 1/2 Kg
14 + 9 x 22 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 
500 U
23,00€/1.000 U

*515.03 - 1 Kg
14 + 9 x 26 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 
500 U
25,00€/1.000 U

*515.05 - 1 1/2 Kg
19 + 8 x 30 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 
250 U
32,00€/1.000 U

1 COL 2 COL 3 COL

cm CARTON 24.000 48.000 24.000 48.000 60.000

14 +9 x 22 4.000 U 40,00 33,00 49,00 39,00 45,00

14 + 9 x 26 4.000 U 42,50 35,00 51,00 41,00 47,00

19 + 8 x 30 2.000 U 49,50 42,00 58,00 48,00 54,00

Precios en € por millar / Prix en € par milliers / Prices in € per thousand.

Personalizadas / Personalizados / Customized
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Papel + aluminio  Papel + alumínio  Paper + aluminium
Pergamino / Pergaminho / Parchment 35 g/m2 + Aluminio / Alumínio / Aluminium 20 g/m2
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.42
Maxi
14 + 7 x 22 cm
116,00€/1.000 U

* 230.25 
Regular
9 + 4 x 22 cm
78,00€/1.000 U 

1 COL 2 COL 3 COL
CODE cm TIPO / TYPE 15.000 30.000 60.000 30.000 60.000 120.000 60.000 120.000 240.000

229.42 14 + 7 x 22 Burger 132,90 116,40 115,35 130,80 116,40 115,35 121,55 116,40 115,35
230.25 9 + 4 x 22 Sandwich 93,75 82,40 79,30 91,65 82,40 79,30 89,60 82,40 79,30
230.26 9 + 4 x 30 Sandwich 114,35 105,05 103,00 112,25 105,05 103,00 110,20 105,05 103,00
229.43 12 + 4 x 26 Sandwich 114,35 105,05 103,00 112,25 105,05 103,00 110,20 105,05 103,00
229.44 12 + 4 x 35 Sandwich 150,40 133,90 131,85 148,30 132,85 130,80 139,05 133,90 131,85

Precios en por € millar, en función de la 
cantidad y número de colores.

Preços em € por mil unidades, em função 
da quantidade e do número de cores.

Prices in € per thousand according to 
quantity and number of colours.

Personalizadas / Personalizados / Customized

* 230.26
Baguette
9 + 4 x 30 cm
99,00€/1.000 U

* 229.44
Garni
12 + 4 x 35 cm
135,00€/1.000 U

* 229.43
Gigante / Giant
12 + 4 x 26 cm
103,00€/1.000 U

Envoltorios
Papel para embalar
Wrapping

P 196 - 197

Envoltorios para hamburguesas
Papel para embalar hambúrgueres
Wrapping for hamburgers
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 228.30 
28 x 34 cm
95,00€/1.000 U

Envoltorios para recipientes de presentación
Papel para recipientes de apresentação
Wrapping for receptacle presentation
PACK / MINIM: 1.000 U

* 228.31 
31 x 31 cm
CARTON: 3.000 U
100,00€/1.000 U

* 228.32 
31 x 38 cm
CARTON: 4.000 U
105,00€/1.000 U

Bolsas para hamburguesas
Sacos para hambúrgeres
Bags for hamburgers

Bolsas para sándwiches
Sacos para sanduíches
Bags for sandwiches

Precios en € por millar / Prix en € par milliers / Prices in € per thousand.

Personalizadas / Personalizados / Customized

Para contacto con los alimentos, use la cara no impresa.
Para contato com alimentos, use a face não impressa.

For contact with food, use the non-printed face.

Envoltorios Papel para embalar Wrapping
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Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores. Bolsas impresas a 2 caras: igual 
texto, recargo 50,00€. Distinto texto, recargo 100,00€. A partir de 50 millares no hay recargo alguno.

Preços € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores. Sacos impressos em dupla 
face: mesmo texto, acréscimo de 50,00€. Texto diferente, acréscimo de 100,00€. A partir de 50 mil, 
sem qualquer tipo de acréscimo.

Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours. Bags printed on 2 sides: 
same text, surcharge 50,00€. Different texts, surcharge 100,00€. From 50 thousand there is no 
supplementary charge.

1 COL 2 COL 3 COL

cm 12.000 24.000 48.000 24.000 48.000 96.000 48.000 96.000

7 + 4 x 22 49,00 34,00 26,00 49,00 34,00 26,00 40,00 30,00
9 + 4 x 22 49,00 34,00 26,00 49,00 34,00 26,00 40,00 30,00
9 + 4 x 30 53,00 38,00 30,00 53,00 38,00 30,00 44,00 34,00

12 + 4 x 26 54,00 39,00 31,00 54,00 39,00 31,00 45,00 35,00

12 + 4 x 35 60,00 45,00 37,00 60,00 45,00 37,00 51,00 41,00

Personalizadas / Personalizados / Customized

Papel antigrasa blanco / kraft, igual precio.
Papel antigordura branco / kraft, mesmo preço.
White greaseproof paper / kraft, same price.

7 + 4 x 22 cm 9 + 4 x 22 cm 9 + 4 x 30 cm 12 + 4 x 26 cm 12 + 4 x 35 cm

Parole — * 229.25
17,00€/1.000 U

* 229.22
21,00€/1.000 U

* 229.23
22,00€/1.000 U

* 229.24
27,00€/1.000 U

Feel Green
Kraft

* 158.84 MINI
19,00€/1.000 U

* 147.02
19,00€/1.000 U

* 147.10
24,00€/1.000 U

* 147.04
25,00€/1.000 U

* 147.12
30,00€/1.000 U

Bolsas planas con ventana para sándwiches
Sacos planos com janela para sanduíches
Flat bags with window for sandwiches
Papel antigrasa + ventana
Papel antigordura + janela
Greaseproof paper + window
34 g/m2
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U 

* 229.20
9 + 4 x 30 cm
32,00€/1.000 U

* 229.21
9 + 6 x 35 cm
35,00€/1.000 U

"Classic"
Ventana central

Janela central
Central window

Bolsas para sándwiches
Sacos para sanduíches
Sandwiches bags
Papel antigrasa / Papel antigordura / Greaseproof paper - 34 g/m2
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

cm PACK 50 PACK 100 PACK 250 PACK 100 PACK 250 PACK 500 PACK 250 PACK 500 PACK 250 PACK 500 PACK

9 + 4 x 30 250 U 62,80 47,40 43,60 63,70 50,00 43,60 52,00 44,60 57,30 46,70
9 + 6 x 35 250 U 75,40 59,40 52,00 72,20 58,40 52,00 60,45 53,00 65,75 55,15

Personalizadas / Personalizados / Customized
Precios en € por millar, en función de la 
cantidad y número de colores. 

Preços € por mil unidades, em função 
da quantidade e do número de cores. 

Prices in € per thousand, according to 
the quantity and number of colours.

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

cm PACK 50 PACK 100 PACK 250 PACK 100 PACK 250 PACK 500 PACK 250 PACK 500 PACK 250 PACK 500 PACK

9 + 6 x 23 250 U 64,90 49,45 42,25 61,80 48,40 42,25 50,45 43,25 55,60 45,30
12 + 6 x 26 250 U 73,15 57,70 50,45 70,05 56,65 50,50 58,70 51,50 63,85 53,55
14 + 6 x 23 250 U 72,10 56,65 49,45 69,00 55,60 49,45 57,70 50,45 62,85 52,55

Personalizadas / Personalizados / Customized

Precios en € por millar, en función de la 
cantidad y número de colores. 

Preços € por mil unidades, em função da 
quantidade e do número de cores. 

Prices in € per thousand, according to the 
quantity and number of colours.

Toda la parte delantera es de film transparente con pequeñas 
perforaciones. Dorso papel kraft antigrasas 40 g/m2. Personalizable la 
zona de papel (dorso).

Toda parte frontal é de filme transparente com pequenas perfurações. 
Verso em papel kraft antigordura 40 g/m2.
Possibilidade de impressão na parte posterior.

Front made of clear film with small perforations.
Back made of greaseproof kraft paper 40 gsm.
Possibility to print back side (paper).

* 204.87
9 + 6 x 23 cm
33,00€/1.000 U

* 204.88
12 + 6 x 26 cm
41,00€/1.000 U

* 204.89
14 + 6 x 23 cm
40,00€/1.000 U

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

"Panorama"
Kraft antigrasa + ventana / Kraft antigordura + janela / Kraft + window
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1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

cm PACK 50 PACK 100 PACK 250 PACK 100 PACK 250 PACK 500 PACK 250 PACK 500 PACK 250 PACK 500 PACK

9 + 5,5 x 18 250 U 57,00 43,00 34,00 57,00 43,00 34,00 39,15 31,95 44,30 34,00
9 + 5,5 x 26 250 U 65,00 51,00 42,00 65,00 51,00 42,00 53,00 43,00 54,60 44,30
9 + 5,5 x 30 250 U 68,00 54,00 45,00 68,00 54,00 45,00 56,00 46,00 57,70 47,40
9 + 5,5 x 38 250 U 71,00 57,00 49,45 71,00 57,00 49,45 59,00 51,00 60,75 52,00
12 + 6 x 23 250 U 62,00 48,00 39,15 62,00 48,00 39,15 50,00 40,15 52,55 42,25
12 + 6 x 30 250 U 69,00 55,00 46,35 69,00 55,00 46,35 57,00 47,40 59,75 49,45
12 + 6 x 38 250 U 78,00 64,00 56,65 78,00 64,00 56,65 66,00 58,00 68,00 60,00
14 + 8 x 26 250 U 70,00 56,00 48,40 70,00 56,00 48,40 58,00 50,00 60,00 51,00
14 + 8 x 38 250 U 91,00 77,00 68,00 91,00 77,00 68,00 79,00 69,00 80,00 70,00

Personalizadas / Personalizados / Customized

Precios en € por millar, en función de la 
cantidad y número de colores. 

Preços em € por mil unidades, em 
função da quantidade e do número de 
cores. 

Prices in € per thousand, according to 
the quantity and number of colours.

Corner window Magnífica colección de bolsas para sándwiches. Con ventana lateral perforada, 
perfectamente estudiadas para su presentación en vitrinas. Ideales para 
acentuar la venta por impulso. Fabricadas con papel kraft antigrasas (40 g/m2)
y ventana de film anti vaho, de alta transparencia, con pequeñas perforaciones 
para que el producto respire. Amplia zona de visibilidad frontal y lateral y 
generosa superficie de papel para imprimir el logo.

Magnífica coleção de sacos para sanduíches. Com janela lateral perfurada, 
perfeitamente estudada à apresentação em vitrines. Ideal para acentuar a venda 
por impulso. Fabricados com papel kraft antigordura (40 g/m2) e janela com 
filme anti embaciamento, de alta transparência com pequenas perfurações a fim 
de que o produto respire. Grande visibilidade frontal e lateral, além de generosa 
superfície para imprimir o logotipo.

Excellent collection of sandwich bags. Perforated side window, perfectly 
designed for display. Ideal to increase impulse purchasing. Made of greaseproof 
kraft paper (40 gsm) and anti-fog window with clear film, with small perforations 
to ventilate the product. Large frontal and lateral visibility, wide paper surface 
to print logo.

CODE cm Bolsa Saco Bag € Para bandeja
For tray

* 204.90 9 + 5,5 x 18 Round (Small) 26,00€/1.000 U —

* 204.91 9 + 5,5 x 26 Regular 35,00€/1.000 U —

* 204.92 9 + 5,5 x 30 Regular 38,00€/1.000 U —

* 204.93 9 + 5,5 x 38 Long 45,00€/1.000 U 205.00

* 204.94 12 + 6 x 23 Round (Medium) 35,00€/1.000 U —

* 204.95 12 + 6 x 30 Regular 42,00€/1.000 U 205.01

* 204.96 12 + 6 x 38 Long 52,00€/1.000 U 205.02

* 204.97 14 + 8 x 26 Square 44,00€/1.000 U 205.03

* 204.98 14 + 8 x 38 Long 60,00€/1.000 U —

Bolsas para sándwiches
Sacos para sanduíches
Bags for sandwiches
Kraft - antigrasas / antigordura / greaseproof - 40 g/m2

Round

* 204.90 Small
* 204.94 Medium

Square

* 204.97
* 204.91
* 204.92
* 204.95

Baguette
* 204.93
* 204.96
* 204.98

Regular Long

CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 250 U

Para facilitar la 
presentación, 
manipulación y estocaje de 
los sándwiches, tenemos 
disponibles bandejas de 
cartón tratadas.

Para facilitar a 
apresentação, manipulação 
e armazenamento de 
sanduíches, temos 
disponíveis bandejas de 
cartão tratadas.

To facilitate presentation, 
handling and stocking of 
sandwiches, we have coated 
cardboard trays available.

CODE Bandeja Tray €

* 205.00 30,5 x 12 cm Para / For: 204.93 56,00€/1.000 U

* 205.01 16,5 x 16,5 cm Para / For: 204.95 40,00€/1.000 U

* 205.02 30,5 x 16,5 cm Para / For: 204.96 70,00€/1.000 U

* 205.03 20,5 x 14,5 cm Para / For: 204.97 43,00€/1.000 U

Bandejas de cartón
Bandejas de cartão
Cardboard trays
Cartoncillo / Cartolina / Cardboard
275 g/m2
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 25O U

Coloque el sándwich en la bandeja
Coloque o sanduíche na bandeja
Place the sandwich onto the tray

Deslice el bocadillo y la bandeja dentro de la bolsa
Deslize a sanduíche e a bandeja dentro do saco
Slide the sandwich and tray into the bag

Cierre la bolsa
Feche a bolsa
Close and seal the bag

Banda para bocadillos
Cinta para sanduíches
Strap for sandwiches
Papel antigrasas kraft
Papel anti-gordura kraft
Kraft greaseproof paper
34 g/m2
7 x 26 cm
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 5.000 U
16,00€/1.000 U * 222.52 Times

Etiquetas para bandas
Etiquetas para cintas
Labels for straps

P 232

Personalizadas / Personalizados / Customized

1 COL 2 COL 3 COL

60.000 120.000 240.000 60.000 120.000 240.000 120.000 240.000 480.000

22,00 19,00 18,00 28,00 22,00 19,00 24,00 20,00 18,00

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores.
Preços € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores. 
Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours. 

Bakery
H
o
u
s
e

Bakery
H
o
u
s
e

Bakery
H
o
u
s
e

Bakery
H
o
u
s
e

Bakeryy
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Oriental

Trio

Frenchy

Personalizadas / Personalizados / Customized

Bolsas para hamburguesas y perritos calientes
Sacos para hambúrgueres e hot dog
Hamburgers and hot dogs bags
Papel antigrasa / Papel antigordura / Greaseproof paper - 34 g/m2
PACK / MINIM: 500 U

cm CARTON Azul Blue Naranja Laranja Orange Verde Green €

12 + 7 x 18 6.000 U * 229.32 * 229.33 * 229.29 19,00€/1.000 U

14 + 7 x 22 3.000 U * 229.30 * 229.31 * 229.27 24,00€/1.000 U

Hot dog

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de 
colores. Bolsas impresas a 2 caras: igual texto, recargo 50,00€. 
Distinto texto, recargo 100,00€. A partir de 60 millares no hay 
recargo alguno.

Preços € par mil unidades, em função da quantidade e do 
número de cores. Sacos impressos em dupla face: mesmo texto, 
acréscimo de 50,00€. Texto diferente, acréscimo de 100,00€. A 
partir de 60 mil, sem qualquer tipo de acréscimo.

Prices in € per thousand, according to the quantity and number 
of colours. Bags printed on 2 sides: same text, surcharge 50,00€. 
Different texts, surcharge 100,00€. From 60 thousand there is no 
supplementary charge.

1 COL 2 COL 3 COL

cm 15.000 30.000 60.000 30.000 60.000 120.000 60.000 120.000

12 + 7 x 18 44,00 32,00 26,00 44,00 32,00 26,00 35,00 29,00

14 + 7 x 22 49,00 37,00 31,00 49,00 37,00 31,00 40,00 34,00

7 + 5 x 18 40,00 27,00 23,00 40,00 27,00 24,00 31,00 26,00

Blanco / Branco / White

Natural €

* 146.26 20,00€/1.000 U

* 146.38 26,00€/1.000 U

Kraft

184.15
Acero / Aço / Steel
10,2 x 47,3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
18,00€/U

Bandeja para almacenar hot dogs
Bandeja para armazear hot dogs
Tray for hot dogs

Hot dog

* 147.53 - 7 + 5 x 18 cm
CARTON: 5.000 U
15,00€/1.000 U

Papel antigrasa blanco / kraft, igual precio.
Papel antigordura branco / kraft, mesmo preço.
White greaseproof paper / kraft, same price.

"Grill & Go"
Bolsas para calentar bocadillos
Sacos para aquecer sanduíches
Bags for heating up sandwiches
Pergamino antigrasa / Papergaminho antigordura / Greaseproof parchment
34 g/m2
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 225.40 
9 + 5,5 x 35 cm
37,00€/1.000 U

* 225.43 
14 + 7 x 22 cm
33,30€/1.000 U

* 225.41 
9 + 5,5 x 35 cm
35,60€/1.000 U

* 225.42 
14 + 7 x 22 cm
34,55€/1.000 U

Max. 
+220ºC

Max. 30'

Bandeja recia
Bandeja rígida
Stiff tray

Celulosa blanca Celulose branca White cellulose
40 g/m2

Kraft natural
40 g/m2

Más higiénico: evita el contacto entre el alimento y la plancha.
Práctico: calentar y servir sin necesidad de limpiar la plancha entre usos.
Especial para plancha. Apto también para horno convencional y microondas.

Mais higiénico. Evita o contato entre o alimento e a chapa. 
Prático: aquecer e servir sem necessidade de limpar a chapa entre os usos. 
Especial para a chapa. Apto também para o forno convencional e micro-ondas.

More hygienic: avoids contact between food and grill.
Practical: heat up and serve without requiring to clean up in between.
Special for grill. Also apt for conventional oven and microwave.

Este producto no se personaliza / Este produto não se personaliza / This product cannot be customized
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DELI PACK
Bolsas gran ventana transparente
Sacos grande janela transparente
Large clear window bags
Papel laminado / Laminated paper
Ventana / Janela / Window OPP 25µ

PACK / MINIM: 500 U

Características
Amplia variedad de usos. Producto suministrado 
en caja dispensadora mejorando el almacenaje en 
tienda. Empaquetado fácil: la distancia entre solapas 
es de 20 mm permitiendo introducir fácilmente los 
productos en el interior y cerrándolos después con 
una etiqueta si es necesario. Packaging muy ligero, 
reduciendo el posterior residuo.

La ventana de plástico permite un destacado 
efecto visual.

Uso
Para panadería, delicatessen, platos precocinados, cual-
quier tipo de fritos, bollería, focaccias, bocadillos, etc.

Características
Amplia a variedade de usos. Produto fornecido em 
caixa dispensadora melhorando a armazenagem 
na loja. Fácil de empacotar: a distância entre as abas 
é de 20 mm, permitindo introduzir facilmente os 
produtos no seu interior e fechar posteriormente 
com uma etiqueta se é necessário. Embalagens 
leves, reduzindo o posterior resíduo.
A janela de plástico permite um destacado efei-
to visual.

Uso
Para padarias, delicatessen, pratos pré-cozinhados, qual-
quer tipo de fritos, pastelaria, focaccias, lanches, etc…

Features
Wide variety of uses.
Product supplied in dispenser box for easy shop 
storage.
Easy to wrap; the distance between the flaps is 20 
mm, allowing the product to be placed inside easily.
If necessary can be closed with a label.
Light weight packaging, reducing waste.
The plastic window allows an excellent visual 
display.

Use
For bakery, delicatessen, ready meals, fried food, 
pastries, focaccias, sandwiches, etc

CODE A x B x C (cm) Color Cor Colour CARTON €

* 173.01 21 x 16 / 14 Blanco/Branco/White 4.000 U 39,00€/1.000 U

* 173.02 24 x 19 / 17 Blanco/Branco/White 3.000 U 45,00€/1.000 U

* 173.03 28 x 22 / 20 Blanco/Branco/White 3.000 U 53,00€/1.000 U

* 173.04 21 x 16 / 14 Blanco/Branco/White
Autoadhesivo/Auto-adesivo/Self-adhesive

4.000 U 79,00€/1.000 U

* 173.06 28 x 22 / 20 Blanco/Branco/White
Autoadhesivo/Auto-adesivo/Self-adhesive

3.000 U 100,00€/1.000 U

* 176.06 21 x 16 / 14 Natural 3.000 U 43,00€/1.000 U

* 176.07 28 x 22 / 20 Natural 3.000 U 51,00€/1.000 U

Kraft 35 g/m2 + PP 13µ
Natural

Cierre autoadhesivo
Fecho auto-adesivo
Self-adhesive

Kraft 30 g/m2 + PP 13µ
Blanco / Branco / White

A

B

C

INNOVATIVE 
FOOD 

PACKAGING
 SOLUTIONS



18
8

G
D

P
INNOVATIVE FOOD PACKAGING SOLUTIONS

KANGOO PACK
Bolsas con base
Sacos com base
Bags with base
Papel laminado / Laminated paper
CARTON: 2.400 U
PACK / MINIM: 100 U

Características
Su base permite sostener el producto de pie en 
un llamativo “display”. La distancia entre solapas 
es muy alta, permitiendo colocar fácilmente los 
productos en el interior y cerrarlos después con 
una etiqueta adhesiva, si es necesario.
Ocupa menos espacio de almacenaje comparán-
dolo con los embalajes de plástico.
Apertura fácil ideal para “take away”.
La ventana de plástico permite un destacado 
efecto visual.

Uso
Cualquier producto frito, croquetas, tempura, ver-
duras, frutas, setas, frutos secos..

Características
A sua base permite manter o produto de pé num 
atrativo “display”. A distância entre as abas
É muito alta, permitindo colocar facilmente os 
produtos no seu interior e fechar depois com 
Uma etiqueta adesiva, se necessário.
Ocupa menos espaço de armazenagem 
comparando-o com as embalagens de plástico. 
Abertura fácil ideal para “take-away”.
A janela de plástico permite um destacado efei-
to visual.

Uso
Qualquer produto frito, croquetes, tempura, verdu-
ras, frutas, cogumelos, frutos secos...

Features
Base allows the product to stand up on its own for 
display.
The distance between the flaps is very high, 
allowing the products to be easily placed inside 
and closed with an adhesive label if necessary.
It takes up less storage space compared to plastic 
packaging.
Easy opening, ideal for take away.
The plastic window allows an excellent visual 
display.

Use
Any fried product, croquettes, tempura, vegetables, 
fruits, mushrooms, nuts.

KANGOO PACK WINDOW
Bolsas con base y ventana
Sacos com base e janela
Bags with base and window
Papel laminado / Laminated paper
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Kraft 50 g/m2 + PELD 20µ
Natural Kraft 40 g/m2 + PP 15µ

Natural

CODE A x B / C x D (cm) Color Cor Colour €

* 173.40 21 x 17 / 11 x 3 Natural 43,50€/1.000 U

* 173.41 21 x 17 / 11 x 3 Natural “Delicious” 46,50€/1.000 U

* 173.07 21 x 17 / 11 x 3

Natural
Autoadhesivo
Auto-adesivo
Self-adhesive

82,00€/1.000 U

CODE A x B / C x D (cm) Color Cor Colour €

* 173.50 14 x 16 / 12 x 3 Blanco/Branco/White 32,00€/1.000 U

* 173.52 21 x 16 / 12 x 3 Blanco/Branco/White 41,00€/1.000 U

* 173.55 14 x 16 / 12 x 3 Natural 31,00€/1.000 U

* 173.57 21 x 16 / 12 x 3 Natural 41,00€/1.000 U

* 173.08 14 x 16 / 12 x 3

Natural
Autoadhesivo
Auto-adesivo
Self-adhesive

56,60€/1.000 U

* 173.09 21 x 16 / 12 x 3

Natural
Autoadhesivo
Auto-adesivo
Self-adhesive

78,00€/1.000 U

Cierre autoadhesivo
Fecho auto-adesivo
Self-adhesive

Cierre autoadhesivo
Fecho auto-adesivo
Self-adhesive

B

C

D
A

B

C

D
A

“Delicious”
Diseño Desenho Design

Kraft 40 g/m2 + PP 15µ
Blanco / Branco / White
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Kraft 50 g/m2 + PP 15µ
Natural

Kraft 50 g/m2 + PP 15µ
Blanco / Branco / White

TURTLE PACK
Bolsas “display” con base y ventana
Sacos “display” com base e janela
Bags “display” with base and window
Papel laminado / Laminated paper
Ventana /Janela / Window - OPP 25µ

CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

CODE A x B x C1/C2 (cm) Color Cor Colour €

* 173.14 27 x 16 x 5,5/2,5 Blanco/Branco/White 53,50€/1.000 U

* 173.10 20 x 15 x 4/4 Natural 45,00€/1.000 U

* 173.11 27 x 15 x 4/4 Natural 59,00€/1.000 U

* 173.12 20 x 15 x 4/4
Natural
Autoadhesivo/Auto-adesivo/Self-adhesive

78,00€/1.000 U

* 173.15 27 x 15 x 4/4
Natural
Autoadhesivo/Auto-adesivo/Self-adhesive

102,00€/1.000 U

Cierre autoadhesivo
Fecho auto-adesivo
Self-adhesive

Características
Amplia variedad de usos.
Visibilidad óptima, la mitad de la bolsa es de 
plástico, permitiendo ver el contenido. La base de 
la bolsa permite sostener el producto de pie.
Packaging muy ligero, reduciendo el posterior 
residuo.

Uso
Para bakery, delicatessen, platos precocinados, 
cualquier tipo de fritos, bollería, etc.

Características
Amplia a variedade de utilização. Visibilidade 
ótima, a metade do saco é de plástico, permitindo 
ver o seu conteúdo. A base do saco permite 
manter o produto de pé.
Embalagem muito leve, reduzindo o posterior 
resíduo.

Uso
Para padarias, delicatessen, pratos pré-
cozinhados, qualquer tipo de fritos, pastelaria, etc…

Features
Wide variety of uses.
Optimum visibility, half the bag is plastic clear.
The base of the bag allows the product to stand 
up.
Light weight packaging, reducing waste.

Use
For bakery, deli, ready meals, fried food, 
pastries, etc.

A C1

B

INNOVATIVE FOOD PACKAGING SOLUTIONS

C2
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CODE
A x B x C 

(cm)
Color Cor Colour CARTON €

* 173.36 22 x 18 x 4,5 Blanco/Branco/White 2.000 U 83,00€/1.000 U

* 173.38 30 x 18 x 4,5 Blanco/Branco/White 2.500 U 97,00€/1.000 U

* 173.31 22 x 18 x 4,5 Natural 2.000 U 83,00€/1.000 U

* 173.33 30 x 18 x 4,5 Natural 2.500 U 97,00€/1.000 U

TURTLE PACK HANDLES
Bolsas “display” con base y asas
Sacos “display” com base e asas
“Display” bags with base and handles
Papel laminado / Laminated paper
Ventana / Janela / Window - OPP 40µ
PACK / MINIM: 50 U

A

B

C

HIGH TURTLE PACK
Bolsas “display” con base y ventana. Altas
Sacos “display” com base e janela. Altas
“Display” bags with base and window. Tall
Papel laminado / Laminated paper
Ventana / Janela / Window - OPP 40µ
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

CODE A x B / C x D (cm) Color Cor Colour € 

* 173.20 14 x 24 / 21 x 3,5 Blanco/Branco/White 69,00€/1.000 U

* 173.21 20 x 24 / 21 x 3,5 Blanco/Branco/White 82,00€/1.000 U

* 176.08 20 x 24 / 21 x 3,5 Natural 81,00€/1.000 U

* 173.22 20 x 24 / 21 x 3,5

Natural
Autoadhesivo
Auto-adesivo
Self-adhesive

129,70€/1.000 U

C

DA

B

Kraft 50 g/m2 + PP 15µ
Natural

Kraft 50 g/m2 + PP 15µ
Blanco / Branco / White

Kraft 50 g/m2 + PP 15µ
Natural

Kraft 50 g/m2 + PP 15µ
Blanco / Branco / White

Características
Presente su producto en un llamativo “display”.
La base de la bolsa permite sostener el producto de pie.
Envase con película OPP.
Parte superior amplia para introducir fácilmente los 
productos en el interior.
Producto compacto, ocupa menos espacio de 
almacenaje comparándolo con los productos 
plásticos.

Uso
Comida preparada, pollo frito, pinchos, croquetas, 
delicatessen en piezas, sushi, verduras, frutas, 
bollería, bocadillos...

Características
Apresente o seu produto num atrativo “display”. 
A base do saco permite manter o produto de pé. 
Embalagem com película OPP. 
A parte superior amplia para introduzir facilmente os 
produtos no seu interior. Produto compacto, ocupa 
menos espaço de armazenamento comparando-o 
com os produtos plásticos.

Uso
Comida preparada, frango frito, kebabs, croquetes, 
delicatessen em peças, sushi, verduras, frutas, 
pastelaria, lanches...

Features
Present your product in an appealing way.
The base of the bag allows the product to stand up.
Wide top to easily place products inside.
Bag with OPP film.
Compact product. Takes up less storage space 
compared to plastic products.

Use
Ready meals, fried chicken, kebabs, croquettes, 
delicatessen in pieces, sushi, vegetables, fruits, 
pastries, sandwiches.

Cierre autoadhesivo
Fecho auto-adesivo
Self-adhesive

INNOVATIVE FOOD PACKAGING SOLUTIONS
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OPEN PACK SQUARE
Bolsas abiertas a 2 lados
Sacos abertos em 2 lados
2 sided open bags
Papel laminado / Laminated paper
PACK / MINIM: 100 U

OPEN PACK OBLONG
Para pinchos, hot dogs, muffins y baguettes
Para aperitivos, hot-dogs, muffins e baguetes
For snacks, hot-dogs, muffins and baguettes
Papel laminado /  Laminated paper
PACK / MINIM: 100 U

CODE A x B (cm) Color Cor Colour CARTON €

* 173.60 12 x 12,2 Blanco/Branco/White 6.000 U 22,50€/1.000 U

* 173.61 15 x 15,2 Blanco/Branco/White 4.000 U 31,00€/1.000 U

* 173.62 18 x 18,2 Blanco/Branco/White 3.000 U 39,00€/1.000 U

* 173.66 12 x 12,2 Natural 6.000 U 24,00€/1.000 U

* 173.67 15 x 15,2 Natural 4.000 U 34,00€/1.000 U

* 173.68 18 x 18,2 Natural 3.000 U 41,50€/1.000 U

CODE A x B x C (cm) Color Cor Colour CARTON €

* 173.80 * 22 x 7,6 Blanco/Branco/White 5.000 U 26,00€/1.000 U

* 173.83 15 x 13 x 10 Blanco/Branco/White 6.000 U 21,90€/1.000 U

* 173.84 20 x 13 x 10 Blanco/Branco/White 5.000 U 26,00€/1.000 U

* 173.85 25 x 13 x 10 Blanco/Branco/White 4.000 U 28,50€/1.000 U

* 173.87 15 x 13 x 10 Natural 6.000 U 21,00€/1.000 U

* 173.88 20 x 13 x 10 Natural 5.000 U 24,00€/1.000 U

* 173.89 25 x 13 x 10 Natural 4.000 U 28,00€/1.000 U

Características
Bolsa en forma de abertura en L.
Fácil de envolver, fácil de llevar, fácil de comer.
Papel fino, se puede doblar según el tipo de producto.
Bolsa laminada en polietileno, protege de salsas 
y líquidos.

Uso
Hamburguesas, bollería, dulces, crêpes, pizzas, hot 
dogs, bagels y sandwiches.

Características
Saco com forma de abertura em L.
Fácil de envolver, fácil de levar, fácil de comer.
Papel fino, pode-se dobrar segundo o tipo de produto.
Saco laminado em polietileno, protege dos 
molhos e líquidos.

Uso
Hambúrgueres, pastelaria, doces, crepes, pizzas,
hot dogs, cenouras e sandwiches.

Features
2 sided open bag.
Easy to wrap, easy to carry, easy to eat.
Thin paper, can be folded according to product.
Polyethylene coated bag, protects against 
sauces and liquids.

Use
Hamburgers, pastries, cakes, pancakes, pizzas, hot 
dogs, bagels and sandwiches.

Kraft 35 g/m2 + LDPE 10µ
Natural

Kraft 22 g/m2 + LDPE 8µ
Blanco / Branco / White

Kraft 35 g/m2 + LDPE 10µ
Blanco / Branco / White

Kraft 35 g/m2 + LDPE 10µ
Natural

* 50 g/m2 + PE 20μ

A

B

A

B

C

A

B

INNOVATIVE FOOD PACKAGING SOLUTIONS
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OPEN PACK WINDOW
Bolsas abiertas a 2 lados con ventana transparente
Sacos abertos em 2 lados com janela transparente
2 sided open bags. Clear window
1 cara / 1 lado / 1 side - PP 20μ
PACK / MINIM: 100 U

PACK DELICATESSEN
Bolsas “display” con ventana
Sacos “display” com janela
Bags “display” with window
Papel laminado / Laminated paper
Ventana / Janela / Window - OPP 40μ
PACK / MINIM: 100 U

 CODE A x B (cm) Color Cor Colour CARTON €

* 173.90
13 x 13 Blanco/Branco/White 6.000 U

22,50€/1.000 U
15,75€/1.000 U

* 173.91 16 x 16 Blanco/Branco/White 4.000 U 30,00€/1.000 U

* 173.92 19 x 19 Blanco/Branco/White 3.000 U 37,30€/1.000 U

* 173.93 23 x 23 Blanco/Branco/White 3.000 U 47,50€/1.000 U

* 176.09 16 x 16 Natural 4.000 U 29,00€/1.000 U

* 176.10 19 x 19 Natural 3.000 U 37,00€/1.000 U

CODE A x B x C (cm) Color Cor Colour CARTON €

* 176.01 16 x (11+5) x 21 Blanco/Branco/White 3.000 U 74,00€/1.000 U

* 176.02 14 x (9+5) x 17 Blanco/Branco/White 4.000 U 65,00€/1.000 U

* 176.05 16 x (11+5) x 21 Natural 3.000 U 74,00€/1.000 U

A

C

B

Kraft 35 g/m2 + LDPE 10μ
Blanco / Branco / White

Kraft 35 g/m2 + LDPE 10μ
Natural

Kraft 50 g/m2 + PP 15μ
Blanco / Branco / White

Kraft natural 50 g/m2 + PP 15μ
Natural

Características
Perfecto “display” en la tienda. Bolsa idónea para la venta “grab n’ go”.
Se puede cerrar el paquete mediante una etiqueta adhesiva.
Bolsa con ventana transparente, se puede ver el producto.
Alto efecto de venta.
Bolsa laminada en polietileno, protege de grasas, salsas y líquidos.

Uso: Ideal para hamburguesas, donuts y bollería.

Características
Perfeito “display” na loja. Saco idóneo para a venda “grab n’ go”. Pode-se fechar 
o pacote com uma etiqueta adesiva. saco com janela transparente, pode-se 
ver o produto. Alto efeito de venda.
Saco laminado em polietileno, protege das gorduras, molhos e líquidos. 

Uso: Ideal para hambúrgueres, donuts e pastelaria.

Features
Perfect for shop display.
Ideal bag for “grab n’ go” sales.
You can close the package with a sticker.
Bag with clear window, to see the product inside.
Appealing packaging.
Polyethylene coated bag, against sauces and liquids.

Use: Ideal for burgers, dough nuts and pastries.

Características
Bolsa en forma de abertura en L.
Fácil de envolver, fácil de llevar, fácil de comer.
Papel fino, se puede doblar según el tipo de producto.
Bolsa laminada en polietileno, protege de salsas y líquidos.

Uso: Hamburguesas, bollería, dulces, crêpes, pizzas, hot dogs, bagels y 
sandwiches.

Características
Saco com forma de abertura em L. Fácil de envolver, fácil de levar, fácil de 
comer. Papel fino, pode-se dobrar segundo o tipo de produto.
Saco laminado em polietileno, protege dos molhos e líquidos.

Uso: Hambúrgueres, pastelaria, doces, crepes, pizzas, hot dogs, cenouras 
e sandwiches.

Features
2 sided open bag.
Easy to wrap, easy to carry, easy to eat.
Thin paper, can be folded according product.
Polyethylene coated bag, against sauces and liquids.

Use: Hamburgers, pastries, cakes, pancakes, pizzas, hot dogs, bagels and 
sandwiches.

INNOVATIVE FOOD PACKAGING SOLUTIONS

A

B

INNOVATIVE FOOD PACKAGING SOLUTIONS

-30 %



19
3

G
D

P

Producto sellable, máxima conservación
Produto selável, máxima conservação
Sealed product, maximum preservation
Sellador eléctrico a impulsos
Selador elétrico a impulsos
Electric bag sealer
595.05
Ancho máximo 40 cm
Largura máxima 40 cm
Max. width 40 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
172,00€/U

50,000 (MINIM) 100,000 200,000

1 COL 10,50€/1.000 U 6,00€/1.000 U 3,00€/1.000 U

2 COL — 9,00€/1.000 U 5,00€/1.000 U

Recargo personalización / Acréscimo personalização / Supplementary charge for customization

DELI PACK - KANGOO PACK - TURTLE PACK - OPEN PACK - PACK DELICATESSEN

Redondas Round
Ø 4 cm y Ø 4,5 cm

Oval
5,5 x 3,5 cm

Cuadrada
Quadrada
Squared
4 x 4 cm

Rectangular
Retangular
5,2 x 2,5 cm

ETIQUETAS ADHESIVAS,

EL ACABADO PERFECTO

ETIQUETAS ADESIVAS, 

O ACABAMENTO PERFEITO

ADHESIVE LABELS, 

PERFECT FINISH

Etiquetas adhesivas personalizadas
Etiquetas adesivas personalizadas
Customized adhesive labels

Rollos de 1.000 etiquetas. Cualquiera de los tamaños, a 1 ó 2 colores.
Rolos de 1.000 etiquetas. Qualquer dos tamanhos a 1 ou 2 cores.
Roll of 1.000 labels. Any size, 1 or 2 colours.

ROLLOS / ROLOS / ROLLS

3 R 6 R 9 R 12 R

1 COL 113,30€ 84,45€ 76,20€ 70,05€

2 COL — 101,95€ 91,65€ 80,35€

INNOVATIVE FOOD PACKAGING SOLUTIONS

Elija el papel deseado
Escolha o papel desejado
Choose the desired paper
P 233

GRATISGRÁTISFREE

Clisés y dibujos
Clichés e desenhos

Plates & designs
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1 COL 2 COL 3 COL

cm 24.000 48.000 96.000 32.000 64.000 128.000 64.000 128.000

12 x 9 26,25 18,90 15,75 31,50 21,00 16,80 26,25 19,95

12 x 12 28,35 19,95 16,80 33,60 22,05 17,85 28,35 21,00

Bolsas impresas a 2 caras: igual texto, recargo 50,00 €. Distinto texto, recargo 100,00 €. A partir de 50 
millares no hay recargo. Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores.
Blanco / Kraft, igual precio.

Sacos impressos em dupla face: mesmo texto, acréscimo de 50,00€. Texto diferente, acréscimo de 100,00€. 
Preços € par mil unidades, em função da quantidade e do número de cores. Branco / Kraft, mesmo preço.

Bags printed on 2 sides: same text, supplementary charge 50,00 €. Different texts, surcharge 100,00 €. 
From 50 thousand there is no supplementary charge. Prices in € per thousand according to the quantity 
and number of colours. White / Kraft, same price.

Clasificador
Classificador
Rack for fries
143.25
47 x 25 x 5,5 cm
CARTON: 12 U
MINIM: 1 U
37,00€/U

Clasificador y palas para patatas fritas
Classificador e pás para batatas fritas
Fries rack and scoops
Inox / S. Steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Pala 1 asa
Pá 1 asa
Scoop 1 handle
143.29
20 x 22,5 x 5 cm
10,90€/U

Pala 2 asas
Pá 2 asas
Scoop 2 handle
143.27
20 x 22,5 x 5 cm
10,90€/U

Bolsas para patatas fritas
Sacos para batatas fritas
Bags for fries
Papel antigrasa
Papel antigordura
Greaseproof paper
34 g/m2
CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Personalizadas / Personalizados / Customized

* 229.28
12 x 9 cm
11,00€/1.000 U

* 229.26
12 x 12 cm
12,50€/1.000 U

Blanco / Branco / White

* 143.04
12 x 12 cm
12,50€/1.000 U

Kraft natural
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1 COL 2 COL 3 COL

cm MINIM PM x 1 PM x 2 PM x 4 PM x 2 PM x 4 PM x 8 PM x 4 PM x 8

9 + 3 x 22 18.000 U 35,65 24,85 20,50 35,65 24,85 20,50 30,25 22,70

13 x 14 18.000 U 34,55 24,85 20,50 34,55 24,85 20,50 30,25 22,70

16 x 16,5 20.000 U 37,80 28,10 23,75 37,80 28,10 23,75 33,50 25,90

17 x 18 20.000 U 38,90 29,15 24,85 38,90 29,15 24,85 34,55 27,00

13 x 22 15.000 U 38,90 29,15 24,85 38,90 29,15 24,85 34,55 27,00

23 x 25,5 15.000 U 55,00 41,00 36,00 55,00 41,00 36,00 50,00 38,00

PM x ...= Pedido mínimo x número de veces solicitado. Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores. Bolsas 
impresas a 2 caras: igual texto, recargo 50,00€. Distinto texto, recargo 100,00€. A partir de 50 millares no hay recargo alguno.

PM x ...= Pedido mínimo x número de vezes solicitado. Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores. Sacos 
impressos em dupla face: mesmo texto, acréscimo de 50,00€. Texto diferente, acréscimo de 100,00€. A partir de 50 mil, sem qualquer 
tipo de acréscimo.

PM x ...= Minimum order x number of times ordered. Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours. Bags 
printed on 2 sides: same text, supplementary charge. 50,00€. Different texts, supplementary charge. 100,00€. From 50 thousand 
there is no supplementary charge.

TIMES

Personalizadas / Personalizados / Customized

Bolsas abiertas por 2 lados
Sacos abertos em 2 lados
Bags open on 2 sides
Papel antigrasas
Papel anti gordura
Greaseproof paper
34 g/m²

Parole Fitipaldi Times Feel Green

Blanco / Branco / White Rojo / Vermelho / Red Negro / Preto / Black Blanco / Branco / White Kraft natural Kraft natural

Hot dog
9 + 3 x 22 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.34
16,00€/1.000 U

— — * 226.70 
16,00€/1.000 U

* 226.71 
16,00€/1.000 U

—

Burger
13 x 14 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 229.35
14,00€/1.000 U

—  —
 * 186.24
14,00€/1.000 U

* 098.01
14,00€/1.000 U

—

Burger / Kebab
16 x 16,5 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U 

* 229.36
18,50€/1.000 U

* 186.36
19,00€/1.000 U

* 186.37
19,00€/1.000 U

* 186.38
19,00€/1.000 U

* 220.41
19,00€/1.000 U

* 186.39
19,00€/1.000 U

Burger / Pizza
17 x 18 cm
CARTON: 4.000 U

* 229.37
19,50€/1.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 186.40
20,00€/1.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 186.41
20,00€/1.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 186.42
20,00€/1.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 098.02
20,00€/1.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 186.43
20,00€/1.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Crépes / Tacos
13 x 22 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.38
18,00€/1.000 U

— — * 226.69 
18,00€/1.000 U

* 226.68 
18,00€/1.000 U

—

Big Burger
23 x 25,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 226.67 
31,00€/1.000 U

— — * 226.65 
31,00€/1.000 U

* 226.66 
31,00€/1.000 U

—

Papel antigrasas / kraft natural igual precio
Papel anti gordura / kraft natural mesmo preço
Greaseproof parchment paper / natural kraft same price

RECTO

SACHET GAUCHE

www.garciadepou.com
Nº RGSEAA : 39.00942/GE
BIODEGRADABLE
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Precios en por € millar, en función de la cantidad y número de colores.
Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores.
Prices in € per thousand according to quantity and number of colours.

1 COL 2 COL 3 COL

28.000 56.000 112.000 56.000 112.000 224.000 112.000 224.000 448.000

46,00 39,00 35,00 45,00 38,00 35,00 41,00 37,00 34,00

510.50
Dispensador de 2 pisos
Dispensador de 2 níveis
Dispenser of 2 layers
Tamaño máximo papel:
Tamanho máximo do papel: 
Maximum size paper:
29 x 36 cm

CARTON / MINIM: 1 U
249,00€/U

Envoltorios para hamburguesas
Papel para embalar hambúrgueres
Wrapping for hamburgers

28 x 34 cm
PACK: 1.000 U
CARTON / MINIM: 4.000 U
26,00€/1.000 U

Impresas con tintas al agua. Papel antigrasas fino 34 g/m2
Impressão com tinta água. Papel antigordura fino 34 g/m2
Water ink printing. Greaseproof thin paper 34 gsm

Personalizados / Personalizadas / Customized
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cm
Parole
Verde / Green

Parole
Naranja / Laranja / Orange

Parole
Azul / Blue 

28 x 34 * 229.39 * 229.40 * 229.41

cm
Fitipaldi
Rojo / Vermelho / Red

Fitipaldi
Negro / Preto / Black

Times
Blanco / Branco / White

Times
Kraft

Feel Green
Kraft

28 x 34 * 169.08 * 169.10 * 169.12 * 217.53  * 146.42

Para contacto con los alimentos, use la cara no impresa.
Para contato com alimentos, use a face não impressa.

For contact with food, use the non-printed face.
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Envoltorios para recipientes de presentación
Papel para recipientes de apresentação
Wrapping for receptacle presentation
Impresas con tintas al agua. Papel antigrasas fino 34 g/m2
Impressas com tintas à base de água. Papel antigordura fino 34 g/m2
Water based printing ink. Greaseproof thin paper 34 gsm

Pedido mínimo: 28.000 U
Minimum order: 28.000 U

Precios en € por millar
Preços em € por mil unidades
Prices in € per thousand

En hojas Em folhas In sheets
PACK: 1.000 U
CARTON / MINIM: 4.000 U

cm
Fitipaldi
Rojo / Vermelho / Red

Fitipaldi
Negro / Preto / Black

Times
Blanco / Branco / White

Times
Kraft

Feel Green
Kraft €

31 x 31 * 186.28 * 186.29 * 186.30 * 217.54  * 186.31 27,00€/1.000 U

31 x 38 * 186.32 * 186.33 * 186.34 * 227.83 * 186.35 30,00€/1.000 U

Cono de madera para enrollar papel
Cone de madeira para enrolar papel
Wooden cone to roll paper

169.13
19 cm
CARTON: 6 U
MINIM: 1 U
26,00€/U

Personalizados / Personalizadas / Customized

cm
Parole
Verde / Green

Parole
Naranja / Laranja / Orange

Parole
Azul / Blue €

31 x 31 * 229.04 * 229.18 * 229.19 27,00€/1.000 U

31 x 38 * 229.64 * 229.65 * 229.66 30,00€/1.000 U

28.000 56.000 112.000 224.000

20 x 25 cm

1 COL 30,00 26,00 24,00 22,00

2 COL — 29,00 26,00 23,00

3 COL — — 28,00 24,00

31 x 31 cm

1 COL 51,00 44,00 40,00 39,00

2 COL — 50,00 43,00 40,00

3 COL — — 46,00 41,00

31 x 38 cm

1 COL 55,00 48,00 44,00 43,00

2 COL — 54,00 47,00 44,00

3 COL — — 50,00 45,00

* 226.74 Mini - 20 x 25 cm
PACK: 1.000 U
CARTON / MINIM: 8.000 U
15,00€/1.000 U

Para contacto con los alimentos, use la cara no impresa.
Para contato com alimentos, use a face não impressa.

For contact with food, use the non-printed face.
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TIMESChips Zig-Zag

PMx...: Pedido mínimo x número de veces solicitado. Precios en € por millar.
PMx...: Pedido mínimo x número de vezes solicitado. Preços em € por mil unidades.
PMx...: Minimum order for the number of times ordered. Prices in € x thousand.

Papel antigrasas y papel estracilla igual precio
Papel antigordura e papel "estracilla" ao mesmo preço
Greaseproof parchment and rag paper (same price)

MINIM
1 COL 2 COL 3 COL

PM x 1 PM x 2 PM x 4 PM x 2 PM x 4 PM x 8 PM x 4 PM x 8

40 g 24.000 U 56,00 42,00 38,00 51,00 41,00 39,00 47,00 41,00

70 g 24.000 U 59,00 45,00 41,00 54,00 44,00 42,00 50,00 44,00

100 g 20.000 U 65,00 51,00 47,00 60,00 50,00 46,00 56,00 50,00

250 g 20.000 U 71,00 56,00 52,00 67,00 55,00 51,00 62,00 55,00

400 g 20.000 U 77,00 63,00 59,00 72,00 62,00 58,00 68,00 62,00

600 g 20.000 U 87,00 71,00 67,00 82,00 70,00 66,00 77,00 70,00

Las papelinas punta personalizadas se 
entienden sin pasar hilo en los mazos. 
Caso de desearlas con cordel para 
colgar, recargo de 7,00€/1.000 U.

Os cones de papel personalizados 
são sem fio. Caso desejes com 
cordão para pendurar, acréscimo de 
7,00€/1.000 U.

The customized paper cones 
are without the cord. If you want 
them whith a cord, surcharge of 
7,00€/1.000 U.

Personalización / Personalização / Customized

Estas bolsas se sirven en mazos (50 U), con cordel para colgar.
Estes sacos são fornecidos em maços (50 U), com fio para pendurar.

These bags are delivered in bunches (50 U), with a cord to hang.

100 g 250 g 400 g 600 g

* 167.65
CARTON / MINIM: 
2.000 U
38,00€/1.000 U

* 167.71
CARTON / MINIM: 
2.000 U
43,00€/1.000 U

* 167.73
CARTON / MINIM: 
1.000 U
47,00€/1.000 U

* 167.89
CARTON / MINIM: 
1.000 U
55,00€/1.000 U

Papelinas de punta Cones de papel Paper cones
Papel antigrasas / Papel antigordura / Greaseproof paper - 70 g/m2
PACK: 250 U Para patatas fritas, fish & chips, churros, etc.

Para batatas fritas, fish & chips, churros, etc.
For french fries, fish & chips, “churros” etc.

40 g 70 g 100 g 250 g 400 g 600 g

CARTON / MINIM: 
2.000 U

CARTON / MINIM: 
2.000 U

CARTON / MINIM: 
2.000 U

CARTON / MINIM: 
2.000 U

CARTON / MINIM: 
1.000 U

CARTON / MINIM: 
1.000 U

Chips * 230.01
26,00€/1.000 U

* 230.00
29,00€/1.000 U

* 229.96
35,00€/1.000 U

* 229.97
41,00€/1.000 U

* 229.99
49,00€/1.000 U

* 229.98
60,00€/1.000 U

Times * 205.96
26,00€/1.000 U

* 205.93
29,00€/1.000 U

* 167.41
35,00€/1.000 U

* 167.43
42,00€/1.000 U

* 167.45
49,00€/1.000 U

* 167.47
62,00€/1.000 U

Feel Green
Kraft

* 205.97
26,00€/1.000 U

* 205.94
29,00€/1.000 U

* 143.42
35,00€/1.000 U

* 143.40
42,00€/1.000 U

* 167.61
49,00€/1.000 U

* 167.63
62,00€/1.000 U

Zig-Zag
Kraft

  — — * 803.47
35,00€/1.000 U

* 803.48
42,00€/1.000 U

— —

Estilo “como antes” Remember
Papel estracilla biclases ordinario, colado
Papel "estracilla", ordinário, dupla face, colado
Rag paper, double sided
125 g/m2
PACK: 200 U

Interior blanco, exterior crudo.
Interior branco, exterior natural.
White interior, natural exterior.

600 g

250 g

400 g

100 g

70 g

40 g
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42 cm

34 cm

29,5 cm

24 cm

20 cm

16
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Medidas sin pestañas / Medidas sem aba / Size without flap
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161.34 (3) (4) (5) (7) (8)

161.36 (7) (8) (9)

161.37 (3) (4) (5) (7) (8)

161.38 (3) (4) (5) (7) (8)

161.39 (6) (7) (8) (9)

161.40 (7) (8)

161.43 (7) (8)

186.48 (1) (2) (3) (5) (6) (7) (8)

186.49 (1) (2) (7) (8)

186.53 (7) (8) (9)

186.54 (7) (8)

186.55 (7) (8) (12)

186.56 (7) (8) (9)

186.57 (7) (8) (9)

186.58 (7) (8) (12)

186.59 (5) (6) (7) (8)

186.60 (7) (8)

186.61 (7) (8) (9)

186.62 (8) (7)

186.68 (7) (8) (9)

186.70 (7) (8) (9)

186.73 (7) (8) (9)

195.12 (1) (2) (6) (7) (9)

198.88 (7) (8)

198.90 (7) (8)

198.91 (7) (8)

198.92 (5) (7) (8) (12)

198.93 (5) (6) (7) (8) (12)

198.97 (5) (12)

198.98 (5) (6) (7) (8)

198.99 (5) (6) (7) (8) (9)

199.01 (7) (8) (9) (12)

199.02 (7) (8) (9) (12)

199.03 (7) (8) (9) (12)

204.22 (5) (12)

204.23 (5) (12)

204.24 (2) (5) (6) (7) (8)

211.40 (7) (9)

216.10 (4) (10) (11)

216.11 (5) (6) (7) (8) (9)

216.12 (3) (4) (5) (10)

216.13 (2) (3) (4) (5) (6) (7)

216.17 (7) (8)

216.25 (8) (9)

216.26 (9)

216.27 (9)

216.28 (7) (8) (9)

216.29 (7) (8)

216.30 (9)

216.31 (8) (9)

216.32 (9)

216.33 (9)

216.34 (7) (8) (9)

216.35 (7) (8)

216.36 (9)

222.83 (8) (9)

224.11 (7)

228.76 (7) (8) (9)

228.77 (7) (8) (9)

228.78 (5) (6) (7) (8)

228.79 (7) (9)

Basket 
CODE

Adecuados
Adequados
Suitable

16 x 16,5 cm
(5)

17 x 18 cm
(6)

42 cm

34 cm

29,5 cm

24 cm

600 g (1)

250 g (3)

400 g (2)

100 g (4)

70 g (10)

40 g (11)

11
,5

 c
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16
 cm

Papelinas de punta
Cones de papel
Paper cones
P 198
Medidas sin pestañas / Medidas sem aba / Size without flap

Bolsas abiertas por 2 lados
Sacos abertos em 2 lados
Bags open on 2 sides
P 195

Envoltorios hamburguesas / Presentación
Papel para embalar hambúrgueres / Apresentação 
Wrapping for hamburgers / Presentation
P 196

Baskets
P 200-203

Envoltorios adecuados para cada recipiente
Embalagens adequadas a cada recipiente 
Suitable wrapping for each receptacle

31 x 31 cm
(7)

28 x 34 cm
(8)

31 x 38 cm
(9)

20 x 25 cm
(12)
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198.93
Ø 11,5 x 3,5 cm
4,30€/U

Mini sartenes
Mini frigideiras
Mini frying pans

198.92
Ø 10 x 3 cm
3,80€/U

Mini colador
Mini coador
Mini colander
Inox / S. Steel

216.16
Ø 9,7 x 5,5 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U
4,30€/U

Inox pulido espejo
Inox polido espelho
S. Steel mirror polished
198.91
6,40€/U

Mini cubetas rectangulares con asas
Mini baldes retangulares com asa
Mini rectangular pans with handles
14,5 x 9,5 x 4,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

198.88
Negro / Preto / Black
8,00€/U

198.90
Cobre / Copper
9,00€/U

Epoxy color Epoxy cor Epoxy colour

Mini cubiteras Mini baldes Mini ice buckets
PACK / MINIM: 12 U

Galvanizado Galvanized  

216.14
Ø 10 x 10 cm
CARTON: 144 U
2,40€/U

216.15
Ø 14 x 14 cm
CARTON: 120 U
3,00€/U

Inox S.Steel  

186.55
Ø 7 x 7 cm
CARTON: 144 U
3,80€/U

186.54
Ø 9 x 9 cm
CARTON: 72 U
4,30€/U

186.53
Ø 12 x 12 cm
CARTON: 48 U
6,00€/U

Epoxy color cobre / Inox
Epoxy cor cobre / Inox
Epoxy copper colour / S. Steel  

198.97
Ø 7 x 7 cm
CARTON: 72 U
5,40€/U

198.98
Ø 9 x 9 cm
CARTON: 72 U
7,00€/U

198.99
Ø 12 x 12 cm
CARTON: 48 U
9,80€/U

Mini recipientes Mini containers

Mini batería de cocina
Mini trem de cozinha
Mini kitchen pans
PACK / MINIM: 6 U

207.59
Ø 8 x 4,5 cm
CARTON: 72 U
5,00€/U

Inox S. Steel 

216.18 - 420 ml
Ø 8 x 9 cm
CARTON: 96 U
9,50€/U

216.19 - 540 ml
Ø 8,6 x 10 cm
CARTON: 48 U
12,00€/U

"Moscow"
Jarras Canecas Mugs
PACK: 1 U
MINIM: 6 U

Cobre Copper 

207.56
Ø 9 x 6 cm 
CARTON: 72 U
13,00€/U

207.57
Ø 12 x 3,5 cm
CARTON: 48 U
9,00€/U

207.55
Ø 7 x 4,5 cm 
CARTON: 72 U
8,50€/U

Cobre Copper 

199.02
Ø 15 x 6,5 cm
Con tapa / Com tampa / With lid

CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
32,00€/U

199.01
Ø 15 x 5,5 cm
CARTON / MINIM: 6 U
17,80€/U

Mini recipientes de cobre martilleado
Mini recipientes de cobre martelado
Mini containers - hammered copper

199.00
Ø 11 x 8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
16,40€/U
11,50€/U

-30 %

199.03
Ø 11x 12 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
25,00€/U

226.89  
Ø 12,8 x 1,2 cm
8,60€/U

Inox pulido espejo
Inox polido espelho
S. Steel mirror polished
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U

"Mini paella"

227.57  
Ø 12,8 x 1,2 cm
8,60€/U

Acero Aço Steel
Revestimiento / Revestimento / Coating: PTFE
Antiadherente / Antiaderente / Non-stick
Asas inox / S. Steel handles
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 6 U
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211.41
13 x 13,5 x 9,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U
7,50€/U

Mini carrito de la compra
Mini carro de compras
Mini shopping cart
Acero cromado
Aço cromado
Chromed steel

211.42
18,5 x 13,5 x 9 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U
7,00€/U

Mini cesta de la compra
Mini cesta de compras
Mini shopping basket
Acero cromado
Aço cromado
Chromed steel

Redonda
Round
Ø 9 x 8 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

186.59 
8,00€/U

228.78    
7,00€/U

Mini freidoras Mini fritadeiras Mini fryers
Inox / S. Steel

186.60 
22 x 10 x 6 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U
13,00€/U

211.40 
24 x 15 x 3,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U
15,00€/U

1 Porción
Porção Portion
10 x 7,8 x 7 cm
PACK / MINIM: 6 U
6,00€/U

186.56 
CARTON: 144 U

228.76    
CARTON: 72 U

Cuadrada Quadrada Square
186.58 
10 x 10 x 7,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U
9,00€/U

Oval
216.17 
23 x 13 x 6 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U
18,50€/U

Alargada Elongated 

2 Porciones
Porções Portions
12,5 x 10 x 7,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

186.57 
8,00€/U

228.77    
7,00€/U

Mini lecheritas
Mini leiteiras
Mini milk jug

204.24 - 620 ml
Ø 7,5 x 12 cm
CARTON 36 U
PACK / MINIM: 12 U
6,50€/U

Vasitos Potes Tubs
Inox / S. Steel
Ø 8,5 x 8,5 cm

Clásicos Clássicos Classical 
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U
4,00€/U
191.64
Martilleado
Martelado
Hammered

191.65
Liso
Satin

Truncados Truncated
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U
5,00€/U

191.66
Martilleado
Martelado
Hammered

191.67
Liso
Satin

204.22 - 90 ml
Ø 4,5 x 5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U
3,00€/U

204.23 - 145 ml
Ø 5 x 7,5 cm
CARTON: 72
PACK / MINIM: 12 U
4,00€/U

Inox S. Steel     

228.79    
24 x 15 x 3,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U
9,00€/U

Epoxy negro
Epoxy preto
Black epoxy

Inox
S. Steel
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CODE ml cm CARTON €
186.50 45 ml Ø 6 x 2,5 576 U 0,60€/U

186.51 60 ml Ø 6 x 2,8 576 U 0,65€/U

186.52 75 ml Ø 6 x 4,2 576 U 0,65€/U

209.32 90 ml Ø 7 x 3,8 288 U 0,90€/U

209.33 120 ml Ø 7,5 x 5 288 U 1,40€/U

Ramequín Ramekin
Tarrinas Potes Tubs
Inox / S. Steel
PACK / MINIM: 12 U

Cestas para presentación
Cestas para apresentação
Baskets for presentation

Conos alambre inox 
Cones fios de aço inox 
Stainless steel wire cones

186.49 
Ø 13 x 23 cm
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U
9,00€/U

186.48 
Ø 10 x 18 cm
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U
4,00€/U

Tarrinas incluidas
Potes incluídas
Tubs included

Tarrinas 186.50 / 51 / 52 (inox) y 222.87 (cartón) adecuados para conos 161.37 / 38, 195.14.
Potes 186.50 / 51 / 52 (inox) e 222.87 (cartão) adequados para cones 161.37 / 38, 195.14.
Tubs 186.50 / 51 / 52 (s. steel) and 222.87 (cardboard) suitable for cones 161.37 / 38, 195.14.

Conos alambre acero / Epoxy negro
Cones fio de aço / Epoxy preto
Wire cones / Black epoxy
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

1 Tarrina Pote Tub   
161.37 
Ø 12,8 x 18 cm
7,00€/U

2 Tarrinas Potes Tubs  
161.38  
Ø 12,8 x 18 cm
7,00€/U

Tarrinas no incluidas
Terrinas no incluídas
Tubs not included

161.39 
Ø 18 x 17,5 cm
8,00€/U

161.36 
Ø 23 x 12,5 cm
8,00€/U

Simple Simples  
161.34 
Ø 12,8 x 18 cm
7,00€/U

195.12 
Ø 12,8 x 22,5 cm
8,00€/U

216.10  
6,4 x 13,3 cm
CARTON / MINIM: 12 U
5,00€/U

216.11 
12,7 x 15,24 cm
CARTON / MINIM: 12 U
7,00€/U

Apilable
Empilhável
Stackable

216.12  
8,3 x 12,7 cm
CARTON / MINIM: 12 U
9,00€/U

216.13  
10,8 x 15,24 cm
CARTON / MINIM: 12 U
11,00€/U 

Rack 4/5 tacos
216.07  
19,7 x 6,4 x 3,8 cm
CARTON: 48 U
MINIM: 12 U
5,00€/U

Mini rack tacos
216.08  
11,8 x 5,1 x 3,7 cm
CARTON: 48 U
MINIM: 12 U
2,60€/U

Serving sandwich
216.09  
20,3 x 8,9 x 7,6 cm
CARTON / MINIM: 12 U
7,00€/U

Soportes para comida
Food holders
Inox / S. Steel

Cestas inox
S. Steel baskets
PACK / MINIM: 6 U

Tarrinas porcelana incluidas
Potes porcelana incluídas
Porcelain tubs included

224.10 
26 x 10 x 5,3 cm
CARTON: 24 U
10,00€/U

224.11 
32,5 x 15 x 5,8 cm
CARTON: 24 U
14,00€/U

Tarrinas adecuadas código 209.32
Potes adequados código 209.32
Suitable tubs code 209.32

222.83 
39,5 x 20,5 x 8 cm
CARTON: 36 U
23,00€/U

195.14 
Ø 12,8 x 22,5 cm
8,00€/U
5,60€/U -30 %

224.12  
24,7 x 12,7 x 6 cm
CARTON: 24 U
9,80€/U

Tarrinas porcelana incluidas
Potes porcelana incluídas
Porcelain tubs included
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161.43 
22,8 x 9,3 x 6,4 cm
7,65€/U

161.40 
Ø 20,3 x 6,3 cm
9,00€/U

Cestas de acero Cestas de aço Wrought steel baskets
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

American dinner

186.70  
24 x 15,2 x 7 cm
6,50€/U

PP
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U

Cestas de plástico
Plastic baskets

Apilables, microondables, aptas para el lavavajillas
Empilháveis, aptas para microondas e máquina de lavar

Stackable, microwaveable, suitable for dishwasher

Cestas de comida estilo "Toscano" 
“Tuscan” style food baskets
PACK: 1 U

Ø 11,5 x 11,5 cm
CARTON / MINIM: 24 U
216.28  
7,00€/U

28 x 20,5 x 5,7 cm
CARTON / MINIM: 24 U
216.25 
10,00€/U

216.31 
7,00€/U

216.34  
5,00€/U

21 x 12,7 x 12,7 cm
CARTON / MINIM: 12 U
216.26  
6,00€/U

216.32 
5,00€/U

21,6 x 14 x 7,6 cm
CARTON / MINIM: 24 U
216.29 
5,00€/U

216.35  
4,00€/U

25,5 x 12,7 x 10,2 cm
CARTON / MINIM: 12 U
216.27  
7,00€/U

Ø 24,1 x 7 cm
CARTON / MINIM: 12 U
216.30 
10,00€/U

216.33  
6,00€/U

216.36  
6,50€/U

Cesta apilable
Cesta empilhável
Stackable basket
Epoxy negro / preto / black

216.57  
33 x 27,5 x 22,7 cm
CARTON / MINIM: 12 U 
13,00€/U

Epoxy negro
Epoxy preto
Black epoxy

Inox
S. Steel

Redondas Round
208.50 
208.51 
Ø 20 x 5 cm
12,30€/12 U

Ovales Ovais Oval
208.54 
208.55 
24 x 15 x4,5 cm
10,00€/12 U

Alargadas Alongadas Ellongated
208.58  
208.59 
28 x 17,5 x 4 cm
11,00€/12 U

 

186.68 
25,5 x 12,5 x 6 cm
7,00€/U

186.62 
21 x 8 x 7 cm
6,50€/U

186.67 
27,5 x 14,2 x 8,5 cm
9,00€/U
6,30€/U -30 %

161.42
Ø 25,2 x 7,6 cm
10,00€/U
7,00€/U -30 %

186.61 
Ø 19 x 10 cm
10,00€/U

Redonda Round Oval

Alargada Alongada Elongated Rectangular Retangular
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15 + 10 x 32 cm - 8 lbs

Anónimas / Sem decoração / Plain Decoradas / Decorados / Decorated

* 222.34
Kraft 80 g/m2
84,00€/1.000 U

* 222.36
Cel. 70 g/m2
84,00€/1.000 U

* 222.38 Times
Kraft 80 g/m2
92,00€/1.000 U

* 222.40 Parole
Cel. 70 g/m2
92,00€/1.000 U

"GROCERY BAGS"
Bolsas SOS sin asas Sacos SOS sem asas SOS bags without handles

Bolsas SOS sin asas, en celulosa blanca o 
kraft natural, para la restauración rápida, 
comidas para llevar, farmacias, frutas, etc.

Sacos SOS sem asas, em papel branco ou 
kraft natural, para a restauração rápida, 
comidas para levar, farmácias, frutas, etc.

SOS bags without handles, in white cellulose 
or natural kraft, for fast food outlets, 
takeaway food, pharmacies, fruit, etc.

14 + 8 x 24 cm - 4 lbs

Anónimas / Sem decoração / Plain Decoradas / Decorados / Decorated

* 222.30
Kraft 80 g/m2
73,00€/1.000 U

* 222.31
Cel. 70 g/m2
73,00€/1.000 U

* 222.32 Times
Kraft 80 g/m2
79,00€/1.000 U

* 222.33  Parole
Cel. 70 g/m2
79,00€/1.000 U

Tamaños pequeños Tamanhos pequenos Small sizes

Tamaños grandes Tamanhos grandes Large sizes

20 + 9 x 34,5 cm - 12 lbs

Anónimas / Sem decoração / Plain Decoradas / Decorados / Decorated

* 206.69
Kraft 80 g/m2
97,00€/1.000 U

* 206.70
Cel. 70 g/m2
97,00€/1.000 U

* 222.41 Times
Kraft 80 g/m2
108,00€/1.000 U

* 230.02 Parole
Cel. 70 g/m2
108,00€/1.000 U

* 801.52 Vintage 
Kraft 80 g/m2
108,00€/1.000 U

22 + 14 x 37 cm - 20 lbs

Anónimas / Sem decoração / Plain Decoradas / Decorados / Decorated

* 222.42
Kraft 80 g/m2
120,00€/1.000 U

* 222.43
Cel. 70 g/m2
120,00€/1.000 U

* 222.44 Times
Kraft 80 g/m2
143,00€/1.000 U

* 230.03 Parole
Cel. 70 g/m2
143,00€/1.000 U

25 + 15 x 43,5 cm - 50 lbs

Anónimas / Sem decoração / Plain Decoradas / Decorados / Decorated

* 222.45
Kraft 80 g/m2
157,00€/1.000 U

* 222.46
Cel. 80 g/m2
157,00€/1.000 U

* 222.47 Times
Kraft 80 g/m2
175,00€/1.000 U

* 230.04 Parole
Cel. 80 g/m2
175,00€/1.000 U

CARTON / MINIM: 500 U

CARTON / MINIM: 500 U CARTON / MINIM: 250 U

CARTON / MINIM: 1.000 U CARTON / MINIM: 1.000 U
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1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

cm 12.500 25.000 50.000 25.000 50.000 50.000 100.000 50.000 100.000

14 + 8 x 24 134,00 108,00 95,00 126,00 104,00 113,00 98,00 122,00 102,00

15 + 10 x 32 150,00 124,00 111,00 142,00 120,00 129,00 114,00 138,00 118,00

20 + 9 x 34,5 160,00 134,00 121,00 152,00 130,00 139,00 124,00 148,00 128,00

22 + 14 x 37 194,00 168,00 155,00 186,00 164,00 173,00 158,00 182,00 162,00

25 + 15 x 43,5 232,00 206,00 193,00 224,00 202,00 211,00 196,00 220,00 200,00

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores. Las bolsas pueden ir impresas a 1 ó 2 caras sin recargo 
alguno. Los fuelles laterales pueden ir impresos sin recargo alguno.

Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores. Os sacos podem ser impressos em 1 ou 2 faces 
sem qualquer tipo de acréscimo. Os foles laterais podem ser impressos sem qualquer incremento de preço.

Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours. The bags can be printed of 1 or 2 sides without 
supplementary charge. The sides can be printed with no extra charge.

Personalizadas / Personalizados / Customized

"GROCERY BAGS" Bolsas SOS sin asas Sacos SOS sem asas SOS bags without handles

"POPCORN STRIPES"
Papel antigrasas / Papel antigordura / Greaseproof paper
Kraft 70 g/m2
CARTON / MINIM: 500 U

2,5 L (85 oz)
* 222.48 - MINI
14 + 8 x 24 cm
95,00€/1.000 U

3,8 L (130 oz)
* 222.49 - SUPER
20 + 9 x 23,5 cm
113,00€/1.000 U

5 L (170 oz)
* 222.50 - MAXI
20 + 9 x 29,5 cm
132,00€/1.000 U

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

cm 12.500 25.000 50.000 25.000 50.000 50.000 100.000 50.000 100.000

14 + 8 x 24 143,00 117,00 102,00 135,00 113,00 124,00 107,00 134,00 114,00

20 + 9 x 23,5 158,00 132,00 117,00 150,00 128,00 139,00 122,00 149,00 129,00

20 + 9 x 29,5 176,00 148,00 133,00 166,00 144,00 155,00 138,00 165,00 145,00

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores. Las 
bolsas pueden ir impresas a 1 ó 2 caras sin recargo alguno.

Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores. 
Os sacos podem ser impressos em 1 ou 2 faces sem qualquer tipo de acréscimo.

Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours. The 
bags can be printed of 1 or 2 sides without supplementary charge.

Personalizadas / Personalizados / Customized
Papel antigrasas / Papel antigordura / Greaseproof paper - Kraft 70 g/m2

Blanco / Kraft igual precio
Branco / Kraft mesmo preço
White / Kraft same price

228.70 
9 + 6 x 25 cm
30,00€/100 U

228.71 
12 + 6, 5 x 24,6 cm
35,00€/100 U

228.72 
15,5 + 7 x 24,2 cm
40,00€/100 U

Fondo lleno de tinta al 100%. Recargo 55,00€/1.000 U
Fundo 100% de tinta. Acréscimo de 55,00€/1.000 U
100% ink background. Surcharge 55,00€/1.000 U

"Pop corn"
Recipientes
Containers
P 257

Bolsas SOS autocierre
Sacos SOS autoselante
Self-sealing SOS bags
Con ventana Com janela With window

Kraft natural 60 g/m2 + 25µ OPP
CARTON / MINIM: 500 U

Para alimentos a granel: café, té, dulces, frutos secos...
Para alimentos a granel: café, chá, doces, frutos secos...
For foods in bulk: coffee, tea, candy, dried fruits and nuts…
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1 PALET 2 PALETS 3 PALETS

1/2 Pollo / Frango / Chicken
PALET 27.000 U

109,20 101,95 91,65

1 Pollo / Frango / Chicken
PALET 48.000 U

124,65  114,35 106,10

Blancas Brancas White & Kraft

Precios en €/1.000 U para impresiones a 1 o 2 colores. Clisés incluidos.
Preços em €/1.000 U para impressões em 1 ou 2 cores. Clichés incluídos.
Prices in €/1.000 U for 1 or 2 colour print. Plates included.

Para 1 pollo
Para 1 frango
For 1 chicken

142.73
Celulosa blanca
Celulose branca
White cellulose
45 g/m2 + 25µ PP
18 + 7 x 35 cm
99,00€/1.000 U

188.30
Kraft
45 g/m2 + 25µ PP
18 + 6 x 35 cm
108,00€/1.000 U

Para 1/2 pollo
Para 1/2 frango
For 1/2 chicken

188.28
Celulosa blanca
Celulose branca
White cellulose
40 g/m2 + 20µ PP
13 + 7,5 x 28 cm
84,00€/1.000 U

Personalizadas / Personalizados / Customized

Bolsas para pollos y congelados
Sacos para frangos e congelados
Bags for roast chicken and frozen food
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Tratadas en su interior con polipropileno alimentario de alto brillo. 
Resisten de -40° a +100° C. Estanca. No derrama jugos.

Tratados no seu interior com polipropileno alimentar de alto brilho. 
Resistente entre -40° e +100° C. Alta estanqueidade. Evita vazamentos.

Inside treated with food contact, high shine polypropylene.
Resists from -40° up to +100° C. Watertight.

13 cm

28
 c

m

7,5 cm

18 cm

35
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m

7 cm

18 cm

35
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m

6 cm

06 12 38 08 67
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Bolsas SOS para botellas
Sacos SOS para garrafas
SOS bags for bottles

1 botella 1 garrafa 1 bottle
Kraft 100 g/m2
CARTON / MINIM: 250 U

2 botellas 2 garrafas 2 bottles
Kraft 100 g/m2
CARTON / MINIM: 250 U

14 + 8 x 40 cm

Coloreado / Colorido / Coloured Natural 

* 222.16
Negra
Preta
Black
206,00€/1.000 U

* 222.17
Burdeos
Bordeaux
Burgundy
206,00€/1.000 U

* 222.15
Anónimas
Sem decoração
Plain kraft
155,00€/1.000 U

* 222.18 Bacchus
Decoradas
Decorados
Decorated 
180,00€/1.000 U

18 + 10 x 39 cm

Coloreado / Colorido / Coloured Natural

* 222.24
Negra
Preta
Black
225,00€/1.000 U

* 222.20
Anónimas
Sem decoração
Plain kraft
170,00€/1.000 U

* 222.22 Bacchus
Decoradas
Decorados
Decorated 
199,00€/1.000 U

Personalización / Personalização / Customization

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

cm 12.500 25.000 50.000 25.000 50.000 50.000 100.000 50.000 100.000

14 + 8 x 40 232,00 205,00 192,00 223,00 201,00 210,00 194,00 219,00 199,00

18 + 10 x 39 252,00 225,00 212,00 243,00 221,00 230,00 214,00 239,00 220,00

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores. Las bolsas pueden ir impresas a 1 ó 2 caras sin recargo alguno.
Fondo lleno de tinta al 100%. Recargo 55,00€/1.000 U

Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores. Os sacos podem ser impressos em 1 ou 2 faces sem qualquer 
tipo de acréscimo. Fundo 100% de tinta. Acréscimo de 55,00€/1.000 U.

Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours. The bags can be printed of 1 or 2 sides without supplementary 
charge. 100% ink background. Supplementary charge 55,00€/1.000 U.

WI
NE Sh
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Anónimas Sem decoração Plain

Tamaños clásicos
Tamanhos clássicos

Classical sizes

18 + 8 x 21,5 cm 20 + 10 x 29 cm 26 + 14 x 32 cm 32 + 16 x 31 cm 32 + 16 x 43 cm 40 + 20 x 48 cm

* 222.13 - 80 g/m2
CARTON / MINIM: 250 U
120,00€/1.000 U

* 109.06 - 80 g/m2
CARTON / MINIM: 250 U
148,00€/1.000 U

* 109.08 - 80 g/m2
CARTON / MINIM: 250 U
181,00€/1.000 U

* 109.13 - 90 g/m2
CARTON / MINIM: 250 U
223,00€/1.000 U

* 109.12 - 90 g/m2
CARTON / MINIM: 250 U
266,00€/1.000 U

* 222.14 - 100 g/m2
CARTON / MINIM: 150 U
399,00€/1.000 U

Bolsas SOS con asas tipo cordel
Sacos SOS com asas tipo cordão
SOS bags with cord type handles

18 + 8 x 21,5 cm 20 + 10 x 29 cm 26 + 14 x 32 cm 32 + 16 x 31 cm 32 + 16 x 43 cm 40 + 20 x 48 cm

* 222.11 - 80 g/m2
CARTON / MINIM: 250 U
120,00€/1.000 U

* 109.19 - 80 g/m2
CARTON / MINIM: 250 U
148,00€/1.000 U

* 109.20 - 80 g/m2
CARTON / MINIM: 250 U
181,00€/1.000 U

* 109.23 - 90 g/m2
CARTON / MINIM: 250 U
223,00€/1.000 U

* 109.22 - 90 g/m2
CARTON / MINIM: 250 U
266,00€/1.000 U

* 222.12 - 100 g/m2
CARTON / MINIM: 150 U
399,00€/1.000 U

Blanca Branca White
Celulosa / Celulose / Cellulose

Natural
Kraft
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Línea de diseños inspirada 
en periódicos antiguos 

Linha de desenhos inspirada 
nos jornais antigos

Range of products inspired by 
old newspapers

TIMES

Parole 
Celulosa blanca / Celulose branca / White cellulose

Decoradas Decorados Decorated

Bolsas SOS con asas tipo cordel
Sacos SOS com asas tipo cordão
SOS bags with cord type handles

Tamaños clásicos
Tamanhos clássicos

Classical sizes

20 + 10 x 29 cm 26 + 14 x 32 cm

* 214.37 - 80 g/m2
CARTON / MINIM: 250 U
167,00€/1.000 U

* 214.38 - 80 g/m2
CARTON / MINIM: 250 U 
204,00€/1.000 U

Times 
Kraft

26 + 14 x 32 cm

* 230.05 - 80 g/m2
CARTON / MINIM: 250 U
199,00€/1.000 U

Arpillera
Kraft 

26 + 14 x 32 cm

* 214.15 - 80 g/m2
CARTON / MINIM: 250 U 
204,00€/1.000 U

20 + 10 x 29 cm 26 + 14 x 32 cm

* 142.59 - 80 g/m2
CARTON / MINIM: 250 U
160,00€/1.000 U

* 142.60 - 80 g/m2
CARTON / MINIM: 250 U
192,00€/1.000 U

Feel Green 
Kraft

Vintage 
Kraft

20 + 10 x 29 cm 26 + 14 x 32 cm

* 801.51 - 80 g/m2
CARTON / MINIM: 250 U
167,00€/1.000 U

* 801.37 - 80 g/m2
CARTON / MINIM: 250 U
204,00€/1.000 U
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"Unicolor"
Colores tendencia Cores tendência Fashion colours
Papel celulosa blanco, tintado al 100%. Teñido 1 cara
Papel celulose branco, pintado 100%. Pintado 1 face
White cellulose paper, 100% inked. Coloured 1 side
80 g/m2
CARTON / MINIM: 250 U

20 + 10 x 29 cm

 * 192.24
 * 192.25
 * 192.26
 * 192.27

23,00€/100 U

"Unicolor"
Ver bolsas SOS / Ver sacos SOS / See SOS bags: P 211
Recargo fondo lleno / Acréscimo fundo 100% tinta / 100% ink background supplementary charge

Personalización / Personalização / Customized

20 + 10 x 29 cm

 * 142.09
 * 149.39

23,00€/100 U

"Unicolor"
Kraft - Coloreado Colorido Coloured
Papel kraft natural, tintado al 100%. Teñido 1 cara
Papel kraft natural, pintado 100%. Pintado 1 face
Natural kraft paper, 100% inked. Coloured 1 side
80 g/m2
PACK / MINIM: 250 U

Bolsas SOS con asas tipo cordel
Sacos SOS com asas tipo cordão
SOS bags with cord type handles

26 + 14 x 32 cm

 * 192.28
 * 192.29
 * 192.30
 * 192.31

28,00€/100 U

26 + 14 x 32 cm

 * 142.10
 * 149.40

28,00€/100 U
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Personalizadas / Personalizados / Customized

Bolsas SOS con asas tipo cordel
Sacos SOS com asas tipo cordão
SOS bags with cord type handles

Fondo lleno de tinta al 100%. Recargo 60,00€/1.000 U / Fundo 100% de tinta. Acréscimo de 60,00€/1.000 U / 100% ink background. Supplementary charge 60,00€/1.000 U
Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores. Las bolsas pueden ir impresas a 1 ó 2 caras sin recargo alguno. Los fuelles laterales pueden ir impresos sin recargo alguno.
Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores. Os sacos podem ser impressos em 1 ou 2 faces sem qualquer tipo de acréscimo. Os foles laterais podem ser impressos sem qualquer incremento de preço.
Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours. The bags can be printed of 1 or 2 sides without supplementary charge. The sides can be printed with no extra charge.

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

cm 6.250 12.500 25.000 50.000 100.000 6.250 12.500 25.000 50.000 100.000 12.500 25.000 50.000 100.000  25.000 50.000 100.000

18 + 8 x 21,5 258,00 205,00 179,00 166,00 159,00 330,00 241,00 197,00 175,00 164,00 277,00 215,00 184,00 168,00 232,00 192,00 172,00

20 + 10 x 29 278,00 225,00 199,00 186,00 179,00 350,00 261,00 217,00 195,00 184,00 297,00 235,00 204,00 188,00 252,00 212,00 192,00

26 + 14 x 32 302,00 249,00 223,00 210,00 203,00 374,00 285,00 241,00 219,00 208,00 321,00 259,00 228,00 212,00 276,00 236,00 216,00

32 + 16 x 31 345,00 292,00 266,00 253,00 246,00 417,00 328,00 284,00 262,00 251,00 364,00 302,00 271,00 255,00 319,00 279,00 259,00

32 + 16 x 43 391,00 338,00 312,00 299,00 292,00 463,00 374,00 330,00 308,00 297,00 410,00 348,00 317,00 301,00 365,00 325,00 305,00

40 + 20 x 48 531,00 478,00 452,00 439,00 432,00 603,00 514,00 470,00 448,00 437,00 550,00 488,00 457,00 441,00 505,00 465,00 445,00

"Arpillera"
Sobre este fondo de "Arpillera" podemos personalizar las bolsas SOS. Ver la tarifa de bolsas impresas (3 colores).
Sobre este fundo de "Sarapilheira" podemos personalizar os sacos SOS. Ver a tabela de sacos impressos (3 cores).
We can customize SOS bags over this background imitating jute fabric. See the price of customized bags (3 colours).

Tamaños clásicos
Tamanhos clássicos

Classical sizes

Blanco / Kraft igual precio
Branco / Kraft mesmo preço
White / Kraft same price
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Bolsas SOS catering con asas tipo cordel
Sacos SOS catering com asas tipo cordão
SOS bags with cord type handles

Anónimas Sem decoração Plain
CARTON / MINIM: 250 U

26 + 17 x 24 cm 26 + 20 x 27 cm 32 + 21 x 28,5 cm 36 + 21 x 33,5 cm

* 166.94 - 80 g/m2
178,00€/1.000 U

* 167.01 - 90 g/m2
220,00€/1.000 U

* 167.05 - 90 g/m2
245,00€/1.000 U

* 179.78 - 90 g/m2
278,00€/1.000 U

26 + 17 x 24 cm 26 + 20 x 27 cm 32 + 21 x 28,5 cm 36 + 21 x 33,5 cm

* 167.11 - 80 g/m2
178,00€/1.000 U

* 167.15 - 90 g/m2
220,00€/1.000 U

* 167.19 - 90 g/m2
245,00€/1.000 U

* 179.81 - 90 g/m2
278,00€/1.000 U

Blanca Branca White - Celulosa / Celulose / Cellulose

Natural - Kraft

"Fast food"
Amplia base - menor altura

Base larga - menor altura
Large base - smaller height

Personalizadas / Personalizados / Customized

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores. 
Las bolsas pueden ir impresas a 1 ó 2 caras sin recargo alguno. Fondo 
lleno de tinta al 100% + texto cliente: Recargo 55,00€/millar.
Los fuelles laterales pueden ir impresos sin recargo alguno.

Preços em € por mil unidades, en função da quantidade e do número 
de cores. Os sacos podem ser impressos em 1 ou 2 faces sem qualquer 
acréscimo. Fundo 100% de tinta + texto cliente: Acréscimo de 55,00€/mil.
Os foles laterais podem ser impressos sem qualquer incremento de preço.

Prices en € per thousand, according to the quantity and number of 
colours. The bags can be printed of 1 or 2 sides without surcharge. 
100% ink background + customer text: supplementary charge 
55,00€/thousand. The sides can be printed with no extra charge.

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

cm 6.250 12.500 25.000 50.000 100.000 6.250 12.500 25.000 50.000 100.000 12.500 25.000 50.000 100.000  25.000 50.000 100.000

26 + 17 x 24 298,00 246,00 219,00 206,00 199,00 371,00 282,00 237,00 215,00 204,00 318,00 255,00 224,00 209,00 273,00 233,00 214,00

26 + 20 x 27 343,00 291,00 264,00 251,00 244,00 416,00 327,00 282,00 260,00 249,00 363,00 300,00 269,00 254,00 318,00 278,00 259,00

32 + 21 x 28,5 367,00 315,00 288,00 275,00 268,00 440,00 351,00 306,00 284,00 273,00 387,00 324,00 293,00 278,00 342,00 302,00 283,00

36 + 21 x 33,5 399,00 349,00 322,00 309,00 302,00 474,00 385,00 340,00 318,00 307,00 421,00 358,00 327,00 312,00 376,00 336,00 317,00

Blanco / Kraft igual precio
Branco / Kraft mesmo preço
White / Kraft same price
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26 + 17 x 24 cm 26 + 20 x 27 cm 32 + 21 x 28,5 cm 36 + 21 x 33,5 cm

* 167.21 - 80 g/m2
186,00€/1.000 U

* 167.27 - 90 g/m2
227,00€/1.000 U

* 167.31 - 90 g/m2
251,00€/1.000 U

* 179.83 - 90 g/m2
271,00€/1.000 U

535.11
Anónimas
Sem decoração
Plain kraft
36 + 31 x 36 cm
CARTON / MINIM: 125 U
74,00€/100 U

146.81
Feel Green
43 + 33 x 33 cm
CARTON / MINIM: 100 U
181,00€/100 U

“Traiteur”
Grandes bolsas
Big bags
Kraft 110 g/m2

26 + 17 x 24 cm 26 + 20 x 27 cm 32 + 21 x 28,5 cm 36 + 21 x 33,5 cm

* 230.06 - 80 g/m2
193,00€/1.000 U

* 230.08 - 90 g/m2
237,00€/1.000 U

* 230.07 - 90 g/m2
265,00€/1.000 U

* 230.10 - 90 g/m2
299,00€/1.000 U

Decoradas Decorados Decorated
CARTON / MINIM: 250 U

Bolsas SOS catering con asas tipo cordel
Sacos SOS catering com asas tipo cordão
SOS bags with cord type handles

Nueva línea de diseños inspirada en periódicos antiguos
Nova linha de desenhos inspirada nos periódicos antigos
New range of products inspired by old newspapers

TIMES

26 + 17 x 24 cm 26 + 20 x 27 cm 32 + 21 x 28,5 cm 36 + 21 x 33,5 cm

* 222.26 - 80 g/m2
186,00€/1.000 U

* 222.27 - 90 g/m2
227,00€/1.000 U

* 222.28 - 90 g/m2
251,00€/1.000 U

* 222.29 - 90 g/m2
271,00€/1.000 U

Parole - Celulosa blanca / Celulose branca / White cellulose

Feel Green - Kraft

Times - Kraft

"Fast food"
Amplia base - menor altura

Base larga - menor altura
Large base - smaller height
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Cesta cartón ondulado
Cesto cartão ondulado 
Corrugated cardboard basket
152.44
43 x 30 x 11 cm
PACK / MINIM: 30 U
92,00€/PACK

4 Botellas Garrafas Bottles
155.77
18 x 18 x 34 cm
PACK / MINIM: 20 U
58,00€/PACK

1 Botella Garrafa Bottle
155.73
9 x 9 x 41 cm
PACK / MINIM: 100 U
101,00€/PACK

3 Botellas Garrafas Bottles
201.53
27 x 9 x 34 cm
PACK / MINIM: 30 U
62,00€/PACK

2 Botellas Garrafas Bottles
201.52
18 x 9 x 34 cm
PACK / MINIM: 30 U
47,00€/PACK

Cajas para botellas y lotes
Caixas para garrafas e lotes
Boxes for bottles and batches
Cartón ondulado / Cartão ondulado / Corrugated cardboard

2 Botellas Garrafas Bottles
152.47
34 x 18,5 x 9 cm
PACK: 30 U
103,00€/PACK

Caja Caixa Box
188.70
35 x 25 x 35 cm
PACK: 30 U
131,00€/PACK

Bolsa reutilizable
Saco reutilizável
Reusable bag
Spunbond 80 g/m2

Personalización
Personalização
Customization
Hasta 5 colores, igual precio.
Até 5 cores, mesmo preço.
Up to 5 colours, same price.
MINIM 5.000 U

225.34 
45 + 20 x 40 cm
Asas / Handles: 3,5 x 5,8 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 50 U
1,20€/U

Tejido sin tejer / Grandes contenidos / Robustas
Tecido não tecido (TNT) / Grande capacidade / Robustas
Non woven / Large capacity / Strong
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501.01  - 25 g/m2
Habana Havana
28,00€/RESMA / REAM

Mural y sobremesa
Parede e mesa
Wall & tabletop

* 505.07
35 g/m2
31 cm (5 kg)
19,50€/R

* 505.05
35 g/m2
62 cm (10 kg)
39,50€/R

Papel de envolver en rollo
Papel de embalagem em rolo
Wrapping paper in roll

Devanador
Dispensador
Dispenser

Celulosa blanco
Celulose branca
White cellulose

CARTON / MINIM: 1 R

Resmas de papel manila
Resmas de papel manila
Reams of manila paper
CARTON / MINIM: 3 RESMAS / REAMS
1 RESMA / REAM = 500 Hojas / Folhas / Sheets

62 x 86 cm
501.05 - 28 g/m2
Blanco Branco White
35,00€/RESMA / REAM

552.03
62 + 31 cm
Inox / S. Steel
CARTON / MINIM: 1 U
133,00€/U

Papel kraft
Kraft paper

CARTON / MINIM: 1 R

* 149.26
60 g/m2
0,70 x 100 m
21,00€/R

* 221.98 - 34 g/m2
35 x 52 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U
47,00€/1.000 U

* 222.05 - 34 g/m2
35 x 26 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U
27,00€/1.000 U

"Deli"
Antigrasas para charcutería y deli
Antigordura para charcutaria e deli
Delicatessen greaseproof paper

* 222.06 - 34 g/m2
0,34 x 500 m
PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 2 R
48,00€/R

1 COL 2 COL

CODE MINIM PM x 1 PM x 2 PM x 4 PM x 2 PM x 4 PM x 8 

221.98 14.000 U 75,00 65,00 55,00 75,00 65,00 55,00

222.05 28.000 U 42,00 35,00 30,00 42,00 35,00 30,00

222.06 20 R 65,00 55,00 50,00 65,00 55,00 50,00

Precio en € por millar o rollo, en función de la cantidad y nº de colores.
Preço em € por mil unidades ou rolos, em função da quantidade e do número de cores.
Prices en € per thousand or roll, according to the quantity and number of colours.

Personalizadas / Personalizados / Customized

552.11
35 cm
Inox / S. Steel
CARTON / MINIM: 1 U
128,00€/U

Mural y sobremesa
Parede e mesa
Wall & tabletop

Devanador
Dispensador
Dispenser

PM x ...= Pedido mínimo x número de veces solicitado.
PM x ...= Pedido mínimo x número de vezes solicitado.
PM x ...= Minimum order x number of times ordered. 



2
16

G
D

P

Bolsas lujo
Sacos luxo
Luxury bags
35µ PP
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Franjas metalizadas. Base reforzada con cartón.
Faixas metalizadas. Base renforçada com cartão.
Metallic stripes. Base reinforced with cardboard.

Bolsas triangulares
Sacos triangulares
Triangular bags
PP

cm Plata Prata Silver Oro Ouro Gold €
10 x 22 357.53 357.46 37,00€/100 U

12 x 27,5 357.54 357.47 42,00€/100 U

14 x 30,5 357.55 357.48 58,00€/100 U

545.50
20 x 39,5 cm
CARTON: 12.000 U
PACK / MINIM: 100 U
7,50€/100 U

Plata
Prata
Silver

* 134.82
0,70 x 50 m
15,50€/R

Rollos de film Rolos de filme Film rolls
35µ PP
CARTON / MINIM: 1 R

Bucles blancos
Detalhes fios encaracolados
White curls

* 133.76
0,70 x 50 m
12,40€/R

Transparente
Clear

* 166.91
0,70 x 50 m
10,50€/R

“Delicatessen”
Film para presentación
Filme para decoração
Film for decoration
211.84
16 x 16 cm
OPP
En hojas / Em folhas / In sheets
PACK / MINIM: 500 HOJAS
CARTON: 5.000 HOJAS
12,00€/PACK

Bolsas neutras
Sacos neutros
Clear bags
Celofán / Celofane / Cellophane
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

CODE cm €
545.13 5,5 x 24 9,40€/100 U
545.14 7,5 x 17 9,90€/100 U

545.18 8,5 x 19 11,50€/100 U

545.19 9,5 x 21 12,75€/100 U

545.22 10 x 23 14,00€/100 U

545.23 12 x 23 15,50€/100 U

545.26 14,5 x 27 19,90€/100 U

“Cellophane”
Película celulósica transparente
Transparent cellulose film 

* 134.80
1 x 50 m
14,00€/R

Compostable y biodegradable
Compostável e biodegradável
Compostable and biodegradable
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CODE cm CARTON €

169.75 Ø 9 2.000 U 9,50€/1.000 U

169.76 Ø 11,5 2.000 U 15,00€/1.000 U

169.77 Ø 14 2.000 U 19,70€/1.000 U

169.78 Ø 16,5 2.000 U 28,00€/1.000 U

169.79 Ø 19 2.000 U 37,00€/1.000 U

169.80 Ø 21,5 2.000 U 45,00€/1.000 U

169.81 Ø 24 2.000 U 62,00€/1.000 U

169.82 Ø 27 2.000 U 72,00€/1.000 U

169.83 Ø 30,5 1.000 U 97,00€/1.000 U

169.85 Ø 34 1.000 U 120,00€/1.000 U

169.86 Ø 42 1.000 U 178,00€/1.000 U

CODE cm CARTON €

169.89 32 x 26 5.000 U 81,00€/1.000 U

169.91 40 x 30 1.000 U 128,00€/1.000 U

169.93 45 x 36 1.000 U 164,00€/1.000 U

169.96 50 x 40 3.000 U 206,00€/1.000 U

Blondas Naperons Doilies
40 g/m2
PACK / MINIM: 250 U

Rectangulares Retangulares Rectangular

Redondas Redondos Round

CODE cm CARTON €

225.06 Ø 9 2.000 U 7,00€/1.000 U

225.07 Ø 11,5 2.000 U 9,00€/1.000 U

225.08 Ø 14 2.000 U 11,00€/1.000 U

225.09 Ø 16,5 2.000 U 14,00€/1.000 U

225.10 Ø 19 2.000 U 17,00€/1.000 U

225.11 Ø 21,5 2.000 U 22,00€/1.000 U

224.49 Ø 24 2.000 U 28,00€/1.000 U

224.51 Ø 27 2.000 U 32,00€/1.000 U

224.52 Ø 30,5 1.000 U 42,00€/1.000 U

224.53 Ø 34 1.000 U 53,00€/1.000 U

224.54 Ø 42 1.000 U 79,00€/1.000 U

Redondas Redondos Round

Negras
Pretos
Black
1 Cara / Face

Kraft

CODE cm CARTON €

224.99 32 x 26 5.000 U 56,00€/1.000 U

225.01 40 x 30 1.000 U 57,00€/1.000 U

225.02 45 x 36 1.000 U 72,00€/1.000 U

225.05 50 x 40 2.000 U 93,00€/1.000 U

Rectangulares Retangulares Rectangular
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Redondas
Redondos
Round

Blondas blancas
Naperons brancos
White doilies
Pura celulosa blanca / Pura celulose branca / Pure white cellulose - 53 g/m2
PACK / MINIM: 250 U

Ovales
Ovais
Oval

Rectangulares
Retangulares
Rectangular

CODE cm CARTON €

301.31 21 x 15 5.000 U 18,00€/1.000 U

301.33 30 x 18 1.000 U 21,60€/1.000 U

301.35 27 x 21 5.000 U 29,60€/1.000 U

301.37 32 x 26 5.000 U 37,00€/1.000 U

301.38 37 x 26 1.000 U 36,00€/1.000 U

301.39 40 x 30 1.000 U 47,00€/1.000 U

301.41 45 x 36 1.000 U 58,00€/1.000 U

301.43 50 x 40 2.000 U 76,00€/1.000 U

301.45 55 x 45 2.000 U 88,00€/1.000 U

CODE cm CARTON €

125.25 22 x 16 1.000 U 16,00€/1.000 U

125.27 27 x 18 2.000 U 19,70€/1.000 U

125.29 32 x 22 1.000 U 27,00€/1.000 U

125.31 35,7 x 26,5 1.000 U 34,00€/1.000 U

CODE cm CARTON €

301.01 Ø 9 2.000 U 4,75€/1.000 U

301.03 Ø 11,5 2.000 U 6,40€/1.000 U

301.05 Ø 14 2.000 U 8,20€/1.000 U

301.07 Ø 16,5 2.000 U 10,60€/1.000 U

301.09 Ø 19 2.000 U 14,10€/1.000 U

301.11 Ø 21,5 2.000 U 17,20€/1.000 U

301.13 Ø 24 2.000 U 22,00€/1.000 U

301.15 Ø 27 2.000 U 26,25€/1.000 U

301.17 Ø 30,5 1.000 U 35,00€/1.000 U

301.21 Ø 34 1.000 U 42,00€/1.000 U

301.23 Ø 37 1.000 U 49,00€/1.000 U

301.27 Ø 42 1.000 U 60,00€/1.000 U

301.29 Ø 45 2.500 U 74,00€/1.000 U
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CODE cm CARTON €

301.79 Ø 27 2.000 U 42,00€/1.000 U

301.80 Ø 30,5 1.000 U 53,00€/1.000 U

Blondas blancas antigrasas
Naperons brancos anti gordura
Round greaseproof doilies
Pura celulosa blanca / Pura celulose branca / Pure white cellulose - 40 g/m2

Con tratamiento antigrasas / Com tratamento anti gordura / With greaseproof treatment
PACK / MINIM: 250 U

Rodales metalizados oro
Naperons metalizados ouro
Round gold metallized doilies
Pura celulosa / Pura celulose / Pure white cellulose 40 g/m2 + Aluminio / Alumínio / Aluminium 20 g/m2
1 Cara / Face
PACK / MINIM: 100 U

Rectangulares
Retangulares
Rectangular

Redondas
Redondos
Round

CODE cm CARTON €

301.82 40 x 30 1.000 U 76,00€/1.000 U

301.83 45 x 36 1.000 U 92,00€/1.000 U

CODE cm CARTON €

305.03 Ø 12 3.000 U 28,50€/1.000 U

305.05 Ø 14 1.500 U 43,50€/1.000 U

305.07 Ø 16,5 2.000 U 59,00€/1.000 U

305.09 Ø 19 2.000 U 78,00€/1.000 U

305.11 Ø 21,5 1.000 U 96,00€/1.000 U

305.13 Ø 24 1.000 U 116,00€/1.000 U

305.15 Ø 27 1.000 U 146,00€/1.000 U

305.17 Ø 30,5 1.500 U 177,00€/1.000 U

305.23 Ø 37 800 U 248,00€/1.000 U
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224.80224.81 224.83350.75 350.77 224.84 224.82

Aluminio dorado
Alumínio dourado
Gold aluminium

Alargadas blancas
Alongadas brancas
Elongated white

184.88
10,5 x 4 x 2,5 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 500 U
17,00€/1.000 U

CODE cm CARTON PACK / MINIM €

350.75 Ø 2,4 x 1,7 cm 4.000 U 1.000 U 26,00€/1.000 U

350.77 Ø 2,9 x 1,6 cm 4.000 U 1.000 U 28,00€/1.000 U

224.84 Ø 3,2 x 1,7 cm 6.000 U 1.500 U 29,00€/1.000 U

224.82 Ø 3,9 x 1,3 cm 6.000 U 1.500 U 29,00€/1.000 U

224.81 4,7 x 3,7 x 1,5 cm 4.000 U 1.000 U 40,00€/1.000 U

224.80 5 x 5 x 1,5 cm 2.400 U 600 U 53,00€/1.000 U

224.83 5,8 x 2,2 cm 14.000 U 3.500 U 54,00€/1.000 U

Blancas 
Brancas 
White

Papel abierto
Papel aberto
Open paper cm CARTON PACK / MINIM €

184.83 Ø 6,4 cm Ø 2,4 x 2 cm 20.000 U 500 U 4,00€/1.000 U

350.05 Ø 9 cm Ø 4 x 2,5 cm 20.000 U 500 U 5,90€/1.000 U

350.09 Ø 10,4 cm Ø 5 x 2,7 cm 10.000 U 1.000 U 7,60€/1.000 U

350.11 Ø 12 cm Ø 5 x 3,5 cm 10.000 U 500 U 9,80€/1.000 U

184.84 Ø 15,3 cm Ø 5,7 x 4,8 cm 10.000 U 500 U 13,00€/1.000 U

Chocolate

Papel abierto
Papel aberto
Open paper cm CARTON PACK / MINIM €

184.85 Ø 6,4 cm Ø 2,4 x 2 cm 56.000 U 2.000 U 5,00€/1.000 U

165.53 Ø 9 cm Ø 4 x 2,5 cm 40.000 U 2.000 U 8,00€/1.000 U

Redondas. Blanco o chocolate
Redondas. Branca ou chocolate
Round. White or chocolate
Papel antigrasas / Papel anti gordura / Greaseproof paper - 50 g/m2

Blancas
Brancas
White

Chocolate

Papel abierto
Papel aberto
Open paper cm Blancas Brancas White Chocolate

11 x 11 cm Ø 3 x 4,5/6,5 (h/H) cm
180.64
25,00€/1.000 U

180.67 
30,00€/1.000 U

15 x 15 cm Ø 5 x 5,5/8 (h/H) cm
180.65
32,00€/1.000 U

180.68
40,00€/1.000 U

17,5 x 17,5 cm Ø 5 x 6,5/9,5 (h/H) cm —
180.69
48,00€/1.000 U

“Tulip” Muffin cups
Papel antigrasas / Papel anti gordura / Greaseproof paper
50 g/m2
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

  

Resiste aceites
Resistente a óleo
Oil resistant
Temp. max.: 220° C

Ø cm

(H) cm
(h) cm

“Petits fours”
Cápsulas Cases
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223.26 Blanco / Branco / White
223.27 Kraft

9 x 5 x 3,2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 4.000 U
70,00€/1.000 U

Rectangulares Retangular Rectangular

211.81 
Marrón / Castanho / Brown
11 x 4,7 x 4,15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
91,00€/1.000 U

Papel abierto
Papel aberto
Open paper cm PACK

CARTON
MINIM €

197.97 11 x 11 cm Ø 3 x 4,5/6,5 (h/H) cm 200 U 1.000 U 26,00€/1.000 U

197.98 15 x 15 cm Ø 5 x 5,5/8 (h/H) cm 200 U 1.000 U 32,90€/1.000 U

197.99 17,5 x 17,5 cm Ø 5 x 6,5/9,5 (h/H) cm 150 U 900 U 45,50€/1.000 U

Papel abierto
Papel aberto
Open paper Base

Útil
Useful €

198.01 Ø 6,3 cm Ø 2,5 cm 1,6 (h) cm 6,00€/1.000 U

198.02 Ø 9 cm Ø 4,1 cm 2,7 (h) cm 10,00€/1.000 U

198.03 Ø 10 cm Ø 5 cm 2,5 (h) cm
14,00€/1.000 U

9,80€/1.000 U

198.04 Ø 11 cm Ø 5 cm 3,2 (h) cm 14,00€/1.000 U

“Polka” Diseño topos Desenho pontos Dot design

“Petits fours” Cápsulas Cases
Pergamino / Pergaminho / Parchment - 50 g/m2

CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

“Tulip” Muffin cups
Pergamino / Pergaminho / Parchment - 50 g/m2

Serie de productos sobre 
fondo de color, decorados 
con topos blancos. En todos 
los artículos cada paquete va 
surtido en 4 colores estándar: 
rosa, celeste, kiwi y naranja.
Tintas y papeles resistentes a 
los aceites y grasas. Resisten 
hasta 220°C.

Série de produtos sobre fundo 
com cor, decorados com 
pequenos círculos brancos. 
Em todos os artigos cada 
pacote contém quatro cores 
«standard»: rosa, azul celeste, 
kiwi e laranja. Tintas e papéis 
resistentes a óleos e gordura. 
Resistente até 220°C.

Product series over coloured 
background, decorated with 
white dots. Each packet 
contains assortment of 4 
colours: pink, sky blue, kiwi 
and orange. Inks & papers 
resistant to oils and grease. 
Resistant up to 220°C. Colores surtidos en cada paquete

Cores variadas no mesmo pacote
Assorted colours in each pack

Muffin cups
Cartoncillo laminado con / Cartolina laminado / Laminated cardboard - PET
250 g/m2

Colores surtidos
Cores diversas
Assorted colours

Colores surtidos rojo / azul
Cores diversas vermelho / azul
Assorted colours red / blue

Cuadradas Quadradas Squared
211.82 
Marrón / Castanho / Brown
7 x 7 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
46,00€/1.000 U

211.83
4,8 x 4,8 x 4,9 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U 
49,00€/1.000 U

Deli
Barquillas Barquetas Containers
Cartoncillo laminado / Cartolina laminado / Laminated cardboard - PET
250 g/m2

212.57
Ø 5 x 4,5 cm
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 2.400 U
35,00€/1.000 U

212.12
Ø 6 x 5,5 cm
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 2.400 U
42,00€/1.000 U

-30 %

Ø cm

(H) cm

(h) cm

224.13 - Kraft
Ø 6 x 5,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 3.000 U
39,00€/1.000 U

224.14 - Kraft
Ø 5 x 4,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 4.800 U
30,00€/1.000 U 

223.17 - Blanco / Branco / White
223.18 - Natural kraft
5 x 5 x 5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 5.000 U
50,00€/1.000 U
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CODE cm €

168.25 20 x 10 11,00€/100 U

168.27 30 x 10 14,00€/100 U

168.30 40 x 10 18,60€/100 U

Pastelería Pastelaria Confectionery

Cartón 2 caras - Oro / Negro
Cartão 2 faces - Ouro / Preto
Double sided cardboard - Gold / Black
950 g/m2

Bases para brazos pasteleros
Base tortas
Bases for swiss rolls
750 g/m2
CARTON / MINIM: 50 U

Cuadrados con pestañas
Quadrados borda ondulada
Squared board doilies
750 g/m2
CARTON / MINIM: 50 U

Pestaña 2 cm
Borda 2 cm
Edge 2 cm

Discos metalizados
Metallic coloured disks
CARTON / MINIM: 100 U

CODE cm €
183.73 Ø 16 11,80€/100 U
147.26 Ø 18 13,00€/100 U

147.28 Ø 20 16,00€/100 U

147.29 Ø 22 19,70€/100 U

147.30 Ø 24 23,00€/100 U

183.74 Ø 26 28,00€/100 U

147.32 Ø 28 31,00€/100 U

147.33 Ø 32 47,00€/100 U

183.75 Ø 34 57,50€/100 U

183.76 Ø 36 58,00€/100 U

183.77 Ø 40 73,00€/100 U

Cuadrados cantos romos
Quadrados cantos curvados
Square with round edges
CARTON / MINIM: 50 U

CODE cm €
147.37 18 x 18 19,00€/100 U
147.38 20 x 20 22,00€/100 U

147.39 22 x 22 26,00€/100 U

147.40 24 x 24 31,00€/100 U

147.41 28 x 28 41,00€/100 U

147.42 32 x 32 52,00€/100 U

Planas para montar manualmente
Planas para montagem manual

Flat for manual assembling

CODE cm €

147.34 19 x 19 25,00€/100 U

147.35 21 x 21 29,00€/100 U

147.36 24 x 24 32,00€/100 U

183.70 27 x 27 40,00€/100 U

“Ondine” 
Barquillas cartón
Barquetas cartão
Cardboard containers
380 g/m2
CARTON / MINIM: 250 U

Oro
Ouro
Gold

Negro
Preto
Black

BK G

147.44
13 x 9 x 3,5 cm
17,00€/100 U

183.72
22 x 14 x 3,5 cm
35,00€/100 U

10 cm de ancho + 2 rebordes de 2 cm
10 cm de largura + 2 bordas de 2 cm
10 cm width + 2 rims of 2 cm
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184.75
380 g/m2
8 x 8 (2 + 2) cm
CARTON / MINIM: 200 U
8,00€/100 U

184.81
380 g/m2
10 x 4,5 + 1,5 cm
CARTON / MINIM: 200 U
4,30€/100 U

184.82
380 g/m2
13 x 4,5 + 1,5 cm
CARTON / MINIM: 200 U
6,00€/100 U

147.21
950 g/m2
8 x 8 cm
CARTON / MINIM: 250 U
7,50€/100 U

197.95
380 g/m2
Ø 8 cm
CARTON / MINIM: 200 U
8,70€/100 U

147.22
950 g/m2
4,5 x 13 cm
CARTON / MINIM: 250 U
8,50€/100 U

147.23
950 g/m2
5,5 x 9,5 cm
CARTON / MINIM: 250 U
7,40€/100 U

Cartón 2 caras - Oro / Negro
Cartão 2 faces - Ouro / Preto
Double sided cardboard - Gold / Black

147.20
950 g/m2
Ø 8 cm
CARTON / MINIM: 250 U
7,50€/100 U

Oro
Ouro
Gold

Negro
Preto
Black

BK G

Cartón 1 cara oro
Cartão 1 face ouro
Cardboard 1 gold face

Cuadrado Quadrado Square  
185.00
5,5 x 5,5 cm
CARTON: 4.800 U
10,80€/100 U

Rectangular Retangular
185.16
9,5 x 5 cm
CARTON: 1.200 U
15,00€/100 U

Redondo Round  
184.98
Ø 5,5 cm
CARTON: 4.800 U
10,40€/100 U

Mini bandejas
Small trays
550 g/m2
CARTON / MINIM: 50 U

Rectangular Retangular

184.76
10 x 16 cm
20,00€/100 U

184.78
16 x 22 cm
38,00€/100 U

185.13
6,5 x 6,5 cm
CARTON: 1.200 U
14,00€/100 U

147.24 - 420 g/m2
Ø 8 cm
CARTON: 2.000 U
7,00€/100 U

Pequeños segmentos Pequenas formas Small shapes
325 g/m2
PACK / MINIM: 100 U

Oro
Ouro
Gold

G
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Pastelería Pastelaria Confectionery

Cartón colores “tendencia”
Cartâo cores “tendência”
Cardboard, fashion colours
Mini formas de colores
Mini formas cores
Coloured mini shapes
325 g/m2

cm CARTON
PACK

MINIM €

185.27 — Ø 5,5 Redondo Round 4.800 U 100 U 10,60€/100 U

185.41 185.48 5,5 x 5,5 Cuadr. Quadr. Square 4.800 U 100 U 12,00€/100 U

185.49 185.61 4 x 8 Rectangular Retangular 2.400 U 100 U 12,50€/100 U

185.63 185.73 Ø 8,8 Redondo Round 2.000 U 200 U 12,00€/100 U

BK
BK F

Discos dorso negro
Discos verso preto
Disks black back
950 g/m2
Espesor / Espessura / Thickness: 1,5 mm
CARTON / MINIM: 50 U

cm €

186.02 186.03 186.04 Ø 30 60,00€/100 U

FOR AN

Lengüetas 2 caras
Discos c/ língua 2 faces
Double sided flaps
1.100 g/m2
PACK / MINIM: 200 U

CI

cm €

185.78 185.84 Redondo Round Ø 8 9,60€/100 U

OR

F

AN

Pequeños segmentos
Pequenas formas
Small shapes
1.100 g/m2
PACK / MINIM: 200 U

Discos
Disks
1.100 g/m2
PACK / MINIM: 100 U

CODE cm €
223.68 Ø 24 22,00€/100 U

223.69 Ø 26 25,00€/100 U

223.70 Ø 28 31,00€/100 U

Cuadrados
Quadrados
Square
1.100 g/m2
PACK / MINIM: 50 U

CODE cm €
223.71 22 x 22 28,00€/100 U

223.72 24 x 24 34,00€/100 U

223.73 26 x 26 39,00€/100 U

CODE cm €

223.74 Ø 8 Redondo Round 8,20€/100 U

223.75 8 x 8 Cuadr. Quadr. Square 8,00€/100 U

223.76 4,5 x 13 Rectangular Retangular 9,00€/100 U

223.77 5,5 x 9,5 Rectangular Retangular 8,00€/100 U

Bases con pestañas
Bases com abas 
Bases with tabs
380 g/m2

223.78
13 x 4,5 + 1,5 cm
PACK / MINIM: 200 U
6,00€/100 U

223.79
Ø 8 cm
PACK / MINIM: 200 U
8,90€/100 U

223.80
Ø 8 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
8,90€/100 U

Cartón 2 caras - Chocolate / Praliné
Cartão 2 faces - Chocolate / Praliné
Double sided cardboard - Chocolate / Praline

PRCH

Chocolate Praliné
Praline

Corola
380 g/m2

Mini platos
Mini pratos
Mini dishes
380 g/m2

F

Fucsia
Fúcsia
Fuchsia

Negro
Preto
Black

BK ORAN CI

Anís
Anis
Anise

Naranja
Laranja
Orange

Limón
Lima
Citron

Recto / Verso
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Pastelería Pastelaria Confectionery

Medianas y grandes
Médias e grandes
Medium and large
Para canapés, pastelería, pastas de té, etc. Recubrir con una blonda.
Para canapés, pastelaria, chá, etc. Cobrir com naperon.
For canapés, confectionery, cakes, etc. To cover with a doily.

CODE cm CARTON PACK/MINIM €

320.11 25 x 17,5 1.000 U 250 U  6,50€/100 U

320.15 30 x 21 250 U 125 U  9,80€/100 U

320.19 33 x 23 250 U 125 U 13,00€/100 U

320.21 38 x 31 200 U 50 U  40,00€/100 U

320.23 42 x 34 200 U 50 U 53,00€/100 U

107.98 50 x 40 100 U 25 U 114,00€/100 U

Platos de cartón oro
Platos de cartão ouro
Gold cardboard plates

CODE cm PACK/MINIM €

168.80 Ø 27 100 U 37,00€/100 U

168.81 Ø 30 100 U 47,00€/100 U

168.97 Ø 32 50 U 51,00€/100 U

Tamaños pequeños
Tamanhos pequenos
Small sized
Para tapas y fast food. Rectangulares.
Para aperitivos e fast-food. Retangulares.
For snacks and fast food. Rectangular.

CODE cm CARTON PACK/MINIM €

320.03 15 x 9 3.000 U 250 U 2,00€/100 U

320.05 17,5 x 11 1.500 U 250 U 3,00€/100 U

320.07 20 x 13 1.500 U 250 U 3,75€/100 U

320.09 23 x 17 1.000 U 250 U 5,40€/100 U

Discos planos cartón blanco
Discos planos de cartão branco
Flat white card disks
PACK / MINIM: 250 U

Pizza y tartas
Pizza e tortas
Pizza and cakes

CODE cm €

147.08 Ø 23 6,20€/100 U

183.65 Ø 27 8,00€/100 U

325.08 Ø 29 9,40€/100 U

325.10 Ø 32 13,00€/100 U

168.33 Ø 35 15,80€/100 U

Platos relieve
Pratos com relevo
Embossed plates
Pastelería. Recubrir con una blonda.
Pastelaria. Cobrir com naperon.
Confectionery. To cover with a doily.

CODE cm CARTON PACK/MINIM €

320.37 Ø 20 1.000 U 100 U 7,50€/100 U

320.39 Ø 23 500 U 100 U 9,00€/100 U

320.41 Ø 26 250 U 50 U  13,50€/100 U

320.43 Ø 28 200 U 50 U 16,70€/100 U

320.45 Ø 30 200 U 50 U 20,00€/100 U

320.47 Ø 32 200 U 50 U 22,00€/100 U

320.49 Ø 34 200 U 50 U 25,00€/100 U

Blondas
Naperons
Doilies
P 217-219

Bandejas cartón
Bandejas cartão
Cardboard trays
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1 COL 2 COL

5.000 10.000 5.000 10.000

24 x 31 cm 37,00 32,00 42,00 34,00

29 x 38 cm 47,00 42,00 52,00 44,00

cm € cm €

18 x 25 184.38 94,00€/100 U 18 x 25 184.48 98,00€/100 U

22 x 27 184.39 102,00€/100 U 22 x 27 184.49 107,00€/100 U

27 x 32 184.40 130,00€/100 U 27 x 32 184.50 137,00€/100 U

31 x 39 184.41 179,00€/100 U 31 x 39 184.51 188,00€/100 U

35 x 41 184.55 215,00€/100 U

Bandejas Trays

G BK

F

Para self-service, pastelerías, deli, etc
Para self-service, pastelaria, deli, etc
For self-service, confectionery, deli, etc

“Self-service”
Bandejas Trays
Cartoncillo microcanal, celulosa blanca extra
Cartolina microcanal, celulose extra branca
Corrugated board, extra white cellulose
PACK: 25
CARTON / MINIM: 50 U

No pueden ser masas de tinta / Encrage limité / Great volume of ink to be avoided

Precio en € por 100 U, en función de la cantidad y colores. Clisés y diseños incluidos en el precio.
Preço em € por 100 U em função da quantidade e do número de cores. Clichés e desenhos incluídos.
Price in € per 100 U according to the quantity and colours. Plates and designs included in the price.

* 184.79
Ext.: 24 x 31 cm
Base: 20 x 26,5 cm
2/3 (h) cm
27,00€/100 U

Personalizadas / Customized

“Erik”
Platos y bandejas blonda
Pratos e bandejas naperon
Doilies plates & trays
Cartón / Cartão / Cardboard 1.200 g/m2 + 300 g/m2 PP
CARTON / MINIM: 100 U

cm €

Ø 23 183.82 183.96 85,00€/100 U

Ø 25 183.83 — 93,00€/100 U

Ø 28 183.84 — 117,00€/100 U

Ø 30 183.85 — 124,00€/100 U

Ø 32 183.86 — 142,00€/100 U

Platos Pratos Plates

G W

Brazos Torta Swiss rolls

cm €

14 x 38 184.57 115,00€/100 U

17 x 42 184.58 124,00€/100 U

G

Calidad extra. Doble refuerzo
Qualidade extra. Duplo reforço

Extra quality. Double strength

Blanco
Branco
White

W

Oro
Ouro
Gold

G

Negro
Preto
Black

BK

Impresión por estampación: clisé 80,00€ + 10,00€/100 U. Mínimo: 1.000 U.
Impressão estampagem: cliché 80,00€ + 10,00€/100 U. Mínimo: 1.000 U.
Engraving printing: plate 80,00€ + 10,00€/100 U. Minimum: 1.000 U.

Personalizados / Customized

Cuadrados cartón blanco
Quadrados cartão branco
White squared board
PACK / MINIM: 250 U

Tiras de cartón salvatartas
Tiras de cartão proteção de tortas
Protective cardboard stripes for cakes
PACK / MINIM: 20 kg

186.94
65 x 4 cm
80,00€/PACK

186.95
75 x 4 cm
80,00€/PACK

183.67
15 x 15 cm
2,80€/100 U

183.68
19 x 19 cm
4,10€/100 U

183.69
23 x 23 cm
6,50€/100 U

Con pestañas laterales
Com bordas
Lateral flap doily

* 184.80
Ext.: 29 x 38 cm
Base: 25 x 34 cm
2/3 (h) cm
36,00€/100 U
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Precio en € por 100 U, en función de la cantidad y colores. Clisés y diseños incluidos en el precio.
Preço em € por 100 U em função da quantidade e do número de cores. Clichés e desenhos incluídos.
Price in € per 100 U according to the quantity and colours. Plates and designs included in the price.

Tiras de cartón salvatartas
Tiras de cartão proteção de tortas
Protective cardboard stripes for cakes
PACK / MINIM: 20 kg

Cajas pastelería
Caixas pastelaria
Confectionery boxes

CODE cm

Cartoncillo folding
Cartão folding
Folding cardboard CARTON €

 204.64 18 x 18 x 7,5 275 g/m2 200 U 31,00€/100 U

 204.65 23 x 23 x 7,5 275 g/m2 200 U 39,00€/100 U

 204.66 24 x 24 x 12 300 g/m2 100 U 65,00€/100 U

 204.67 28 x 28 x 10 300 g/m2 100 U 66,00€/100 U

 204.68 32 x 32 x 10 300 g/m2 100 U 77,00€/100 U

CODE cm

Cartoncillo folding
Cartão folding
Folding cardboard CARTON €

 204.69 18 x 18 x 7,5 275 g/m2 200 U 34,00€/100 U

 204.70 23 x 23 x 7,5 275 g/m2 200 U 44,00€/100 U

 204.71 24 x 24 x 12 300 g/m2 100 U 70,00€/100 U

 204.72 28 x 28 x 10 300 g/m2 100 U 73,00€/100 U

 204.73 32 x 32 x 10 300 g/m2 100 U 85,00€/100 U

CODE cm

Cartoncillo folding
Cartão folding
Folding cardboard CARTON €

 204.77 10 x 18 x 7 300 g/m2 300 U 18,00€/PACK

 204.78 16 x 18 x 7 350 g/m2 200 U 22,00€/PACK

 204.79 20 x 18 x 7 350 g/m2 150 U 38,00€/PACK

Cajas con asas
Caixas com asas
Boxes with handles
Cartoncillo / Cartão / Cardboard
PACK / MINIM: 50 U

CODE cm

Cartoncillo folding
Cartão folding
Folding cardboard CARTON €

 204.74 13 x 11 x 8 275 g/m2 800 U 21,00€/100 U

 204.75 18 x 11 x 8 275 g/m2 400 U 25,00€/100 U

 204.76 26 x 11 x 8 275 g/m2 300 U 35,00€/100 U

Cajas alargadas con ventana
Caixas alongadas com janela
Elongated boxes with window
Cartoncillo / Cartão / Cardboard + OPP
PACK / MINIM: 50 U

Cajas cuadradas sin ventana
Caixas quadradas sem janela
Square boxes without window
Cartoncillo / Cartão / Cardboard
PACK / MINIM: 50 U

Cajas cuadradas con ventana
Caixas quadradas com janela
Square boxes with window
Cartoncillo / Cartão / Cardboard + OPP
PACK / MINIM: 50 U

Precio estándar + suplemento en € por 100 U.
Preço “standard” + acréscimo em € por 100 U.
Standard price + supplement in € per 100 U.

4.000 8.000 16.000 32.000

 1 COL 16,00 8,00 4,00 2,00

2 COL — 14,00 7,00 3,50

3 COL — — 9,00 4,50

4 COL — — — 6,00

Suplemento Acréscimo Supplement

Personalizadas / Customized

Pastelería Pastelaria Confectionery
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CODE cm (A x B x C) ml CARTON €

194.61 11,3 x 12 x 4,3 150 700 U 9,80€/100 U

194.62 11,3 x 12 x 5,5 250 700 U 10,50€/100 U

194.63 13,3 x 12 x 7,7 375 700 U 11,00€/100 U

194.64 11,5 x 15,3 x 9 500 800 U 15,00€/100 U

194.66 10,8 x 20,5 x 7,5 750 600 U 21,00€/100 U

194.68 14,2 x 20,7 x 7,8 1.000 400 U 30,00€/100 U

194.69 17,3 x 22,7 x 9 1.250 400 U 33,00€/100 U

CODE cm (A x B x C) ml CARTON €

194.65 14 x 14 x 7,2 600 700 U 17,00€/100 U

Cuadradas Quadradas Square

CODE cm (A x B x C) CARTON                         €

183.54 12,4 x 8,75 x 8,2 300 U 47,00€/CARTON

Triangular
Base OPS + Tapa / Tampa / Lid PET
PACK: 50 U
MINIM: 1 CARTON

A C

B

Recipientes con tapa alta tipo bisagra
Recipientes com tampa alta articulada
Containers with high hinged lid
PET
PACK: 100 U
MINIM: 1 CARTON

194.69

194.65

194.68

194.61 194.63194.62 194.64

194.66

CODE cm (A x C) CARTON                         €

365.36 Ø 20 x 4 250 U 45,00€/100 U

365.38 Ø 26 x 4 150 U 91,00€/100 U

Redondas Round
OPS
PACK: 100 U
MINIM: 1 CARTON

365.36 365.38

183.54

Rectangulares Retangulares Rectangular

Cajas pastelería
Caixas pastelaria
Cake slice boxes

Caja triangular pastelería con ventana
Caixa triangular pastelaria com janela
Triangular confectionary box with window
Exterior kraft. Interior estucado blanco lacado 300 g/m2
Exterior kraft. Interior couché branco 300 g/m2
Kraft exterior. White glossy coated interior 300 gsm

* 223.40
14,4 x 8,5 x 9 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U
23,00€/100 U

Personalización / Personalização / Customized

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

20.000 40.000 80.000 20.000 40.000 80.000 40.000 80.000 80.000 160.000

26,00 25,00 24,00 27,00 26,00 25,00 27,00 26,00 27,00 26,00

Precio en € por 100 U, en función de la cantidad y colores. Clisés y diseños incluidos en el precio.
Preço em € por 100 U em função da quantidade e do número de cores. Clichés e desenhos incluídos.
Price in € per 100 U according to the quantity and colours. Plates and designs included in the price.

M
ar
ie

c
a
k
e
s

Bertha Bakery



2
2

9
G

D
P

Recipiente para tartas
Recipiente para tortas
Containersfor cakes
OPS

Set: Base negra + Tapa alta transparente
Set: Base preta + Tampa alta transparente
Set: Black base + High clear lid

CODE g cm €

153.99 125 g 10,3 x 6,7 x 4,5 55,00€/100 U

154.00 250 g 11,5 x 7,5 x 5 60,00€/100 U

154.07 375 g 12,5 x 8 x 5,5 75,00€/100 U

154.14 750 g 15,5 x 10 x 7 117,00€/100 U

"Ballotín"
Cajitas para pastelería y regalos 
Caixa para pastelaria e presentes 
Cakes and gifts boxes
PACK / MINIM: 100 U

Cajas para tartas
Caixas para tortas
Cake boxes
Cartón metalizado oro
Cartão metalizado ouro
Metallic gold cardboard
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 50 U

6 macarons
205.36
13,5 x 12,7 x 5 cm
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 200 U
0,95€/U

12 macarons
205.37
13,3 x 22,5 x 5 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 75 U
1,30€/U

24 macarons
205.38
20 x 30 x 5 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 50 U
2,40€/U

Blisters
PET

Macarons

Sin cartulina
Sem cartolina
Without cardboard

Con base de cartulina marfil
Com base de cartolina marfim
With ivory cadboard base

7-9 macarons
205.39
Ø 6 x 22,5 cm
CARTON / MINIM: 50 U
2,50€/U

10-12 macarons
205.40
18 x 12,8 x 5 cm
CARTON / MINIM: 40 U
3,00€/U

3 macarons
205.41
11 x 5 x 8 cm
CARTON / MINIM: 60 U
2,25€/U

Estuches de madera
Estojos de madeira
Wooden cases

Estuches transparentes
Estojos transparentes
Clear cases
PVC
CARTON / MINIM: 200 U

Tapas separada incluida
Tampas separada incluída

Not attached lid included

Estuches transparentes
Estojos transparentes
Clear cases
PVC
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U

Para chocolates, bombones, etc.
Para chocolates, bombons, etc.
For chocolates, sweets, etc

168.98
8 x 4 x 3 cm
44,00€/100 U

169.04
15 x 6 x 4 cm
70,00€/100 U

Cajas para bombones y macarons
Caixas para bombons e macarons
Chocolate and macaron boxes

14,5 x 7,5 x 3,5 cm
CARTON / MINIM: 50 U
163,00€/100 U

168.44
Blanco perlado
Branco pérolo
Pearly white 

192.65
Negro
Preto
Black

Cierre tapa de película transparente
Fecha com filme transparente
Clear film, closing lid 198.11

8 x 5 x 5 cm
46,00€/100 U

198.12
16 x 5 x 5 cm
57,00€/100 U

198.13
19 x 5 x 5 cm
61,00€/100 U

198.08
8 x 5 x 5 cm
37,00€/100 U

198.09
16 x 5 x 5 cm
47,00€/100 U

198.10
19 x 5 x 5 cm
49,00€/100 U

131.32
30 x 30 x 10 cm
105,00€/100 U

131.33
32 x 32 x 10 cm
124,00€/100 U

131.34
34 x 34 x 10 cm
135,00€/100 U

213.69
Ø 10,3 cm
Tapa / Tampa / Lid:  6,3 (h) cm
CARTON / MINIM 1.000 SET
15,00€/100 U
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Moldes para hornear
Moldes para forno
Baking moulds

Papeles y tintas resistentes a las grasas, al alcohol y al calor
Papéis e tintas resistentes a gordura, álcool e calor

Paper & inks resistant to fats, alcohol and heat

Papel siliconado color natural / Papel siliconado cor natural / Siliconized natural colour paper

CODE cm (h) cm
PACK  

MINIM CARTON €
156.31 Ø 9 2,1 — 2.250 U 10,00€/100 U
156.33 Ø 18,1 2,5 400 U 800 U 28,50€/100 U
156.35 Ø 30 1,5 — 400 U 50,00€/100 U

Redondos para tartas
Redondos para tortas
Round cake boxes   

Mini panettone  
Papel celulosa calandrado / Papel celulose / Pressed cellulose paper - 95 g/m2

CODE cm (h) cm Cap. 
PACK  

MINIM CARTON €
186.86 Ø 6 4,5 70 g 1.000 U 2.000 U 11,00€/100 U
186.87 Ø 7 5 100 g — 2.000 U 12,00€/100 U

Panettone bajo Panettone baixo Panettone shallow        
Cartón microondulado / Cartão micro-ondulado / Corrugated cardboard

CODE cm (h) cm Cap.
CARTON 

MINIM €

186.83 Ø 18,5 6 700 g 396 U 39,00€/100 U

186.85 Ø 22 7 1.000 g 360 U 42,00€/100 U

CODE cm (h) cm Cap.
PACK  

MINIM CARTON €

186.80 Ø 13,4 9,5 500 g 660 U 1.320 U 26,00€/100 U

Panettone  
Papel celulosa calandrado / Papel celulose / Pressed cellulose paper - 115 g/m2

Papel resistente a las grasas
Papel resistante a gordura
Paper resistant to fats

24 muffins por bandeja
24 muffins per tray

Bandeja madalenas
Bandeja muffins
Muffins tray

CODE cm (h) cm
CARTON 

MINIM €
186.77 Ø 18,5 3,5 480 U 39,00€/100 U
186.79 Ø 22 4 500 U 40,00€/100 U

Cartón microondulado / Cartão microndulado / Corrugated cardboard

186.88 - 50 g
33,6 x 50,4 cm
Ø Muffin 6,8/5 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U
230,00€/100 U

Plum cake
Rectangulares Retangulares Rectangular            
 

CODE cm (h) cm Cap.
PACK  

MINIM CARTON €
156.25 16,5 x 6,5 5 250 g — 480 U 32,50€/100 U
151.36 16,8 x 11 3,6 402 g — 402 U 33,00€/100 U
156.30 20 x 6,5 4,5 300 g 500 U 1.000 U 31,50€/100 U
184.73 24 x 8 7 750 g — 240 U 51,00€/100 U

Papel antigrasas siliconado / Papel anti gordura siliconado / Siliconed greaseproof paper

CODE cm (h) cm
CARTON

MINIM €
206.50 8x4 4 600 U 17,00€/100 U

206.65 15,8 x 5,5 5,2 720 U 29,00€/100 U

206.68 19,9 x 7,3 6,2 480 U 40,00€/100 U

Cartón microondulado / Cartão microondulado / Corrugated cardboard

Fácil separación
Fácil separação
Separate easily

Panettone
Mini panettone 

Panettone bajo
Panettone baixo
Panettone shallow
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Papel de horno
Papel de forno
Oven paper
MINIM: 1 RESMA / REAM

1 RESMA = 500 hojas
1 RESMA = 500 folhas
1 REAM = 500 sheets

Blanco siliconado
Branco siliconizado
Siliconized white

152.36
40 x 60 cm
41 g/m2
38,00€/RESMA / REAM

Kraft natural siliconado
Kraft natural siliconizado
Siliconized natural kraft

Calidad normal
Qualidade normal
Normal quality
189.47
40 x 60 cm
41 g/m2
39,00€/RESMA / REAM

Calidad extra
Qualidade extra
Extra quality
335.10
40 x 60 cm
50 g/m2
54,00€/RESMA / REAM

No se adhiere. Resiste desde -20º a 220ºC. 
Utilizable hasta 8 veces.
Garantía alimentaria. Doble cara.
Não aderente. Resistente desde -20º a 220ºC. 
Utilizável até 8 vezes
Garantia alimentar. Dupla face.
Non stick. Resists from -20º to 220ºC. 
Usable up to 8 times
Food safe. Double sided.

Max. +220ºC
Min. -20ºC



2
32

G
D

P

Adhesivo permanente
Adesivo permanente
Permanent adhesive
DIN A4
CARTON: 19 PACK
PACK / MINIM: 100 Hojas / Folhas / Sheets

Etiquetas autoadhesivas para envases
Etiquetas autoadesivas para recipientes
Self adhesive labels for take-away food containers

Software gratuito para la edición de etiquetas.
Aptos para cualquier tipo de impresora.
Software gratuito para edição de etiquetas.
Impressão para qualquer tipo de impressora.
Free software for printing labels.
Suitable for any printer. labels.garciadepou.com

Ejemplos de etiquetas impresas / Exemplos de etiquetas impressas / Examples of printed labels 

Pasta Salad

Pasta Salad

All D� Breakfast

All day
breakfast

350 gr.350 gr.

Ingredients: egg, vegetable oil, 
fresh ginger, garlic, carrot, yellow 
pepper, mangetout, frozen peas, 
onions, soy sauce.

Ingredients: egg, vegetable oil, fresh ginger, garlic, 
carrot, yellow pepper, mangetout, frozen peas, 
onions, soy sauce.

Ingredients: dry yeast, water, sugar, salt, canola oil, 
flour, soy sauce.

Pasta with grilled 
chicken, tomatos,

bell peppers
& herb dressing

Pasta with grilled 
chicken, tomatos,

bell peppers
& herb dressing

Mature cheddar, 
gherkins, tomato, 
fresh baked bread

Chicken
Tikka

Tender chicken breast 
in a Tikka sauce with 
lettuce and cucumber

Ham & Pickle
Honey roast ham with 

traditional pickle served 
on freshly baked bread

Fried Rice Noodles

Fried rice
noodles

Store below: 5 ºC
Use by:05 / 98 / 15

Store below: 5 ºC
Use by:05 / 98 / 15

Store below: 5 ºC

Store below: 5 ºC

Store below: 5 ºC
Use by:05 / 98 / 15

350 gr.

Store below: 5 ºC
Use by:05 / 98 / 15

Eat on day of purchase

Allergens: milk, wheat

Eat on day of purchase

Eat on day
of purchase

Eat on day of purchase

Eat on day of purchase

Eat on day of purchase

FREE
GLUTEN

350 gr.

350 gr.350 gr.

350 gr.
350 gr.

Rice noodles

350 gr.
Store below: 5 ºC

Egg, vegetable oil, fresh ginger, 
garlic, carrot, yellow pepper, 

mangetout, onions, soy sauce.
350 gr.

Free range egg-mayo, sausage, 
tomatoes & smoked bacon on 

wholemeal bread.

All day 
breakfast

Free range egg-mayo, 
sausage, tomatoes & 

smoked bacon on 
wholemeal bread.

Eat on day 
of purchase

All day 
breakfast

350 gr.

Tomato & 
cheese salad

Pasta Salad

Pasta Salad

All D� Breakfast

All day
breakfast

350 gr.350 gr.

Ingredients: egg, vegetable oil, 
fresh ginger, garlic, carrot, yellow 
pepper, mangetout, frozen peas, 
onions, soy sauce.

Ingredients: egg, vegetable oil, fresh ginger, garlic, 
carrot, yellow pepper, mangetout, frozen peas, 
onions, soy sauce.

Ingredients: dry yeast, water, sugar, salt, canola oil, 
flour, soy sauce.

Pasta with grilled 
chicken, tomatos,

bell peppers
& herb dressing

Pasta with grilled 
chicken, tomatos,

bell peppers
& herb dressing

Mature cheddar, 
gherkins, tomato, 
fresh baked bread

Chicken
Tikka

Tender chicken breast 
in a Tikka sauce with 
lettuce and cucumber

Ham & Pickle
Honey roast ham with 

traditional pickle served 
on freshly baked bread

Fried Rice Noodles

Fried rice
noodles

Store below: 5 ºC
Use by:05 / 98 / 15

Store below: 5 ºC
Use by:05 / 98 / 15

Store below: 5 ºC

Store below: 5 ºC

Store below: 5 ºC
Use by:05 / 98 / 15

350 gr.

Store below: 5 ºC
Use by:05 / 98 / 15

Eat on day of purchase

Allergens: milk, wheat

Eat on day of purchase

Eat on day
of purchase

Eat on day of purchase

Eat on day of purchase

Eat on day of purchase

FREE
GLUTEN

350 gr.

350 gr.350 gr.

350 gr.
350 gr.Rice noodles

350 gr.
Store below: 5 ºC

Egg, vegetable oil, fresh ginger, 
garlic, carrot, yellow pepper, 

mangetout, onions, soy sauce.
350 gr.

Free range egg-mayo, sausage, 
tomatoes & smoked bacon on 

wholemeal bread.

All day 
breakfast

Free range egg-mayo, 
sausage, tomatoes & 

smoked bacon on 
wholemeal bread.

Eat on day 
of purchase

All day 
breakfast

350 gr.

Tomato & 
cheese salad

Fruit Cakes
Greek feta 

salad

Rice
noodles

Rice
noodles

Tomato & 
cheese salad

Tomato & 
cheese salad

Tomato & 
cheese salad

Greek feta Salad 

Greek feta 
Salad 

Greek feta 
Salad 

350 gr.

350 gr.

350 gr.

350 gr.

Fresh lettuce, ecological tomato 
& cheddar cheese

Fresh lettuce, 
ecological tomato 
& cheddar cheese

Feta cheese, black olives, red 
onion and vine ripened tomatoes 

on a bed of lettuce

Feta cheese, black 
olives, red onion and 

vine ripened tomatoes 
on a bed of lettuce

With nuts, almonds, 
peanuts & cashews

Store below: 5 ºC

Store below: 5 ºC Store below: 5 ºC

Store below: 5 ºC

Hon� Roast Ham

Hon� 
roast ham

Hon� 
roast ham

350 gr.

350 gr.

Honey roasted ham with mixed salad 
leaves, cucumber and tomato.

Honey roasted ham 
with mixed salad 
leaves, cucumber 

and tomato.

Free range egg-mayo, sausage, 
tomatoes & smoked bacon on 

wholemeal bread.

Free range egg-mayo, 
sausage, tomatoes & 

smoked bacon on 
wholemeal bread.

Free range egg-mayo, 
sausage, tomatoes & 

smoked bacon on 
wholemeal bread.

Store below: 5 ºC

Store below: 5 ºCEat on day of purchase

Eat on day of purchase

Eat on day of purchase

Eat on day of purchase

Eat on day of 
purchase

Eat on day of purchase
Eat on day 

of purchase

350 gr.

350 gr.

350 gr.

All day breakfast

All day 
breakfast All day 

breakfast

All day 
breakfast

Pasta 
Salad

Pasta with grilled 
chicken, tomatos, 

bell peppers
& herb dressing

350 gr.

350 gr.

Greek
feta

salad

Rice
noodles

Rice
noodlesTomato & 

cheese salad
Tomato & 

cheese salad

Greek feta Salad 
Ingredients: Otati debit aut ma vel most rem et aci omnimust magnis sum nos abo. Tet des pre 
verum, qui aut iligent voluptas excea autem faccat explaut omniam ventur sum que consequi to 
tenditio ea conem qui ulparum non restrum evelis rerrum id molorempe nobit am dignam sedios 
modit ium nonsedi aut eturi as volut quias maximos volorum eniment, quatia doleniet a autem 
eiumque pres quae sim alibus.
At magnieturis rendest magnatius.

Feta cheese, black olives, red onion and vine ripened 
tomatoes on a bed of lettuce

Store below: 5 ºC

Crayfish & Rocket
Wild crayfish, lemon juice and rocket leaves in crusty bread

Eat on day of purchase

Eat on day of purchase

350 gr.

Store below: 5 ºC

350 gr.

All day 
breakfast

Ingredients: Otati debit aut ma vel most rem et aci omnimust magnis sum nos abo. Tet des pre 
verum, qui aut iligent voluptas excea autem faccat explaut omniam ventur sum que consequi to 
tenditio ea conem qui ulparum non restrum evelis rerrum id molorempe nobit am dignam sedios 
modit ium nonsedi aut eturi as volut quias maximos volorum eniment, quatia doleniet a autem 
eiumque pres quae sim alibus.
At magnieturis rendest magnatius.

Store below: 5 ºC

Cr��sh & Rocket
Wild crayfish, lemon juice and rocket leaves in crusty bread

Eat on day of purchase350 gr.

Hojas
Folhas
Sheets 
DIN A4

Blanco Branco White
24,00€/PACK

Kraft
27,00€/PACK

Rectangulares Retangular Rectangular

4,5 x 6,5 cm
16 Etiq. Hoja/
Folha/Sheet

209.62

209.63

6,3 x 9 cm
9 Etiq. Hoja/
Folha/Sheet

209.64

209.65

6,2 x 13,5 cm
6 Etiq. Hoja/
Folha/Sheet

209.66

209.67

Redondas Round
Ovales Ovais Oval

4,5 x 3,6 cm
28 Etiq. Hoja/
Folha/Sheet

209.72

209.73

Ø 6 x 12,5 cm
6 Etiq. Hoja/
Folha/Sheet

209.74

209.75

Ø 4,2 cm
24 Etiq. Hoja/
Folha/Sheet

209.68

209.69

Ø 6,4 cm
12 Etiq. Hoja/
Folha/Sheet

209.70

209.71

Segmento cinta precinto
Etiquetas adesivas cinta
Tape segment labels

2,4 x 6 cm
30 Etiq. Hoja/Folha/Sheet
DIN A4
CARTON: 57.000 U
PACK / MINIM: 3.000 U
1,45€/100 U 222.59 

En nuestra web
Em nossa web
In our website

GRATISGRÁTISFREE
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Redondas Round Oval Cuadrada
Quadrada
Squared

Rectangular
Retangular

 Etiquetas adhesivas personalizadas
 Etiquetas adesivas personalizadas
 Customized adhesive labels

8,5 x 10,5 cm 9,5 x 11 cm 8,8 x 15,8 cm

Elija el papel deseado
Escolha o papel desejado
Choose the desired paper
Igual precio todas las calidades
Mesmo preço a todas qualidades
Same price for all qualities

Grandes tamaños: Ideales para bolsas SOS, cajas regalo, pastelería, Deli, etc.
Grandes tamanhos: Ideais para sacos SOS, caixas de presente, pastelaria, Deli, etc.
Large sizes: Ideal for bags with handles, packages for gifts, confectionery, Deli, etc.

Indique color/es 
deseados
Indique a cor/es 
desejados
Indicate the desired 
colour/s

Oro
Ouro
Gold

Plata
Prata
Silver

Blanco mate
Branco mate
Matt white

Kraft

1

Facilite el texto y/o 
logo a imprimir
Facilite o texto e/ou 
logo para impressão
Provide the text &/or 
logo to print

2

3

3 R 6 R 9 R 12 R

1 COL 113,30€ 84,45€ 76,20€ 70,05€

2 COL — 101,95€ 91,65€ 80,35€

Precios en € por rollo de 1.000 etiquetas personalizadas
Preços em € por rolos de 1.000 etiquetas personalizadas
Prices in € per roll of 1.000 customized labels

Rollos de 1.000 etiquetas. Cualquiera de los tamaños, a 1 o 2 colores.
Rolos de 1.000 etiquetas. Qualquer tamanho, 1 ou 2 cores.
Roll of 1.000 labels. Any size, 1 or 2 colours.

Clisés y dibujos: GRATIS. Clichés e desenhos: GRÁTIS. Plates & designs: FREE.

3 R 6 R 12 R

1 COL 204,95€ 173,05€ 147,30€

2 COL — 190,55€ 159,65€
Precios en € por rollo de 1.000 etiquetas personalizadas
Preços em € por rolos de 1.000 etiquetas personalizadas
Prices in € per roll of 1.000 customized labels

Rollos de 1.000 etiquetas. Cualquier papel adhesivo. 3 tamaños ovales.
Rolos de 1.000 etiquetas. Qualquer papel adesivo. 3 tamanhos ovais.
Roll of 1.000 labels. Any adhesive paper. 3 oval sizes.

Clisés y dibujos: GRATIS. Clichés e desenhos: GRÁTIS. Plates & designs: FREE.

Pequeños tamaños: Ideales para bolsitas, paquetes, cajas pequeñas, etc.
Pequenos tamanhos: Ideiais para sacos, paquetes, pequenas caixas, etc.
Small sizes: Ideal for small bags, packets, small cartons, etc.

Personalizadas / Customized

Personalizadas / Customized

GRATISGRÁTISFREE

Clisés y dibujos
Clichés e desenhos

Plates & designs
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Blanco brillante
Branco brilhante
Bright white

Ø 4 cm Ø 4,5 cm 5,5 x 3,5 cm 4 x 4 cm
5,2 x 2,5 cm
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Todas las tarrinas de cartón pueden personalizarse de 1 a 4 colores. Precio igual que el producto estándar.
Primer pedido: recargo de 200,00€/color. Pedido mínimo: 50.000 U por modelo. Plazo de entrega: 4 meses aprox.

Todos os potes de cartão podem ser personalizados 1 a 4 cores. Preço igual ao do standard.
Primeiro pedido: acréscimo de 200,00€/cor. Mínimo: 50.000 U por modelo. Prazo de entrega: 4 meses aprox.

All the cardboard tubs can be customized from 1 to 4 colours. Same price as the standard.
First order: charge 200,00€/colour. Minimum: 50.000 U each model. Delivery time: 4 months aprox.

Tarrinas para helados
Potes para gelados
Tubs for ice-cream
Cartoncillo / Cartolina / Cardboard + PE
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Tarrinas Potes Tubs 70 ml (2,5 oz) 90 ml (3 oz) 120 ml (4 oz) 150 ml (5 oz) 180 ml (6 oz) 240 ml (8 oz)

Ø 6,5 x 3,9 cm
210 + 18 PE g/m2

Ø 7,2 x 4 cm
210 + 18 PE g/m2

Ø 7,7 x 4,7 cm
210 + 18 PE g/m2

Ø 8,5 x 4,5 cm
250 + 18 PE g/m2

Ø 8,7 x 5,2 cm
250 + 18 PE g/m2

Ø 9,4 x 5,5 cm
250 + 18 PE g/m2

Parole
230.30
47,00€/1.000 U

230.28
54,00€/1.000 U

230.27
56,00€/1.000 U

230.32
61,00€/1.000 U

230.29
68,00€/1.000 U

230.33
71,00€/1.000 U

Black 226.51 
47,00€/1.000 U

226.52 
54,00€/1.000 U

226.53 
56,00€/1.000 U

226.54 
61,00€/1.000 U

226.55 
68,00€/1.000 U

226.56 
71,00€/1.000 U

Natural
Kraft

222.87 
48,00€/1.000 U

222.88 
55,00€/1.000 U

222.89 
57,00€/1.000 U

222.90 
62,00€/1.000 U

222.91 
69,00€/1.000 U

222.92 
72,00€/1.000 U

Feel Green
Kraft

217.56
50,00€/1.000 U

217.57
57,00€/1.000 U

217.58
59,00€/1.000 U

217.59
65,00€/1.000 U

217.60
72,00€/1.000 U

217.61
75,00€/1.000 U

Tapas Tampas Lids Ø 6,5 cm Ø 7,2 cm Ø 7,7 cm Ø 8,5 cm Ø 8,7 cm Ø 9,4 cm

Cúpula / Dome
PET
PACK: 100 U

205.26 
60,00€/1.000 U

205.27
62,00€/1.000 U

205.28
64,00€/1.000 U

205.29 
69,00€/1.000 U

205.30
70,00€/1.000 U

205.31
78,00€/1.000 U

Personalización / Personalização / Customized

Natural Feel GreenParole Black

CARTONAJE
EMBALAGENS
CARDBOARD PRODUCTS

Cartoncillo / Cartolina / Cardboard 210 + 30 PLA g/m2
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

120 ml (4 oz) 150 ml (5 oz) 180 ml (6 oz) 240 ml (8 oz)

227.78 
Ø 7,7 x 4,7 cm
74,00€/1.000 U

227.79 
Ø 8,5 x 4,5 cm
85,00€/1.000 U

227.81 
Ø 8,7 x 5,2 cm
91,00€/1.000 U

227.82 
Ø 9,4 x 5,5 cm
96,00€/1.000 U

Cucharillas helados
Colheres gelado
Ice-cream spoons
P 135

Tapas Tampas Lids
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Tarrinas para diversos usos
Potes para usos diversos
Tubs for various uses
Cartoncillo / Cartolina / Cardboard + PE
PACK: 50
CARTON / MINIM: 500 U

Apropiadas para helado para llevar, salsas, mantequillas, etc.
Para gelados para levar, molhos, manteigas, etc

For take-away ice-cream, sauces, butters ...

Todas las tarrinas de cartón pueden personalizarse de 1 a 4 colores. Precio igual que el producto estándar.
Primer pedido: recargo de 200,00€/color. Pedido mínimo: 50.000 por modelo. Plazo de entrega: 4 meses aprox.

Todas as terrinas de cartão podem ser personalizadas de 1 a 4 cores. Preço igual ao produto standard. 
Primeiro pedido: recargo de 200,00€/cor. Pedido mínimo: 50.000 por modelo. Prazo de entrega: 4 meses aprox.

All the cardboard tubs can be customized from 1 to 4 colours. Same price as the standard. 
First order: charge 200,00€/colour. Minimum: 50.000 each model. Delivery time: 4 months aprox.

Tarrinas Potes Tubs 500 ml (17 oz) 1.000 ml (34 oz)

Ø 11 x 8,2 cm
280 + 18 PE g/m2

Ø 13,5 x 10,4 cm
300 + 18 PE g/m2

Parole
224.03 
139,00€/1.000 U

224.04 
189,00€/1.000 U

Black
219.76 
142,00€/1.000 U

219.77 
190,00€/1.000 U

Feel Green
Kraft

219.75
155,00€/1.000 U

—

Tapas Tampas Lids - PS Ø 11 cm Ø 13,5 cm

Planas / Flat shape
PACK: 100
CARTON: 1.000 U
MINIM: 500 U

159.24
66,00€/1.000 U

160.29
97,00€/1.000 U

Personalización / Personalização / Customized

Cubos para pollo y similares
Cubos para frango e similares
Chicken buckets and similar
Cartón + 2 caras PE / Cartão + 2 faces PE / Cardboard + 2 faces PE
MINIM: 1 CARTON

Igual precio que estándar, con recargo de 200,00€/color. Plazo de entrega: 4 meses aprox.
Preço idêntico ao “standard”, acréscimo de 200,00€/cor. Prazo de entrega: 4 meses aprox.
Same price as standard, supplement 200,00€/colour. Delivery time: 4 months aprox.

1.920 ml (64 oz) 2.550 ml (85 oz) 4.500 ml (150 oz) 5.100 ml (170 oz)

178.64
Ø 16,8 / 13,9 x 12,3 cm
18 + 320 + 15 g/m2

CARTON: 300 SET
47,00€/100 U

178.65
Ø 18,9 / 14,7 x 14,5 cm
18 + 380 + 15 g/m2

CARTON: 300 SET
54,00€/100 U

178.66
Ø 21,6 / 16 x 16,8 cm
18 + 380 + 15 g/m2

CARTON: 240 SET
77,00€/100 U

178.67
Ø 22,5 / 16 x 21 cm
18 + 380 + 15 g/m2

CARTON: 240 SET
92,00€/100 U

Tapas incluidas
Tampas incluídas

Lids included

Personalización / Personalização / Customized

BlackFeel Green

Parole

Pedido mínimo / Minimum: 
45.000 U, para / for 178.64
30.000 U, para / for 178.65
24.000 U, para / for 178.66, 178.67
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Tapa perforada incluida
Tampa perfurada incluída 

Perforated lid included

Tarrinas para sopa
Potes para sopa
Soup tubs
Base:
Cartón + 2 caras PE / Cartão + 2 faces PE / Cardboard + 2 faces PE
Tapas / Tampas / Lids:
Cartón doble pared / Cartão dupla parede / Double wall cardboard

Personalización / Personalização / Customized

Apropiadas para productos fríos y calientes
Para produtos frios e quentes

For cold and hot products

Tarrinas para sopa
Potes para sopa
Soup tubs

Tapas Tampas Lids Ø 11,5 cm Ø 15 cm

Cartón + 2 caras PE
Cartão + 2 faces PE
Cardboard + 2 faces PE
18 PE + 260 + 300 + 18 PE g/m2
Blancas / Brancas / White

228.35 
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 500 U
19,00€/100 U

228.36 
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U
24,00€/100 U

Tarrinas Potes Tubs 500 ml (17 oz) 780 ml (26 oz)

Cartón / Cartão / Cardboard
280 + 250 + 18 PE g/m2

228.33 
Ø 11,5/8,8 x 7,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 500 U
18,00€/100 U

228.34 
Ø 15/12,8 x 6 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U
21,00€/100 U

Tarrinas Potes Tubs 240 ml (8 oz) 360 ml (12 oz) 480 ml (16 oz) 780 ml (26 oz) 960 ml (32 oz)

Ø 9 / 7,5 x 6,1 cm
18 + 340 + 18 PE g/m2
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

Ø 9 / 7,3 x 8,6 cm
18 + 340 + 18 PE g/m2
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

Ø 9,8 / 7,5 x 10 cm
18 + 340 + 18 PE g/m2
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

Ø 11,6 / 9,3 x 11 cm
18 + 340 + 18 PE g/m2
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

Ø 11,7 / 9 x 13,5 cm
18 + 340 + 18 PE g/m2
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

White 226.45 
28,00€/100 U

226.39 
30,00€/100 U

226.40 
34,00€/100 U

226.41 
45,00€/100 U

226.48 
50,00€/100 U

Black 226.46 
29,00€/100 U

226.42 
31,00€/100 U

226.43 
36,00€/100 U

226.44 
46,00€/100 U

226.49 
52,00€/100 U

Natural
Kraft

226.47 
340 + 18 PE g/m2
32,00€/100 U

212.59
340 + 18 PE g/m2
34,00€/100 U

212.60
340 + 18 PE g/m2
38,00€/100 U

212.61
340 + 18 PE g/m2
50,00€/100 U

226.50 
340 + 18 PE g/m2
54,00€/100 U

221.86 - 480 ml (16 oz)
Ø 9,8 / 7,5 x 10 cm
340 + 18 PE g/m2
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U
43,00€/100 U

Tarrinas + tapas en un mismo embalaje
Recipientes + tampas na mesma embalagem
Tubs + lids in the same package

NaturalWhite Black

COMBO

Igual precio estándar + 200,00€ por color. Mínimo 1 color: 30.000 U - 2/3 colores 60.000 U. Plazo de entrega: 4 meses aprox.
Mesmo preço “standard” + 200,00€ por cor. Mínimo 1 cor: 30.000 U - 2/3 cores 60.000 U. Prazo de entrega: 4 meses aprox.
Customized, same price + 200,00€ per colour. Minimum 1 colour 30.000 U - 2/3 colours 60.000 U. Delivery time: 4 months aprox.

Doble pared 1 capa + 1 ondulada
Dupla parede 1 capa + 1 ondulada
Double wall 1 layer + 1 rippled

Tapa perforada incluida
Tampa perfurada incluída 

Perforated lid included

 
 

Ideales para comida caliente. Las paredes corrugadas mejoran la conservación del calor 
e impiden quemarse.

Ideais para comida quente. As ondas do cartão canelado melhoram a conservação do calor 
e impedem que se queime.

Ideal for hot food. The ridges in their rippled walls improve insulation and avoid burns.

Max. +100ºC
Min. 0ºC

Max. +100ºC
Min. 0ºC
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224.48  - 1.300 ml (44 oz) 
Ø 18,5 / 16 x 6,5 cm
320 + 18 PE g/m2
PACK: 25 U
(Bases + Tapas / Tampas / Lids)
CARTON / MINIM: 200 U
59,00€/100 U

Ensaladeras
Saladeiras
Salad bowls
Cartón / Cartão / Cardboard + PE
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

A partir de 50.000 U: igual precio que estándar (de 1 a 4 colores). Recargo: 200,00€ por 
color (gastos entrada en máquina). Plazo de entrega: 4 meses aprox.

A partir 50.000 U: preço igual ao standard (de 1 a 4 cores). Acréscimo de: 200,00€ por 
cor (gastos de entrada na máquina). Prazo de personalizações: 4 meses aprox.

Over 50.000 U: same price as standard (1 to 4 colours). Supplementary charge: 200,00€ 
x colour (cost entry machine). Delivery time: 4 months aprox.

Personalización / Personalização / Customized
Natural

Black

Tarrinas Potes Tubs 500 ml (17 oz) 750 ml (25 oz) 1.000 ml (34 oz) 1.300 ml (44 oz)

Ø 15 / 12,8 x 4,5 cm
18 + 320 + 18 PE g/m2

Ø 15 / 12,8 x 6 cm
18 + 340 + 18 PE g/m2

Ø 15 / 12,9 x 8 cm
18 + 340 + 18 PE g/m2

Ø 18,4 / 16 x 6,6 cm
18 + 340 + 18 PE g/m2

White 226.31 
18,50€/100 U

226.33 
19,00€/100 U

226.35 
24,00€/100 U

226.37 
27,00€/100 U

Black 226.32 
23,00€/100 U

226.34 
24,00€/100 U

226.36 
28,00€/100 U

226.38 
30,00€/100 U

Natural
Kraft

212.99
300 + 18 PE g/m2
20,00€/100 U

212.98
300 + 18 PE g/m2
22,00€/100 U

226.64 
320 + 18 PE g/m2
26,00€/100 U

212.97
340 + 18 PE g/m2
29,00€/100 U

Tapas Tampas Lids Ø 15 cm Ø 15 cm Ø 15 cm Ø 18,4 cm

PET
210.28
18,00€/100 U

210.28
18,00€/100 U

210.28
18,00€/100 U

210.29
20,80€/100 U

PP
226.18 
20,00€/100 U

226.18 
20,00€/100 U

226.18 
20,00€/100 U

226.30 
22,00€/100 U

White

700 ml (24 oz) 900 ml (30 oz) 1.200 ml (40 oz) 2.100 ml (70 oz)

15 x 10 cm
17 x 11,8 cm
4,5 cm

15 x 11,6 cm
17,4 x 13,4 cm
4,8 cm

18 x 12 cm
19,8 x 13,8 cm
5 cm

19,5 x 14 cm
22 x 16,4 cm
6,5 cm

226.97 
30,00€/100 U

226.98 
32,00€/100 U

226.99 
40,00€/100 U

227.00 
49,00€/100 U

Recipientes rectangulares con tapa
Recipientes retangulares com tampa
Rectangular containers with lid
Base: Kraft 300 + 20 PE g/m2
Tapa / Tampa / Lid: PET
PACK: 50 U
CARTON: 200 U

COMBO
Tapa incluida

Tampa incluída 
Lid included

PET

BASE INF.:

BASE SUP.:

ALTURA / HEIGHT:

Aptas para microondas
Aptas para micro-ondas
Microwaveable

Para comida para llevar, ensaladas, etc.
Para comidas para levar, saladas, etc.

For take away food, salads, etc

COMBO
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Conchas para hamburguesas
Conchas para hambúrgueres
Boxes for burgers

Cartón reciclado Cartão reciclado Recycled cardboard
Exterior habana. Interior estucado blanco lacado / Exterior havana. Interior couché branco lacado / Outside havana, inside white glossy coated
300 g/m2

Cartoncillo folding Cartolina folding Folding cardboard
Antigrasas / Anti gordura / Greaseproof
250 g/m2

Precios en € por millar en función de la cantidad y número de colores.
Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores.
Prices en € per thousand according to the quantity and number of colours.

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

18.000 36.000 72.000 18.000 36.000 72.000 36.000 72.000 144.000 72.000 144.000

S 161,75 143,25 135,00 174,00 150,50 138,00 156,50 141,00 134,00 145,25 135,00

M 187,50 169,00 160,75 199,75 176,25 163,75 182,25 166,75 159,75 171,00 159,75

L 188,00 170,00 164,00 199,00 177,00 165,00 183,00 168,00 164,00 172,00 164,00

XL 254,50 235,75 227.75 266,75 243,00 230,75 249,25 233,75 226,50 238,00 227,75

Personalización / Personalização / Customized

14 x 12,5 x 5,5 cm 14 x 12,5 x 8 cm 15 x 14 x 6 cm 17,5 x 18 x 7,5 cm

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
126,00€/1.000 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
158,00€/1.000 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
164,00€/1.000 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
226,00€/1.000 U

Parole * 229.49 * 229.50 * 224.19 * 229.51

Black * 219.86 * 219.87 — * 219.88

14 x 12,5 x 5,5 cm 14 x 12,5 x 8 cm 15 x 14 x 6 cm 17,5 x 18 x 7,5 cm

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Natural
Kraft

* 221.01
126,00€/1.000 U

* 221.02
158,00€/1.000 U

* 224.20
164,00€/1.000 U

* 098.51
15,5 x 14,5 x 9,5 cm

184,80€/1.000 U

* 221.03
226,00€/1.000 U

Feel Green
Kraft

* 144.62
126,00€/1.000 U

* 144.64
158,00€/1.000 U

— * 212.63
226,00€/1.000 U

XL

Natural Feel Green

Black

XL

M1: 10,2 cm
M2: 9,8 cm
M3: 5,5 cm
M4: 14 cm
M5: 12,5 cm

M1: 10,3 cm
M2: 9,9 cm
M3: 8 cm
M4: 14 cm
M5: 12,5 cm

M1: 11,5 cm
M2: 11,5 cm
M3: 6 cm
M4: 15 cm
M5: 14 cm

M1: 15 cm
M2: 15 cm
M3: 7,5 cm
M4: 17,5 cm
M5: 18 cm

XL

M3

M1 M2

M5 M4

Parole

M1: 11 cm 
M2: 10,8 cm
M3: 9,5 cm
M4: 15,5 cm
M5: 14,5 cm

+

+
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Lunch Box
M1: 19 cm
M2: 14,5 cm
M3: 9 cm
M4: 22,5 cm
M5: 18 cm

M3

M1 M2

M5

M4

Large Lunch Box
M1: 22 cm
M2: 21,5 cm
M3: 9 cm
M4: 24 cm
M5: 23,5 cm

M3

M2
M1

M5 M4

Panini
M1: 24 cm
M2: 9,5 cm
M3: 7 cm
M4: 26 cm
M5: 12 cm

Hot Dog 
M1: 21 cm
M2: 6,5 cm
M3: 6 cm
M4: 23,5 cm
M5: 9 cm

Cajas para comida "Gigantes" Caixas para comida “Gigantes” Boxes for "Giant" meals
PACK: 50 U

Cartoncillo folding Cartolina folding Folding cardboard
Antigrasas / Anti gordura / Greaseproof
275 g/m2

Personalización / Personalização / Customized

Precios en € por millar en función de la 
cantidad y número de colores.

Preços em € por mil unidades, em função da 
quantidade e do número de cores.

Prices en € per thousand according to the 
quantity and number of colours.

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

18.000 36.000 72.000 18.000 36.000 72.000 36.000 72.000 144.000 72.000 144.000

Hot dog 189,50 171,00 162,75 202,00 178,25 165,75 184,25 169,00 161,75 173,00 162,75

Lunch Box 296,75 278,00 269,75 309,00 285,25 273,00 291,50 276,00 268,75 280,25 269,75

Large lunch Box 388,00 370,00 362,00 400,00 377,00 365,00 383,00 368,00 361,00 372,00 362,00

Panini 258,50 240,00 231,75 271,00 247,20 234,75 253,50 238,00 230,75 242,00 231,75

Cartón reciclado Cartão reciclado Recycled cardboard
Exterior habana. Interior estucado blanco lacado
Exterior havana. Interior couché branco lacado
Outside havana, inside white glossy coated
Kraft 300 g/m2

Lunch Box
22,5 x 18 x 9 cm
CARTON / MINIM: 300 U
282,00€/1.000 U

* 220.05 Black
* 219.99 Parole

Lunch Box
* 220.06 Natural
22,5 x 18 x 9 cm
CARTON / MINIM: 300 U
282,00€/1.000 U

Large lunch Box
* 222.93 Natural
Kraft 400 g/m2
24 x 23,5 x 9 cm
CARTON / MINIM: 200 U
367,00€/1.000 U

Panini
26 x 12 x 7 cm
CARTON / MINIM: 300 U
232,00€/1.000 U

* 219.97 Black
* 219.96 Parole

Panini
* 219.98 Natural
26 x 12 x 7 cm
CARTON / MINIM: 300 U
232,00€/1.000 U

*219.89 Black
160,00€/1.000 U

* 229.48 Parole
154,00€/1.000 U

Hot dogs
Conchas Boxes

 
*226.62  Natural
153,00€/1.000 U

Cartoncillo folding Cartolina folding Folding cardboard
Antigrasas / Anti gordura / Greaseproof - 250 g/m2
23,5 x 9 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Cartón reciclado Cartão reciclado Recycled cardboard
Exterior habana. Interior estucado blanco lacado
Exterior havana. Interior couché branco lacado
Outside havana, inside white glossy coated
Kraft 300 g/m2
23,5 x 9 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U



24
0

G
D

P

Cajetillas para patatas fritas
Caixas para batatas fritas
Chip scoop holders

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores.
Preço em € por mil und., em função da quantidade e do número de cores.
Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours.

M1

M2

M3

Antigrasas / Anti gordura / Greaseproof
250 g/m2

Exterior habana. Interior estucado blanco lacado
Exterior havana. Interior couché branco lacado
Havana exterior, white glossy coated interior
Kraft 300 g/m2

Feel GreenNaturalChipsParole

Personalización / Personalização / Customized

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

CARTON 18.000 36.000 72.000 18.000 36.000 72.000 36.000 72.000 144.000 72.000 144.000

135 g 1.200 U 92,00 78,00 71,00 102,00 82,00 73,00 89,00 75,00 70,00 77,00 71,00

165 g 1.200 U 108,00 94,00 87,00 118,00 98,00 89,00 105,00 91,00 86,00 93,00 87,00

190 g 1.000 U 133,00 119,00 112,00 143,00 123,00 114,00 133,00 116,00 111,00 119,00 112,00

135 g 165 g 190 g

13 x 8 x 13,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U
64,00€/1.000 U

13,5 x 8,5 x 16 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U
80,00€/1.000 U

14,5 x 9,5 x 18 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM:
1.000 U
104,00€/1.000 U

Parole * 229.52 * 229.55 * 229.56

Chips * 230.11 * 230.15 * 230.16

135 g 
M1: 13 cm
M2: 8 cm
M3: 13,5 cm

165 g 
M1: 13,5 cm
M2: 8,5 cm
M3: 16 cm

190 g 
M1: 14,5 cm
M2: 9,5 cm
M3: 18 cm

135 g 165 g

13 x 8 x 13,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM:
1.200 U
60,00€/1.000 U

13,5 x 8,5 x 16 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM:
1.200 U
75,00€/1.000 U

Natural * 221.04 * 221.05

Feel Green * 143.76 * 143.78

Cartón reciclado Cartão reciclado Recycled cardboardCartoncillo folding Cartolina folding Folding cardboard

Blanco / Kraft igual precio
Branco / Kraft mesmo preço
White / Kraft same price
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Cucuruchos con pestaña para condimentos
Cones com aba para condimentos
Cones with flap for condiments
275 g/m2

Condiment kangaroo

Chips NaturalParole

100 g 250 g

12,5 x 22 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.600 U
50,00€/1.000 U

16 x 27 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U
74,00€/1.000 U

Parole * 229.54 * 229.53

Times * 097.92 * 097.98 

Chips * 230.14 * 230.12

Black *219.84 *219.85

Cucuruchos para fritos 
Cones para fritos
Fried food cones

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

18.000 36.000 72.000 18.000 36.000 72.000 36.000 72.000 144.000 72.000 144.000

100 g 80,00 64,00 57,00 90,00 68,00 59,00 77,00 65,00 58,00 67,00 60,00

250 g 104,00 88,00 81,00 114,00 92,00 83,00 101,00 89,00 82,00 91,00 84,00
Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores.
Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores.
Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours.

Cartoncillo folding antigrasas
Cartolina folding anti gordura
Folding greaseproof cardboard
250 g/m2

BlackChipsParole

Personalización / Personalização / Customized

Times

100 g 250 g

13 x 21 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.600 U
83,00€/1.000 U

16 x 27 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U
123,00€/1.000 U

Parole * 222.94 * 229.57

Chips * 222.95  * 230.18 

Natural - Kraft * 222.96 * 169.16

Personalización / Personalização / Customized

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

18.000 36.000 72.000 18.000 36.000 72.000 36.000 72.000 144.000 72.000 144.000

100 g 135,00 125,00 119,00 146,00 135,00 129,00 156,00 146,00 140,00 156,00 146,00

250 g 170,00 160,00 154,00 181,00 170,00 164,00 191,00 181,00 175,00 191,00 181,00

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores.
Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores.
Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours.

167.95
45 x 14 x 10,8 cm
6 Conos / Cones
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U
18,00€/U

167.92
Ø 11,5 x 18 cm
1 Cono / Cone
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U
8,50€/U

Soportes para conos
Suportes para cones
Stands for cones
Inox / Stainless steel

27 cm

16 cm

100 g

250 g

12,5 cm

22 cm
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270 ml (9 oz) 480 ml (16 oz) 660 ml (22 oz)

Ø 7 cm
M1: 10,5 (h) cm
M2: 7 (h) cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U
80,00€/1.000 U

Ø 8,5 cm
M1: 13,5 (h) cm
M2: 9,5 (h) cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
104,00€/1.000 U

Ø 8,5 cm
M1: 18 (h) cm
M2: 14 (h) cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
119,00€/1.000 U

Feel Green * 219.68 * 219.69 * 219.70

Natural — * 221.19 —

270 ml (9 oz) 480 ml (16 oz) 660 ml (22 oz)

Ø 7 cm
M1: 10,5 (h) cm
M2: 7 (h) cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U
80,00€/1.000 U

Ø 8,5 cm
M1: 13,5 (h) cm
M2: 9,5 (h) cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
104,00€/1.000 U

Ø 8,5 cm
M1: 18 (h) cm
M2: 14 (h) cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
119,00€/1.000 U

Parole * 229.58 * 229.59 * 229.60

360 ml (12 oz) 480 ml (16 oz) 660 ml (22 oz)

M1: 12,5 (h) cm
M2: 9 (h) cm
M3: 6,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U
86,00€/1.000 U

M1: 14 (h) cm
M2: 9 (h) cm
M3: 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
104,00€/1.000 U

M1: 18 (h) cm
M2: 13,5 (h) cm
M3: 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
121,00€/1.000 U

Parole * 229.61 * 229.62 * 229.63

Black * 219.81 * 219.82 * 219.83

360 ml (12 oz) 480 ml (16 oz) 660 ml (22 oz)

M1: 12,5 (h) cm
M2: 9 (h) cm
M3: 6,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U
86,00€/1.000 U

M1: 14 (h) cm
M2: 9 (h) cm
M3: 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
104,00€/1.000 U

M1: 18 (h) cm
M2: 13,5 (h) cm
M3: 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
121,00€/1.000 U

Feel Green  204.38  204.39  204.40

Natural — *350.01 —

Cartoncillo blanco, interior plastificado
Cartolina branca, interior plastificado
White cardboard, plastic coated interior
220 + 18 PE g/m2

Cartonaje reciclado
Cartonagem reciclada
Recycled cardboard

Exterior habana
Exterior havana
Havana exterior
Kraft 200 + 25 PE g/m2

Vasos para fritos
Recipientes para fritos
Containers for fried food

Con cierre
Com fecho
Flip closed top

Personalización / Personalização / Customized

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

CARTON 25.000 50.000 100.000 25.000 50.000 100.000 50.000 100.000 50.000 100.000

360 ml 2.500 U 105,05 93,70 87,55 113,30 97,85 89,60 101,95 92,70 107,10 94,75

480 ml 1.000 U 120,50 109,20 103,00 128,75 113,30 105,05 117,40 108,15 122,55 110,20

660 ml 1.000 U 138,00 126,70 120,50 146,25 130,80 122,55 134,95 125,65 140,10 127,70

270 ml 2.500 U 96,80 84,50 79,30 105,05 89,60 81,35 93,75 84,45 98,90 86,50

480 ml 1.000 U 118,45 107,10 100,95 126,70 111,25 103,00 115,35 106,10 120,50 108,15

660 ml 1.000 U 137,00 125,65 119,50 145,25 129,80 121,55 133,90 124,65 139,05 126,70
Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores. Mismos precios indistintamente sean en cartón blanco, negro o kraft.
Preço em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores. Os mesmos preços, sejam em cartão branco, preto ou kraft.
Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours. Same prices for white, black or kraft cardboard.

Parole Black Feel Green Natural

Abiertos
Abertos
Open NaturalFeel Green

M2

M1

M3

M2

M1

M1

M2

Ø

M1

M2

Ø

M3
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Barquillas cartón kraft laminado
Barquitas cartão kraft laminado
Kraft coated cardboard containers

Este producto no se personaliza / Este produto não se personaliza / This product cannot be customized

Barquillas Barquitas Containers - Kraft Tapas Tampas Lids - PET

CODE cm € CODE cm € 

224.85 10,5 x 10,5 x 3,5 22,00€/100 U 224.92 11 x 11 x 3,7 8,70€/100 U

224.86 13,5 x 7,5 x 3,5 21,00€/100 U 224.93 14 x 8 x 3,7 8,20€/100 U

224.87 14 x 13 x 3,5 21,00€/100 U 224.94 14,5 x 13,5 x 3,7 12,00€/100 U

224.88 15,5 x 8,5 x 3,5 21,50€/100 U 224.95 16 x 9 x 3,7 9,80€/100 U

224.89 18 x 5,5 x 3,5 21,50€/100 U 224.96 18,5 x 6 x 3,7 8,50€/100 U

224.90 19 x 8,5 x 3,5 21,50€/100 U 224.97 19,5 x 9 x 3,7 10,90€/100 U

224.91 30 x 6,5 x 3,5 26,00€/100 U 224.98 30,5 x 7 x 3,7 12,00€/100 U

Apropiados para sushi, deli, tapas...
Para sushi, deli, petiscos...

Suitable for sushi, deli, snacks…

Tapas separadas
Tampas separadas

Separated lids
PET

Kraft laminado / Kraft coated - PE
250 + 12,5 PE g/m2
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Cajas con ventana para sushi, macarons, etc.
Caixas com janela para sushi, macarons, etc.
Boxes with window for sushi, macarons, etc. 

Personalización / Personalização / Customized

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

12.000 24.000 48.000 12.000 24.000 48.000 24.000 48.000 48.000 96.000

S 22,00 19,00 17,00 24,00 20,00 18,00 22,00 19,00 20,00 19,00

M 27,00 24,00 22,00 29,00 25,00 23,00 27,00 24,00 25,00 24,00

L 30,00 25,00 23,00 30,00 26,00 24,00 28,00 25,00 26,00 25,00

XL 31,00 26,00 24,00 31,00 27,00 25,00 29,00 26,00 27,00 26,00

Precio en € por 100 U, en función de la cantidad y colores. Clisés y diseños incluidos en el precio.
Preço em € por 100 U em função da quantidade e do número de cores. Clichés e desenhos incluídos.
Price in € per 100 U according to the quantity and colours. Plates and designs included in the price.

Folding / Kraft
Igual precio / Mesmo preço / Same price

224.85 224.86 224.87 224.88

224.89 224.90 224.91

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Exterior kraft. Interior estucado blanco lacado. 300 g/m2 + 40µ OPP
Exterior kraft. Interior revestido branco lacado. 300 g/m2 + 40µ OPP
Kraft exterior. White glossy coated interior. 300 gsm + 40µ OPP

Cartoncillo folding antigrasas fondeado negro 1 cara. 275 g/m2 + 40µ OPP
Cartolina folding anti gordura fundeado preto 1 face. 275 g/m2 + 40µ OPP
Black folding greaseproof card with single face. 275 gsm + 40µ OPP

A

B

cm A € B €

S 10 x 10 x 4 * 223.41 15,00€/100 U * 223.45 17,00€/100 U

M 20 x 9 x 4,5 * 223.42 19,00€/100 U * 223.46 22,00€/100 U

L 17,5 x 12 x 4,5 * 223.43 21,00€/100 U * 223.47 23,00€/100 U

XL 20 x 12 x 4,5 * 223.44 22,00€/100 U * 223.48 25,00€/100 U

Ventana anti vaho
Janela anti embaciamento

Anti-fog window

S M L XL

SUSHI’ BAR
................

Fish Flash

................
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Apropiados para restaurantes orientales, italianos, bufé de 
ensaladas, supermercados, etc.
Resistentes a las grasas. Con orejas de cierre.

Para restaurantes orientais, italianos, salad bar, supermercados, etc. 
Resistente à gordura. Com orelhas para fechar.

Suitable for oriental and italian restaurants, salad bars, 
supermarkets, etc. Greaseproof. Flip-top cardboard.

Envases para comida oriental
Recipientes para comida oriental
Containers for oriental food

“Pasta & noodles” 
Base cuadrada Base quadrada Square base
Cartoncillo + PE
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U

Con asas de alambre
Com asas de arame
With wire handles

300 + 18 PE g/m²
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Aptos para microondas
Aptos para micro-ondas

Microwaveable

Precios en € por 100 U, en función de la cantidad y número de colores. Mismos precios indistintamente sean en cartón blanco o kraft.
Preço em € por 100 U, em função da quantidade e do número de cores. Os mesmos preços, sejam em cartão branco ou kraft.
Prices en € per 100 U, according to the quantity and number of colours. Same prices for white or kraft cardboard.

Sin asas de alambre Sem asas metálicas Without wire handles

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

4.500 9.000 18.000 9.000 18.000 36.000 18.000 36.000 36.000 72.000

480 ml 29,00 23,00 20,00 25,00 21,00 19,00 22,00 20,00 21,00 19,00

780 ml 38,00 32,00 29,00 34,00 30,00 28,00 31,00 29,00 30,00 28,00

960 ml 39,00 33,00 30,00 35,00 31,00 29,00 32,00 30,00 31,00 29,00

Personalización / Personalização / Customized

480 ml (16 oz) 780 ml (26 oz) 960 ml (32 oz)

7,7 x 5,7 x 9 cm
17,00€/100 U

8 x 7 x 10,5 cm
25,00€/100 U

9 x 7,5 x 11 cm
27,00€/100 U

White * 151.27
280 + 18 PE g/m2

* 151.28
330 + 18 PE g/m2

* 151.29
330 + 18 PE g/m2

Natural - Kraft * 223.23 
275 + 25 PE g/m2

* 223.24 
275 + 25 PE g/m2

* 223.25 
275 + 25 PE g/m2

480 ml (16 oz) 780 ml (26 oz) 960 ml (32 oz)

7 x 5,5 cm
131.39
22,50€/100 U

8 x 7 cm
131.40
25,00€/100 U

8,5 x 7 cm
131.41
33,00€/100 U

White Natural

No aptos para microondas
Não aptas para micro-ondas

Not microwaveable

White

Con orejas de cierre
Com orelhas para fechar

Flip-top cardboard
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Black

Precios en € por 100 U, en función de la cantidad y número de colores.
Mismos precios indistintamente sean en cartón blanco, negro o kraft.

Preços em € por 100 U, em função da quantidade e do número de cores.
Os mesmos preços, sejam em cartão branco, preto ou kraft.

Prices en € per 100 U, according to the quantity and number of colours.
Same prices for white, black or kraft cardboard.

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

CARTON 25 C 50 C 100 C 50 C 100 C 200 C 50 C 100 C 200 C 100 C 200 C 400 C

480 ml 450 U 20,00 18,00 16,50 19,00 17,00 16,50 19,50 17,50 17,00 18,00 17,50 17,00

780 ml 450 U 24,00 22,00 20,50 23,00 21,00 20,50 23,50 21,50 21,00 22,00 21,50 21,00

960 ml 450 U 27,50 25,50 24,00 26,50 24,50 24,00 27,00 25,00 24,50 25,50 25,00 24,50

Aptos para microondas
Aptos para micro-ondas

Microwaveable

480 ml (16 oz) 780 ml (26 oz) 960 ml (32 oz)

Ø 8 x 9 cm Ø 9 x 9 cm Ø 9 x 10,8 cm

White
305 + 18 PE g/m2

* 136.18
15,00€/100 U

* 136.20
20,00€/100 U

* 136.66
24,00€/100 U

Black
305+ 18 PE g/m2

* 219.51
16,00€/100 U

* 219.52
21,00€/100 U

* 219.53
25,00€/100 U

Feel Green
Kraft 275 + 25 PE g/m2

* 131.51
15,00€/100 U

* 131.52
19,00€/100 U

* 131.53
22,00€/100 U

Natural
Kraft 275 + 25 PE g/m2

* 223.05 
15,00€/100 U

* 223.06 
19,00€/100 U

* 223.07 
22,00€/100 U

Personalización / Personalização / Customized

Feel Green NaturalWhite

“Pasta & noodles” 
Base redonda Round base
Cartoncillo + PE
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U

Envases para comida oriental
Recipientes para comida oriental
Containers for oriental food Con orejas de cierre

Com orelhas para fechar
Flip-top cardboard
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Feel Green * 131.74
18,00€/100 U

* 222.97  
28,00€/100 U

* 131.75
28,00€/100 U

* 131.76
35,00€/100 U

* 223.03  
45,00€/100 U

* 222.98  
50,00€/100 U

Natural * 221.17 
18,00€/100 U

* 216.67 
28,00€/100 U

* 221.18 
28,00€/100 U

* 222.99  
35,00€/100 U

* 223.04  
45,00€/100 U

* 223.00  
50,00€/100 U

Envases de alta calidad para platos preparados, 
pastelería, restauración... Resistentes a la grasa. 
Estancos, pueden contener salsas. Aptos para 
microondas. Interior y exterior plastificados. 
Resistentes al corte del cuchillo. Apilables. Fáciles 
de montar. Solapas para fácil acceso a la comida.

Recipientes de alta qualidade para pratos 
preparados, pastelaria, etc. Anti gordura. 
Estanques a molhos. Aptos para micro-
ondas. Interior e exterior plastificados. 
Resistente a facas. Empilhável. Fáceis de 
montar. Fácil acesso à comida.

High quality containers for ready-made meals, 
confectionery, restaurants. Greaseproof. 
Watertight, non-spill. Microwaveable.
Plastic coated interior and exterior. Knife 
cutting resistance. Stackable. Easy to assemble. 
Flap seal for easy access to food.

Cajas americanas estancas
Caixas americanas estanques
Watertight american boxes

Aptas para microondas
Aptos para micro-ondas

Microwaveable

Sin ventana Sem janela Without window

Exterior habana, interior estucado blanco
Exterior havana, interior estucado branco
Havana exterior, white glossy coated interior

Cartón folding Cartolina folding Folding cardboard

780 ml (26 oz) 1.350 ml (45 oz) 1.470 ml (49 oz) 1.980 ml (66 oz) 2.880 ml (96 oz) 2.910 ml (97 oz)

BASE INF.

BASE SUP.

ALTURA / HEIGHT

11,2 x 9 cm
12,7 x 11,5 cm
6,4 (h) cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
450 U

15,3 x 12,1 cm
17,2 x 13,9 cm
6,4 (h) cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

19,8 x 14 cm
21,5 x 15,8 cm
4,8 (h) cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

19,8 x 14 cm
21,7 x 16 cm
6,4 (h) cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

19,8 x 14 cm
22,3 x 16,6 cm
9 (h) cm
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 
160 U

21,7 x 21,7 cm
23,6 x 23,6 cm
6,4 (h) cm
PACK: 35 U
CARTON / MINIM: 
140 U

Blanco Branco White
* 211.44
280 + 18 PE g/m2
19,00€/100 U

* 216.65 
305 + 18 PE g/m2
30,00€/100 U

* 211.45
305 + 18 PE g/m2
30,00€/100 U

* 211.46
305 + 18 PE g/m2
38,00€/100 U

* 223.01  
305 + 18 PE g/m2
49,00€/100 U

* 211.47
305 + 18 PE g/m2
54,00€/100 U

Negro Preto Black
* 131.57
275 g/m2 + PP
21,00€/100 U 

* 216.66 
350 g/m2 + PP
34,00€/100 U 

* 131.58
350 g/m2 + PP
32,50€/100 U 

* 131.59
350 g/m2 + PP
43,00€/100 U

* 223.02  
350 g/m2 + PP
51,00€/100 U

* 131.61
400 g/m2 + PP
61,00€/100 U

Cartón reciclado Cartolina reciclada Recycled cardboard - 300 g/m2 + 12µ PP

Apilables
Empilhável
Stackable

Microondables
Aptos micro-ondas

Microwaveable

Resistente a fugas, salsas y aliños
Resistente a vazamentos e molhos

Leak resistant, withstands sauces & gravies

Gran apertura para un fácil acceso
Grande abertura para fácil acesso

Wide opening for easy food access

Resistencia al corte del cuchillo
Resistente a facas
Cut resistant

Amplia gama de tamaños
Ampla gama de tamanhos
Large variety of sizes available

Diseñado en una sola pieza
Desenho numa só peça
One-piece design



24
7

G
D

P

Con ventana Com janela With window
No aptas para microondas

Não aptas para micro-ondas
Not microwaveable

1.350 ml (45 oz) 1.980 ml (66 oz)

BASE INF.

BASE SUP.

ALTURA / HEIGHT

15,3 x 12,1 cm
17,2 x 13,9 cm
6,4 (h) cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U
34,00€/100 U

19,8 x 14 cm
21,7 x 16 cm
6,4 (h) cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U
39,00€/100 U

Blanco Branco White * 216.68 —

Negro Preto Black * 216.69 * 205.43

Feel Green — * 205.44

Natural * 216.70 —

Exterior habana, interior estucado blanco
Exterior havana, interior estucado branco
Havana exterior, white glossy coated interior

Cartón folding Cartolina folding Folding cardboard - 300 g/m2 + 40µ OPP

Cartón reciclado Cartolina reciclada Recycled cardboard - 300 g/m2  + 40µ OPP

Personalización / Personalização / Customized

Precios en € por cien, impresiones a 1 color.
Mismos precios indistintamente sean en cartón 
blanco, negro o kraft.

Preços em € por cem unidades, impressão 1 cor.
Os mesmos preços, sejam em cartão branco, preto 
ou kraft.

Prices in € per hundred, printing 1 colour.
Same prices for white, black or kraft cardboard.

1 COL 2 COL 4 COL

CARTON 15 C 30 C 60 C 120 C 30 C 60 C 120 C 60 C 120 C 240 C

Sin ventana Sem janela Without window

780 ml 450 U 32,00 29,00 25,00 23,00 31,00 26,00 24,00 26,00 25,00 22,00

1.350 ml 300 U — 39,00 35,00 33,00 41,00 36,00 34,00 37,00 35,00 32,00

1.470 ml 200 U — 39,00 35,00 33,00 41,00 36,00 34,00 37,00 35,00 32,00

1.980 ml 200 U — 46,00 42,00 40,00 48,00 43,00 41,00 44,00 42,00 39,00

2.880 ml 160 U — 56,00 51,00 47,00 58,00 52,00 48,00 54,00 49,00 46,00

2.910 ml 140 U — 64,00 60,00 57,00 66,00 61,00 58,00 62,00 59,00 57,00

Con ventana Com janela With window

1.350 ml 300 U — 38,50 36,40 35,35 — 37,45 36,40 — 37,45 35,35

1.980 ml 200 U — 44,70 41,60 40,55 — 42,65 40,55 — 41,60 40,55

Ventana
Janela
Window
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Microcanal blanco Microcanal branco White corrugated cardboard 

Pilla pizza
Pega pizza
Pizza holder
* 229.83
12 x 22,3 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.600 U
69,00€/1.000 U

Envase pizza triangular con tapa
Recipiente pizza triangular com tampa
Triangular pizza container with lid
* 229.80
18 x 23 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U
243,00€/1.000 U

Pala varios usos
Pá vários usos 
Multi-use server
* 229.82
15 x 12 x 3,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 800 U
109,00€/1.000 U

Pala crêpes
Pá crepes
Crêpes server
* 229.79
17 x 17 x 2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U
124,00€/1.000 U

Pala hot dog
Pá hot dog
Hot dog server
* 229.84
18 x 4,5 x 4 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM:  1.200 U
87,00€/1.000 U

Pala pizza triangular
Pá pizza triangular
Triangular pizza server
* 229.81
21 x 16,5 x 3,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U
99,00€/1.000 U

Palas para fast food
Pás para fast food
Fast-food servers

1 COL 2 COL

24.000 48.000 96.000 24.000 48.000 96.000

229.79 154,00 144,00 137,00 165,00 148,00 139,00

229.80 260,00 250,00 240,00 267,00 253,00 242,00

229.81 121,00 110,00 105,00 131,00 115,00 107,00

229.82 131,00 120,00 114,00 140,00 124,00 116,00

229.83 97,00 86,00 79,00 106,00 90,00 82,00

229.84 114,00 103,00 95,00 122,00 106,00 98,00

Personalización / Personalização / Customized

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores.
Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores.
Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours.

* 226.96 
25,5 x 18 x 3,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 200 U
20,00€/100 U

Bandeja para comida Food trays
Cartón reciclado Cartão reciclado Recycled cardboard
Exterior habana. Interior estucado blanco lacado
Exterior havana. Interior couché branco lacado
Outside havana, inside white glossy coated
Kraft 400 g/m2

Bandeja robusta desechable ideal para 
restaurantes fast food y comedores. 
Hecho de cartón lacado a prueba de 
grasas y humedad. Respetuoso con el 
medio ambiente.

Bandeja robusta descartável, ideal para 
restaurantes fast food e salas de jan-
tar. Feita de cartão lacado à prova de 
gorduras e humidade. Respeita o meio 
ambiente.

Robust disposable tray, ideal for fast 
food restaurants and diners. Made of 
cardboard lacquered to be damp and fat 
proof. Respectful with the environment.
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Exterior habana, interior estucado blanco lacado
Exterior havana, interior estucado branco lacado

Havana exterior, white glossy coated interior
Cartonaje reciclado Cartonagem reciclado Recycled cardboard
300 g/m2 

Pala varios usos
Pá vários usos 
Multi-use server
15 x 12 x 3,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
76,00€/1.000 U

Pala pizza triangular
Pá pizza triangular
Triangular pizza server
21 x 16,5 x 3,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U
64,00€/1.000 U

Pala hot dog
Pá hot dog 
Hot dog server
* 221.20 Natural
18 x 4,5 x 4 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U
74,00€/1.000 U

Pala crêpes
Pá crepes
Crêpes server
17 x 17 x 2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U
90,00€/1.000 U

Pilla pizza
Pega pizza
Pizza holder
* 223.12 Natural
12 x 22,3 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.600 U
50,00€/1.000 U 

Palas para fast food
Pás para fast food
Fast-food servers

Personalización / Personalização / Customized

1 COL 2 COL

24.000 48.000 96.000 24.000 48.000 96.000

223.08 / 223.09 105,00 97,00 92,00 107,00 98,00 93,00

144.42 / 221.00 87,00 74,00 68,00 98,00 80,00 71,00

144.46 / 223.11 100,00 87,00 80,00 112,00 92,00 83,00

223.12 72,00 59,00 54,00 85,00 65,00 56,00

221.20 100,00 87,00 80,00 112,00 92,00 83,00

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores.
Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores.
Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours.

Exterior kraft. Interior estucado blanco lacado
Exterior kraft. Interior couché branco
Kraft exterior. White glossy coated interior
300 g/m2

* 223.39
10,5 x 23 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
85,00€/1.000 U

Funda roller para bocadillo
Roll-up sandwich wrap

Code 223.39
Solemos personalizar sólo el anillo. El verso de la pala también es personalizable, sin recargo.
Normalmente personalizamos apenas o anel. O verso também é personalizável, sem incremento de preço.
We can customize the cardboard band. The underside of the tray is also customizable, at no extra charge.

Personalización / Personalização / Customized

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

20.000 40.000 80.000 20.000 40.000 80.000 40.000 80.000 160.000 80.000 160.000

223.38 101,00 86,00 79,00 113,00 92,00 82,00 100,00 85,00 78,00 88,00 80,00

223.39 109,00 94,00 87,00 121,00 100,00 90,00 108,00 93,00 86,00 96,00 88,00

Precio en € por 1.000 U, en función de la cantidad y colores. Clisés y diseños incluidos en el precio.
Preço em € por 1.000 U em função da quantidade e do número de cores. Clichés e desenhos incluídos.
Price in € per 1.000 U according to the quantity and colours. Plates and designs included in the price.

Bagel scoop
Cajetilla Caixa Container

* 223.38
M1: 10 / 12 cm
M2: 3,8 / 4,5 cm
M3: 6 / 12 (h) cm
PACK: 100 U
CARTON: 1.000 U
75,00€/1.000 U

M3

M2 M1

Exterior kraft. Interior estucado blanco lacado
Exterior kraft. Interior couché branco
Kraft exterior. White glossy coated interior
300 g/m2

* 144.42 Feel Green
* 221.00 Natural

* 144.46 Feel Green
* 223.11 Natural 

* 223.08 Feel Green
* 223.09 Natural 

F
ast food
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Preços em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores. Os mesmos preços, sejam em cartão branco, preto ou kraft.
Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours. Same prices for white, black or kraft cardboard.

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

16.000 32.000 64.000 32.000 64.000 128.000 32.000 64.000 128.000 64.000 128.000

120 g 81,35 63,85 54,60 78,30 61,80 53,55 82,40 63,85 54,60 66,95 56,65

180 g 86,50 69,00 59,75 83,45 66,95 58,70 87,55 69,00 59,75 72,10 61,80

240 g 89,60 72,10 62,85 86,50 70,05 61,80 90,65 72,10 62,85 75,20 64,90

480 g 97,85 80,35 71,05 94,75 78,30 70,05 98,90 80,35 71,05 83,45 73,15

960 g 106,10 88,60 79,30 103,00 86,50 78,30 107,10 88,60 79,30 91,65 81,35

1.200 g 126,70 109,20 99,90 123,60 107,10 98,90 127,70 109,20 99,90 112,25 101,95

1.440 g 137,00 119,50 110,20 133,90 117,40 109,20 138,00 119,50 110,20 122,55 112,25

2.400 g 154,50 137,00 127,70 151,40 134,95 126,70 155,55 137,00 127,70 140,10 129,80

Personalización / Personalização / Customized

Barquillas Barquetas Containers

120 g (4 oz) 180 g (6 oz) 240 g (8 oz) 480 g (16 oz) 960 g (32 oz) 1.200 g (40 oz) 1.440 g (48 oz) 2.400 g (80 oz)

M1: 4,7 cm
M2: 7,3 cm
M3: 3 cm
M4: 10,5 cm
M5: 7 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 
200 U
46,00€/1.000 U

M1: 5,3 cm
M2: 9,3 cm
M3: 3,5 cm
M4: 11,5 cm
M5: 7,5 cm
CARTON: 1.800 U
PACK / MINIM: 
100 U
52,00€/1.000 U

M1: 5 cm
M2: 8,5 cm
M3: 4 cm
M4: 12,5 cm
M5: 8,5 cm
CARTON: 1.600 U
PACK / MINIM: 
200 U
54,00€/1.000 U

M1: 6 cm
M2: 10 cm
M3: 5 cm
M4: 14,5 cm
M5: 10 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 
200 U
63,00€/1.000 U

M1: 7,2 cm
M2: 10,5 cm
M3: 4,5 cm
M4: 16 cm
M5: 10 cm
CARTON: 800 U
PACK/ MINIM: 
200 U 
72,00€/1.000 U

M1: 8,1 cm
M2: 12 cm
M3: 5,5 cm
M4: 17,5 cm
M5: 12,3 cm
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 
100 U
92,00€/1.000 U

M1: 8,5 cm
M2: 13,7 cm
M3: 6,5 cm
M4: 20 cm
M5: 12,5 cm
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 
100 U
101,00€/1.000 U

M1: 9,5 cm
M2: 17 cm
M3: 6,5 cm
M4: 22 cm
M5: 14,5 cm
CARTON: 400 U 
PACK / MINIM: 
100 U
122,00€/1.000 U

Parole * 229.78
250 g/m2

* 229.77
250 g/m2

* 229.73
250 g/m2

* 229.71
250 g/m2

* 229.72
250 g/m2

* 229.75
275 g/m2

* 229.74 
275 g/m2

* 229.76
275 g/m2

Black — — * 219.90
250 g/m2

* 219.91
250 g/m2

* 219.92
250 g/m2

* 219.93
275 g/m2

* 219.94
275 g/m2

* 219.95
275 g/m2

Feel Green — — * 143.80 * 143.90 * 143.98 * 219.71 * 143.96 * 219.72

Natural * 225.77 * 225.78 * 221.06 * 221.07 * 221.08 * 223.13 * 221.09 * 223.14

Cartón reciclado / Cartão reciclado / Recycled cardboard - 300 g/m2

Exterior habana, interior estucado blanco lacado
Exterior havana, interior estucado branco lacado
Havana exterior, white glossy coated interior

M5

M1

M4

M3

M2

Parole Black Feel Green Natural

120 g (4 oz) 180 g (6 oz) 240 g (8 oz) 480 g (16 oz) 960 g (32 oz) 1.200 g (40 oz) 1.440 g (48 oz) 2.400 g (80 oz)

120 g (4 oz) 180 g (6 oz) 240 g (8 oz) 480 g (16 oz) 960 g (32 oz) 1.200 g (40 oz) 1.440 g (48 oz) 2.400 g (80 oz)

Cartoncillo folding antigrasas / Cartolina folding anti gordura / Folding greaseproof cardboard



2
5

1
G

D
P

240 g (8 oz) 480 g (16 oz) 960 g (32 oz) 1.440 g (48 oz)

M1: 5 cm
M2: 8,5 cm
M3: 4 cm
M4: 12,5 cm
M5: 7,5 cm
* 223.34
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
800 U
6,00€/100 U

M1: 6 cm
M2: 10 cm
M3: 5 cm
M4: 14 cm
M5: 10,5 cm
* 223.35
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
600 U
7,00€/100 U

M1: 7,2 cm
M2: 10,5 cm
M3: 5,5 cm
M4: 15,5 cm
M5: 10 cm
* 223.36
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U
8,00€/100 U

M1: 8,5 cm
M2: 13,7 cm
M3: 6,5 cm
M4: 19cm
M5: 11,5 cm
* 223.37
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U
10,80€/100 U

Minimicro antigrasas / Minimicro anti gordura / Greaseproof minimicro 70 g/m2 + Fluting 150 g/m2

Cartonaje ondulado 1 cara
Cartão ondulado 1 face cartão
Single face corrugated cardboard

Este producto no se personaliza 
Este produto não se personaliza

This product cannot be customized

Barquillas
Barquetas
Containers

M5

M1

M4

M3

M2

Cucuruchos para fritos
Cones para fritos
Fried food cones

100 g
* 223.30
12,5 x 22 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
800 U
5,80€/100 U

250 g
* 223.31
16 x 27 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
600 U
8,70€/100 U

27 cm

16 cm

100 g

250 g

12,5 cm

22 cm

* 224.78 Jumbo
Base 10,3 x 9,9 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U
18,00€/100 U

Conchas hamburguesas
Conchas hambúrgueres
Boxes for burgers

* 224.79 Gigante
Base 15 x 15 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U
27,00€/100 U

Jumbo
M1: 10,3 cm
M2: 9,9 cm
M3: 8 cm
M4: 14 cm
M5: 12,5 cm

Gigante
M1: 15 cm
M2: 15 cm
M3: 7,5 cm
M4: 17,5 cm
M5: 18 cm

M3

M1 M2

M5 M4
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Cajas ventana
Caixas janela
Boxes with window
Cartón reciclado / Cartão reciclado / Recycled cardboard - 300 g/m2

Exterior habana, interior estucado blanco lacado
Exterior havana, interior estucado branco lacado

Havana exterior, white glossy coated interior 

Precio estándar + suplemento en € por 100 U
Preço standard + acréscimo em € par 100 U
Standard price + supplement in € per 100 U

12.000 24.000 48.000

1 COL 6,30 3,15 1,60

2 COL 8,40 4,20 2,10

4 COL — 6,30 3,15

Suplemento Acréscimo Supplement 

Personalización / Personalização / Customized

Sándwich rectangular
Sanduíche retangular
Rectangular sandwich

Baguette
* 147.74 Feel Green
26 x 6,5 x 6,2 cm
PACK: 45 U
CARTON / MINIM: 180 U
25,00€/100 U

Popular
* 147.76 Feel Green
18 x 7,7 x 7,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
26,00€/100 U

Big
* 147.78 Feel Green
20,5 x 9 x 9 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 150 U
34,00€/100 U

Simple
12,4 x 12,4 x 5,5 cm
19,00€/100 U

* 147.69 Feel Green

* 221.10 Natural

Doble Duplo Double
12,4 x 12,4 x 7,3 cm

* 147.70 Feel Green
20,00€/100 U

Triple Triplo
12,4 x 12,4 x 8,3 cm

* 147.72 Feel Green
20,00€/100 U

Sándwich triangular
Sanduíche triangular
Triangular sandwich
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

“Tortilla”
9,2 x 5,1 x 9,2/12,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

* 149.11 Feel Green
15,00€/100 U

Ensaladas
Saladas
Salad

12,5 x 12,5 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 147.79 Feel Green
22,00€/100 U
* 221.15 Natural
21,50€/100 U

300 ml
8 x 7,5 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U 
15,00€/100 U
* 147.80 Feel Green

500 ml
8,5 x 12 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
16,00€/100 U
* 147.82 Feel Green

1.000 ml
12 x 17 x 5,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U
26,00€/100 U
* 147.84 Feel Green
* 221.16 Natural

Rectangular Retangular

* 221.11 Natural
14,50€/100 U

Cuadrada Quadrada Square
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Cajas ensalada con ventana
Caixas janela saladas
Salad boxes with window
Cartón / Cartão / Cardboard 391 g/m2 + PE

700 ml
226.90 
BASE INF. : 14 x 10 cm
BASE SUP. : 16 x 12 cm
ALTURA / HEIGHT: 5 (h) cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U 
26,00€/100 U

900 ml
226.91 
BASE INF. : 18 x 10 cm
BASE SUP. : 20 x 12 cm
ALTURA / HEIGHT: 5 (h) cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U 
31,00€/100 U

1.200 ml
226.92 
BASE INF. : 17,8 x 12 cm
BASE SUP. : 20,4 x 14,2 cm
ALTURA / HEIGHT: 6 (h) cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U 
37,00€/100 U

Set barquillas + tapa con ventana - bases estancas
Set barquitas + tampa com janela - bases estanques
Set of containers + lid with window - watertight bases
Cartoncillo folding / Cartolina folding / Folding cardboard + PET

500 ml 750 ml 1.000 ml 1.300 ml

BASE INF.: 12 x 12 cm
BASE SUP.: 13,5 x 13,5 cm
ALTURA / HEIGHT: 5 (h) cm
270 + 18 PE g/m2
224.44 
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U
28,00€/100 U

BASE INF.: 14 x 14 cm
BASE SUP.: 15,5 x 15,5 cm
ALTURA / HEIGHT: 5 (h) cm
270 + 18 PE g/m2
224.45 
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U
31,50€/100 U

BASE INF.: 18,5 x 18,5 cm
BASE SUP.: 20,5 x 20,5 cm
ALTURA / HEIGHT: 5 (h) cm
290 + 18 PE g/m2
224.46 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
46,00€/100 U

BASE INF.: 21 x 14 cm
BASE SUP.: 22,5 x 15,5 cm
ALTURA / HEIGHT : 5 (h) cm
290 + 18 PE g/m2
224.47 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
38,00€/100 U

Ventana anti vaho - PET
Janela anti embaciamento - PET
Anti-fog window - PET

COMBO

Caja triangular pastelería con ventana
Caixa triangular pastelaria com janela
Triangular confectionary box with window
Exterior kraft. Interior estucado blanco lacado 300 g/m2
Exterior kraft. Interior couché branco 300 g/m2
Kraft exterior. White glossy coated interior 300 gsm

* 223.40
14,4 x 8,5 x 9 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U
23,00€/100 U

Personalización / Personalização / Customized

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

20.000 40.000 80.000 20.000 40.000 80.000 40.000 80.000 80.000 160.000

26,00 25,00 24,00 27,00 26,00 25,00 27,00 26,00 27,00 26,00

Precio en € por 100 U, en función de la cantidad y colores. Clisés y diseños incluidos en el precio.
Preço em € por 100 U em função da quantidade e do número de cores. Clichés e desenhos incluídos.
Price in € per 100 U according to the quantity and colours. Plates and designs included in the price.

CA
KE

CAKE

B
ack

ery



2
5

4
G

D
P

Comidas para llevar Comida para levar Take-away food

1 COL 2 COL 4 COL

CARTON 30 C 60 C 120 C 30 C 60 C 120 C 60 C 120 C 240 C

1 L 250 U 25,00 23,00 22,00 27,00 24,00 23,00 25,00 24,00 21,00

2 L 250 U 32,00 30,00 29,00 34,00 31,00 30,00 32,00 31,00 28,00

Precio en € por 100 U, en función de la cantidad y colores. Clisés y diseños incluidos en el precio.
Preço em € por 100 U em função da quantidade e do número de cores. Clichés e desenhos incluídos.
Price in € per 100 U according to the quantity and colours. Plates and designs included in the price.

* 223.21 - 1 L
11 x 18 x 7 cm
20,60€/100 U

Take away

Kraft - 300 g/m2
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 250 U

* 223.22 - 2 L
13 x 23 x 8 cm
28,00€/100 U

Personalización / Personalização / Customized

Sistema de cierre
Sistema de fecho

Closing system

Precios en € por cien, en función de la cantidad y número de colores. Mismos precios indistintamente sean en cartón microcanal blanco o kraft.
Preços em € por cem unidades, em função da quantidade e do número de cores. Os mesmos preços, sejam em cartão microcanal branco ou kraft.
Prices en € per hundred, according to the quantity and number of colours. Same prices for white or kraft corrugated cardboard.

* 229.70
24,5 x 13,5 x 12 cm
71,00€/100 U

* 229.69 
28 x 20 x 15 cm
97,00€/100 U

Maletas automontables Maletas automontáveis Easy assemble cases
CARTON / MINIM: 100 U

* 144.92
24,5 x 13,5 x 12 cm
53,00€/100 U

* 144.94
28 x 20 x 15 cm
76,00€/100 U

Feel Green    
Microcanal reciclado / Microcanal reciclado / Recycled corrugated cardboard
340 g/m2

Personalización / Personalização / Customized

Parole    
Microcanal blanco / Microcanal branco / White corrugated cardboard
400 g/m2

1 COL 2 COL

3.000 6.000 12.000 24.000 12.000 24.000

28 x 20 x 15 cm 115,00 105,00 101,00 99,00 103,00 99,80

24,5 x 13,5 x 12 cm 92,00 82,00 78,00 76,00 80,00 76,80
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Portavasos Porta-copos  Cup holder

1 - 2 Colores / Cores / Colours.
MINIM 10.000 U = Precio / Preço / Price standard
3 - 4 Colores / Cores / Colours.
MINIM 20.000 U = Precio / Preço / Price standard

Bandejas de transporte Take-away trays
Cartón estucado blanco / Cartão couché branco / White gloss cardboard
450 g/m2

* 229.86
25,5 x 16 x 6,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 300 U
212,00€/1.000 U

* 229.85
26 x 19 x 5 cm
2 vasos / Copos / Cups + 2 Compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
268,00€/1.000 U

* 229.87
27,5 x 16 x 4 cm
6 Vasos / Copos / Cups
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
233,00€/1.000 U

Personalización / Personalização / Customized

2 Vasos / Copos / Cups
* 225.57 
Kraft 275 g/m2
46,5 x 22,5 cm
Ø int. 6,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U
15,50€/100 U

4 Vasos / Copos / Cups
192.23
22 x 22 cm
PACK: 75 U
CARTON / MINIM: 300 U
26,00€/100 U

2 Vasos / Copos / Cups
192.22
21 x 10,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U
15,30€/100 U

Moldeados con cartones reciclados. Tratamiento resistente al agua.
Moldadas com papel reciclado. Tratamento resistente à água.
Moulded from recycled cardboard. Water resistant.

Ta
ke

-a
wa

y

Recargo 10% por color.
Acréscimo 10% por cor.
Supplementary charge 10% per colour.
MINIM: 3.000 U

Personalización 
Personalização
Customization

2 Vasos / Copos / Cups
* 216.73
18 x 8 x 24 cm 
45,00€/100 U

4 Vasos / Copos / Cups
* 216.74
18 x 18 x 24 cm 
71,00€/100 U

Microcanal / Microcanelado / Corrugated board
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 211.48
26 x 18 x 7 cm
CARTON / MINIM: 100 U
49,00€/100 U

Cartón microcanal reciclado
Cartão microcanal reciclado
Recycled corrugated cardboard
A montar / To assemble

Caja universal
Caixa universal
Universal case
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140.43
16 x 9 x 3 cm
CARTON / MINIM: 
2.000 U
53,00€/1.000 U

140.41
14 x 8 x 3 cm
CARTON / MINIM: 
2.000 U
38,00€/1.000 U

140.45
19,5 x 11 x 3 cm
CARTON / MINIM: 
1.000 U
68,00€/1.000 U

“SELF - SERVICE”
Bandejas celulosa blanca extra
Bandejas celulose extra branca
Extra white cellulose trays
Microcanal blanco / Microcanal branco / White corrugated cardboard 
PACK: 25
CARTON / MINIM: 50 U

No pueden ser masas de tinta / Tinta  limitada / Great volume of ink to be avoided
Precio en € por 100 U, en función de la cantidad y colores. Clisés y diseños incluidos en el precio.
Preço em € por 100 U em função da quantidade e do número de cores. Clichés e desenhos incluídos.
Price in € per 100 U according to the quantity and colours. Plates and designs included in the price.

1 COL 2 COL

5.000 10.000 5.000 10.000

24 x 31 cm 37,00 32,00 42,00 34,00

29 x 38 cm 47,00 42,00 52,00 44,00

Para self-service, pastelerías, deli, etc
Para self-service, pastelaria, deli, etc
For self-service, confectionery, deli, etc

* 184.79
Ext.: 24 x 31 cm
Base: 20 x 26,5 cm
2/3 (h) cm
27,00€/100 U

* 184.80
Ext.: 29 x 38 cm
Base: 25 x 34 cm
2/3 (h) cm
36,00€/100 U

Personalizadas / Customized

Hojas Folhas Sheets
26 x 27,5 cm
CARTON / MINIM: 2.000 U

Suplemento sobre precios estándar en € por 1.000 U
Acréscimo sobre os preços standard de € por 1.000 U
Supplement over the standard price in € per 1.000 U

12.000 24.000 48.000

1 COL 50,45 25,75 13,40

2 COL — 34,00 20,60

4 COL — 55,60 28,85

Conos/Hojas  Cones/Folhas  Cones/Sheets

* 097.72
Kraft
300 g/m2
PACK: 100 U
104,00€/1.000 U

* 213.44
Cartoncillo / Cartolina / Cardboard
170 g/m2
PACK: 250 U
89,00€/1.000 U

* 213.46
Litos 100 g/m2
PACK: 500 U
59,00€/1.000 U

140.47
22 x 14 x 4 cm
CARTON / MINIM: 
1.000 U
101,00€/1.000 U

143.53
8,3 cm
PACK: 1.000 U
CARTON / MINIM: 
5.000 U
7,40€/1.000 U

Tenedor para patatas fritas
Garfo para batatas fritas
Fries fork

BandejasTrays
Blanco / Branco / White
PACK: 250 U

147.45 Hot dog
23 x 8 cm
CARTON / MINIM: 
2.500 U
29,60€/1.000 U

146.45 Burger
13 x 13 cm
CARTON / MINIM: 
2.000 U
38,00€/1.000 U

Crêpes

Conos Cones
12 x 2,5 x 19 cm
CARTON / MINIM: 2.000 U

Personalización / Personalização / Customized

Chocolate ExpirienceChocolate Experience

12 cm

19 cm

2,5 cm

Cartón / Cartão / Cardboard Cartón / Cartão / Cardboard + PEOvales Ovais Oval
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CODE ml (oz)

Cartón + 2 caras PE
Cartão + 2 faces PE

Cardboard + 2 faces PE PACK
CARTON 

MINIM €/100 U

MINIM 
Person.
CustomizedØ TOP Ø BASE (h) cm

178.57 720 ml (24 oz) 9,6 cm 6,5 cm 17,7 cm 230 g/m2 + 20 PE 50 U 1.000 U 14,00€/100 U 60.000 U

178.58 960 ml (32 oz) 11,4 cm 8,9 cm 14 cm 230 g/m2 + 20 PE 25 U 500 U 15,00€/100 U 60.000 U

178.59 1.380 ml (46 oz) 12,4 cm 9 cm 17 cm 230 g/m2 + 20 PE 25 U 500 U 16,40€/100 U 50.000 U

178.60 1.920 ml (64 oz) 13,3 cm 10 cm 19,5 cm 260 g/m2 + 20 PE 25 U 500 U 25,00€/100 U 50.000 U

178.62 3.900 ml (130 oz) 18,1 cm 14,2 cm 19,4 cm 260 g/m2 + 20 PE 25 U 300 U 66,00€/100 U 30.000 U

178.63 5.100 ml (170 oz) 22,5 cm 16 cm 21 cm 310 g/m2 + 20 PE 50 U 150 U 89,00€/100 U 30.000 U

Igual precio que estándar, con recargo 
de 200,00€/color. 
Plazo de entrega: 4 meses aprox.

Mesmo preço do standard, acréscimo de 
200,00€/cor. 
Prazo de entrega: 4 meses aprox.

Same price as standard. Supplement 
200,00€/colour. 
Delivery time: 4 months aprox.

Recipientes para palomitas
Recipientes para pipocas
Popcorn containers

“Stripes”
Cartón / Cartão / Cardboard - 320 g/m2

M3

M2

M1

1 L (32 oz)
* 229.45
M1: 6,5 cm
M2: 17,4 cm
M3: 8,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
800 U
123,00€/1.000 U

2 L (64 oz)
* 229.46
M1: 8 cm
M2: 20,5 cm
M3: 11 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
800 U
165,00€/1.000 U

3 L (100 oz)
* 229.47
M1: 9 cm
M2: 23 cm
M3: 14 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U
227,00€/1.000 U

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores.
Preço em € por mil unidades, em função da quantidade e do número de cores.
Prices en € per thousand, according to the quantity and number of colours.

1 COL 2 COL 3 COL 4 COL

9.600 19.200 38.400 9.600 19.200 38.400 19.200 38.400 76.800 38.400 76.800

229.45 189,50 153,45 135,95 212,20 164,80 141,10 176,15 147,30 142,15 152,45 144,00

229.46 230,70 194,65 177,15 253,40 206,00 182,30 217,35 188,50 183,35 193,65 185,00

229.47 292,50 256,45 238,95 315,20 267,80 244,10 279,15 250,30 245,15 255,45 247,00

“Stripes”
Diseño Desenho Design

Aptos para microondas
Aptos para micro-ondas

Microwaveable

Personalización / Personalização / Customized

“POPCORN STRIPES”
Bolsas palomitas
Sacos para pipoca
Popcorn bags

P 205

Personalización
Personalização
Customized

“Popcorn”
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Cajas de pizza microcanal
Caixas de pizza microcanal
Corrugated pizza boxes

Exterior: cartón reciclado impresas a 2 colores.  
Interior: pura celulosa virgen.

Exterior: Cartão reciclado, impressas em 2 cores.  
Interior: pura celulose virgem.

Exterior: recycled cardboard, printed in 2 colours.  
Inside: pure virgin cellulose.

PIZZA
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24 x 24 cm 26 x 26 cm 29 x 29 cm 32 x 32 cm 33 x 33 cm 36 x 36 cm 40 x 40 cm 46 x 46 cm

Blancas Brancas White

148.26 - 3 (h) cm
CARTON / MINIM: 
100 U
24,00€/100 U

148.27 - 3,5 (h) cm
CARTON / MINIM: 
100 U
26,00€/100 U

148.28 - 3,5 (h) cm
CARTON / MINIM: 
100 U
31,00€/100 U

148.29 - 3,5 (h) cm
CARTON / MINIM: 
100 U
35,00€/100 U

211.49 - 3,5 (h) cm
CARTON / MINIM: 
100 U
36,00€/100 U

—

148.42 - 3,5 (h) cm
CARTON / MINIM: 
100 U
51,00€/100 U

—

—

148.37 - 4 (h) cm
CARTON / MINIM: 
100 U
28,00€/100 U

148.39 - 4 (h) cm
CARTON / MINIM: 
100 U
32,00€/100 U

148.40 - 4 (h) cm
CARTON / MINIM: 
100 U
37,00€/100 U

—

125.87 - 4 (h) cm
CARTON / MINIM: 
100 U
45,00€/100 U

148.63 - 4 (h) cm
CARTON / MINIM: 
100 U
52,00€/100 U

148.43 - 5 (h) cm
CARTON / MINIM: 
50 U
86,00€/100 U

Habana Havana

148.17 - 3 (h) cm
CARTON / MINIM: 
100 U
24,00€/100 U

148.19 - 3,5 (h) cm
CARTON / MINIM: 
100 U
26,00€/100 U

148.21 - 3,5 (h) cm
CARTON / MINIM: 
100 U
31,00€/100 U

148.23 - 3,5 (h) cm
CARTON / MINIM: 
100 U
35,00€/100 U

— —

219.74 - 3,5 (h) cm
CARTON / MINIM: 
100 U
45,00€/100 U

—



2
5

9
G

D
P

148.46
Ø 4,5 x 3 cm
2,50€/100 U

148.47
Ø 4,5 x 3,7 cm
2,60€/100 U

Mesitas para pizza
Mesitas de proteção para pizzas
Pizza tripods
PP
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Precios en € por 100 cajas de 35 mm de altura, en función de la cantidad y número de colores. 
Mismo precio para cartón blanco o kraft.
Para cajas de 40 mm de altura, mínimo empieza en 24.000 cajas, y su precio aumenta un 10% sobre 
los precios de 35 mm de altura.

Preços em € por 100 caixas de 35 mm de altura, em função da quantidade e do número de cores. 
Mesmo preço para cartão branco ou kraft.
Para caixas de 40 mm de altura, mínimo de 24.000, e o preço aumenta em 10% em relação aos de 
35 mm de altura.

Prices in € per 100 boxes of 35 mm height, according to the quantity and number of colours.
Same prices for white and kraft.
For boxes of 40 mm height the minimum starts with 24.000 boxes and apply 10% over the prices of 
boxes of 35 mm height.

1 COL 2 COL

6.000 12.000 24.000 12.000 24.000 48.000

24 x 24 cm 44,30 35,65 32,40 46,45 35,65 32,40

26 x 26 cm 47,50 36,70 33,50 50,75 37,80 33,50

29 x 29 cm 51,85 43,20 39,95 55,10 43,20 39,95

32 x 32 cm 58,30 45,35 42,10 62,65 45,35 42,10

33 x 33 cm 60,50 47,50 44,30 64,80 47,50 44,30

36 x 36 cm 76,70 66,95 63,70 78,85 66,95 63,70

40 x 40 cm — — 70,20 — — 71,30

46 x 46 cm — — 116,65 — — 117,70

Personalización / Personalização / Customized

Platos pizza y triángulos
Pratos pizza e triângulos
Pizza plates and triangles
Cartoncillo blanco / Cartolina branca / White cardboard

169.25
1/8 - 24 x 18 cm
CARTON / MINIM: 
1.000 U
16,00€/100 U

169.18
Ø 33 cm
CARTON / MINIM: 
200 U
38,00€/100 

169.20
1/4 - 30 x 21 cm
CARTON / MINIM: 
500 U
21,00€/100 U

Hojas pergamino antigrasas
Folhas de pergaminho anti gordura
Greaseproof parchment sheets
Para bases de pizza
For pizza bases
34 g/m2
PACK / MINIM: 500 U

* 148.14
29 x 29 cm
2,80€/100 U

* 148.15
32 x 32 cm
3,50€/100 U

Bolsas camiseta para agrupar cajas pizza
Sacos asa para caixas de pizza
Carrier bags for pizza boxes
PEHD - 20µ
50/26 x 60 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

“Pizza”
Diseño Desenho Design
535.13
86,00€/1.000 U

Neutra
Neutral
125.88
80,00€/1.000 U

Cajas de pizza microcanal
Caixas de pizza microcanal
Corrugated pizza boxes



2
6

0
G

D
P

Mínimo 10 cajas. Recargo 1 cara: 1 color 30,00€/100 U - 2 colores 40,00€/100 U.
Recargo 2 caras: 1 color 50,00€/100 U - 2 colores 70,00€/100 U. A partir de 50 cajas no hay recargo alguno.

Pedido mínimo de 10 caixas. Acréscimo 1 face: 1 cor 30,00€/100 U - 2 cores 40,00€/100 U.
Acréscimo 2 faces: 1 cor 50,00€/100 U - 2 cores 70,00€/100 U.
A partir de 50 caixas sem qualquer tipo de acréscimo.

Minimum order 10 boxes. Supplementary charge 1 side: 1 colour 30,00€/100 U - 2 colours 40,00€/100 U.
Supplementary charge 2 sides: 1 colour 50,00€/100 U - 2 colours 70,00€/100 U. From 50 boxes there is no supplementary charge.

535.11
36 + 31 x 36 cm
CARTON / MINIM: 125 U
74,00€/100 U

Bolsas Sacos Bags SOS
Kraft habana / Kraft havana - 110 g/m2

Para cajas de pizza.
Pueden transportar 5 cajas de pizza.

Para caixas de pizza.
Para o transporte de até 5 caixas pizzas.

For pizza boxes.
Can carry up to 5 pizza boxes.

169.26
40 x 30 x 8 cm
PACK / MINIM: 50 U
92,00€/100 U

Caja para pasta
Caixa para pasta
Pasta box

Cajas para calzone
Caixas para calzone
Calzone boxes
Microcanal / Corrugated board
CARTON / MINIM: 100 U

* 148.35
30 x 16 x 10 cm
72,00€/100 U

* 148.34
27 x 15 x 7 cm
52,00€/100 U

Precios en € por 100 cajas, en función de la 
cantidad y número de colores.

Preços em € por 100 caixas, em função da 
quantidade e do número de cores.

Prices en € per 100 boxes, according to the 
quantity and number of colours. 

1 COL 2 COL

CODE 3.000 6.000 12.000 24.000 6.000 12.000 24.000 48.000

148.34 75,90 62,70 56,10 52,80 71,50 60,50 55,00 52,80

148.35 95,70 82,50 75,90 72,60 91,30 80,30 74,80 72,60

Personalización / Personalização / Customized

Personalización / Personalização / Customized

535.12
“Pizza”
Diseño Desenho Design
37 + 33 x 32 cm
CARTON / MINIM: 100 U
118,00€/100 U

Este producto no se personaliza
Este produto não se personaliza
This product cannot be customized

Tapa bisagra
Tampa articulada

Hinged lid

Tapa bisagra
Tampa articulada

Hinged lid
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* 210.53 

* 137.20 * 137.34 * 195.00 

* 137.33 * 194.98

* 194.99 * 137.32 

Pedido mínimo: 9.000 U. Precio: igual estándar + recargo de 150,00€ por color. 
A partir de 30.000 U no hay recargo alguno.
Pedido mínimo: 9.000 U. Mesmo preço para standard + acréscimo de 150,00€ por cor.
A partir de 30.000 U sem qualquer tipo de acréscimo.

Minimum order: 9.000 U. Price: Same as standard + supplementary charge of 150,00€ per colour.
From 30.000 U there is no supplementary charge.

Cajas menú infantil
Caixas menu infantil
Party boxes

Cajas multiusos con asas
Caixas multiusos com asas
Multipurpose boxes with handles
Cartón / Cartão / Cardboard - 320 g/m2

Cartón / Cartão / Cardboard - 320 g/m2
17 x 16 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
25,00€/100 U

17 x 16 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
25,00 €/100 U

* 802.63
Topos

* 802.65
Verde lima

* 210.52 * 210.54 

* 221.49* 221.48 * 221.50

Personalización / Personalização / Customized
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* 195.03 Castle

31 x 43 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
75,00€/1.000 U

* 221.74 Forest animals 

* 195.02 Robot

* 210.51 Zoo

Mantelines para colorear
Toalhetes de mesa para colorir
Table mats to colour in
Papel / Paper - 100 g/m2

* 221.72 Circus * 221.73 Pizza 

Recto / Verso

Recto / Verso

Recto / Verso

Recto / Verso

Recto / Verso

Recto / Verso

¡Juega a encontrar los animales escondidos!
Joga a encontrar os animais escondidos!
Lets Play! - Find the hidden animals!
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Surtido 100 baratijas económicas
Sortido 100 peças económicas
Assortment of 100 value knick knacks
718.03
Plástico / Plastic
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U
20,00€/PACK

Fiesta
Festa
Party

* 224.62
Castillos Castelos Castles

* 224.63
Mandalas 

* 224.64 
Caras Faces

* 223.98
Fondo del mar
Fundo do mar
The Bottom of the Sea

Cuadernos para colorear
Cadernos para colorir
Colouring pads

20 Pag.
12,5 x 22 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U
30,00€/100 U

137.51
Cera / Wax
Cajita / Caixa / Box: 4 U
PACK / MINIM: 48 Cajitas / Boxes
CARTON: 768 Cajitas / Boxes
2,90€/12 Cajitas / Boxes

Lápices de colores
Lápiz de cera coloridos
Coloured crayons



Rotulación y comunicación visual
Rotulação e comunicação visual
Labelling & Visual Communication
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Blocs comanda Blocos pedidos Order pads

Presentación de cuentas
Apresentação de contas 

Bill presentation

Numeración sobremesa
Numeração de mesa
Table card numbers 

Placas Signs

Etiquetas Labels

Maquinas etiquetadoras
Labelling machines

Pinzas Pinças Holders

Pizarras Ardósias Blackboards

Rotuladores Marcadores Felt-tip pen

Porta folletos Porta-folhetos Flyer holder

Porta menús Porta-menus Menu holders

Carteleras Painéis Notice boards

Columnas móviles
Colunas móveis

Movable post
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Autocopiativos. No necesitan papel carbón.
Autocópia. Não necessitam de papel carbono.
Autocopying. No need for carbon paper.

Modelos patentados
Modelos patenteados
Registered designs

Blocs comanda
Blocos pedidos
Order pads

Mini duplicados
Mini duplicates

177.08
7,5 x 15 cm
50 x 2 hojas / folhas / sheets
0,45€/U

Estándar duplicados
Standard duplicados
Standard duplicates
177.87
10 x 15 cm
50 x 2 hojas / folhas / sheets
0,56€/U

Estándar triplicados
Standard triplicados
Standard triplicates
177.91
10 x 15 cm
50 x 3 hojas / folhas / sheets
0,80€/U

Triplicados franjas rosas
Triplicados faixas rosas
Triplicates pink stripes
177.92
10 x 15 cm
50 x 3 hojas / folhas / sheets
0,85€/U

Triplicados franjas verdes
Triplicados faixas verdes
Triplicates green stripes
177.93
10 x 15 cm
50 x 3 hojas / folhas / sheets
0,85€/U

Facturas duplicadas
Faturas duplicadas
Duplicate invoices
177.95
10 x 15 cm
50 x 2 hojas / folhas / sheets
0,56€/U

177.19
12 x 18 cm
PVC - Negro / Preto / Black
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U
2,90€/U

Cubiertas para blocs comandas
Capas para blocos pedidos
Order pad covers
10 x 15 cm

PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Con clip
Com clip
With clip
12 x 18 cm
PP

207.07
Negro / Preto / Black

207.08
Kiwi

CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12
1,75€/U
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Racks deslizantes para pedidos a la vista
Racks deslizantes para pedidos
Order holder racks
Inox / S. Steel

177.09
10,5 x 7,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 160 U
0,37€/U

177.11
15,7 x 10,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 120 U
0,65€/U

Blocs notas
Blocos notas
Note pads
80 hojas / folhas / sheets

177.41
61 x 5,4 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U
8,00€/U

177.43
92 x 5,4 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U
10,00€/U

177.45
122 x 5,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
14,00€/U

177.39
46 x 5,4 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
7,50€/U

Pincha papeles
Espeto de papéis
Bill spike

Facturas Faturas Invoices
(Castellano)

177.25
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 140 U
1,45€/U

Brasserie
177.23
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 160 U
1,45€/U

Blocs
Blocos
Pads
10 x 21 cm
Autocopiativos / Autocópia / Autocopying
50 x 2 hojas / folhas / sheets
10 x 21 cm

177.25 177.23

Presentación de cuentas
Apresentação de contas 
Bill presentation
167.91 - 16,5 x 22,5 cm
Piel burdeos
Couro bordeaux
Burgundy leather 
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U
12,00€/U

Cajita para cuentas y cambios
Caixa para contas e trocos
Box for bill and change
167.93 - 17 x 22,8 cm
Piel burdeos
Couro bordeaux
Burgundy leather
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U
9,00€/U

Presentación de cuentas
Apresentação de contas
Bill presentation

Platillo propinas
Prato de gorjetas
Tip plate
196.91
Ø 14 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U
2,00€/U

196.92
16,5 (h) cm
Inox / S. Steel
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 10 U
2,30€/U

Bandeja para cuentas y propinas
Bandeja para contas e gorjetas
Bill and tip tray
177.85
20 x 12 cm
ABS - Negro / Preto / Black
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12
1,35€/U

Bandeja cuentas
Bandeja contas
Bill tray

433.08
21,5 x 13,5 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U
7,50€/U

Soporte para firma con clip. Factura / Tarjeta 
Suporte para assinaturas com clip. Fatura / Cartão 
Clip board for bill signature
211.50
11,5 x 23,5 cm
ABS - Negro / Preto / Black
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U
2,80€/U
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Portaetiquetas de sobremesa
Porta-etiquetas de mesa
Tabletop holders for labels
Inox / S. Steel

162.25
8 x 8 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 10 U
2,50€/U

162.32
6 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 25 U
1,35€/U

162.35
Ø 6 x 6 cm
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 24 U 
1,40€/U

216.24
10 (h) cm
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U
2,60€/U

1 - 25 179.67
CARTON: 200 SET
3,50€/SET

1 - 50 179.68
CARTON: 100 SET
7,00€/SET

10,2 cm
Plástico / Plastic
Blanco / Branco / White

1 - 25 162.23
26 - 50 162.24

9,5 x 8,8 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 8 SET
58,00€/SET

Juego de números de sobremesa
Jogo de número de mesa
Tabletop number card sets
PACK / MINIM: 1 SET

Caballetes números
Cavaletes números
Numbers for tables
PACK / MINIM: 1 SET

1 - 25 133.50
26 - 50 133.51

5,2 x 4,2 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 8 SET
49,00€/SET

1 - 25 179.26
CARTON: 20 SET
26 - 50 179.28
CARTON: 12 SET

5 x 3,6 cm
PVC
Blanco / Branco / White
9,00€/SET

1 - 25 162.03
26 - 50 162.04

7,5 x 5,5 cm
Inox troquelado
Inox cortado
S. Steel die cut
CARTON: 8 SET
49,00€/SET

1 - 25 211.51
5,8 x 4,6 x 4,2 cm
Madera
Madeira
Wood
CARTON: 4 SET
60,00€/SET

Números sobremesa Números de mesa Tabletop numbers

179.74
6 (h) cm
3,80€/U

124.04
30 (h) cm
6,00€/U

124.06
46 (h) cm
7,00€/U

179.72
19,5 (h) cm
5,00€/U

179.73
10,2 (h) cm
4,90€/U

Atril numeración de sobremesa
Suporte numeração de mesa
Holder for table card numbers
Inox / S. Steel
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U



2
6

9
G

D
P

Placas autoadhesivas
Placas autoadesivas
Self-adhesive boards
PACK / MINIM: 1 U

Accessible
182.57
15,3 x 23 cm
Metacrilato
Methacrylate
Azul / Blue
CARTON: 100 U
3,50€/U

Prohibido fumar
Proibido fumar
No smoking
179.05 - 12 x 12 cm
Metacrilato / Methacrylate
Blanco / Branco / White
CARTON: 200 U
7,00€/U

209.99 210.02 210.04

12,5 x 20,5 cm  
Acrílico / Acrylic 0,6 cm
CARTON: 200 U
8,00€/U

133.45 133.46

Ø 7,5 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 200 U
2,70€/U

Dorso
Verso
Back

179.10
Oro
Ouro
Gold

179.12
Plata
Prata
Silver

Placas de identificación
Placas de identificação
Identification badges

Bloc Bloco Pad
179.14  1 - 100
Papel / Paper
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 30 U
0,40€/U

Lotes duplicados
Duplicate numbers
179.04  1 - 100
Ø 4,5 cm
PVC
Blanco / Branco / White
CARTON: 50 PACK
PACK / MINIM: 1 PACK
34,00€/PACK 

Guardarropa
Guarda-roupa
Cloakroom

MINIM: 1.000 U
Suplemento + 0,50€/U. 1 a 4 colores: igual suplemento.
Acréscimo de + 0,50€/U. 1 a 4 cores: mesmo acréscimo
Surcharge + 0,50€/U. 1 to 4 colours: same surcharge.

Personalización / Personalização / Customized

Plástico / Plastic
6,7 x 4 cm
1,95€/U
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 25 U

178.79 178.77

12,2 x 14 cm
Aluminio / Alumínio / Aluminium
Blanco / Branco / White
CARTON: 100 U
8,00€/U

Placas para mesas Table signs

Reservado
ESP
179.16
12 x 5,4 x 5,9 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U
4,00€/U 

Reserved
ENG
162.10
12 x 5,4 x 5,9 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U
4,00€/U 

Reserved
ENG
179.33
18 x 5,5 cm
PVC
CARTON: 960 U
PACK / MINIM: 1 U
0,54€/U

Prohibido fumar
Proibido fumar
No smoking
133.48
5,3 x 5 x 3,5 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 1 U
2,30€/U 

Reservado
Réservé
Reserved
ESP / FR / ENG
210.05
13,5 x 7,5 cm
Acrílico / Acrylic
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 2 U
9,00€/U

Reservado & Reserved
ESP / ENG
 211.52
15 x 4,4 x 4,4 cm
Madera / Madeira / Wood
CARTON: 150 U 
PACK / MINIM: 10 U
4,00€/U 
Impresas a 2 caras
Imprissas 2 faces
2 sides printed

Brazaletes no transferibles
Braceletes não transferíveis 
Non transferable bracelets

Troquelado inviolable. Adhesivo permanente. Numerados. Resistentes al agua.
Bracelete inviolável. Adesivo permante. Numerados. Resistentes à água.
Unremovable embossment. Permanent self-adhesive. Numbered. Waterproof.

393.91 Rojo Vermelho Red

393.92 Azul Blue

393.93 Amarillo Amarelo Yellow

2 x 25,5 cm
Polipapel no desgarrable / Polipapel aderente / Poly-paper untearable.
CARTON: 40.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U 
66,00€/1.000 U

110.04 Azul Blue

110.08 Amarillo Amarelo Yellow

110.02 Rojo Vermelho Red

25 cm long.
PVC
CARTON: 2.500 U
PACK / MINIM: 100 U 
165,00€/1.000 U
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Eurodetector de billetes falsos
Euro detetor de notas falsas
Counterfeit note detector

194.14
18,5 x 12 cm
Negro / Preto / Black
CARTON: 30 U
19,00€/U

Máquina de luz ultravioleta.
Ultraviolet light machine.

Rotulador, detector de billetes falsos
Marcador, detetor de notas falsas
Felt-pen, counterfeit detector

215.76
13 cm
Negro / Preto / Black
CARTON: 600 U
1,20€/U

Rotulador que detecta los billetes 
falsos, dejando una marca oscura. 
En billetes auténticos es incoloro.

Marcador que deteta notas falsas, 
deixando uma marca escura. Nas 
notas autenticas é incolor.

Felt-tip pen, to detect counterfeit 
notes, leaves a dark mark on forged 
notes. Genuine notes remain clear.

Detectores de billetes falsos Detetores de notas falsas Counterfeit note detectors
PACK / MINIM: 1 U

203.37
Plástico / Plastic
CARTON: 20 U
91,00€/U

Detección a través de: medida, foto, datos magnéticos, 
IR y UV espectro. Detecta el valor del billete y suma el 
importe. Expulsión por delante o detrás seleccionable. 
Velocidad: 60 pcs/min. LCD con luz.

Detecção a través de: medida, foto, dados magnéticos, 
IR espectro e UV. Deteta o valor da nota e soma o total. 
Expulsão pelo lado dianteiro ou traseiro ajustável.
Velocidade: 60 pcs/min. LCD com luz.

Detection by: size, image, magnetic data. Spectrum IR and 
UV. Detects banknote and calculates value. Front or back 
expulsion to be selected. Speed: 60 pcs/min. LCD with light.

Rollos registradora. Térmicos
Rolos registadora. Térmicos
Rolls for cash registers. Thermal
Tarjetas de crédito. Facturas restaurante.
Cartões de crédito. Faturas restaurante.
Credit cards. Restaurant invoices.

Papel fotocopiadora 
Photocopy paper
DIN-A4
Extra blanco 80 g/m2
Extra branco 80 g/m2
Extra white 80 gsm

178.81 
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
5 PACK
6,15€/PACK

Ancho
Largura
Width CODE Ø mm

CARTON
MINIM                   €

57 mm
178.83 45 100 R 53,00€/CARTON

186.21 55 100 R 64,00€/CARTON

80 mm

178.86 45 120 R 77,00€/CARTON

186.22 55 96 R 87,00€/CARTON

186.23 80 48 R 98,00€/CARTON

Caballetes para etiquetas
Cavaletes para etiquetas
Stands for labels
PACK / MINIM: 10 U

Etiquetas de marcar precios
Etiquetas para preço
Price tags

393.21
8 x 12 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 10 U
46,00€/PACK

393.22
8 x 12 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 10 U
25,00€/PACK

393.01
4,6 x 5,5 cm
CARTON: 2.000 U
6,70€/PACK

393.02
8 x 5,5 cm
CARTON: 2.400 U
10,80€/PACK

Pizarra
Ardósia
Blackboard
PVC
Pick inox / S. Steel
Negro / Preto / Black

Precios cambiables
Preços manual
Price change tag
PVC
Pick inox / S. Steel
Multicolor / Multicolour

Rectangular
Retangular
PVC
Blanco / Branco / White
PACK / MINIM: 10 U

394.77
6 x 4 cm
14,00€/PACK

394.79
8 x 6 cm
14,00€/PACK

394.81
10 x 7,5 cm
15,00€/PACK

Etiquetas crema Etiquetas creme Labels cream - PVC

Caballetes Cavaletes Stands - PVC Transp. / Clear

394.92
8 x 6 cm
9,80€/PACK

394.93
10 x 7,5 cm
12,00€/PACK

394.91
6 x 4 cm
8,00€/PACK

PARA 
USO 

DE GIZ

Caja de caudales y bandeja para monedas
Caixa e bandeja para moedas
Cash box and coin tray
PACK / MINIM: 1 U

€Caja de caudales
Caixa de dinheiro
Cash box
145.47
25 x 18 x 9 cm
Acero / Aço / Steel
Gris / Cinza / Grey
CARTON: 16 U
16,00€/U

Bandeja para monedas
Bandeja para moedas
Coin tray
145.48 
24 x 17 x 1,8 cm
PVC - Negro / Preto / Black
CARTON: 50 U
2,50€/U
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Numérica
Numerical
141.06
25,5 x 6 x 16 cm
Plástico / Plastic
Azul / Blue
73,00€/U

Máquina con impresora de 2 líneas: 10 + 10 dígitos numéricos.
Máquina com impressão em 2 linhas: 10 + 10 dígitos númericos.
2 Line printing machine: 10 + 10 numerical digits.

Use primero
Utiliser en premier
393.90 - Ø 5 cm
R: 1.000 U
CARTON: 54 R
14,00€/R

393.89 - Ø 7,5 cm
R: 500 U
CARTON: 36 R
13,00€/R

Etiquetas adhesivas
Etiquetas adesivas
Adhesive labels
PACK / MINIM: 1 R

Removibles y despegables. Para identificar día de uso o de caducidad y contenido.
Removíveis. Para identificar o dia de uso ou a validade e conteúdo.
Day of use, expiry date, quantity and contents. Removable labels.

Máquina con impresora de 2 líneas: 10 bandas alfabéticas en la línea 
superior + 10 bandas numéricas en la línea inferior.

Máquina com impressão em 2 linhas: 10 bandas alfabéticas na linha superior 
+ 10 bandas numéricas na linha imferior.

2 Line printing machine: 10 alphabetical bands in the upper line + 10 numerical 
bands in the lower line.

Alfanumérica
Alphanumeric
141.07
25,5 x 6 x 16 cm
Plástico / Plastic
Rojo / Vermelho / Red
73,00€/U 

Máquinas etiquetadoras
Labelling machines
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

2,5 x 2,5 cm
R: 1.000 U
CARTON: 150 R
5,00€/R

5 x 2,5 cm
R: 1.000 U
CARTON: 75 R
8,35€/R

7,5 x 5 cm
R: 500 U
CARTON: 45 R
7,00€/R

Lunes Lundi Monday 393.65 393.73 393.81

Martes Mardi Tuesday 393.66 393.74 393.82

Miércoles Mercredi Wednesday 393.67 393.75 393.83

Jueves Jeudi Thursday 393.68 393.76 393.84

Viernes Vendredi Friday 393.69 393.77 393.85

Sábado Samedi Saturday 393.70 393.78 393.86

Domingo Dimanche Sunday 393.71 393.79 393.87

224.16 
7,5 x 5 cm
Papel / Paper
PACK / MINIM: 500 U
CARTON: 22.500 U
1,95€/100 U 

Rollos Rolos Rolls 1.000 etiq. adh.
184.52
2,6 x 1,6 cm
Papel / Paper
Blanco / Branco / White
PACK / MINIM: 20 R
CARTON: 400 R
1,65€/R

Etiquetas adhesivas informativas de contenido 
alergénico para take away y catering.

Etiquetas adesivas informativas de conteúdo 
alergénico para buffets e catering

Adhesive labels for allergen information on take 
away and catering products.

Etiquetas adhesivas alérgenos en rollo
Etiquetas adesivas alérgenos en rolo
Adhesive allergen labels in roll

Para etiquetas
For labels:
5 x 2,5 cm
394.01
ABS
Blanco / Branco / White
160,00€/U

Para etiquetas
For labels:
7,5 x 5 cm
394.02
ABS
Blanco / Branco / White
145,00€/U

Para etiquetas
For labels: 
2,5 x 2,5 cm
393.99
Metal
Plateado / Prateado / Silver
CARTON: 6 U
60,00€/U

Se suministran sin etiquetas
Fornecem-se sem etiquetas
Without labels

Dispensadores Dispensers
PACK / MINIM: 1 U
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157.80
10,2 (h) cm
CARTON: 576 U
PACK / MINIM: 12 U
2,00€/U

“Aligator”
Portaetiquetas con clip
Porta-etiquetas com clip
Clip for labels

Inox / S. Steel

198.45
Con ventosa 
Com ventosa
With suction pad
Ø 4,7 x 6 cm
0,70€/U

198.43
2,5 x 2,7 x 9,4 cm
0,75€/U

198.44
8 x 2,6 x 16,1 cm
0,85€/U

Pinzas Pinças Holders
Articuladas para sujetar a platos y bandejas 
Articuladas para fixar nos pratos e bandejas 
Articuled for fixing to plates and trays

PS - Transparente / Clear
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 10 U

Pinza doble
Pinça dupla
Double clamp
157.83
1 x 15,5 (h) cm
Inox / S. Steel
Flexible
CARTON: 480 U
PACK / MINIM: 12 U
1,75€/U

Base acrílica
Acrylic base
162.41
11,7 (h) cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U
2,70€/U

Base aluminio
Base alumínio
Aluminium base
162.42
11 (h) cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U
1,70€/U

Base madera
Base madeira
Wooden base
192.82
11 (h) cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U
1,90€/U

Base acrílica
Acrylic base 
124.61
11,7 (h) cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 1 U
1,40€/U

Base + pinza de madera
Base + pinça de madeira
Base + wooden clothespin
211.53
12,5 (h) cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 25 U
1,00€/U

Spaghetti
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Pinza porta-pizarras
Pinça porta-ardósias
Clothespeg blackboard holder
Madera negra / Madeira preta / Black wood

Usa mini pizarras blancas o negras 
Usada com mini ardósias brancas ou pretas
Use white or black mini blackboards

196.93
1,3 x 3,8 x 8,3 cm
CARTON: 864 U 
PACK / MINIM: 12 U
15,00€/PACK

162.48
Negro
Preto
Black

Soportes Suportes Supports

162.49
Glaseado
Efeito gelo
Glazed

Mini  hamburguesacon queso  de cabra

4,30€

163.43
11 x 15,5 cm
PACK / MINIM: 1 U
CARTON: 50 U
19,00€/U

Mini pizarras Mini ardósias Mini blackboard
PACK / MINIM: 50 U

7,6 x 10,2 cm

192.81
Negra / Preta / Black
CARTON: 6.000 U
7,50€/PACK

10,2 x 15,2 cm

157.85
Negra / Preta / Black
CARTON: 3.000 U
10,00€/PACK

5,1 x 7,6 cm

157.84
Negra / Preta / Black
CARTON: 6.000 U
5,00€/PACK

162.44
Blanca / Branca / White
CARTON: 3.000 U
10,00€/PACK

162.43
Blanca / Branca / White
CARTON: 3.000 U
5,00€/PACK

211.56
Surtido 2 colores
Sortido 2 cores
Assortiment 2 colours

Soportes cúbicos “madera envejecida”
Suportes cúbicos “madeira envelhecida”
“Aged wood” block holders
4,8 x 4,8 x 4,8 cm
SET: 2 U
CARTON: 64 SET
PACK / MINIM: 8 SET
3,00€/SET

Mini caballete con pizarra
Mini cavalete com ardósia
Small stand with blackboard
Madera negra / Madeira preta / Black wood

Soporte cúbico acrílico
Suporte cúbico acrílico
Acrylic block holder
2,9 x 2,9 x 2,9 cm
PACK / MINIM: 1 U
CARTON: 288 U
2,40€/U

211.54
Natural
1,90€/SET 

211.55
Negro
Preto
Black
2,35€/SET 

Set de 3 piezas surtidas
Set de 3 peças sortidas
Set 3 assorted pieces

Bases de madera porta-pizarras
Bases de madeira porta-ardósias
Wooden base blackboard holder
(Usan / Use: 157.84/85 o 162.43/44 o 192.81)
Long. 10, 7,5 y 5 cm
CARTON: 160 SET
PACK / MINIM: 10 SET

Cu
pc

ak
es
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ask our staff 
for 

special request

Pizarras en ángulo
Ardósias em ângulo
A-frame blackboards
2 caras / faces / sides

Strawberry Free 
gluten

207.17
9 x 6 x 10 cm
SET: 3 U
CARTON: 96 SET
PACK / MINIM: 12 SET
3,95€/SET

207.18
11,4 x 4,5 x 10 cm
SET: 3 U
CARTON: 96 SET
PACK / MINIM: 12 SET
4,25€/SET

207.23
7 x 10 cm
CARTON: 96 U
MINIM: 12 U
3,30€/U

207.24
10 x 14 cm
CARTON: 48 U
MINIM: 12 U
5,00€/U

207.19
7,5 x 5 cm
SET: 4 U
CARTON: 96 SET
PACK / MINIM: 24 SET
4,25€/SET

RoseChesse

Con caballete
Com cavalete
With stand

Meat

207.22
12 x 8 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 24 U
3,75€/U

Lemon

apPle pie

Pizarras de sobremesa 
Ardósias de mesa  
Blackboards on stand

207.25
9,5 x 5,5 cm
SET: 3 U
CARTON: 192 SET
PACK / MINIM: 24 SET
3,95€/SET

218.38
12,7 x 8 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U
3,50€/U

Mini
Croissants

Pizarras de sobremesa
Ardósias de mesa
Self standing blackboards
Hierro / Ferro / Iron
PACK / MINIM: 6 U

Breakfast:From 7 to 11 a.m

LUNCH:
From 1 to 4 P.m

210.18
10,5 x 15 cm
CARTON: 60 U
3,40€/U

Chicken & cheese salad

210.19
10,5 x 7,3 cm
CARTON: 180 U
2,50€/U

Hot milk

210.20
5,3 x 7,3 cm
CARTON: 240 U
1,75€/U

210.17
15 x 21 cm 
CARTON: 24 U
5,00€/U

Special 
smoothies:

- ananas & melon- orange & coconut- mango & cream
Ask our staff for special request

Para tiza y rotulador. Se limpian fácilmente.
Para giz ou marcador. Fácil de limpar.
For chalk or felt-tip pen. Easy to clean.

Non sugar 
corn flakes Oat flakes

Mini pizarras Mini ardósias Mini blackboard

Sugar
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218.45
16 x 14 x 1,2 cm
CARTON: 64 U
3,95€/U

218.47
20 x 16 x 1,2 cm
CARTON: 48 U
4,70€/U

Pizarra colgante reversible
Ardósia pendente reversível
Hanging, reversible blackboard
PACK / MINIM: 8 U

SET: 18 U (9 U x 2 hojas / folhas / sheets 20 x 26 cm)
PACK / MINIM: 12 SET
3,95€/SET

Etiquetas con tratamiento pizarra. Adhesivas y removibles
Etiquetas com tratamento ardósia. Adesivas e removíveis
Blackboard labels. Adhesive + removable

211.57
Ovales
Oval
CARTON: 240 SET

211.58
Formas surtidas
Formas sortidas
Assorted shapes
CARTON: 240 SET

211.59
Surtido rectangulares
Sortido retangulares
Assorted rectangles
CARTON: 240 SET

Pizarra etiqueta + cuerda
Ardósia etiqueta + corda
Blackboard label + cord
SET: 12 U
CARTON: 400 SET
PACK / MINIM: 50 SET

218.49
5,1 x 9,2 cm
2,70€/SET

218.48
3,9 x 7 cm
2,10€/SET

Strawberry Fruits Coffee Milk

Vinilo grueso, negras. Aptas para rotuladores de pizarra (P 276)
Vinil grosso preto. Aptas para rotuladores (P 276)

Black thick vinyl. Suitable for blackboard felt-tip pen (P 276)

Abierto
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Set 4 colores (trazo fino 2 mm): naranja / violeta / verde anís / rosa neón
Set 4 cores (traço fino 2 mm): laranja / violeta / verde anis / rosa néon 
Set 4 colours (thin marker 2 mm): orange / violet / aniseed green / neon pink

Rotulador (trazo grueso 15 mm)
Marcador (traço grosso 15 mm)
Felt-tip pen (thick marker 15 mm)

Colores fluorescentes Cores fluorescentes Fluorescent colours

Rotuladores para pizarras
Marcadores para ardósias
Felt-tip pen for blackboards

Luminosos. Resisten a la lluvia.
Luminosos. Resistem à chuva.
Luminous. Rainproof.

Finos Thin
Trazo / Traço / Stroke : 2 mm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 2 U
3,95€/PACK

Gruesos Grossos Thick
Trazo / Traço / Stroke: 15 mm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U
2,95€/U

175.81
Blanco 
Branco
White

175.84
Amarillo
Amarelo
Yellow

175.82
Azul
Blue

175.83
Rosa
Pink

175.72
Blanco 
Branco
White

175.80
Amarillo
Amarelo
Yellow

175.74
Rosa
Pink

Colores clásicos Cores clássicas Classic colours

175.72 175.80 175.74

175.81 175.83 175.84 175.82

192.83
PACK: 12 SET
CARTON: 144 SET
MINIM: 1 SET
5,20€/SET

162.64
15,2 x 22,9 cm
CARTON: 20 U
10,00€/U

162.62
32 x 32 cm
CARTON: 10 U
44,00€/U

162.65
22,9 x 30,5 cm
CARTON: 20 U
15,00€/U

162.63
10,2 x 15,2 cm
CARTON: 20 U
8,00€/U

Pizarras de sobremesa Ardósias de mesa Blackboards stand
Madera / Madeira / Wood
PACK / MINIM: 1 U

Para tiza o rotulador
Para giz ou marcador
For chalk or felt-tip pen

CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U
3,20€/U

192.84
Naranja
Laranja
Orange

192.85
Violeta
Violet

192.86
Verde anís
Verde anis
Aniseed green

192.87
Rosa neón
Neon pink
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199.81
10 x 21 cm
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 12 U
2,60€/U

Porta folletos sobremesa
Porta-folhetos de mesa
Tabletop flyer holder
(1/3 DIN-A4)

Identificadores sobremesa 
Identificador de mesa
Tabletop card stand
PS - Transparente / Clear
PACK / MINIM: 200 U

199.59
7,5 x 4,5 cm
CARTON: 1.200 U
0,54€/U

199.60
9 x 5,5 cm
CARTON: 800 U
0,65€/U

Económicos
Budget

Verticales Verticais Vertical
199.63
7,4 x 10,5 cm (DIN-A7)
CARTON: 480 U
PACK / MINIM: 1 U
1,00€/U

199.64
10,5 x 14,8 cm (DIN-A6)
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 20 U
1,50€/U

199.65
14,8 x 21 cm (DIN-A5)
CARTON: 80 U
PACK / MINIM: 20 U
3,10€/U

199.66
21 x 29,7 cm (DIN-A4)
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 10 U
6,50€/U

199.78
12,8 x 18,2 cm
PACK / MINIM: 1 U
CARTON: 24 U
18,00€/U

Giratorio 3 cuerpos
Rotativo 3 corpos
Rotating triple

Ondulado Wavy
199.80
10 x 20 cm
CARTON: 180 U
PACK / MINIM: 45 U
2,55€/U

207.26
10 x 20 cm
CARTON: 180 U
PACK / MINIM: 30 U
3,50€/U

Giratorio
Rotativo
Rotating

Porta menús sobremesa
Porta-menus de mesa
Tabletop menu stands

Para etiquetas, cartulinas...
Para etiquetas, cartolinas...
For labels, cardboards...
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DIN-A5 (x 2)
2 cuerpos / 4 páginas a la vista
2 corpos / 4 páginas visíveis
Double menu board / 4 faces on view

CARTON: 100 U
5,10€/U

194.97
Ribete plata
Borda prata
Silver border

194.96
Ribete oro
Borda ouro 
Gold border

DIN-A4 (x 2)
2 cuerpos / 4 páginas a la vista
2 corpos / 4 páginas visíveis
Double menu board / 4 faces on view

CARTON: 100 U
6,10€/U

194.92
Ribete plata
Borda prata
Silver border

194.91
Ribete oro
Borda ouro
Gold border

DIN-A4 (x 3)
3 cuerpos / 6 páginas a la vista
3 corpos / 6 páginas visíveis
Triple menu board / 6 pages on view

CARTON: 100 U
9,00€/U

194.93
Ribete oro
Borda ouro
Gold border

194.94
Ribete plata
Borda prata
Silver border

Caras transparentes y ribeteadas con tejido “Soften classic”. 3 colores a elegir
Capa transparente com bordas em tecido “Soften classic”. 3 cores a escolher

Transparent sides, bordered with a “Soften classic” fabric. Choice of 3 colours

American menus
PACK / MINIM: 1 U

Ribeteados con cinta metalizada
Com bordas metalizadas
With metallized ribbon border

DIN-A4 (x 6)
6 cuerpos / 12 páginas a la vista
6 corpos / 12 páginas visíveis
6 menu board / 12 pages on view

CARTON: 60 U
10,50€/U

DIN-A5
(x 2)
15 x 21,5 cm

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

168.04
CARTON: 120 U
3,00€/U

Verde
Green

168.05
CARTON: 150 U
3,00€/U

Azul
Blue

168.06
CARTON: 120 U
3,00€/U

DIN-A4
(x 2)
23 x 31,7 cm

168.17
CARTON: 100 U
3,50€/U

168.18
CARTON: 100 U
3,50€/U

168.19
CARTON: 100 U
3,50€/U

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

168.07
CARTON: 100 U
4,00€/U

168.20
CARTON: 80 U
6,00€/U

Verde
Green

168.08
CARTON: 100 U
4,00€/U

168.22
CARTON: 100 U
6,00€/U

Azul
Blue

168.10
CARTON: 100 U
4,00€/U

168.24
CARTON: 100 U
6,00€/U

1/2 DIN-A4 (x 3) 
10,5 x 29,7 cm
Negro
Preto
Black
162.55
CARTON: 100 U
6,00€/U

DIN-A5
(x 3)
15 x 21,5 cm

DIN-A4
(x 3)
23 x 31,7 cm

2 cuerpos 2 corpos Double menu board
2 cuerpos / 4 páginas a la vista
2 corpos / 4 página visíveis
Double menu board / 4 faces on view

3 cuerpos 2 corpos Triple menu board
3 cuerpos / 6 páginas a la vista
3 corpos / 6 páginas visíveis
Triple menu board / 6 faces on view

194.95
Ribete plata
Borda prata
Silver border
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180.82
Marrón
Castanho
Brown

180.83
Azul
Blue

180.84
Burdeos
Bordeaux
Burgundy

180.85
Negro
Preto
Black

180.86
Carta de vinos
Carta de vinhos
Wine list

“Elite”
Porta menús
Porta-menu
Menu cover
DIN-A4

Tablas porta menús
Tábuas porta-menus
Menu holders

228.25 (DIN-A4) 
31,8 x 22,9 x 0,4 cm
CARTON: 30 U
4,00€/U

“Elite” 
DIN-A5180.80

Marrón Castanho Brown
8 Fundas / Capas / Sleeves 
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U
12,50€/U

Varios Diversos Miscellaneous
Clips metálicos sobre papel adhesivo
Clips metálicos em papel adesivo
Metallic clips on adhesive paper

170.73
27 x 2,8 cm
Metal / Métal
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 10 U
2,50€/PACK

Fundas
Envelopes
Sleeves 
180.87 - DIN-A4
6 Fundas / Capas / Sleeves
PVC- Transparente / Clear
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 6 U
4,00€/PACK

Spray mount 3M
Adhesivo reposicionable
para fijar hojas de menú.

Adesivo reposicionador 
para fixar folhas de menu.

Adhesive spray for fixing 
menu cards, removable.
170.76 - 500 ml
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
41,00€/U

Elásticos Elastics

224.18 (DIN-A4)

22,9 x 31,8 x 0,4 cm
CARTON: 30 U
3,90€/U

PVC
Poli-piel / Imitação pele / Imitation leather
8 Fundas / Capas / Sleeves
Para / For: DIN-A4 (21 x 29, 7 cm)

CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U
16,00€/U

227.55 
9,00€/U 

Porta menús
Porta-menu
Menu cover
PVC - 8 Fundas / Capas / Sleeves
Para / For: DIN-A4 (21 x 29, 7 cm)

22 x 31 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Bambú / Bamboo
PACK: 1 U
MINIM: 10 U

226.10 (1/3 A4) 
13 x 24,5 x 0,4 cm
CARTON: 40 U
3,00€/U

227.56 
11,00€/U

DIN-A4

Clip

223.49 (DIN-A4)

22,9 x 31,8 x 0,4 cm
CARTON: 30 U
3,25€/U
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2 Caras Faces Sides

Pizarras en ángulo para exteriores
Ardósias em ângulo para exteriores
A-Frame blackboards for outside use
Madera / Madeira / Wood
MINIM: 1 U

180.44
65 x 85 x 115 cm
13 kg
Negra
Preta
Black
119,00€/U

65 cm

11
5 

cm

85 cm

180.90
65 x 80 x 115 cm
13 kg
Verde
Green
119,00€/U

65 cm

11
5 

cm

80 cm

162.59
50 x 85 cm
3,55 kg
Negra
Preta
Black
93,00€/U

8
5 

cm

50 cm

Set caballete + pizarra
Set cavalete + ardósia
Blackboard + easel set
158.92
60 x 148 cm
7,2 kg
CARTON / MINIM: 1 SET
145,00€/SET

60 cm

56 cm

14
8

 c
m

9
0

 c
m

Pizarra de pie
Ardósia de pé
Upright blackboard
162.60
68,5 x 61 x 119 cm
8 kg
MINIM: 1 U
140,00€/U

11
9

 c
m

61 cm
68,5 cm

Caballetes y pizarras
Cavaletes e ardósias
Stands & blackboards
Madera / Madeira / Wood

13
6

 c
m

47 cm

Caballete
Cavalete
Easel
162.61
47 x 136 cm
3 kg
CARTON / MINIM: 1 U
110,00€/U

Para tiza o rotulador
Para giz ou marcador
For chalk or felt-tip pen

Set caballete - pizarra/atril
Set cavalete - ardósia/atril
Set stand - blackboard/lectern
158.89
45 x 65 x 130 cm
8,7 kg
CARTON / MINIM: 1 SET
160,00€/SET

65 cm

4
5 

cm
13

0
 c

m

Superficie de escritura no porosa, fácil de limpiar
Superfície de escrita não porosa, fácil de limpar
Non-porous writing surface, easy to cleanPizarras Ardósias Blackboards

MENU
BUFFET

2 posiciones
2 posições
2 positions
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Cartel “Entrepans”
(Català)

215.60
50,5 x 70,3 cm
8,00€/U 

Cartel “Bocadillos”
(Castellano)

215.61
50,5 x 70,3 cm
8,00€/U 

Pancartas bocadillos
PVC - Blanco / Branco / White
PACK / MINIM: 1 U

181.83
81 cm
Madera / Madeira / Wood
Natural
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
10,30€/U

Bastón para periódicos
Bastão para jornais
Newspaper stick

146.46 - 1 x DIN-A3
52 x 40 x 3,2 cm
115,00€/U

Porta menús luminosos
Porta-menus luminosos
Illuminated menu holders
Metal
CARTON / MINIM: 1 U

162.68
30 x 45 cm
15,00€/U

145.49
45 x 60 cm
27,00€/U

145.20 
50 x 70 cm
42,00€/U

162.69
60 x 90 cm
44,00€/U

215.62
65 x 115 cm
52,00€/U

Pizarras murales enmarcadas en madera
Ardósias emolduradas em madeira
Wooden framed mural blackboards

207.15
56 x 150 cm
77,00€/U

margarita 8,95 4,50 2,95 1,50
PORTOFINO 9,50 4,75 3,00 1,50
DIMARE 9,95 4,50 2,75 1,50
SPICY 8,50 4,75 3,00 1,50
CHEESE 9,95 4,50 3,50 1,50
BASIC 7,50 4,75 2,50 1,50

207.09
56 x 120 cm
52,00€/U

CARTON / MINIM: 1 U
Negra / Preta / Black

Pueden colgarse plantadas o apaisadas (indistintamente)
Podem ser usadas verticalmente ou horizontalmente (indistintamente)
Can be used vertical or horizontally (indistinctly)

146.47 - 4 x DIN-A4
52,3 x 69,5 x 3,2 cm
195,00€/U

174.09
Metal
Dorado
Dourado
Golden
2 DIN-A4
27,5 x 115 cm
CARTON / MINIM: 1 U
112,00€/U

Caballete
Cavalete
Stand

Para tiza o rotulador
Para giz ou marcador
For chalk or felt-tip pen

Valentine’sday
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Carteleras DIN-A4 suplementarias
Painéis DIN-A4 suplementares
Additional notice boards DIN-A4
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Barreras retráctiles de pared
Barreiras de parede retráteis
Wall mounted retractable barriers
Aluminio / Alumínio / Aluminium
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U 

Columnas móviles con cinta retráctil
Colunas móveis com cinta retrátil
Movable posts with retractable strap

Base: Ø 36 cm
Alto / Altura / High: 104 cm
Cinta / Strap: 3 m
Aluminio / Alumínio / Aluminium
CARTON / MINIM: 2 U

163.19
Cinta roja
Cinta vermelha
Red band
2 m
29,00€/U

163.33
Cinta azul
Blue band
2 m
29,00€/U

464.89
Plateada + Azul
Prateada + Azul
Silver + Blue
87,00€/U

464.90
Plateada + Roja
Prateada + Vermelha
Silver + Red
87,00€/U

162.91
Negra
Preta
Black
33,00€/U

162.89
Negra + Negra
Preta + Preta
Black + Black
87,00€/U
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Cordón separador
Corda separadora
Control rope

Ø 3,2 cm
Largo / Large / Long: 1,5 m
Terciopelo / Veludo / Velvet
Cabezal Inox / Extremidade Inox / S. Steel head
CARTON: 18 U
MINIM: 1 U

163.01
Burdeos + Plata
Bordeaux + Prata
Burgundy + Silver
19,00€/U

163.06
Burdeos + Oro
Bordeaux + Ouro
Burgundy + Gold
20,00€/U

163.02
Azul + Plata
Azul + Prata
Blue + Silver
19,00€/U

163.07
Azul + Oro
Azul + Ouro
Blue + Gold
20,00€/U

163.03
Negro + Plata
Preta + Prata
Black + Silver
19,00€/U

163.12
Negro + Oro
Preta + Ouro
Black + Gold
20,00€/U

162.96
Enganche mural para cordón
Gancho de parede para corda
Wall loop for control rope

Inox / S. Steel
CARTON: 125 U
PACK / MINIM: 1 U
7,90€/U

162.93
Dorada
Dourada
Gold
72,00€/U

162.94
Plateada
Prateada
Silver
66,00€/U

Columnas móviles con cordón separador
Colunas móveis com corda separador
Movable posts with control rope

Base: Ø 32 cm
Alto / Altura / High: 93,5 cm
Inox / S. Steel
CARTON / MINIM: 2 U

Carteleras DIN-A4 suplementarias
Painéis DIN-A4 suplementares
Additional notice boards DIN-A4

Para / For: 162.92, 162.94

162.95
Inox / S. Steel
Plateada
Prateada
Silver
CARTON: 10 U
MINIM: 1 U
42,00€/U

Claustra / Tela negra
Claustro / Tela preta
Cloister / Black fabric

162.97
140 x 70 cm
CARTON / MINIM: 1 U
71,00€/U

Columnas no incluidas
Colunas no incluídas
Posts non included

162.92
Recubrimiento de madera
Revestimento de madeira
Wooden coated
82,00€/U



Bar y bufet
Bar e buffet
Bar & Buffet
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Utensilios para el bar y coctelería

Utensílios para o bar e coqueteleria
 Bar & cocktail utensils

Dosificadores de bebidas
Drink measurers

Dispensadores de condimentos
Condiment containers

Peras para salsas
Frascos para molhos

Squezzy sauce dispensers

Vertedores Pourers

Bandejas fast food
Fast food trays

Utensilios de servicio
Utensílios de serviço

Service tongs

Cúpulas Dome covers

Cestas Cestos Baskets

Cubetas Stands

Presentación Apresentação Presentation

Expositores Stands
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M. Maletín barman
Maleta barman
Barman case set
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U
M1. 123.15
23 x 33 x 10 cm
Acero / Aço / Steel
30,00€/U

M2. 227.07  
30 x 22 x 8,5 cm
Inox / S. Steel
Negro / Preto / Black
84,00€/U

O. Placa “ Reservado camareros”
(Castellano)

179.50 - 26 x 5 + 5 cm
Metacrilato / Methacrylate
Blanco / Branco / White
CARTON: 150 U
PACK / MINIM: 1 U
6,90€/U

A. Vaso mezclador
Copo misturador
Malted cup
A1. 123.09 - 900 ml
Inox / S. Steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
4,70€/U

A2. 225.98 - 900 ml 
Inox / S. Steel
Negro / Preto / Black
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
30,00€/U

B. Coctelera
Shaker coqueteleira
Cocktail shaker
123.10 - 840 ml
Inox / S. Steel
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U
7,90€/U

C. "Cobbler"
Coctelera
Shaker coqueteleira
Cocktail shaker
225.96 - 500 ml 
Inox / S. Steel
Negro / Preto / Black
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
25,00€/U

D."Parisian"
Coctelera
Shaker coqueteleira
Cocktail shaker
225.97 - 500 ml 
Inox / S. Steel
Negro / Preto / Black
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
32,00€/U

E. Pinzas Pinças Tongs
141.04 - 16,5 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 1 U

1,95€/U

F. Colador cóctel
Coador coquetel
Cocktail strainer
4 puntas / 4 points
Inox / S. Steel
F1. 123.12 - Ø 7,5 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 1 U
2,25€/U

F2. 226.00 
Negro / Preto / Black
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U
18,00€/U

G. Cucharilla trenzada
Colher trançada
Plaited spoon
123.14 - 27,5 cm
Inox / S. Steel
PACK: 12 U
CARTON: 600 U
MINIM: 1 U
1,50€/U

H. Vaso medidor licores
Copo medidor licores
Jigger for liquors
225.99 - 20 / 40 ml 
Inox / S. Steel
Negro / Preto / Black
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 1 U
11,00€/U

Cubi drap
Rollos de 12 paños de 40 x 40 cm.
50% algodón 50% poliéster.
Acabado antimanchas.
Evitan que resbale la botella.

Rolos de 12 panos de 40 x 40 cm.
50% algodão 50% poliéster.
Tratamento antimanchas.
Evita que a garrafa revale.

Rolls of 12 towels of 40 x 40 cm.
50% cotton 50% polyester.
Stain repellent finish.
Stop the bottle from slipping.

CARTON: 25 R
PACK / MINIM: 1 R
38,50€/R

182.45
Burdeos / Bordeaux / Burgundy
182.46
Negro / Preto / Black

Cubi drap

Utensilios para el bar y coctelería
Utensílios para o bar e coqueteleria
Bar & cocktail utensils

“Rail mate”
Tapete área servicio
Superfície área serviço
Service area mat
I. 132.86 - 60 x 8 cm
Caucho / Borracha / Rubber
Negro / Preto / Black
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

6,00€/U

J. 132.87 - 45,5 x 30,5 cm
Caucho / Borracha / Rubber
Negro / Preto / Black
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
11,50€/U

K. Bar caddy
153.79 - 24 x 14,5 x 10,5 cm
Plástico / Plastic
Negro / Preto / Black
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
5,30€/U

L. Ribeteador de vasos
(azúcar, sal y lima)
Rimmer para copos 
(açúcar, sal e lima)
Glass rimmer 
(sugar, salt and lime)
123.39 - 20 x 16 x 7,4 cm
ABS - Negro / Preto / Black
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
9,00€/U
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H I J K L

OM1

A1

M2

F2A2

Co
ck

ta
ils



2
8

7
G

D
P

A. Descapsulador mural botellas
Abridor de garrafas de parede
Wall mounted bottle opener
163.79 - 11 cm
Acero / Aço / Steel
CARTON: 240 U
1,60€/U

B. Bola para té
Bola para chá
Tea ball
435.55 - 4 x 5,5 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 288 U
4,00€/U

C. Picahielos
Picador de gelos
Ice pick
117.49 - 23 cm
Madera / Madeira / Wood
+ Inox / S. Steel
CARTON: 120 U
5,90€/U

D. Recipiente para cápsulas
Stopper container
435.27 - 13,5 x 8 x 33 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 24 U
16,00€/U

M. Mano de mortero
Muddlers
139.59 - 2,5 x 20,5 cm
Madera natural
Madeira natural
Natural wood
CARTON: 144 U
2,15€/U

N. Champañera económica
Champanheira económica
Inexpensive champagne bucket
161.01 - Ø 22 x 25 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 24 U
20,00€/U

O. Funda acrílica
Capa térmica acrílica
Wine server
184.96 - Ø 12 x 23 cm
3 horas/hours
Glaseada / Congelada / Glazed
CARTON: 24 U
13,00€/U

P. Funda acrílica
Capa térmica acrílica
Wine server
117.63 - Ø 12 x 23 cm
3 horas/hours
Transparente / Clear
CARTON: 24 U
11,80€/U

I. Tapón cava
Rolha champanhe
Bottle stopper
131.81 - 3,5 x 5,5 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 100 U
4,00€/U

J. “Martelle” Cubitera
Balde de gelo
Bucket
161.04 - 1,7 L
Ø 15 x 15 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 12 U
25,00€/U 

K. Descorchador clásico
Saca-rolhas clássico
Classical corkscrew
161.06 Negro / Preto / Black
Inox / S. Steel
CARTON: 400 U
1,50€/U

L. “Martelle”
Cubo vino
Balde de gelo para vinho
Bucket for wine
161.05 - 1,9 L
Ø 12 x 20 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 24 U
16,00€/U

E. Tabla de cortar
Tábua de corte
Cutting board
205.04 - 25,5 x 15 x 1,3 cm
PELD
CARTON: 40 U
4,65€/U

F. Cuchillo bar
Faca bar
Bar knife
124.88 - 18,5 cm
Acero / Aço / Steel
+ Madera / Madeira / Wood
CARTON: 48 U
1,50€/U

G. Cuchillo corteza limón
Faca para cortar limão
Knife for cutting lemon
124.89 - 15,2 cm
Acero / Madera
Aço / Madeira
Steel / Wood
CARTON: 480 U
2,15€/U

H. Exprimidor limón
Espremedor de limão
Lemon squeezer
123.13 - 15 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 144 U
6,00€/U

Utensilios para el bar y coctelería
Utensílios para o bar e coqueteleria
Bar & cocktail utensils
PACK / MINIM: 1 U
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Varios bar Vários bar Miscellaneous bar
A. Cepillo lavavasos, interior y exterior
Lava-copos, interior e exterior
Cup brush, interior and exterior
435.83
15 x 15 x 19,3 cm
PP
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
18,00€/U

B. Conjunto 3 cepillos para lavar vasos
Conjunto 3 escovas para lavar copos
Triple brushes for cleaning glasses
123.23 - 19 x 9,9 x 19 cm
Poliéster / Polyesther
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
14,20€/U

C. Bol refrescador de cava
Bacia de gelo champanhe
Champagne ice bowl
428.89 - Ø 39,5 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U
55,00€/U

D. Champañera con asas
Balde champanhe com asas
Champagne bucket with handles
184.99 - Ø 21 x 21 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
9,80€/U

I. Sacacorchos tradicional
Saca-rolhas tradicional
Traditional corkscrew
123.02
Zinc
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U
3,50€/U

J. Soportes para estante
Suporte para estantes
Straps for shelves
123.95 - 21,5 cm
Hierro / Ferro / Iron
CARTON: 100 PACK
PACK / MINIM: 2 U
8,40€/PACK 

K. Estantería bar para 8 botellas
Prateleira para 8 garrafas
Bar speed rail - 8 bottles
123.94 - 82 x 10 x 15 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
33,00€/U

L. Estantería bar para 5 botellas
Prateleira para 5 garrafas
Bar speed rail - 5 bottles
123.93 - 56 x 10,5 x 15,2 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
25,00€/U

M. Gran cubitera oval
Balde oval grande
Big oval bucket
197.03 - 52 x 36 x 24,5 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
59,00€/U

N. Cubitera acrílica
Balde de acrílico
Acrylic ice bucket
PMMA
204.20
27 x 20 x 20 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
18,00€/U

O. Bandeja camarero
Bandeja garçon
Server tray
197.04 - Ø 40 cm
Inox / S. Steel
Negro / Preto / Black
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 10 U
18,00€/U

P. Pie cubitera tipo americano
Pedestal balde tipo americano
American style stand for ice bucket
182.61 - 33 x 27 x 76 cm
Acero / Aço / Steel
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
23,50€/U

E. Cubitera transparente
Balde de gelo
Transparent ice bucket
188.02 - Ø 19 x 19 cm
Acrílico / Acrylic
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
20,00€/U 

F. Pala hielo Pá gelo Ice scoop
Policarbonat. transp.
PACK / MINIM: 1 U
117.51 - 180 ml
CARTON: 120 U
3,40€/U

117.52 - 960 ml
CARTON: 72 U
6,00€/U

G. Descapsulador clásico
Abridor de garrafas clássico
Classical bottle opener
197.05 - 13,5 cm
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 12 U
1,15€/U

H. Soporte mesa para champañera
Suporte de mesa para champanhe
Table support for champagne bucket
428.64 - 52,5 x 20,5 x 23 cm
Alambre / Metal / Wire
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
18,00€/U 

117.53 - 1.920 ml
CARTON: 40 U
7,50€/U
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A. Descorchador botellas multiuso
Saca-rolhas multiuso
Multi-use corkscrew
435.22 - 14 x 3,5 x 1 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U
3,20€/U

B. Descorchador botellas mural
Saca-rolhas de parede
Wall mounted corkscrew
435.24 - 24,5 x 9 x 32 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
58,00€/U

C. Trituradora de hielo
Triturador de gelo
Ice crusher
Eléctrica / Electric
435.82 - 24 x 12,5 x 24,5 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U
102,00€/U

D. Trituradora de hielo
Triturador de gelo
Ice crusher
Manual / Manuel
139.49 - 15 x 12 x 24,5 cm
Plástico / Plastic
Blanco / Branco / White
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U
30,50€/U

E. Porta canutillos
Dispensador de palhinhas
Straws dispenser
Metacrilato / Methacrylate
211.04
12,5 x 12,5 x 10 cm
CARTON / MINIM: 12 U
8,00€/U

F. Exprimidor de cítricos
Espremedor de cítrcos
Citrus juicer
139.50 - 52 cm
Profesional / Professional
Zinc
CARTON / MINIM: 1 U
92,00€/U

G. Batidora Batedeira Blender
158.66 - 20 x 23 x 49 cm
1.500 W
Plástico / Plastic
Jarra / Jug 2 L
CARTON / MINIM: 1 U
328,00€/U

H. Jamonero clásico
Suporte presunto ibérico clássico
Classic hamholder
134.44 - 39 x 17,3 x 36 cm
Madera / Madeira / Wood
Pino oscuro / Pinho oscuro / Dark pine
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U
16,00€/U

I. Collarín botella
Colar para garrafa
Bottle collar
Cartón / Cartão / Cardboard 350 g/m2

* 124.93
13 + 7 x 5 cm
CARTON / MINIM: 1.000 U
30,00€/1.000 U

J. Tapón de vacío
Tampa vinho vacuo
Wine stopper
131.82 - 8 cm
ABS - Negro / Preto / Black
CARTON: 360 U
PACK / MINM: 2 U
10,50€/PACK

K. Exprimidor cítricos
Espremedor cítricos
Citrus squeezer
197.06 - Ø 12,7 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U
8,95€/U

L. Cesta cítricos
Cesto cítricos
Citrus basket
184.94 - Ø 20 x 25 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
12,50€/U

M. Jamonero con cajón y cuchillos
Suporte presunto ibérico c/ faqueiro
Hamholder with drawer and knives
134.45 - 39 x 22,5 x 37,5 cm
Madera / Madeira / Wood
Pino / Pinho / Pine
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
39,00€/U

Varios bar  Vários bar Miscellaneous bar



2
9

0
G

D
P

Mantienen los condimentos frescos por más tiempo. Reducen la contaminación.
Los dispensadores se suministran con sus recipientes correspondientes.

Mantêm os condimentos frescos por mais tempo. Reduzem a contaminação. 
Os dispensadores são fornecidos com os correspondentes recipientes. 

Keep condiments fresh for longer. Reduces contamination.
Dispenser supplied with corresponding containers.

3 compart. 
133.59
Negro / Preto / Black
23,00€/U

6 compart.  
133.58
Negro / Preto / Black
23,00€/U

133.60
Cromado / Chroming
30,00€/U

133.63
Cromado / Chroming
30,00€/U

Dispensadores de condimentos
Condiment containers
PS
49,5 x 15,7 x 9 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Compartimentos Compartments
133.72 - PP
14 x 7,4 x 7,3 cm
Para / For: 6 compart.

Blanco / Branco / White
CARTON: 12 U
0,75€/U

14

7,3

7,4

14

7,3

14,5

Compartimentos Compartments
133.73 - PP
14 x 14,5 x 7,3 cm
Para / For: 3 compart.

Blanco / Branco / White
CARTON: 12 U
1,50€/U

Azul
Blue

123.73 - 26 ml
2,35€/U

Rojo
Vermelho
Red
123.74 - 30 ml
2,35€/U

Transparente
Clear

123.75 - 38 ml
2,35€/U

Amarillo
Amarelo
Yellow
123.77 - 45 ml
2,35€/U

Blanco
Branco
White
123.78 - 60 ml
2,35€/U

Vertedores de caño americano para dosificar bebidas
Vertedores americanos para dosificar bebidas
American pourers for drink measures
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Dosificador
Measurer
435.01 - 28 ml
Plástico / Plastic
Surtido / Sortido / Assorted
CARTON: 75 U
5,00€/U

123.16 - 35 ml
Plástico / Plastic
Metal
CARTON: 100 U
4,50€/U

Stand 6 bot.
De mesa
Countertop
123.19
24,5 x 52 cm
Aluminio
Alumínio
Aluminium
CARTON: 4 U
65,00€/U

Stand 1 bot.
Mural
Parede
Wall/counter
123.17
18 x 7 x 38,5 cm
Aluminio
Alumínio
Aluminium
CARTON: 12 U
12,50€/U

PACK / MINIM: 1 U

Los soportes van equipados con dosificador
Apresentados verticalmente vão equipados com dosificador
The stands come equipped with measurer

Dosificadores de bebidas
Drink measurers

5 dosis, diferenciadas por distintos colores
5 doses, diferentes cores
5 measures, with different colours

Pour master

123.92 - 1.900 ml
4,90€/U

123.91 - 960 ml
4,50€/U

Recipiente de fácil vertido para zumos, 
aceite, batidos, líquidos espesos...

Recipiente de fácil vertido para sumos, azeite, 
batidos, líquidos espessos...

Easy pouring container for juice, oils, milk 
shakes, thick liquids...

PP
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Cajas de colores surtidos
Caixas de cores sortidas
Boxes of assorted colours

117.31 - 220 ml
7,50€/U

117.35 - 480 ml
10,00€/U

Dispensadores de jarabes
Dispensadores de concentrados
Syrup dispensers
Cristal + zinc cromado
Vidro + zinc cromado
Glass + chroming zinc
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U



2
9

1
G

D
P

240 ml (8 oz)
123.30 Rojo / Vermelho / Red
123.31 Amarillo / Amarelo / Yellow
123.32 Translúcido / Translucent
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U
0,80€/U

360 ml (12 oz)
123.33 Rojo / Vermelho / Red
123.34 Amarillo / Amarelo / Yellow
123.35 Translúcido / Translucent
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U
0,90€/U

720 ml (24 oz)
123.37 Rojo / Vermelho / Red
123.38 Amarillo / Amarelo / Yellow
123.40 Translúcido / Translucent
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U
1,20€/U

Peras para salsas
Frascos para molhos
Squeezy sauce dispensers
PEHD / HDPE

30 ml (1 oz)
Mini dispenser de salsas
Mini dispensadores para molhos
Mini sauce dispenser
211.60
Ø 2,8 x 10,5 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 10 U
0,48€/U

Recarga de la salsa por la base, evitando que se 
acumulen restos de viejas salsas.
Recarregue os molhos pela base. Evita que se 
acumulem na base restos dos velhos molhos.
Sauce refill by the base. Avoids that old sauces 
accumulate at the base.

360 ml (12 oz)
220.35 - Ø 6,2 x 16,7 cm
Translúcido / Translucent
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 24 U
2,85€/U

720 ml (24 oz)
220.38 - Ø 7,5 x 20,8 cm
Translúcido / Translucent
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 24 U
3,20€/U

Polietileno flexible, especial para contacto con productos alimentarios (ketchup, mostaza, vinagreta...)
Polietileno flexível, especial para contato com produtos alimentícios (ketchup, mostarda, vinagreta...)
Flexible polyethylene, specially for food use (ketchup, mustard, salad dressing...)

Vertedor con tapa
Vertedor com tampa
Pourer with lid

119.42
Inox / S. Steel
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 2 U
2,00€/PACK

Vertedor clásico
Vertedor clássico
Classical pourer

197.07
Inox / S. Steel
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U
1,30€/U

Vertedores Pourers

Recipientes irrompibles
Recipientes inquebráveis
Break resistant containers

417.52 - Ø 38 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
34,00€/U

Bol Pote Bowl
PC
Transparente / Clear

Tulipa Dessert bowl
SAN - Transparente / Clear
CARTON / MINIM: 24 U

206.21 - 150 ml
Ø 11,8 x 4,2 cm
0,70€/U

206.20 - 150 ml
Ø 9,4 x 6 cm
0,60€/U

Cenicero Cinzeiro Ashtray
159.21
Ø 10 cm
Bakelite - Negro / Preto / Black
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 24 U
0,80€/U

Cuenco Recipiente Container
150.69
8,5 x 6,5 x 5 cm
PS - Blanco / Branco / White
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
1,00€/U

Vasos
Copos
Glasses
SAN - Transparente / Clear
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 72 U

Jarras
Jugs
SAN
Transparente / Clear
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

117.19
960 ml
4,70€/U

117.21
1.800 ml
7,10€/U

117.03
240 ml
0,85€/U 

117.05
285 ml
0,90€/U

117.07
360 ml
1,00€/U

Jarras con mediciones grabadas
Jarras com medições gravadas
Measuring jugs
Policarbonato
Polycarbonate
MINIM: 1 U

199.23 - 1 L
Ø 11,5 x 16,5 cm
CARTON: 18 U
5,70€/U

199.22 - 2 L
Ø 15 x 21,5 cm
CARTON: 12 U
9,50€/U
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Scoop 44 ml
118.67
Rojo / Vermelho / Red
24 bolas x litro de helado
24 bolas x litro de gelado
24 scoops x liter of ice-cream
5,00€/U

Scoop 74 ml
118.65
Verde / Green
16 bolas x litro de helado
16 bolas x litro de gelado
16 scoops x liter of ice-cream
5,00€/U

Scoop 60 ml
118.66
Marrón / Castanho / Brown
20 bolas x litro de helado
20 bolas x litro de gelado
20 scoops x liter of ice-cream
5,00€/U

Auto-descongelador.
Cada tamaño es de un color diferente

Descongelante.
Cada tamanho é uma cor diferente

Self-defrosting.
Each size in a different colour

Cucharas para helados
Colheres gelados scoop
Ice-cream scoops

Aluminio / Alumínio / Aluminium
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

118.09 - 55 ml
20 bolas x litro de helado
20 bolas x litro de gelado
20 scoops x liter of ice-cream
8,00€/U

Pinzas
Pinças
Scoops
Inox / S. Steel
CARTON: 50 U
PACK /MINIM: 1 U

118.10 - 44 ml
24 bolas x litro de helado
24 bolas x litro de gelado
24 scoops x liter of ice-cream
8,00€/U

Termos Térmicos Thermos
PACK / MINIM: 1 U

Metallic luster
Inox / S. Steel
25,00€/U

150.86 - 1 L
CARTON: 6 U

150.84 - 1,5 L
CARTON: 6 U

Big
159.08 - 4 L
Dispensador de bombeo
Com bomba doseadora
Pump dispenser
Inox / S. Steel
CARTON: 6 U
53,00€/U

Connoisserve
Resist. hasta / Resist. até / Up to 135°C
Policarbonato / Polycarbonate
Blanco / Branco / White

Jarras Jugs
Inox / S. Steel
PACK / MINIM: 1 U

Tetera
Bule
Teapot
435.75 - 350 ml
CARTON: 72 U
10,50€/U

131.85 - 600 ml
CARTON: 36 U
23,00€/U

Prensa de café o té
Prensa de café ou chá
Tea or coffee jug with plunger
436.24 - 350 ml
CARTON: 24 U
16,50€/U

Lechera
Leiteira
Milk jug
131.83 - 600 ml
CARTON: 50 U
8,00€/U

Café Coffee  
131.84 - 360 ml
CARTON: 50 U
14,00€/U

161.10 - 1.920 ml
Policarbonato / Polycarbonate
Transparente / Clear
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
11,50€/U

Dispensador de café
Coffee jug

Flip-top
Inox / S. Steel
25,00€/U

150.66 - 1 L
Plata-negro / Prata-preto / Silver-black
CARTON: 6 U

150.65 - 1 L
Negro / Preto / Black
CARTON: 12 U

150.26 - 600 ml
CARTON: 24 U
13,50€/U

150.27 - 1.200 ml
CARTON: 12 U
17,50€/U

150.28 - 1.800 ml
CARTON: 6 U
25,00€/U

181.87 - 10 L
34,5 x 36 cm
70°C - 95°C
Inox - Negro / Preto / Black
CARTON / MINIM: 1 U
199,00€/U

Marmita eléctrica sopa baño maría
Marmita elétrica sopa em banho maria
Electric soup warmer
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* 106.95
25 x 31 cm
Blanco / Branco / White
Para bandejas 27 x 36 cm
For 27 x 36 cm trays

23,00€/1.000 U

* 106.96
28 x 35 cm
Blanco / Branco / White
Para bandejas 31 x 41 cm
For 31 x 41 cm trays

30,00€/1.000 U

Para bandejas 35,5 x 45,3 cm, ver amplio surtido en mantelines 31 x 43 cm. 
Personalización: Ver capítulo “Un solo uso”.

Para bandejas 35,5 x 45,3 cm ver amplo sortido de toalhetes 31 x 43 cm.
Personalização: Ver capítulo “Descartável”.

For 35,5 x 45,3 cm trays, see the wide range of 31 x 43 cm table mats.
Customization: See chapter “Disposable”.

Mantelines para bandejas
Toalhetes para bandejas
Table mats for trays
Celulosa / Celulose / Cellulose - 48 g/m2
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Resistentes, diseño perfecto, apilables, aptas para lavavajillas
Resistentes, desenho perfeito, empilháveis, aptas para lava-louças
Excellent design, resistant, stackable, suitable for dishwashers

Bandejas fast food
Fast food trays
PP
PACK / MINIM: 1 U

132.52
CARTON: 12 U

132.11
CARTON: 12 U

132.48
CARTON: 12 U

132.10
CARTON: 12 U

35,5 x 45,3 cm
4,10€/U

Burdeos
Bordeaux
Burgundy

132.51
CARTON: 24 U

132.50
CARTON: 24 U

Azul
Blue

132.07
CARTON: 24 U

132.02
CARTON: 24 U

Chocolate

132.45
CARTON: 24 U

132.42
CARTON: 24 U

132.04
CARTON: 24 U

132.06
CARTON: 24 U

Rojo
Vermelho
Red

27,5 x 35,5 cm
2,40€/U

30,4 x 41,4 cm
3,10€/U

PACK / MINIM: 1 U

Soporte bandejas
Suporte bandejas
Tray stand

Tubular

132.94
47,5 x 39 x 72 cm
CARTON: 6 U
42,00€/U

Madera
Madeira
Wood

199.15
Abierta / Aberto / Open:
82 (h) cm
CARTON: 1 U
64,00€/U

Aptas para lavavajillas 
Aptas para lava-louças

Dishwasher safe 

Bandejas antideslizantes
Bandejas antideslizantes
Non-slip trays
PP
Marrón / Castanho / Brown
PACK / MINIM: 1 U

132.27
67 x 55,5 cm
CARTON: 6 U
24,00€/U

132.24
Ø 35,5 cm
CARTON: 12 U
4,70€/U

132.26
Ø 40 cm
CARTON: 12 U
5,90€/U

132.22
51 x 38 cm
CARTON: 12 U
9,50€/U

Rectangular Retangular Oval OvaleRedonda Round
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F2

Utensilios de servicio / Bufet
Utensílios de serviço / Buffet
Service tongs / Buffet

D
E

L

I

J

K

H/H1

M

N

G

A. Perforada
Perfurada
Perforated
199.27 - 33,3 cm
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 1 U
2,10€/U

B. No perforada
No perfurada
Non-perforated
199.28 - 33,3 cm
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 1 U
2,10€/U

C. Cucharón
Concha
Ladle
199.25 - Ø 6 x 27 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U
2,10€/U

A

B

C

F1

F

L. Paleta pastelería
Espátula pastelaria
Pastry spatula
161.99 - 28 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U
6,40€/U

M. Pala tarta
Espátula torta
Cake server
119.24 - 26 cm
Acrílico / Acrylic 
Transparente / Clear
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U
2,70€/U 

N. Gastronorm 1/1
203.25
53,5 x 30 x 10 cm
PP - Gris / Cinza / Grey
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
11,90€/U

Multiusos
Multipurpose

F. 208.62 - 15 cm
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 1 U
1,50€/U

F1. 162.02 - 23 cm
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 1 U
2,10€/U

F2. 208.70 - 30,5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 1 U
2,65€/U

G.
199.26 - 27 cm
CARTON: 90 U
PACK / MINIM: 1 U
4,00€/U

Pinzas Pinças Tongs
Policarbonato / Polycarbonate

Cucharas Colheres Spoons
Policarbonato / Polycarbonate Inox / S. Steel 

D. Cucharón
Concha
Ladle
161.98 - 34 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U
6,40€/U

E. Cuchara bufet
Colher buffet
Buffet spoon
162.00 - 31 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U
4,20€/U

H. 435.50 - 24 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
1,80€/U

H1. 425.17 - 30 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
2,50€/U

I. Espagueti
Espaguete
Spaghetti
425.15 - 19 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U
3,10€/U

J. Pastel Bolo Cake
425.14 - 19,5 cm
PACK: 12 U
CARTON: 240 U
MINIM: 1 U
6,70€/U

K. Catering
161.97 - 21 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U
2,80€/U

Inox / S. Steel 
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Gastronorm 1/2
32,5 x 26,5 cm

Con asa Com asa With handle
199.37
33 x 27 x 14,5 cm 
CARTON: 24 U
16,400€/U

Gastronorm 1/1
53 x 32,5 cm

Articulada Articulated
199.35
53,5 x 33,8 x 14 cm 
CARTON: 12 U
35,00€/U

Con asa Com asa With handle 
199.36
53,8 x 33,3 x 14,5 cm 
CARTON: 12 U
35,00€/U

Cúpulas para Gastronorm 1/1 y 1/2
Cúpulas para Gastronorm 1/1 e 1/2
Covers for Gastronorm 1/1 and 1/2
Policarbonato / Polycarbonate
PACK / MINIM: 1 U

Solo cúpulas. Las bases son aparte; pueden emplear 
melamina, policarbonato, etc. Adecuadas para 
cubrir cubetas de melamina (pág. 298) GN 1/1: 
códigos 161.73 / 75 / 81 y 83; y GN 1/2: códigos 161.76 
/ 78 / 84 y 86; así como cubetas de policarbonato 
(pág. 353)  GN 1/1: códigos 202.01 / 02 / 03 y 113.41; y 
GN 1/2: códigos 202.06 / 07 y 113.42.

Somente cúpulas. As bases são vendidas à parte; 
podem utilizar melamina, policarbonato, etc. Para 
cobrir recipientes de melamina (pág. 298) GN 
1/1: códigos 161.73 / 75 / 81 e 83; e GN 1/2: códigos     
161.76/  78 / 84 e 86; também em policarbonato 
(page 353) GN 1/1: códigos 202.01 / 02 / 03 e 113.41; e 
GN 1/2: códigos 202.06 / 07 e 113.42.

Covers only. Bases sold separately; made using 
melamine, polycarbonate, etc. To cover the 
melamine bacs (page 298) GN 1/1: items 161.73 / 75 
/ 81 and 83; and GN 1/2: items 161.76 / 78 / 84 and 86; 
also for the polycarbonate bacs (page 353) GN 1/1: 
items 202.01 / 02 / 03 and 113.41; and GN 1/2: items 
202.06 / 07 and 113.42.

152.16
31 x 41,5 x 13 cm
21,40€/U

152.30
33,5 x 47 x 14 cm
27,00€/U

156.69
36 x 51 x 14 cm
31,50€/U

Cúpulas
Dome covers
Policarbonato / Polycarbonate
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Bandejas para cúpulas
Trays for dome covers
PACK / MINIM: 1 U

Estas bases son mayores que las cúpulas. La cúpula reposa en el interior de la base.
Estas bases são maiores que as cúpulas. A cúpula repousa em seu interior.
These bases are bigger than the covers. The dome cover rests inside the base.

35,7 x 46 cm
(Para / For: 152.16)

152.18 - Transparente / Clear
156.65 - Negra / Preta / Black
CARTON: 12 U
24,00€/U

38 x 51 cm
(Para / For: 152.30)

152.31 - Transparente / Clear
156.66 - Negra / Preta / Black
CARTON: 6 U
29,50€/U

40,5 x 56 cm
(Para / For: 156.69)

156.67 - Transparente / Clear
156.68 - Negra / Preta / Black
CARTON: 6 U
53,50€/U

Estas bases son menores que las cúpulas. La cúpula envuelve la base.
Estas bases são menores que as cúpulas. A cúpula envolve a base.
These bases are smaller than the dome covers. The dome covers the whole base.

156.73 - Transparente / Clear
28,5 x 37,5 cm
(Para / For: 152.16)

CARTON: 36 U
13,00€/U

156.74 - Transparente / Clear
31,5 x 42 cm
(Para / For: 152.30)

CARTON: 48 U
16,40€/U
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C. Base giratoria madera
Base giratória madeira
Wooden revolving base

156.75
Ø 33 x 4 cm
CARTON: 4 U
37,00€/U

A. Base madera
Base de madeira
Wooden base

156.76
Ø 33 x 13 cm
CARTON: 4 U
38,00€/U

B. Cúpula acrílica
Acrylic dome cover

181.52
Ø 30,3 x 16 cm
CARTON: 12 U
15,30€/U

Cilíndrica clásica
Cilíndrica clássica
Classic cylindrical
PACK / MINIM: 1 U

Cúpulas
Covers

Cúpula basculante
Retractable cover
Policarbonato / Polycarbonate
PACK / MINIM: 1 U

A

B

C

Cúpula Dome cover

152.32
Ø 34 x 16 cm
CARTON: 24 U
15,30€/U

161.18
Ø 30,5 x 15 cm
CARTON: 24 U
11,40€/U

161.19 (Para / For: 161.18)

Ø 35,5 x 2 cm
CARTON: 12 U
15,30€/U

152.33 (Para / For: 152.32)

Ø 40 x 2 cm
CARTON: 12 U
23,00€/U

Base

Cúpula
Dome cover

207.80
Ø 41 x 19,5 cm
CARTON: 8 U
31,00€/U

Base

207.81
Ø 40,5 cm
CARTON: 12 U
21,80€/U

Redonda clásica Redonda clássica Round classic
Policarbonato / Polycarbonate
PACK / MINIM: 1 U

Dispensadores para desayunos
Dispensadores para pequenos almoços
Breakfast time dispensers
CARTON / MINIM: 1 U

182.58 - 8 L
Inox + PC
35 x 26 x 58,5 cm
155,00€/U

Con control de porciones
Com controle de porções
With portion control
Acero y cristal / Aço e vidro / Steel and glass
PACK / MINIM: 1 U

146.73
20 x 20 x 45 cm
Base giratoria
Base giratória
Revolving base
3 Cuerpos / Corpos / Containers
CARTON: 4 U
48,00€/U

146.74
16,5 x 12 x 38,5 cm
Capacidad / Capacidade / Capacity: 1,2 kg
Modelo simple de sobremesa
Modelo simples de mesa
Table top simple model
CARTON: 6 U
21,80€/U

436.89
Ø 31 x 51 cm
Acrílico / Acrylic
131,00€/U

119.23
25,5 x 20,5 x 36 cm
Acrílico / Acrylic
92,00€/U

182.59 - 2 x 8 L
Inox + PC
56 x 35 x 59 cm
270,00€/U
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Combustible gelificado
Gel combustível
Gel fuel

Etanol / Ethanol
Duración / Duração / Duration: 2 h
Temp. max. 93°C

Cestas con cúpula
Cestos com cúpula
Baskets with cover
CARTON: 4 U
MINIM: 1 U

Cestas símil mimbre (cordel de Polipropileno)
Cúpulas Policarbonato basculantes.
El precio incluye cesta + cúpula.

Cestos similares a vime (corda de Polypropylène)
Cúpulas Policarbonato basculantes.
Preço inclui cesto + cúpula.

Baskets imitation wicker (Polypropylene rope)
Polycarbonate cover balance.
Basket + cover included.

Gastronorm 1/1

211.62 Beige / Bege
211.63 Marrón / Castanho / Brown
211.64 Negro / Preto / Black

Cesta / Cesto / Basket:
53 x 32,5 x 10 cm
Cúpula / Cover:
53,5 x 33,5 x 17 cm
76,00€/U 211.62 211.63 211.64

211.61
Cesta / Cesto / Basket:
Ø 36 x 10 cm
Cúpula / Cover:
Ø 37 x 18,5 cm
Marrón / Castanho / Brown
49,00€/U

211.65
Cesta / Cesto / Basket:
35,5 x 32,5 x 8 cm
Cúpula / Cover:
36 x 33,5 x 27,5 cm
Beige / Bege
72,00€/U

211.66
Cesta / Cesto / Basket:
53 x 32,5 x 8 cm
Cúpula / Cover:
53,5 x 33,5 x 17 cm
Beige / Bege
81,00€/U

Cestas Cestos Baskets
PP
PACK / MINIM: 1 U

161.26
61 x 37 x 24,5 cm
CARTON: 4 U
30,00€/U

161.31
50,5 x 21,5 x 12 cm
CARTON: 4 U
30,00€/U

161.28
30 x 29,5 x 58 cm
CARTON: 4 U
32,00€/U

161.33
58,3 x 38,6 x 8,3 cm
CARTON: 12 U
34,00€/U

Redondo Round
157.92 - 6 L
Ø 48 x 47 cm
Tapa basculante / Tampa basculante / Roll top
224,00€/U

Chafing-dish
Inox / S. Steel
CARTON / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/1
433.96 - 9 L
Exterior: 63 x 35,5 x 27,3 cm
80,00€/U

Gastronorm 1/1
157.79 - 9 L
Exterior: 64 x 48,5 x 44 cm
Tapa basculante / Tampa basculante / Roll top
287,00€/U

Estos hornillos son una pieza clave para mantener la comida caliente de un bufet
Estes fogões são uma peça chave para manter a comida quente de um buffet
Essential for keeping food warm during buffet

Ethanol 75-85%
228.06 - 160 g
CARTON / MINIM: 72 U
1,10€/U

113.53 - Ø 3,5 x 1,5 cm
Parafina / Paraffin
Blanco / Branco / White
CARTON: 576 U
PACK / MINIM: 288 U
34,00€/PACK

Velas calientaplatos
Velas para aquecer pratos
Dish heating candles
Duración / Duração / Duration: 5/6 h 
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Cubetas Gastronorm
Recipientes Gastronorm
Gastronorm pans

Soportes para cubetas Gastronorm
Stands para recipientes Gastronorm
Stands for Gastronorm pans

Gastronorm 1/1 - 2 (h) cm
161.73 Blanca / Branca / White
161.81 Negra / Preta / Black
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U
23,00€/U

Gastronorm 1/1 - 6,5 (h) cm
161.75 Blanca / Branca / White
161.83 Negra / Preta / Black
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U
46,00€/U

Gastronorm 1/2 - 2 (h) cm
161.76 Blanca / Branca / White
161.84 Negra / Preta / Black
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U
11,00€/U

Gastronorm 1/2 - 6,5 (h) cm
161.78 Blanca / Branca / White
161.86 Negra / Preta / Black
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U
22,00€/U

Gastronorm 1/3 - 6,5 (h) cm
161.79 Blanca / Branca / White
161.87 Negra / Preta / Black
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U
17,00€/U

Gastronorm 1/6 - 6,5 (h) cm
161.80 Blanca / Branca / White
161.88 Negra / Preta / Black
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U
11,00€/U

Cubetas Gastronorm
Recipientes Gastronorm
Gastronorm pans
Melamina / Melamine

Altura 36 cm. Profundidad 49 cm. Los stands se sirven SIN cubetas.
Altura 36 cm. Profundidade 49 cm. Os stands são vendidos SEM recipientes.
Height 36 cm. Depth 49 cm. Stands are delivered WITHOUT bacs.

Gastronorm 1/2 
2 Niveles Níveis Levels
161.66
36 cm ancho / largura / width
CARTON: 6 U
24,00€/U

Gastronorm 1/1
2 Niveles Níveis Levels
161.67
56,5 cm ancho / largura / width
CARTON: 6 U
26,00€/U

Gastronorm 1/3
4 Niveles Níveis Levels
161.70
36 cm ancho / largura / width
CARTON: 6 U
25,00€/U

Varios niveles Vários níveis Different levels
Epoxy negro / Epoxy preto / Black epoxy
PACK / MINIM: 1 U
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208.42
Ø 33 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U
25,00€/U 

208.43
Ø 43 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U
42,80€/U

208.38
26,5 x 16 cm
Gastronorm 1/4
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U
9,00€/U

208.39
32 x 17 cm
Gastronorm 1/3
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U
13,00€/U

208.40
32 x 26 cm
Gastronorm 1/2
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 3 U
25,00€/U

Imitación madera
Imitação de madeira
Imitation wood

Placas de melamina para bufet
Bandejas de melamina buffet
Melamine plates, for buffet
Espesor / Espessura / Thickness: 8 mm

Imitación pizarra
Imitação ardósia
Imitation blackboard

211.69
Ø 43 cm
CARTON 6 U
PACK / MINIM: 3 U
43,00€/U

211.70
Ø 33 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U
25,00€/U

188.19
32,5 x 26 cm
Gastronorm 1/2
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 5 U
25,20€/U

208.41
53 x 32 cm
Gastronorm 1/1
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U
53,00€/U

211.67
26,5 x 16 cm
Gastronorm 1/4
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U
9,50€/U

211.68
32,5 x 17,5 cm
Gastronorm 1/3
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U
14,00€/U

188.20
53 x 32,5 cm
Gastronorm 1/1
PACK: 3 U
CARTON / MINIM: 6 U
60,00€/U

225.90 
Ø 23 x 32 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U
11,50€/U

225.91 
45 x 17,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U
12,60€/U

225.92 
58 x 30,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U
34,00€/U

225.93 
Ø 38 x 53 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U
37,00€/U
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Presentación en madera de acacia
Apresentação em madeira de acácia
Acacia presentation boards

208.94
40,6 x 20,3 x 1,9 cm
CARTON: 6 U
32,00€/U

208.95
50,8 x 20,3 x 1,9 cm
CARTON: 6 U
34,00€/U

209.08
50,8 x 15,3 x 1,5 cm
CARTON: 8 U
19,70€/U

209.10
53,3 x 17,6 x 1,5 cm
CARTON: 8 U
21,90€/U

209.03
30,5 x 20,3 x 1,9 cm
CARTON: 8 U
26,30€/U

209.04
35,5 x 23 x 1,9 cm
CARTON: 8 U
28,00€/U

209.07
40,6 x 25,5 x 1,9 cm
CARTON: 6 U
29,60€/U

209.11
56 x 20,3 x 1,9 cm
CARTON: 6 U
27,40€/U

208.96
Ø 23 x 3,5 cm
CARTON: 6 U
26,30€/U

208.97
Ø 30,5 x 3,5 cm
CARTON: 4 U
29,60€/U

208.98
40,6 x 25,5 x 1,9 cm
CARTON: 6 U
29,60€/U

208.99
35,5 x 23 x 1,9 cm
CARTON: 8 U
28,00€/U

209.02
30,5 x 20,3 x 1,9 cm
CARTON: 12 U
26,30€/U

Las medidas son aproximadas
As medidas são aproximadas

Sizes are approximate
Con borde natural Com borda natural  With natural edge

MINIM: 1 CARTON

Tablas de mármol
Tábuas de mármore
Marble boards

220.68
25,4 x 16,5 x 1 cm
CARTON: 6 U
14,00€/U

220.69
35,6 x 23,1 x 1,2 cm
CARTON: 3 U
24,00€/U

220.70
25,4 x 16,6 x 1,5 cm
CARTON: 4 U
21,00€/U

220.71
40,6 x 26,6 x 1,5 cm
CARTON: 2 U
46,00€/U

220.72
30,5 x 9,1 x 1 cm
CARTON: 6 U
12,00€/U

220.73
45,7 x 14 x 1,2 cm
CARTON: 3 U
21,00€/U

Gris claro Cinza claro Light grey Blanco Branco White

MINIM: 1 CARTON
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220.56
30,5 x 15,2 x 0,6 cm
CARTON: 6 U
8,30€/U

220.57
38,1 x 17,8 x 0,6 cm
CARTON: 4 U
12,00€/U

220.58
45,7 x 20,3 x 0,8 cm
CARTON: 3 U
16,00€/U

220.59
38,1 x 15,2 x 1,2 cm
CARTON / MINIM: 4 U
22,00€/U

220.60
30,5 x 19 x 1,2 cm
CARTON / MINIM: 4 U
18,00€/U

220.61
33 x 23 x 1,5 cm
CARTON / MINIM: 4 U
21,00€/U

220.62
50,8 x 15,3 x 1,5 cm
CARTON / MINIM: 3 U
26,00€/U

220.63
53 x 26 x 1,5 cm
CARTON / MINIM: 2 U
41,00€/U

220.64
48,2 x 15,2 x 1,5 cm
CARTON: 4 U
23,00€/U

220.65
55,9 x 17,6 x 1,5 cm
CARTON: 3 U
32,00€/U

220.66
63,5 x 20 x 1,5 cm
CARTON: 2 U
41,00€/U

220.67
25 x 25 x 26,5 cm
CARTON: 2 U
31,00€/U

220.54
22,9 x 15,2 x 0,4 cm
CARTON: 9 U
5,00€/U

220.55
30,5 x 20 x 0,6 cm
CARTON: 4 U
8,00€/U

Presentación en pizarra
Apresentação em ardósia
Presentation slate
MINIM: 1 CARTON

Pizarra + Acacia
Ardósia + Acácia
Slate + Acacia

Pizarra + Acacia  Ardósia + Acácia  Slate + Acacia
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Porta cubiertos / infusiones
Porta talheres / infusões
Holder for cutlery / teabags

217.04
29 x 24 x 6 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
12,00€/U

Bambú Bambu Bamboo

216.97
23 x 12 x 30 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U
16,00€/U

Portavasos y tapas 
Porta copos e tampas 
Holder for cups & lids

Porta servilletas
Porta guardanapos
Napkin holders
21 x 21 x 10 cm
1/4- 40 x 40 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

216.96
Natural
10,00€/U

225.39 
Negro / Preto / Black
11,50€/U

217.18
15 x 15 x 15 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U
12,00€/U

Porta cubiertos
Suporte para talheres
Display for cutlery

216.98
60 x 30 x 20 cm
45 x 30 x 15 cm
30 x 30 x 10 cm
CARTON / MINIM: 1 SET
83,00€/SET

216.99
60 x 20 x 20 cm
45 x 20 x 15 cm
30 x 20 x 10 cm
CARTON / MINIM: 1 SET
54,00€/SET

Set 3 alzadores
Set 3 elevadores
Set 3 layers

217.02
40 x 24 x 4 cm
CARTON: 10 U
19,00€/U

217.06
53 x 32,5 x 9 cm
Gastronorm 1/1
CARTON: 5 U
36,00€/U

Planchas para pan
Tábuas para pão
Bread cutting board
PACK / MINIM: 1 U

Paneras
Caixas para pão
Bread boxes
PACK / MINIM: 1 U

225.51 
15 x 10 x 7 cm
CARTON: 24 U
8,00€/U 

199.51
20 x 15 x 9 cm
CARTON: 12 U
9,00€/U

199.50
30 x 20 x 11 cm
CARTON: 6 U
13,00€/U
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Cuadrados
Quadrados
Squared

217.20
12,7 x 12,7 x 7,3 cm
CARTON: 45 U
5,00€/U

217.22
17,8 x 17,8 x 8,3 cm
CARTON: 30 U
8,00€/U

217.23
24,1 x 24,1 x 10,2 cm
CARTON: 20 U
13,00€/U

217.08
Cuchara grande
Colher grande
Big spoon

217.10
Tenedor grande
Garfo grande
Big fork

217.12
Espátula grande
Espátula grande
Big spatula

Utensilios de cocina
Utensílios de cozinha
Kitchen utensils
30 (h) cm
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 25 U
1,05€/U

217.29
14 x 50 x 50 cm
CARTON / MINIM: 2 U
65,00€/U

217.30
15 x 18 x 40 cm
CARTON / MINIM: 4 U
27,00€/U

217.32
28 x 18 x 40 cm
CARTON / MINIM: 2 U
41,00€/U

Organizadores
Organizer

Vasos / Tapas / Canutillos
Copos / Tampas / Palhinhas
Cups / Lids / Straws

199.46
Ø 8 x 4,2 cm
CARTON: 200 U
5,00€/U

199.47
Ø 11 x 4,5 cm
CARTON: 96 U
7,00€/U

199.48
Ø 17 x 6 cm
CARTON: 20 U
12,00€/U

199.49
Ø 20 x 7,5 cm
CARTON: 20 U
18,00€/U

Boles Tigelas Bowls
PACK / MINIM: 1 U

Boles de colores
Tigelas de cores
Bowls - colours

Fucsia
Fúcsia
Fuchsia

Turquesa
Turquoise

Verde anís
Verde anis
Aniseed green

Redondos
Rounds

217.24 
36,2 x 19,1 x 3,8 cm
CARTON: 20 U
11,00€/U

217.25 
45,7 x 30,5 x 5,1 cm
CARTON: 10 U
17,00€/U

226.04 
20 x 10 x 3 cm
CARTON: 24 U
5,00€/U

226.05 
30 x 20 x 3 cm
CARTON: 12 U
7,50€/U

226.06 
40 x 30 x 4,5 cm
CARTON: 6 U
13,00€/U

226.08 
53 x 32 x 4,5 cm
CARTON: 6 U
18,00€/U

Bandejas rectangulares 
Bandejas retangulares
Rectangular trays
PACK / MINIM: 1 U

Con asas / Com asas / With handles

  208.04    208.09    208.10

Ø 25,5 x 12 cm
CARTON / MINIM: 16 U
10,25€/U

Ø 20 x 6 cm
CARTON / MINIM: 60 U
6,55€/U

   208.12    208.14    208.15

Bambú Bambu Bamboo
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225.49  
20 x 20 x 7 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
9,00€/U

225.50  
32,5 x 26,5 x 7 cm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U
14,00€/U

Cajas portables
Caixas portables
Portable boxes

Bambú Bambu Bamboo

Cajas para bufet Gastronorm
Caixas para bufet Gastronorm
Gastronorm buffet boxes

Gastronorm 1/1
225.52  
53 x 32,5 x 10 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U
31,00€/U

Gastronorm 1/2
225.53  
32,5 x 26,5 x 10 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
21,00€/U

Gastronorm 1/3
225.54  
32,5 x 17,6 x 10 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U
17,00€/U

Gastronorm 1/4
225.55  
26,5 x 16,2 x 10 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U
15,00€/U

Gastronorm 2/4
225.56  
53 x 16,2 x 10 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U
22,00€/U

Cajas para bufet
Caixas para bufet
Buffet boxes
PACK / MINIM: 6 U

223.85 
8 x 8 x 5 cm
CARTON: 36 U
3,20€/U

223.86 
8 x 15,5 x 5 cm
CARTON: 36 U
4,30€/U

223.87 
15,5 x 15,5 x 5 cm
CARTON: 24 U
6,50€/U

223.88 
15,5 x 23 x 5 cm
CARTON: 24 U
7,60€/U

223.89 
15,5 x 31 x 5 cm
CARTON: 12 U
8,70€/U

2/4 1/1

1/3
1/2

1/4

Gastronorm

1/3

1/3
1/4
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199.44
Ø 29 x 2,5 cm
CARTON: 10 U
10,00€/U

199.45
Ø 35 x 2,5 cm
CARTON: 10 U
13,00€/U

Palas para pizza, tapas, etc.
Pás para pizza, aperitivos, etc.
Pizza board peel with handle
PACK / MINIM: 1 U

Cocktail
205.88
20,5 x 12,5 x 1 cm
CARTON: 100 U
3,50€/U

Gastronorm 1/2
205.89
32,5 x 26,5 x 1 cm
CARTON: 40 U
9,00€/U

Octogonal
223.66 
28 x 28 x 1,7 cm
CARTON: 20 U
12,00€/U

Pala rectangular
Pá retangular
Rectangular board
223.67 
42 x 24 x 1,7 cm
CARTON: 20 U
14,00€/U

217.19
Ø 42 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
18,00€/U

Tabla con pies
Tábua com pés
Board with feet

217.34
Ø 30,6 x 2 cm
CARTON: 15 U
14,00€/U

Redonda
Round

217.36
30,6 x 20,4 x 2 cm
CARTON: 15 U
10,00€/U

Oval
Ovais

199.54
17 x 30 x 1,5 cm
CARTON: 30 U
6,00€/U

199.55
21 x 40 x 1,5 cm
CARTON: 30 U
8,00€/U

Oval
Ovais  

217.26
36,8 x 21 x 2,2 cm
CARTON: 10 U
12,00€/U

217.27
46,4 x 22,9 x 2,2 cm
CARTON: 10 U
15,00€/U

Rectangular
Retangular  

217.14
40 x 30 x 3 cm
CARTON: 10 U
19,00€/U

Tablas para cortar
Tábuas para cortar
Cutting boards
PACK / MINIM: 1 U

199.56
16 x 22 x 0,9 cm
CARTON: 40 U
5,00€/U

199.58
40 x 30 x 1,9 cm
CARTON: 15 U
14,00€/U

199.57
22 x 30 x 1,9 cm
CARTON: 15 U
9,00€/U

Bandejas y tablas
Bandejas e tábuas
Boards and trays
PACK / MINIM: 1 U

Bambú Bambu Bamboo
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Barca mariscos
Barco mariscos
Seafood boat
154.38
44 x 13 x 11 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
30,00€/U

Puente mariscos
Ponte barco mariscos
Seafood bridge
154.40
43 x 21,5 x 12,5 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
50,00€/U

Presentación en madera
Apresentação em madeira
Presentation wood

Presentación en bambú
Apresentação em bambu
Presentation bamboo

Rectangulares
Retangulares
Rectangular

CODE Color Cor Colour cm h (cm) CARTON € 

156.58 Natural 20,5 x 15 3 24 U 7,00€/U

184.97 Natural 27,5 x 18 2,5 20 U 9,00€/U

199.52
199.53

Natural

Negro / Preto / Black

30 x 11

30 x 11

2,5

2,5

40 U

40 U

5,80€/U
6,50€/U

205.87
205.86

Natural

Negro / Preto / Black

50 x 23 

50 x 23

2,5

2,5

10 U

10 U

11,50€/U
13,00€/U

Cuadradas
Quadradas
Square

205.85
205.84

Natural

Negro / Preto / Black

15 x 15 

15 x 15 

2,5

2,5

40 U

40 U

5,00€/U

5,30€/U

Sushi bases
PACK / MINIM: 1 U

Palillos chinos
Pauzinhos chineses
Chinese chopsticks

P 87
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Se utilizan como cajas de presentación o como elevadores
Utiliza-se como caixas de apresentação ou como elevadores
They can be used as presentation boxes or elevators

209.97
21,6 x 10,2 x 6 cm
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U
3,50€/U

209.28
16 x 15 x 5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
3,00€/U

Elevador de madera
Elevador de madeira
Wood riser

209.21
15,25 x 15,25 x 17,5 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U
32,00€/U

207.01
20,5 x 12,5 x 6,5 cm
CARTON / MINIM: 20 U
3,40€/U

217.28
25 x 15 x 7,5 cm
CARTON / MINIM: 20 U
5,00€/U

209.98
20,3 x 15,2 x 6 cm
CARTON: 28 U
PACK / MINIM: 1 U
4,00€/U

209.31
60 x 40 x 7,5 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U
15,00€/U

209.30
37 x 30 x 10 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
11,00€/U

209.29
37 x 21 x 5 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U
5,00€/U

223.83
17 x 12 x 9 cm
CARTON / MINIM: 20 U
3,20€/U

223.84
25 x 17 x 10 cm
CARTON / MINIM: 20 U
4,30€/U

C

A. 207.02
13 x 8 x 2 cm
CARTON / MINIM: 40 U
1,60€/U

B. 207.03
20 x 12 x 2 cm
CARTON / MINIM: 40 U
2,30€/U

C. 207.04
30 x 20 x 2 cm
CARTON / MINIM: 20 U
3,80€/U

D. 207.06
40 x 15 x 2 cm
CARTON / MINIM: 20 U
4,00€/U

Mini palets Mini paletes Mini pallets
Envasado retractilado individual

Embalagem retrátil individual
Individually wrapped

BA D

Presentación en madera
Apresentação em madeira
Presentation wood
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Presentación en acero galvanizado
Apresentação em aço galvanizado
Presentation in galvanized steel
Lacado / Lacquered

225.71 
Ø 23 x 8 cm
6,00€/U

225.72 
Ø 27,5 x 8 cm
7,00€/U

Bandeja redonda Round tray
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Bandeja oval
Bandeja ovais
Oval tray
225.73 
Ø 25,5 x 20,5 x 5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
6,00€/U

Jarra Jug
1,2 L
225.74 
Ø 11,5 x 15,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
5,00€/U

Bandeja redonda
Round tray
225.75 
Con asas de cuerda
Com asas de corda
With rope handles
Ø 11,5 x 15,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
14,00€/U

Vasito truncado
Pote truncado
Truncated tubs
225.76 
Ø 12,7 x 13,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
4,00€/U
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Expositores para bufet
Buffet stands

Set 3 piezas
Set 3 peças
3 pieces set
Inox / S. Steel

198.14
16 x 16 x 15 cm
22 x 22 x 20 cm
26 x 26 x 25 cm
CARTON: 4 SET
PACK / MINIM: 1 SET
165,00€/SET

198.15
Inox martilleado
Inox martelado
Hammered S. Steel
15 x 15 x 11 cm
18 x 18 x 16 cm
20 x 20 x 22 cm
CARTON: 4 SET
PACK / MINIM: 1 SET
48,00€/SET

Vidrio no incluido
Vidro no incluído
Glass not included

161.20
Madera / Madeira / Wood
Negro / Preto / Black
13 / 18 / 23 cm
CARTON: 2 SET
PACK / MINIM: 1 SET
63,00€/SET

157.64 
30 x 75,5 x 11 cm
Grosor / Espessura / Thickness: 5 mm
Negro / Preto / Black
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U
77,00€/U

Set de 3 niveles
Set 3 níveis
3 layers set
Acrílico / Acrylic

Set 3 elevadores
Set 3 níveis
Riser 3 pieces set

157.63
30 x 25 cm
Grosor / Espessura / Thickness: 3 mm
Espejo / Espelho / Mirrors
3 Alturas / Heights: 2,5 / 7,5 / 13 cm
CARTON / MINIM: 1 SET
74,00€/SET

157.62
30 x 15 cm
Grosor / Espessura / Thickness: 3 mm
Negro / Preto / Black
3 Alturas / Heights: 6 / 9 / 11 cm
CARTON: 5 SET
MINIM: 1 SET
42,00€/SET

204.32
50 / 40 / 30 / 20 cm
CARTON / MINIM: 1 U
158,00€/U

Expositores 4 pisos
Expositores 4 níveis
Displays 4 levels
Acrílico / Acrylic

204.33
55 x 25 x 41 cm
CARTON / MINIM: 1 U
150,00€/U

Expositor escalonado
Stand escada
Layered stand

30
9

G
D
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Expositores acrílicos Displays acrílicos Acrylic displays

Vitrina Vitrine Display

204.31
60 x 35 x 28 cm
CARTON / MINIM: 1 U
169,00€/U

Para productos a granel
Para produtos a granel
For bulk products
CARTON / MINIM: 1 U

Metacrilato Metacrylate
119.21
28 x 18 x 10 cm
Apilable / Empilhável / Stackable
39,00€/U

C

9 Conos Cones
119.84
31 x 31 x 38 cm
CARTON / MINIM: 1 U
110,00€/U

Presentadores para conos
Displays para cones
Presenters for cones
Acrílico / Acrylic

4 Conos Cones
119.85
15 x 15 x 15 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U
9,00€/U

119.43
20 x 25 x 26 cm
57,00€/U

119.45
32 x 41 x 32 cm
130,00€/U

Metacrilato Metacrylate

Madera/Metacrilato Madeira/Metacrilato Wood/Metacrylate

131.91
36 x 45 x 49 cm
3 pisos / níveis / levels
249,00€/U

131.90
39 x 29,5 x 49 cm
3 pisos / níveis / levels
232,00€/U

Todas las piezas son ligeras, resistentes a las 
roturas y al descantillado. Fáciles de limpiar.

Todas as peças são leves e resistentes a rachaduras. 
Fácil de limpar.

All pieces are lightweight, resistant, non-chipping and 
easy to clean.

Yin & Yang
Lágrima b/n
Tear-shaped b/w
211.21 - Ø 61 cm
CARTON: 5 SET
PACK / MINIM: 1 SET
86,00€/SET

Bases espejos
Bases espelhos
Mirror bases
Acrílico / Acrylic
PACK / MINIM: 1 U

Octogonal

211.01
41 x 41 x 0,5 cm
CARTON: 10 U
49,00€/U

Oval Ovale

211.03
51 x 41 x 0,5 cm
CARTON: 10 U
58,00€/U

211.05
81 x 56 x 0,5 cm
CARTON: 10 U
112,00€/U

Rectangular Retangular

211.07
41 x 31 x 0,5 cm
CARTON: 10 U
36,00€/U

211.09
61 x 41 x 0,5 cm
CARTON: 10 U
68,00€/U

Redondo Round

211.15
Ø 61 x 0,5 cm
CARTON: 10 U
95,00€/U

Cuadrado Quadrado Squared

211.17
41 x 41 x 0,5 cm
CARTON: 15 U
47,00€/U

211.13
Ø 41 x 0,5 cm
CARTON: 10 U
49,00€/U

Medias lunas Meia-lua Half moon shape
146.75 - 41 (h) cm
41,5 / 40,5 / 23,5 cm
99,00€/U

Circular
146.76 - 41 (h) cm
41 / 36 / 31 cm
132,00€/U

Expositores de espejos
Displays espelhos
Mirrors displays
Acrílico / Acrylic
Grosor / Espessura / Thickness: 5 mm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

SET: 2 piezas / peças / pieces

Metacrilato Metacrylate 
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Expositores para pastelería
Displays para pastelarias
Displays for confectionery and pastries

Expositores para magdalenas
Cupcakes stands
PACK / MINIM: 1 U

207.54
Displays 9 cupcakes
22,5 x 21,5 x 32,5 cm
CARTON: 12 U
15,00€/U

207.53
Displays 18 cupcakes
Ø 33,5 x 39 cm
CARTON: 6 U
35,00€/U

Vitrina Vitrine Display
Metacrilato / Metacrylate 

119.43
20 x 25 x 26 cm
57,00€/U

Metacrilato Metacrilato Metacrylate

Expositores para pasteles
Stands para bolos
Cake stands

Ø 24,5 x 30 cm
CARTON / MINIM: 4 U
35,00€/U

207.49
Negro / Preto / Black
207.50
Blanco / Branco / White

Cúpula + base negra
Cúpula + base preta
Cover + black base
PS
211.91
Ø 17 x 17,7 cm
CARTON / MINIM: 40 U
3,70€/U

Ø 30 x 39 cm
CARTON / MINIM: 4 U
41,00€/U

207.47
Negro / Preto / Black
207.48
Blanco / Branco / White

Base metálica + cúpula cristal
Base metálica + cúpula vidro
Metallic base + glass cover

Expositores acrílicos
Displays acrílicos 
Acrylic displays
CARTON / MINIM: 1 U

A. 119.13
35 x 42,5 x 44,5 cm
2 pisos / níveis / levels
205,00€/U

B. 119.14
35 x 45 x 44 cm
3 pisos / níveis / levels
225,00€/U 

B. 119.18
Bandeja para / Tray for: 119.14

CARTON: 1O U
PACK / MINIM: 1 U
35,00€/U

C. 119.44
40 x 38 x 41 cm
Curvado / Curved
2 pisos / níveis / levels
218,00€/U

D. 119.46
64 x 33 x 25,5 cm
Alargado
Alongado
Elongated
2 pisos / níveis / levels
198,00€/U

E. 119.41
26 x 35,5 x 25 cm
2 pisos / níveis / levels
112,00€/U

F. 119.50
47 x 36 x 25,5 cm 
2 pisos / níveis / levels
Apilable 2 cajones
Empilhável 2 gavetas
Stackable 2 drawers
168,00€/U

G. 119.37
31 x 30,5 x 54,5 cm
Hexagonal
4 pisos / níveis / levels
199,00€/U 

D

C

E

A B

F G



La mesa y sus accesorios
Mesa e seus acessórios
Tableware
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Vasos y copas Copos e taças Glasses

Decoración de vidrio
Decoração de vidro

Glass decorations

Servicio de mesa
Serviço de mesa

Table service

Cestas Cestos Baskets

Melamina Melamine

Porcelana Porcelain

Loza Louça Crockery

Chicago lava stone

Cubiertos Talheres Cutlery

Lámparas de sobremesa
Lâmpadas de mesa

Table lamps

Servicio de comedor
Serviço de sala

Dining-room service
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216.39 - 50 ml
7,5 (h) cm
Ø 4,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U
1,95€/U

157.36 - 230 ml
10,2 (h) cm
Ø SUP 6,7 cm
Ø INF 5,1 cm
CARTON / MINIM: 72 U
1,65€/U

157.37 - 320 ml
9,7 (h) cm
Ø SUP 8,6 cm
Ø INF 5,4 cm
CARTON / MINIM: 72 U
1,95€/U

157.38 - 460 ml
14,7 (h) cm
Ø SUP 7,9 cm
Ø INF 6 cm
CARTON / MINIM: 72 U
2,80€/U

192.93 - 32 ml
7 (h) cm
Ø 4,4 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 24 U
1,95€/U

192.92 - 55 ml
7,5 (h) cm
Ø 5,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U
3,70€/U

192.96 - 240 ml
8,8 (h) cm 
Ø 7,8 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 24 U
3,05€/U

157.34 - 228 ml
10,2 (h) cm
Ø SUP 6,8 cm 
Ø INF 4,9 cm
CARTON / MINIM: 72 U
1,85€/U

157.35 - 414 ml
12,7 (h) cm
Ø SUP 7,9 cm 
Ø INF 6 cm
CARTON / MINIM: 72 U
2,60€/U

192.94 - 660 ml
16,6 (h) cm
Ø 9,3 cm
CARTON / MINIM: 48 U
5,80€/U

192.95 - 355 ml
13,9 (h) cm
Ø 7,6 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 18 U
3,55€/U

192.97 - 35 ml
4,8 (h) cm 
Ø 4,2 cm
CARTON: 384 U
PACK / MINIM: 24 U
0,95€/U

Apilables Empilhável Stackable

207.86 - 400 ml
13,5 (h) cm
Ø 8 cm 
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 24 U
4,10€/U

157.41 - 410 ml
13,7 (h) cm
Ø SUP 8,1 cm
Ø INF 5,8 cm
CARTON / MINIM: 72 U
3,70€/U

Vasos y copas de policarbonato
Copos e taças de policarbonato
Polycarbonate glasses

Indestructibles
Inquebráveis

Break resistant

Chupito Shot glass 
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Jarra de cerveza
Copo cerveja
Beer jug
157.46 - 630 ml
12 (h) cm
Ø SUP 9,5 cm
Ø INF 6,8 cm
CARTON / MINIM: 72 U
4,90€/U

Base gruesa
Base grossa
Thick base
157.52 - 340 ml
16,5 (h) cm
Ø SUP 7 cm
Ø INF 5,9 cm
CARTON / MINIM: 72 U
3,70€/U

Jarra de cerveza
Copo cerveja
Beer jug 
157.47 - 365 ml
13 (h) cm
Ø SUP 7,3 cm
Ø INF 6,6 cm
CARTON / MINIM: 72 U
3,60€/U

Base gruesa
Base grossa
Thick base
157.54 - 310 ml
18 (h) cm
Ø SUP 7,9 cm
Ø INF 5,8 cm
CARTON / MINIM: 72 U
4,10€/U

Base gruesa
Base grossa
Thick base
157.45 - 480 ml
18 (h) cm
Ø SUP 8,2 cm
Ø INF 6,1 cm
CARTON / MINIM: 72 U
4,30€/U

Base redonda
Round base drink
157.44 - 565 ml
15,4 (h) cm
Ø SUP 8,8 cm
Ø INF 5,7 cm
CARTON / MINIM: 72 U
3,20€/U

Con relieve
Com relevo
Textured
157.40 - 380 ml
12,8 (h) cm
Ø SUP 8 cm
Ø INF 5,1 cm
CARTON / MINIM: 72 U
2,70€/U

Base cuadrada
Base quadrada
Square base
157.43 - 372 ml
14,5 (h) cm
Ø SUP 7,2 cm
Ø INF 4,8 cm
CARTON / MINIM: 72 U
3,90€/U

Copa vino
Taça vinho
Wine glass
157.58 - 175 ml
13,5 (h) cm
Ø SUP 6,8 cm
Ø INF 6,6 cm
CARTON / MINIM: 72 U
3,00€/U

Cerveza Cerveja Beer
192.99 - 395 ml
23,5 (h) cm
Ø 7 cm
CARTON / MINIM: 96 U
5,10€/U

Cerveza Cerveja Beer
193.01 - 570 ml
15,7 (h) cm
Ø 8,8 cm
CARTON: 64 U
PACK / MINIM: 16 U
4,30€/U

Champán
Champanhe
Champagne
160.24 - 150 ml
23 (h) cm
Ø SUP 5,2 cm
CARTON / MINIM: 24 U
4,25€/U

Martini
157.66 - 220 ml
13,8 (h) cm
Ø SUP 10 cm
Ø INF 6,8 cm
CARTON / MINIM: 72 U
3,40€/U

Margarita
192.98 - 330 ml
16,9 (h) cm
Ø 11,7 cm
CARTON / MINIM: 48 U
4,20€/U

Copa agua
Taça água
Stemmed water glass
157.56 - 340 ml
18,3 (h) cm
Ø SUP 7,9 cm
Ø INF 7,7 cm
CARTON / MINIM: 72 U
4,90€/U

Cuba Libre
207.83 - 360 ml
15,8 (h) cm
Ø 6,7 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U
4,30€/U

Cuba Libre XL
207.84 - 470 ml
17,8 (h) cm
Ø 6,8 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U
5,10€/U

Whisky
207.85 - 350 ml
9,5 (h) cm
Ø 8,2 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U
4,80€/U

Copa vino
Taça vinho
Wine glass
207.87 - 330 ml
18,7 (h) cm
Ø 8 cm
CARTON / MINIM: 96 U
5,60€/U

Copa sin tallo
Taça sem haste
Stemless glass
216.37 - 630 ml
12,5 (h) cm
Ø 7 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U
5,40€/U

Copa vino
Taça vinho
Wine glass
211.93 - 395 ml
21 (h) cm
Ø 6,1 cm
CARTON / MINIM: 24 U
8,50€/U

Copa Jerez
Taça Jerez
Sherry cup
211.94 - 225 ml
16 (h) cm
Ø 4,7 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 24 U
6,00€/U

Vasos y copas
Copos e taças
Glasses
Policarbonato
Polycarbonate
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5 Hileras Suporte de copo Lines
Inox / Stainless steel
182.54 - 44,7 x 31 x 5,5 cm
Fijación techo y mural
Fixação teto e parede
Fix to either wall or ceiling
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U
19,70€/U

Racks para copas
Racks para cálices
Racks for glasses

Acero dorado
Aço dourado
Golden steel
157.71 - 41 cm
6,50€/U

Acero cromado
Aço cromado
Chromed steel
157.73 - 25 cm
4,40€/U

157.74 - 41 cm
5,90€/U

157.75 - 61 cm
CARTON: 48 U
7,50€/U

Soportes en hilera para copas. Se pueden colocar en lugares donde los sopor-
tes múltiples no lo permiten. Fácil montaje en techo (sólo 3 tornillos).

Suportes para taças. Podem ser instalados em locais onde, normalmente, a 
instalação de suportes múltiplos é difícil. Montagem fácil em tetos (3 parafusos).

Glass holders rack space saving. Easy ceiling assembly (only 3 screws).

Glass rack
Madera de acacia Madeira de acácia Acacia wood
157.67 - 35 x 90 cm
Fijación techo / Fixação teto / Ceiling fix to
CARTON / MINIM: 1 U
67,00€/U

Policarbonato Polycarbonate

Copa para postres
Taça para sobremesas
Dessert cups
211.97
13 x 9,7 x 8,4 cm
CARTON / MINIM: 72 U
4,80€/U

Bol de presentación
Pote de apresentação
Reception bowl
211.98
Ø 12,7 x 5 cm
CARTON / MINIM: 96 U
4,50€/U

212.04 - 310 ml
11,5 (h) cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U
5,10€/U

212.06 - 240 ml
8 (h) cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U
4,60€/U

212.00 - 80 ml
Ø 6,5 x 6,5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 24 U
3,65€/U

212.01 - 75 ml
Ø 5 x 5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 24 U
3,20€/U

212.02 - 50 ml
Ø 5,5 x 4,5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 24 U
1,60€/U

Borosilicato Borossilicato Borosilicate
Doble pared Dupla parede Double wall

Jarra Jarro Jug
216.38
1.540 ml
Ø 13,7 x 19,8 cm
CARTON / MINIM: 12 U
10,50€/U

Jarra Jarro Jug
CARTON: 32 U
PACK / MINIM: 1 U
198.23 - 1 L
Ø 6,5 x 27 cm
18,00€/U

198.24 - 1 ½ L
Ø 6,5 x 31,5 cm
22,00€/U

Ice cream
157.60 - 215 ml
9 (h) cm
Ø SUP 9,9 cm
Ø INF 6,7 cm
CARTON / MINIM: 72 U
3,40€/U

Ice cream
193.00 - 400 ml
17,9 (h) cm
Ø 12,6 cm
CARTON / MINIM: 24 U
7,95€/U

V Base
157.55 - 420 ml
19 (h) cm
Ø SUP 8 cm
Ø INF 7,7 cm
CARTON / MINIM: 72 U
4,50€/U

Glass hangers
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

A

A A

B

B

C

C
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Decoración gigante de vidrio
Decoração gigante de vidro
Giant glass decorations
PACK / MINIM: 1 U

Copas Copos Glass  
116.77
Ø 24,6 x 17 cm
CARTON: 4 U
20,00€/U

116.78
Ø 34 x 24 cm
CARTON: 2 U
49,00€/U

Semiesfera Semi-Sphere
116.76
39,8 x 33 cm
CARTON: 2 U
31,00€/U

B. Cilindro
Cylinder

116.63 
Ø 10 x 40 cm
CARTON: 12 U
9,00€/U

116.64
Ø 10 x 50 cm
CARTON: 8 U
12,00€/U 

116.65
Ø 10 x 60 cm
CARTON: 6 U
16,00€/U

116.71
Ø 14,5 x 90 cm
CARTON: 2 U
37,00€/U

A.Copa Martini
Copo Martini
Martini glass

116.81
Ø 28 x 60 cm
CARTON: 2 U
40,00€/U

116.82
Ø 31 x 80 cm
CARTON: 1 U
76,00€/U

116.83
Ø 35 x 100 cm
CARTON: 1 U
143,00€/U

212.08
Ø sup: 20 cm
Ø inf: 15,3 cm
h: 49 cm
CARTON: 2 U
45,00€/U

212.10
Ø top: 27,5 cm
Ø base: 15 cm
h: 45,3 cm
CARTON: 2 U
45,00€/U

212.07
Ø sup: 16,1 cm
Ø inf: 13,1 cm
h: 41,2 cm
CARTON: 4 U
34,00€/U

Con tapa Com tampa With lid  Copa vino
Copo vinho
Wine glass
116.79
Ø 18,5 x 40 cm
CARTON: 4 U
15,00€/U

A. B.

18
0

 c
m

Servicio de mesa Serviço de mesa Table service

Bandejas Trays
Inox / S. Steel
PACK / MINIM: 1 U

Bandeja cuentas
Bandeja contas
Bill tray
433.08
21,5 x 13,51 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U
7,50€/U

Recogemigas
Apanha-migalhas
Crumb collector
431.80 - 15,2 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 576 U
PACK / MINIM: 1 U
0,70€/U

Cuchillo carne
Faca carne
Steak knife
424.73 - 11 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U
2,55€/U

Salsera Aladino
Salseira Aladim
Aladdin gravy boat
428.19 - 150 ml
Inox / S. Steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U
4,80€/U

141.51
48 x 33,3 cm
CARTON: 24 U
35,00€/U

141.50
31 x 24 cm
CARTON: 48 U
14,00€/U

428.51
Ø 37 cm
CARTON: 30 U
8,90€/U

Fuente mariscos
Bandeja mariscos
Seafood dish
Aluminio / Alumínio / Aluminium
PACK / MINIM: 1 U

Soporte
Suporte
Dish stand
Inox / S. Steel
428.52
CARTON: 48 U
8,00€/U

Pick crustáceos
Lobster pick
198.25
20,3 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 24 U
1,90€/U

Cúpulas para platos
Cúpulas para pratos
Covers for plates
Policarbonato / Polycarbonate
Transparente / Clear
CARTON / MINIM: 24 U

199.20
Ø 29 x 6,5 cm
6,50€/U

199.21
Ø 31,5 x 6,5 cm
7,50€/U

Cestas para pan
Cestos para pão
Bread baskets

Crema / marrón
Creme / castanho 
Cream / brownAlgodón / Algodão / Cotton

CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Lavable a máquina a 40°C
Lavável à máquina a 40°C
Machine washable 40°C

Crema / gris
Creme / cinza
Cream / grey

Ovales Ovais Oval

15 x 20 x 7 cm
198.39
198.40
6,00€/U

18 x 25 x 9 cm
198.41
198.42
6,80€/U

Redondas Round
Ø 20 x 9,5 cm
198.19
198.22
6,50€/U
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Set 2 piezas / peças / parts
432.80 - 11 x 21,5 cm
Cristal / Vidro / Glass
Transparente / Clear
CARTON: 24 SET
PACK / MINIM: 1 SET
9,80€/SET

Set 4 piezas / peças / parts
201.06 - 16 x 14 x 17,6 cm
Cristal / Vidro / Glass
Transparente / Clear
CARTON: 12 SET
PACK / MINIM: 1 SET
10,00€/SET

145.53 - 60 g
4 x 4 x10 cm
PACK: 24 U
CARTON: 72 U
MINIM: 1 U
1,20€/U

Tour Eiffel
201.20 - 30 g
4,7 x 4,7 x 11 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U
0,90€/U

Saleros
Saleiros
Cellars
Cristal / Vidro / Glass

431.43
Ø 4,2 x 3,3 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U
2,40€/U

216.40
Ø 5 x 8 cm
Policarbonato
Polycarbonate
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 24 U
2,40€/U

Palilleros
Paliteiros
Toothpick holders

Aceiteras clásicas
Galheteiros clássicos
Classic cruets

Rack 1 pieza / peça / part
201.16 - 10,5 x 10,5 x 17 cm
Latón / Latão / Brass
Plata / Prata / Silver
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U
6,50€/U

Rack 3 piezas / peças / parts
(Sal / pimienta / bote + cucharilla)
(Sal / pimenta / pote + colher)
(Salt / pepper / jar + small spoon)
432.82 - 8,5 x 7,7 x 13 cm
CARTON: 12 SET
PACK / MINIM: 1 SET
9,00€/SET

Cestas para condimentos
Cestos para condimentos
Condiment baskets

198.16
20,5 x 15 x 23,5 cm
CARTON: 24 U
10,00€/U

198.17
Ø 15,5 x 24 cm
CARTON: 24 U
9,00€/U

198.18
Ø 20 x 25 cm
CARTON: 24 U
10,00€/U

Hierro forjado negro / Ferro forjado preto / Black wrought iron
PACK / MINIM: 1 U

222.84 
25 x 25 x 24 cm
CARTON: 8 U
26,00€/U

Servicio de mesa
Serviço de mesa
Table service

Molinillo pimienta
Moinho de pimenta
Pepper mill
Madera / Madeira / Wood
PACK / MINIM: 1 U

111.13 - 16,5 cm
CARTON: 72 U
11,00€/U

431.47 - 21,5 cm
CARTON: 36 U
14,00€/U

111.09 - 26,5 cm
CARTON: 24 U
16,00€/U
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212.24
Con campart. / Com compart. / With compart.
27 x 17 x 10 cm
CARTON: 20 U
17,00€/U

212.22
Con asa / Com asa / With handle
19 x 16 x 20 cm
CARTON: 20 U
14,00€/U

Mini barril 
Mini barrel
225.94 
Ø 11,5 x 13,8 cm
CARTON: 36 U
7,00€/U

Cuenco
Tigela
Bowl
225.95 
Ø 16,5 x 8 cm
CARTON: 24 U
8,00€/U

226.02 
23 x 10 x 10 cm
CARTON: 24 U
6,00€/U

Caja presentación condimentos
Caixa apresentação condimentos
Condiment box
Madera / Madeira / Wood
PACK / MINIM: 1 U

226.03 
Con asa / Com asa / With handle
25 x 15,3 x 18 cm
CARTON: 36 U
16,00€/U

225.32 
Con asa / Com asa / With handle
15 x 15,3 x 15 cm
CARTON: 48 U
14,00€/U

Cajas sobremesa
Caixas de serviço de mesa
Table service boxes
Madera / Madeira / Wood
PACK / MINIM: 1 U

Caddy redondo
Round caddy
Inox / S. Steel
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

216.21 
Ø 22 x 30,5 cm
11,00€/U

216.20 
Ø 19 x 24 cm
9,00€/U

Porta 3 peras para salsas
Porta 3 frascos para molhos
Holder for 3 sauce dispensers
Inox / S. Steel
PACK / MINIM: 1 U

216.22 - 240/360ml 
23 x 8,5 x 8 cm
CARTON: 30 U
8,65€/U

216.23 - 720ml 
28 x 10 x 8 cm
CARTON: 24 U
11,70€/U

(Peras / Frascos / Sauce dispensers: P 291)

226.11 
19 x 16 x 12 cm
CARTON: 12 U
11,00€/U
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Cestas símil mimbre
Cestos similares a vime
Imitation wicker baskets

Rectangular con asas
Retangular com asas 
Rectangular with handles

CODE cm CARTON
PACK

MINIM €

206.51 17,8 x 13 x 5 144 U 12 U 27,00€/12 U

206.52 23 x 15 x 6 144 U 12 U 28,00€/12 U

206.53 25 x 16,6 x 7,5 144 U 12 U 32,00€/12 U

Rectangulares
Retangular
Rectangular

CODE cm PACK CARTON MINIM €

206.54 22 x 14 x 6,5 12 U 144 U 12 U 28,00€/12 U

206.60 25 x 18,5 x 7,5 12 U 96 U 12 U 32,00€/12 U

193.04 30 x 22 x 7 12 U 72 U 12 U 40,00€/12 U

206.61 36 x 25 x 7,5 1 U 48 U 12 U 5,10€/U

206.62 41 x 28,7 x 8 12 U 48 U 12 U 7,60€/U

Alargadas
Alongadas
Elongated

CODE cm CARTON
PACK

MINIM €

206.58 23 x 9 x 5 144 U 12 U 27,00€/12 U

206.57 33 x 13 x 7,5 72 U 12 U 37,00€/12 U

Cuerda vacía
Corda vazia
Hollow rope

Bases porta pizza
Bases porta-pizza
Pizza bases

CODE cm
CARTON

MINIM         €

199.39 Ø 24,5 x 2,5 cm 48 U 4,10€/U

199.38 Ø 35 x 3 cm 24 U 5,25€/U

Fabricadas a mano con cuerda de polipropileno 
de Ø 2,3 mm, en dos versiones: cuerda vacía y 
cuerda sólida (pueden ir al microondas). Aptas 
para el contacto alimentario. No absorben ni 
olores ni grasas. Lavables, también en lavavajillas. 
Envoltorios de papel antigrasas para colocar entre 
la cesta y los alimentos, vean páginas 196 y 197.

Fabricados à mão com corda de polipropileno de 
Ø 2,3 mm, em duas versões: corda vazia e corda 
sólida (apta para micro-ondas). Aptas para contato 
alimentar. Não absorve odores nem gordura. 
Laváveis. Aptas para lava-louças. Cobrir com 
papel anti gordura entre a cesta e os alimentos, ver 
páginas 196 y 197.

Handmade in polypropylene rope Ø 2,3 mm, 
hollow rope and solid (microwaveable). Suitable 
for food contact. Does not absorb odours 
or grease. Washable. Dishwasher safe. Use 
greaseproof paper between the basket and the 
food, refer to pages 196 & 197.

CODE cm CARTON
PACK

MINIM €

206.56 Ø 18 x 5 144 U 12 U 27,00€/12 U

206.55 Ø 21 x 6 144 U 12 U 28,00€/12 U

193.03 Ø 25 x 7 48 U 12 U 33,40€/12 U

Redondas
Round

Ovales
Ovais
Oval

Rectangular sin paredes con asas, para quesos
Retangular sem paredes e com asas, para queijos
Rectangular without edges with handles, for cheese

Cestas con cúpula
Cestos com cúpula
Baskets with cover
P 297

193.05
48 x 35 x 10 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 12 U
8,70€/U

431.24
52,5 x 30 x 3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
5,20€/U
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Cestas símil mimbre
Cestos similares a vime
Baskets imitation wicker

Cestas para cubiertos
Cestos para talheres
Cutlery baskets

199.43
28 x 11 x 10 cm
CARTON: 32 U
PACK / MINIM: 4 U
6,00€/U

199.42
Ø 11,5 x 15 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U
4,30€/U

Bicolores, refuerzo inox bordes
Bicolores, bordas reforçadas com inox
Two-coloured, metal reinforced edges
CARTON: 24 U
MINIM: 1 U

Cestas de colores
Cestos de cores
Baskets coloured

Forma / Shape cm CARTON PACK/MINIM €

Redondas / Round Ø 20 x 8 193.13 193.14 193.15 193.16 207.76 72 U 12 U 53,00€/12 U

Alargadas / Alongados / Elongated 23 x 9 x 8 193.17 193.18 193.19 193.20 207.77 72 U 12 U 49,00€/12 U

Ovales / Ovais / Oval 23 x 17 x 8 193.21 193.22 193.23 193.24 207.78 72 U 12 U 53,00€/12 U

Rectangulares / Retangular / Rectangular 30 x 22 x 7 193.25 193.26 193.27 193.28 207.79 48 U 12 U 78,00€/12 U

Cuerda sólida
Corda sólida

Solid rope

Panadería Padaria Bakery
MINIM: 1 U

145.52
40 x 40 x 50 cm
CARTON: 2 U
103,00€/U

Negro
Preto
Black

Turquesa
Turquoise

Naranja
Laranja
Orange

Fucsia
Fúcsia
Fuchsia

Verde anís
Verde anis
Aniseed

158.81
53 x 31 x 15 cm
CARTON: 2 U
MINIM: 1 U
35,00€/U

431.21
45 x 32,5 x 10,5 cm
20,00€/U

431.22
55 x 36 x 11 cm
23,00€/U

Rectangular Retangular 

Redonda Round
193.10
Ø 40 x 10 cm
15,00€/U

206.23
43 x 22,5 x 29 cm
CARTON: 18 U
25,00€/U

193.11
45 x 30 x 4 / 10 cm
CARTON: 24 U
15,00€/U

193.12
45 x 60 x 5 / 12 cm
CARTON: 12 U
25,00€/U
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Melamina Melamine
Extra

 

 

+70°
-10°C

Vajilla de melamina
Recipientes de melamina
Melamine dinnerware

225.84 
180 ml
Ø 16 x 2 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U
4,50€/U

225.85 
550 ml
Ø 22,9 x 3 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U
9,20€/U

225.86 
650 ml
Ø 25,4 x 3,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 12 U
11,00€/U

225.87 
250 ml
16,5 x 11 x 3,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U
5,25€/U

Mini bandeja con asas
Mini bandeja com asas
Mini tray with handles

Mini cacerola con asas y tapa
Mini panela com asas e tampa
Mini cooking pot with handles & lid

225.88 
300 ml
Ø 10,5 / 9,5 x 6,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U
9,00€/U

225.89 
300 ml
Ø 14,5 / 11 x 3,5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U
5,50€/U

Mini cacerolascon asas
Mini panela com asas
Mini cooking pot with handles

Plato hondo
Prato fundo
Deep dish 

225.82 
260 ml
Ø 11,7 x 3,6 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U
4,50€/U

225.79 
850 ml
Ø 18,4 x 7,5 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U
8,00€/U

225.80 
1.100 ml
Ø 20,3 x 8,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 12 U
11,00€/U

225.81 
1.600 ml
Ø 23,3 x 9,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U
15,00€/U

Boles Potes Bowls

Plato Prato Plate

Con el elegante aspecto de la porcelana, esta am-
plia gama de vajilla de melamina es resistente a 
la rotura, bastante robusta y durable. Todos sus 
platos, bandejas y contenedores varios son re-
sistentes al rayado, la erosión y las manchas. Y 
además del negro y el blanco tradicionales, algu-
nas de estas líneas están disponibles en distintos 
colores lisos y sus combinaciones, para un toque 
más moderno. Resisten temperaturas entre -10ºC 
y +70ºC. No son utilizables en horno convencional 
ni microondas, pero sí son aptos para lavavajillas.

Com a elegante aparência da porcelana, esta vas-
ta gama de utensílios de mesa de melamina é re-
sistente à quebra, bastante robusta e durável. Todos 
os seus pratos, bandejas e vários recipientes são 
resistentes a manchas, erosão e arranhões. E além 
do tradicional preto e branco, algumas destas linhas 
estão disponíveis em diferentes cores lisas e suas 
combinações, para um toque mais moderno. Resis-
tem a temperaturas entre - 10°C e +70°C. Não são uti-
lizáveis no micro-ondas nem no forno convencional, 
mas são apropriados para a máquina de lavar louça.

With porcelain’s elegant appearance, this wide 
range of melanine tableware is resitent to break-
age, quite robust and durable. All of its plates, trays 
and various containers are resitant to scratching, 
erosion and stains. And in addition to black and 
white traditional colors, some of these lines are 
available in different colors and their combina-
tions, for a more modern touch. They resist tem-
peratures from -10ºC up to +70ºC. While they’re 
not oven or microwave safe, they can be put in the 
dishwasher.

 

 

225.83 
450 ml
Ø 15,3 x 4,3 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U
7,50€/U
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13 x 13 x 7 cm
700 ml
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U
6,75€/U

18 x 18 x 8,5 cm
1.700 ml
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U
11,00€/U

24 x 24 x 10 cm
3.700 ml
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 6 U
17,00€/U

30 x 30 x 11,5 cm
6.700 ml
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 4 U
28,00€/U

216.81 216.83 216.85 216.87216.82 216.84 216.86 216.88

35,8 x 20,3 x 4 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 6 U
16,00€/U

44,5 x 22 x 4,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U
22,00€/U

56 x 32 x 5,3 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 4 U
36,00€/U

216.90 216.92 216.94216.91 216.93 216.95

Melamina Melamine
Boles cuadrados Tigelas quadradas Square bowls 

Bandejas rectangulares Bandejas retangulares Rectangular trays

Melamina negra bufé Melamina preta buffet Buffet black melamine

2 compartimentos
2 compartments
220.07
13,1 x 8,1 x 2,7 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U
3,30€/U

220.08
11,7 x 9,6 x 5,4 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 10 U
3,00€/U

220.09
17 x 14 x 6 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 18 U
6,00€/U

Boles ovales Tigelas ovais Oval bowls  

220.10
20,4 x 17 x 7,6 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 18 U
8,00€/U

Plato sushi
Prato sushi
Sushi dish
220.11
22,4 x 9,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 18 U
4,00€/U

3 compartimentos
3 compartments
220.13
19,5 x 8,3 x 2,5 cm
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 15 U
4,60€/U

BK

Negro
Preto
Black

W

Blanco
Branco
White
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Melamina Melamine
Extra

Plato hondo
Prato fundo
Deep plate

199.18
Ø 22,9 x 4,7 cm
427 g/U
CARTON / MINIM: 48 U
8,50€/U

Oval
193.32
23 x 16 cm
184 g/U
CARTON / MINIM: 72 U
3,40€/U

193.33
46 x 32 cm
1.030 g/U
CARTON / MINIM: 12 U
18,00€/U

193.41
12,4 x 10,7 x 6 cm
81 g/U
CARTON / MINIM: 192 U
2,20€/U

193.47
12,4 x 10,7 x 6 cm
78 g/U
CARTON / MINIM: 192 U
2,60€/U

Ramequines Ramequins Ramekins
CARTON / MINIM: 144 U
193.38
Ø 6 cm / 45 ml
50 g/U
1,20€/U

Platos
Pratos
Plates 
193.29
Ø 18 cm
120 g/ U
CARTON / MINIM: 96 U
2,60€/U

193.30
Ø 23 cm
210 g/U
CARTON / MINIM: 48 U
4,00€/U

193.31
Ø 28 cm
325 g/U
CARTON / MINIM: 36 U
6,25€/U

193.39
Ø 7 cm / 60 ml
60 g/U
1,40€/U

3 Salsas Molhos Sauce
193.42
22,3 x 7,2 x 2,5 cm
125 g/U
CARTON / MINIM: 72 U
2,80€/U

Cuenco Recipiente Container
193.40
13 x 9,4 x 5,3 cm
104 g/U
CARTON / MINIM: 108 U
2,60€/U

193.46
Ø 29,2 x 10 cm
550 g/U
CARTON / MINIM: 12 U
20,60€/U

193.45
Ø 25,4 x 10 cm
550 g/U
CARTON / MINIM: 24 U
11,70€/U

193.44
Ø 14 x 5,6 cm
180 g/U
CARTON / MINIM: 72 U
4,10€/U

Boles Potes Bowls
193.43
Ø 11,5 x 5,1 cm
107 g/U
CARTON / MINIM: 96 U
2,70€/U

Boles Potes Bowls
193.34
Ø 11,5 x 5,1 cm
107 g/U
CARTON / MINIM: 96 U
2,50€/U

193.36
Ø 25,4 x 10 cm
550 g/U
CARTON / MINIM: 24 U
11,20€/U

193.35
Ø 14 x 5,6 cm
168 g/U
CARTON / MINIM: 72 U
3,50€/U

193.37
Ø 29,2 x 10 cm
550 g/U
CARTON / MINIM: 12 U
16,20€/U
11,35€/U

-30 %
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Redondos Round
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

€

Ø 16,5 cm 100 g/U 197.09 197.10 197.11 197.12 197.13 197.14 2,50€/U

Ø 23 cm 200 g/U 197.15 197.16 197.17 197.18 197.20 197.21 5,00€/U

Ovales Ovais Oval
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 15 U €

25,5 x 18 cm 360 g/U 197.22 197.23 197.24 197.26 197.27 197.28 5,00€/U

Melamina color
Melamina cor
Melamine colours
Extra

B

IV

Marfil
Marfim
Ivory

Y

Amarillo
Amarelo
Yellow

Azul
Blue

G

Verde
Green

BR

Marrón
Castanho
Brown

BK

Negro
Preto
Black

R

Rojo
Vermelho
Red

cm ml g/U €

Ø 6,9
2,5 (h) cm

60
(2 oz)

60 197.41 197.42 197.43 197.44 197.45 197.46 197.47 1,45€/U

Ø 7,8
3,4 (h) cm

90
(3 oz)

66 197.48 197.49 197.50 197.52 197.53 197.54 197.55 1,75€/U

Ø 8,3
3,8 (h) cm 

120
(4 oz)

78 197.56* 197.57 197.58 197.59 197.60 197.61 197.62 1,90€/U

IV G BRBR YBK

Boles salsa
Potes molhos
Sauce bowls
150 ml
Ø 10,2 x 3,2 (h) cm
CARTON / MINIM: 48 U
2,05€/U

Ramequines estriados
Ramequins estriados
Grooved ramekins
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 48 U

Platillo Pratinho Saucer
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Ø 13,8 cm 70 g/U 197.69 197.70 197.71 197.72 197.73 197.74 1,90€/U

cm ml g/U €

Ø 8
9 (h) cm

240 ml
(300 ml)

120 g/U 197.63 197.64 197.65 197.66 197.67 197.68 3,40€/U

IV G BR YBK

Tazas café apilables 
Chávenas de café empilháveis
Stackable coffee mugs
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

IV G BR YBK

Platos Pratos Dishes

Cucharas chinas
Colheres chinesas
Chinese spoons
13,3 x 4,2 x 5,7 cm
18 g/U
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U
0,75€/U

Recipientes para tortillas
Recipientes para tortilhas
Tortilla server
Ø 19 cm
345 g/U
CARTON: 24 SET
PACK / MINIM: 1 SET
9,20€/U

197.33 
197.34 
197.35 
197.36 

197.29 
197.30 
197.32  

197.37 
197.38 
197.39 
197.40 

IV G BR YBK

*CARTON / MINIM: 96 U



Formas modernas Modern shapes

Boles fantasía
Tigelas fantasia
Fantasy bowls

Platos cuadrados con salsera
Pratos quadrados com molheira
Squared plates swith sauce boat

216.41 
26 x 21 x 7,2 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 4 U
20,00€/U

216.43  
25,4 x 4,5 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 4 U
16,00€/U

216.42
30 x 25 x 9 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 4 U
31,00€/U

216.44 
30,5 x 4 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 3 U
21,00€/U

Platos rectangulares con ola
Pratos retangulares com onda
Waved rectangular plates

Boles sopa con salsera Tigelas sopa com molheira Soup bowls swith sauce boat

216.45
30,5 x 10 x 6 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U
9,50€/U

216.47
18 x 8,6 x 4,3 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U
13,00€/U

216.46
36 x 11 x 6,7 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 4 U
13,00€/U

216.48
23 x 10,5 x 5,2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U
19,00€/U

216.49
25,5 x 13 x 6,5 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 4 U
32,00€/U

32
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Porcelana extra blanca Porcelana extra branca Porcelain extra white
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164.15
27,5 x 27,5 x 6,6 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U
15,00€/U

164.22
25,5 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U
8,00€/U

117.28
26 cm long.
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U
7,50€/U

118.17
30,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U
5,90€/U

164.19
26 x 12,5 x 1,6 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U
6,50€/U

Platos y bandejas irregulares
Pratos e bandejas irregulares
Irregular plates and trays

Platos y bandejas rectangulares
Pratos e bandejas retangulares
Rectangular plates and trays

126.08
27 x 23,5 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U
11,50€/U

126.10
32 x 28,5 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 6 U
20,00€/U

164.16
36,2 x 17,8 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U
15,00€/U

164.17
40,6 x 23 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 6 U
22,00€/U

164.18
45 x 28 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 6 U
29,00€/U

131.93
33 x 22,5 x 1,8 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U
18,00€/U

131.94
40 x 28 x 2,1 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 6 U
26,00€/U

164.23
26,2 x 13 x 3,7 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U
7,00€/U

164.24
33,5 x 16,8 x 4,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U
11,00€/U

164.25
41,2 x 21 x 6,3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U
22,00€/U

164.28
20,5 x 2,7 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U
5,00€/U

164.29
25,5 x 3,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U
10,50€/U

164.30
30,5 x 3,7 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U
13,00€/U
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Platos pasta hondos
Pratos pasta fundos
Deep dishes “pasta”

“Gran ala”
Plato Prato Plate
126.31
Ø 28,5 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U
14,00€/U

Platos oblongos
Pratos oblongos
Oblong plates

Recipientes oblongos hondos
Recipientes oblongos fundos 
Oblong deep containers

Plato rectangular 3 compartimentos
Prato retangular 3 compartimentos 
Rectangular plate 3 compartments

Platos hondos
Pratos fundos
Deep dishes

Platos cuadrados 4 compartimentos
Pratos quadrados 4 compartimentos 
Squared plates 4 compartments

Bol irregular
Irregular bowl
117.41
360 ml
20 x 18 x 7,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U
9,50€/U

Platos irregulares
Pratos irregulares
Irregular plates

131.09
24 x 24 cm
PACK: 4 U
CARTON / MINIM: 12 U
11,50€/U

131.11
29 x 29 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 6 U
21,00€/U

131.12
20,5 cm long.
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U
4,50€/U

131.13
26,5 cm long.
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U
5,40€/U

131.14
35,5 cm long.
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U
9,00€/U

124.76
21 cm long.
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U
3,00€/U

124.77
29,5 cm long.
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U
5,30€/U

124.78
41 cm long.
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U
9,00€/U

117.43
26 cm long.
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U
5,80€/U

164.26
Ø 21,5 x 8 cm
PACK: 4 U
CARTON / MINIM: 24 U
7,00€/U

164.27
Ø 32 x 9,1 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U
22,00€/U

126.78
Ø 28 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U
13,00€/U

126.80
Ø 33 cm
PACK: 2 U
CARTON / MINIM: 12 U
19,00€/U

Porcelana extra blanca Porcelana extra branca Porcelain extra white
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Boles redondos estriados
Recipientes redondos estriados
Round grooved bowls

Bol ondulado
Recipiente ondulado 
Waving bowl
164.38
700 ml
17,7 x 6,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U
9,00€/U

Bol irregular
Recipiente irregular
Irregular bowl
164.36
1.000 ml
Ø 23,5 x 6,7 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U
14, 00€/U

Bol cuadrado
Recipiente quadrado 
Square bowl
164.05
700 ml
12,5 x 8 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U
5,00€/U

Boles cuadrados
Tigelas quadradas
Squared bowls

216.53
12,2 x 6 cm
300 ml
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U
3,80€/U

216.54 
14,9 x 5,5cm
500 ml
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U
5,80€/U

216.55
17,5 x 7 cm
1.000 ml (1 L)
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 3 U
10,00€/U

126.36
3.650 ml
23 x 12 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 4 U
20,00€/U

126.38
4.250 ml
24,3 x 13 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 2 U
29,00€/U

Lechera
Leiteira
Milk jug
212.14
18 x 13 x 20,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U
21,00€/U

Mini lechera
Mini leiteira
Mini milk jug
212.16
15 x 6,6 x 8,9 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U
7,00€/U

“Tea time”

Boles irregulares
Recipientes irregulares 
Irregular bowls

164.31
300 ml
Ø 15 x 7,4 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U
5,80€/U

164.32
700 ml
Ø 21,3 x 10,3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U
14,00€/U

164.33
1.100 ml
Ø 25,5 x 11,5 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 2 U
21,00€/U

126.39
700 ml
25 x 21,5 x 10,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U
19,00€/U

126.40
1.000 ml
29 x 25 x 12 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 2 U
25,00€/U

Boles alargados
Recipientes alongados
Elongated bowls

125.74
500 ml
Ø 20,4 x 7,3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U
8,00€/U

125.75
1.250 ml
Ø 25,5 x 8,9 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U
14,00€/U

126.02
2.000 ml
Ø 30,6 x 10,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 2 U
22,00€/U

Boles cuadrados
Recipientes quadrados
Square bowls

Tetera
Bule chá
Teapot
212.13
21,5 x 12 x 12,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 2 U
18,00€/U
12,60€/U

-30 %
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164.09
90 ml
Ø 6,6 x 3,4 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U
1,00€/U

164.10
120 ml
Ø 7,8 x 3,7 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U
1,25€/U

164.08 - 170 ml
Ø 9 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U
2,25€/U

164.07 - 70 ml
Ø 6,4 x 2,8 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U
0,95€/U

164.14 - 7,5 cm
1 compart.
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 12 U
1,00€/U

164.13
Ø 9 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U
1,00€/U

164.00 - 160 ml
6,3 (h) cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U
2,50€/U

164.11
7,5 x 7,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U
1,25€/U

164.01
7,6 x 7,6 x 3,4 cm
CARTON: 216 U
PACK / MINIM: 12 U
1,55€/U

164.04
7,5 x 7,5 x 2,4 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U
1,40€/U

164.03
29,5 x 8,3 x 4,2 cm
3 compart.
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U
6,00€/U

Pequeños recipientes
Pequenos recipientes
Small containers

216.52
7,3 x 4,1 cm
90 ml
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 12 U
1,40€/U

216.50
5,8 x 3,4 cm
45 ml
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 12 U
0,75€/U

216.51
6,4 x 3,5 cm
60 ml
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 12 U
0,90€/U

Lágrima Tear
210.14
Ø 10 x 7,2 x 4,1 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U
1,60€/U

Pequeño bol con asa
Pequeno recipiente com asa
Small bowl with handle
193.51 - 12 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U
3,30€/U

Cuchara Colher Spoon
210.15
10 x 5,2 x 5,2 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U
1,70€/U

Mini formas para tapas
Mini formas para aperitivos
Mini shapes for appetisers

Bandeja huevos, para tapas
Bandeja ovos e aperitivos
Eggs tray for snacks 

193.53
19,1 x 14 x 3,5 cm
12 cavidades
12 cavités
12 cavities 
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U
11,00€/U

Bol 2 compartimentos
Tigela 2 compartimentos
2 compartments bowl
PACK / MINIM: 6 U

204.44
20,5 x 11,25 x 8 cm
CARTON: 24 U
9,00€/U

Base 
204.45
22,5 x 13 x 1,2 cm
CARTON: 48 U
4,30€/U
2,15€/U

-50 %

Porcelana extra blanca Porcelana extra branca Porcelain extra white



x 1x 2

Cono presentación
Cone de apresentação
Presentation cone

Conos de colores para helados
Cones coloridos para gelados
Coloured cones for ice-cream

x 4

199.09
Inox + porcelana / S. Steel + porcelain
1 stand  + 4 conos
1 stand + 4 cones

Cono / Cone: Ø 7 x 14,8 cm
CARTON / MINIM: 6 SET
21,00€/SET

404.20 - 220 ml
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 24 U
49,00€/12 U

404.43 
15 x 5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U
18,00€/12 U

405.93 - Noodles
17,5 cm
CARTON / MINIM: 12 U
124,00€/12 U

404.21 - 90 ml
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 36 U
30,00€/12 U

405.91 - 120 ml
PACK / MINIM: 12 U
34,00€/12 U

405.92 - 250 ml
PACK / MINIM: 12 U
51,00€/12 U

405.94 - Arroz Rice
10 x 6 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 36 U
38,00€/12 U

Cenicero agua
Cinzeiro água
Water ashtray
404.76
Ø 8,7 x 6 cm
PACK: 6 U
CARTON: 72 U
MINIM: 12 U
33,00€/12 U

Calidad estándar
Qualidade standard
Standard quality

145.70
15 x 15 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
48 U
3,30€/U

145.71
20 x 20 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 
24 U
7,00€/U

145.72
25 x 25 cm
PACK: 4 U
CARTON / MINIM: 
12 U
10,00€/U

145.73
30 x 30 cm
PACK: 3 U
CARTON / MINIM: 
6 U
16,00€/U

Plato cuadrados Prato quadrados Square plates

Plato pizza
Prato pizza
Pizza plate
407.14
Ø 32,8 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 12 U
179,00€/12 U

Plato hondo
Prato fundo
Deep plate
404.31
Ø 23 cm
CARTON / MINIM: 24 U
29,00€/12 U

Fuentes ovales
Pratos ovais
Oval dishes

Platos  Pratos  Plates

404.28
Ø 23 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 
36 U
26,00€/12 U

404.27
Ø 19 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 
72 U
20,00€/12 U

404.29
Ø 24 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 
48 U
30,00€/12 U

404.30
Ø 27 cm 
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
24 U
43,00€/12 U

Tazas café con platillo
Xícaras de café com pratinho
Coffee cups & saucers

Tazas café con leche con platillo
Xícaras de café com leite com pratinho 
Cappuccino cups & saucers

3
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404.32
26 cm long.
53,00€/12 U
37,10€/12 U

404.33 
30,5 cm long.
85,00€/12 U

CARTON / MINIM: 12 U

199.08
Inox + porcelana / S. Steel + porcelain
1 stand + 1 cono + 2 ramequines
1 stand + 1 cone + 2 ramekins

Cono / Cone: Ø 12 x 22,5 cm
Ramequín / Ramequin / Ramekin: Ø 7,3 x 3,1 cm
CARTON / MINIM: 12 SET
15,00€/SET

Boles Potes Bowls

-30 %
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Tapas
Aperitivos
Snacks
133.01 - 100 ml
Ø 8,95 x 2,90 cm
CARTON / MINIM: 42 U
0,95€/U

Tapas
Aperitivos
Snacks
133.02 -150 ml
Ø 10,5 x 2,5 cm
CARTON / MINIM: 50 U
1,00€/U

Crema catalana 
133.03 - 220 ml
Ø 12,35 x 3 cm
CARTON / MINIM: 44 U
1,05€/U

Angulas
Enguias
Eels
133.04 - 240 ml
Ø 13,60 x 2,75 cm
CARTON / MINIM: 20 U
1,35€/U

Ensaladas
Saladas
Salads
133.07- 812 ml
Ø 17,1 x 5,38 cm
CARTON / MINIM: 44 U
2,25€/U

Requesón
Requeijão
Curd
133.08
180 ml
Ø 8 x 6,7 cm
CARTON / MINIM: 50 U
1,05€/U

Vaso
Copo
Glass
164.55
200 ml
Ø 8,7 x 8,7 cm
CARTON / MINIM: 36 U
1,45€/U

Bandeja rectangular
Bandeja retangular
Rectangular plate
164.60
18 x 13,2 x 4 cm
CARTON / MINIM: 12 U
2,90€/U

164.56
Ø 20 x 2,3 cm
CARTON / MINIM: 12 U
3,50€/U

164.57
Ø 23 x 2,7 cm
CARTON / MINIM: 12 U
4,00€/U

164.58
Ø 26,2 x 3 cm
CARTON / MINIM: 12 U
4,60€/U

Cazuela con asas
Caçarola com asas
Small casserole with handles
164.59
Ø 15 x 4,5 cm
CARTON / MINIM: 20 U
1,55€/U

Platos Pratos Dishes

Arcilla roja cocida y esmaltada en su interior
Argila vermelha cozida e com interior esmaltado
Terracotta crockery containers, glazed inside

Loza Louça Crockery

Teja
Telha
Tile
222.51
30 x 10 x 5,5 cm
CARTON / MINIM: 12 U
3,20€/U
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Cubiertos
Talheres
Cutlery
Inox + madera
Inox + madeira
S. Steel + wood
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U

Cuchillo carne
Faca carne
Steak knife
225.36 
11,4 cm
26,00€/12 U

Tenedor de carne
Garfo carne
Steak fork
225.37 
8,9 cm
26,00€/12 U

“Chicago lava stone” sets
Piedra de lava volcánica con base de madera
Pedra de lava vulcânica com base de madeira
Lava stone with wooden board

204.17
Piedra de lava / Pedra vulcânica / Lava stone: 20 x 18 cm
Base de madera / Base de madeira / Wooden board: 27 x 25 cm
CARTON / MINIM: 4 SET
31,00€/SET

Para compartir o individual. Para mar y montaña.
Para compartilhar ou individual. Para mar e montanha.
To share (or for one). Perfect for meat or fish.

+
204.16
Piedra de lava / Pedra vulcânica / Lava stone: 20 x 12 cm
Base de madera / Base de madeira / Wooden board: 27 x 25 cm
+ 3 salseras de porcelana blanca / + 3 ramequins de porcelana branca / 
+ 3 white porcelain ramequins
CARTON / MINIM: 4 SET
33,00€/SET

Apropiado para crustáceos, vieiras, etc.
Apropriado para crustáceos, vieiras, etc.
Perfect for sizzling prawns, scallops, etc.

+ + x 3

204.15
Piedra de lava / Pedra vulcânica / Lava stone: 20 x 12 cm
Base de madera / Base de madeira / Wooden board: 42 x 25 cm
Plato porcelana / Prato porcelana / Porcelain dish: 22 x 14 cm
+ 3 salseras de porcelana / + 3 ramequins de porcelana / + 3 porcelain ramequins
CARTON / MINIM: 3 SET
51,00€/SET

+ + +x 3

Número 1 en ventas. Tiene todo lo necesario para degustar un filete a la piedra.
Numéro 1 em vendas. Todo o necessário para desgustar um “filé à pedra”
Top-seller, providing everything you need for a sensational meal of steak on the stone.

204.14
Piedra de lava / Pedra vulcânica / Lava stone: 36 x 20 cm
Base de madera / Base de madeira / Wooden board: 42 x 25 cm
CARTON / MINIM: 3 SET
45,00€/SET

+

Perfecto para compartir una selección de carne, pescado o vegetales.
También apropiado para una sola persona.
Perfeito para compartilhar carne, peixe ou vegetais.
Também apropriado para uma única pessoa.
Perfect for sharing meat, fish or vegetables, also suitable for one person.

Calentar la piedra progresivamente durante 30-40 minutos en el horno hasta 250ºC. 
Dejar enfriar lentamente. Evitar los cambios bruscos de temperatura. 
Limpiar la piedra cuando está fría o tibia.

Aquecer a pedra progressivamente durante 30-40 minutos no forno até 250ºC. 
Deixar arrefecer lentamente. Evitar as alterações bruscas de temperatura. 
Limpar a pedra quando estiver fria ou morna.

Heat the stone progressively for 30-40 minutes in the oven up to 250ºC.
Allow to cool slowly. Avoid sudden temperature changes.
Clean the stone when cold or slightly warm.
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Cubiertos Talheres Cutlery
MINIM: 12 U

Línea
Acero / Aço / Steel 18%
Inox / S. Steel
Grosor / Espessura / Thickness: 1,8 mm

Coral
Acero / Aço / Steel 18%
Inox / S. Steel
Grosor / Espessura / Thickness: 1,8 mm

419.41 - 12,8 cm
Cucharilla de café / Colher de chá / Teaspoon

3,30€/12 U
419.38 - 18,8 cm
Cuchara de mesa / Colher de mesa / Soup spoon

10,20€/12 U
419.40 - 20,5 cm
Cuchillo de mesa / Faca de mesa / Knife

23,50€/12 U
419.39 - 18,7 cm
Tenedor de mesa / Garfo de mesa / Fork

10,20€/12 U

419.65 - 17,8 cm
Cuchillo de postre / Faca sobremesa / Dessert knife

31,00€/12 U
419.67 - 20 cm
Cuchillo de pescado / Faca peixe / Fish knife

20,00€/12 U
419.62 - 21 cm
Cuchillo de mesa / Faca de mesa / Knife

38,00€/12 U
419.61 - 19,5 cm
Tenedor de mesa / Garfo de mesa / Fork

18,50€/12 U
419.66 - 18 cm
Tenedor de pescado / Garfo peixe / Fish fork

18,00€/12 U
419.64 - 15 cm
Tenedor de postre / Garfo sobremesa / Dessert fork

12,00€/12 U

419.68 - 13,3 cm
Cucharilla de café / Colher de chá / Teaspoon

10,50€/12 U
419.63 - 15 cm
Cuchara de postre / Colher sobremesa / Dessert spoon

14,00€/12 U
419.60 - 19 cm
Cuchara de mesa / Colher de mesa / Soup spoon

26,00€/12 U

419.47 - 18 cm
Cuchillo de postre / Faca de sobremesa / Dessert knife

31,00€/12 U
419.49 - 20 cm
Cuchillo de pescado / Faca peixe / Fish knife

20,00€/12 U
419.44 - 21,5 cm
Cuchillo de mesa / Faca de mesa / Knife

38,00€/12 U
419.43 - 19,5 cm
Tenedor de mesa / Garfo de mesa / Fork

19,00€/12 U
419.48 - 17,8 cm
Tenedor de pescado / Garfo peixe / Fish fork

17,00€/12 U
419.46 - 15 cm
Tenedor de postre / Garfo de sobremesa / Dessert fork

12,00€/12 U

419.50 - 13 cm
Cucharilla de café / Colher de chá / Teaspoon

10,50€/12 U
419.45 - 14,7 cm
Cuchara de postre / Colher de sobremesa / Dessert spoon

12,60€/12 U
419.42 - 19 cm
Cuchara de mesa / Colher de mesa / Soup spoon

21,50€/12 U

Sevilla
Acero / Aço / Steel 18%
Inox / S. Steel
Grosor / Espessura / Thickness: 1,8 mm
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Marlene
Acero / Aço / Steel 18%
Inox / S. Steel
Grosor / Espessura / Thickness: 2,2 mm

419.90 - 20,5 cm
Cuchillo de postre / Faca de sobremesa / Dessert knife

36,00€/12 U
419.92 - 21,5 cm
Cuchillo de pescado / Faca peixe / Fish knife

38,00€/12 U
419.87 - 21 cm
Cuchillo de mesa / Faca de mesa / Knife

47,00€/12 U
419.86 - 19,5 cm
Tenedor de mesa / Garfo de mesa / Fork

31,00€/12 U
419.91 - 19,8 cm
Tenedor de pescado / Garfo peixe / Fish fork

31,00€/12 U
419.89 - 18,5 cm
Tenedor de postre / Garfo de sobremesa / Dessert fork

26,00€/12 U

419.93 - 10 cm
Cucharilla de moka / Colher de chá / Teaspoon

15,00€/12 U
419.94 - 14 cm
Cucharilla de café / Colher de café / Teaspoon

21,00€/12 U
419.88 - 18,8 cm
Cuchara de postre / Colher de sobremesa / Dessert spoon

33,00€/12 U
419.85 - 19,5 cm
Cuchara de mesa / Colher de mesa / Soup spoon

34,00€/12 U

Spiga
Acero / Aço / Steel
Inox / S. Steel 18/10
Grosor / Espessura / Thickness: 3/2,2 mm

112.14 - 19 cm
Cuchillo de postre / Faca de sobremesa / Dessert knife

41,50€/12 U
112.08 - 22,3 cm
Cuchillo de mesa / Faca de mesa / Knife

46,50€/12 U
112.17 - 22,7 cm
Cuchillo de pescado / Faca peixe / Fish knife

45,00€/12 U
112.16 - 21,2 cm
Tenedor de pescado / Garfo peixe / Fish fork

41,50€/12 U
112.06 - 21,7 cm
Tenedor de mesa / Garfo de mesa / Fork

41,50€/12 U
112.12 - 18,6 cm
Tenedor de postre / Garfo de sobremesa / Dessert fork

35,00€/12 U

112.18 - 14,3 cm
Cucharilla de café / Colher de café / Teaspoon

23,00€/12 U
112.10 - 18,4 cm
Cuchara de postre / Colher de sobremesa / Dessert spoon

35,00€/12 U
112.05 - 21,6 cm
Cuchara de mesa / Colher de mesa / Soup spoon

41,50€/12 U

Atlanta
Acero / Aço / Steel
Inox / S. Steel 18/10
Grosor / Espessura / Thickness: 2,5/1,8 mm

112.52 - 20 cm
Cuchillo de pescado / Faca de peixe / Fish knife

40,00€/12 U
112.46 - 20 cm
Cuchillo de postre / Faca de sobremesa / Dessert knife

40,00€/12 U
112.42 - 21,7 cm
Cuchillo de mesa / Faca de mesa / Knife

43,00€/12 U
112.40 - 20,2 cm
Tenedor de mesa / Garfo de mesa / Fork

33,00€/12 U
112.49 - 17,7 cm
Tenedor de pescado / Garfo de peixe / Fish fork

32,00€/12 U
112.44 - 17,5 cm
Tenedor de postre / Garfo de sobremesa / Dessert fork

26,00€/12 U

112.58 - 10 cm
Cucharilla de moka / Colher de chá / Teaspoon

15,50€/12 U
112.59 - 14 cm
Cucharilla de café / Colher de chá / Teaspoon

22,00€/12 U
112.43 - 17,5 cm
Cuchara de postre / Colher de sobremesa / Dessert spoon

30,00€/12 U
112.39 - 20,1 cm
Cuchara de mesa / Colher de mesa / Soup spoon

36,00€/12 U
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Carga parafina
Paraffin refill
227.10 - 40 h
Ø 6 x 4 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 36 U
2,50€/U

Morocco
146.68 - Cristal
Ø 7,5 x 13 cm
Glaseada
Efeito gelo
Glazed
CARTON / MINIM: 6 U
33,00€/U

CODE cm PACK CARTON €

146.57 Nova Acrílico / Acrylic - Glaseada / Gelo / Glazed 7 x 7 x 13,5 6 U 36 U 22,00€/U

146.58 Nova Acrílico / Acrylic - Roja / Vermelho / Red 7 x 7 x 13,5 1 U 6 U 22,00€/U

146.66 Mirage Cristal - Glaseada / Gelo / Glazed 9 x 9 x 13 1 U 6 U 21,00€/U

146.67 Mirage Cristal - Roja / Vermelho / Red 9 x 9 x 13 — 6 U 22,00€/U

146.64 Sorbet Cristal - Glaseada / Gelo / Glazed Ø 7,5 x 12,5 6 U 24 U 10,00€/U

146.65 Sorbet Cristal - Roja / Vermelho / Red Ø 7,5 x 12,5 — 6 U 11,00€/U

CODE Globo / Globe cm PACK CARTON €

146.55 Ambeo Cristal - Glaseada / Gelo / Glazed Ø 7 x 14 6 U 18 U 5,00€/U

146.56 Ambeo Cristal - Roja / Vermelho / Red Ø 7 x 14 6 U 18 U 5,90€/U

146.63 Cone Cristal - Glaseada / Gelo / Glazed Ø 8 x 9,5 6 U 18 U 9,00€/U

CODE Base cm PACK CARTON €

146.53 Ambeo Metal - Plateada / Prateada / Silvered Ø 7 x 14 6 U 36 U 6,50€/U

146.54 Ambeo Metal - Negra / Preta / Black Ø 7 x 14 6 U 36 U 4,70€/U

146.62 Cone Metal - Plateada / Prateada / Silvered Ø 8 x 12 6 U 36 U 17,00€/U Ambeo Cone

Nova Mirage Sorbet

Todas estas lámparas usan una sola carga
Todas as lâmpadas utilizam um só refil

All these lamps use the same refill

24 Velas cumpleaños + 12 soportes
24 Velas aniversário + 12 suportes
24 Birthday candles + 12 holders

Velas de cumpleaños en forma de número
Velas de aniversário em forma de número
Birthday candles in number shapes
9 cm
CARTON: 432 U
PACK / MINIM: 24 U
0,80€/U

113.60 113.61 113.62 113.63 113.64

113.55 113.56 113.57 113.58 113.59

"Monarch"
Velas en vaso
Velas de vaso
Candles in glass

Vela
Candle
113.03
Ø 2,3 x 25 cm
Rojo / Vermelho / Red
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U
8,25€/12 U

Velas calientaplatos
Velas para aquecer pratos
Dish heating candles
Parafina / Paraffin
Blanco / Branco / White
Duración / Duração / Duration: 5 / 6 h
113.53
Ø 3,5 x 1,5 cm
CARTON: 576 U
PACK / MINIM: 288 U
34,00€/PACK

113.77
Popular
Populaire

227.91
Antitabaco
Smoke out

227.92
Nacarada
Perolizada
Pearlyout

Combustible gelificado
Gel combustível
Gel fuel
Etanol / Ethanol
Duración / Duração / Duration: 2 h
Temp. max. 93°C

Ethanol 75-85%
228.06 - 160 g
CARTON / MINIM: 72 U
1,10€/U

Lámparas de sobremesa Lâmpadas de mesa Table lamps
MINIM: 6 U

113.45
8 cm
CARTON: 144 PACK
MINIM: 12 PACK
1,15€/PACK

9,5 x 9,5 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 24 U
2,90€/U
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Servicio de comedor Serviço de sala e jantar Dining-room service

Económicas Budget
PE - Crema  / Creme / Cream

Rectangular
Retangular
CARTON / MINIM: 2 U
116.87
183 x 91,5 x 76 cm
239,00€/U

Mesas y sillas plegables
Mesas e cadeiras dobráveis
Folding tables & chairs

208.23

50 x 45 x 88 cm
CARTON / MINIM: 4 U
33,00€/U

208.28

Ø 120 x 74 cm
CARTON / MINIM: 1 U
88,00€/U

208.30
86 x 86 x 74 cm
CARTON / MINIM: 1 U
59,00€/U

208.36

183 x 76 x 74 cm
CARTON / MINIM: 1 U
88,00€/U

Redonda
Round
CARTON / MINIM: 2 U
116.93
Ø 122 x 76 cm
213,00€/U

116.91 
Ø 183 x 76 cm
305,00€/U

Base/armazón: tubo de acero ligero 32 mm. Esmaltado 
epoxy negro. Sobremesa: resistente rayón blanco con 
muletón esponjoso, sobre base de madera contrachapa-
da de 18 mm.

Base/armação: tubo de aço leve 32 mm. Esmaltado epoxy 
preto. Superfície: resistente, rayon com uma proteção es-
ponjosa sobre uma base de madeira contraplacado 18 mm.

Base/frame: 32 mm. light steel tubes. Glazed black 
epoxy. Table top: resistant white rayon with spongy 
protection, over a base of 18 mm plywood.

Room service trolley
180.50 - 109 x 92 x 78 cm
Metal cromado y madera negra
Métal cromado e madeira preta
Chromed metal and black wood
533,00€/U

Clásico
Clássico
Classical
127.20
90 x 50 x 82 cm
433,00€/U

127.17
55 x 53,5 x 82 cm
386,00€/U

127.18
100 x 55 x 141 cm
699,00€/U

Muebles cubiertos y vajilla
Móveis talheres e louças 
Cutlery and dinner service cupboard
Madera / Madeira / Wood
CARTON / MINIM: 1 U

464.07
120 x 54 x 172 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U
210,00€/U

Mueble vestuario
Móvel vestuário
Clothes hanging rail

Carros de madera Carros de madeira Wooden trolleys
CARTON / MINIM: 1 U

115.78
51 x 51 x 74 cm
Nogal / Nogueira / Walnut
70,00€/U

182.19
51 x 51 x 74 cm
Natural
70,00€/U

133.98
30 x 30 x 28 cm
Nogal / Nogueira / Walnut
50,00€/U

Sillas para niños
Cadeira para crianças
Children’s chairs
Madera / Madeira / Wood
CARTON / MINIM: 1 U



Utensilios de cocina, almacenaje
y pequeña maquinaria

Utensílios de cozinha, armazenagem
e pequenos equipamentos

Kitchen Utensils, Storage
& Small Electrical Appliances
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Hierro fundido esmaltado
Ferro fundido esmaltado

Enamelled cast-iron cookwear

Batería profesional de cocina
Trem professional de cozinha

Professional kitchen pans

Cuchillería Cutelaria Knives

Utensilios de cocina
Utensílios de cozinha

Kitchen utensils

Pizza

Termómetros Termômetros Thermometers

Cristal Vidro Glass

Pastelería Pastelaria Confectionery

Cubetas Recipientes Pans

Contenedores Recipientes Containers

Estanterías ventiladas
Estantes ventiladas

Ventilated shelves

Racks lavavajillas
Rack limpeza de louças

Dishwasher racks

Mesas de trabajo
Mesas de trabalho

Working tables
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198.71 - 1,8 L / Ø 18 cm 
2 cubiertos / pessoas / guests

CARTON / MINIM: 6 U
23,00€/U

198.73 - 2,5 L / Ø 21 cm 
2 - 3 cubiertos / pessoas / guests

CARTON / MINIM: 4 U
28,00€/U

198.75 - 4,8 L / Ø 26 cm 
4 - 5 cubiertos / pessoas / guests

CARTON / MINIM: 2 U
40,00€/U

198.76 - 5,8 L / Ø 28 cm 
6 - 7 cubiertos / pessoas / guests

CARTON / MINIM: 3 U
48,00€/U

Ovales con tapa
Ovais com tampa
Oval with lid

198.77 - 2,6 L / 24 cm 
1 - 2 cubiertos / pessoas / guests

CARTON / MINIM: 6 U
26,00€/U

198.78 - 4,1 L / 28 cm 
3 - 4 cubiertos / pessoas / guests

CARTON / MINIM: 3 U
38,00€/U

198.79 - 5,5 L / 30 cm 
5 - 6 cubiertos / pessoas / guests

CARTON / MINIM: 2 U
41,00€/U

Hierro fundido esmaltado
Ferro fundido esmaltado
Enamelled cast-iron cookwear

Cocottes
Negro / Preto / Black

Mini sartenes
Mini frigideiras
Mini pans

198.46 - 13,7 x 9,2 x 3,8 cm
(17,8 cm con asas / com asas / with handles)

CARTON / MINIM: 8 U
9,10€/U

198.47 - Ø 9,8 x 2,4 cm 
(17,5 cm con asa / com asa / with handle)

CARTON / MINIM: 12 U
6,50€/U

198.48 - Ø 12,7 x 3 cm 
(21 cm con asa / com asa / with handle) 

CARTON / MINIM: 12 U
7,60€/U

198.49 - Ø 17,1 x 3,5 cm 
(25,4 cm con asa / com asa / with handle)

CARTON / MINIM: 12 U
11,50€/U

Para todo tipo de fuego e inducción
Todo tipo de fogo e indução
For all hobs and induction

Mini cazuelas y cocottes
Mini caçarolas e cocotes
Mini casseroles & cocottes

Redondas
Round
198.50 - Ø 15,9 x 3,8 cm 
(22 cm con asas / com asas / with handles)

CARTON / MINIM: 8 U
11,50€/U

198.51 - Ø 18 x 4,1 cm 
(24,5 cm con asas / com asas / with handles)

CARTON / MINIM: 8 U
13,00€/U

Redondas con tapa
Redondas com tampa
Round with lid
198.52 - Ø 10 x 5 cm 
(12,9 cm con asas / com asas / with handles)

CARTON / MINIM: 12 U

11,00€/U

198.53 - Ø 12,7 x 5,7 cm 
(16,5 cm con asas / com asas / with handles)

CARTON / MINIM: 6 U
14,00€/U

198.56 - Ø 14 x 6 cm 
(19,4 cm con asas / com asas / with handles)

CARTON / MINIM: 12 U
15,25€/U

Ovales
Ovais
Oval
198.57 - 21,6 x 15,6 x 4,1 cm
(27,6 cm con asas / com asas / with handles)

CARTON / MINIM: 8 U
14,10€/U

198.58 - 24,1 x 17,2 x 4,6 cm
(30,5 cm con asas / com asas / with handles)

CARTON / MINIM: 8 U
16,50€/U

Ovales con tapa
Ovais com tampa
Oval with lid

198.60 - 12,4 x 9,2 x 4,85 cm
(15,4 cm con asas / com asas / with handles)

CARTON / MINIM: 12 U
10,80€/U

198.63 - 15,2 x 10,2 x 6,4 cm
(19,1 cm con asas / com asas / with handles)

CARTON / MINIM: 6 U
14,00€/U

198.64 - 17,8 x 14 x 7 cm
(24 cm con asas / com asas / with handles) 
CARTON / MINIM: 6 U
16,00€/U

Lavar con una esponja suave y agua caliente.
Secar enseguida con un trapo suave o al horno a baja temperatura.
Poner una capa fina de aceite con papel de cocina para guardar.

Lavar com esponja suave e água quente. Secar, em seguida, com um pano 
suave ou secagem no forno à baixa temperatura. Pôr um pouco de óleo 
com papel de cozinha antes de guardar.

Wash with a soft sponge and hot water.
Dry immediately with a smooth cloth or in the oven at a low temperature.
Spread a fine layer of oil with kitchen paper before storing.

Jabón / Estropajo / Lavavajillas / Dejar en remojo
Sabão / Esfregão / Máq. lava-louças / Deixar em molho
Soap / Scourer / Dishwasher / Leave to soak

Fondue set
433.90
Ø 16,8 x 17,5 cm
CARTON / MINIM: 4 U
26,00€/U

Redondas con tapa
Redondas com tampa
Round with lid
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112.98
46 x 25 x 1 cm
CARTON: 4 U
26,00€/U

112.99
42 x 23 x 1 cm
CARTON: 4 U
25,00€/U

Placas grill
Grill plates
MINIM: 1 U

444.56
22 x 16 x 19 cm
33,00€/U

444.57
25 x 18 x 20 cm
42,00€/U

Colador sectores
Escorredor sectores
Colander section

CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Batería profesional de cocina
Trem professional de cozinha
Professional kitchen pans

Puchero con tapa
Caçarola com tampa
Stew pot with lid
CARTON / MINIM: 1 U

443.70 - 14 L
Ø 32 x 19,3 cm
97,00€/U

443.71 - 15,7 L
Ø 34 x 21,5 cm
112,00€/U

443.72 - 22 L
Ø 38,4 x 24,7 cm
144,00€/U

443.73 - 32 L
Ø 42,3 x 26,5 cm
191,00€/U

Marmita con tapa
Panela com tampa
Cooking pot with lid
CARTON / MINIM: 1 U

444.04 - 17 L
Ø 30 x 28 cm
98,00€/U

444.05 - 24 L
Ø 34,1 x 32 cm
134,00€/U

Inox 18/10

Sartén saltear con tapa
Frigideira com tampa
Saute frying pan with lid
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

444.19 - 4,5 L
Ø 26 x 8,5 cm
64,00€/U

Olla con tapa
Panela com tampa
Pot with lid
CARTON / MINIM: 1 U

444.53 - 2 L
Ø 20 x 8 cm
54,00€/U

444.97 - 6 L
Ø 28 x 10 cm
73,00€/U

444.13 - 10 L
Ø 32 x 12,5 cm
93,00€/U

444.15 - 18 L
Ø 40 x 15,5 cm
147,00€/U

198.81
Ø 20 x 4,7 cm
17,00€/U

444.47
Ø 25,3 x 5 cm
20,00€/U

444.48
Ø 28 x 5,3 cm
27,00€/U

183.35
Ø 33,5 x 4,7 cm
36,00€/U

Sartén antiadherente
Frigideira antiaderente
Non-stick frying pan
Inox - Aluminio
Inox - Alumínio
S. Steel - Aluminium
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

113.04
31 x 18 cm
17,50€/U

113.07
27 x 18 cm
13,60€/U

Platos campestres + base madera
Pratos campestres + base madeira
Country style platter + wood base
CARTON / MINIM: 8 U

Platos pescado + base madera
Pratos peixe + base madeira
Platter for fish + wood base

198.65
Ø 22 cm
15,00€/U

198.66
23,5 x 13,5 cm
13,00€/U

198.67
32 x 13 cm
CARTON / MINIM: 8 U
14,00€/U

198.70
48 x 19,5 cm
CARTON / MINIM: 6 U
19,00€/U
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Cuchillería
Cutelaria
Knives
Inox / S. Steel - ABS
PACK / MINIM: 1 U
Medida / Size: long. hoja / lâmina / blade

Esterilizador
Sterilizer
143.13
35,5 x 20,5 x 22 cm
10 Cuchillos / Facas / Knives
CARTON: 1 U
265,00€/U

Barra imantada
Barra magnetizada
Magnetized bar
449.57
60 cm
CARTON: 24 U
16,00€/U

Rack
10 entradas
10 encaixes
10 slots
455.72
32 x 7 x 31 cm
CARTON: 10 U
58,00€/U

Tenedor trinchar
Garfo trinchante
Carving fork
450.34 - 15,5 cm
CARTON: 48 U
23,90€/U

Afilador chaira
Afiador
Sharpening bar
450.76 - 30,5 cm
CARTON: 72 U
16,00€/U

Pelador
Descascador
Peeler
449.37 - 6,5 cm
CARTON: 144 U
1,60€/U

Pan
Pão
Bread
449.54 - 23,5 cm
CARTON: 50 U
20,50€/U

Cuchillo carnicero
Cutelo
Cleaver
449.24 - 17 cm
CARTON: 30 U
30,50€/U

Jamonero
Fatiador de presunto
Ham slicer
449.31 - 30 cm
CARTON: 72 U
27,00€/U

Desnervar
Desossar
449.21 - 20 cm
CARTON: 50 U
19,00€/U

Office
448.72 - 11,5 cm
CARTON: 48 U
12,50€/U

Sabatier

448.59 - 20 cm
CARTON: 50 U
21,50€/U

448.60 - 26 cm
CARTON: 40 U
23,00€/U

448.61 - 30 cm
CARTON: 50 U
24,00€/U

450.08
60,5 x 45,5 x 2 cm
CARTON: 5 U
46,00€/U

205.12
50 x 37,5 x 2 cm
CARTON: 5 U
33,00€/U

205.11
45 x 30 x 2 cm
CARTON: 6 U
25,00€/U

Rack
205.18
Para 6 tablas
Para 6 peças
For 6 chopping boards

27,9 x 30,5 x 27,7 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
20,50€/U

205.17
40 x 30 x 1 cm
PACK: 6 U
MINIM: 1 PACK
80,00€/PACK

Set de tablas para cortar - 6 colores
Set de tábuas para cortar - 6 cores
Set of cutting boards - 6 colours
Resistentes, duraderas y hechas de polietileno de alta calidad. No absorben. Inodoras.
Ayudan a eliminar la contaminación cruzada y el desarrollo de bacterias.

Resistentes, duráveis e feitas de polietileno de alta densidade. Não absorvente. Inodoro. 
Ajuda a eliminar a contaminação e o desenvolvimento de bactérias.

Tough, durable and made of high quality polyethylene. Non-absorbent. Odourless.
Help to eliminate cross contamination and bacteria growth.

Tablas para cortar blancas
Tábuas para cortar brancas
White chopping boards
HDPE
PACK / MINIM: 1 U
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Aceitera
Galheta
Cruet

452.70 - 1 L

Ø 11,5 x 28,5 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 24 U
19,50€/U

Raspador 4 usos
Ralador 4 usos
4 sided grater

452.67
10,5 x 8 x 23 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 144 U
6,50€/U

Centrifugador manual verdura
Manual spinner for vegetables

183.41 - 20 L
Ø 43,5 x 37 cm
PVC - Blanco / Branco / White
CARTON: 1 U
188,00€/U

Utensilios de cocina Utensílios de cozinha Kitchen utensils
PACK / MINIM: 1 U

Batidor Batedor Whisk
Inox / S. Steel

448.37 - 25 cm
CARTON: 120 U
6,40€/U

448.38 - 30 cm
CARTON: 120 U
7,00€/U

Embudo
Funil
Funnel

445.76
Ø 14 cm (sup.)
Ø 1,9 cm (inf.)
Inox / S. Steel
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 2 U
6,50€/U

112.96
30 x 45 x 4,5 cm
CARTON: 2 U
45,00€/U

112.97
45 x 61 x 4,5 cm
CARTON: 1 U
82,00€/U

Planchas de despiece de madera
Tábuas de corte de madeira
Chopping wooden boards

Colador chino
Escorredor chinês
Chinese colander

445.25 - Ø 20 cm
Acero / Aço / Steel
CARTON: 6 U
31,00€/U

Espumadera
Espumadeira
Skimmer

209.48
Ø 14 x 38 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 40 U
8,70€/U

Cucharón
Concha
Ladle

448.09 - 45 ml
Inox / S. Steel
CARTON: 48 U
1,90€/U

Cucharón
Concha
Ladle

448.18 - 35 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 120 U
6,50€/U

Tijera aves
Tesouras para aves
Scissors for poultry

450.32 - 25 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 72 U
22,00€/U

Espátula termoplástica
Thermoplastic spatula
CARTON: 288 U

449.86
7 x 35 cm
2,20€/U

449.87
7 x 41,3 cm
2,30€/U

Condimentos y salsas
Condimentos e molhos 
Condiments and sauces

123.83 - 25 cm long.
KIT: 5 U
CARTON: 50 KIT
30,00€/KIT

Productos espesos
Produtos espessos
Thick liquids

123.87 - 28 cm long.
KIT: 5 U
CARTON: 23 KIT
70,00€/KIT

Bombas para condimentos
Pumps for condiments

Bombas económicas
Budget pumps
MINIM: 1 KIT

Bombas de recambio
Bomba reposição
Spare pump
123.59
35 x 17,5 x 5 cm
Plástico / Plastic
Para / For: 123.45, 123.53

CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 2 U
60,00€/U

Dispensador 1 bomba
1 pump dispenser
123.53
18,2 x 18,2 x 39 cm
Inox / S. Steel
Para frascos / For jars:
max. 17 x 17 x 22 cm

CARTON / MINIM: 1 U
280,00€/U

Dispensador 2 bombas
2 pumps dispenser
123.45 - 2,36 L x 2
24,7 x 19,6 x 32 cm
Inox / S. Steel
CARTON / MINIM: 1 U
400,00€/U

Dispensa 30 ml por tracción
Dispensa 30 ml a cada bombeamento
Pumps 30 ml each time

Se suministran con un juego de 5 tapas 
(Ø 38, 89, 110, 120 y 160 mm).

Fornecidas com um jogo de 5 tampas
(Ø 38, 89, 110, 120 y 160 mm).

Are supplied with a set of 5 lids
(Ø 38, 89, 110, 120 y 160 mm).
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Palas pizza Pás pizza Pizza peel

PIZZA
Utensilios Utensílios Utensils
Inox / S. Steel
PACK / MINIM: 1 U

Espátula Spatula 

148.69 - 30 cm
Hoja / Lâmina / Blade:
20 x 12,5 cm
CARTON: 48 U
15,20€/U

148.49 - 27 cm
Hoja / Lâmina / Blade:
16 x 7,3 cm
CARTON: 72 U
6,50€/U

450.24 - 22 cm
Hoja / Lâmina / Blade:
8 x 11 x 2,5 cm
CARTON: 144 U
3,20€/U

450.81 - 11 x 15,2 cm
Hoja / Lâmina / Blade:
11 cm
CARTON: 144 U
4,70€/U

Cortador de pizza Pizza cutter

148.91 - 10,2 x 24 cm
Hoja / Lâmina / Blade:
Ø 10,5 cm
CARTON: 72 U
6,40€/U

148.92 - 12,5 x 25 cm
Hoja / Lâmina / Blade:
Ø 12,5 cm
CARTON: 72 U
8,00€/U

Aluminio & madera
Alumínio & madeira
Aluminium & wood

CARTON: 10 U
MINIM: 1 U

181.50
107 cm long.
Hoja / Folha / Blade:
36 x 41 cm
25,00€/U

Madera
Madeira
Wood
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

181.51
107 cm long.
Hoja / Folha / Blade:
40,8 x 41 cm
27,00€/U

MINI
Aluminio Alumínio Aluminium
CARTON: 10 U
MINIM: 1 U

164.65
52,1 cm long.
Hoja / Folha / Blade:
17,1 x 19,7 cm
8,30€/U

148.88
106,5 cm long.
Hoja / Folha / Blade:
35,6 x 40,6 cm
18,00€/U

164.66
132 cm long.
Hoja / Folha / Blade:
35,6 x 40,6 cm
22,00€/U

148.95
100 cm long.
Hoja / Folha / Blade:
40,6 x 45,7 cm
27,00€/U

164.74
147 cm long.
Hoja / Folha / Blade:
40,6 x 45,7 cm
28,00€/U

148.86
69 cm long.
Hoja / Folha / Blade:
30,5 x 35,6 cm
14,00€/U

148.87
101 cm long.
Hoja / Folha / Blade:
30,5 x 35,6 cm
15,00€/U

148.22
132 cm long.
Hoja / Folha / Blade:
30,5 x 35,6 cm
20,50€/U

Pala
Pá
Peel

147.98
Ø 35,7 cm
Madera / Madeira / Wood
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U
26,00€/U

Rack para colgar palas
Rack para pás
Rack for paddles

148.00
12 x 4,5 x 9,3 cm
Hierro / Ferro / Iron
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U
2,50€/U

Cantos afilados para una buena extracción de la pizza del horno
Cantos afilados para uma boa extração da pizza do forno
Sharp edges for easy lifting of pizza from the oven
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Perforador púas metálicas
Perfurador pontas métalicas
Piercing metal spikes

148.76
Ø 15,5 x 21 cm
Inox / S. Steel
Púas / Pontas / Pins: 1 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
23,00€/U

Perforador antiburbujas
Perfurador antibolhas
Driller bubbler

148.60
99 (h) cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
15,00€/U

Contenedor apilable para masa de pizza
Recipiente empilhável para massa de pizza
Stackable container for pizza dough

183.42
60 x 38,5 x 9,5 cm
HDPE
PACK / MINIM: 1 U
20,00€/U

Espolvoreador con asa
Pulverizador com asa
Shaker with handle
Inox / S. Steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

181.42 - 450 ml
Sal / Salt
Ø 7 x 13,2 cm
7,00€/U

181.43 - 295 ml
Especias / Especiarias / Spices
Ø 6,5 x 11 cm
6,00€/U

Espolvoreador
Recipiente pulverizador
Shaker

360 ml - Ø 7,5 x 14 cm
Policarbonato / Polycarbonate
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
3,75€/U

452.80 Queso / Queijo / Cheese
452.81 Sal / Salt
452.82 Especias / Especiarias / Spices

Pizza rack

148.90
30,4 x 30,4 x 68 cm
15 Pisos
15 Andares
15 Deckers
Metal
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
33,50€/U

Pinzas para recipientes hondos
Pinças para recipientes fundos
Pan gripper

148.62 - 3 x 19 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U
4,50€/U

Cuchillo pizza
Cutelo pizza
Pizza knife
148.64 - 53 cm long.
Inox / S. Steel
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
35,00€/U

Racks para aros
Racks para peneiras circulares
Screen rack

148.81 - 37 x 22 x 25 cm
Hierro / Ferro / Iron
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U
24,00€/U

Platos pizza
Pratos pizza
Pizza dishes
Aluminio / Alumínio / Aluminium
MINIM: 1 U

Aros enrejados
Aros de pizza
Screens
Aluminio / Alumínio / Aluminium
PACK / MINIM: 1 U

PIZZA

148.77
Ø 25 cm
CARTON: 144 U
2,30€/U

148.78
Ø 28,2 cm
CARTON: 144 U
2,50€/U

148.79
Ø 30 cm
CARTON: 72 U
2,80€/U

148.80
Ø 33 cm
CARTON: 72 U
3,20€/U

148.70
Ø 35,5 cm
CARTON: 72 U
3,50€/U

148.66
Ø 40,6 cm
CARTON: 72 U
4,50€/U

148.67
Ø 45,7 cm
CARTON: 72 U
5,30€/U

147.87
Ø 28 cm
CARTON: 100 U
3,75€/U

147.89
Ø 33 cm
CARTON: 75 U
5,00€/U

147.90
Ø 35 cm
CARTON: 75 U
6,00€/U

147.91
Ø 40,5 cm
CARTON: 50 U
7,50€/U
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B. Catering
209.95
53,3 x 35,5 x 33 cm
CARTON: 5 U
53,00€/U

Transporte comidas para llevar
Transporte de comida
Take-away / food transport
PACK / MINIM: 1 U

Maletas Baggage
6 Cajas pizza
6 Caixas pizza
6 Pizza boxes

164.71 - 32 cm
40 x 34 x 25,5 cm
CARTON: 20 U
34,50€/U

Transporte
Transport
PACK / MINIM: 1 U

Bolsas para el transporte de pizzas a 
domicilio. Las bolsas están recubiertas 
con aislante térmico de foam de 26 mm. 
de espesor. Interior reforzado con una 
capa de nailon reflectante.
Exterior vinilo rojo.

Saco para o transporte de pizzas. São 
revestidos com isolante térmico de 26 mm 
de espessura. Interior reforçado por uma 
camada de nylon refletora.
Exterior de vinil vermelho.

Pizza delivery bags. The bags are covered 
with a 26 mm thick foam insulator. The 
inside is reinforced with a layer of reflecting 
nylon, and covered in red vinyl.

Bolsas Bags
2 Cajas pizza
2 Caixas pizza
2 Pizza boxes

Vinyl-nylon-foam
Rojo / Vermelho / Red
CARTON: 25 U

148.36 - 41 cm
43 x 45 x 13 cm
30,00€/U

148.98 - 46 cm
49 x 48,5 x 13 cm
31,00€/U

164.72 - 46 cm
50 x 48 x 33,5 cm
CARTON: 15 U
39,00€/U

A. Picnic
209.94
40,60 x 30,5 x 25,5 cm
CARTON: 9 U
47,00€/U

1 Lamp
455.89
49 x 35,5 x 61 cm
113,00€/U

2 Lamp
455.93
56 x 36 x 60,5 cm
161,00€/U

Bombilla
Lâmpada
Light bulb

455.95
250W / 220V
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
23,00€/U

Calentadores infrarrojos
Aquecedores infravermelhos
Infrared warmer lamps
Metal / Métal
CARTON / MINIM: 1 U

Báscula de suelo digital
Balança de chão digital
Digitale floor scale

157.87 - 37,5 x 52 x 88 cm
Acero / Aço / Steel
Max: 150 kg
Grad.: 50 g
CARTON: 1 U
245,00€/U

230 V Digital Digitale
Inox / S. Steel
CARTON: 4 U

455.83 - 29 x 25 x 9 cm
Max.: 6 kg
Grad.: 2 g
116,00€/U

157.86 - 29,5 x 25 x 10,5 cm
Max: 30 kg
Grad.: 10 g
147,00€/U

Balanzas
Balanças
Scales
PACK / MINIM: 1 U

Altura ajustable:
Altura ajustável:
Height adjustable:
60 - 75 cm

Altura ajustable: 
Altura ajustável: 
Height adjustable:
25 - 53 cm

Se factura aparte
Facturada a parte
Invoiced separately

A B

C. Bebidas Drinks
209.96
15,30 x 20 x 18,40 cm
CARTON: 96 U
7,60€/U
5,32€/U

C

-30 %
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Barquita + tapa
Barqueta + tampa
Container + lid
112.88 - 220 ml
9 x 6,5 x 5 cm
PP - Translúcido / Translucent
CARTON / MINIM: 240 U
57,00€/100 U
Barquita + tapa para  
muestras testigo, sin gérmenes.

Barqueta + tampa para amostras,
sem germes.

Container + lid for samples
control, germ free.

Etiquetas
Labels

112.69
6,8 x 3,8 cm
Papel / Paper
Blanco / Branco / White
CARTON: 19 PACK
PACK / MINIM: 2.100 U
40,00€/PACK
Etiquetas para barquitas, asegurando 
trazabilidad y anotando informaciones 
necesarias.

Etiquetas para barquetas, assegurando 
rastreamento e informações necessárias.

Labels for containers, guaranteeing 
the I.D. of samples, allows writting of 
necessary information.

Identificación y archivo de muestras de alimentos
Identificação e arquivo de amostras de alimentos
Food samples - filing and identification

Módulo
Modules
112.89
12 x 10,5 x 28,4 cm
PEHD
Blanco / Branco / White
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
46,00€/U
Módulo conservador 5 barquitas (5 días).
Módulo conservador 5 barquetas (5 dias).
Modules for preserving 5 samples (5 days).

Soporte mural Supporte parede Wall holder
Soporte mural para 5 módulos, para cámara fría.
Suporte parede para 5 módulos, para câmara fria.
Wall holder for 5 modules, for a cold store.

112.90
53 x 14 x 30 cm
Inox / S. Steel
CARTON / MINIM: 1 U
122,00€/U

Ideal para cátering, restauración colectiva y social.
Permite estar conforme a los métodos de aseguramiento 
de la calidad y el HACCP. Responde a las condiciones de 
higiene y a las disposiciones específicas relativas a las 
toxi-infecciones alimentarias colectivas (TIAC). Cada día 
tomar una barquita (exenta de gérmenes). Rellenarla 
completamente con los alimentos a archivar. Cerrar 
con la tapa. Introducir en la parte superior del módulo 
después de haber retirado la barquita situada en la parte 
inferior, así la cronología de muestras almacenadas se 
hará automáticamente durante 5 o 7 días.

Ideal para catering, restauração colectiva e social. 
Permite estar de acordo com os métodos de garantia 
de qualidade e ao HACCP. Responde às condições 
de higiene e disposições específicas relativas às 
toxicoinfecções alimentares colectivas (TIAC). Cada dia 
utilizar uma «barqueta» (isenta de germes). Preenchê-la 
completamente com os alimentos a serem arquivados. 
Fechar com tampa. Introduzir na parte superior do 
módulo depois de retirar a «barqueta» na parte inferior. 
Desta forma a cronologia das mostras armazenadas se 
fará de maneira automática durante 5 ou 7 dias.

Ideal for catering, collective and social food services. 
Conforms to quality assurance standards and HACCP. 
Meets hygiene conditions and social meal service and 
specific regulations related to collective alimentary 
toxin-infection (TIAC). How to use day one: Fill sterilized 
container with food sample and close lid. Insert at the top 
of stack. The samples can be kept for 5-7 days.
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Refrigeradores / Congeladores
Geladeiras / Congeladores
Refrigerator / Freezer

452.56 - 6,2 x 7,3 x 4 cm
Inox / S. Steel
-29°C a +20°C
4,50€/U

Cocción horno
Cozimento forno
Cooking oven

452.55 - 6,5 x 7 x 4 cm
Inox / S. Steel
+50°C a +300°C
4,50€/U

De bolsillo
De bolso
Pocket

452.58 - 14 x 2,8 x 2,8 cm
Inox / S. Steel
-10°C a +100°C
5,20€/U

Digital de bolsillo
Digital de bolso
Digital pen style pocket

452.62 - 18 x 2,5 x 2 cm
Plástico / Plastic
-40°C a +230°C
17,00€/U

Temporizador eléctrico 60’
Electronic timer 60’

452.60 - 6 x 5,5 x 2 cm
Plástico / Plastic
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
8,00€/U

Termómetros Thermometers
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U
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215.56 - 4 L
Ø 15,5 x 25 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
9,00€/U

215.57 - 8 L
Ø 19,5 x 31 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U
17,00€/U

Dispensadores bebidas
Beverage dispensers

Recipientes de cristal
Recipientes de vidro
Glass containers

220.43 Para / For: 4 L

16,5 x 16,5 x 16,4 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
5,40€/U

Pedestal metálico
Metallic base

220.51 Para / For: 8 L

21 x 21 x 19 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
6,50€/U

Pedestal metálico
Metallic base

Jarras mini
Mini frascos
Mini jars

215.70 - 45 ml
Ø 4,5 x 6 cm
1,15€/U

215.71 - 70 ml
Ø 4,5 x 8,6 cm
1,25€/U

Tapón clip y papel vichy
Tampa clip e papel vichy
Clip lid, vichy paper decorated
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 96 U

Botes de cristal
Frascos de vidro
Glass jars

215.72 - 200 ml
Ø 8 x 8,5 cm
CARTON / MINIM: 48 U
1,90€/U

215.73 - 250 ml
Ø 8,5 x 10 cm
CARTON / MINIM: 24 U
2,00€/U

Tapón clip y papel vichy
Tampa clip e papel vichy
Clip lid, vichy paper decorated

Small
198.26 - 125 ml
Ø 8,3 x 10,5 cm
CARTON / MINIM: 48 U
1,70€/U 

Medium
198.27 - 200 ml
Ø 8,3 x 8,5 cm
CARTON / MINIM: 48 U
1,80€/U

207.60 - 250 ml
Ø 8,5 x 10 cm
CARTON / MINIM: 24 U
1,90€/U

207.61 - 500 ml
Ø 9,5 x 10,5 cm
CARTON / MINIM: 24 U
2,30€/U

Large
198.28 - 1 L
Ø 11 x 17 cm
CARTON / MINIM: 12 U
2,90€/U

Traditional glass jar

Botes de cristal
Frascos de vidro
Glass jars

216.79 - 1,5 L
Ø 10,5 x 19,5 cm
CARTON / MINIM: 12 U
3,20€/U

216.80 - 2 L
Ø 10,5 x 26 cm
CARTON / MINIM: 12 U
4,00€/U

Grandes tamaños
Grandes tamanhos
Large sizes
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215.63 - 285 ml
Ø 5,5 x 18 cm
CARTON / MINIM: 48 U
1,70€/U

215.64 - 570 ml
Ø 7 x 21,2 cm
CARTON / MINIM: 24 U
1,85€/U

215.65 - 1 L
Ø 8,8 x 25,8 cm
CARTON / MINIM: 12 U
2,15€/U

Botellas Garrafas Bottles

Botellas de cristal grueso
Garrafas de vidro grosso
Thick glass bottles

207.69 - 83 ml
Ø 5,5 x 11 cm
CARTON / MINIM: 96 U
1,20€/U

207.70 - 250 ml
Ø 5,5 x 19,5 cm
CARTON / MINIM: 48 U
1,40€/U

204.36 - 500 ml
Ø 7 x 27 cm
CARTON / MINIM :24 U
1,90€/U

204.37 - 1 L 
Ø 8,5 x 32,5 cm
CARTON / MINIM: 12 U
2,30€/U

215.58 - 440 ml
Ø 6,8 x 19 cm
CARTON / MINIM: 48 U
1,40€/U

Con pajita
Com palhinha
With straw 

Con tapón de acero
Com tampa de aço
With steel cap

Tapón basculante
Tampa basculante

Swing stopper

Frascos y jarras con tapa de acero
Frascos e jarras com tampa de aço
Jugs with steel lid
Tapa sin perforar
Tampa sem perfuração
No slot lid

207.74 - 265 ml
Ø 6 x 13,5 cm
CARTON / MINIM: 
48 U
0,85€/U

Tapa agujereada con pajita
Tampa perfurada com palhinha
Lid with hole & straw

215.69 - 128 ml
7,5 x 5,5 x 8,5 cm
CARTON / MINIM: 
96 U
0,90€/U

207.72 - 450 ml
Ø 8 x 13 cm
CARTON / MINIM: 
24 U
1,70€/U

207.71 - 450 ml
Ø 8 x 13 cm
CARTON / MINIM: 
24 U
1,25€/U

6 jarras + pajitas + caja
6 frascos + palhinhas + caixa 
6 jugs + straws + box

207.73 - 6 x 530 ml
Ø 8,8 x 13,3 cm
Caja / Caixa / Box:
28,5 x 20 x 6,4 cm
CARTON / MINIM: 6 SET
16,00€/SET

Set jarras con caja de madera
Set frascos com caixa de madeira
Set jugs with wooden box

222.19 - 4 x 450 ml
Ø 8 x 13 cm
Caja / Caixa / Box:
19,3 x 19,3 x 6,5 cm
CARTON / MINIM: 6 SET
13,00€/SET

4 jarras + pajitas + caja
4 frascos + palhinhas + caixa
4 jugs + straws + box
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Moldes de silicona Moldes de silicone Silicone moulds / 17,5 x 30 cm
PACK / MINIM: 1 U

Cake
166.18 - 12 Fig.
7,9 x 2,9 x 3 cm
CARTON: 30 U
10,00€/U

Semiesfera
Half-sphere
166.10 - 6 Fig.
Ø 7 x 3,5 cm
CARTON: 150 U
8,20€/U

Semiesfera
Half-sphere
166.11 - 15 Fig.
Ø 4 x 2 cm
CARTON: 150 U
7,00€/U

Muffin
166.12 - 11 Fig.
Ø 5,1 x 2,8 cm
CARTON: 125 U
8,25€/U

Briochette
166.21 - 6 Fig.
Ø 7,5 x 4 cm
CARTON: 72 U
9,80€/U

Petit fours
166.23 - 15 Fig.
Ø 5 x 1,5 cm
CARTON: 250 U
7,00€/U

Bordelais
166.25 - 18 Fig.
Ø 3,5 x 3,5 cm
CARTON: 56 U
10,00€/U

Tela de cocción antiadherente
Tela de cozimento antiaderente
Non stick cooking fabric
185.96 - 40 x 60 cm
CARTON: 80 U
38,00€/U

 

Pastelería Pastelaria Confectionery

Mangos ABS Blanco. Filamentos nailon nº 66
Cabos ABS Branco. Filamentos de nylon nº 66
White ABS handle. Nylon filaments nº 66

PACK / MINIM: 12 U

157.93 - 3,8 cm
Ancho / Largura / Width
CARTON: 144 U
2,95€/ U

157.95 - 5 cm
Ancho / Largura / Width
CARTON: 144 U
3,55€/U

157.96 - 7,5 cm
Ancho / Largura / Width
CARTON: 72 U
5,40€/U

157.97 - Ø 2,5 cm
Redondo / Round
CARTON: 144 U
4,60€/U

Pinceles Pincéis Brushes
Resisten hasta +150°C
Resistente até +150°C

Resist to +150°C

 

204.04 - 3,8 cm
Ancho / Largura / Width
CARTON: 144 U
4,25€/U

204.03 - 5 cm
Ancho / Largura / Width
CARTON: 144 U
5,20€/U

Mangos Madera / Cerdas de jabalí
Cabo madeira / Pelo de javali
Wood-Handle / Wild boar bristle

PACK / MINIM: 1 U

Tarros con tapa metálica
Frascos com tampa de metal
Jars with metallic lid

Cilíndricos Cylindrical  

CARTON / MINIM: 12 U

118.99
830 ml
Ø 11,2 x 12 cm
3,40€/U

119.02
1.700 ml
Ø 11,2 x 22 cm
4,50€/U

119.28
2.200 ml
Ø 11,2 x 27 cm
4,70€/U

216.77
3.050 ml
19 x 13,5 x 19,5 cm
6,00€/U

216.78
4.430 ml
22,5 x 15 x 22,5 cm
7,60€/U

207.62
1.700 ml
16 x 16 cm
CARTON / MINIM: 12 U
2,85€/U

207.63
3 L
19,5 x 19,5 cm
CARTON / MINIM: 6 U
5,50€/U

Esféricos Spherical  Inclinados Sloping  

CARTON / MINIM: 6 U

 

207.64 - 650 ml
Ø 10 x 18,3 cm
CARTON / MINIM: 24 U
3,75€/U

207.65 - 1.200 ml
Ø 13 x 23,5 cm
CARTON / MINIM: 6 U
5,00€/U

207.66 - 2.755 ml
Ø 15 x 28,5 cm
CARTON / MINIM: 6 U
7,50€/U 

207.67- 4.350 ml
Ø 19 x 34 cm
CARTON / MINIM: 4 U
14,00€/U

215.54 - 260 ml
Ø 8 x 13 cm
CARTON / MINIM: 48 U
1,05€/U

Tarros con tapa de cristal
Frascos com tampa de vidro
Jars with glass lid
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Mangas Saco decorador Piping bags
Nylon - Blanco / Branco / White
CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 10 U

454.73 - 40 cm
3,20€/U

454.74 - 50 cm
4,05€/U

454.75 - 60 cm
4,95€/U

Placa pastelera
Tabuleiro pasteleira
Baking tray
454.58
60 x 40 x 3 cm
Aluminio / Alumínio / Aluminium
PACK: 2 U
CARTON: 12 U
MINIM: 1 U
32,00€/U

Cortador pasteles
Cortador de bolos
Cake cutter
8 Porciones Peças Pieces
181.38
Ø 25,5 cm
Latón / Latão / Brass
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
20,00€/U

Rodillo amasar
Rolo de massa
Rolling pin
PEHD
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

449.97
Ø 7 x 50 cm
35,00€/U

449.98
Ø 7 x 60 cm
36,00€/U

Cortadores
Redondos lisos
Cutters
185.19
Ø 2,2-11,2 cm
Latón / Latão / Brass
SET: 12 U
CARTON: 72 SET
PACK / MINIM: 1 SET
16,00€/SET

Recargas sifón
Reposição sifão
Whipper refills
181.86
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 10 U
6,50€/PACK

Sifón montador nata
Sifão creme de chantili
Cream whipper
Aluminio / Alumínio
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

181.84 - 0,5 L
Ø 8 x 21 cm
58,00€/U

181.85 - 1 L
Ø 9,5 x 26,5cm
65,00€/U

454.68
Inox / S. Steel
SET: 32 U
CARTON: 72 SET
36,00€/SET

178.69
PC
SET: 24 U
CARTON: 40 SET
24,00€/SET

178.68
PC
SET: 12 U
CARTON: 50 SET
15,00€/SET

Varios pastelería Vários pastelaria Baking - miscellaneous

Casquetes decoración
Bico decoradores
Piping nozzles
PACK / MINIM: 1 SET

Mangas desechables
Saco decorador descartável
Disposable piping bags
454.70 - 53,5 cm
PELD 75µ
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 100 U
22,00€/100 U
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Abrelatas universal
Abre-latas universal
Universal tin opener
455.69 - 46,5 (h) cm
Hierro / Ferro / Iron
CARTON: 3 U
61,00€/U

Picador carne manual
Manual meat grinder
455.61 - 18 x 10 x 25 cm
Hierro / Ferro / Iron
CARTON: 4 U
23,00€/U

Monda y corta manzanas
Descascador/cortador maçãs
Peels and cuts apples
455.62 - 10 x 30 cm
Lonjas / Fatias / Thick slices: 4 mm
Hierro / Ferro / Iron
CARTON: 24 U
25,00€/U

Pequeña maquinaria
Maquinaria pequena
Small machinery
PACK / MINIM: 1 U

Corta fritas
Cortador de batatas
Chip cutter

Recambios / Elemento de corte y empuje
Reposição / Elementos de corte e impulso
Spare parts / Grid for cutting and push block

159.03 - 6,4 x 6,4 mm
159.04 - 9,5 x 9,5 mm
159.06 - 12,7 x 12,7 mm

CARTON: 24 U
22,00€/U

Máquina totalmente equipada
The machine is fully equipped

158.99 - 6,4 x 6,4 mm
159.01 - 9,5 x 9,5 mm
159.02 - 12,7 x 12,7 mm
93,00€/U

Mandolina de cocina con 3 accesorios
Mandolina com 3 acessórios
Vegetable mandolin with 3 accessories
455.36
39,5 x 12 x 19 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 6 U
84,00€/U

Cortador de tomates
Easy tomato slicer
455.59 Lonjas / Fatias / Wide: 6,3 mm

455.81 Lonjas / Fatias / Wide: 4,8 mm

38 x 17 x 16 cm
Aluminio / Aluminium
CARTON: 1 U
126,00€/U

Recambios / bloc cuchillas
Reposição / kit lâminas
Spare parts / blade kit
454.81 - 6,3 mm
454.82 - 4,8 mm
25 x 7 x 1 cm
Inox / St. Steel
CARTON: 1 U
36,00€/U



3
5

3
G

D
P

Cubetas Recipientes Pans — Gastronorm

Cubetas acero inox 18/8
Recipientes aço inox 18/8 
Stainless steel 18/8 pans
PACK / MINIM: 1 U

Cubetas policarbonato
Recipientes policarbonato
Polycarbonate pans
PACK / MINIM: 1 U

1/1
53 x 32,5 cm

1/2
32,5 x 26,5 cm

1/3
32,5 x 17,6 cm

1/4
25,6 x 16,2 cm

1/6
17,6 x 16,2 cm

1/1 Tapa Tampa Lid

202.01 - 7,7 L
6,5 (h) cm
CARTON: 12 U
21,00€/U

202.02 - 12,5 L
10 (h) cm
CARTON: 12 U
26,00€/U

202.03 - 19,1 L
15 (h) cm
CARTON: 12 U
32,00/U

113.41 - 25 L
20 (h) cm
CARTON: 12 U
42,00€/U

202.25
CARTON: 12 U
17,50€/U

1/2 Tapa Tampa Lid

202.06 - 5,6 L
10 (h) cm
CARTON: 12 U
13,00€/U

202.07 - 8,4 L
15 (h) cm
CARTON: 12 U 
17,00€/U

113.42 - 11 L
20 (h) cm
CARTON: 12 U
19,00€/U

202.26
CARTON: 12 U
10,50€/U

1/3 Tapa Tampa Lid

202.10 - 3,2 L
10 (h) cm
CARTON: 24 U
9,00€/U

202.11 - 4,9 L
15 (h) cm
CARTON: 24 U
14,00€/U

202.27
CARTON: 24 U 
5,70€/U

1/4 Tapa Tampa Lid

202.15 - 3,8 L
15 (h) cm
CARTON: 24 U
9,00€/U

202.28
CARTON: 24 U
4,70€/U

1/6 Tapa Tampa Lid

202.18 - 1,9 L
15 (h) cm
CARTON: 48 U
6,00€/U

202.29
CARTON: 48 U
2,70€/U

1/1 Tapa Tampa Lid

181.63 - 7,7 L
6 (h) cm
CARTON: 6 U
16,00€/U

181.64 - 12,5 L
10 (h) cm
CARTON: 6 U
22,00€/U

181.65 - 19,1 L
15 (h) cm
CARTON: 6 U
33,00€/U

181.66
CARTON: 6 U
15,00€/U

1/2 Tapa Tampa Lid

181.67 - 5,6 L
10 (h) cm
CARTON: 12 U
13,00€/U

181.68 - 8,4 L
15 (h) cm
CARTON: 12 U 
20,00€/U

181.69
CARTON: 12 U
8,20€/U

1/3 Tapa Tampa Lid

181.70 - 3,2 L
10 (h) cm
CARTON: 18 U
11,00€/U

181.71 - 4,9 L
15 (h) cm
CARTON: 18 U
16,00€/U

181.72
CARTON: 18 U
6,00€/U

1/4 Tapa Tampa Lid

181.73 - 3,8 L
15 (h) cm
CARTON: 24 U
14,00€/U

181.74
CARTON: 24 U
6,00€/U

1/6 Tapa Tampa Lid

181.75 - 1,9 L
15 (h) cm
CARTON: 36 U
10,00€/U

181.76
CARTON: 36 U
3,50€/U

Cubetas melamina
Recipientes melamina

Melamine bacs
P 298

Cubetas Gastronorm Recipientes Gastronorm Gastronorm pans
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Contenedores económicos blancos
Recipientes económicos brancos
Budget white containers
PP
PACK / MINIM: 1 U

Cuadrados
Quadrados
Square

113.65 - 9.650 ml
34,5 x 23 x 16 cm
CARTON: 6 U
8,00€/U

164.92 - 18 L
Ø 31,4 x 37,8 cm
CARTON: 6 U
17,00€/U

Tapa Tampa Lid - PE  
164.93
Para / For: 164.91, 164.92

Ø 31,9 cm 
CARTON: 48 U
4,10€/U

Redondos
Round

Tapa de color distinto para 
cada tamaño, se factura aparte

Tampa de cor diferente para 
cada tamanho, vendida à parte

Different colour lid for each 
size, invoiced separately

Tapas blancas, se facturan aparte
Tampas brancas, faturadas à parte
White lids, invoiced separately

Rectangulares Retangulares Rectangular - PP

Con tapa hermética incluida en el precio
Com tampa hermética incluída no preço
Tight lid included in the price

Contenedores transparentes
Recipientes transparentes
Clear containers
PC
PACK / MINIM: 1 U

Tapa separada
Tampa separada

Lid separated

Garrafas para granizados con asa
Garrafas granizados com asa
Bottles for iced drink with handle
Translúcidas / Translucent
MINIM: 1 CARTON

198.29 - ½ L
CARTON: 100 U
0,62€/U

  198.30 - 1 L
CARTON: 50 U
0,75€/U

Recipientes de PE soplado
Recipientes de PE
PE containers

Cubo Balde Bucket
Transparente / Clear

198.38 - 1 L
CARTON / MINIM: 
200 U
0,70€/U

164.77 - 18 L
28,5 x 28,5 x 32 cm
CARTON: 12 U
14,00€/U

Redondos Round

164.82 - Ø 22,9 cm
Para / For: 164.81

Rojo / Vermelho / Red
CARTON: 48 U
1,70€/U

Rectangulares Retangulares Rectangular

 
 

 

+
-

Max. +99°C
Min. -40°C

Cuadrados Quadrados Square

145.60
Para / For: 145.56

Verde / Green
CARTON: 12 U
1,60€/U

145.65
Para / For: 145.57

Rojo / Vermelho / Red
CARTON: 12 U
1,95€/U

145.69
Para / For: 145.58, 145.59

Azul / Blue
CARTON: 6 U
3,20€/U

164.80 - Ø 18,9 cm
Para / For: 164.78, 164.79

Verde / Green
CARTON: 72 U
1,35€/U

145.56 - 4 L
18 x 18 x 19 cm
CARTON: 48 U
11,00€/U

145.57 - 8 L
22,5 x 22,5 x 23 cm
CARTON: 24 U
18,50€/U

145.58 - 12 L
28,5 x 28,5 x 21 cm
CARTON: 12 U
28,00€/U

145.59 - 18 L
28,5 x 28,5 x 32 cm
CARTON: 12 U
34,00€/U

164.78 - 2 L
Ø 18,4 x 10,9 cm
CARTON: 12 U
6,25€/U

164.79 - 4 L
Ø 18,4 x 21,4 cm
CARTON: 12 U
9,50€/U

164.81 - 7,5 L
Ø 22,4 x 27,9 cm
CARTON: 6 U
16,00€/U

164.44 - 12 L
45,6 x 30,2 x 15,2 cm
CARTON: 12 U
25,00€/U

164.45 - 18 L
45,6 x 30,2 x 22,9 cm
CARTON: 12 U
32,00€/U

164.47 - 30 L
66 x 46 x 15 cm
CARTON: 6 U
47,00€/U

164.48 - 45 L
66 x 46 x 23 cm
CARTON: 6 U
63,00€/U

164.46
Para / For: 164.44, 164.45

Transparente / Clear
CARTON: 12 U
12,00€/U

164.49
Para / For: 164.47, 164.48

Transparente / Clear
CARTON: 12 U
27,00€/U

164.50 - 4 L
18 x 18 x 19 cm
CARTON: 48 U
4,60€/U

164.52 - 8 L
22,5 x 22,5 x 23 cm
CARTON: 24 U
8,00€/U

164.76 - 12 L
28,5 x 28,5 x 21 cm
CARTON: 12 U
11,00€/U

Tapa Tampa Lid - PE 
145.60
Para / For: 164.50

Verde / Green
CARTON: 12 U
1,60€/U

145.65
Para / For: 164.52

Rojo / Vermelho / Red
CARTON: 12 U
1,95€/U

145.69
Para / For: 164.76, 164.77

Azul / Blue
CARTON: 6 U
3,20€/U

164.91 - 10 L
Ø 31,2 x 20,8 cm
CARTON: 6 U
9,30€/U

113.48 - 1.000 ml
18 x 12,8 x 6,5 cm
CARTON: 96 U
1,45€/U

113.50 - 1.450 ml
20,3 x 14 x 7,4 cm
CARTON: 48 U
2,20€/U

113.67 - 2.500 ml
18,5 x 18,5 x 11 cm
CARTON: 24 U
3,00€/U

113.52 - 3.150 ml
26 x 18 x 10 cm
CARTON: 12 U
3,75€/U

113.54 - 6.750 ml
30 x 20 x 15 cm
CARTON: 12 U
6,15€/U

Tapa Tampa Lid  

Tapa Tampa Lid  

Tapa Tampa Lid  

Tapa incluida
Tampa incluída

Lid included

PE

PE

PC

 
 

 

+
-

Max. +80°C
Min. -15°C

Tapa separada
Tampa separada

Lid separated
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Contenedores isotérmicos
Contentores isotérmicos
Isothermal containers

BL

Azul
Blue

G

Verde
Green

BR

Marrón
Castanho
Brown

R

Rojo
Vermelho
Red

Armarios de transporte. Aptos para bandejas Gastronorm 1/1
Armários de transporte. Aptos para bandejas Gastronorm 1/1
Transport cases. Suitable for Gastronorm 1/1 trays
CARTON / MINIM: 1 U

Para 6 bandejas GN 1/1 h = 6,5 cm
For 6 GN 1/1 trays h = 6,5 cm
Capacidad / Capacidade / Capacity: 90 L
415,00€/U

Para 8 bandejas GN 1/1 h = 6,5 cm
For 8 GN 1/1 trays h = 6,5 cm
Capacidad / Capacidade / Capacity: 115 L
472,00€/U

R BR

186.98

BL

186.97186.96

Ext: 62 x 43 x 64 cm
Int: 54 x 33 x 51 cm

Dimensiones Dimensões Dimensions

BR

187.02

BL

187.00

R

186.99

Ext: 61 x 43 x 81 cm
Int: 53,5 x 33 x 64 cm

Dimensiones Dimensões Dimensions 187.03
Base con ruedas
Base com rodas
Base with wheels
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U
158,00€/UContenedor y dispensador de bebidas

Contentor e dispensador de bebidas
Container & beverage dispensers
CARTON / MINIM: 1 U

Ext: 46 x 30 x 51,3 cm
Int: 32 x 20,4 x 31,5 cm

Dimensiones Dimensões Dimensions

Capacidad / Capacidade / Capacity: 20 L

260,00€/U

BR

187.53

BL

187.51

BR

187.90

BL

187.81

Ext: 50 x 41,5 x 62,5 cm
Int: 40 x 30,5 x 37,8 cm

Dimensiones Dimensões Dimensions

Capacidad / Capacidade / Capacity: 40 L

318,00€/U

Capacidad / Capacidade / Capacity: 125 L
187.47
76 x 86 x 53 cm
CARTON / MINIM: 1 U
940,00€/U

Carro para hielo
Carro para gelo
Ice trolley

Frías y calientes
Frias e quentes
Cold & hot

3
5

5
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SUPLEMENTARIO
SUPLEMENTAR
SUPLEMENTARY

KIT

BÁSICO
BASIC

KIT

90O

Columna y travesaños de acero recubierto de 
polipropileno. Pueden utilizarse en cualquier 
área. Resisten hasta -38°C. Fáciles de montar. Sin 
tornillos. Automontables a presión. Pasan por 
el lavavajillas. No se rayan. Estantes ajustables  
cada 10 cm.

Colunas e prateleiras de aço, este revestido de 
polipropileno. Pode ser utilizado em qualquer 
tamanho. Resistente até -38°C. Fácil de montar. 
Sem parafusos. Montagem por pressão. 
Laváveis em máquina lava-louças. À prova de 
riscos. Prateleiras reguláveis a cada 10 cm.

Steel column and beams covered in 
polypropylene. Can be used in any area. 
Resistent up to -38°C. Easy to mount. No 
screws. Pressure mounted. Can be used in the 
dishwasher. Scratch resistant.
Shelves can be ajusted up to 10 cm spacing. 

SET CORNER CONNECTOR

158.26
SET / MINIM: 2 U
CARTON: 20 SET
10,50€/SET

Para alargar estantería básica o formar ángulo 90°C. Ahorra 1 columna.
Para alongar uma estante básica ou formar um ângulo de 90°C. Economiza 1 coluna.
To make the basic shelves longer or create a 90°C. Save 1 column.

CODE Estante Prateleira Shelf
Carga Load
Kg/U Kg/Total €

158.22 45,5 x 91 cm 100 400 344,00€/KIT

158.23 45,5 x 122 cm 100 400 454,00€/KIT

158.24 61 x 91 cm 100 400 448,00€/KIT

158.25 61 x 122 cm 100 400 571,00€/KIT

Kits completos / 4 Niveles
Altura única: 180 cm
2 Anchos estándar: 45,5 cm  
(GN 2/3) y 61 cm (GN 1/1)
3 Longitudes estándar:
91, 122 y 152,5 cm

Kits completos / 4 Níveis
Altura única: 180 cm
2 larguras standard: 45,5 cm  
(GN 2/3) e 61 cm (GN 1/1)
3 comprimentos standard:
91, 122 e 152,5 cm

Complete kit / 4 Levels
Standard height: 180 cm
2 Standard widths: 45,5 cm  
(GN 2/3) and 61 cm (GN 1/1)
3 Standard lengths:
91, 122 and 152,5 cm

Carga Load
CODE Estante Prateleira Shelf Kg/U Kg/Total €

145.97 45,5 x 91 cm 250 1.000 428,00€/KIT

158.14 45,5 x 122 cm 250 1.000 514,00€/KIT

158.17 45,5 x 152,5 cm 200 800 598,00€/KIT

158.18 61 x 91 cm 250 1.000 517,00€/KIT

146.02 61 x 122 cm 250 1.000 671,00€/KIT

158.19 61 x 152,5 cm 200 800 733,00€/KIT

Se precisa 1 set de 2 conectores 
por nivel (8 por Kit) para poder 
configurar el ángulo de 90°C.

Se necessário 1 set de 2 
conectores por nível (8 por kit) 
para configurar a um ângulo 
de 90°.

1 set of 2 connectors per level (8 
per kit) needed to make a 90°C 
corner. 

BÁSICO
BÁSICO
BASIC

KIT

Económico 
Budget
209.15
33 x 33 x 4 cm
25 Pies / Pés / Feet
Cap.: 1.350 kg
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
8,50€/U

Perfecto para zonas húmedas.
No se corroen ni se oxidan. 
Fabricados en PE durable,  
casi tan fuerte como el metal.

Perfeito para zonas húmidas.
Não se oxidam e resistentes à 
corrosão. Fabricados em PE durável, 
quase tão rígido quanto o metal.

Perfect for damp areas.
Won’t corrode or rust.
Made of durable PE, almost 
as strong as metal.

Racks para suelos
Plataforma para pisos
Floor racks

Se conectan entre sí
Conectividade entre si
Interlocking

Estanterías ventiladas Estantes ventiladas Ventilated shelves
CARTON / MINIM: 1 U

Windshelving



3
57

G
D

P

Carretilla transporte racks
Carro de transporte racks
Transport trolley for racks
461.83 - 54 x 54 x 81 cm
ABS
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
150,00€/U

36 Compart.
118.27 - 50 x 50 x 10 cm
Para vasos-copas
Para copos-cálices 
For glasses: Ø 7,3 cm max.
23,00€/U

49 Compart.
118.28 - 50 x 50 x 10 cm
Para vasos-copas
Para copos-cálices
For glasses: Ø 6 cm max.
26,00€/U

Bases compartimentos / compartments
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Perfil abierto
Perfil aberto
Open profile
Permite una perfecta limpieza de 
la vajilla y un secado mas rápido.
Permite uma limpeza perfeita da 
louça e secagem mais rápida.
Allows perfect washing of dinner 
service and faster drying.

Apilables
Empilháveis
Stackable
Fácilmente apilables.
Fácil para empilhar.
Stackable.

Cómodo transporte y entrega
Fácil de transportar e entregar
Convenient handling & delivery
Las asas en los 4 lados permiten un 
cómodo transporte y entrega.
As asas em cada lado da base permitem 
transporte e entrega com mais 
comodidade.
The handles on all 4 sides allow 
comfortable handling & delivery.

Conexión segura
Conexão segura
Reliable connection
Con gancho de seguridad.
Com pino de segurança.
With snap-fit extenders.

Para obtener la altura deseada, añadir a 
la base tantos suplementos como sean 
necesarios (+4 cm cada uno).

Para obter a altura desejada, acrescentar à 
base os suplementos necessários para tal 
(+4 cm cada um).

Rack extenders can be added to reach 
desired height (+4 cm each one).

Racks lavavajillas
Rack limpeza de louças
Dishwasher racks
PP - Beige

16 Compart.
118.24 - 50 x 50 x 10 cm
Para vasos-copas-tazas
Para copos-cálices
For glasses-cups: Ø 11 cm max.
21,50€/U

25 Compart.
118.26 - 50 x 50 x 10 cm
Para vasos-copas 
Para copos-cálices
For glasses: Ø 8,8 cm max.
22,00€/U

Bases varias / várias / miscellaneous
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Bandejas > 45 cm (abierto 1 lado)
Bandejas > 45 cm  (aberto 1 lado)
Trays > 45 cm long. (open 1 side)
118.35
50 x 50 x 10 cm
23,00€/U

Cubiertos
Talheres
Cutlery
118.37
50 x 50 x 10 cm
21,00€/U

Objetos hondos
Objetos baixos
Deep objects
118.38
50 x 50 x 10 cm
19,00€/U

Platos / bandejas < 45 cm largo
Pratos / bandejas < 45 cm long.
Plates / trays < 45 cm long.
118.43
50 x 50 x 10 cm
22,00€/U

Suplementos Extenders
PACK / MINIM: 1 U

16 Compart.
118.25 - 50 x 50 x 4,5 cm
CARTON: 6 U
13,00€/U

25 Compart. 
118.30 - 50 x 50 x 4,5 cm
CARTON: 12 U
13,00€/U

36 Compart.
118.32 - 50 x 50 x 4,5 cm
CARTON: 12 U
13,00€/U

49 Compart. 
118.33 - 50 x 50 x 4,5 cm
CARTON: 6 U
13,00€/U

Open extender
159.09
50 x 50 x 4,5 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U
12,00€/U

Cesta para cubiertos 
Cesto para talheres
Square cutlery basket
118.42
10,7 x 10,7 x 14 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U
1,30€/U

Cesta para cubiertos
Cestos para talheres
Cutlery basket
461.80 - 42,5 x 21 x 15 cm
PEHD
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
14,00€/U

Supl.
118.25

Base
118.24

Open extender
159.09

Open extender 
159.09

Supl. 
118.30

Base 
118.26

Open extender 
159.09

Supl. 
118.32

Base 
118.27

Open extender 
159.09

Supl. 
118.33

Base 
118.28
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152.02
102 x 80,3 x 82 cm
Plástico / Plastic
Gris / Cinza / Grey
CARTON / MINIM: 1 U
938,00€/U

Rectangulares
Retangulares
Rectangular

203.31 - 99 L
75 x 41 x 74 cm
PC
312,00€/U

Contenedores blancos
Contentores brancos
White containers
CARTON / MINIM: 1 U

Carro de platos
Carro de pratos
Dish cart

158.02 - 120 L
Ø 56,5 x 72 cm
PEHD
102,00€/U

158.09 - 150 L
Ø 61,5 x 82 cm
PEHD
138,00€/U

Redondos
Round

Silos de estantería para ingredientes
Caixas para ingredientes
Ingredient storage bins / silos
CARTON / MINIM: 1 U

Prácticos contenedores apilables para almacenar alimentos.
Color: blanco. Con tapa transparente para facilitar la visualización del contenido.

Práticos contentores empilháveis para armazenar alimentos.
Cor: branca. Tampa transparente para facilitar a visualização de seu interior.

Practical stackable food storage containers.
Colour: white. With clear lid to display contents.

Roja Vermelho Red
134.48
91,4 x 91,4 x 1,4 cm
40,00€/U

Negra Preto Black
134.49
91,4 x 91,4 x 1,4 cm
26,00€/U

Resisten la grasa. Amortiguan la caída de objetos. 
Confortables. Caucho flexible. No resbalan ni mojadas.

Resistente à grodura. Amortecem a queda de objectos. 
Confortáveis. borracha flexible. Não deslizam mesmo molhadas.

Greaseproof. Cushions falling objects. Comfortable. Flexible 
rubber. Don’t slip, even when wet.

Se conectan entre sí
Conectividade entre si
Interlocking

Esteras antifatiga y de seguridad
Tapetes antifadiga e de segurança
Security & anti-fatigue mats
“Drainage”
CARTON / MINIM: 1 U

“Interlocking”
CARTON / MINIM: 1 U

193.54 - 8 L
36,7 x 29,6 x 21,97 cm
39,00€/U 193.55 - 20 L

59,3 x 29 x 43,2 cm
97,00€/U

193.56 - 40 L
59,3 x 48,6 x 43,2 cm
121,00€/U

Roja
Vermelha
Red
134.46
152,4 x 91,4 x 1,2 cm
69,00€/U

Negra
Preta
Black
134.47
152,4 x 91,4 x 1,2 cm
40,00€/U

Con tapa y ruedas
Com tampa e rodas
With lid and wheels



3
5

9
G

D
P

207.10
54 x 39 x 18,5 cm
16,00€/U

207.05
54 x 39 x 12,7 cm
14,00€/U

Tapa Tampa Lid
207.14
54,5 x 40 x 2,5 cm
8,70€/U

Calidad superior. Acero inoxidable. Resisten 20 Kg por nivel y 200 Kg en total.
Qualidade superior. Aço inoxidável. Capacidade 20 Kg por nível e 200 Kg no total.
High quality. Stainless steel. Can stand 20 Kg per shelf and 200 Kg in all.

Calidad extra. Acero inoxidable SUS 304. Altura 96 cm ajustable.
Qualidade extra. Aço inoxidável SUS 304. Altura 96 cm regulável.
Extra quality. Stainless steel SUS 304. Height 96 cm adjustable.

Centrales
127.67
90 x 60 cm
220,00€/U

158.08
120 x 70 cm
310,00€/U

158.10
160 x 70 cm
389,00€/U

Carro de trabajo
Carro de trabalho
Working trolley
158.13
55,5 x 38,5 x 95 cm
Tabla politheno
Tábua politileno
Polythene table
Max. 200 Kg - 55,5 x 38,5 x 2,5 cm
7 railes para bandejas Gastronorm 1/1
7 raias para bandejas Gastronorm 1/1
7 rails for Gastronorm 1/1 plates
Max. 6,5 (h) cm
347,00€/U

158.12
160 x 70 cm
469,00€/U

127.66
120 x 70 cm
378,00€/U

Murales con dosel
Mural com rebordo
Mural with backsplash

Mesa con puertas
Mesa com portas
Table with doors
164.42
60 x 120 x 85 cm
Acero inox
Aço inoxidável
S. Steel
944,00€/U

Carros bandejeros
Carros para bandejas
Plate trolleys
CARTON / MINIM: 1 U

CODE
Apropiado para
Suitable for

Dimensiones externas cm
Dimensões exteriores cm
External dimensions cm

Pisos
Níveis
Levels €

157.98 Placas pasteleras 40 x 60 cm
Placas pasteleiras 40 x 60 cm
Pastry plates 40 x 60 cm

47 60 178 16 411,00€/U

157.99 47 60 178 20 448,00€/U

158.03 Gastronorm GN 1/1 38,5 55,5 190 20 418,00€/U

158.05
Gastronorm GN 2/1

59 66 190 15 374,00€/U

158.06 59 66 173 20 395,00€/U

W L H

Mesas de trabajo
Mesas de trabalho
Working tables
CARTON / MINIM: 1 U

Bus box
Cajas multiusos blancas
Caixas brancas multiuso
Multi-purpose white boxes
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U



Productos de protección e higiene
Produtos de proteção e higiene
Hygiene & Protective Products
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Indumentaria de un solo uso
Indumentária descartável

Disposable clothing

Bayetas Panos Wipes

Celulosa industrial
Celulose industrial
Industrial cellulose

Jabón de manos
Sabonetes para mãos

Hand soap

Dispensadores Dispensers

Rollos secamanos
 Rolo toalha de papel

Hand towels rolls

Papel higiénico Toilet paper

WC Higiene Hygiene

Pañuelos Lenços Tissues

Papeleras y contenedores
Papeleiras e contentores

Bins & waste bins

Bolsas de basura Sacos de lixo Bin bags

Utensilios limpieza Cleaning utensils

Carros Chariots Trolleys
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Indumentaria de un solo uso. Tocados ajustables
Indumentária descartável. Gorros ajustáveis
Disposable clothing. Adjustable hats

Pedido mínimo: 30.000 U. Recargo 6,00€/100 U por color. Máximo 4 colores.
Gorros BARCO: a partir de 30.000 gorros no hay recargo alguno.

Pedido mínimo: 30.000 U. Acréscimo 6,00€/100 U por cor. Max. 4 cores.
Gorros BARCO: a partir de 30.000, sem qualquer tipo de acréscimo.

Minimum order: 30.000 U. Surcharge 6,00€/100 U per colour. Max. 4 colours.
Pillbox hats: from 30.000 caps there is no supplementary charge.

155.14 - 18 cm
0,50€/U

155.16 - 23 cm
0,55€/U

155.20 - 26 cm
0,50€/U

155.24 - 31 cm
0,55€/U

Non Woven
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

Clásicos
Clássicos
Classic

155.18 - 23 cm
0,55€/U

193.65 - 20 cm
0,90€/U

193.66 - 25 cm
0,90€/U

193.67 - 30 cm
1,00€/U

155.15 - 26 cm
0,55€/U

155.19 - 31 cm
0,60€/U

Negros Pretos BlackBlancos Brancos White

Round top
Non Woven
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

Anónimo
Plain
155.02 - 28 cm
7,00€/100 U

Franjas azules
Linhas azuis
Blue stripes
155.05 - 28 cm
7,00€/100 U

Franjas rojas
Linhas vermelhas
Red stripes
155.04 - 28 cm
7,00€/100 U

Modelo barco
Pillbox chef’s hat
Papel, copa transpirable
Papel, topo transpirável
Paper, breathable top
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

155.11 - 18 cm
0,50€/U

155.10 - 23 cm
0,55€/U

155.13 - 26 cm
0,60€/U

155.12 - 31 cm
0,65€/U

Clásicos
Clássicos
Classic
Papel telado
Tissue paper

CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

Personalización / Personalização / Customization
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Indumentaria de un solo uso
Indumentária descartável
Disposable clothing

Dispensador red cabello ligera
Dispensador touca leve
Light mop cap dispenser
163.27
30,5 x 27 x 19,5 cm
Inox / Stainless steel
Para / For: 155.25, 165.03

CARTON / MINIM: 1 U
220,00€/U

Red cabello ajustada + visera
Touca ajustada + viseíra
Adjusted cap with visor

155.23 - 25 x 23 cm
Poliéster + visera nailon
Poliéster + viseira nylon
Polyester + nylon visor
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 10 U
0,70€/U

Red cabello + visera
Touca + viseira
Mob cap with visor

155.26 - 28 cm
Non woven
Blanco / Branco / White
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U
0,20€/U

Red cabello ligera
Touca leve
Light mob cap
40 x 16 x 16 cm
Non woven
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

155.25
Blanco / Branco / White
3,25€/100 U

165.03
Azul / Blue
3,50€/100 U

A

Mascarilla
Máscara
Face mask

155.69
19,5 x 7,4 cm
Tisú 2 capas
Tissue 2 folhas
Tissue 2 ply
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U
2,95€/100 U

B

Manguitos elásticos
Mangas elásticas
Oversleeves with elastic
LDPE - 40µ
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

155.65 - 36 cm
Blanco / Branco / White
8,00€/100 U

165.04 - 36 cm
Azul / Blue
7,85€/100 U

C

Cubrezapatos elásticos
Cobre-sapatos elástico
Overshoes with elastic

155.67 - 34 x 14 cm
LDPE - 40µ
Azul / Blue
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U
5,40€/100 U

F

Delantal en rollo
Avental em rolo
Apron in roll

158.69 - 69 x 107 cm
LDPE - 20µ
Blanco / Branco / White
ROLL: 100 U
CARTON: 10 ROLL
MINIM: 1 R
8,00€/R

E

Delantal Avental Apron
LDPE - 25µ
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

155.45 - 69 x 107 cm
Blanco / Branco / White
7,00€/100 U

165.05 - 69 x 107 cm
Azul / Blue
7,50€/100 U

155.46 - 76 x 122 cm
Blanco / Branco / White
9,00€/100 U

165.06 - 76 x 122 cm
Azul / Blue
9,00€/100 U

D

155.44 - 100 cm
Non woven
Blanco / Branco / White
CARTON / MINIM: 25 U
2,65€/U

1 Sombrero (PP)
1 Bata visitador (PP)
2 Cubrezapatos (PE)

1 Chapéu (PP)
1 Bata visitador (PP)
2 Cobre-sapatos (PE)

1 Hat (PP)
1 Visitor overall (PP)
2 Overshoes (PE)

163.28 - 130 cm
LDPE- 20µ
Blanco / Branco / White
CARTON / MINIM: 25 U
1,40€/U

Conjuntos visitador
Conjuntos visitante
Visitor sets

Económico Value

1 Red cabello (PP)
1 Mascarilla (2 capas)
1 Bata visitador (PELD)
2 Cubrezapatos (PE)

1 Touca (PP)
1 Máscara (2 folhas)
1 Bata visitante (LDPE)
2 Cobre-sapatos (PE)

1 Mob cap (PP)
1 Face mask (2 ply)
1 Visitor overall (LDPE)
2 Overshoes (PE)

155.39 - 130 cm
LDPE - 20µ
Blanco / Branco / White
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 10 U
0,85€/U

155.41 - 100 cm
Mediana / Média / Medium
1,40€/U

155.43 - 117 cm
Grande / Large
1,60€/U

Non woven - 30 g/m2
Blanco / Branco / White
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 25 U

A

B

C

D E

F

Batas visitador
Batas visitante
Visitor overalls
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Guantes de un solo uso
Luvas descartáveis
Disposable gloves

Amplia gama de guantes de un solo uso para adaptarse a cada necesidad. Los transpa-
rentes, muy económicos, generalmente se utilizan para contacto alimentario y tareas de 
bajo riesgo. Los opacos, por su resistencia química, son ideales para tareas de limpieza y 
para ser utilizados por largos periodos de tiempo; se amoldan bien a la mano y son elásti-
cos para más confort y destreza.

Ampla gama de luvas de um só uso para se adaptar a todas as necessidades. As transparen-
tes, muito económicas, são geralmente utilizados para contato com alimentos e tarefas de 
baixo risco. As opacas, devido à sua resistência a produtos químicos, são ideais para tarefas 
de limpeza e para ser usadas por longos períodos de tempo; ajustam-se bem à mão e são 
elásticos para mais conforto e destreza. 

Wide range of single use gloves to adapt to each particular need. Transparent ones, very bud-
get friendly, are generally used for food contact and low risk tasks. Opaque ones, due to their 
chemical resistance, are ideal for cleaning tasks and for long-term usage; they mold well to the 
hand and are elastic for more comfort and dexterity.

Revise cuidadosamente las instrucciones del fabricante de los productos de limpieza que utilizará. Se recomienda lavar las manos después de la utilización de guantes con talco.
Verifique cuidadosamente as instruções do fabricante dos produtos de limpeza que vai utilizar. Recomendamos que lave as mãos após o uso de luvas com talco.
Please revise thoroughly the instructions from your cleaning products’ manufacturer beforehand. It is recommended to wash your hands after using gloves with talc.

Transparentes Clear Opacos Opaque

LDPE HDPE PVC Latex Nitrile

Transp. Transp. Transp. White Yellow Blue Black

Con talco / Com talco / With talc — — √ √ — — —

Grosor / Espessura / Thickness 0,025 mm 0,009 mm 0,7 mm 0,09 mm 0,11 mm 0,08 mm 0,08 mm

Resist. tracción / Resist. tracção / Tensile strenght 11 Mpa — 9 Mpa 14 Mpa 15 Mpa 14 Mpa 14 Mpa

Elongación máx. / Alongamento max. / Max. elongation 400% — 300% 650% 650% 500% 500%

Hipoalergénicos / Hipoalergênico / Hypoallergenic √ √ √ — — √ √

Alimentos ácidos / Acidic foods √ √ √ PH<4,5 PH<4,5 √ √

Alimentos acuosos / Alimentos acuosos / Aqueous food √ √ √ √ √ √ √

Alimentos grasos / Alimentos gordurosos / Greasy foods √ √ — √ √ √ √

Bebidas alcohólicas / Bebidas alcoólicos / Alcoholic drinks <10º √ √ √ √ √ √ √

Guantes gofrados
Luvas gofrados
Embossed gloves
HDPE Transp.
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U
0,70€/100 U

Guantes con talco 
Luvas com talco
Gloves with talc
PVC - Vinilo / Vinil / Vinyl
Transp.
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
5,75€/100 U

S - 155.62
24,5 x 8,5 cm
M - 155.61
24,5 x 9,5 cm
L - 155.63
24,5 x 10,5 cm

Guantes largos
Luvas longas
Long gloves
LDPE Transp.

155.22
55 x 30 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U
4,00€/100 U

Transparentes
Clear

S - 155.58
22,5 x 25 cm
M - 155.57
28 x 25 cm
L - 155.59
29 x 26,5 cm

Guantes azules
Luvas azuis
Blue gloves
Nitrilo / Nitrile
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
7,80€/100 U

Guantes multiuso
Luvas multiuso
Multi-purpose gloves
Látex / Latex
Amarillo / Amarelo / Yellow
CARTON: 12 PACK
PACK / MINIM: 12 PAR / PAIR
0,75€/PAR / PAIR

Opacos
Opaque

Guantes negros
Luvas pretos
Black gloves
Nitrilo / Nitrile
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
8,00€/100 U

Guantes con talco
Luvas com talco
Gloves with talc
Látex / Latex
Blanco / Branco / White
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
6,00€/100 U

S - 155.56
24,5 x 8 cm
M - 155.54
24,5 x 9,5 cm
L - 155.55
24,5 x 11 cm

S - 213.31
24,5 x 8 cm
M - 213.33
24,5 x 9,5 cm
L - 213.35
24,5 x 11 cm

S - 152.10
24,5 x 8 cm
M - 152.12
24,5 x 9,5 cm
L - 152.14
24,5 x 11 cm

S - 225.44
24,5 x 8 cm
M - 225.45
24,5 x 9,5 cm
L - 225.46
24,5 x 11 cm

Dispensador para guantes
Dispensador para luvas
Dispenser for gloves

163.29
25 x 14 x 9 cm
Inox / S. Steel
CARTON / MINIM: 1 U
76,00€/U
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Delantal Avental Apron
M - 163.11
92 x 62 cm
148,00€/U

Protección de quemaduras. 100% no combustible 
Nomex. Barrera contra el vapor y la humedad, 
aislante térmico (incluso mojado). Protección de 
-73°C a +343°C. Resistente a cortes y desgarros. 

Protecção contra queimaduras. 100% não 
inflamável Nomex. Barreira contra o vapor e a 
humidade, isolante térmico (mesmo molhada). 
Protecção entre -73°C e +343°C. Resistente a cortes 
e a rasgos.

Protection against burns. 100% non-combustible 
Nomex. Barrier against steam and damp.  
Thermal insulator (even when wet). Protection from 
-73°C to +343°C. Cut and tear resistant.

Protección en el trabajo
Protecão no trabalho
Protective work clothing
Nomex
PACK / MINIM: 1 U Guantes 2 dedos

Luvas 2 dedos
2 fingered gloves

S - 163.14
30,5 cm
62,00€/U

M - 188.05
37 cm
73,00€/U

L - 155.80
45,80 cm
82,00€/U

Manoplas con refuerzo
Luvas com reforço
Reinforced mittens

M - 155.81
38,1 cm
76,00€/U

L - 155.82
45,70 cm
92,00€/U

De algodón, forrados de poliéster espeso. Resisten hasta +204°C. 
Repelen el agua y las manchas. No recomendados para lavadora.

De algodão, forro com poliéster grosso. Resistentes a +204°C. Repelem 
a água e manchas. Não aconselhável uso de máquina de lavar.

Cotton, lined with thick polyester. Heat resistant up to +204°C. Water and 
stain repellent. Not recommended for machine wash.

133.94 - 36,5 cm
Antebrazo
Antebraço
Forearm
3,20€/U

133.96 - 57 cm
Todo el brazo
Todo o braço
Whole arm
5,20€/U

Guantes de malla de acero inoxidable
Luvas com malha de aço inoxidável
Stainless steel wire mesh gloves

M - 152.34
PACK: 10 U
CARTON: 60 U
164,00€/U

L - 152.35
PACK: 10 U
CARTON: 60
170,00€/U

Guantes 2 dedos económicos
Luvas 2 dedos económicas
Budget 2 fingered gloves
Gris / Cinza / Grey
CARTON: 72 U
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Natural
Reciclado 100%, 2 capas x 23 g/m2
Reciclado 100%, 2 folhas x 23 g/m2
100% recycled, 2 ply x 23 gsm
Gofrado / Embossed

100% RECYCLED PAPER

Ideal para el secado de cristalería, vajilla y cubiertos. No deja pelusa.
Algodón puro 100%, no reciclado. 285 g/m2. Rollos precortados 10 formatos.

Ideal para secar pratos, talheres e copos. Não solta fibras.
Algodão puro 100%, não reciclável. 285 g/m2. Rolos pré-cortados 10 formatos.

Ideal for drying glassware, dinner service and cutlery. Fluff free.
Pure cotton 100%, non recycled. 285 gsm. 10 precut per roll.

Paños de cocina en rollo
Panos de cozinha em rolo
Kitchen towel rolls

40 x 64 cm

182.38 - Azul / Blue
182.39 - Rojo / Vermelho / Red
182.40 - Verde / Green
28,00€/R

52 x 64 cm

182.41 - Azul / Blue
36,60€/R

R: 10 U
CARTON: 20 R
PACK / MINIM: 1 R

Rollos de cocina Rolos de cozinha Kitchen rolls

Maxi
205.16
Ext. Ø 14 cm
Int. Ø 4,5 x 26 (h) cm
190 serv. (26 x 21 cm)
R: 40 m
500 g/R
PACK: 2 R
CARTON / MINIM: 12 PACK
3,95€/PACK

228.54 
Ext. Ø 14 cm
Int. Ø 3,5 x 24,5 (h) cm
120 serv. (24,5 x 25 cm)
R: 30 m
379 g/R
PACK: 2 R
CARTON / MINIM: 12 PACK
3,95€/PACK

Mandil monedero
Avental porta-moeda
Short apron
3 Bolsillos Bolsos Pockets
100% Poliéster / Polyester
CARTON: 200 U
6,00€/U

182.51 - 61 x 30 cm
Negro / Preto / Black

182.50 - 60 x 30 cm
Burdeos / Bordeaux / Burgundy

Mandil francés
Avental francês
French apron
2 Bolsillos Bolsos Pockets

115.18 - 95 x 105 cm
100% Poliéster / Polyester
Negro / Preto / Black
CARTON: 80 U
9,30€/U

Delantal + 1 bolsillo
Avental + 1 bolso
Apron with 1 pocket
75 x 90 cm
100% Poliéster / Polyester
9,30€/U

115.20
Negro / Preto / Black
CARTON: 120 U

115.19
Burdeos / Bordeaux / Burgundy
CARTON: 100 U

Delantal
Avental
Apron

182.47 - 71 x 88 cm
100% Poliéster / Polyester
Blanco / Branco / White
CARTON: 150 U
8,70€/U

Mandiles Aventais Aprons
PACK / MINIM: 1 U

Blanco Branco White
Reciclado 100%, 2 capas x 24,5 g/m2
Reciclado 100%, 2 folhas x 24,5 g/m2
100% recycled, 2 ply x 24,5 gsm
Gofrado / Embossed
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Asociación de disolventes 
y tensioactivos para 
eliminar grasas vegetales 
y aceites, así como para 
arrastrar los restos de 
alimentos. Para cocinas.

Associação de dissolventes 
e tensiativos para eiminar 
as gorduras vegetais e 
óleos, assim como arrastar 
restos alimentares.
Para cozinhas.

Combination of solvents and 
surfactants for elimination of 
vegetable grease and oils and 
removal of food debris.
For kitchen.

116.08
14 x 36 cm
250 Bayetas / Panos / Wipes
Blanco / Branco / White
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
20,00€/U

Bayetas Panos Wipes 

Absorbentes, ligeras, suaves. 
Lavables a máquina. Secan muy 
rápido. Absorben 4 veces su peso. 
No rayan. En seco capturan y 
absorben las partículas de polvo. 
Ligeramente húmedas eliminan 
fácilmente grasas y suciedad 
difícil. Sin restos de fibras. No 
se deshilachan. Resistentes al 
rasgado, incluso después de 
numerosos lavados.

Absorventes, leves, suaves. Lava-
gem à máquina. Secagem rápida. 
Absorvem 4 vezes o próprio peso. 
Não riscam. A seco absorvem as 
partículas de poeira. Levemente 
húmidos, eliminam facilmente a 
gordura e a sujeira mais pesadas. 
Não soltam fibras, não se desfiam. 
Resistentes a rasgos mesmo depois 
de inúmeras lavagens.

Absorbent, light, soft. Machine 
washable. Quick drying. Non-
scratch. When dry, absorbs dust 
particles. When lightly moistened, 
will easily eliminate grease and 
stubborn dirt. Won’t leave fibres 
or fray. Tear resistant, even after 
numerous washes.

Microkleen - 130 g/m2
Bayetas microfilamento
Panos absorventes microfibra
Microfiber wipes
70% polyester + 30% nylon
36 x 41 cm
PACK: 15 U
CARTON / MINIM: 12 PACK
10,50€/PACK

 212.36 212.37 212.38 212.39  212.41

70% rayón de viscosa / rayon de viscose / viscose rayon
30% Polyester
36 x 42,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 6 PACK
5,00€/PACK

Super Perfokleen - 80 g/m2

Espesa, resistente y suave. Frena la proliferación de los microorganismos, 
incluso después de lavado. Absorbe 10 veces su peso. 

Espesso, resistente e suave. Trava a proliferação de microorganismos, 
mesmo após a lavagem. Absorve 10 vezes seu peso. 

Thick, resistant and soft. Stops the spreading of microorganisms even after 
washing. Absorbs 10 times its weight. 

Perfokleen - 45 g/m2

La bayeta más popular del mundo. Económica. Absorbe 8 veces 
su peso. Generalmente se utiliza para un solo uso. 

O pano absorvente mais popular do mundo. Económico. Absorve 
8 vezes o próprio peso. Normalmente de uso descartável. 

The most famous cloth wipe in the world. Budget. Absorbs 8 times 
its weight. Generally used as a disposable cloth.

En botes dispensadores
Em baldes dispensadores
Tub dispenser
Viscosa / Viscose

100% rayón de viscosa / raiom de viscose / viscose rayon
36 x 44 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 10 PACK
6,00€/PACK

 212.30 212.31  212.28 212.29 212.40

 133.11
Azul
Blue

 133.10
Amarillo
Amarelo
Yellow

8 10

4

Estructura alveolada. Secan rápidamente y quedan limpias. 
Fáciles de lavar. Diferentes colores para evitar contaminación cruzada.

Estrutura alveolada. Secam rápido e permanecem limpos.
Fácil lavagem. Diferentes cores para evitar a contaminação cruzada.

Alveolate structure. Dries quickly and stays clean.
Washable. Different colours to avoid cross-contamination.

Para / For:

Áreas de bajo riesgo
Áreas de baixo risco
Low-risk areas

Lavabos / Lavatórios / Restrooms

Bar / Limpeza Geral de bar

Áreas de preparación de alimentos 
Áreas de preparação de alimentos
Food-prep areas

Váters / Sanitas / Toilets
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Celulosa industrial
Celulose industrial
Industrial cellulose
CARTON / MINIM: 2 R

Rollos de celulosa industrial, 
gofrados, tratamiento WS. 
Sustituyen cualquier tipo de 
trapos con evidentes ventajas 
económicas, higiénicas y 
prácticas. Absorben 7,5 veces 
su peso.

Rolos de celulose industrial, 
gofrados, tratamento WS. 
Substituem qualquer tipo de 
trapo com evidentes vantagens 
económicas, higiênicas e 
práticas. Absorvem 7,5 vezes 
seu peso.

Rolls of industrial cellulose, 
embossed, WS treated. Replaces 
all kinds of cloths, offering 
economic, hygienic and practical 
advantages. Absorbs 7,5 times its 
weight.

Tisú, 1 capa x 22 g/m2. 82° Blancura
Tissue, 1 folha x 22 g/m2. 82° Brancura
Tissue, 1 ply x 22 gsm. 82° Whiteness

26 x 35 cm
 156.05

Ø Ext. 37 cm
Ø Int. 7,1 cm
26 (h) cm
875 m
15,70€/R

2500

Precorte cada 35 cm
Pré-corte a cada 35 cm

Pre-cut every 35 cm

Dry tissue, 1 capa x 55 g/m2
Dry tissue, 1 folha x 55 g/m2
Airlaid, 1 ply x 55 gsm

26 x 35 cm
 156.12

Ø Ext. 26 cm
Ø Int. 7,1 cm
26 (h) cm
129 m
15,50€/R

370

24 x 35 cm
 156.20

Ø Ext. 27 cm
Ø Int. 7,1 cm
24 (h) cm
87 m
10,00€/R

260

Tisú, 2 capas x 19 g/m2. 82° Blancura
Tissue, 2 folhas x 19 g/m2. 82° Brancura
Tissue, 2 ply x 19 gsm. 82° Whiteness

24 x 35 cm
 156.22

Ø Ext. 26 cm
Ø Int. 7,1 cm
24 (h) cm
2,5 kg
8,35€/R

24 x 35 cm
 156.23

Ø Ext. 32 cm
Ø Int. 7,1 cm
24 (h) cm
3,5 kg
11,75€/R

24 x 35 cm
 156.19

Ø Ext. 26 cm
Ø Int. 7,1 cm
24 (h) cm
315 m
8,70€/R

900

26 x 35 cm
 156.04

Ø Ext. 26 cm
Ø Int. 7,1 cm
26 (h) cm
315 m
9,55€/R

900

24 x 35 cm
 156.21

Ø Ext. 34 cm
Ø Int. 7,1 cm
24 (h) cm
472 m
13,10€/R

1350

26 x 35 cm
 156.07

Ø Ext. 34 cm
Ø Int. 7,1 cm
26 (h) cm
472 m
14,30€/R

1350

Dispensadores matatrapos
Dispensadores bobines
Roller towels dispensers
Metal
PACK / MINIM: 1 U

De pie
De pé
With base
156.01
39,5 x 90 cm
Blanco / Branco / White
CARTON: 6 U
35,00€/U

Mural
Wall mounted
156.03
38,5 x 27 x 17,5 cm
Blanco / Branco / White
CARTON: 6 U
26,00€/U

* 156.16
Ø Ext. 26 cm
Ø Int. 7,1 cm
24 (h) cm
280 m
7,10€/R

* 156.11
Ø Ext. 26 cm
Ø Int. 7,1 cm
26 (h) cm
280 m
7,90€/R

* 156.17
Ø Ext. 37 cm
Ø Int. 7,1 cm
24 (h) cm
420 m
10,80€/R

* 156.08
Ø Ext. 35 cm
Ø Int. 7,1 cm
26 (h) cm
420 m
11,80€/R

 “Chamois”
Celulosa reciclada 2 capas x  21 g/m2
Celulose reciclada 2 folhas x 21 g/m2
Recycled cellulose 2 ply x 21 gsm
CARTON / MINIM: 2 R

Blanco Branco White

Tisú, 2 capas x 20 g/m2
Tissue, 2 folhas x 20 g/m2
Tissue, 2 ply x 20 gsm

24 x 35 cm
 163.40

Ø Ext. 31 cm
Ø Int. 7,1 cm
24 (h) cm
315 m
9,00€/R

900

26 x 35 cm
 163.41

Ø Ext. 37,5 cm
Ø Int. 7,1 cm
26 (h) cm
472 m
15,00€/R

1350

Azul Blue

800 800 1200 1200

7,5
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Jabón de manos
Sabonete para mãos
Hand soap

Gel extra. Nacarado
Extra gel. Pearly
160.12 - 5 L
CARTON / MINIM: 4 U
16,00€/U

Espuma lavamanos
Espuma lava-mãos
Foaming hand soap
160.64 - 5 L
CARTON / MINIM: 4 U
20,00€/U

Para hoteles, restaurantes, hospitales…
Para hotéis, restaurantes, hospitais, etc
For hotels, restaurants, hospitals…

Gel higienizante
Sanitizer gel
Hidroalcohólico / Hidroalcoólico / Hydro-alcoholic

Gel instantáneo para manos
Gel instantâneo para mãos
Instant gel for hands
146.72
Botella 1 L dosificadora de 2 g
Garrafa 1 L com dosificador 2 g
Bottle 1 L with dispenser each 2 g
CARTON / MINIM: 12 U
10,00€/U

Dispensadores de jabón para manos
Dispensadores sabonete para mãos
Hand soap dispensers
PACK / MINIM: 1 U

160.15 - 1 L
20 x 12 x 7,7 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 20 U
35,00€/U

160.16 - 500 ml
10,5 x 10 x 15 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 30 U
27,00€/U

121.65 - 1 L
10,8 x 10 x 18,8 cm
ABS Transp. / Chrom.
CARTON: 36 U
13,00€/U

160.01 - 1 L
11,2 x 9,5 x 18,8 cm
ABS Transp.
CARTON: 36 U
9,50€/U

165.13 - 800 ml
12 x 10,5 x 18 cm
ABS Metal 
CARTON: 60 U
22,00€/U

133.32 - 1 L
12,5 x 12 x 27 cm
ABS  
Blanco / Branco / White
CARTON: 24 U
14,00€/U

187.93 - 900 ml
13 x 9 x 21 cm
ABS
Blanco / Branco / White
CARTON / MINIM: 1 U
15,00€/U

217.38 - 900 ml
13 x 9 x 21 cm
ABS
Negro mate / Preto mate / Matt black
CARTON / MINIM: 1 U
29,00€/U

225.03 - 900 ml
13 x 9 x 21 cm
ABS
Plateado / Prateado / Silver
CARTON / MINIM: 1 U
28,00€/U
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Dispensadores Dispensers
ABS

217.42 
20,7 x 22 x 32,1 cm
Negro mate
Preto mate
Matt black
CARTON / MINIM: 1 U
45,00€/U

160.45
20,7 x 22 x 32,1 cm
Blanco
Branco
White
CARTON / MINIM: 1 U
24,00€/U

165.14
26,3 x 23 x 32,6 cm
Metal
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U
38,00€/U

Maxi barril

160.47
14 x 15 x 28,5 cm
Blanco
Branco
White
CARTON / MINIM: 1 U
16,00€/U

Mini barril

217.43
14 x 15 x 28,5 cm
Negro mate
Preto mate
Matt black
CARTON / MINIM: 1 U
32,00€/U

Cap. máx. Rollos / Rolos / Rolls: Ø 15 x 23 (h) cm Cap. máx. Rollos / Rolos / Rolls: Ø 20,5 x 24 (h) cm

Se desenrollan por el interior. Tratamiento WS (Antihumedad). 
Gofrado. Absorben 7,5 veces su peso.
Desenroladas pelo interior. Tratamento WS (Anti-humidade). 
Gofrado. Absorvem até 7,5 vezes seu peso.
Unrolls from the inside. Treated WS (Damp preventive). Embossed. 
Absorbs 7,5 times its weight. 

Rollos secamanos
Rolo toalha de papel
Hand towels rolls

Precorte cada 35 cm
Pré-corte a cada 35 cm

Pre-cut every 35 cm

 160.59
2 capas / folhas / ply
19 g/m2
Ext. Ø 13 cm
Int. Ø 4,6 cm
56 m
1,65€/R

 160.57
1 capa / folha / ply
22 g/m2
Ext. Ø 13 cm
Int. Ø 4,6 cm
105 m
1,70€/R

160 300

Tisú, WS. 82° Blancura
Tissue, WS. 82° Brancura
Tissue, WS. 82° Whiteness

Mini barril
Format: 20 x 35 cm

CARTON / MINIM: 12 R

 160.06
2 capas / folhas / ply
19 g/m2
Ext. Ø 13,2 cm
Int. Ø 4,6 cm
0,35 kg
1,45€/R

 160.02
2 capas / folhas / ply
19 g/m2
1 kg
3,50€/R

Tisú, WS. 82° Blancura
Tissue, WS. 82° Brancura
Tissue, WS. 82° Whiteness

Maxi barril
Format: 21,6 x 35 cm

CARTON / MINIM: 6 R

 160.53
1 capa / folha / ply
22 g/m2
Ext. Ø 20 cm
Int. Ø 7,1 cm
257 m
4,15€/R

735

 160.69
2 capas / folhas / ply
19 g/m2
Ext. Ø 19 cm
Int. Ø 7,1 cm
140 m
3,80€/R

400

 163.39
2 capas / folhas / ply
20 g/m2
Ext. Ø 20 cm
Int. Ø 7,1 cm
127 m
4,50€/R

365

 160.52
2 capas / folhas / ply
21 g/m2
Ext. Ø 20 cm
Int. Ø 7,1 cm
21,6 (h) cm
126 m
3,10€/R

360

Tisú reciclado, WS
Tissue reciclado, WS
Recycled tissue, WS

“Chamois”

Azul Blue

Blanco Branco White Blanco Branco White

7,5
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Toallas secamanos Toalhas de papel Hand towels

Tisú sup. 2 capas
Tissue sup. 2 folhas
Tissue sup. 2 ply
163.35
Abiertas / Abertas / Open: 22 x 38 cm
Cerradas / Fechadas / Closed: 22 x 11,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.500 U
17,00€/1.000 U

Z Plegadas Dobradas Fold

Tisú sup. 2 capas
Tissue sup. 2 folhas
Tissue sup. 2 ply
163.32
37 g/m2
Abiertas / Abertas / Open: 21 x 22,5 cm
Cerradas / Fechadas / Closed: 21 x 11,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 4.000 U
9,00€/1.000 U

Tisú reciclado sup. 2 capas
Tissue reciclado sup. 2 folhas
Recycled tissue sup. 2 ply
209.78
37 g/m2
Abiertas / Abertas / Open: 21 x 22,5 cm
Cerradas / Fechadas / Closed: 21 x 11,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 4.000 U
7,00€/1.000 U

Zigzag Ziguezague Zig-zag

165.15
26 x 18,8 x 38 cm
ABS - Metal / Métal
CARTON: 8 U
43,00€/U

160.62 
27,7 x 13 x 37 cm
ABS
CARTON: 1 U
17,00€/U

160.61
26,5 x 12 x 30,5 cm
Acero / Aço / Steel
CARTON: 1 U
41,00€/U

Para todo tipo de toallas
Para todo tipo de toalhas
For all types of towels

217.41 
27,7 x 13 x 37 cm
ABS
Negro mate / Preto mate / Matt black
CARTON: 1 U
36,00€/U

Hojas plegadas zigzag
Folhas dobradas ziguezague
Sheets zig-zag folded

Dispensadores Dispensers
MINIM: 1 U

Una nueva y sofisticada tecnología ha 
permitido la fabricación del primer y 
único papel de toallas FLUSHABLES 100%,
naturales y biodegradables:
- Sin aglutinantes químicos
- Óptima resistencia en húmedo
- Alta absorbencia
- Ràpida desintegración
- Materia prima natural, renovable y con 

certificación forestal PEFC

Flush

214.03
25 x 16 x 11,5 cm
PP
Símil mimbre
Similar ao vime
Imitation wicker
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
9,70€/U

214.04
23 x 12,5 x 12,5 cm
Cromado
Chroming
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U
19,50€/U

Blanca Branca White
 214.00

68,00€/1.000 U

Decorado Decorated
 214.01

70,00€/1.000 U

Mini
 214.02

48,00€/1.000 U

30 x 40 cm
1/6 = 10 x 20 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 900 U

Elegantes y flushables
Elegantes e flushables
Elegant & flushable
50 g/m2

BASKETS20 x 40 cm
1/4 = 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.400 U

FLUSHABLES

Uma tecnologia nova e sofisticada que 
permite a fabricação da primeira e única 
toalha de papel flushables 100%, natural e 
biodegradável:
- Sem aglutinadores químicos
- Otima resistência enquanto húmidas
- Alta capacidade de absorção
- Desintegração rápida
- Matéria-prima natural, de origem renovável 

e de acordo à certificação florestal PEFC

A new and sophisticated technology has 
allowed the production of sole paper 
FLUSHABLE towelettes 100%, natural and 
biodegradable:
- No chemical binder
- Optimal resistance in moist condition
- High absorption
- Quick disintegration
- Natural, renewable and PEFC forestry 
certicated raw material.

Toallas secamanos Toalhas de papel Hand towels

223.15  
27,7 x 13 x 37 cm
ABS
Plateado / Prateado / Silver
CARTON: 1 U
37,00€/U
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Dispensadores Dispensers
Para / For Baby jumbo
MINIM: 1 U

165.16
27,1 x 13 x 28,1 cm
Ø Int. 4,8 cm
ABS - Metal
CARTON: 16 U
24,00€/U

162.06
Ø 21,7 x 12 cm
Ø Int. 4,5 cm
Inox / Stainless steel
CARTON: 1 U
28,00€/U

162.07
29 x 13,5 x 30 cm
Ø Int. 3,5 cm
ABS - Fumé / Smoked
CARTON: 6 U
21,50€/U

Papel higiénico industrial
Papel higiénico industrial
Industrial toilet paper

 162.47
Ext. Ø 19,5 cm
Int. Ø 4,5 cm
160 m
1,85€/R

 162.09
Ext. Ø 19,5 cm
Int. Ø 6,1 cm
160 m
1,85€/R

 162.46
Ext. Ø 19,5 cm
Int. Ø 7,5 cm
160 m
1,85€/R

 162.38
Ext. Ø 19,5 cm
Int. Ø 6,1 cm
0,5 kg
1,85€/R

Tisú 2 capas x 17 g/m2. 82° Blancura
Tissue, 2 folhas x 17 g/m2. 82° Brancura
Tissue, 2 ply x 17 gsm. 82° Whiteness

CARTON / MINIM: 12 R

Baby jumbo

 162.05
Ext. Ø 26 cm
Int. Ø 6,1 cm
340 m
3,50€/R

 162.52
Ext. Ø 26 cm
Int. Ø 6,1 cm
1 kg
3,40€/R

Tisú, 2 capas x 17 g/m2. 82° Blancura
Tissue, 2 folhas x 17 g/m2. 82° Brancura
Tissue, 2 ply x 17 gsm. 82° Whiteness

CARTON / MINIM: 6 R

Maxi jumbo

162.01
Ø 28,5 x 12 cm
Inox / S. Steel
39,00€/U

162.08
30 x 12,5 x 32,5 cm
ABS - Blanco / Branco / White
16,00€/U

217.39
27,2 x 12,5 x 25,3 cm
Int. Ø 4,5 cm
ABS - Negro mate / Preto mate / Matt black
CARTON: 1 U
34,00€/U

217.40
30 x 12,5 x 32,5 cm
ABS - Negro mate / Preto mate / Matt black
35,00€/U

Dispensadores Dispensers
Para / For Maxi jumbo
Int. Ø 4,5 cm
CARTON / MINIM: 1 U

222.82 
30 x 12,5 x 32,5 cm
ABS - Plateado / Prateado / Silver
35,00€/U
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146.59
19 x 11 cm
2 capas / folhas / ply
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 9.000 U
1,20€/PACK

Papel higiénico intercalado
Papel higiénico Z - Z
Interfold toilet paper

250

PACK

146.69
17 x 12,5 x 15 cm
LDPE - Blanco / Branco / White
CARTON: 36 U
14,00€/U

146.82
15,6 x 13,8 x 28,3 cm
ABS - Fumé / Smoked
CARTON: 12 U
16,00€/U

Dispensadores Dispensers
Plástico / Plastic
PACK / MINIM: 1 U

Capacidad / Capacidade / Capacity: 
350 Hojas / Folhas / Sheets

217.44 
13,5 x 13,5 x 27,7 cm
ABS - Negro mate / Preto mate / Matt black
CARTON: 1 U
31,00€/U

Tisú, 2 capas x 17 g/m2. 82° Blancura
Tissue, 2 folhas x 17 g/m2. 82° Brancura
Tissue, 2 ply x 17 gsm. 82° Whiteness

Papel higiénico semi industrial
Papel higiénico semi-industrial
Semi-industrial toilet paper

162.16
R: 73 m
Ext. Ø 12,5 cm
Int. Ø 4,5 cm
CARTON / MINIM: 30 R
1,00€/R

* 

162.51 - 9 (h) cm
R: 23 m
190 Servicios / Folhas / Sheets
PACK: 12 R
CARTON / MINIM: 8 PACK
3,75€/PACK

Papel higiénico rollos pequeños
Papel higiénico pequenos rolos
Toilet paper small rolls

Doméstico
Household

100% RECYCLED PAPER

Reciclado 100%, 2 capas x 17 g/m2
Reciclado 100%, 2 folhas x 17 g/m2
100% recycled, 2 ply x 17 gsm 

205.25 - 10,5 (h) cm
R: 40 m
320 Servicios / Folhas / Sheets
PACK: 6 R
CARTON / MINIM: 14 PACK
3,70€/PACK

Pura celulosa blanca, 2 capas x 17 g/m2
Pura celulose branca, 2 folhas x 17 g/m2
Pure white cellulose, 2 ply x 17 gsm
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133.38 - Sensor 
18 x 12 x 26,7 cm
20 L” 70°C 1.200 W
CARTON: 10 U
56,00€/U

160.65 - Sensor 
24 x 25 x 23 cm
45 L” 65°C 1.800 W
CARTON: 4 U
81,00€/U

133.41 - Sensor 
24 x 28 x 21,5 cm
58 L” 65°C 2.300 W
CARTON: 2 U
295,00€/U

133.40 - Manual 
24 x 28 x 21,5 cm
58 L” 65°C 2.300 W
CARTON: 2 U
295,00€/U

Secadores Dryers
220 V
PACK / MINIM: 1 U

Dual secamanos eléctrico
Dual secador mãos elétrico
Dual electric hand-dryer
150.02 - Sensor 
30 x 22 x 68 cm
68 L” 35°C 1.650 W
ABS - Blanco / Branco / White
CARTON / MINIM: 1 U
738,00€/U

464.03
39 x 84 x 44 cm
298,00€/U

464.08
89 x 49 x 81 cm
310,00€/U

Mesas cambia pañales
Fraldário
Nappy changing tables
Plástico / Plastic
CARTON / MINIM: 1 U

Manos eléctrico
Mãos elétrico
Electric hand-dryer
ABS - Blanco / Branco / White

Manos eléctrico
Mãos elétrico
Electric hand-dryer
Inox / S. Steel

Papel cubrecamillas
Papel marquesa
Couch covering tissue paper
Tisú Tissue 
2 capas / folhas / ply - WS 19 g/m2
82° blancura / brancura / whiteness
CARTON / MINIM: 12 R

“Spunbond”- Non woven
Blanco / Branco / White
25 g/m2
CARTON / MINIM: 6 R

130 120 100

 214.25
Ext. Ø 12 cm
50 (h) cm
50 x 40 cm
52 m
4,40€/R

 214.26
Ext. Ø 12 cm
65 (h) cm
65 x 40 cm
48 m
5,10€/R

 205.13
Ext. Ø 14,7 cm
60 (h) cm
0,60 x 100 m
13,50€/R

133.42
16 x 9 x 22 cm
25 L” 65°C 1.200 W
CARTON: 20 U
51,00€/U

160.68
60 x 18 x 10 cm
15 L” 65°C 800 W
CARTON: 10 U
71,00€/U

ABS - Blanco / Branco / White
PACK / MINIM: 1 U

Cabello
Cabelo
Hair dryer

Precorte cada
Pré-cortado a cada
Pre-cut each:
40 cm

Precorte cada
Pré-cortado a cada 
Pre-cut each:  
100 cm
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Polietileno de baja densidad 
Polietileno de baixa densidade
Low density polyethylene
PELD Blanco / Branco / White

 225.66 - 43 x 4,5 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
19,00€/1.000 U

Blancos
Brancos
White
20 x 20 cm
2 capas / folhas / ply

198.55
23 x 11 x 5,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 30 PACK
1,50€/PACK

Dispensador de papel
higiénico doméstico
Dispensador de papel 
higiénico doméstico
Toilet roll dispenser

115.56
12,5 x 10 x 9,5 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
17,50€/U

Escobilla
Piaçaba
Toilet brush

115.60
Ø 12,5 x 27 cm
Acero / Aço / Steel
Blanco / Branco / White
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
16,40€/U

Dispensador sobremesa y mural
Dispensador mesa e parede
Tabletop and wall dispenser

198.86
26,3 x 14 x 5,6 cm
ABS - Cromado / Chroming
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U
16,00€/U

Dispensador pañuelos faciales
Dispensador de lenços faciais
Dispenser for facial tissues

146.71
13 x 13 x 13 cm
ABS - Cromado / Chroming
Para / For: 198.54

CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U
16,00€/U

“Touch of charm”
Blancos Brancos White 
20 x 20 cm
2 capas / folhas / ply

198.54
11 x 11 x 12 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 80 PACK
1,60€/PACK

Rejilla universal + Pastilla 90 g
Grelha universal + Pastilha 90 g
Universal grid + Tablet 90 g

Bandas precinto WC
Cintas sanitária WC
WC sanitary bands

Celulosa disgregable
Celulose desintegrante
Disintegrating cellulose
48 g/m2

 225.67 - 62 x 6,5 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
15,00€/1.000 U

Pañuelos faciales Lenços faciais Facial tissues

Complementos baño
Complementos banho
Bathroom accessories

Papel adhesivo removible
Papel adesivo removível
Removable adhesive paper
130.52 - 3 x 15 cm
R: 1.000 U
CARTON: 27 R
PACK / MINIM: 1 R
28,00€/R

603.03
21 x 21 cm
SACHET: 10 U
PACK: 10 SACHET
CARTON / MINIM: 30 PACK
2,00€/PACK

Pañuelitos de bolsillo
Lenços de bolso
Pocket tissues

Tisú extra 3 capas
Tissue extra 3 folhas
Extra tissue 3 ply

Reciclados natural
Recycled natural colour
21 x 21 cm
2 capas / folhas / ply

216.75 
22,3 x 11,5 x 7 cm
PACK: 150 U
CARTON / MINIM: 25 PACK
1,70€/PACK

Codes 225.66, 225.67.

Recargo 12,00€/1.000 U. Pedido mínimo 100.000 U. 
Para 250.000 U no hay recargo alguno. 

Acréscimo 12,00€/1.000 U. Pedido mínimo 100.000 U. 
Para 250.000 U sem qualquer tipo de acréscimo.

Supplementary charge 12,00€/1.000 U. Minimum order 
100.000 U. For 250.000 U there is no supplementary charge.

Personalización
Personalização
Customization

213.26 - 18 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U
2,15€/U

100% RECYCLED PAPER

150pañueloslençostissues
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218.14
13,5 x 10 x 2,6 cm
ABS - Blanco / Branco / White
3,00€/U

218.18
13,5 x 10 x 2,6 cm
ABS - Metal
6,00€/U

218.16
15 x 27 cm
PEHD
En cajita dispensadora
Em caixa dispensadora
In box dispenser
PACK: 25 U
CARTON: 432 PACK
MINIM: 48 PACK
0,70€/PACK

115.63
41,7 x 29 x 5 cm
Metal
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
49,00€/U

162.11
41,5 x 29 x 6 cm
ABS - Blanco / Branco / White
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U
11,50€/U

Protectores asiento WC
Protetores assento WC
Toilet seat covers

Bolsas higiénicas
Sacos higiénicos
Sanitary bags

Dispensadores Dispensers
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

162.13
41 x 36 cm
Papel cel. / Cell paper.
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 5.000 U
16,00€/1.000 U

Bolsa mareo para viajes
Saco náusea para viagens
Travel sickness bag

* 134.99
12,5 + 8 x 23,7 cm
CARTON / MINIM: 
1.000 U
10,50€/100 U

Estanca, con cierre
Estanque, com fecho
Watertight with clip seal
Celulosa
Celulose
Cellulose
60 g/m2 + 23 PE

* 211.86
12,5 + 3,5 x 23 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1000 U
8,00€/100 U

Estanca. Económica
Estanque. Económico
Watertight. Budget
Celulosa
Celulose
Cellulose
45 g/m2 + 23 PP

Personalización
Personalização
Customization
Igual precio estándar
Mesmo preço standard
Same price standard
MINIM: 50.000 U

218.41
12,5 x 25 cm
PELD
Blanco / Branco / White
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
31,00€/1.000 U

* 225.65 
9 + 6 x 26 cm
Papel celulosa blanco
Papel celulose branco
White paper cellulose
50 g/m2
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.500 U
25,00€/1.000 U

Recargo 8,00€/1.000 U. Pedido mínimo 54.000 U. 
Recargo 4,00€/1.000 U para 120.000 U.

Acréscimo 8,00€/1.000 U. Pedido mínimo 54.000 U.
Acréscimo 4,00€/1.000 U para 120.000 U.

Supplementary charge 8,00€/1.000 U. Minimum order 54.000 U. 
Supplementary charge 4,00€/1.000 U for 120.000 U.

Personalización
Personalização
Customization

Dispensador Dispenser
222.55 
13,5 x 5,5 x 29 cm
ABS - Blanco / Branco / White
Cap. 50 bolsas / sacos / bags
Para / For: 218.41, 225.65

PACK / MINIM: 1 U
CARTON: 12 U
14,00€/U

Dispensadores Dispensers

Fijación mural
Fixação parede
Wall mounted

Fijación mural
Fixação parede
Wall mounted
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Armarios botiquín
Armário primeiros socorros
First aid cabinets
PACK / MINIM: 1 U

162.99
36 x 15 x 45 cm
1 Puerta / Porta / Door
Acero lac. / Aço laq. / Lacq. steel
CARTON: 4 U
45,00€/U

162.85
52,5 x 19,5 x 53 cm
2 Puertas / Portas / Doors
Acero lac. / Aço laq. / Lacq. steel
CARTON: 2 U
80,00€/U

Cubos a pedal
Cestos com pedal
Pedal bins
PACK / MINIM: 1 U

162.19 - 3 L
Ø 17 x 27 cm
Blanco / Branco / White
CARTON: 6 U
9,00€/U

162.20 - 5 L
Ø 21 x 29 cm
Blanco / Branco / White 
CARTON: 6 U
12,00€/U

162.21 - 12 L
Ø 25 x 40 cm
Blanco / Branco / White 
CARTON: 4 U
21,50€/U

162.22 - 20 L
Ø 29,3 x 45,4 cm
Blanco / Branco / White 
CARTON: 2 U
30,00€/U

162.28 - 3 L
Ø 17 x 27 cm
Inox. / S. Steel
CARTON: 6 U
9,00€/U

162.30 - 12 L
Ø 24,8 x 38,5 cm
Inox. / S. Steel
CARTON: 4 U
21,50€/U

162.29 - 5 L
Ø 20,3 x 28,4 cm
Inox. / S. Steel
CARTON: 6 U
12,00€/U

162.31 - 20 L
Ø 29,5 x 45,5 cm
Inox. / S. Steel
CARTON: 2 U
30,00€/U

Epoxy Inox

160.11
46,5 x 33 x 74 cm
+ Tapa / Tampa / Lid
Gris / Cinza / Grey
CARTON: 1 U
37,00€/U

Papeleras de plástico
Papeleiras de plástico
Plastic bins
PACK / MINIM: 1 U

160.23
Ø 28 x 29 cm
Blanco / Branco / White
CARTON: 28 U
7,00€/U

Papelera de cartón
Papeleira de cartão
Cardboard bin

Kit papelera de cartón
ondulado con tapa basculante.

Kit papeleira de cartão ondulado 
com tampa basculante.

Kit corrugated cardboard bin 
with tilting lid.

216.63 - 75L
Papelera / Papeleira / Bin: 37,3 x 27,3 x 72 cm
Tapa / Tampa / Lid: 38,5 x 31 x 17 cm
CARTON / MINIM: 15 U
85,00€/CARTON

Todos los cubos a pedal van 
provistos de receptáculo interior. 
Máxima calidad.

Todos os cestos com pedal têm um 
recetáculo interior.
Máxima qualidade.

All the pedal bins come with a 
receptacle for the interior.
Excellent quality.
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157.42 - 110 L
55 x 60 x 94 cm
Metal - Blanco / Branco / White
Ruedas / Rodas / Wheels 17 cm
195,00€/U

Contenedores móviles
Contentores móveis
Mobile waste bins
CARTON / MINIM: 1 U

Pedal para apertura de la tapa. Ruedas. Asa para arrastre. Tapa reforzada. Goma para sujetar la bolsa.
Pedal para abertura de tampa. Rodas. Asa para condução. Tampa reforçada. Elástico para sustentar o saco.
Pedal opening bin. Wheels. Handle for pulling. Reinforced strong lid. Elastic to secure bags.

157.50 - 100 L
47 x 42 x 97 cm
Inox / S. Steel
Usan bolsas / Uso de sacos / Use bags:
capacity 130 L
325,00€/U

157.49 - 100 L
47 x 42 x 97 cm
Metal - Blanco / Branco / White
Usan bolsas / Uso de sacos / Use bags:
capacity 130 L
211,00€/U

157.70 - 70 L
47 x 42 x 73 cm
Inox / S.Steel
Usan bolsas / Uso de sacos / Use bags:
capacity 110 L
269,00€/U

157.69 - 70 L
47 x 42 x 73 cm
Metal - Blanco / Branco / White
Usan bolsas / Uso de sacos / Use bags:
capacity 110 L
160,00€/U

Con tapa
Com tampa
With lid
2 Ruedas / Rodas / Wheels
240 L
115.67
101,5 x 59 x 74 cm
PEHD - Verde / Green
117,00€/U

Con tapa
Com tampa
With lid
2 Ruedas + pedal
2 Rodas + pedal
2 Wheels + pedal
115.68 - 130 L
55 x 37 x 84 cm
PEHD - Verde / Green
92,00€/U

“Huskee”
Con tapa
Com tampa
With lid
4 Ruedas / Rodas / Wheels
115.76 - 167 L
Ø 61,5 x 79,5 cm
PP - Gris / Cinza / Grey
106,00€/U

“Huskee”
Con tapa
Com tampa
With lid
4 Ruedas / Rodas / Wheels
115.77 - 122 L
Ø 56 x 69 cm
PP - Gris / Cinza / Grey
92,00€/U

Estándar para residuos
Standard para resíduos
Standard waste bins

660 L
182.89
124 x 76 x 120 cm
475,00€/U

1.100 L
115.66
120 x 104 x 130 cm
633,00€/U

Gran capacidad para residuos
Grande capacidade para resíduos
Large capacity for waste
PEHD - Gris / Cinza / Grey

Metálicos con pedal
Metálico com pedal
Metal pedal bin

Carro con tapa
Carro com tampa
Trolley bin with lid
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Politeno de baja densidad, color 
negro. Los más gruesos del 
mercado.
Todas nuestras bolsas incorporan 
cordón de polipropileno para cierre.

Politeno de baixa densidade, cor 
preta. O mais grosso do mercado.
Todos os nossos sacos têm um 
cordão de polipropileno para fechar.

Low density polythene, black. The 
thickest on the market. 
All our bags have a polypropylene 
cord at the top to seal the bag.

156.57
50 x 70 cm
30 L / 27µ
R: 25 Bolsas / Sacos / Bags
CARTON / MINIM: 20 R
2,25€/R

156.70
68 x 80 cm
50 L / 40µ
R: 20 Bolsas / Sacos / Bags
CARTON / MINIM: 5 R
3,55€/R

159.39
82 x 92 cm
100 L / 55µ
R: 10 Bolsas / Sacos / Bags
CARTON / MINIM: 10 R
3,15€/R

156.71
70 x 110 cm
110 L / 70µ
R: 20 Bolsas / Sacos / Bags
CARTON / MINIM: 5 R
8,25€/R

159.40
88 x 115 cm
130 L / 70µ
R: 10 Bolsas / Sacos / Bags
CARTON / MINIM: 10 R
5,40€/R

159.41
97 x 120 cm
180 L / 80µ
R: 10 Bolsas / Sacos / Bags
CARTON / MINIM: 10 R
7,80€/R

156.78
128 x 135 cm
250 L / 80µ
R: 10 Bolsas / Sacos / Bags
CARTON / MINIM: 5 R
11,90€/R

Bolsas de basura en rollo
Sacos de lixo em rolo
Bin bags in rolls

Colores Cores Colours
PELD
70 x 110 cm
110 L / 70µ
R: 20 Bolsas / Sacos / Bags
CARTON / MINIM: 5 R

Rojo
Vermelho
Red
156.36
9,00€/R

Azul
Blue
156.37
9,00€/R

Amarillo
Amarelo
Yellow
156.38
9,00€/R

Verde
Green
156.39
9,00€/R

Negras Pretas Black
PELD

Para organizar la selección 
de desperdicios, identificar su 
destino o utilización, en función 
del código de color elegido.

Para organizar uma coleta seletiva 
de resíduos, permite identificar o 
destino e sua utilização, de acordo 
com a cor escolhida.

To organise the selection of waste 
and to identify its use depending on 
the colour code chosen. 

Transparente Clear
159.38 - 70µ / 130 L
88 x 115 cm
R: 10 Bolsas / Sacos / Bags
CARTON / MINIM: 10 R
5,95€/R

Carro con tapa
Carro com tampa
Trolley bin with lid

Bolsas de basura ecológicas
Sacos do lixo ecológicos
Ecological bin bags
Especial para residuos orgánicos de restaurantes, comedores escolares, industria, jardinería, etc.
Especial para resíduos orgânicos de restaurantes, cantinas escolares, indústria, jardinagem, etc.
Special for organic waste from restaurants, school diners, industry, gardening, etc.

Soporte para bolsas compostables
Suporte para sacos compostáveis
Base for compostable bags
219.50
27 + 13 x 39 cm
CARTON / MINIM: 1 U
55,00€/U

* 219.49 - 8 L
Kraft 70 g/m2
26 + 14 x 35 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U
9,00€/100 U

219.48 - 110 L
Kraft
2 hojas / folhas / sheets x 60 g/m2
70 + 25 x 95 cm
PACK / MINIM: 50 U
PALET: 3.000 U
1,20€/U

219.47 - 45 L
Kraft
2 hojas / folhas / sheets x 70 g/m2
55 + 16 x 67 cm
PACK / MINIM: 50 U
PALET: 3.000 U
1,15€/U

Materia prima biodegradable y compostable
Matéria prima biodegradável e compostável

Biodegradable and compostable raw material

Gran capacidad
Grande capacidade
Large capacity
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Prensa escurridora + cubo
Carro limpeza prensa + balde
Mop bucket with wringer
210.48 - 32 L
62 x 40,5 x 86 cm
PEHD
Amarillo / Amarelo / Yellow
CARTON / MINIM: 1 U
75,00€/U

Prensa escurridora + cubos
Carro prensa + balde
Mop with wringer + buckets
165.17 - 2 x 15 L
62 x 40,5 x 86 cm
PEHD
Amarillo + Rojo + Azul
Amarelo + Vermelho + Azul
Yellow + Red + Blue
CARTON / MINIM: 2 U
93,00€/U

Mopa de recambio
Esfregona de reposição
Spare mop head
115.93 
17 x 6 x 40 cm
35% poliéster + 65% algodón
35% poliéster + 65% algodão
35% polyester + 65% cotton
Blanco / Branco / White
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U
4,90€/U

Mopa + pinza + mango
Esfregona + pinça + cabo 
Mop head + gripper + handle 
115.90
19 x 4 x 178 cm
Poliéster / Polyester
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U
12,00€/U

Utensilios de limpieza
Utensílios de limpeza
Cleaning utensils

Escoba angular
Vassoura angular
Angled broom
210.24
15 x 19 x 91 cm
Negro / Preta / Black
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U
8,75€/U

Cepillo barrer + mango
Sweeping brush with handle
115.82
46 x 9 x 165 cm
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
27,00€/U

Pala + mango
Pá + cabo
Lobby dustpan + handle
210.09
27,5 x 30 x 94 cm
PP - Negro / Preta / Black
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U
14,00€/U

Pala con tapa + mango
Pá com tampa + cabo
Lobby dustpan with lid + handle
115.80
34 x 27,5 x 87 cm
PP - Negro / Preto / Black
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
15,00€/U

Cartelera angular
Placa angular
Angled sign
210.07
20 x 3 x 62 cm
PEHD
Amarillo / Amarelo / Yellow
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
8,70€/U

Pulverizador
Spray bottle
220.50
0,75 L
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U
1,55€/U
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Malla antideslizante
Malha anti-derrapante
Soft shelf liner
132.68 - 6,5 m x 61 cm
PEHD - Blanco / Branco / White
CARTON / MINIM: 1 R
29,00€/R

Rollo fibra abrasiva
Rolo abrasivo fibra
Scouring pad in rolls
Fibra verde Super 96
Super 96 Green fiber
CARTON: 30 R
PACK / MINIM: 1 R

213.14 - 5 m x 14,5 cm
8,15€/R

213.41 - 6 m x 14,5 cm
11,50€/R

Rollo rejilla posavasos
Rolo base para copos
Glass draining mat roll
213.06 - 4 m x 33 cm
PVC - Blanco / Branco / White
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U
29,00€/U

Esponja multiusos
Multipurpose sponge
165.19 - 12 x 8 x 2,5 cm
Malla metálica
Malha metálica
Wire mesh
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U
0,65€/U

Esponja con fibra abrasiva
Esponja com fibra abrasiva
Sponge with scourer
213.20 - 11 x 7 x 2,5 cm
Fibra verde Super 96
Super 96 Green fiber
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U
0,25€/U

Salvauñas fibra abrasiva
Esponja abrasiva com 
protetor de unhas
Nail saver scourer
213.60 - 15 x 8 x 4,5 cm
Fibra verde Super 96
Super 96 Green fiber
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U
0,54€/U

Artículos de limpieza
Artigos de limpeza
Cleaning articles

215.27
2 esponjas + 1 cepillo
2 esponjas + 1 escova
2 sponges + 1 brush
10 x 18,7 x 19,5 cm

215.29
1 esponja + 2 cepillos
1 esponja + 2 escovas
1 sponge + 2 brushes
10 x 18,7 x 19,5 cm

Conjunto lavavasos cepillo y esponja
Conjunto lava-copos escova e esponja
Brush and sponge glass washer set
PELD
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
13,00€/U

Limpieza de parrillas y hornos
Limpeza de grelhas e fornos
Cleaning grill and ovens

Ladrillo para limpieza de grill
Bloco para limpeza de grelhas
Grill brick scraper
213.37
20 x 10 x 9 cm
Negro / Preto / Black
CARTON / MINIM: 12 U
3,60€/U

Estropajo profesional
Esfregão profissional
Professional scourer
213.51
40 g - 7 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U
0,65€/U

Cepillo con rascador
Escova com raspador
Brush with scraper
224.31
Long. 35,5 cm
Alambre / Fio metal / Wire
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
2,90€/U

Rascador de grill
Raspador para grill
Grill scraper
224.41
41 x 15 x 10 cm
Metal
CARTON / MINIM: 1 U
37,00€/U

Cepillo limpieza parrillas
Escova limpeza grelhas
Grill cleaning brush
224.34
76 x 21 x 12,5 cm
Acero / Aço / Steel
Negro / Preto / Black
Mango incluido
Cabo incluído
Handle included
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
88,00€/U

Cepillo limpieza
hornos pizza
Escova limpeza forno pizza
Pizza oven cleaning brush
224.21
25,5 x 5 x 10,5 cm
Acero / Aço / Steel
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U
26,00€/U

Cuchilla recambio
Lâmina reposição
Spare blade
026.28
12,8 x 7,7 cm
Acero / Aço / Steel
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
7,60€/U

123.23
19 x 9,9 x 19 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
14,20€/U

3 cepillos lavavasos
3 escovas lava-copos
3 brush glass washer
Poliéster / Polyésther
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Máquinas limpiazapatos
Máquinas limpa-sapatos
Shoe cleaning machines
Acero / Aço / Steel

Ideales para hoteles, 
restaurantes, aeropuertos, 
oficinas, etc.
Disponible en 3 tamaños. 

Ideais para hotéis, 
restaurantes, aerportos, 
escritórios, etc.
Disponiveis em 3 dimensões. 

Ideal for hotels, restaurants, 
airports, offices, etc. 
Available in 3 sizes.

127.75 - 22 L
Ø 33 x 63 cm
Inox / S. Steel
127,00€/U

127.72 - 40 L
Ø 38 x 74 cm
Inox / S. Steel
170,00€/U

157.29 - 52 L
Ø 38 x 89 cm
Inox / S. Steel
227,00€/U

Push con pedal
Push com pedal
Push pedal bins
CARTON / MINIM: 1 U

134.97 - 60 W
30 x 53 x 85 cm
CARTON / MINIM: 1 U
352,00€/U

134.96 - 60 W
51,5 x 23,3 x 37 cm
CARTON: 2 U
MINIM: 1 U
192,00€/U

213.79
90 x 150 cm
44,00€/U

213.85
120 x 180 cm
64,00€/U

213.77
90 x 150 cm
44,00€/U

213.83
120 x 180 cm
64,00€/U

213.75
90 x 150 cm
44,00€/U

213.81
120 x 180 cm
64,00€/U

Alfombras Tapetes Mats
Vinilo / Vinyl

CARTON / MINIM: 1 U

Excelente absorción del agua.
Dorso de vinilo antideslizante.
Resistentes a la decoloración y a las manchas.
Adecuadas tanto para interior como exterior.
Se emplean también en la recepción de los hoteles.

Excellent water absorption.
Non-slip vinyl in bottom face.
Resistant to fading and stains.
Suitable for indoors and outdoors.
Also used in hotel reception areas.

Excelente absorção de água.
Base de vinil antiderrapante.
Resistente à descoloração e manchas.
Ideal para interieor e exterior.
Aplicam-se também na recepção de hotel.

127.98
Ø 22 x 57 cm
Acero / Aço / Steel
Negro / Preto / Black
46,00€/U

Paragüero
Cesto guarda-chuva
Umbrella stand
CARTON / MINIM: 1 U

158.77 - Cono Cone
Ø 22,5 x 110 cm
Acero / Aço / Steel
Plateado / Prateado / Silver
CARTON / MINIM: 1 U
153,00€/U

Exterior entrada
Exteriores entrada
Outdoors

Ceniceros
Cinzeiros
Ashtrays

158.72
Ø 38 x 77,5 cm
362,00€/U

Papelera de lujo
Papeleira de luxo
Luxury bin
Aluminio / Alumínio / Aluminium
CARTON / MINIM: 1 U

159.68
Ø 25 x 61 cm
Acero / Aço / Steel
Negro / Preto / Black
59,00€/U

128.08
Ø 25 x 60,5 cm
Inox / S. Steel
Plata / Prata / Silver
69,00€/U

158.74
30 x 24 x 62 cm
Inox / S. Steel
Plata / Prata / Silver
121,00€/U

158.73
35 x 35 x 81 cm
Madera / Madeira / Wood
261,00€/U

Papeleras con cenicero
Papeleiras com cinzeiro
Bins with ashtrays
CARTON / MINIM: 1 U

Exteriores
Outdoors

Diseño robusto y duradedo
Design robusto e de longa duração
Sturdy and long-lasting 
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165.18
110 x 61 x 191 cm
Cap.: 150 Kg
Latón / Latão / Brass
Plateado / Prateado / Silver
906,00€/U

Carro lavandería
Carrinho lavandaria
Laundry trolley
115.99
100 x 50 x 170 cm
Hierro / Ferro / Iron
Blanco / Branco / White
340,00€/U

Carro de transporte
Carrinho de transporte
Transport trolley

209.06
52 x 91 x 91 cm
Cap.: 100 Kg
Metal
CARTON: 2 U
211,00€/U

Carros metálicos para equipaje
Carros metálicos para bagagem
Metallic luggage trolleys
CARTON / MINIM: 1 U

Carretilla portamaletas lujo
Carrinho porta-malas de luxo
Luxury luggage trolley
128.26
120 x 58 x 83 cm
Latón / Latão / Brass
Oro / Or / Gold
CARTON: 2 U
344,00€/U

Porta maletas lujo con cúpula
Porta-malas luxo com cúpula
“Birdcage” luxury luggage trolley
174.11
113,5 x 62,5 x 190 cm
Cap.: 150 Kg
Latón / Latão / Brass
Oro / Ouro / Gold
863,00€/U

Porta maletas lujo
Porta-malas luxo
Luxury luggage trolley
174.10
124 x 64 x 94 cm
Cap.: 150 Kg
Latón / Latão / Brass
Oro / Or / Gold
484,00€/U

116.55
30,5 x 17,8 x 83 cm
Hierro / Ferro / Iron
Blanco / Branco / White
CARTON / MINIM: 1 U
441,00€/U

Fundas para paraguas
Sacos para guarda-chuvas
Umbrella wrappers
116.37
69,5 x 10,2 cm
PEHD
Transparente / Clear
CARTON / MINIM: 6.000 U
54,00€/1.000 U

Enfundadora de paraguas
Embaladora de guarda-chuva
Umbrella wrapping machine

Voltaje 240 V. Tensión de parrilla 4.000 V.
Voltagem 240 V. Tensão da grelha 4.000 V.
Voltage 240 V. Grill voltage 4.000 V.

PACK / MINIM: 1 U

Exterminadores de insectos
Exterminadores de insetos
Insect exterminators

2 x 20 W
462.29 
66 x 12 x 33 cm
CARTON: 6 U
106,00€/U

2 x 15 W
462.30 
50 x 12 x 30 cm
CARTON: 8 U
89,00€/U

Lámparas Lâmpadas Lamps
2 x 10 W
462.31
39 x 12 x 28 cm
CARTON: 10 U
71,00€/U
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Carros de servicio
Carros de serviço
Service trolleys

A
Cubo grande

Recipiente grande
Large bucket

207.20
37 x 22 x 50,5 cm

PP - Negro / Preto / Black
Para / For: 113.88

CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

21,00€/U

B
Cubo pequeño
Recipiente pequeno
Small bucket
207.21
33,5 x 23,5 x 18 cm
PP - Negro / Preto / Black
Para / For: 113.88

CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U
12,00€/U

Carros de distintos modelos: completamente 
cerrados, medio cerrados y abiertos. Disponen 
de cuatro ruedas con goma que asegura un 
movimiento silencioso. Fácil montaje.

Carros: completamente fechados, parcialmente 
fechados e abertos. Dispõem de quatro rodas 
de borracha para assegurar um movimento 
silencioso. Fácil de montar.

Various designs: with / without shutters, assembled 
with four rubber castors to ensure quiet movement. 
Easy assembly.

Carros Chariots Trolleys
98 x 46 x 105 cm
CARTON / MINIM: 1 U

Con cierre 2 lados
Fecha 2 lados
2 Sides lock
193.59
441,00€/U

Abierto 2 lados
Aberto 2 lados
2 Sides open
193.57 
315,00€/U

Abierto 1 lado
Aberto 1 lado
1 Side open
193.58
378,00€/U

2 Niveles Níveis Levels
181.92
86 x 53,5 x 93 cm
Inox / S. Steel
CARTON / MINIM: 1 U
217,00€/U

3 Niveles Níveis Levels
460.50
86 x 53,5 x 93 cm
Inox / S. Steel
CARTON / MINIM: 1 U
263,00€/U

3 Niveles Níveis Levels
113.88
103,5 x 49 x 95 cm
PEHD + Tubos de aluminio
PEHD + Aluminium tubes
CARTON / MINIM: 1 U
174,00€/U

Calidad extra
Qualidade extra
Extra quality
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Con puertas
Com portas
With doors
193.61 
153,6 x 55,4 x 125,2 cm
882,00€/U

Sin puertas
Sem portas
Without doors
193.62 
153,6 x 55,4 x 125,2 cm
721,00€/U

Diseño cómodo y de fácil control. 
Incluye estantería de almacenaje, 
plataforma inferior, bolsas laterales 
de plástico, protector anticolisión y 
silenciosas ruedas antimarcas.

Conceção comfortável para facilitar 
o controle. Incluídos armário para 
armazenamento, plataforma infe-
rior, sacos laterais de plástico, prote-
tores anti colisão e rodas silenciosas 
anti marcas. 

Excellent design, comfortable and easy 
to control. Includes storage shelf, under 
shelf, plastic bags on the sides, anti-
collision; non-marking silent wheels.

Totalmente equipados, bolsas incluidas
Totalmente equipados, sacos incluídos
Fully equipped, including bags

Carro con puertas + 2 bolsas vinilo
Carro com portas + 2 sacos vinil
Trolley with doors + 2 vinyl bags
128.23
144 x 50 x 114 cm
Hierro / Ferro / Iron
Marrón / Castanho / Brown
729,00€/U

Carro sin puertas + 1 bolsa
Carro sem portas + 1 saco
Trolley without doors + 1 bag
128.24
110 x 60 x 131 cm
Hierro / Ferro / Iron
Marrón / Castanho / Brown
411,00€/U

Carro sin puertas + 2 bolsas
Carro sem portas + 2 sacos
Trolley without doors + 2 bags
128.25
144 x 52 x 102,5 cm
Hierro / Ferro / Iron
Marrón / Castanho / Brown
441,00€/U

Carro limpieza con
bolsa de vinilo de 100 L
Carro de limpeza
com saco de vinil 100 L
Cleaning trolley with
vinyl bag 100 L

222.10
110 x 52 x 98 cm
Plástico / Plastic
Negro / Preto / Black
161,00€/U

Carro plegable para lavandería
con bolsa vinilo
Carro dobrável para lavandeira
com saco de vinil
Laundry folding trolley with vinyl bag

222.21
70 x 66 x 93,3 cm
Plástico / Plastic
Azul / Blue
111,00€/U

Carros servicio habitaciones
Carros serviço de quarto
Room service trolleys
PP
CARTON / MINIM: 1 U

Carros de servicio
Carros de serviço
Service trolleys
CARTON / MINIM: 1 U
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Papeleras de habitación
Papeleiras para quartos

Bins for rooms

Perchas Cabides Hangers

Spa
Indumentaria Indumentária Clothing

Vasos habitaciones
Copos para quartos

Glasses for rooms

Room service

Carteles no molestar
Aviso não incomodar
Do not disturb signs

Bolsas para ropa
Sacos para roupa

Laundry service bags

Productos de acogida 
Produtos de hospedagem

Toiletries

Jaboncitos Sabonetes Small soaps bars

Toallas de baño
Toalhas de banho

Bath towels

Dispensadores de gel y champú
Dispensadores de gel e champô

Gel and shampoo dispensers



Redonda, perforada
Redonda, perfurada
Perforated round
128.30
Ø 22 x 29,5 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 4 U
MINIM: 1 U
29,50€/U

Papeleras de habitación
Papeleiras para quartos
Bins for rooms

195.04 - PEHD
50 x 55 cm
Rollo 25 bolsas
Rolo 25 sacos
Roll of 25 bags
Crema / Creme / Cream
CARTON / MINIM: 80 R
1,40€/R

Redonda, símil mimbre
Redonda, similar a vime
Round, imitation wicker
199.32
Ø 25 x 27 cm
PP - Crema / Creme / Cream
CARTON: 6 U
MINIM: 1 U
13,00€/U

Redonda, enmallada
Redonda, enredada
Round, mesh
222.85 
Ø 26,5 x 29 cm
Acero / Aço / Steel
Negro / Preto / Black
CARTON / MINIM: 12 U
8,50€/U

Cuadrada, enmallada
Quadrada, enredada
Square, mesh
222.86 
27 x 27 x 29,7 cm
Acero / Aço / Steel
Plateado / Prateado / Silver
CARTON / MINIM: 12 U
12,00€/U

230.56  - 15 L
26 + 20 x 46 cm
Kraft natural 70 g/m2
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U
15,00€/100 U

Bolsas papeleras habitación
Sacos papeleiras para quartos
Bin bags

Doble carcasa Dupla parede Double wall
PACK / MINIM: 1 U

128.28
Ø 22,5 x 27 cm
Acero / Aço / Steel
Revestimiento epoxi
Epoxy coated
Color / Cor / Colour:
Almendra / Amêndoa / Almond
CARTON: 1 U
24,00€/U

165.33
Ø 22,5 x 27 cm
Acero / Aço / Steel
Revestimiento epoxi
 Epoxy coated
Negro / Preto / Black
CARTON: 8 U
29,50€/U

165.34
Ø 22,5 x 27 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 8 U
32,00€/U

116.24
Ø 22,5 x 27 cm
Acero / Aço / Steel
Revestimiento epoxi 
Epoxy coated
Café / Coffee
CARTON: 8 U
21,50€/U

165.35
26 x 19 x 27 cm
Inox / S. Steel
Negra / Preto / Black
CARTON: 1 U
30,00€/U

158.68
22,5 x 16,5 x 27 cm
Inox / S. Steel
CARTON: 1 U
38,00€/U

Redonda clásica Redonda clássica Classic round
Rectangular
Retangular Oval
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Caja caudales
Caixa-forte
Safe deposit box
197.31 - 38 x 30 x 30 cm
Hierro / Ferro / Iron
Negro / Noir / Black
CARTON: 1 U
140,00€/U

Espejo baño mural, 2 caras
Espelho banho parede, 2 caras
Bathroom wall mirror, double-sided
163.54 - 19 x 28 cm - 230 V
3 aumentos / magnifications - Metal
CARTON: 6 U
104,00€/U

Armario 45 llaves
Armário 45 chaves
Cabinet 45 keys
197.19 - 30 x 24 x 8 cm
Metal
Gris / Cinza / Grey
CARTON: 10 U
23,00€/U

Buzón
Caixa de correio
Mailbox
135.57 - 26 x 9 x 31 cm
Acero / Aço / Steel
Plata / Prata / Silver
CARTON: 6 U
28,00€/U

Taburete de baño
Tamborete para casa de banho
Bathroom stool
163.57 - Ø 32 x 44 cm
PP - Blanco / Branco / White
CARTON: 15 U
17,00€/U

Timbre recepción
Campainha de recepção
Reception bell
116.38 - Ø 8,6 x 5,7 cm
Acero / Aço / Steel
Cromado / Cromo / Chrome
CARTON: 144 U
4,75€/U

Varios
Vários
Miscellaneous
PACK / MINIM: 1 U

Llavero metacrilato
Chaveiro metacrilato
Methacrylate key ring
179.29 - 5,5 x 12,5 cm
Transparente / Clear
CARTON: 215 U
12,00€/U

Personalización
Personalização
Customization

Recargo: por cada color y cara.
Acréscimo: por cada cor e face.
Supplementary charge: per colour and side.
MINIM: 100 U - 6,00€/U

Con respaldo
Com respaldo
With back
182.20 - 62 x 50 x 69 cm
Acero / Aço / Steel
Cromado / Chroming
CARTON: 4 U
49,00€/U

Sin respaldo
Sem respaldo
Without back
165.32 - 66 x 36,5 x 56 cm
Acero / Aço / Steel
Cromado / Chroming
CARTON: 6 U
42,00€/U

Con respaldo
Com respaldo
With back
116.14 - 60 x 45 x 67 cm
Madera de nogal
Madeira de nogueira
Walnut wood
CARTON: 5 U
86,00€/U

Sin respaldo
Sem respaldo
Without back
198.80 - 61 x 44 x 60 cm
Madera de nogal
Madeira de nogueira
Walnut wood
CARTON: 5 U
102,00€/U

Reposa maletas Repousa malas Luggage racks
PACK / MINIM: 1 U

Cubos a pedal
Cestos com pedal
Pedal bins
3 L 
Ø 17 x 27 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
9,00€/U

162.19
Epoxy
Blanco
Branco
White

162.28
Inox / S. Steel

Todos los cubos a pedal van 
provistos de receptáculo 
interior. Máxima calidad.

Todos os cestos com pedal 
têm um recetáculo interior.
Máxima qualidade.

All pedal bins come with a 
receptacle for the interior.
Excellent quality.

Oval
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Colgador antirrobo
Cabide antirroubo
Antitheft hanger

194.16 - 44,5 x 22 cm
Madera / Madeira / Wood
Natural
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U
1,55€/U

Colgador antirrobo con pinzas
Cabide antirroubo com pinças
Antitheft hanger with clips

165.46 - 44,5 x 24,5 cm
Madera / Madeira / Wood
Natural
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 48 U
2,50€/U

Arandela antirrobo
Anel antirroubo
Antitheft ring

194.17 - Ø 4,8 cm
Metal
CARTON: 1.800 U
PACK / MINIM: 50 U
0,47€/U

Colgador antirrobo negro
Cabide antirroubo preto
Black antitheft hanger

199.33 - 44,5 x 22 cm
Madera / Madeira / Wood
Negro / Preto / Black
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U
1,70€/U

Perchas Cabides Hangers
Clásicas Clássicos Classical
Grosor / Espessura / Thickness: 12 mm

Económicas
Budget
CARTON / MINIM: 100 U

194.09
42 x 23 cm
Plástico/ Plastic
Negro / Preto / Black
0,70€/U

Pinza pantalones
Pinça-calças
Trouser gripper hanger

165.47 - 25 cm long.
Madera / Madeira / Wood
Natural
PACK: 3 U
CARTON / MINIM: 48 U
1,60€/U

Percha pantalón con pinzas
Cabide com pinça-calças
Hanger with trouser clip

165.48 - 28 cm long.
Madera / Madeira / Wood
Natural
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 48 U
1,80€/U

Superior de luxe

Madera de lotus / Forma redondeada
Barnizado marrón oscuro

Madeira de lotus / Forma arredondada
Castanho envernizado escuro

Lotus wood / Rounded shape
Dark brown varnishing

165.49 - 44,5 x 24,5 cm
Grosor / Espessura / Thickness: 58 mm
CARTON / MINIM: 48 U
4,30€/U

Colgador estándar
Cabide standard
Standard hanger

163.48 - 44,5 x 23 cm
Madera / Madeira / Wood
Natural
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U
1,55€/U

Colgador estándar con pinzas
Cabide standard com pinças
Standard hanger

165.45 - 43,5 x 27 cm
Madera / Madeira / Wood
Natural
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 48 U
2,50€/U

Colgador estándar negro
Cabide standard preto
Black standard hanger

199.34 - 44,5 x 23 cm
Madera / Madeira / Wood
Negro / Preto / Black
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U
1,70€/U

182.52
37 x 21 cm
PP
Blanco / Branco / White
0,52€/U
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Spa
Indumentaria  Indumentária Clothing

Personalización sobre la zapatilla. MINIM 5.000 pares. Precio: igual a zapatilla estándar.
Personalização chinelos. MINIM 5.000 pares. Preço igual ao standard.
Customization on the slippers. MINIM 5.000 pairs. Price: same as for the standard slippers.

Spunbond
28 x 11 cm
PACK: 1 PAR / PAIR
CARTON / MINIM:
250 PAR / PAIR
0,43€/PAR / PAIR

165.37
Negro / Preto / Black

EVA
221.26
28,5 x 11 cm
Blanco / Branco / White
PACK: 1 PAR / PAIR
CARTON / MINIM:
100 PAR / PAIR
0,65€/PAR / PAIR

Personalización / Personalização / Customization

Zapatillas Chinelos Slippers

178.78
Blanco / Rosa
Branco / Rosa
White / Pink
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
12,00€/100 U
Envasado individualmente
Embalado individualmente
Individually wrapped

178.80
Azul / Blue
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
12,00€/100 U
Envasado individualmente
Embalado individualmente
Individually wrapped

Tanga mujer
Tanga mulher
Woman g-string
Spunbond

Calzoncillos hombre
Slip homem
Man g-pants
Spunbond
178.89
Azul / Blue
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U
35,00€/100 U
Envasado individualmente
Embalado individualmente
Individually wrapped

Tanga hombre
Tanga homen
Man g-string
Spunbond
178.84
Azul / Blue
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
18,00€/100 U
Envasado individualmente
Embalado individualmente
Individually wrapped

Kraft
227.03 
28 x 11 cm
Natural
Suela / Sola / Sole: EVA
PACK: 1 PAR / PAIR
CARTON / MINIM:
50 PAR / PAIR
1,80€/PAR / PAIR

165.38
Blanco / Branco / White

Dry tissue
Airlaid
218.33
27 x 12 cm
Blanco / Branco / White 
PACK: 1 PAR / PAIR
CARTON: 500 PAR / PAIR
MINIM: 100 PAR / PAIR
0,70€/PAR / PAIR

Tela esponjosa
Sponge fabric
218.35
29,3 x 11 cm
Blanco / Branco / White
PACK: 1 PAR / PAIR
CARTON / MINIM: 
100 PAR / PAIR
2,70€/PAR / PAIR
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Vasos habitaciones Copos para quartos Glasses for rooms

Termoformado
Thermoformed
Económico / Budget
PET
198.00 - 275 ml
CARTON / MINIM: 1.000 U
163,00€/1.000 U

Inyectado extra
Injectado extra
Extra injected
PS
198.07 - 250 ml
CARTON / MINIM: 500 U
190,00€/1.000 U

220.86 - 240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 + 250 + 18 PE g/m2
159,00€/1.000 U

220.87 - 360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
300 + 250 + 18 PE g/m2
205,00€/1.000 U

Envasados individualmente
Embalados individualmente
Individually wrapped

Doble pared 1 capa + 1 ondulada
Dupla parede 1 capa + 1 ondulada
Double wall 1 layer + 1 rippled
Cartoncillo negro / Cartolina preta / Black cardboard
CARTON / MINIM: 1.000 U

225.69 
13,3 x 17 cm
PELD - Transparente / Clear
CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
26,00€/1.000 U

Bolsas protección de vasos
Sacos proteção de copos
Protective bags for glasses

 218. 44 
9 + 3,5 x 18 cm
Papel cristal / Crystal paper - 40 g/m2
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U
28,00€/1.000 U

Precios en € por millar / Preços em € por mil unidades / Prices in € per thousand

Transp. / Clear - PELD Papel cristal / Crystal paper

MINIM 1 COL 2 COL 1 COL 2 COL

40.000 U 36,00 — 38,00 41,00

120.000 U 29,00 30,00 33,00 35,00

Bolsas protección de vasos
Sacos proteção de copos
Bags for protection of glasses

Kraft: +25,00€/1.000 U sobre el precio tapas blancas / sobre os preços tampas brancas / over white lids price.
Precios en € por millar / Preços em € por mil unidades / Prices in € per thousand

1 COL 2 COL

 cm 20.000 40.000 40.000 80.000

Ø 6,5 78,75 73,50 78,75 73,50

Ø 6,9 84,00 78,75 84,00 78,75

Ø 7,5 89,25 84,00 89,25 84,00

Tapas para vasos cartulina blanca
Tampas para copos cartolina branca
Lids for glasses. White carboard

Personalización / Personalização / Customized

Tapas vaso estándar
Tampas copo standard
Standard glass lids

182.63
Ø 6,5 x 1,5 cm
60,00€/1.000 U

182.64
Ø 6,9 x 1,5 cm
61,00€/1.000 U

158.82
Ø 7,5 x 1,5 cm
69,00€/1.000 U

225.47  
Ø 6,9 x 1,5 cm
85,00€/1.000 U

Cartulina extra estucada
Cartolina extra estucada
Coated extra card
Oro / Or / Gold
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

219.66
Base ABS
CARTON / MINIM: 1 KIT
129,00€/KIT

Bandeja de servicio
Bandeja de serviço
Hospitality tray

Contiene / Contém / Contains:
Hervidor / Eco chaleira / Eco Kettle (0,6 L)
Soporte para folletos / Suporte para brochuras / Leaflet holder (A5)
2 Tazas de café de cerámica / 2 Chávenas de café de cerâmica / 2 Ceramic coffee cups

199.30
48,5 x 36,5 x 5 cm
28,00€/U

199.29
64 x 38 x 5 cm
43,00€/U

Bandejas de lujo
Bandejas de luxo
Luxury trays
Madera con refuerzos de cobre
Madeira com reforço de cobre
Wood with cooper reinforcement
CARTON / MINIM: 4 U

Room Service 
Bandejas bambú
Bamboo trays

P 303

Kraft
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Esponja abrillantadora calzado
Esponja engraxadora calçado
Shoe shine sponge

 218.25 - 5 x 3,9 x 2 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 125 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 6.000 U
19,00€/100 U

Bolsas para ropa Sacos para roupa Laundry service bags

Lustra zapatos Lustra sapatos Shoe shine products

Bayeta lustra zapatos
Lustra sapatos
Shoe shine cloth

 218.31 - 37,5 x 10 cm
Dry tisú / Dry tissue / Airlaid
Blanco / Branco / White
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 60.000 U
83,00€/1.000 U

Toallita lustra zapatos impregnada
Toalhita lustra sapatos impregnada
Impregnated shoe shine wipe

 218.23 - 8 x 6 cm
Papel / Paper
Rojo / Vermelho / Red
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 20.000 U
74,00€/1.000 U

 198.59
8 x 28 cm
Cartón / Cartão / Cardboard
Recto: Rojo / Vermelho / Red
Verso: Verde / Green
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
8,50€/100 U

Carteles no molestar
Aviso não incomodar
Do not disturb signs

Precio: igual a producto estándar.
Ver pedido mínimo personalización.

Preço: idêntico ao produto standard. 
Ver pedido mínimo personalização.

Price: same as for the standard 
product. Refer to minimum order for 
customization. 

Personalización
Personalização
Customization

178.71
30 x 45 cm
Cierre autoadhesivo
Fecho autoadesivo
Self-adhesive closure
PP - Transparente / Clear
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 500 U
140,00€/1.000 U

Bolsas entrega ropa limpia
Sacos entrega roupa limpa
Laundry service bags

Bolsa lavado
Saco lavandaria
Laundry bag

 212.45
32 + 16 x 43 cm
90 g/m2
Kraft
CARTON / MINIM: 250 U
270,00€/1.000 U

Bolsas Sacos Bags
MINIM: 15.000 U
Recargo: 20,00€/1.000 U por color. 60.000 U: Sin recargo.
Acréscimo: 20,00€/1.000 U por cor. 60.000 U: Sem acréscimo.
Supplementary charge: 20,00€/1.000 U per colour.
60.000 U: No supplementary charge

194.07
43 x 62 cm
PELD - Blanco / Branco / White
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 250 U
148,00€/1.000 U

Personalización / Personalização / Customized

ACHTUNG: 
BEWAREN SIE DIESEN BEUTEL 

AUßER REICHWEITE VON KINDERN AUF.

BENUTZUNG DES BEUTELS MIT 
BEIGEFÜGTEM VERSCHLUSSBAND:

1
1) DAS BAND AN DER GESTANZTEN LINIE 
VOM BEUTEL ABTRENNEN.

2
2) DIE WÄSCHE IN DEN BEUTEL HINEINLEGEN.

3
3) DEN BEUTEL AM OBEREN ENDE MIT DEM 
ABGETRENNTEN BAND VERSCHLIEßEN 
DAMIT DIE WÄSCHE NICHT HERAUSFALLEN 
KANN.

Iron

Waschen
Chemische 
Reinigung

Zimmer Nr.
Bügeln 

Dieser Wäschebeutel wird Ihnen zur Verfügung gestellt.
Bitte legen Sie das ausgefüllte Wäscheformular zu Ihrer
Wäsche in den Beutel.
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© www.garciadepou.com
Nº RGSEAA : 39.00942/GE
Cod. 194.07

ATENCIÓN:
MANTENER ESTA BOLSA FUERA

DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS
DE LA

Kraft
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Precio personalización: igual a producto estándar.
Ver pedido mínimo personalización. Los cepillos dentales 
son Made in China y se sirven sin pasta dentífrica. Para 
completarlos sugerimos empleen los sachets 217.05 
fabricados por García de Pou.

Preço e personalização: idêntico ao produto standard.
Ver pedido mínimo personalização. As escovas de dentes 
são feitas na China e são vendidas sem o creme dental. Para 
completá-los, sugerimos as saquetas 217.05, fabricados por 
García de Pou. 

Price for customization: same as for standard product.
Refer to minimum order for customization. The 
toothbrushes are Made in China and are served without 
the toothpaste. To complete the set we suggest you use the 
sachets 217.05 made by García de Pou.

Gorro de ducha (bolsa plástico)
Touca de duche (saco plástico)
Shower cap (plastic bag)
218.17 - 25 cm
Plástico / Plastic
Transparente / Clear
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 200 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 20.000 U
14,00€/100 U

Gorro de ducha (cajita cartulina)
Touca de duche (caixa cartolina)
Shower cap (card box)
218.19 - 25 cm
Plástico / Plastic
Transparente / Clear
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 7.200 U
30,00€/100 U

Kit de viaje caballero 
Kit de viagem cavalheiro
Men’s travel kit
163.84 - 14,5 x 10 cm
PACK: 1 U
CARTON: 100 U
MINIM: 10 U
4,50€/U
3,15€/U

Kit de viaje señora
Kit de viagem senhora
Ladies travel kit
163.85 - 14,5 x 10 cm
PACK: 1 U
CARTON: 100 U
MINIM: 10 U
3,65€/U
2,55€/U

 117.14
Toallita / Serviette / Wipe: 24 x 24 cm
Dry tissue / Airlaid 60 g/m2
Sobrecito / Saqueta / Sachet: 18 x 5 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 15.000 U
198,00€/1.000 U

Elimina la suciedad y limpia la piel
Elimina a sujidade e o suor, e limpa a pele
Removes dirt and cleanses the skin

Toallita desmaquilladora. Enrollada
Toalhita desmaquilhadora. Enrolada
Rolled, make up removing wipes

Costurero
Kit costura
Sewing kit 
218.13 - 4,7 x 7,1 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 200 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 7.200 U
20,50€/100 U

Peine enfundado
Pente embalado
Comb in wrapper
218.11 - 14 x 2,8 x 0,3 cm
PS - Burdeos / Bordeaux / Burgundy 
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 8.000 U
16,00€/100 U

Cepillo dental enfundado
Escova de dentes embalada
Toothbrush in wrapper
218.05 - 15,5 x 1 x 1,5 cm
PS - Burdeos / Bordeaux / Burgundy
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 10.000 U
25,00€/100 U

-30 % -30 %

Personalización / Personalização / Customization

Línea Linha Range
“Touch of charm”
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Gel de ducha
Gel de banho
Shower gel
* 217.01 - PET + PE
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
66,00€/1.000 U

Champú
Champô
Shampoo
* 217.03 - PET + PE
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1000 U
66,00€/1.000 U

Dentífrico
Pasta dentífrica
Toothpaste
* 217.05 - PET + PE
3 ml / 8 x 4,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U
80,00€/1.000 U

Crema de afeitar
Creme de barbear
Shaving cream
* 217.07 - PET + PE
5 ml / 8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
96,00€/1.000 U

Sobrecitos peliculados estándar
Saquetas standard com película
Standard plastic coated individual sachets
Burdeos / Bordeaux / Burgundy

De 1 a 3 colores, 2 caras. Material: burdeos, blanco o 
transparente. Precios en € por millar, en función de la 
cantidad y número de colores.

De 1 a 3 cores, 2 faces. Material: bordeaux, branco ou 
transparente. Preço em € por mil unidades, em função da 
quantidade e do número de cores.

From 1 to 3 colours, 2 sides. Background: burgundy, white 
or transparent. Prices in € per thousand according to the 
quantity and number of colours.

1 COL 2 COL 3 COL

10.000 20.000 40.000 80.000 20.000 40.000 80.000 40.000 80.000 160.000

217.01 92,00 83,00 78,00 75,00 88,00 82,00 76,00 84,00 78,00 74,00

217.03 92,00 83,00 78,00 75,00 88,00 82,00 76,00 84,00 78,00 74,00

217.05 99,00 91,00 86,00 83,00 96,00 90,00 84,00 92,00 86,00 82,00

217.07 114,00 106,00 101,00 98,00 111,00 105,00 99,00 107,00 101,00 97,00

Personalización / Personalização / Customization

Botellines de gel y champú
Frascos de gel e champô
Shower gel and shampoo bottles

Gel de baño
Gel banho
Shower gel
217.35
35 ml / 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
25 CARTON
320,00€/1.000 U

Champú
Champô
Shampoo
217.37
35 ml / 8 cm
PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 300 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
25 CARTON
310,00€/1.000 U

Rectangular Retangular
217.11
9 g / 5,3 x 3 cm
Burdeos / Bordeaux / Burgundy
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
98,00€/1.000 U

Redondo Round
217.13
20 g / Ø 4,5 x 1,5 cm
Blanco / Branco / White
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
189,00€/1.000 U

Jaboncitos
Sabonetes
Small soap bars

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores.
Preços em € por mil unidades em função da quantidade e do número de cores.
Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours.

1 COL 2 COL

MINIM 20.000 40.000 80.000 20.000 40.000 80.000

217.11 20.000 U 116,60 111,30 108,10 119,80 112,35 108,10

217.13 10.000 U 196,10 169,60 155,80 201,40 174,90 155,80

Personalización / Personalização / Customization
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Personalización: igual precio estándar.
Ver pedido mínimo personalización. Los cepillos dentales son Made 
in China y se sirven sin pasta dentífrica. Para completarlos sugerimos 
empleen los sachets 140.22 fabricados por García de Pou.

Personalização: preço idêntico ao do standard.
Ver pedido mínimo personalização. As escovas de dentes são feitas 
na China e são vendidas sem a pasta de dentes. Para completá-las, 
sugerimos as saquetas 140.22 de fabricação própria.

Customization: Same price as for standard.
Refer to the minimum order for customization. The toothbrushes are 
Made in China and are supplied without the toothpaste. To complete 
the set we suggest you use the sachets 140.22 made by Garcia de Pou.

Costurero
Kit costura
Sewing kit
218.56
6 x 6,5 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 
9.000 U
18,90€/100 U

Gorro ducha
Touca duche
Shower cap
218.57
8 x 7,5 x 2,5 cm
Plástico / Plastic
Transparente / Clear
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 
8.000 U
29,50€/100 U

Jaboncito
Sabonete
Soap bar
218.53
30 g / 6 x 4 cm
Blanco / Branco / White
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 
12.000 U
39,00€/100 U

Peine
Pente
Comb
218.55
13,3 x 2,7 x 0,3 cm
PS - Blanco / Branco / White
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 
8.000 U
28,00€/100 U

Cepillo dental
Escova de dentes
Toothbrush
218.54
15,5 x 1 x 1,5 cm
PS - Blanco / Branco / White
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 
8.000 U
41,00€/100 U

Sobrecito gel
Saqueta gel
Gel sachet

 218.63
10 ml / 10 x 5 cm
Kraft - Marrón / Castanho / Brown
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
30.000 U
71,00€/1.000 U

Sobrecito champú
Saqueta champô
Shampoo sachet

 218.64
10 ml / 10 x 5 cm
Kraft - Marrón / Castanho / Brown
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
30.000 U
71,00€/1.000 U

Sobrecito dentífrico
Saqueta creme dental
Toothpaste sachet

 140.22
3 ml / 8 x 4,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 
30.000 U
76,00€/1.000 U

Gel de baño
Gel de banho
Bath gel
218.62
30 ml / 6,5 cm
Amarillo / Amarelo / Yellow
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 
12.000 U
563,00€/1.000 U

Champú
Champô
Shampoo
218.61
30 ml / 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 
12.000 U
540,00€/1.000 U

Vanity set
218.60
7,8 x 5,5 x 0,4 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 
8.000 U
45,00€/100 U

Esponja calzado
Esponja calçado
Shoe shine sponge
218.68
3,8 x 2,1 x 5 cm
Negro / Preta / Black
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 
8.000 U
31,00€/100 U

Línea Linha Range
“Touch of charm”

Crema de afeitar
Creme de barbear
Shaving cream

 219.39
5 ml / 8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 
30.000 U
95,00€/1.000 U
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Jaboncito redondo 
Sabonete redondo 
Round soap
219.60
Blanco / Branco / White 
20 g / Ø 5,2 x 1 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U 
188,00€/1.000 U

Gel ducha
Gel de banho
Shower gel
* 219.54
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 
30.000 U
73,00€/1.000 U

Champú
Champô
Shampoo
* 219.55
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 
30.000 U
73,00€/1.000 U

Crema de afeitar
Creme de barbear
Shaving cream
* 219.56
5 ml / 8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 
30.000 U
95,00€/1.000 U

Dentífrico
Dentífrico
Toothpaste
* 219.57
3 ml / 8 x 4,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 
30.000 U
79,00€/1.000 U

Ingredients: SODIUM 
PALMATE,

 
SODIUM

 
PALM
 

KERNELATE,AQUA,
 

PARFUM,
 

STARCH,
 

GLYCERIN,  TITANIUM DIOXIDE,  DI  SODIUM EDTA,  CITRIC ACID,  BUTY
LA

TE
D

 HY
DR

OX
YT

OL
UE

NE
,

 SO
DIU

M
 CH

LO
RIDE  -  Autorización  cosmética  4215CS  -

JABONCITO REDONDO - SAVONNETTE RONDE  
ROUND SOAP

NO INGERIR.  EVITAR CONTACTO CON LOS OJOS.
NE PAS INGÉRER. ÉVITER LE CONTACT AVEC LES YEUX.

DO NOT INGEST. AVOID CONTACT WITH EYES.
Garcia de Pou, S.A.

E-17772 Ordis
Made in India - 20 g.

CASH
& CARRY

Línea Linha Range
“Allure”
PET + PE - Negro / Preto / Black

Esponja calzado
Esponja calçado
Shoe shine sponge
178.98
Esponja / Sponge
Negro / Preto / Black
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U
24,00€/100 U

Gorro de ducha
Touca duche
Shower cap
178.95
Plástico / Plastic
Transparente / Transparent
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 250 U
21,00€/100 U

Set dental
Dental set
179.03
PP
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U
108,00€/100 U

Costurero
Kit costura
Sewing kit
178.96
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 250 U 
21,00€/100 U

Vanity set
178.97
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 250 U
33,00€/100 U

Línea Linha Range
“New Amenities”
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Jaboncito redondo
Sabonete redondo
Round soap
178.92
20 g / Ø 5,2 x 1 cm
Papel plisado
Folded paper
Blanco / Branco / White
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
208,00€/1.000 U

Línea Linha Range
“Aloe vera”

Sobrecito gel
Saqueta gel
Gel sachet
* 178.93 - PET + PE
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
77,00€/1.000 U

Sobrecito champú
Saqueta champô
Shampoo sachet
* 178.94 - PET + PE
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
77,00€/1.000 U

Gel ducha
Gel de banho
Shower gel
* 219.58 - PET + PE
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U 
CARTON / MINIM: 1.000 U
74,00€/1.000 U

Champú
Champô
Shampoo
* 219.59 - PET + PE
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
74,00€/1.000 U

CASH
& CARRY

Línea Linha Range
“Azur”

Jaboncito redondo
Sabonete redondo
Round soap
219.61
20 g / Ø 5,2 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
188,00€/1.000 U

ALOE
VERA

Gel de baño
Gel banho
Shower gel
218.75
40 ml / 11,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
25 CARTON
315,00€/1.000 U

Champú
Champô
Shampoo
218.76
40 ml / 11,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
25 CARTON
303,00€/1.000 U

Gel de baño
Gel banho
Shower gel
218.69
30 ml / 5,2 cm
PACK: 15 U
CARTON / MINIM: 300 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
25 CARTON
360,00€/1.000 U

Champú
Champô
Shampoo
218.70
30 ml / 5,2 cm
PACK: 15 U
CARTON / MINIM: 300 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
25 CARTON
355,00€/1.000 U

Línea Linha Range
“Natural”

39
8

G
D

P



Champú
Champô
Shampoo
* 218.83 - PET + PE
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
74,00€/1.000 U

Dentífrico
Pasta dentífrica
Toothpaste
* 218.84 - PET + PE
2 g / 4,5 x 8 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 
500 U
78,00€/1.000 U

Gel ducha
Gel de banho
Shower gel
* 218.82 - PET + PE
10 ml / 10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
74,00€/1.000 U

Línea Linha Range
“Therapy”

Gel de baño
Gel banho
Shower gel
218.71
57 ml / 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
25 CARTON
395,00€/1.000 U

Champú
Champô
Shampoo
218.72
57 ml / 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
MINIM PERS. / CUSTOM:
25 CARTON
381,00€/1.000 U

Manos Mãos Hands
143.19
50 x 100 cm
500 g/m2
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 48 U
6,10€/U

Baño Banho Shower
143.20
70 x 140 cm
500 g/m2
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U
18,50€/U

Alfombrilla Tapete Mat
143.21
50 x 70 cm
750 g/m2
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 16 U
9,20€/U

Toallas de baño blancas
Toalhas de banho brancas
White bath towels
100% Algodón / Algodão / Cotton
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Blue sea
218.79
Glicerina / Glycerine
20 g / 4 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
235,00€/1.000 U

Green
145.55

Flow pack
178.91
9 g / 5,3 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
88,00€/1.000 U

Jaboncitos
Sabonetes
Small soap bars

Precios en € por millar, en función de la cantidad y número de colores.
Preços em € por mil unidades em função da quantidade e do número de cores.
Prices in € per thousand, according to the quantity and number of colours.

1 COL 2 COL

MINIM 20.000 40.000 80.000 20.000 40.000 80.000

178.91 20.000 U 108,10 102,80 99,65 111,30 103,90 99,65

219.63 20.000 U 142,10 136,80 133,65 145,30 137,90 133,65

Personalización / Personalização / Customization

219.63
9 g / 5,3 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
122,00€/1.000 U

CASH
& CARRY

160.71 - 400 ml
8,5 x 8,5 x 25 cm
1 salida / saída / outlet
ABS - Blanco / Branco / White
CARTON: 48 U
8,50€/U

165.41 - 400 ml
6,5 x 9 x 19,2 cm
1 salida / saída / outlet
ABS- Plateado / Prateado / Silver
CARTON: 80 U
23,00€/U

160.72 - 2 x 400 ml
13,7 x 8 x 25 cm
2 salidas / saídas / outlets
ABS - Blanco / Branco / White
CARTON: 36 U
14,00€/U

165.42 - 2 x 400 ml
13,5 x 9 x 19,2 cm
2 salidas / saídas / outlets
ABS - Plateado / Prateado / Silver
CARTON: 40 U
38,00€/U

116.28 - 2 x 400 ml
13 x 6,5 x 20 cm
2 salidas / saídas / outlets
Inox / Stainless steel
CARTON: 12 U
40,00€/U

Dispensadores de gel y champú
Dispensadores de gel e champô
Gel and shampoo dispensers
PACK / MINIM: 1 U

Dispensadores de jabón
Dispensador de sabão
Soap dispensers
ABS

219.64
Negro / Preto / Black
500 ml
9,5 x 18 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U
7,50€/U

219.65
Blanco / Branco / White
500 ml
10 x 16 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U
7,50€/U
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Mini palets
Mini paletes
Mini pallets

P 307

Rectangular Retangular
156.58
20,5 x 15 x 3 cm
Madera / Madeira / Wood
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
7,00€/U

230.17
18 x 14 x 5 cm
PP - Natural
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 1 U
4,15€/U

198.68
23 x 11,5 cm
Plástico / Plastic
Blanco / Branco / White
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 10 U
2,35€/U

Bandejas
Trays for amenities

32 x 21,2 x 1,9 cm
ABS
165.39 - Transparente / Clear
165.40 - Negro / Preto / Black
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U
5,00€/U

206.93
17 x 13 x 5 cm
PP - Oval / Ovale
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U
27,00€/12 U

198.83
24 x 6,8 x 3,7 cm
Metacrilato transparente
Clear metacrylate
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U
10,80€/U

Rectangular Retangular  

Cesta símil mimbre Cesto similar a vime Basket imitation wicker

218.77 - 18,5 cm
PS - Transparente / Clear
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 10.000 U
19,50€/100 U

218.78 - 15,5 x 1 x 1,5 cm
PS - Negro / Preta / Black
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 10.000 U
19,50€/100 U

Productos de acogida
Produtos de hospedagem
Toiletries accessories

Calzador
Calçadeira
Shoe horn
219.62 - 14 cm
PP - Transparent / Clear
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U
MINIM PERS. / CUSTOM: 7.200 U
18,50€/100 U

3 bastoncitos de madera + algodón
3 cotonetes de madeira + algodão
3 cotton buds. Wood + cotton
225.35 - 7 cm 
Madera / Madeira / Wood
CARTON: 8.000 SACHET
PACK / MINIM: 1.000 SACHET
52,00€/1.000 SACHET

Sachet maquinilla + crema
Embalagem aparelho + creme
Razor sachet + cream
218.52 - 14 x 5,5 x 1,5 cm
Transparente / Clear
CARTON: 600 U
42,00€/100 U

Maquinillas de afeitar
Aparelho de barbear
Razors
PEHD
Doble hoja / Lâmina dupla / Twin blade
PACK / MINIM: 100 U

Maquinilla en funda individual
Aparelho embalagem individual
Individually wrapped razor
198.20 - 10 cm
Transparente / Clear
CARTON: 1.000 U
23,00€/100 U

Maquinilla a granel
Aparelho a granel
Razor in bulk
198.21 - 10 cm
Azul / Blue
CARTON: 1.000 U
18,00€/100 U

Cepillo dental enfundado
Escova de dentes embalada
Toothbrush in wrapper  

Precio personalización: igual a producto estándar.
Ver pedido mínimo personalización. Los cepillos dentales 
son Made in China y se sirven sin pasta dentífrica. Para 
completarlos sugerimos empleen los sachets 217.05 
fabricados por García de Pou.

Preço e personalização: idêntico ao produto standard.
Ver pedido mínimo personalização. As escovas de dentes 
são feitas na China e são vendidas sem o creme dental. Para 
completá-los, sugerimos as saquetas 217.05, fabricados por 
García de Pou. 

Price for customization: same as for standard product.
Refer to minimum order for customization. The 
toothbrushes are Made in China and are served without 
the toothpaste. To complete the set we suggest you use the 
sachets 217.05 made by García de Pou.

Personalización / Personalização / Customization
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Índice Español 

A

Abrelatas universal  352

Accesorios para baño  389

Aceiteras  318-343

Adornos helados  124-125

Agitadores  122

Agitadores de café  86

Alfombras  382

Aligator (pinzas)  272

Aluminio comercial  175

Alzadores 302-307-309

American menús  278

American style 197 a 203

Armario llaves  389

Aros enrejados  345

Atriles sobremesa  268

B

Baberos  23

Bag in box  121

Bagel scoop 249

Balanzas  346

Bambú  80 a 83 / 88-89

Banda bocadillos 185

Bandeja camarero  288-293

Bandeja de servicio 392

Bandeja madalenas  230

Bandeja para cuentas  317

Bandeja para hot dogs 186

Bandeja porta-copas 159

Bandejas catering R-PET 159

Bandejas para menús 160

Bandejas "self-service"  226-256

Bandejas “Traiteur”  158-159

Bandejas antideslizantes  288-293

Bandejas bambú  303-305

Bandejas cartón plastificadas 256

Bandejas comida para llevar  143-158-161

Bandejas comidas para termoselladora  166-167

Bandejas fast food  293

Bandejas inox 317

Bandejas lujo PET 160

Bandejas melamina 323

Bandejas para cúpulas policarbonato  295

Bandejas para marisco  164

Bandejas para microondas  161-162

Bandejas para productos acogida  401

Bandejas para Room service  392

Bandejas pastelería  225

Bandejas porcelana 327-331

Bandejas transporte  255

Baratijas  263

Barcos mariscos  164

Barquillas Bionic 144-145

Barquillas cartoncillo antigrasas  250-251

Barquillas Deli 221

Barquillas hojuela  76-77

Barquillas kraft con tapas PET  243

Barquillas madera  75 a 77

Barquillas pastelería 221

Barquillas termosellables 167

Barreras retráctiles pared  282

Bases porta-pizarras  273

Bases rígidas porta blocs comanda  266

Baskets toallas secamanos 371

Bastón periódicos  281

Bastoncitos de algodón 401

Bata visitador  363

Batería de cocina  341

Batidora  289

Batidores  343

Bayetas (wipes)  367

Bayetas desinfectantes cocina  367

Bengalas  125

Blisters macarons  229

Blocs comandas / notas  266-267

Blondas caladas  217 a 219

Bol PC 291

Bol refrescador cava  288

Bola para té  287

Boles de bambú  303

Boles melamina  322 a 325

Boles para sopa PSE 151

Boles porcelana  326-328 a 331

Boles PP + tapas 164

Bolsa reutilizable 214

Bolsas "Grill & Go" 186

Bolsas “Tuff Gards“  178

Bolsas abiertas 2 lados 195

Bolsas almacenar / transportar alimentos  178

Bolsas aluminio + papel  183

Bolsas autocierre PELD  177

Bolsas camiseta  178

Bolsas celofán  216

Bolsas cocción vacío  179

Bolsas con ventana  182-184-185-187 a 190-192

Bolsas cruasán  180

Bolsas cubiertos  128 a 130 / 134-135

Bolsas basura 379

Bolsas diversos usos PEHD  178

Bolsas entrega ropa limpia  393

Bolsas envasar vacío  179

Bolsas frutas  182

Bolsas hamburguesas / perritos calientes  186

Bolsas higiénicas  376

Bolsas lavado ropa  393

Bolsas mareo  376

Bolsas pan y baguette  181-182

Bolsas para cubiertos + servilleta  60-61

Bolsas para pollos y congelados  206

Bolsas para transporte de pizzas  259-260-346

Bolsas patatas fritas  194

Bolsas porta botellas  207

Bolsas protección vasos  392

Bolsas PP 216

Bolsas SOS  204-205-207 a 213

Bolsas SOS transporte cajas pizza  259

Bolsas sándwiches  184-185

Bolsas transporte comidas para llevar 346

Bolsas y maletas transporte pizza  346

Bombas para condimentos  343

Botellas cristal  349

Botellines gel y champú  395-396-398-399

Botes cristal  348

Botiquines (armarios)  377

Brazaletes no transferibles  269

Brochetas madera  90

Burbipack  176

Buzón  389

C

Caballetes & pizarras  280-281

Caballetes sobremesa  270

Caddy 319

Caja caudales y bandeja monedas  270-389

Caja pasta  260

Caja presentación condimentos 319

Cajas "Traiteur"  158-159

Cajas americanas cartón  246-247

Cajas bombones  229

Cajas botellas y lotes  214

Cajas cartón ondulado  176

Cajas comida "gigantes"  239

Cajas comidas para llevar  254-255

Cajas comidas para llevar “Bionic”  146

Cajas con ventana 243-252-253

Cajas menú infantil 261

Cajas multiusos  359

Cajas para bufet 304

Cajas para envios postales  176

Cajas para helados  123

Cajas para pizza  258 a 260

Cajas pastelería  227 a 229-253

Cajas portables 304

Cajas sobremesa  319

Cajas transporte  158-159

Cajetillas para patatas fritas  240

Calentadores infrarrojos y accesorios  346

Calzador  401

Calzoncillos Spa  391

Cápsulas "Petits Fours"  220-221

Cargas parafina  336

Carretilla portamaletas 383

Carretilla transporte racks  357

Carro de platos 358

Carro hielo  355

Carro lavandería  383

Carro transporte  383

Carros bandejeros  359

Carros para equipaje  383

Carros servicio 384

Carros servicio comedor  337

Carros servicio habitaciones  337-385

Cartelera angular  380

Carteleras para columnas  382-383

Carteles “No molestar”  393

Cartón ondulado en rollo 176

Cartonaje pastelería  222 a 229

Casquetes decoración pastelería  351

Celulosa industrial  368

Ceniceros aluminio  171

Ceniceros bakelite  291

Ceniceros exterior  383

Ceniceros porcelana  331

Centrifugador manual verdura  343

Cepillo barrer  380

Cepillos dentales  394-396-401

Cepillos lavar vasos  288-381

Cepillos parrilas y hornos 381

Cesta cítricos  289

Cesta cubiertos  321

Cestas con cúpula  297

Cestas de plástico “American Style”  203

Cestas para condimentos  318

Cestas para pan  317

Cestas polipropileno  297

Cestas presentación  202-203

Cestas símil mimbre  320-321

"Chafing Dish"  297
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Champañera  287-288

"Chicago lava stone"  333

Cierres metálicos bolsas  177

Cinta adhesiva  176

Clasificador para fritas  194

Claustra  283

Clips metálicos 279

Cocottes  340

Cofres para comidas  161

Colador  341-343

Colectores gigantes  378

Collarín botella  289

Columnas móviles con cinta retráctil  282

Columnas móviles con cordón  283

Combustibles gelificados  297-336

Conchas para hamburguesas / comidas Bionic 146

Conchas para hamburguesas / Hot dogs 239-251

Condiment Kangaroo  241

Conjunto visitador  363

Cono madera  197

Conos alambre  202

Conos crêpes  256

Conos para helados  123

Conos porcelana  331

Contenedor apilable masa pizza  345

Contenedor y dispensador de bebidas  355

Contenedores alimentarios  354-355-358

Contenedores isotérmicos  355

Contenedores lacados aluminio  174

Contenedores para residuos 378

Copas helado policarbonato  316

Copas policarbonato  314-315

Copas PS inyectado 118

Cordón separador  283

Corta fritas  352

Corta tomates  352

Cortador de pizza 344

Cortadores pastelería  351

Costurero  394-396-397

Cuadernos para colorear  263

Cuadrados pastelería  222

Cubetas Gastronorm acero inox 18/8 353

Cubetas Gastronorm melamina  298

Cubetas Gastronorm policarbonato  353

Cubi drap  286

Cubiertas blocs comandas 266

Cubiertos acero inox desechables  131

Cubiertos bambú  85-87

Cubiertos económicos P.S.  128

Cubiertos inox  333 a 335

Cubiertos lujo P.S.  129 a 131

Cubiertos madera  84 a 86

Cubiertos PLA / CPLA 134-135

Cubiteras  287-288

Cubo para pollos y similares 235

Cubos a pedal  377-389

Cubrezapatos  363

Cucharas “Scoop” helados  292

Cucharas de servicio / cocina  294

Cucharas melamina  325

Cucharillas helados  123

Cucharrillas helados CPLA 135

Cucharón  343

Cuchillo carne inox  317

Cuchillo pizza  345

Cuchillos bar 287

Cuchillos y accesorios  342

Cucuruchos hojuela pino 79

Cucuruchos para fritos  241-251

Cuenco 319

“Cup carrier”  255

Cúpulas para platos  317

Cúpulas policarbonato  295-296

D

Decoración gigante vidrio  317

Delantales  363-365

Delantales con peto  365

Descapsulador  287-288

Descorchador  289

Detectores de billetes  270

Devanador film estirable 176

Devanador papel regalo / pastelería  215

Dim-Sum 83

Discos pastelería 222-224-225

Dispensador cinta adhesiva  176

Dispensador cucharillas helados  123

Dispensador ovillo hilo  176

Dispensador papel higiénico doméstico  375

Dispensador precinto pack  176

Dispensador tú y yo  48

Dispensadores aluminio / film  175

Dispensadores bebidas  348

Dispensadores bolsas higiénicas  376

Dispensadores café  292

Dispensadores condimentos  290

Dispensadores desayunos  296

Dispensadores etiquetas  271

Dispensadores guantes  364

Dispensadores jabón 369

Dispensadores jarabes  290

Dispensadores matatrapos  368

Dispensadores pañuelos faciales  375

Dispensadores papel higiénico industrial  372

Dispensadores papel higiénico intercalado  373

Dispensadores papel protector W.C.  376

Dispensadores papel secamanos  370

Dispensadores red cabello  363

Dispensadores servilletas  15

Dispensadores toallas secamanos  371

Dispensadores vasos  117

"Doddy bag" 178

Dosificadores bebidas  290

Drip-Mats  108

E

Embudo  343

Ensaladeras Bionic 139

Ensaladeras PLA 133

Ensaladeras cartón 237

Ensaladeras y recipientes PET 163

Entretenimientos para niños  262-263

Envase para pizza Bionic 145

Envases comida oriental  244

Envases con orejas de cierre  245

Envases de foam  151

Envases de madera  75 a 77

Envases hoja vegetal  78

Envases para microondas  162

Envases para sándwiches  163

Envases pollos asados  162-172

Envoltorios hamburguesas  183-196

Envoltorios recipientes presentación  183-197

Envueltas engarzadas papel antigrasas  196-197

Escobas  380

Escobilla W.C.  375

Espátulas  343

Espátulas para pizza  344

Espejo baño  389

Espejos acrílicos  310

Espolvoreadores  345

Esponja calzado  393-396-397

Esponjas limpieza  381

Espumadera  343

Estanterías  356

Estanterías bar  288

Estera sushi 82

Esteras antifatiga  358

Esterilizador cuchillos 342

Estropajo  381

Estuches bombones / macarons 229

Estuches cubiertos  130

Estuches macarons 229

Etiquetas adhesivas  193-232-233-271

Etiquetas para marcar precios  270

Etiquetas pizarra autoadhesivas  275

Eurodetector billetes falsos  270

Expositores acrílicos  310

Expositores espejos acrílicos  310

Expositores magdalenas  311

Expositores para bufet  309

Expositores para pasteles  311

Exprimidores cítricos  287-289

Exterminadores insectos  383

F

Faldones / Skirtings  31

Fibra abrasiva 381

Ficha técnica materiales  11

Film alimentario 175

Film estirable manual  176

Film OPP  216

Film para termosellar 166-167

Fondue  340

Food markers 91

Frascos  103

Fuente mariscos  317

Fuentes estrellas mágicas  125

Funda roller bocadillo 249

Fundas aislantes vasos 117

Fundas carros  177

Fundas porta menús 279

G

Garrafas granizados  354

Gel higienizante  369

Gorro ducha  394-396-397

Gorros cocinero  362

Grab N’Go  153

Grandes recipientes cartón  257

Guantes de un solo uso  364

Guantes protección cocina  365

H

Hierro fundido esmaltado  340-341

Hilo carnicero  176

Hojas crêpes 256

Hojas pergamino antigrasas  259
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I

Identificación y archivo muestras alimentos  347

Identificadores de sobremesa  277

Indumentaria un solo uso  362-363-391

Innovative food packaging solutions  187 a 193

J

Jabón lavamanos  369

Jaboncitos  395 a 398 -400

Jamonero  289

Jarras  292-348-349

Jarras con mediciones  291

Jarras SAN  291

K

Kits de viaje 394

L

Ladrillo limpieza grill 381

Lámparas sobremesa  336

Lápices colores  263

Lechera 292-329

Limpieza parrillas y hornos  381

Llaveros  389

Loza  332

Lustra zapatos  393

M

Maletas comidas para llevar  254

Malla elástica  176

Mandiles  366

Mandolina  352

Mangas pasteleras  351

Manguitos  363

Manoplas 365

Manteles “Like-Linen”  53-55-57-58

Manteles “Spunbond”  63-65

Manteles celulosa  32-33

Manteles cortados y plegados celulosa  33

Manteles cortados y plegados ecológicos 39

Manteles cortados y plegados "Dry Tissue"  51

Manteles cortados y plegados "Like-Linen"  56-58

Manteles cortados y plegados "Spunbond"  64

Manteles línea ecológica  39

Manteles rollo celulosa  30

Manteles rollo "Dry Tissue"  50

Mantelines "Dry cotton"  46-47

Mantelines "Like-Linen"  55-57-58

Mantelines “Spunbond”  62-65

Mantelines algodón 67

Mantelines bambú  83

Mantelines de uso prolongado  68

Mantelines flexo  24 a 27 

Mantelines kraft verjurado  31

Mantelines línea ecológica  36 a 38

Mantelines offset  28 a 30

Mantelines papel para bandejas 293

Mantelines para colorear  262

Máquina de vacío  179

Máquina enfundadora paraguas  383

Máquinas etiquetadoras  271

Máquinas limpiazapatos  382

Máquinas termoselladoras  166-167

Maquinillas afeitar  401

Marmita sopa baño maría  292

Mascarillas  363

Melamina  322 a 325

Mesas cambia pañales  374

Mesas restaurante plegables  337

Mesas trabajo  359

Mesitas para pizza  259

Mini barril 319

Mini cartonaje 221

Mini palas tapas 82

Mini palets presentación  307

Mini pizarras  274 a 275

Mini recipientes presentación  200-201

Moldes de cocción  230

Moldes plum cake  230

Moldes silicona  350

Molinillos pimienta madera  318

Monda y corta manzanas  352

Mopa  380

Mueble vestuario  337

Muebles cubiertos y vajilla  337

Muffin  220-221

N

Números sobremesa 268

O

Ollas 341

Organizadores 303

Ovales hamburguesas 176

P

Pajitas papel 104 a 106

Pajitas PP  107

Palas  380

Palas hielo  288

Palas para Fast Food  248-249

Palas para patatas fritas  194

Palas para pizza  344

Paleta pastelería  294

Palilleros  318

Palillos chinos  87

Palillos madera  90

Palos para polos 123

Pancartas bocadillos 281

Paneras  302

Paños cocina  366

Pañuelos de bolsillo  375

Pañuelos faciales  375

Papel antigrasas  215

Papel cocina doméstico  366

Papel cubrecamillas  374

Papel de envolver  215

Papel de horno siliconado 231

Papel de manila  215

Papel fotocopiadora  270

Papel higiénico doméstico  373

Papel higiénico industrial  372

Papel higiénico intercalado  373

Papel higiénico semi-industrial  373

Papel kraft verjurado  176

Papelera de cartón  377

Papeleras + cenicero  382

Papeleras con pedal  377-378-382

Papeleras habitaciones  388

Papeleras plástico  377

Papelinas de punta  198

Paragüero  382

Pastelería. Cartón 2 caras 222 a 224

Pastelería. Platos y bandejas  225

Peines  394-396

Peras salsas  291

Perchas  390

Perforador pizza  345

Personalización manteles 66

Picador de carne manual  352

Picahielos 287

Picks bambú  88-89

Picks banderas  91

Picks crustáceos  317

Picks plástico  91

Pie cubitera  288

Piedras para cocción 333

Pinceles de cocina  350

Pincha papeles  267

Pinzas para helados 292

Pinzas porta pizarras  272-273

Pinzas servicio 294

Pinzas sujeta manteles  69

Pipetas 99

Pizarra etiqueta  275

Pizarras en ángulo  280

Pizarras murales  281

Pizarras para exteriores  280

Pizarras sobremesa  277

Placa pastelera  351

Placas grill 341

Placas identificación (badges)  269

Placas melamina  299

Placas reservado  269

Placas señalización  269

Planchas despiece madera  343

Planchas para pan  302

Platillo propinas  267

Platos Sushi / OPS  164

Platos / bandejas "Bionic"  140 a 143

Platos campestres 341

Platos cartón  148-149

Platos foam  150

Platos madera  74 

Platos melamina  322 a 325

Platos pizza  259-345

Platos porcelana  326 a 331

Platos y bandejas blonda  226

Polietileno en tubo  177

Porta canutillos  289

Porta cubiertos / infusiones  302

Porta etiquetas sobremesa  268

Porta folletos  277

Porta maletas 383

Porta mantelines  69

Porta menús 277-279

Porta menús giratorios  277

Porta menús luminosos  281

Porta peras salsas 319

Porta servilletas bambú  302

Portavasos y tapas  302

Portacopas sujeta plato  118

Portavasos "Cup Carrier"  117-255

Posavasos 108-109

Pour master  290

Precinto pack  176

Precinto W.C. banda  375

Prensa café o té 292
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Prensa escurridora  380

“Presenta Bowls”  165

Presentación de acero galvanizado 308

Presentación de cuentas  267

Presentación en bambú  302 a 306

Presentación en madera  306-307

Presentación en madera de acacia  300

Presentación en pizarra  301

Presentadores acrílicos  310

Productos acogida  394 a 401

Productos acogida envase reciclado  396

Protección en el trabajo  365

Protectores W.C.  376

Puente mariscos  306

Pulverizador  380 

R

Rack condimentos 318

Rack cuchillos 343

Rack para pizzas  345

Racks copas  316

Racks deslizantes pedidos  267

Racks lavavajillas  357

Racks para suelos  356

Ramequines inox  202

Ramequines melamina  324-325

Rascador grill  381

Raspador  343

Recipientes aluminio  168 a 174

Recipientes aperitivos 89 a 82 / 92 a 103

Recipientes bambú 80

Recipientes cristal  348

Recipientes inviolables  154

Recipientes melamina 325

Recipientes octogonales  161

Recipientes OPS  152

Recipientes palomitas  257

Recipientes para tartas  228-229

Recipientes para tortillas  325

Recipientes PET  228

Recipientes pollos y similares  235

Recipientes porcelana  328 a 331

Recipientes SAN  291

Recipientes termosellar 166-167

Recogemigas inox  317

Red cabello  363

Rejilla posavasos  381

Rejilla WC  375

Reposa maletas  389

Rodillo amasar  351

Rollo cartón ondulado  176

Rollos para envasar al vacío  179

Rollos térmicos registradora / tarjeta crédito  270

Room service trolley 337

Rotulador billetes falsos  270

Rotuladores  276

S

Sacacorchos  288 a 289

Saco polipropileno reutilizable  214

Sacos para basura  379

Saleros  318

Salseras inox  317

Salvauñas  381

Sartenes  340-341

Secadores cabello  374

Secadores manos aire caliente  374

Secamanos en bobinas  370

Sellador eléctrico  177

Selladora bolsas  177

Servilletas "Dry cotton"  45-47

Servilletas "Dry Tissue"  41 a 44

Servilletas "Quattro 4" 22

Servilletas “Like-Linen”  53-54-57-58

Servilletas algodón 67

Servilletas canguro  44-45-54-58

Servilletas celulosa  15 a 17

Servilletas Double Point®  18 a 21 / 24 a 25

Servilletas fibra bambú 59

Servilletas línea ecológica  35-37-38

Servilletas Master Servis  15

Servilletas Mini Servis  15

Servilleteros  69

Set dental  397

Sifón montador de nata  351

Sillas para niños  337

Sillas plegables  337

Silos para estantería  358

Sobrecitos gel, dentífrico…  395 a 399

Soporte bandejas  293

Soporte mesa para champañera  288

Soporte para bolsas basura compostables  379

Soporte para firma 267

Soporte para vasitos 159

Soportes para comida 202

Soportes para cubetas Gastronorm  298

Soportes para mini pizarras 273

Spray fijador  279

Stands para conos  79-241

Stick para algodón de azúcar  86

Stick para manzana  86

Stop Tac (toallita) 127

Sushi box 145-164

T

Tablas bambú  305

Tablas de mármol 300

Tablas para cortar  287-342

Tablas porta menús 279

Taburete baño  389

Tangas Spa  391

Tapas vasos habitaciones  392

Tapas y aperitivos  92 a 102

Tapones  289

Tarrinas diversos usos  235

Tarrinas doble pared  236

Tarrinas helados  234

Tarrinas inyectadas PP  155

Tarrinas PET  155

Tarrinas papel plisado  157

Tarrinas para sopas y helados 236

Tarrinas pequeñas PP  156

Tarrinas y boles foam  151

Tarros para almacenar  348 a 350

Tazas café melamina  325

Tazas café PS 120

Tazas café porcelana  331

Tela cocción  350

Temporizador  347

Tenedores angulas  84

Termómetros  347

Termos  292

Teteras 292-329

“Tex-Mex” nachos  161

Tickets guardarropa 269

Tijera aves 343

Timbre recepción  389

Tiras salvatartas  226

Toallas baño  399

Toallas secamanos  371

Toallas secamanos Flushables  371

Toallitas desmaquilladoras enrolladas  394

Toallitas enrolladas Flushables  126

Toallitas refrescantes  127

Toallitas refrescantes Flushables  127

Tocados ajustables  362

Transporte comidas para llevar  346

Triángulo caramelos  216

Trituradoras hielo  289

Trolley lavandería  383

Tú y Yo "Dry cotton"  46-47

Tú y Yo "Dry tissue"  48-49

Tú y Yo “Like-Linen”  53-55-56-58

Tú y Yo Spunbond  63 a 65

Tulipas SAN  291

U

Utensilios barman  286-287

Utensilios cocina  303-343

Utensilios limpieza  380-381

Utensilios pizza  344-345

Utensilios servicio / bufet 294

V

Vajilla "Bionic"  136 a 147 

Vajilla "Bionic" diseño japonés  147

Vajilla de madera 74

Vajilla de melamina 322 a 325

Vajilla hoja de palma 70 a 73

Vajilla porcelana  326 a 331

Vajilla y tapas foam  150

Vanity set  396-397

Vasitos para helados  155

Vaso envasado individual  392

Vasos bebidas calientes  110 a 113

Vasos bebidas frías 114 a 116

Vasos "Bionic" 137-147

Vasos borosilicato 316

Vasos cónicos  117

Vasos habitaciones  392

Vasos PP inyectado  119

Vasos para fritos  242

Vasos PLA 133

Vasos policarbonato  314-315

Vasos rígidos inyectados PS cristal  118

Vasos SAN  291

Vasos térmicos foam y tapas  120

Vasos transparentes PET y tapas 119

Vasos y recipientes de borosilicato  316

Velas  336

Velas calientaplatos  297-336

Vertedores  290-291

Vitrina metacrilato  310

Z

Zapatillas 391
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Índice Português 

A

Abre-latas universal  352

Abridor de garrafas  287-288

Acessórios casa de banho  389/394 à 401

Adornos para gelados  124-125

Agitadores de madeira 86

Agitadores PS 122-128

Alumínio comercial  175

American menus  278

American Style  197/199 à 203/254

Apanha-migalhas inox  317

Aparelhos de barbear  401

Aperitivos  78 à 82/92 à 103

Apresentação aço galvanizado 308

Apresentação ardósia  301

Apresentação de contas  267

Apresentação madeira  307-319

Apresentação madeira de acácia  300

Apresentação sushi em bambu 306

Aquecedores infravermelhos  346

Ardósias de mesa  273 à 276

Ardósias em ângulo para exteriores 280

Ardósias informativas 281

Ardósias murais emoldurados madeira  281

Armário de chaves  389

Armário primeiros socorros  377

Aros de pizza 345

Aventais  363-365-366

Aviso de não incomodar  393

B

Babetes descartáveis  23

Bacia de gelo cava 288

Bag in box  121

Bagel scoop 249

Balanças  346

Balde 287-288

Bambu  80 à 83

Bandeja hot dog 186

Bandeja mariscos 317

Bandeja muffin  230

Bandeja para contas 267-317

Bandejas "Self-service"  226-256

Bandejas “Traiteur”  158

Bandejas bambu  83-89-303-305

Bandejas cartão plastificadas 256

Bandejas cúpulas policarbonato  295

Bandejas de comida para levar  160

Bandejas de folha de palmeira 70

Bandejas de luxo PET 160

Bandejas de transporte  255

Bandejas fast food  293

Bandejas garçon 288-293

Bandejas inox 317

Bandejas melamina  299-323-324

Bandejas pastelaria  225

Bandejas porcelana 327-331

Bandejas produtos de hospedagem  401

Bandejas Room Service  392

Barco mariscos  164-306

Barquetas de cartão  250-251

Barquetas de casca de pinheiro 78-79

Barquetas de folha de palmeira 72

Barquetas de madeira  77

Barquetas Deli 221

Barquetas pastelaria 222

Barquitas cartão 243-253

Barreiras de parede retrácteis  282

Base para copos 108-109

Base rígida bloco de pedidos  266

Bases porta-ardósias  273

Baskets toalhas de papel 371

Bastão para jornais  281

Bata visitante  363

Batedeira  289

Batedor  343

Bengalas  125

Bico decoradores pastelaria  351

Blisters macarons  229

Bloco guarda-roupa  269

Bloco limpieza grelhas 381

Blocos pedidos / notas  266-267

Bola para chá  287

Bombas para condimentos  343

Braceletes não transferíveis  269

Bule chá 329

Burbipack  176

C

Cabides  390

Caçarolas 340-341

Caddy  319

Cadeira para crianças  337

Cadeiras dobráveis  337

Cadernos para colorir  263

Caixa de correio  389

Caixa forte e bandeja de moedas  270-389

Caixa para pasta 260

Caixas americanas estanques  246-247

Caixas bambu 304

Caixas com janela  243-252-253

Caixas comida para levar 254-255

Caixas comida para levar "Bionic" 143-146

Caixas de cartão ondulado  176

Caixas de foam para gelados  123

Caixas de serviço de mesa  319

Caixas e bandejas apresentação  303 à 305

Caixas infantis  261

Caixas macaron / bombons  229

Caixas madeira 307

Caixas multiusos plastico 359

Caixas para batatas fritas 240

Caixas para comida "gigantes"  239

Caixas para envios postais  176

Caixas para garrafas e lotes 214

Caixas para ingredientes  358

Caixas para pão  302

Caixas para pizzas  145-258-260

Caixas pastelaria  227 à 229

Caixas transporte "Traiteur" 159

Calçaderia sapatos  401

Campainha de recepção  389

Capa plástica para carros  177

Capas isolantes para copos 117

Capas para blocos pedidos  266

Cápsulas “Petits Fours”  220

Carrinho lavandaria 383

Carro de pratos  358

Carro de transporte racks  357

Carro para gelo  355

Carro prensa + balde  380

Carros bagagem  383

Carros de serviço de sala  337

Carros para bandejas  359

Carros serviço 384-385

Carros serviços de quartos  385

Cartonagem pastelaria  222 à 229

Cavaletes de mesa 268-270-273

Cavaletes e ardósias 280-281

Celulose industrial  368

Centrifucador manual verdura  343

Cesto cítricos  289

Cesto guarda-chuva  382

Cestos com cúpula 297

Cestos com pedal  377-378-389

Cestos de plástico "American Style"  203

Cestos para condimentos  318

Cestos para pão, algodão  317

Cestos para talheres  321-357

Cestos PP similar a vime  297-320-321

Chafing-dish  297

Chaveiro metacrilato  389

Chávenas café melamina 325

Chicago lava stone  333

Chinelos 391

Cinta para sanduíches 185

Cintas sanitária W.C.  375

Cinzeiro bakelite 291

Cinzeiro de alumínio  171

Cinzeiro exterior  382

Cinzeiro porcelana 331

Classificador para batatas fritas  194

Claustro  283

Clips metálicos 279

Cobre-sapatos  363

Cocottes  340

Colar para garrafas  289

Colheres de folha de palmeira 73

Colheres de serviço / cozinha 294-303

Colheres gelados  86-123-135

Colheres gelados scoop  292

Colheres melamina 325

Colunas móveis cinta retrátil  282

Colunas móveis corda separador  283

Concha  294-343

Conchas para hambúrgueres  238-251

Conchas para Hot dog  239

Condiment Kangaroo  241

Cone madeira  197

Cones crêpes  256

Cones de casca de pinheiro 79

Cones de papel  198

Cones de plástico 98

Cones fio de aço  202

Cones para fritos 241-251

Cones para gelados  123

Cones porcelana  331

Conjunto visitante  363

Conjuntos decorados 24-25

Contentor e dispensador de bebidas  355

Contentores isotérmicos  355

Contentores lacados alumínio 174

Contentores móveis 378

Contentores para alimentos  354-358

Copos cónicos  117

Copos de borossilicato  316

Copos de SAN  291

Copos embalados para quartos 392

Copos injetados PP 118-119

Copos para bebidas frias  114 à 116

Copos para bebidas quentes  110 à 113/116/120

Copos PLA 133

Copos policarbonato  314-315
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Copos PS cristal  118

Copos quartos  392

Copos térmicos de espuma 120

Copos transparentesen PET 119-153

Corda separadora 283

Cortador de batatas  352

Cortador de bolos  351

Cortador de pizza  344

Cortador de tomates 352

Cotonetes 401

Cubi Drap  286

Cubos para frango 235

Cúpulas para pratos  317

Cúpulas policarbonato  295 à 297

Cutelaria e acessórios 342

Cutelo pizza  345

D

Decoração gigante de vidro  317

Descascador e cortador maçãs  352

Detetor de notas falsos  270

"Dim-sum" 83

Discos cartão pastelaria 222-224-225

Dispensador "Tête à tête"  48

Dispensador alumínio / filme  175

Dispensador colheres de gelado  123

Dispensador de bobines (papel)  368

Dispensador de concentrados  290

Dispensador de condimentos  290

Dispensador de copos  117

Dispensador de etiquetas  271

Dispensador de palhinhas  289

Dispensador de sabonete 369-400

Dispensador de toucas  363

Dispensador fita adesiva  176

Dispensador guardanapos  15

Dispensador lenços faciais 375

Dispensador papel higiénico doméstico  375

Dispensador papel higiénico industrial  372

Dispensador papel higiénico z-z  373

Dispensador papel para embalar burger 196

Dispensador papel protetor wc  376

Dispensador para fios  176

Dispensador para luvas  364

Dispensador rolo de papel 370

Dispensador rolo papel embalagem  215

Dispensador sacos higiénicos  376

Dispensador toalhas de papel dobrado 371

Dispensador toalhetes  69

Dispensadores de bebidas  296-348

Dispensadores de café  292

Dispensadores pequenos almoços  296

Displays acrílicos  309 à 311

Displays espelhos acrílicos  310

"Doggy bag" 178

Dosificador bebidas  290

Drip-Mats  108

E

Elevadores  302-307-309

Embalagem talheres 84/85/128 à 131/134/135

Embalagens comida para levar 161

Embalagens termoseláveis 166-167

Entretenimiento para crianças 262-263

Envelopes porta-menu 279

Escorredor  341-343

Escova de dentes  394-396-397-401

Escova lava-copos  288-381

Escova para limpar forno e grelhas 381

Esfregão profissional  381

Esfregona  380

Espátula pastelaria / torta 294

Espátulas 343

Espátulas para pizza  344

Espelho banho 389

Espeto de papéis  267

Espetos madeira 90

Esponja engraxadora sapatos  393-396-397

Esponjas  381

Espremedor frutas cítricas  287-289

Espumadeira  343

Estantes ventiladas  356

Esteira sushi 82

Esterilizador 342

Estojos macarons 229-243

Estojos para bombons 229

Etiquetas adesivas  232-233-271

Etiquetas ardósias  275

Etiquetas para preço  270

Euro detetor notas falsas 270

Expositores para bufet  302-309-310

Expositores para madalenas  311

Expositores plástico para cones 98-310

Exterminador insetos  383

F

Faca para carne inox  317-333-342

Ferro fundido esmaltado  340-341

Ficha técnica dos materiais  11

Filme decoração OPP 216

Filme decoração PP  216

Filme estirável  175-176

Filme para termoselar 166-167

Fio carniceiro  176

Fio metálico para selagem  177

Fita adesiva 176

Folhas crêpes 256

Folhas de pergamino antigordura  259

Folhas papel antigordura  196-197-215

Fondue 340

Fontes estrelas mágicas  125

Food markers 91

Fraldário  374

Frascos  98-102-103

Frascos de vidro 98/348 à 350

Frascos gel / champô  395-396-398-399

Frascos para molhos  291

Funda roller para bocadillo 249

Funil  343

G

Galheteiros 318-343

Garfos batatas fritas 128-256

Garrafas de vidro 349

Garrafas granizados 354

Gel combustível  297-336

Gel higiénico  369

Gorros cozinheiro ajustáveis  362

Grab N’GO  153

Grelha WC  375

"Grill & Go" 186

Guardanapo "Dry cotton" 46-47

Guardanapo "Dry Tissue"  40 à 43/46/47

Guardanapo "Quattro 4" 22

Guardanapos "Cool-cotton" 67

Guardanapos "Like-Linen" 52 à 54/57 à 59

Guardanapos canguru  44-45-54-58

Guardanapos celulose  15 à 17

Guardanapos Double Point®  18 à 21/24/25

Guardanapos fibra bambu 59

Guardanapos linha ecológica  34-35-37-38

Guardanapos Master Servis  15

Guardanapos Mini Servis  15

I

Identificação e arquivo amostras alimentares  347

Identificadores de mesa  277

Indumentária descartável  362-363-391

Innovative food packaging solutions  187 à 193

J

Jarras  291-292-308

Jarras com medições 291

Jarras policarbonato  291-316

Jarras SAN  291

K

Kit costura  394-396-397

Kit de viagem 394

L

Lâmpadas de mesa  336

Lápis de cera  263

Leiteira porcelana 329

Lenços de bolso  375

Lenços faciais  375

Limpeza de fornos e grelhas  381

Louça 332

Lustrasapatos  393

Luvas de proteção para cozinha  365

Luvas descartáveis  364

M

Maletas de comida para levar  254

Malha anti-derrapante 381

Malha elástica  176

Mandolina  352

Mangas elásticas  363

Máquina de selagem 177

Máquina embaladora de guarda-chuva  383

Máquina limpa-sapatos  382

Máquina termoseladora  166-167

Máquina vácuo  179

Máquinas etiquetadoras  271

Marcador detetor de notas falsas  270

Marcadores  276

Marmita elétrica  292

Máscaras  363

Melamina  322 à 325

Mesas de trabalho  359

Mesas dobráveis  337

Mesitas de proteção para pizzas  259
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Mini ardósias  273 à 275

Mini barril 319

Mini paletes  307

Mini pás aperitivos bambu 82

Mini recipientes apresentação 200-201-330

Moinho de pimenta madeira  318

Moldes de silicone  350

Moldes para forno  230

Moldes plum cake  171-230

Móveis para talheres e louças  337

Móvel vestuário  337

Muffing cup  220-221

N

Naperons  217 à 219

Números de mesa  268

Números guarda-roupa 269

O

Organizadores buffet 303

Ovais para hambúrgueres  176

P

Pá batatas fritas  194

Pá limpeza 380

Pá para gelo  288

Painéis colunas  282-283

Palhinhas 104 à 107

Paliteiros  318

Palitos bambu  88-89

Palitos bandeira  91

Palitos de madeira  90-91

Palitos plástico  91

Panelas 341

Panos (wipes)  367

Panos de cozinha  366

Papel antigordura  196-197-215

Papel de cozinha  366

Papel embalagem  215

Papel fotocopiadora  270

Papel higiénico doméstico 373

Papel higiénico industrial  372

Papel higiénico semi-industrial  373

Papel higiénico z-z  373

Papel kraft  176

Papel manila 215

Papel marquesa  374

Papel ondulado en rolho 176

Papel para embalar hambúrgeres  183-196

Papel para recipentes de apresentação  183-197

Papel siliconizado para forno  231

Papeleira de cartão  377

Papeleiras com cinzeiros  382

Papeleiras de plástico  377

Papeleiras para quartos  388

Papeleiras push com pedal  382

Parafina, carga 336

Partos campestres 341

Pás para fast food  248-249

Pás pizzas  305-344

Pastelaria cartão 2 faces 222 à 224

Paus para gelado 123

Pauzinhos chineses  87

Peças económicas para festa 263

Pedestal balde  288

Pentes 394-396

Perfurador pizza  345

Piaçaba 375

Picador de carne manual  352

Picador de gelos 287-289

Pick crustáceos  317

Pinças Aligator  272

Pinças de madeira 87

Pinças para toalhas de mesa  69

Pinças porta-ardósias  272-273

Pinças serviço 294

Pincéis de cozinha / pastelaria  350

Pipetas 99

Placa angular 380

Placas de identificaçao (badges) 269

Placas de sinalização  269

Placas reservado  269

Plataforma para pisos  356

Polietileno transparente em tubo  177

Ponte mariscos  306

Porta frascos para molhos  319

Porta talheres / infusões  302

Porta-copos 117-255

Porta-copos e tampas  302

Porta-copos fixar ao prato 118

Porta-folhetos  277

Porta-guardanapos  69-302

Porta-malas  383

Porta-menu 277 à 279

Porta-menu luminoso  281

Porta-menu rotativo  277

Porta-números de mesa  268

Pote PC 291

Potes com orelhas fechamento  245

Potes de cartão para gelados  234 à 236

Potes de melamina  322 à 324

Potes de porcelana  329 à 331

Potes injetados PP  155

Potes para gelados PET 155

Potes para sopas 236

Potes pequenos PP 156

Potes PET 155

Potes PP + tampa OPS  164

Potes usos diversos  235

Pour Master  290

Prateleira bar  288

Prato de gorjetas  267

Pratos / bandejas "Bionic"  140 à 143/145

Pratos de cartão  148-149

Pratos de espuma 150

Pratos de madeira  74

Pratos de melamina  322-324-325

Pratos de porcelana  326 à 331

Pratos e bandejas pastelaria 226

Pratos folha de palmeira  71

Pratos naperons  226

Pratos para sushi OPS 164

Pratos pizza  172-259-320-345

"Presenta Bowls" 165

Produtos de hospedagem  394 à 401

Produtos de hospedagem embalagens reciclados 

396

Protecão no trabalho  365

Protetor assento W.C. 376

Pulverizador  380

Pulverizadores condimentos 345 

Q

Quadrados pastelaria 222-224-226

R

Rack condimentos 318

Rack facas 342

Rack para cálices 316

Rack para lava-louças  357

Rack para pizzas  345

Racks deslizantes pedidos  267

Ralador  343

Ramequin inox  202

Ramequin melamina  324-325

Raspador para grill  381

Recipiente empilhável para pizza  345

Recipientes "Bionic" 136 à 147

Recipientes "Bionic" desenho japonês  147

Recipientes aperitivos 92 à 102

Recipientes comida oriental  244

Recipientes de bambu 80 à 83

Recipientes de cartão dupla parede  236

Recipientes de casca de pinheiro 78

Recipientes de espuma  151

Recipientes de madeira  74 à 77

Recipientes de porcelana  326 à 331

Recipientes de vidro  348 à 350

Recipientes em alumínio  168 à 174

Recipientes folha de palmeira 70 à 73

Recipientes Gastronorm aço inox 18/8 353

Recipientes Gastronorm melamina  298

Recipientes Gastronorm policarbonato  353

Recipientes invioláveis e superestanques  154

Recipientes melamina 322 à 325

Recipientes octogonais  161

Recipientes OPS 152

Recipientes papel plissado 157

Recipientes para frango assado  162-172

Recipientes para fritos  242

Recipientes para microondas  162

Recipientes para pipocas 205-257

Recipientes para sanduíches  163-252

Recipientes para tortas  170-228-229

Recipientes para tortilhas 325

Recipientes retangulares cartão 237

Recipientes SAN  291

Recipientes termoselar 166-167

Repousa malas  389

Rolhas  287-289

Rolo base para copos  381

Rolo de massa  351

Rolo embalar ao vazio 179

Rolo fita adesiva  176

Rolo para máquina termoseladora  166-167

Rolo registradora papel térmico 270

S

Sabonete para mãos  369

Sabonetes  396 à 398/400

Saca-rolhas  287 à 289

Saco decorador  351

Saco lavandaria  393

Saco náusea para viagens  376

Saco reutilizável PP 214

Sacos "tuff gards" 178

Sacos abertos em 2 lados 195

Sacos asa PEHD 178

Sacos batatas fritas  194

Sacos celofane / PP  216

Sacos com janela 187 à 193

Sacos croissant  180

Sacos de alumínio + papel 183
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Sacos de lixos  379

Sacos de transporte de pizza  346

Sacos diversos usos PEHD  178

Sacos guarda-chuvas 383

Sacos hambúrgueres e hot dogs 183-186

Sacos higiénicos  376

Sacos papeleiras 388

Sacos para frangos e congelados  206

Sacos para frutas  182

Sacos para pão e baguete  181-182

Sacos para pipocas 205

Sacos para vácuo  179

Sacos polietileno autoselante  177

Sacos proteção de copos 392

Sacos sanduíches  183 à 186

Sacos SOS 204/205/208 à 213

Sacos SOS autoselante 205

Sacos SOS catering 212-213

Sacos SOS para garrafas  207

Sacos SOS transporte pizzas 213-259-260

Sacos triangulares 216

Saias de mesa / Skirtings  31

Saladeiras  133-139-163-237

Saladeiras "Bionic" 139

Saladeiras PLA 133

Saleiros 318

Salseira inox  317

Saquetas individuais (gel, pasta de dentes...)        

395 à 399

Saquetas para talheres + guardanapos 60-61

Secadores  374

Selador elétrico  177-193

Set dental  397

Sifão para chantili  351

Slip Spa 391

Spray fixador folhas de menu  279

Stands bambu para cones 79

Stands para bolos  311

Stands para recipientes Gastronorm  298

Sticks madeira para algodão-doce/maça 86

Stop Tac (tira manchas) 127

Suporte bandejas  293

Suporte de mesa para champanhe  288

Suporte numeração de mesa 268

Suporte para assinatura 267

Suporte para filmes estirável 176

Suporte para sacos compostáveis  379

Suporte presunto ibérico 289

Suporte universal para copos 158

Suportes para comida 202

Suportes para cones 241-310

Sushi box 145-164-243

Sushi maki mat box 82

T

Tábuas bambu  305

Tábuas de mármore 300

Tábuas para cortar  287-305-342-343

Tábuas para pão  302

Tábuas porta-menus 279

Tabuleiro pasteleira  351

Taça de café melamina  325

Taça de café PS  120

Taças gelados policarbonato 316

Taças policarbonato 314-315

Talheres angulas  84

Talheres bambu  85-87

Talheres económicos PS 128

Talheres inox  333 à 335

Talheres inox descartáveis  131

Talheres madeira  84-85

Talheres PLA 134-135

Talheres PS 129 à 131

Tamborete para casa de banho  389

Tampas para copos 110 à 116/119/120

Tampas para copos para quartos  392

Tanga Spa 391

Tapetes 382

Tapetes antifadiga e de segurança  358

Tela de cozimento  350

Temporizador  347

Térmicos  292

Termómetros  347

Tesoura para aves  343

"Tête à tête" "Dry cotton" 46-47

"Tête à tête" "Dry tissue" 48-49

"Tête à tête" “Like-Linen”  53-55-58

"Tête à tête" "Spunbond"  63-65-66

"Tex Mex" Nachos  161

Tigela de coco 73

Tigelas "Bionic" 138

Tigelas bambu 303

Tigelas de folha de palmeira 70-73

Tigelas de madeira 75

Tigelas PP 164

Tira proteção de tortas  226

Toalha de papel  370

Toalhas de banho  399

Toalhas de mesa "Dry tissue"  50-51

Toalhas de mesa “Like-Linen”  53-55-58

Toalhas de mesa cortadas e dobradas "Like-Linen" 

56-58

Toalhas de mesa cortadas e dobradas "Spunbond"  

64-66

Toalhas de mesa cortadas e dobradas celulose  33

Toalhas de mesa em rolo "Spunbond"  63-65-66

Toalhas de mesa em rolo celulose  32

Toalhas de mesa linha ecológica 39

Toalhas de papel mão. Flushables  371

Toalhete de mesa "Dry cotton"  46-47

Toalhete de mesa bambu  83

Toalhete de mesa kraft  31

Toalhetes de mesa "Cool-cotton" 67

Toalhetes de mesa "Like-Linen"  55-58

Toalhetes de mesa "Spunbond"  62-65

Toalhetes de mesa Flexo  25 à 27

Toalhetes de mesa linha ecológica  36 à 38

Toalhetes de mesa Offset  28 à 30

Toalhetes de mesa para colorir  262

Toalhetes de mesa reutilizáveis  68

Toalhetes de papel para bandejas  293

Toalhita desmaquilhadora enrolada  394

Toalhita refrescante  126-127

Touca  363

Touca de duche  394-396-397

Transporte comida para levar  346

Trem profissional de cozinha  341

Triturador de gelo  289

Tulipas SAN  291

U

Utensílios barman  286 à 289

Utensílios de cozinha  343

Utensílios de limpeza 380-381

Utensílios de serviço / bufet 294

Utensílios pizza  344-345

V

Vanity set  396-397

Vassoura  380

Velas  297-336

Vertedores 290-291

Vitrine de metacrilato  310

X

Xícaras de café porcelana  331
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Index English 

A

Adhesive tape, roll  176

Aladdin gravy boat  317

Aluminium foil, commercial  175

Amenity products  393 to 401

Amenity products, ecologically wrapped  396

American boxes  246-247

American Menus  278

American Style  200 to 203

American Style, take away 254-255

Aprons  363-366

Ashtray outside  382

Ashtray porcelain  331

Ashtray, aluminium  171

Ashtray, bakelite  291

B

Bacs, Gastronorm, Melamine  298

Badges  269

Bagel scoop 249

Bags "Tuff Gards"  178

Bags aluminium + paper  183

Bags covers for racks  177

Bags for chickens and freezers  206

Bags for fries  194

Bags for fruits  182

Bags for hamburguers, Hot Dogs greaseproof  186

Bags for pizza transportation  258-259

Bags for sandwiches 184-185

Bags for storage/food transport  178

Bags for vacuum sealing  179

Bags Grill & Go  186

Bags open on 2 sides 191-192-195

Bags, carrier  178

Bags sealer  177-193

Bags self-sealing PELD  177

Bags, "Panorama"  184

Bags, “Doggy”  178

Bags, bottle carrying  207

Bags, bread  181-182

Bags, caterer  159-212-213

Bags, cellophane / PP  216

Bags, croissant  180

Bags, for bins 379-388

Bags, gift  210

Bags, hygiene  376

Bags, paper, self-sealing  205

Bags, Spunbond  214

Bags, polythene for different uses /PEHD  178

Bags, pop corns 205

Bags, protection for glasses  393

Bags, SOS  204 to 213

Bags, SOS transport pizza boxes  260

Bags, travel sickness  376

Bags, with window  182-184

Bamboo  80 to 83

Banquet rolls, Airlaid 46-50

Banquet rolls, cellulose  32

Banquet rolls, Like-Linen  55-58

Banquet rolls, recycled  39

Banquet rolls, Spunbond  63-65

Bar, magnetized 342

Barman utensils  286-287

Barriers, retractable, wall mounted  282

Base blackboard holder  273

Baskests, hand towels 371

Basket, citrus 289

Baskets, cotton, for bread  317

Baskets, for presentation  202-203

Baskets, imitation wicker  320-321-401

Baskets, plastic “American Style”  203

Baskets PP with cover  297

Baskets PP  297

Bath towels  399

Bell, reception  389

Beverage dispensers  348-355

Beverage, delivery pack  121

Bibs  23

Bill presentation  267

Bin bags  379

Bin, cardboard  377

Bins + ashtray  382

Bins, giant  379

Bins, mobile  379

Bins, pedal  377-378-382-389

Bins, plastic  377

Bins, wastepaper, for rooms  388-389

Bins, with wheels  378

Blackboard labels, self-adhesive  275

Blackboard, for Alligator clip stand  272

Blackboards in angle  274-280

Blackboards stand  273 to 275

Blackboards, mini  273 to 275

Blackboards, mural  281

Blackboards, with stand  276

Blender  289

Blister, macarons  229

Boards, bamboo 305

Boards, reserved  269

Boards, self-adhesive  275

Bottle collar  289

Bottle opener  287 to 289

Bottle stopper  287

Bottles  103-349

Bottles for iced drink  350

Bottles of gel/shampoo  395-396-398-399

Bowls + lids OPS  164

Bowls for soup PSE 151

Bowls, bamboo  303

Bowls, melamine  322 to 325

Bowls, porcelain  329 to 331

Bowls, SAN  290

Box for pasta  260

Box, cake triangular 228

Boxes "Caterer"  254

Boxes Bionic for take-away food  143 to 146

Boxes to group and transport  159

Boxes, "giant" meals  239

Boxes, buffet 302

Boxes, buffet Gastronorm  304

Boxes, card, corrugated  176

Boxes, children’s, card  261

Boxes, chocolates  229

Boxes, clear plastic  228

Boxes, confectionery  227 to 229

Boxes, for bottles  214

Boxes, for bread  302

Boxes, for hamburgers/Hot Dogs  238-239-251

Boxes, for ice-cream + lid  123

Boxes, for pizza  258-259

Boxes, macarons 229-243

Boxes, multi-purpose  359

Boxes, portable  304

Boxes, table service  319

Boxes, window 243-247-252-253

Bracelets, non-transferable  269

Brooms  380

Brush for sweeping  380

Brush, WC  375

Brushes, for cleaning glasses  288

Brushes, for cooking  350

Buckets  287-288

Burbipack  176

Butcher string  176

C

Cabinet for keys 389

Caddy for compostable bags  379

Candles  336

Candles, dish heating  297-336

Card disks  225

Cardboard, corrugated  176

Cards “Do not disturb”  393

Cart, for plates  358

Cases, “Petit Fours”  220-221

Cases, for take away food  255

Cash box  270

Cellars  318

Chafing Dish  297

Chairs, folding  337

Chairs, highchairs for children  337

Champagne buckets  288

Chicago Lava stone  333

Chinese chopsticks  87

Cleaning for grills and ovens  381

Cleaning utensils  380-381

Clingfilm  175-176

Clip for labels  272

Cloakroom, numbers  269

Cloister, barriers  283

Clothes rail  337

Coach covering tissu paper  374

Coasters  108-109

Cocottes  340

Coffee mug, melamine  325

Coffee mug, porcelain  331

Colander  341-343

Comb  394-396

Condiment baskets  318-319

Condiment Kangaroo  241

Cones for fries  241-251

Cones, crêpes  256

Cones, ice-cream  123

Cones, porcelain  331

Cones, wire  202

Cones, wood 79

Confectionery box  227 to 229

Confectionery, cardboard 1 face 223

Confectionery, cardboard 2 faces 222 to 224

Confectionery, plates & trays  226

Confectionery, white squared board  226

Conical cups  117

Containers for roast chickens  162-172-235

Containers for sandwiches  163

Containers, corrugated 251

Containers, flip-top  244-245

Containers, foam  151

Containers, foil, for cakes & others  168 to 174

Containers, for cakes  229

Containers, for food  354-358

Containers, for fries  240 to 242

Containers, greaseproof card  250-251

Containers, inexpensive  161-163
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Containers, isothermal  355

Containers, kraft coated 243

Containers, kraft coated cardboard + lids PE 243

Containers, lacquered rectangular  174

Containers, microwaveable  161-162-165

Containers, OPS  152

Containers, octagonal 161

Containers, oriental food  244-245

Containers, PET  163

Containers, pizza dough  345

Containers, PLA  133

Containers, popcorn  257

Containers, porcelain  330

Containers, safety closure, liquid tight  154

Containers, SAN, wavy  290

Containers, sushi / OPS  164

Containers, vegetal leaf  78-79

Containers, wood  75 to 79

Cooking fabric, silicone  350

Cooking moulds  230

Cookwear, cast-iron  340-341

Corkscrews  287 to 289

Cotton buds  401

Covers for plates  317

Covers, polycarbonate  295-296

Crayons, for colouring  263

Cream whipper  351

Crockery, enamelled terracotta  332

Cruets  318-343

Crumb collector, S.Steel  317

Cubi Drap  286

“Cup holder”  117-255

Cups insulated foam and lids  120

Cups PS and PP  118-119

Cups transparent PET  119

Cups transparent rigid injected  118

Cups, borosilicate  316

Cups, cardboard, cold drinks  114-115

Cups, cardboard, hot drinks  110 to 113

Cups, coffee PS 120

Cups, double wall, ind. wrapped 392

Cups, PLA 133

Cups, polycarbonate 314 to 316

Cups, SAN  291

Cups, sugar cane  116

Cut fries  352

Cutlery and dinner service cupboard  337

Cutlery basket  321-357

Cutlery economical, PS  128-256

Cutlery sachets, PLA  134-135

Cutlery, bamboo  87

Cutlery, envelopes  130

Cutlery, luxury PS  129-130

Cutlery, metal-wood  333

Cutlery, metallic disposable  131

Cutlery, PLA 134-135

Cutlery, S. Steel  334-335

Cutlery, sachet  128 to 130 / 134-135

Cutlery, sachet + napkin  60-61

Cutlery, wood  84 to 86

Cutter, for pizza  344

Cutters, baking  351

Cutting board  287-302-342-343

D

Deli containers 221

Dental set  396-397

Detector, false bank notes  270

Dinner service and lids, foam  150

Dinner service Bionic  136 to 147

Dinner service, melamine  322 to 325

Dinner service, porcelain  326 to 331

Dish cart  358

Dish seafood  317

Dishes, pizza  345

Dishes, porcelain  326 to 331

Dispenser, adhesive tape  176

Dispenser, aluminium foil / clingfilm  175-176

Dispenser, beverage  355

Dispenser, breakfast, acrylic  296

Dispenser, cotton thread  176

Dispenser, facial tissues  375

Dispenser, gloves  364

Dispenser, hygiene bags  376

Dispenser, ice-cream spoon  123

Dispenser, tablecloths  48

Dispenser, W.C. seat protectors  376

Dispenser, wrapping paper  196-215

Dispensers for cones  241

Dispensers for labels  271

Dispensers packing tape  176

Dispensers syrup  290

Dispensers, coffee  292

Dispensers, condiments  290

Dispensers, cups  117

Dispensers, hand gel  369

Dispensers, hand towels  368-370

Dispensers, interfold toilet paper cut  371

Dispensers, mob caps  363

Dispensers, napkins  15

Dispensers, roller towels  368

Dispensers, shower gel/soap  400

Dispensers, straws  289

Dispensers, toilet paper  372-373-375

Display acrylic  310 to 311

Displays, confectionery, acrylic  311

Disposable clothing  362-363

Doilies  217 to 219

Doilies plates & trays  226

Dosers, drinks  290

Drip-Mats  108

Dustpans  380

E

Electric soup warmer 292

Entertainment for children 262-263

F

Film delicatessen  216

Film rolls  216

First aid (cabinets)  376

Fondue service  340

Food holders 202

Food markers 91

Fuel, gel  297-336

Funnel  343

G

G-String Spunbond  391

G-Pants Spunbond  391

Gel hydro-alcoholic  369

Giant glass decorations  317

Glass bottles  349

Glass containers  348 to 350

Glass jars  348

Gloves, disposable  364

Gloves, kitchen protection  365

Grab N'Go 153

Grater  343

Greaseproof paper, for delicatesses & deli  215

Grid + tablet W.C.  375

Grill & Go  186

Grill brick scraper  381

Grinder, manual  352

H

Hair dryer  374

Ham holder  289

Hand dryer, hot air  374

Hand towels  371

Hand towels rolls  370

Hand towels. Flushables 371

Hangers  390

Hats, adjustable  362

Hats, forage caps, for kitchen  362

Holder, clothespin blackboard  273

Holder, cups  118

Holder, cups & lids, bamboo  302

Holder, cutlery / teabags  302

Holder, napkins  69-302

Holder, sauce dispensers  319

Holders, table mats  69

Holders, tabletop sign  268-272-273-277

I

Ice crushers  289

Ice-cream cups, polycarbonate  316

Ice-cream cups, porcelain  331

Ice-creams decorations  124-125

Identification and filing food samples  347

Individually wrapped napkins  54-55

Industrial cellulose  368

Infrared warmer lamps  346

Ingredient storage bins/silos  358

Innovative food packaging solutions  187 to 193

Insect exterminator  383

J

Jars for storage  348 to 350

Jug, polycarbonate 316

Jugs  291-292

Jugs, SAN  291

K

Key ring  389

Kitchen towel, domestic, roll  366

Kitchen utensils, bamboo 303

Knife, steak, S.Steel  317

Knives and accessories  342
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L

Labelling machines  275

Labels, adhesive  193-232-233-271

Labels, blackboard, adhesive  275

Ladle  343

Lamps, tabletop  336

Laundry bags  393

Layers (set)  302-309

Lids, for glasses (rooms)  392

Luggage rack  389

M

Machine, fries cutter 352

Machine, thermosealing  166-167-193

Machine, to peel apples 352

Machine, tomato slicer 352

Machine, vacuum sealing  179

Machines, for shoe shining  382

Mail boxes  176

Mailbox  389

Mandolin  352

Masks  363

Mats  382

Mats, security & anti-fatigue  358

Measurers, drinks 290

Melamine, dinner service  322 to 325

Menu covers 278-279

Menu holders, illuminated  281

Metallic luggage trolleys  383

Mini cardboard products 221

Mini containers  200-201

Mini dishes  92 to 101

Mini milkjugs  201

Mirror, bathroom  389

Mirrors, acrylic  310

Mob cap  363

Mops  380

Moulds silicone  350

Moulds, plum cake  171-230

Moulds, thermosealing 167

Movable posts with retractable strap  282

Movable posts with rope control  283

Muffin cups  220-221

Muffin, trays  230

N

Nail-saving, sponge  381

Napkins, Airlaid  40 to 47 / 42-43

Napkins, bamboo fibre 59

Napkins, cellulose  16-17

Napkins, Cool-Cotton  67

Napkins, Double Point®  18 to 21 / 24-25

Napkins, ecological range  34 to 37

Napkins, ind. wrapped 54-55

Napkins, kangaroo  43-44 / 54-58

Napkins, Like-Linen  52 to 54 / 57 to 59

Napkins, Master Servis  15

Napkins, Mini Servis  15

Napkins, Quattro 22

Nappy changing tables  374

Newspaper stick  281

Notice boards  282-283

Number, card sets  268

Numbers, table  268

O

Order pads  266-267

Organizer  303

Ovals for hamburgers  176

Overshoes  363

Oversleeves  363

P

Pad, for colouring  263

Pads, cover, order  266-267

Pallets, mini  307

Palm leaf plates  70 to 73

Pans  340-341

Pans Gastronorm, polycarbonate  353

Pans Gastronorm, S.Steel 18/8 353

Paper cones  198

Paper kraft  176

Paper, dim-sum  83

Paper, giftwrap / confectionery  215

Paper, greaseproof parchment  196-197-215-259

Paper, kitchen roll  366

Paper, manila  215

Paper, photocopier  270

Paper, seat protector W.C.  376

Paper, siliconed, for oven use  231

Paper, toilet, domestic  373

Paper, toilet, industrial  372

Paper, toilet, semi-industrial  373

Paraffin, refill  336

Party  261-263

Pastry spatula  294

Peels & cuts apples  352

Pen, detector for false bank notes  270

Pens  276

Pepper mill  318

Picks  91

Picks, bamboo  88-89

Picks, flags  91

Picks, lobster  317

Piercing, pizza  345

Piping bags  351

Pippettes  99

Pizza knife  345

Pizza peel  305-344

Pizza utensils  344-345

Plates, bio-lacquered  148

Plates, Bionic  140 to 143

Plates, cardboard 149-259

Plates, confectionery  225

Plates, foam  150

Plates, marble 300

Plates, melamine  299-322 to 325

Plates, palm leaf  70 to 73

Plates, wood 74

Polythene, in tubes  177

Porcelain dinner service  326 to 331

Pour Master  290

Pourers  290-291

"Presenta Bowls"  165

Presentation on acacia wood  300

Presentation on bamboo  302-306

Presentation on slate  301

Presentation on wood  307

Presentation, boxes & trays  307

Presentation, galvanized S.Steel.  308

Pressed peel, pizza  344

Price tags  270

Protective work clothing  365

Pumps for condiments  343

R

Rack, for fries  194

Rack, for holding orders  267

Rack, for pizza grids  347

Racks, floor  356

Racks, for dishwashers  357

Racks, for glasses  316

Ramequin, melamine  325

Ramequin, S. Steel  202

Razors, disposable  401

Reception plates, S. Steel  317

Roller towels  366-370

Rolling pin  351

Rolls for vacuum packaging  179

Rope control  283

S

Sachets, shampoo, gel...  395 to 399

Salad bowls  138-139-237-163

Scales  346

Scissors  343

Scoops, fries  195

Scoops, ice  288

Scoops, ice-cream  292

Scourers  381

Screens, pizza  345

Sealing W.C. Band  375

Servers fast-food  248-249

Servers, buffet  294

Sewing kit  394-396-397

Shakers  345

Sheets, crêpes  256

Shelf bar  288

Shelving  356

Shoe horn  401

Shoe shine products  393-396

Shower cap  394-396-397

Skewers  90

Skimmer  343

Skirtings, for tables  31

Sleeves for cups  117

Slippers  391

Small tables for pizza protection  259

Soap for hands washing  369

Soaps  395 to 398-400

Soft shelf liner  381

Sparklers and Fountain  125

Spatula  343

Spatulas for pizza  344

Spike, bill  267

Spinner manual for vegetables 343

Sponge  381

Spoon, melamine  325

Spoon, plaited  286

Spoons, ice-cream  123

Spray  380

Spray Mount  279

Squeezer, citrus  287-289

Squeezy sauce dispensers  291

Stand for champagne/wine bucket  288

Stand, cakes  311

Stand, cup cakes  311

Stands for cones  79-241
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Stands for Gastronorm pans  298

Stands for labels  268-269-270

Stands for trays  293

Stands, buffet  309

Sticks, candy floss  86

Sticks, caramelized apple  86

Sticks, for ice-creams 123

Stirrers  122-128

Stirrers, coffee  86

Stool  389

Stop Tac  127

Straps, for sandwiches 185

Straws, bamboo  106

Straws, paper  104 to 106

Straws, plastic  107

String butcher  176

Stripes, protecting for cakes  226

T

Table mats, Airlaid 46-47

Table mats, bamboo  83

Table mats, Cool-Cotton  67

Table mats, environmentally friendly  36 to 38

Table mats, flexo 24 to 27

Table mats, for colouring  262

Table mats, holder 68

Table mats, kraft  31

Table mats, Like-Linen  55-58

Table mats, offset  28 to 30

Table mats, paper, for trays  293

Table mats, reusable  68

Table mats, Spunbond  62-65

Table runners, Airlaid 46-49

Table runners, Like-Linen 55-58

Table runners, Spunbond 63-65

Table support for champagne bucket  288

Tablecloth clips  69

Tablecloths, Airlaid  51

Tablecloths, cellulose  32-33

Tablecloths, customization  66

Tablecloths, cut & folded Spunbond  64

Tablecloths, cut & folded, cellulose  33

Tablecloths, cut & folded, Dry Tissue  51

Tablecloths, cut & folded, Like-Linen  56-58

Tablecloths, environmentally friendly  39

Tablecloths, Like-Linen  56-58

Tables, folding, restaurant  337

Tabletop stand for fliers  277

Tabletop stands  268-269-277

Take away / food transport  346

Tea ball  287

"Tête à tête" Dry cotton 46

"Tête à tête" Dry tissue 48

"Tête à tête" Like-Linen 55-58

"Tête à tête" Spunbond 63-65

"Tex-Mex" nachos  161

Thermic cash registers/credit cards rolls  270

Thermo sealing roll  166-167

Thermometers  347

Thermos  292

Timer, electronic  347

Tip plate  267

Tissue, facial  375

Tissues, pocket  375

Toilet seat covers  376

Tomato slicer  352

Tongs 294

Toothbrush  394-396-397-401

Toothpick holder  318

Toothpicks, wooden  90

Tortilla server  325

Transport for take-away food  346

Transport trolley for racks  357

Travel kits 395

Tray, cup holder  158

Tray, hospitality  392

Tray, luxury  392

Tray, stiff for hot dogs 186

Trays "Traiteur"  158-159

Trays caterer  158-159

Trays for amenity products  401

Trays for bills  267-317

Trays for dome covers  295

Trays for fast food  293

Trays for seafood 164

Trays for take away food  160-255

Trays for transport  255

Trays hot dogs, burgers (board)  256

Trays non-slip  293

Trays, "Self-service"  256

Trays, baking 351

Trays, bamboo  303-305

Trays, confectionery  225-226

Trays, de luxe  160

Trays, for thermosealing machine  166-167

Trays, microwaveable  161

Trays, S. Steel  317

Trays, server  288

Tripods, for pizza 259

Trolley, ice  355

Trolley, plates 359

Trolley, transport  383

Trolleys, desserts  337

Trolleys, laundry  383-385

Trolleys, metallic for luggage 383

Trolleys, room service  337-384-385

Tubs and bowls, foam  151

Tubs double wall  236

Tubs multipurpose  235 to 237

Tubs, for chicken and similar  235

Tubs, for ice-cream  155-234-235-236

Tubs, microwaveable PP  155-156

Tubs, PET and PP  155-156

Tubs, poly-lined paper  157

U

Umbrella stand  382

Umbrella wrapping machine  383

Universal holder, snacks 158

Universal tin opener  352

V

Vanity set 396-397

Visitor overall 363

Visitor’s set 363

W

Whisk  343

Wipes  367

Wipes, disinfection for kitchen  367

Wipes, Make-up removing  394

Wipes, refreshing  127

Wipes, refreshing, rolled  126

Wipes, stain removing  127

Wood cone  199

Wood containers  75 to 79

Wooden boards to quarter  343

Work table  359

Wrap, sandwich, roll-up 249

Wrapping for hamburgers  196-197

Wrapping for receptables of presentation 196-197

Wrapping paper  215
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CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG

026.28 ......381
097.72 ......256
097.92 .......241
097.98.......241
098.01.......195
098.02 ......195
098.51 ......238
101.01 ............15
101.03 ...........15
101.08 ...........21
101.09 ...........21
101.11..............15
101.14 ............21
101.20 ...........21
101.21 ............21
101.22 ...........21
101.23 ......... 20
101.30 .......... 19
101.32........... 19
101.33...........43
101.37 ............21
101.38 ..........25
101.47.......... 44
101.54 ..........27
101.75 ...........35
101.76...........35
101.80......... 20
101.84 ...........21
101.85 ...........21
101.86 ...........21
101.87 ......... 69
101.88 ......... 69
101.90..........27
101.91 ...........27
102.04 ..........41
102.13 ........... 16
102.14 .......... 16
102.16 .......... 16
102.21 .......... 16
102.25 ......... 16
102.30 ......... 16
102.31 .......... 19
102.32 ...........41
102.36 ......... 16
102.38 ......... 16
102.42 .........43
102.44 .........43
102.58 ........ 50
102.67 ..........35
102.68 .........35
102.72 .........90
102.73 ........107
102.74 ........107
102.76 ........107
102.78 ........107
102.80 .........35
102.88 ...... 108
103.00..........17
103.19............17
103.24...........17
103.36 .........43
103.41 ...........41
103.42 ...........41
103.43 ...........41
103.45 ...........17
103.50 ..........17
103.56 ...... 108
103.60 ..........17
103.63 .........118
103.64 ........118
103.66 ........118
103.67 .........118
103.68 ........118
103.71 ............17
103.72 ...........17
103.73 ...........17
103.74 ...........17
103.77 ........150
103.80 ..........17
103.82........150
103.83........150
104.03 ..........15
104.31 ......... 69
104.32 ........ 48
104.33 ........ 69
104.49 ........ 69
104.65 ........ 69
104.76 .........42
104.78 ........ 50
104.89 ........ 69
104.91 ......... 69
105.06 .........29
105.12 ...........29
105.18...........29
105.22 .........118
105.26 ...... 160
105.30 ...... 160
105.32 ..........28
105.33 ..........29
105.35 ..........29
105.36 ...... 160
105.40 .........29
105.41 ..........29
105.96 ...... 160
106.12 ..........36
106.15 ..........39

106.19 ..........24
106.21 ..........24
106.23 .........24
106.29 .........24
106.30 .........39
106.32 .........24
106.34 .........24
106.39 .......150
106.40.........36
106.51 ..........24
106.52 ...... 160
106.53 .........24
106.55 .........24
106.70 .......150
106.71 ........150
106.78 ...... 160
106.95 ......293
106.96 ......293
106.98 .......107
107.01 ...........32
107.03 ..........32
107.49 ..........39
107.50......... 94
107.98 ....... 225
108.01 ..........27
108.02 .........27
108.03 .........27
108.04 .........27
108.06 ........27
108.07 .........27
108.08.........27
108.09.........27
108.10 ..........27
108.12 ..........27
108.16 ..........32
108.61 ..........32
108.62 .........32
108.63 .........32
108.64 .........32
109.06 ..... 208
109.08 ..... 208
109.12 ....... 208
109.13 ....... 208
109.19 ...... 208
109.20 ..... 208
109.22 ..... 208
109.23 ..... 208
109.27 ........118
109.28 ........118
109.29 ........ 84
109.30 .........78
109.32..........78
109.34 .........78
109.89 ..........31
109.93 ..........31
109.95 ..........31
110.01 ........ 108
110.02 .......269
110.04 .......269
110.07 ....... 108
110.08 .......269
110.16 .........130
110.17 ..........130
110.18 .........130
110.19 ........ 109
110.24 ....... 109
110.30 ......... 151
110.32 .......... 151
110.53 ........ 108
110.75 ......... 127
110.79......... 127
111.09 .........318
111.13 ...........318
111.16 .............56
111.17 .............56
112.05........ 335
112.06 ....... 335
112.07 ........... 91
112.08 ....... 335
112.09 .......... 91
112.10......... 335
112.11 ............. 91
112.12 ......... 335
112.13 ............ 91
112.14 ......... 335
112.16 ......... 335
112.17 ......... 335
112.18 ......... 335
112.37 .......... 84
112.39 ........ 335
112.40 ....... 335
112.41 ............87
112.42 ........ 335
112.43 ........ 335
112.44 ........ 335
112.45 ..........90
112.46........ 335
112.47 ..........90
112.48 ..........90
112.49 ........ 335
112.50 .........90
112.52 ........ 335
112.53 ..........90
112.55 ..........90
112.58 ........ 335
112.59 ........ 335

112.65 ......... 125
112.67 ......... 125
112.69 ........ 347
112.71 .......... 125
112.74 .........162
112.75 .........162
112.76 .........162
112.88 ....... 347
112.89 ....... 347
112.90 ....... 347
112.96 ....... 343
112.97 ........ 343
112.98 ........341
112.99 ........341
113.03 ........336
113.04 ........341
113.07 .........341
113.41 ......... 353
113.42 ........ 353
113.45 ........336
113.48 ........354
113.50 .......354
113.52 ........354
113.53 ........336
113.54 ........354
113.55 ........336
113.56 ........336
113.57 ........336
113.58 ........336
113.59 ........336
113.60 .......336
113.61 .........336
113.62 ........336
113.63 ........336
113.64 ........336
113.65 ........354
113.67 ........354
113.77.........336
113.88 ........384
114.01 ...........25
114.03...........24
114.04 ..........24
114.05 ..........24
114.06 ..........24
114.07 ...........24
114.08 ..........24
114.27 ...........29
114.76 ......... 125
114.93 .........107
114.95 .........107
114.97 .........107
114.98 ........107
115.01.......... 125
115.03 ......... 125
115.05 ......... 125
115.07 ......... 125
115.11 ........... 125
115.18 .........366
115.19 .........366
115.20 .......366
115.56 ........ 375
115.57 ......... 124
115.60 ....... 375
115.63 ........ 376
115.66 ........ 378
115.67 ........ 378
115.68 ........ 378
115.71 .......... 124
115.73.......... 124
115.76 ........ 378
115.77 ........ 378
115.78 .........337
115.80 ...... 380
115.82 ....... 380
115.90 ...... 380
115.93 ....... 380
115.99 ........ 383
116.01 ......... 124
116.05 ........ 124
116.07 ......... 124
116.08 ....... 367
116.09 ........ 124
116.14 .........389
116.15 .......... 124
116.24 ........388
116.27 ......... 124
116.28 ......400
116.33 ......... 125
116.35 ..........90
116.36.........130
116.37 ........ 383
116.38 ........389
116.55 ........ 383
116.63 ......... 317
116.64 ........ 317
116.65 ......... 317
116.71 .......... 317
116.76 ......... 317
116.77 ......... 317
116.78 ......... 317
116.79 ......... 317
116.81 ......... 317
116.82 ......... 317
116.83 ......... 317
116.87 .........337
116.91..........337

116.93 .........337
117.03 .........291
117.05 .........291
117.07 .........291
117.08 ...........87
117.14..........394
117.19 ..........291
117.21 ..........291
117.24 .........159
117.28 ........ 327
117.31......... 290
117.35 ........ 290
117.41 .........328
117.43.........328
117.49 ........ 287
117.51..........288
117.52 .........288
117.53 .........288
117.63 ......... 287
118.05 ........ 123
118.09 .......292
118.10 ........292
118.17 ......... 327
118.24 .........357
118.25 .........357
118.26 ........357
118.27 .........357
118.28 ........357
118.30 ........357
118.32 .........357
118.33 .........357
118.35 .........357
118.37 .........357
118.38 .........357
118.42 .........357
118.43 .........357
118.53 .......... 48
118.62 ........ 160
118.65 ........292
118.66 .......292
118.67 ........292
118.89 ........158
118.99 .......350
119.02........350
119.13 ...........311
119.14 ...........311
119.18 ...........311
119.21 ..........310
119.23 ........296
119.24 ........294
119.28 ........350
119.37 ..........311
119.41 ...........311
119.42 .........291
119.43 .........310
119.44 ..........311
119.45 .........310
119.46..........311
119.50 .........311
119.84 ........310
119.85 .........310
120.01 ........ 122
120.03 ....... 122
120.15 ......... 122
120.21......... 122
120.25 ........ 122
120.27 ........ 122
120.31 ......... 122
120.47 ..........25
120.48 .........25
120.80 ....... 122
120.92 ........ 122
120.95 ....... 122
121.03 ...........32
121.34 ...........32
121.35 ...........32
121.36 ...........32
121.37 ...........32
121.38 ...........32
121.46 ...........25
121.47 ...........25
121.65 ........369
122.04 .........25
122.08 .........25
122.12 ............21
122.16 ........... 91
122.17 ............21
122.18 ........... 91
122.19 ............21
122.24 ......... 20
122.30..........25
122.31 ........... 91
122.32 ..........25
122.59 .......... 91
122.68 .......... 91
122.73..........90
122.90 ........90
122.92 ........120
122.93 ........120
122.97 .........118
123.02 .......288
123.09.......286
123.10 ........286
123.12 ........286
123.13......... 287
123.14 ........286

123.15 ........286
123.16 ....... 290
123.17 ........ 290
123.19 ....... 290
123.23 .......288
123.30 ........291
123.31 .........291
123.32 ........291
123.33 ........291
123.34 ........291
123.35 ........291
123.37 ........291
123.38 ........291
123.39 .......286
123.40........291
123.45 ....... 343
123.50 ......... 117
123.53 ....... 343
123.59 ....... 343
123.64 ..........32
123.69 ..........32
123.73 ....... 290
123.74 ....... 290
123.75....... 290
123.77 ....... 290
123.78 ...... 290
123.83 ....... 343
123.87 ....... 343
123.91 ....... 290
123.92 ...... 290
123.93 .......288
123.94 .......288
123.95 .......288
124.04 ......268
124.06 ......268
124.08 .......107
124.13 .........107
124.14 .........107
124.25 ........107
124.27 ........107
124.30........107
124.32 ........107
124.61 ........ 272
124.76 .......328
124.77 .......328
124.78 .......328
124.82 ........107
124.88 ....... 287
124.89 ....... 287
124.93 .......289
125.00 ........141
125.04........138
125.06 .......138
125.17......... 140
125.18 ........ 140
125.19 ........ 140
125.20.........141
125.23 ........146
125.24 ........146
125.25 ........218
125.26 ........146
125.27 ........218
125.29 ........218
125.31 .........218
125.74 ........329
125.75........329
125.85 ........ 176
125.87 .......258
125.88 .......259
125.89 ....... 160
125.92 ....... 160
125.99 ....... 160
126.00 .......142
126.01 ........142
126.02 .......329
126.08 ...... 327
126.10........ 327
126.31 ........328
126.36 .......329
126.38 .......329
126.39 .......329
126.40 ......329
126.53 ........ 155
126.58 ......... 151
126.59 ......... 151
126.67 ........ 157
126.69 ........ 157
126.71 ......... 157
126.73 ........ 157
126.77 ........ 157
126.78 .......328
126.79 ........ 157
126.80 ......328
126.81 ......... 157
126.83 ......... 151
126.84......... 151
126.90 ........ 151
126.91 .......... 151
127.10 .........163
127.11 ...........163
127.16..........163
127.17 ..........337
127.18 ..........337
127.20 ........337
127.48 ........179
127.51 ...........161

127.53 ..........161
127.60 ........179
127.61..........179
127.62 .........179
127.63 .........179
127.64 ........179
127.65.........179
127.66 .......359
127.67 ........359
127.72 ........382
127.75 ........382
127.98 .......382
128.08 ......382
128.23 .......385
128.24 .......385
128.25 .......385
128.26 ....... 383
128.28 .......388
128.30 ......388
128.46..........92
128.47 ..........92
128.48..........92
128.61 .........162
128.62 ........162
128.63 ........162
128.64 ........162
128.65 ........162
129.16 .......... 99
129.32 ...........15
129.34 ...........15
129.35 ...........15
129.42 ..........29
129.51 ......... 152
129.53 ........ 152
129.54 ........ 152
129.55 ........ 152
129.57 ........ 152
129.58 ........ 152
129.59 ........ 152
129.69 ......... 131
129.70 ......... 131
129.71 .......... 131
129.72 ......... 131
129.82 ......... 94
129.84 ......... 94
129.86......... 94
129.88......... 94
129.90 ........ 94
129.92 ......... 94
129.95 ..........93
129.96..........92
129.97 ..........92
129.98..........92
129.99..........93
130.01 ........166
130.02 .........93
130.03 .......166
130.04 .........93
130.05 .......166
130.06 .......156
130.07........166
130.08 .......156
130.09 .......166
130.10 ........156
130.11 ..........156
130.12 .........156
130.13 .........156
130.14 .........156
130.15 .........156
130.16 .........156
130.17 .......... 96
130.18 .......... 96
130.19 .......... 96
130.20 ........ 99
130.22 ........156
130.24 ........156
130.26 .......156
130.28 ........ 99
130.29 ........ 99
130.30 .......156
130.31 .........156
130.41.........166
130.52 ....... 375
130.55 ...........61
130.56 ..........61
130.57 ...........61
130.80 ........ 50
131.09 .......328
131.11 ..........328
131.12 .........328
131.13 .........328
131.14 .........328
131.20 ........166
131.32 ........229
131.33 ........229
131.34 ........229
131.39 ........244
131.40 .......244
131.41 .........244
131.51 ......... 245
131.52 ........ 245
131.53 ........ 245
131.57 ........246
131.58 ........246
131.59 ........246
131.61 .........246

131.74.........246
131.75 ........246
131.76 ........246
131.80 ........159
131.81 ......... 287
131.82 ........289
131.83 ........292
131.84 ........292
131.85 ........292
131.90 ........310
131.91 ..........310
131.93 ........ 327
131.94 ........ 327
131.95 .......... 20
131.96 .......... 20
131.97 .......... 20
131.98 .......... 20
132.02 .......293
132.04 ......293
132.06 ......293
132.07 .......293
132.10 ........293
132.11 .........293
132.13 ............21
132.19 ............21
132.21 ............21
132.22 .......293
132.24 .......293
132.25 ..........27
132.26 .......293
132.27 .......293
132.29 ..........27
132.30..........27
132.31 ...........27
132.42 .......293
132.45 .......293
132.48 .......293
132.50.......293
132.51 ........293
132.52 .......293
132.68 ........381
132.86 .......286
132.87 .......286
132.94 .......293
133.01 ........ 332
133.02 ....... 332
133.03 ....... 332
133.04 ....... 332
133.07 ....... 332
133.08 ....... 332
133.10 ........ 367
133.11 ......... 367
133.32 .......369
133.38 ........374
133.40 ........374
133.41 .........374
133.42 ........374
133.45 .......269
133.46 .......269
133.48 .......269
133.50 .......268
133.51 ........268
133.58 ...... 290
133.59 ...... 290
133.60 ...... 290
133.63 ...... 290
133.72 ....... 290
133.73 ....... 290
133.75 .......... 151
133.76 ........216
133.77 .......... 151
133.84 ...........21
133.90 .........27
133.94 .......365
133.96 .......365
133.98 ........337
134.01 ........ 175
134.03 ........ 175
134.10......... 175
134.11 .......... 175
134.13 ......... 175
134.31 ......... 175
134.35 ........ 175
134.41 ......... 175
134.44 .......289
134.45 .......289
134.46 .......358
134.47 .......358
134.48 .......358
134.49 .......358
134.74 ........ 175
134.75 ........ 175
134.80 .......216
134.82 ........216
134.96.......382
134.97 .......382
134.99....... 376
135.09........ 172
135.11 .......... 175
135.12 ......... 175
135.25 ........170
135.26 ........170
135.31 .........170
135.33 ........170
135.35 ........170
135.37 ........170

135.39 ........170
135.41 .......... 171
135.43 ........170
135.45 ........170
135.47 ........170
135.48 ........170
135.49 ........170
135.50 ........170
135.51 .........170
135.52 ........ 172
135.53 ........ 172
135.54 ........ 172
135.55 ......... 171
135.56 ......... 171
135.57 .......389
135.62 ........ 172
135.63 ........ 172
135.65 ........ 172
135.66 ........ 173
135.67 ........ 173
135.68 ........ 173
135.69 ........ 173
135.70 ........ 173
135.71 ......... 173
135.72......... 173
135.73 ......... 173
135.74 ......... 173
135.75......... 173
135.76 ........ 175
135.77 ......... 175
135.78 ........ 175
135.80 ....... 175
135.81 ......... 175
135.82 ........ 175
135.84 ........ 175
135.85 ........ 173
135.86 ........ 173
135.87 ........ 173
135.88 ........ 173
135.89 ........ 173
135.90 ....... 173
135.91 ......... 173
135.92 ........ 173
135.93 ........ 173
135.94 ........ 173
135.95 ........ 173
135.96 ........ 173
135.97 ........ 173
135.99 ......... 171
136.18 ........ 245
136.20 ...... 245
136.66 ....... 245
136.68 ..........43
136.70 ......... 48
136.72 ......... 50
136.84......... 50
137.20 ........261
137.32 .........261
137.33 .........261
137.34 .........261
137.51 .........263
138.12 ........... 19
138.40 ..........21
138.41 ............21
138.52 ......... 20
138.69 ...........21
139.49 .......289
139.50 ......289
139.59 ....... 287
139.60 ........118
139.94 ......... 86
140.22 ......396
140.28 ........ 94
140.39 ........ 94
140.41 .......256
140.43 ......256
140.44 .........97
140.45 ......256
140.46 .........97
140.47.......256
140.48 ........ 94
140.53......... 94
140.54 .........97
140.57 ......... 99
140.59 ........ 99
140.60 ........ 99
140.64 ........ 99
140.67......... 94
140.80 .......162
140.81 ........162
140.82 .......162
140.83 .......162
140.84 .......162
140.85 .......162
140.87 .......162
140.97 ........ 88
140.99 ........ 89
141.04 .......286
141.05 ......... 88
141.06 ........ 271
141.07 ......... 271
141.16 ............87
141.28.......... 89
141.33 ...........87
141.43 .......... 88
141.44.......... 88

141.45 .......... 89
141.50 ........ 317
141.51 .......... 317
142.02 ........ 89
142.06 ........ 88
142.09 .......210
142.10 ........210
142.35 ......... 88
142.36...........81
142.40 ..........81
142.42 ...........81
142.43 ...........81
142.59...... 209
142.60 ..... 209
142.65 ..........87
142.66 ........ 99
142.67 ......... 99
142.68 .........87
142.69 ........ 88
142.73 ...... 206
143.04 .......194
143.13 ........342
143.19 ........399
143.20 ......399
143.21 ........399
143.25 ........194
143.27 ........194
143.29 ........194
143.40 .......198
143.42 ........198
143.52 ...........15
143.53 ........128
143.54 ...........15
143.55 ..........25
143.57 ..........24
143.59 ...........21
143.60 ..........21
143.62 ..........22
143.64 ..........22
143.67 ..........22
143.68 ..........22
143.70 ..........35
143.71 ............41
143.72 ..........43
143.73 ...........41
143.76 .......240
143.78 .......240
143.80 ......250
143.82 ......... 48
143.84......... 44
143.86 ........ 44
143.88......... 44
143.90 ......250
143.92 ...........61
143.94 ...........61
143.96.......250
143.98.......250
143.99...........61
144.02 .........25
144.04 .........24
144.06 .........27
144.10 ..........29
144.13 ...........28
144.16 ...........28
144.20 ........ 48
144.27 ......... 48
144.35 ..........83
144.36 .........83
144.37 .......... 91
144.39 .......107
144.42 .......249
144.44 ....... 122
144.46 ......249
144.48 ....... 122
144.62 .......238
144.64 ......238
144.66 ....... 122
144.77 ........ 122
144.90 ....... 137
144.92 .......254
144.94 ......254
144.98 ........ 94
145.06 .........93
145.07 ..........95
145.12 ...........95
145.14 ...........92
145.16 ...........97
145.18 ..........161
145.20 .......281
145.22 .........161
145.24 .........161
145.28 .........161
145.29 ........164
145.38 ........164
145.39 ........164
145.47 .......270
145.48 .......270
145.49 ........281
145.50 ........161
145.52 ........ 321
145.53 ........318
145.55 ......400
145.56 .......354
145.57 .......354
145.58 .......354
145.59 .......354

145.60 ......354
145.65 .......354
145.69 .......354
145.70 ........ 331
145.71 ......... 331
145.72 ........ 331
145.73 ........ 331
145.74 ..........79
145.75 ..........79
145.76 ..........78
145.77 ..........78
145.97 .......356
146.02 ......356
146.13 .......... 151
146.19 .......... 151
146.26 .......186
146.38 .......186
146.42 ........196
146.45 .......256
146.46 .......281
146.47 ........281
146.53 .......336
146.54 ......336
146.55 .......336
146.56 ......336
146.57 .......336
146.58 ......336
146.59 .......373
146.62 .......336
146.63 .......336
146.64 ......336
146.65 .......336
146.66 ......336
146.67 .......336
146.68 ......336
146.69 .......373
146.71 ........ 375
146.72 .......369
146.73 .......296
146.74 .......296
146.75 ........310
146.76 ........310
146.77 ......... 151
146.79 ..........95
146.81 ........ 213
146.82........373
147.02 ........184
147.04 ........184
147.08 ....... 225
147.10 .........184
147.12 ..........184
147.20 ....... 223
147.21 ........ 223
147.22........ 223
147.23........ 223
147.24 ....... 223
147.26 ....... 222
147.28 ....... 222
147.29 ....... 222
147.30 ....... 222
147.32 ........ 222
147.33 ........ 222
147.34 ....... 222
147.35........ 222
147.36 ....... 222
147.37 ........ 222
147.38 ....... 222
147.39 ....... 222
147.40 ....... 222
147.41 ........ 222
147.42 ....... 222
147.44 ....... 222
147.45 .......256
147.49 ........159
147.50 ........159
147.52 .........159
147.53 .........186
147.54 ........159
147.55.........159
147.56 ........159
147.57 .......... 151
147.59 ........159
147.61 .......... 151
147.68 ........158
147.69 ....... 252
147.70 ....... 252
147.72 ........ 252
147.74 ........ 252
147.76 ........ 252
147.78 ........ 252
147.79........ 252
147.80 ....... 252
147.82 ....... 252
147.84 ....... 252
147.87........345
147.89 .......345
147.90 .......345
147.91 ........345
147.98 .......344
148.00......344
148.14 ........259
148.15 ........259
148.17 ........258
148.19........258
148.21........258
148.22 .......344

148.23 .......258
148.26 ......258
148.27 .......258
148.28 ......258
148.29 ......258
148.34 ..... 260
148.35 ...... 260
148.36 ......346
148.37 .......258
148.39 ......258
148.40 ......258
148.42.......258
148.43 .......258
148.46 ......259
148.47 .......259
148.49 ......344
148.60 ......345
148.62 .......345
148.63 .......258
148.64 ......345
148.66 ......345
148.67 .......345
148.69 ......344
148.70 ......345
148.76 .......345
148.77 .......345
148.78 .......345
148.79 .......345
148.80 ......345
148.81 .......345
148.86 ......344
148.87 .......344
148.88 ......344
148.90 ......345
148.91 .......344
148.92 .......344
148.95 ......344
148.98 ......346
149.02 .......128
149.04 .......128
149.06 .......128
149.07 ........128
149.09 .......128
149.11 ......... 252
149.12 .........138
149.13 .........138
149.14 ........ 140
149.15 ........ 140
149.16 ........ 140
149.17 ..........141
149.18 .........143
149.19 ..........141
149.20 .......146
149.21 .........146
149.22 ....... 140
149.26........ 215
149.39 ........210
149.40 .......210
149.53 ........128
149.55 ........128
149.56........128
150.02 .......374
150.03 .......120
150.14 .........146
150.15 ......... 137
150.16......... 137
150.17 ......... 137
150.18 ......... 137
150.19......... 137
150.20 ....... 137
150.23 ........143
150.26 ......292
150.27 .......292
150.28 ......292
150.29 .......128
150.33 ........128
150.44 .......146
150.45 ........120
150.46 .......146
150.47 ........120
150.48 .......120
150.49 .......120
150.53 ........120
150.55 ........142
150.56 .......143
150.57 ........120
150.58 ....... 137
150.59 .......120
150.60 ....... 137
150.62 ........ 137
150.64 ....... 137
150.65.......292
150.66 ......292
150.69 .......291
150.84 ......292
150.86 ......292
150.98 ....... 137
150.99 .......146
151.02 .........146
151.27 ........244
151.28 ........244
151.29 ........244
151.36 ........230
151.46 .........149
151.51 ..........149
151.52 .........149
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152.01 .........150
152.02 .......358
152.03 ........150
152.05 ........150
152.09 .......150
152.10 ........364
152.12 ........364
152.13 .........150
152.14 ........364
152.15 .........150
152.16 ........295
152.17..........150
152.18 ........295
152.19 .........150
152.30.......295
152.31 ........295
152.32 .......296
152.33 .......296
152.34 .......365
152.35 .......365
152.36 ........ 231
152.44 ........214
152.47 ........214
152.51 .........150
152.53 ...........17
152.57 ...........17
152.58 ...........17
152.59 ........150
153.07 .........119
153.08.........119
153.09.........119
153.10 ..........119
153.11 ...........119
153.12...........119
153.13...........119
153.14 ..........119
153.16 ..........119
153.18 ............17
153.26 ...........17
153.39 ...........17
153.40...........17
153.41 .......... 20
153.44 ......... 20
153.47 ......... 20
153.48 ......... 20
153.49 ...........21
153.58 ...........21
153.65 ...........21
153.68 ...........21
153.70 ...........21
153.77 ..........114
153.78 ...........21
153.79 .......286
153.82 ...........21
153.83 .........114
153.84 ......... 115
153.85 ......... 115
153.86 ...........21
153.87 ......... 115
153.88 ......... 115
153.94 ......... 20
153.95 ......... 20
153.96 ...........21
153.97 ...........21
153.98 ...........21
153.99 .......229
154.00 ......229
154.03 ...........21
154.07 .......229
154.08 ........119
154.09 ........119
154.10..........119
154.11 ...........119
154.12 ..........119
154.14 ........229
154.18 .......... 20
154.21 ...........42
154.23 ..........42
154.25 ..........43
154.26 .........118
154.27 ......... 44
154.28 .........118
154.29 .........118
154.30 ........118
154.34 ..........26
154.38 ...... 306
154.39 ......... 48
154.40 ..... 306
154.41 .......... 48
154.43 .........118
154.44 .........118
154.45 ......... 48
154.46.........118
154.47 ......... 50
154.51 ..........118
154.53 .........118
154.54 ..........82
154.61 .......... 117
154.63 ......... 117
154.65 ......... 50
154.71 .......... 117
154.75 ......... 50
154.79 .........118
154.80 ........118
154.88..........77
154.89.........114

154.94..........77
154.95 ..........77
154.96 .........77
154.98........158
154.99 .......158
155.02 .......362
155.04.......362
155.05 .......362
155.10 ........362
155.11 .........362
155.12 ........362
155.13.........362
155.14 ........362
155.15 ........362
155.16 ........362
155.17 ............63
155.18 ........362
155.19 ........362
155.20.......362
155.21 ...........63
155.22 .......364
155.23 ....... 363
155.24 .......362
155.25 ....... 363
155.26 ....... 363
155.27 ..........63
155.28 ..........63
155.29 ..........63
155.34 ..........63
155.35 ..........62
155.36 ..........62
155.39 ....... 363
155.41 ........ 363
155.43 ....... 363
155.44 ....... 363
155.45 ....... 363
155.46 ....... 363
155.54 .......364
155.55 .......364
155.56 .......364
155.57 .......364
155.58 .......364
155.59 .......364
155.61 ........364
155.62 .......364
155.63 .......364
155.65 ....... 363
155.67 ....... 363
155.69 ....... 363
155.70 ..........28
155.72.........162
155.73 .........214
155.77 .........214
155.79 ......... 88
155.80 ......365
155.81 ........365
155.82 .......365
155.84 ......... 88
155.90 .......107
155.93 ..........63
155.94 ..........63
155.95 ..........63
155.96 ..........63
155.97 ..........63
155.98 ..........63
155.99 ..........63
156.01 .......368
156.02..........63
156.03 .......368
156.04 ......368
156.05 ......368
156.06 .........63
156.07 .......368
156.08 ......368
156.09 .........63
156.10 ..........63
156.11 .........368
156.12 ........368
156.14 ...........63
156.16 ........368
156.17 ........368
156.18 .......... 88
156.19 ........368
156.20 ......368
156.21 ........368
156.22 .......368
156.23 .......368
156.24 ......... 131
156.25 .......230
156.30 ......230
156.31 ........230
156.33 .......230
156.35 .......230
156.36 ....... 379
156.37 ....... 379
156.38 ....... 379
156.39 ....... 379
156.45 ..........28
156.48..........28
156.50 .........29
156.52 ..........28
156.53 ...........61
156.54 ..........79
156.55 ..........79
156.56 ..........79
156.57 ....... 379

156.58 ...... 306
156.59 ....... 160
156.65 .......295
156.66.......295
156.67 .......295
156.68.......295
156.69 .......295
156.70 ....... 379
156.71 ........ 379
156.73 .......295
156.74 .......295
156.75 .......296
156.76 .......296
156.78 ....... 379
156.96 ........ 94
157.09 ......... 96
157.10 .......... 99
157.11 ............ 99
157.12 ........... 99
157.13 ........... 99
157.14 ............92
157.15 ............92
157.16 ............93
157.17 ............93
157.18 ............93
157.19 ............93
157.20 ........ 101
157.21 .......... 101
157.22 ......... 101
157.23 ........100
157.24 ......... 101
157.25 ......... 101
157.26 ........ 101
157.29 .......382
157.30 ........ 101
157.31 .........100
157.33 ........100
157.34 .........314
157.35 .........314
157.36.........314
157.37 .........314
157.38.........314
157.40 ........ 315
157.41 ..........314
157.42 ........ 378
157.43 ......... 315
157.44 ........ 315
157.45 ......... 315
157.46 ........ 315
157.47 ......... 315
157.49 ....... 378
157.50 ....... 378
157.52 ......... 315
157.54......... 315
157.55 .........316
157.56 ........ 315
157.58......... 315
157.60 ........316
157.62 ....... 309
157.63 ....... 309
157.64 ...... 309
157.66 ........ 315
157.67 .........316
157.69 ....... 378
157.70........ 378
157.71 ..........316
157.73 .........316
157.74 .........316
157.75 .........316
157.79 ........ 297
157.80 ....... 272
157.83 ........ 272
157.84 ....... 273
157.85 ........ 273
157.86 .......346
157.87 ........346
157.92 ........ 297
157.93 ........350
157.95 ........350
157.96 .......350
157.97 ........350
157.98 .......359
157.99 .......359
158.02.......358
158.03 .......359
158.05 ......359
158.06 ......359
158.08 ......359
158.09 ......358
158.10 .......359
158.12 ........359
158.13 ........359
158.14 ........356
158.17 ........356
158.18 ........356
158.19 ........356
158.22 .......356
158.23 .......356
158.24 .......356
158.25 .......356
158.26 .......356
158.28 ........128
158.53 ......... 96
158.54 ......... 96
158.55 ..........93
158.56 ..........93

158.58 ..........93
158.59 ..........93
158.60 .........92
158.61 ...........92
158.62 ..........92
158.63 ..........92
158.64 ..........93
158.65 ..........93
158.66.......289
158.68.......388
158.69 ....... 363
158.72 .......382
158.73 .......382
158.74 .......382
158.77 .......382
158.81 ......... 321
158.82 ....... 392
158.84 .......184
158.85 ........159
158.86 .......159
158.89 ..... 280
158.92 ...... 280
158.99 ...... 352
159.01........ 352
159.02 ....... 352
159.03 ....... 352
159.04 ...... 352
159.06 ...... 352
159.08 ......292
159.09 .......357
159.21 .........291
159.24 ....... 235
159.27 ..........63
159.28 ..........63
159.29 ..........63
159.30 .........63
159.31 ...........63
159.32 ..........63
159.33 ..........63
159.34 ..........63
159.35 ..........63
159.36 ..........63
159.37 ..........63
159.38 ....... 379
159.39 ....... 379
159.40 ...... 379
159.41 ........ 379
159.68 .......382
159.74.......... 98
159.75 ......... 98
160.01 .......369
160.02 ......370
160.06 ......370
160.11 .........377
160.12 ........369
160.15 ........369
160.16 .......369
160.23 .......377
160.24 ....... 315
160.26 .......159
160.27 .......159
160.29 ...... 235
160.45 ......370
160.47 ......370
160.52 ......370
160.53 ......370
160.57.......370
160.59 ......370
160.61 ........ 371
160.62 ....... 371
160.64 ......369
160.65 .......374
160.68 .......374
160.69 ......370
160.71.......400
160.72 ......400
161.01 ........ 287
161.04 ....... 287
161.05 ....... 287
161.06 ....... 287
161.10 ........292
161.18 .........296
161.19 .........296
161.20 ...... 309
161.26 ....... 297
161.28 ....... 297
161.31 ......... 297
161.33 ........ 297
161.34 ........202
161.36........202
161.37 ........202
161.38 ........202
161.39........202
161.40 .......203
161.42 ........203
161.43 ........203
161.66 .......298
161.67 ........298
161.70........298
161.73 ........298
161.75 ........298
161.76 ........298
161.78 ........298
161.79 ........298
161.80 .......298
161.81 ........298

161.83 ........298
161.84 .......298
161.86 .......298
161.87 ........298
161.88 .......298
161.97 ........294
161.98 .......294
161.99 .......294
162.00 ......294
162.01 ....... 372
162.02 ......294
162.03 ......268
162.04 ......268
162.05 ...... 372
162.06 ...... 372
162.07 ....... 372
162.08 ...... 372
162.09 ...... 372
162.10 .......269
162.11 ......... 376
162.13 ........ 376
162.16 .........373
162.19 .........377
162.20 .......377
162.21 .........377
162.22 ........377
162.23 .......268
162.24 .......268
162.25 .......268
162.28 .......377
162.29 .......377
162.30 .......377
162.31 .........377
162.32 .......268
162.35 .......268
162.38....... 372
162.41 ........ 272
162.42 ....... 272
162.43 ....... 273
162.44 ...... 273
162.46 ...... 372
162.47 ....... 372
162.48 ...... 273
162.49 ...... 273
162.51 .........373
162.52 ....... 372
162.55 ....... 278
162.59...... 280
162.60 ..... 280
162.61 ....... 280
162.62 ....... 276
162.63 ....... 276
162.64 ...... 276
162.65 ....... 276
162.68 .......281
162.69 .......281
162.85 ........377
162.89 ......282
162.91 .......282
162.92 .......283
162.93 .......283
162.94 ......283
162.95 .......283
162.96 ......283
162.97 .......283
162.99 .......377
163.01 .......283
163.02 .......283
163.03 .......283
163.06 ......283
163.07 .......283
163.11 .........365
163.12 ........283
163.14 ........365
163.19 ........282
163.27 ....... 363
163.28 ....... 363
163.29 .......364
163.32 ........ 371
163.33 .......282
163.35 ........ 371
163.39 .......370
163.40 ......368
163.41 ........368
163.43 ....... 273
163.48 ...... 390
163.54 .......389
163.57 .......389
163.79 ....... 287
163.84.......394
163.85 .......394
164.00......330
164.01 .......330
164.03 ......330
164.04 ......330
164.05 ......329
164.07 ......330
164.08 ......330
164.09 ......330
164.10 .......330
164.11 .........330
164.13 ........330
164.14 ........330
164.15 ........ 327
164.16........ 327
164.17 ........ 327

164.18 ........ 327
164.19........ 327
164.22 ....... 327
164.23 ....... 327
164.24....... 327
164.25....... 327
164.26 ......328
164.27 .......328
164.28 ...... 327
164.29 ...... 327
164.30 ...... 327
164.31 ........329
164.32 .......329
164.33 .......329
164.36 ......329
164.38 ......329
164.42.......359
164.44 ......354
164.45.......354
164.46 ......354
164.47 .......354
164.48 ......354
164.49 ......354
164.50 ......354
164.52 .......354
164.55 ....... 332
164.56 ...... 332
164.57 ....... 332
164.58 ...... 332
164.59 ...... 332
164.60 ...... 332
164.65.......344
164.66 ......344
164.71 ........346
164.72 .......346
164.74 .......344
164.76 .......354
164.77 .......354
164.78 .......354
164.79 .......354
164.80 ......354
164.81 .......354
164.82 ......354
164.91 .......354
164.92 .......354
164.93 .......354
165.03 ....... 363
165.04 ...... 363
165.05 ...... 363
165.06 ...... 363
165.13 ........369
165.14 ........370
165.15 ......... 371
165.16 ........ 372
165.17 ....... 380
165.18 ........ 383
165.19 .........381
165.32 .......389
165.33 .......388
165.34 .......388
165.35 .......388
165.37 ........391
165.38 ........391
165.39 ....... 401
165.40 ...... 401
165.41 .......400
165.42 ......400
165.45 ...... 390
165.46...... 390
165.47 ...... 390
165.48...... 390
165.49 ...... 390
165.53 .......220
165.57 ..........79
165.58 ..........78
165.59 ..........82
165.60 .........82
165.61 ...........83
165.62 ..........82
165.63 ..........82
165.64 ......... 48
165.66..........62
165.67 ..........62
165.68..........62
165.69 ..........62
165.70 ..........62
165.71 ...........62
165.75 .........90
165.76 ........ 124
165.79 ....... 109
165.80 ....... 122
165.82 ........ 122
165.83 .........161
165.84 ........161
165.85 .........161
165.88 ........118
165.89 ........118
165.90 .......120
165.92 ........120
165.93 ........120
165.99 .......120
166.04 .........27
166.05 ........ 20
166.06 ........ 20
166.07 .........43
166.09 .........43

166.10 .......350
166.11 .........350
166.12 ........350
166.18........350
166.21 .......350
166.23 .......350
166.25.......350
166.26 ......... 19
166.31........... 19
166.42...........21
166.43 ...........21
166.45...........21
166.47 ...........21
166.48 ........ 20
166.49 ........ 20
166.61 ......... 96
166.62......... 96
166.63 ...........21
166.64 ..........21
166.65......... 20
166.66 ........ 20
166.69 ........ 96
166.70 ........ 20
166.74 ..........24
166.75 ........ 176
166.76 ..........24
166.77 ........ 176
166.82 ....... 176
166.86 ....... 122
166.87 ........ 122
166.89 ....... 122
166.91 ........216
166.94 ....... 212
166.95 ........ 84
166.96 ........ 84
166.97 ......... 84
166.98 ........ 86
167.01 ......... 212
167.04 ..........43
167.05 ........ 212
167.08 ..........42
167.10 ...........43
167.11........... 212
167.12 ............43
167.15 .......... 212
167.19 ......... 212
167.21 ......... 213
167.27 ........ 213
167.31 ......... 213
167.38 ......... 50
167.41 .........198
167.43 ........198
167.45 ........198
167.47.........198
167.48 ......... 50
167.54 ......... 50
167.59 ......... 50
167.61 .........198
167.62 ......... 50
167.63 ........198
167.65 ........198
167.66 ......... 50
167.67.......... 50
167.71..........198
167.72 .......... 48
167.73 .........198
167.74 .......... 48
167.76.......... 48
167.77 .......... 48
167.78.......... 48
167.89 ........198
167.90 ...........17
167.91 ........ 267
167.92 ........241
167.93 ....... 267
167.95 ........241
167.96 ........159
167.97 ........159
167.98 ........159
167.99 ........159
168.00 ......158
168.04 ...... 278
168.05 ...... 278
168.06 ...... 278
168.07 ...... 278
168.08 ...... 278
168.10 ....... 278
168.17 ........ 278
168.18........ 278
168.19 ....... 278
168.20 ...... 278
168.21 ........158
168.22 ....... 278
168.23 ........158
168.24 ...... 278
168.25....... 222
168.27 ....... 222
168.30 ...... 222
168.33 ....... 225
168.34 ........181
168.35 .........181
168.44 ......229
168.80 ...... 225
168.81 ....... 225
168.97 ....... 225
168.98 ......229

169.04 ......229
169.08 .......196
169.10 ........196
169.12 .........196
169.13 ......... 197
169.16 .........241
169.18 ........259
169.20 ......259
169.25 .......259
169.26 ..... 260
169.28 .......163
169.30 .......163
169.31 .........163
169.32 ........163
169.33 ........163
169.34 ........163
169.38......... 44
169.39......... 44
169.40 ........60
169.41 ..........60
169.43 .........60
169.44 ........60
169.45 .........60
169.50 ........60
169.54.........60
169.58.........60
169.59.........60
169.65 ...........31
169.71 ............31
169.72 ...........31
169.75 ........ 217
169.76 ........ 217
169.77 ........ 217
169.78 ........ 217
169.79 ........ 217
169.80 ....... 217
169.81 ........ 217
169.82 ........ 217
169.83 ........ 217
169.85 ........ 217
169.86 ....... 217
169.89 ....... 217
169.91 ........ 217
169.93 ........ 217
169.96 ....... 217
170.04 .......165
170.06 .......165
170.08 .......165
170.10 ........165
170.12 .........165
170.14 .........165
170.15 .........165
170.16 .........165
170.17 .........165
170.18 ...........87
170.19 .......... 89
170.20 ........ 88
170.21 ...........87
170.22 ..........87
170.23 ..........87
170.24 .........80
170.26.........80
170.28.........80
170.30 .........74
170.32 ..........74
170.34 ..........74
170.36 ..........74
170.38 ..........74
170.40 .........74
170.41 ...........74
170.42 ..........74
170.43 ..........74
170.44......... 86
170.45 ......... 86
170.46 ........ 86
170.47 ......... 84
170.48......... 86
170.49......... 86
170.50 ........ 86
170.54 ......... 98
170.55 ......... 98
170.56......... 98
170.59 ..........93
170.60 .........93
170.62 ..........93
170.64..........93
170.65 ......... 99
170.67 ......... 99
170.68..........93
170.69..........93
170.70 ......... 94
170.71 .......... 94
170.72 ......... 94
170.73 .......279
170.76 .......279
170.77 ..........93
170.78 ..........93
170.79 ..........95
170.81.......... 94
170.82 ......... 94
170.83 ..........95
170.84 .........95
170.85 ..........95
170.86 .........95
170.90 .......128
170.92 ........130

170.93 ........130
170.94 .......130
170.97 ......... 131
170.98 ........ 131
170.99 ........ 88
171.02 ...........62
171.03 ...........62
171.04 ..........62
171.06 ..........62
171.07 ...........62
173.01 ......... 187
173.02 ........ 187
173.03 ........ 187
173.04 ........ 187
173.06 ........ 187
173.07 ........188
173.08 ........188
173.09 ........188
173.10 .........189
173.11...........189
173.12 ..........189
173.14 .........189
173.15 ..........189
173.20 ....... 190
173.21 ........ 190
173.22 ....... 190
173.31 ........ 190
173.33........ 190
173.36 ....... 190
173.38 ....... 190
173.40 ........188
173.41 .........188
173.50 ........188
173.52.........188
173.55 ........188
173.57 .........188
173.60 .........191
173.61 ..........191
173.62 .........191
173.66 .........191
173.67..........191
173.68 .........191
173.80.........191
173.83 .........191
173.84 .........191
173.85 .........191
173.87 .........191
173.88 .........191
173.89 .........191
173.90........192
173.91 .........192
173.92 ........192
173.93 ........192
174.09 ........281
174.10 ........ 383
174.11.......... 383
175.72 ........ 276
175.74 ........ 276
175.80....... 276
175.81 ........ 276
175.82 ....... 276
175.83 ....... 276
175.84 ....... 276
176.01 .........192
176.02 ........192
176.05 ........192
176.06 ....... 187
176.07 ........ 187
176.08 ...... 190
176.09 .......192
176.10 .........192
177.08 .......266
177.09 ....... 267
177.11 .......... 267
177.19 .........266
177.23 ........ 267
177.25 ........ 267
177.26 .......266
177.39........ 267
177.41......... 267
177.43 ........ 267
177.45 ........ 267
177.85........ 267
177.87 ........266
177.91 ........266
177.92 ........266
177.93 ........266
177.95........266
178.11 .......... 153
178.27 ........159
178.28 ........159
178.30........ 122
178.32 ..........23
178.33 ...........41
178.34 ..........111
178.36 ..........111
178.38 ......... 113
178.39 ......... 113
178.42 ...........21
178.44 ..........25
178.47 ..........26
178.48 ..........26
178.51 .......... 48
178.53 ..........32
178.54 ..........32
178.55 ..........25

178.57 ....... 257
178.58 ....... 257
178.59 ....... 257
178.60 ...... 257
178.62 ....... 257
178.63 ....... 257
178.64 ....... 235
178.65 ....... 235
178.66 ....... 235
178.67 ....... 235
178.68 ........ 351
178.69 ........ 351
178.71 ........ 393
178.77........269
178.78 ........391
178.79 .......269
178.80 .......391
178.81 ........270
178.83 .......270
178.84 ........391
178.86 .......270
178.89 ........391
178.91 .......400
178.92 .......398
178.93 .......398
178.94 .......398
178.95 ....... 397
178.96 ....... 397
178.97 ....... 397
178.98 ....... 397
179.03 ....... 397
179.04 ......269
179.05 .......269
179.06 .........111
179.08 .........111
179.09 ........ 113
179.10 ........269
179.11 ........... 113
179.12 ........269
179.13 ......... 110
179.14 ........269
179.15 ......... 110
179.16 ........269
179.17.......... 110
179.19 .........142
179.20 ........ 44
179.23 ........ 176
179.24 ........ 176
179.25 ........ 176
179.26 .......268
179.27 ..........54
179.28 .......268
179.29 .......389
179.33 .......269
179.36 ..........54
179.37 ..........54
179.38 ..........54
179.39 ..........54
179.40 .........57
179.41 ...........57
179.42 ..........55
179.43 ..........55
179.44 ..........55
179.45 ..........55
179.46 ..........55
179.49 ..........55
179.50.......286
179.52 ..........55
179.53 ..........55
179.55 ..........55
179.56 ..........55
179.59 ..........55
179.60 .........55
179.66 ..........55
179.67 .......268
179.68 .......268
179.70 ..........55
179.72 .......268
179.73........268
179.74 ........268
179.78 ........ 212
179.81 ......... 212
179.83 ........ 213
180.10 ...........21
180.19 ..........85
180.20 .........63
180.21 ..........63
180.22 .........63
180.23 .........63
180.24 .........63
180.25 .........63
180.26 .........63
180.27 .........63
180.28 .........63
180.29 .........63
180.31 ......... 88
180.32 ........ 88
180.33......... 89
180.34 ........ 89
180.36 ..........81
180.37 ...........81
180.39 ........ 88
180.40 ........ 88
180.41 ......... 88
180.42 ........ 88
180.44 ..... 280

180.45 .........79
180.50 .......337
180.53 .........76
180.54 .........76
180.57 ..........76
180.58 .........76
180.63 ........ 99
180.64 ......220
180.65 ......220
180.67 ......220
180.68 ......220
180.69 ......220
180.71.......... 88
180.72 ......... 88
180.75 ......... 112
180.76 ........ 112
180.77 ......... 112
180.78......... 112
180.80......279
180.81 ..........76
180.82 ......279
180.83 ......279
180.84 ......279
180.85 ......279
180.86 ......279
180.87 ......279
180.89 ...... 104
180.90..... 280
180.91 ........105
180.93 ........ 89
181.11 .............78
181.23 ...........78
181.38 ......... 351
181.42 ........345
181.43 ........345
181.50 .......344
181.51 .........344
181.52 ........296
181.53 ...........87
181.54.......... 89
181.55 .......... 89
181.59............17
181.63 ........ 353
181.64 ....... 353
181.65 ........ 353
181.66 ....... 353
181.67 ........ 353
181.68 ....... 353
181.69 ....... 353
181.70........ 353
181.71 ......... 353
181.72 ........ 353
181.73 ........ 353
181.74 ........ 353
181.75 ........ 353
181.76 ........ 353
181.83 .........281
181.84 ........ 351
181.85 ......... 351
181.86 ........ 351
181.87 ........292
181.88 ..........42
181.90 ..........43
181.91 .......... 46
181.92 ........384
181.99 ......... 46
182.02 ........ 46
182.07 ......... 46
182.08 ........ 46
182.09 ........ 46
182.10 ..........45
182.14 ...........45
182.16 .......... 46
182.18 .......... 46
182.19 .........337
182.20 ......389
182.22 ......... 46
182.24 ......... 46
182.38 .......366
182.39.......366
182.40 ......366
182.41 ........366
182.45 .......286
182.46 ......286
182.47 .......366
182.50 ......366
182.51 ........366
182.52 ...... 390
182.54 ........316
182.57 .......269
182.58.......296
182.59.......296
182.61 ........288
182.63 ....... 392
182.64....... 392
182.65 ......... 46
182.66 ........ 46
182.67 ......... 46
182.68 ........ 46
182.69 ........ 46
182.70......... 46
182.71 .......... 46
182.72 ......... 46
182.89 ...... 378
182.90 ........ 48
182.98 .........77
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182.99 .........77
183.01 ..........77
183.02 ..........78
183.03 ..........78
183.04 .........78
183.05..........83
183.06 .........83
183.07 ..........83
183.08 .........83
183.10.........130
183.11 ..........130
183.12 ...........23
183.13 ...........23
183.14 .........130
183.23 ........130
183.28 ........ 123
183.29 ........ 123
183.30 ........ 131
183.33 ......... 131
183.35 ........341
183.41 ........ 343
183.42 .......345
183.45 ........ 123
183.47 ........ 123
183.54 .......228
183.65 ....... 225
183.67 .......226
183.68 .......226
183.69 .......226
183.70 ....... 222
183.72 ....... 222
183.73 ....... 222
183.74 ....... 222
183.75 ....... 222
183.76 ....... 222
183.77 ....... 222
183.82 .......226
183.83 .......226
183.84.......226
183.85 .......226
183.86 ......226
183.96 ......226
184.02 ........ 84
184.04 ....... 155
184.05 ....... 155
184.06 ....... 155
184.07 ....... 155
184.08 ....... 155
184.12 ......... 155
184.15 .........186
184.38 ......226
184.39 ......226
184.40 ......226
184.41 .......226
184.48 ......226
184.49 ......226
184.50 ......226
184.51 ........226
184.52 ........ 271
184.55 .......226
184.57 .......226
184.58 ......226
184.73 .......230
184.75 ....... 223
184.76 ....... 223
184.78 ....... 223
184.79 .......256
184.80 ......256
184.81 ....... 223
184.82....... 223
184.83.......220
184.84 ......220
184.85 ......220
184.88 ......220
184.94 ......289
184.96 ...... 287
184.97 ...... 306
184.98 ...... 223
184.99 ......288
185.00 ...... 223
185.13 ........ 223
185.16 ........ 223
185.19 ......... 351
185.27 ....... 224
185.41 ........ 224
185.48 ....... 224
185.49 ....... 224
185.61 ........ 224
185.63 ....... 224
185.73 ....... 224
185.78 ....... 224
185.84....... 224
185.96 ......350
185.97 ..........23
185.98..........23
186.02 ...... 224
186.03 ...... 224
186.04 ...... 224
186.21 .......270
186.22 .......270
186.23 .......270
186.24........195
186.28 ....... 197
186.29 ....... 197
186.30 ....... 197
186.31 ......... 197

186.32 ........ 197
186.33 ........ 197
186.34 ....... 197
186.35 ........ 197
186.36 .......195
186.37 ........195
186.38 .......195
186.39 .......195
186.40 .......195
186.41 ........195
186.42........195
186.43 ........195
186.48 ......202
186.49 ......202
186.50 ......202
186.51 ........202
186.52 .......202
186.53 ......200
186.54 .....200
186.55 ......200
186.56 .......201
186.57 ........201
186.58 .......201
186.59 .......201
186.60 .......201
186.61 .......203
186.62 .......203
186.67 .......203
186.68 ......203
186.70 ......203
186.77 .......230
186.79 .......230
186.80 ......230
186.83.......230
186.85 ......230
186.86 ......230
186.87 .......230
186.88 ......230
186.91 .........181
186.93 .........181
186.94 ......226
186.95 ......226
186.96 ...... 355
186.97 ....... 355
186.98 ...... 355
186.99 ...... 355
187.00 ...... 355
187.02 ....... 355
187.03 ....... 355
187.47 ........ 355
187.51 ........ 355
187.53 ........ 355
187.81 ........ 355
187.90 ....... 355
187.93 .......369
188.02 ......288
188.05 ......365
188.19........299
188.20 ......299
188.28 ..... 206
188.30 ..... 206
188.32 ...........41
188.62 ......... 44
188.63 ...........71
188.68 ..........71
188.70 .......214
189.30 ..........71
189.31 ...........72
189.32 ..........72
189.33 ..........72
189.34 ..........72
189.35 ..........72
189.36..........72
189.37 ..........72
189.38 ...........71
189.39...........71
189.40 ........ 86
189.41 ...........85
189.42 ..........85
189.43 ..........85
189.46 ....... 122
189.47 ........ 231
189.64 ........ 94
189.67 .......... 91
189.68 ......... 91
189.69 ......... 91
189.70.......... 91
189.71 ........... 91
189.72 .......... 91
189.73 .......... 91
189.74 .......... 91
189.75 ........ 125
189.77 ........ 124
189.78 ........ 124
189.79 ........ 125
189.81 ......... 94
190.37........130
190.69 .......130
190.70 .......130
190.78 .......130
190.79 .......130
190.82 .......130
190.85 .......130
190.97 .......130
190.98 .......130
191.00 ...........21

191.01 ............21
191.02 ...........21
191.03 ...........21
191.04 ...........17
191.06 ...........17
191.07............17
191.09 ..........35
191.10 ...........35
191.11 .............35
191.12 ............27
191.13 .............31
191.29 ......... 44
191.30 ......... 44
191.33 .......... 44
191.34.......... 44
191.42 ...........45
191.47 ........... 91
191.50 ........164
191.51 ..........164
191.52 .........164
191.53 .........164
191.54.........164
191.56 ........164
191.60 .........161
191.61 ...........161
191.62 ..........161
191.63 ..........161
191.64 ........201
191.65 .........201
191.66 ........201
191.67 .........201
191.69 ......... 88
191.70 ......... 89
191.71 ........... 88
191.72 .......... 89
191.73 .......... 89
191.74 .......... 89
191.75 .......... 89
191.76 .......... 89
191.77 ..........80
191.79 ...........87
191.80 ..........87
191.81 ...........87
191.82 .......... 86
191.83 .......... 86
191.84 ...........81
191.86 ..........78
191.87 ...........78
191.94 ..........83
191.95.......... 86
191.96 ......... 86
191.97 .......... 98
191.98 ........ 101
191.99 ........ 101
192.01 ........ 101
192.03.......100
192.04 ......100
192.06 ......100
192.07 ........ 101
192.12 ...........97
192.13 ...........97
192.14 ...........97
192.17 ...........97
192.19 .......... 99
192.21 .......... 99
192.22 ....... 255
192.23 ....... 255
192.24 ........210
192.25 ........210
192.26........210
192.27 ........210
192.28........210
192.29........210
192.30 .......210
192.31 .........210
192.65 .......229
192.81........ 273
192.82 ....... 272
192.83 ....... 276
192.84 ...... 276
192.85 ....... 276
192.86 ...... 276
192.87 ....... 276
192.90 .......179
192.91.........179
192.92 ........314
192.93 ........314
192.94 .......314
192.95 ........314
192.96 .......314
192.97 ........314
192.98 ....... 315
192.99 ....... 315
193.00 .......316
193.01 ........ 315
193.03 .......320
193.04 ......320
193.05.......320
193.10......... 321
193.11 .......... 321
193.12 ......... 321
193.13 ......... 321
193.14 ......... 321
193.15 ......... 321
193.16 ......... 321
193.17 ......... 321

193.18 ......... 321
193.19 ......... 321
193.20 ....... 321
193.21 ......... 321
193.22 ........ 321
193.23 ........ 321
193.24 ........ 321
193.25 ........ 321
193.26 ........ 321
193.27 ........ 321
193.28 ........ 321
193.29 ....... 324
193.30 ...... 324
193.31 ........ 324
193.32 ....... 324
193.33 ....... 324
193.34 ....... 324
193.35 ....... 324
193.36 ....... 324
193.37 ....... 324
193.38 ....... 324
193.39 ....... 324
193.40 ...... 324
193.41 ........ 324
193.42 ....... 324
193.43 ....... 324
193.44 ....... 324
193.45 ....... 324
193.46 ....... 324
193.47 ....... 324
193.51 ........330
193.53 .......330
193.54 .......358
193.55 .......358
193.56 .......358
193.57 .......384
193.58 .......384
193.59 .......384
193.61 ........385
193.62 .......385
193.65 .......362
193.66 .......362
193.67 .......362
193.68 ........ 122
193.70 ........ 122
193.73 ........ 122
193.86..........54
193.87 ..........55
193.88..........55
193.89......... 98
193.90 ........ 98
194.06 .......163
194.07 ...... 393
194.08 .......163
194.09 ..... 390
194.10 ........163
194.11 ..........163
194.12 .........163
194.14 ........270
194.16....... 390
194.17 ....... 390
194.18 .........163
194.19.......... 151
194.20 ........ 151
194.21 ......... 151
194.22 ......... 151
194.27 ........143
194.28 .......143
194.29 ....... 127
194.57 ..........53
194.58 .........53
194.59 .........53
194.61 .......228
194.62 .......228
194.63 .......228
194.64 ......228
194.65.......228
194.66 ......228
194.68 ......228
194.69 ......228
194.80 ..........41
194.81 ...........41
194.82 .........54
194.83..........55
194.84 .........55
194.85 ........ 46
194.86 ........ 46
194.87 ......... 46
194.91 ....... 278
194.92 ....... 278
194.93 ....... 278
194.94 ...... 278
194.95 ...... 278
194.96 ...... 278
194.97 ....... 278
194.98 .......261
194.99 .......261
195.00 .......261
195.02.......262
195.03 .......262
195.04 ......388
195.07 ..........29
195.08 .........29
195.09 .........28
195.10 ..........28
195.12 ........202

195.14 ........202
195.31 ...........63
195.32 ..........63
195.33 ..........63
195.34 ..........63
195.35 ..........63
195.36 ..........63
195.37 ........ 177
195.38 ........ 177
195.39 ......... 89
195.40 .......164
195.41 .........164
195.42 ........164
195.43 ........ 124
195.44 .........119
195.45 .........119
195.46.........119
195.47 .........119
195.48.........119
195.49 .........119
195.50 ........119
195.58 ......... 46
195.59 ......... 46
195.60 ........ 46
195.61 .......... 46
195.62 ......... 46
195.63 ......... 46
195.64 ......... 46
195.65 ......... 46
195.66......... 46
195.70 ..........54
195.71 ...........54
195.73 ..........55
195.74 ..........55
195.76 ..........55
195.77 ..........55
195.79 ..........33
195.88 .........33
195.89 .........33
195.90 .........33
195.91 ...........33
195.92 ..........33
195.93 ..........33
195.95 ..........33
195.96 .........33
195.98 .........33
195.99 .........33
196.00.........33
196.01 ..........33
196.02 .........33
196.03 .........33
196.05 .........33
196.06 .........33
196.08 .........33
196.09 .........33
196.10 ......... 49
196.11 ........... 49
196.16.......... 49
196.17 .......... 49
196.18.......... 49
196.22 ...........51
196.23 ...........51
196.25...........51
196.26 ..........51
196.32 ...........51
196.33 ...........51
196.34 ..........51
196.35 ...........51
196.36 ..........51
196.37 ...........51
196.38 ..........51
196.39 ..........51
196.49 ........ 64
196.50 ........ 64
196.51.......... 64
196.52 ......... 64
196.53 ......... 64
196.54 ........ 64
196.55 ......... 64
196.56 ........ 64
196.57 ......... 64
196.58 ........ 64
196.59 ........ 64
196.60 ........ 64
196.61 ......... 64
196.62......... 64
196.63 ......... 64
196.64 ........ 64
196.65......... 64
196.66 ........ 64
196.67 ......... 64
196.68 ........ 64
196.69 ........ 64
196.70 ........ 64
196.72 ..........56
196.75 ..........56
196.79 ..........56
196.80 .........56
196.81 ..........56
196.82 .........56
196.83 .........56
196.84 .........56
196.85 .........56
196.91 ....... 267
196.92....... 267
196.93....... 273

196.94 .........33
196.95 .........33
196.96 .........33
196.97 ..........33
196.99 .........33
197.02 ..........33
197.03 .......288
197.04 .......288
197.05 .......288
197.06 .......289
197.07 ........291
197.09 ....... 325
197.10 ........ 325
197.11 .......... 325
197.12 ......... 325
197.13 ......... 325
197.14 ........ 325
197.15 ......... 325
197.16 ........ 325
197.17 ......... 325
197.18 ........ 325
197.19 ........389
197.20 ....... 325
197.21 ........ 325
197.22 ....... 325
197.23........ 325
197.24 ....... 325
197.26 ....... 325
197.27........ 325
197.28 ....... 325
197.29 ....... 325
197.30 ....... 325
197.31 ........389
197.32 ........ 325
197.33 ........ 325
197.34 ....... 325
197.35........ 325
197.36 ....... 325
197.37 ........ 325
197.38 ....... 325
197.39 ....... 325
197.40 ....... 325
197.41 ........ 325
197.42 ....... 325
197.43 ....... 325
197.44 ....... 325
197.45 ....... 325
197.46 ....... 325
197.47 ........ 325
197.48 ....... 325
197.49 ....... 325
197.50 ....... 325
197.52........ 325
197.53 ........ 325
197.54 ....... 325
197.55........ 325
197.56 ....... 325
197.57 ........ 325
197.58 ....... 325
197.59 ....... 325
197.60 ....... 325
197.61 ........ 325
197.62 ....... 325
197.63........ 325
197.64 ....... 325
197.65 ....... 325
197.66 ....... 325
197.67........ 325
197.68 ....... 325
197.69 ....... 325
197.70 ....... 325
197.71 ......... 325
197.72 ........ 325
197.73 ........ 325
197.74 ........ 325
197.95 ....... 223
197.97......... 221
197.98 ........ 221
197.99 ........ 221
198.00 ..... 392
198.01 ........ 221
198.02 ....... 221
198.03 ....... 221
198.04 ....... 221
198.07 ...... 392
198.08 ......229
198.09 ......229
198.10 .......229
198.11 .........229
198.12 ........229
198.13 ........229
198.14 ....... 309
198.15 ....... 309
198.16 ........318
198.17 .........318
198.18.........318
198.19......... 317
198.20 ...... 401
198.21 ....... 401
198.22 ........ 317
198.23 ........316
198.24 .......316
198.25........ 317
198.26 ......348
198.27 .......348
198.28 ......348

198.29 ......354
198.30 ......354
198.38 ......354
198.39 ....... 317
198.40 ....... 317
198.41 ........ 317
198.42........ 317
198.43....... 272
198.44 ...... 272
198.45....... 272
198.46 ..... 340
198.47 ...... 340
198.48 ..... 340
198.49 ..... 340
198.50 ..... 340
198.51....... 340
198.52 ...... 340
198.53 ...... 340
198.54 ...... 375
198.55 ....... 375
198.56 ..... 340
198.57 ...... 340
198.58 ..... 340
198.59 ...... 393
198.60 ..... 340
198.63 ...... 340
198.64 ..... 340
198.65........341
198.66 .......341
198.67 ........341
198.68 ...... 401
198.70 .......341
198.71 ....... 340
198.73 ...... 340
198.75 ...... 340
198.76 ...... 340
198.77 ...... 340
198.78 ...... 340
198.79 ...... 340
198.80 ......389
198.81 ........341
198.83 ...... 401
198.86 ...... 375
198.88 .....200
198.90 .....200
198.91 ......200
198.92......200
198.93......200
198.97 ......200
198.98 .....200
198.99 .....200
199.00 .....200
199.01 ......200
199.02 .....200
199.03 .....200
199.08 ....... 331
199.09 ....... 331
199.15 ........293
199.16 ...........37
199.18 ........ 324
199.20 ....... 317
199.21......... 317
199.22 ........291
199.23 ........291
199.25 .......294
199.26 ......294
199.27 .......294
199.28 ......294
199.29 ...... 392
199.30 ...... 392
199.32 .......388
199.33 ...... 390
199.34...... 390
199.35 .......295
199.36 ......295
199.37 .......295
199.38.......320
199.39 ......320
199.40 ....... 124
199.41......... 124
199.42 ........ 321
199.43 ........ 321
199.44 ......305
199.45 .......305
199.46 ......303
199.47 .......303
199.48 ......303
199.49 ......303
199.50 ......302
199.51 ........302
199.52 ...... 306
199.53 ...... 306
199.54.......305
199.55 .......305
199.56 ......305
199.57 .......305
199.58 ......305
199.59 ...... 277
199.60 ...... 277
199.63 ....... 277
199.64 ...... 277
199.65 ....... 277
199.66 ...... 277
199.78 ....... 277
199.80 ...... 277
199.81 ....... 277

201.06 .......318
201.16 ........318
201.20 .......318
201.52 ........214
201.53 ........214
202.01 ...... 353
202.02 ..... 353
202.03 ..... 353
202.06 ..... 353
202.07 ..... 353
202.10 ...... 353
202.11 ........ 353
202.15 ....... 353
202.18....... 353
202.25...... 353
202.26 ..... 353
202.27 ...... 353
202.28 ..... 353
202.29 ..... 353
203.08 ........65
203.10 .........65
203.12 ..........65
203.17 ..........65
203.19 ..........65
203.20 ........65
203.25 ......294
203.31 .......358
203.37 ......270
203.39.........65
203.41 ..........65
203.42 .........65
203.43 .........65
203.44.........65
203.45 .........65
203.46 ........65
203.47 .........65
203.48 ........65
203.49 ........65
203.61 ..........65
203.64 ........65
203.68 ........65
203.70.........65
203.71 ..........65
203.74 .........32
203.78 .........43
203.79 .........42
203.80 ........43
203.81 .........43
203.82 .........43
203.83 .........43
203.84 .........21
203.85 ..........21
203.86 .........21
203.87 ..........21
203.88 .........21
203.89 ........54
203.90 ........54
203.92 .........54
203.93 .........54
203.94 ....... 44
203.96 ....... 44
203.97 ........ 44
204.03 .....350
204.04 .....350
204.06 ......107
204.07 ......139
204.08 ......139
204.09 ......139
204.11.........139
204.12 ........145
204.13 ........145
204.14 ...... 333
204.15 ....... 333
204.16 ...... 333
204.17 ....... 333
204.20 .....288
204.21 .......107
204.22 ......201
204.23 ......201
204.24 ......201
204.28 ....... 121
204.29 ....... 121
204.30 ........43
204.31 .......310
204.32..... 309
204.33..... 309
204.34 ........85
204.36 .....349
204.37 ......349
204.38 ..... 242
204.39 ..... 242
204.40 ..... 242
204.44 .....330
204.45 .....330
204.47....... 153
204.60 ....... 48
204.63 ....... 44
204.64 ..... 227
204.65 ..... 227
204.66 ..... 227
204.67...... 227
204.68 ..... 227
204.69 ..... 227
204.70 ..... 227
204.71....... 227
204.72 ...... 227

204.73 ...... 227
204.74 ...... 227
204.75 ...... 227
204.76...... 227
204.77 ...... 227
204.78...... 227
204.79 ..... 227
204.80 ......182
204.81 .......182
204.82 ......182
204.83 ......182
204.84 ......182
204.85 ......182
204.86 ......182
204.87 ......184
204.88 ......184
204.89 ......184
204.90 ......185
204.91 .......185
204.92 ......185
204.93 ......185
204.94 ......185
204.95 ......185
204.96 ......185
204.97 ......185
204.98 ......185
205.00 ......185
205.01 .......185
205.02 ......185
205.03 ......185
205.04 ..... 287
205.05 ........111
205.06 ...... 110
205.07......... 91
205.08 ........ 91
205.09 ........ 91
205.11 ........342
205.12 .......342
205.13 ........374
205.15 ........107
205.16 .......366
205.17 .......342
205.18 .......342
205.25 .......373
205.26 .....234
205.27 ......234
205.28 .....234
205.29 .....234
205.30 .....234
205.31 .......234
205.33 .........28
205.36 .....229
205.37 ......229
205.38......229
205.39 .....229
205.40 .....229
205.41.......229
205.43 ...... 247
205.44 ..... 247
205.45 ....... 123
205.46 ..... 106
205.47 ...... 106
205.48 ..... 106
205.49 .....100
205.50 .....100
205.51 ......... 94
205.52 ........ 94
205.64 ..... 140
205.65 ...... 140
205.66 ..... 140
205.67 ........141
205.68 ......143
205.69 ......143
205.72 .......136
205.73 .........82
205.74 .........82
205.75 .........82
205.76 .........82
205.77 .........82
205.78 .........82
205.79 ..........81
205.80 .........81
205.81 ..........81
205.82..........81
205.83 ..........81
205.84 .... 306
205.85..... 306
205.86 .... 306
205.87 ..... 306
205.88 .....305
205.89 .....305
205.90 ....... 89
205.91 ........ 89
205.93 .......198
205.94 ......198
205.96 ......198
205.97 .......198
206.02 ......168
206.04 ......168
206.06 ......168
206.08 ......168
206.09 ......168
206.12 ........168
206.20 ......291
206.21 .......291
206.23 ...... 321

206.24 ......168
206.25 ......168
206.26 ......168
206.28 ......168
206.29 ......168
206.32 ......168
206.50 .....230
206.51 ......320
206.52 .....320
206.53 .....320
206.54 .....320
206.55 .....320
206.56 .....320
206.57 ......320
206.58 .....320
206.60 .....320
206.61 ......320
206.62 .....320
206.65 .....230
206.68 .....230
206.69 .... 204
206.70 .... 204
206.72 ........ 48
206.73 .........63
206.74 .........63
206.75 .........63
206.76 ......154
206.77 .......154
206.78.......154
206.81 .......154
206.82 ......154
206.85 ......154
206.87 ......154
206.88 ......154
206.89 ......154
206.90......154
206.91 .......154
206.93 ..... 401
206.98 ......154
206.99 ......154
207.01 .......307
207.02 ......307
207.03 ......307
207.04 ......307
207.05 ......359
207.06......307
207.07 ......266
207.08......266
207.09.......281
207.10 .......359
207.14 .......359
207.15.........281
207.17 .........274
207.18 ........274
207.19 ........274
207.20 ......384
207.21 .......384
207.22 .......274
207.23 .......274
207.24 .......274
207.25 .......274
207.26 ...... 277
207.33 ...... 140
207.34 ...... 140
207.35 ...... 140
207.36 ........141
207.37........143
207.38 .......143
207.39 .......146
207.41 ........136
207.42 .........97
207.43 .........97
207.44 .........97
207.45 ........ 99
207.47 ........311
207.48 ........311
207.49 ........311
207.50 ........311
207.53 ........311
207.54 ........311
207.55 .....200
207.56 .....200
207.57......200
207.59 .....200
207.60......348
207.61 .......348
207.62 ......350
207.63 ......350
207.64 ......350
207.65 ......350
207.66 ......350
207.67 ......350
207.68 ........ 98
207.69 ......349
207.70 ......349
207.71 .......349
207.72 .......349
207.73 .......349
207.74 .......349
207.76 ....... 321
207.77 ........ 321
207.78 ....... 321
207.79 ....... 321
207.80 .....296
207.81 .......296
207.83 ....... 315

207.84 ....... 315
207.85 ....... 315
207.86 .......314
207.87 ....... 315
208.04 .....303
208.09 .....303
208.10 ......303
208.12 .......303
208.14 ......303
208.15 .......303
208.23 ......337
208.28 ......337
208.30 ......337
208.36 ......337
208.38 .....299
208.39 .....299
208.40 .....299
208.41 ......299
208.42 .....299
208.43 .....299
208.45 ........97
208.46 ........97
208.50 .....203
208.51 ......203
208.54 .....203
208.55 .....203
208.58 .....203
208.59 .....203
208.62 .....294
208.68 ..... 160
208.70 .....294
208.75 ...... 160
208.76 ..... 160
208.84 .......161
208.86 .......161
208.91 ........161
208.94 ....300
208.95 ....300
208.96 ....300
208.97 ....300
208.98 ....300
208.99 ....300
209.02 ....300
209.03 ....300
209.04 ....300
209.06 ..... 383
209.07 ....300
209.08 ....300
209.10 .....300
209.11 .......300
209.15 .......356
209.21 ......307
209.28 .....307
209.29 .....307
209.30 .....307
209.31 ......307
209.32 ......202
209.33 ......202
209.34 ......170
209.35.......170
209.36 ......170
209.37 .......170
209.38 ......170
209.39 ...... 174
209.40 ...... 174
209.41 ....... 174
209.42 ...... 174
209.43 ...... 174
209.44 ...... 174
209.45 ...... 174
209.46 ...... 174
209.47 ....... 174
209.48 ..... 343
209.62 ..... 232
209.63...... 232
209.64 ..... 232
209.65 ..... 232
209.66 ..... 232
209.67 ...... 232
209.68 ..... 232
209.69 ..... 232
209.70 ..... 232
209.71 ....... 232
209.72 ...... 232
209.73 ...... 232
209.74 ...... 232
209.75 ...... 232
209.76 ........60
209.77 ........60
209.78 ....... 371
209.79....... 147
209.80 ...... 147
209.81 ....... 147
209.82 ...... 147
209.83 ...... 147
209.84 ...... 147
209.85 ...... 147
209.86 ...... 147
209.87....... 147
209.88 ...... 147
209.89 ...... 147
209.90 ...... 147
209.91 ....... 147
209.92 ...... 147
209.93 ...... 147
209.94 .....346
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209.95 .....346
209.96 .....346
209.97......307
209.98 .....307
209.99 .....269
210.02 ......269
210.04 ......269
210.05 ......269
210.07 ..... 380
210.09 ..... 380
210.14 ........330
210.15 ........330
210.17 .........274
210.18 .........274
210.19.........274
210.20 .......274
210.21...........28
210.22 ..........29
210.24...... 380
210.27 ..........29
210.28 ...... 237
210.29 ...... 237
210.39 ........ 69
210.40 ........ 69
210.41 ......... 89
210.42 ......... 89
210.43 .......... 91
210.44 ......... 91
210.45 .......... 91
210.46 ......... 91
210.48 ..... 380
210.49 .......102
210.51 ........262
210.52 ........261
210.53 ........261
210.54 .......261
210.55 ........102
210.67 ........102
210.68 .......102
210.71 .........102
210.73 ........103
210.74 ........103
210.75 ........103
210.76 ........103
210.77 ........103
210.81 ........102
210.83........102
210.90 .......102
210.91 ........102
210.92 ........102
210.98 .......102
210.99 .......102
211.01..........310
211.02 .......... 96
211.03 .........310
211.04 .......289
211.05 .........310
211.06 ........102
211.07 .........310
211.09 ........310
211.10 ..........170
211.12 ..........170
211.13 ..........310
211.14 ..........170
211.15 ..........310
211.16 ..........170
211.17 ..........310
211.18 ..........170
211.20 ........170
211.21 ..........310
211.22 .........170
211.24 .........170
211.26 .........170
211.28 .........170
211.30 ........170
211.32 ......... 174
211.33 ......... 174
211.34 ......... 174
211.35 ......... 174
211.36 ......... 174
211.37 ......... 176
211.38 ......... 176
211.39 ......... 176
211.40 ........201
211.41 ..........201
211.42 .........201
211.44 ........246
211.45 ........246
211.46 ........246
211.47 ........246
211.48 ........ 255
211.49 ........258
211.50 ....... 267
211.51 .........268
211.52 ........269
211.53 ........ 272
211.54 ........ 273
211.55 ........ 273
211.56 ........ 273
211.57 ........ 275
211.58 ........ 275
211.59 ........ 275
211.60 ........291
211.61 ......... 297
211.62 ........ 297
211.63 ........ 297

211.64 ........ 297
211.65 ........ 297
211.66 ........ 297
211.67 ........299
211.68 ........299
211.69 ........299
211.70 ........299
211.71 ..........145
211.72 .........145
211.73 .........145
211.74..........145
211.75 .........139
211.76 .........139
211.77 .........139
211.78 .........139
211.79 .........139
211.80 ........139
211.81 .......... 221
211.82 ......... 221
211.83 ......... 221
211.84 .........216
211.85 ...........26
211.86........ 376
211.88 .........129
211.89 .........129
211.91 ...........311
211.93 ......... 315
211.94 ......... 315
211.97 .........316
211.98 .........316
212.00 .......316
212.01.........316
212.02 ........316
212.04 .......316
212.06 .......316
212.07 ........ 317
212.08 ....... 317
212.10 ......... 317
212.12 ......... 221
212.13 ........329
212.14 ........329
212.16 ........329
212.18 .........156
212.20 .......156
212.22 ........319
212.24 ........319
212.25 ........129
212.26 ........129
212.27 ........129
212.28 ....... 367
212.29 ....... 367
212.30 ...... 367
212.31 ........ 367
212.36 ....... 367
212.37 ....... 367
212.38 ....... 367
212.39 ....... 367
212.40 ...... 367
212.41 ........ 367
212.42 ........129
212.43 ........129
212.44 ........129
212.45 ....... 393
212.46 ........ 153
212.47 ..........35
212.48 ..........35
212.49 ..........35
212.50 ........ 48
212.51 .........105
212.52 ........105
212.57 ........ 221
212.59 .......236
212.60 ......236
212.61 ........236
212.63 .......238
212.67 ....... 140
212.68 ........142
212.69 ........142
212.70 ........142
212.71 .........142
212.72 ........142
212.73 ........142
212.74........ 140
212.75 ....... 140
212.76 ....... 140
212.77 ....... 140
212.78 ........146
212.79 ........146
212.80 .......146
212.81 .........146
212.82 ........146
212.83 ........146
212.84 ........144
212.85 ........144
212.86........144
212.87 ........144
212.88 ........144
212.89 ........144
212.90 .......144
212.91 .........144
212.92 ........144
212.93 ........145
212.94 ........145
212.95 ........145
212.96........145
212.97 ....... 237

212.98 ....... 237
212.99 ....... 237
213.06 .......381
213.14 .........381
213.20........381
213.22 ........129
213.24 ........129
213.25 ........129
213.26 ....... 375
213.27 ........129
213.28 ........129
213.29 ........129
213.31 ........364
213.32 ........129
213.33 .......364
213.34 ........129
213.35 .......364
213.37 ........381
213.38 ........129
213.39 ........129
213.40........129
213.41 .........381
213.43 ........129
213.44 .......256
213.46 .......256
213.48 ..........45
213.49 ..........45
213.50 ..........45
213.51 .........381
213.52 ..........45
213.53 ..........45
213.54 ..........45
213.56 ..........54
213.59 ..........54
213.60........381
213.61 ...........54
213.62 ..........54
213.63 ..........54
213.64 .......100
213.65 .......100
213.66 ........102
213.69 .......229
213.71 .........144
213.72 .........144
213.73 .......... 44
213.74 .......... 44
213.75........382
213.76 ......... 44
213.77 ........382
213.78 ......... 44
213.79 .......382
213.80 ........ 44
213.81 ........382
213.82 ......... 44
213.83 .......382
213.84 ......... 44
213.85 .......382
213.87 ......... 44
213.88 ......... 44
213.89 ......... 44
213.90 ........ 44
213.96 ......... 44
213.99 ........ 127
214.00 ....... 371
214.01 ........ 371
214.02 ........ 371
214.03 ........ 371
214.04 ....... 371
214.05...........41
214.06 .........35
214.07 ...........61
214.08 ..........61
214.10............61
214.11 ............37
214.12 ...........37
214.13 ...........37
214.15 ....... 209
214.25 ........374
214.26 ........374
214.37 ...... 209
214.38 ...... 209
214.42 ...........71
214.43 ..........72
214.44 ...........71
214.50 ....... 172
214.51 .......... 171
214.52 ......... 171
214.53 ........179
214.54 ........179
214.56 ........168
214.59 ........168
214.61 .........168
214.62 ........168
214.63 ........168
214.66 ........168
214.69 ........168
214.70 ........168
214.71 .........168
214.72 ........168
214.73 ........168
214.74 ........168
214.75 ........168
214.76 ........168
214.77 ........168
214.80 .......168
214.81 .........168

214.83 ........168
214.84........168
214.85 ........168
214.86 .......168
214.87 ........168
214.88........168
214.89........168
214.92 ........168
214.93 ........168
214.95 ........168
214.96 .......168
214.97 ........168
214.98........168
214.99........168
215.03 ........138
215.04........138
215.05 ........138
215.06 .......156
215.07 ........156
215.08........156
215.16 .........156
215.17 ..........156
215.21 .........156
215.22 ........156
215.23 ......... 99
215.27 ........381
215.29 ........381
215.42 ........ 177
215.50 ........ 177
215.52 ........ 177
215.53 ........ 177
215.54 .......350
215.56 .......348
215.57 .......348
215.58 .......349
215.60........281
215.61 .........281
215.62 ........281
215.63 .......349
215.64 .......349
215.65 .......349
215.69 .......349
215.70 .......348
215.71 ........348
215.72........348
215.73 ........348
215.74 .........143
215.76 .......270
215.77 .........143
215.78 ........143
215.79 ........143
215.80 .......143
215.81 .........143
215.82 ........143
215.83 ........143
215.84 ........138
215.85 ........138
215.88 ....... 140
215.89 ....... 140
215.90 .......142
215.91 .........142
215.92 ........142
215.93 ........142
215.94 ........142
215.95 ........142
215.97 .........141
215.98 .........141
215.99 .........141
216.00 ........141
216.01 ........145
216.02........145
216.03 ........145
216.04 .......145
216.05 .......145
216.06 .......145
216.07 .......202
216.08 ......202
216.09 ......202
216.10 .......202
216.11 .........202
216.12 ........202
216.13 ........202
216.14 .......200
216.15 .......200
216.16 .......200
216.17 .........201
216.18 .......200
216.19 .......200
216.20 .......319
216.21 .........319
216.22 ........319
216.23 ........319
216.24 .......268
216.25 .......203
216.26 .......203
216.27 .......203
216.28 .......203
216.29.......203
216.30 ......203
216.31 ........203
216.32 .......203
216.33 .......203
216.34 .......203
216.35 .......203
216.36 .......203
216.37 ........ 315

216.38 ........316
216.39 ........314
216.40 .......318
216.41 ........326
216.42 .......326
216.43 .......326
216.44 .......326
216.45 .......326
216.46.......326
216.47 .......326
216.48.......326
216.49 .......326
216.50 ......330
216.51 ........330
216.52 .......330
216.53 .......329
216.54 .......329
216.55 .......329
216.57 .......203
216.63 ........377
216.65 .......246
216.66.......246
216.67 .......246
216.68....... 247
216.69 ....... 247
216.70 ....... 247
216.71 .........158
216.72 ........158
216.73 ....... 255
216.74 ....... 255
216.75 ....... 375
216.76 .......... 91
216.77 .......350
216.78 .......350
216.79 .......348
216.80 ......348
216.81 ........ 323
216.82 ....... 323
216.83 ....... 323
216.84 ...... 323
216.85 ....... 323
216.86 ...... 323
216.87 ....... 323
216.88 ...... 323
216.90 ...... 323
216.91 ........ 323
216.92 ....... 323
216.93 ....... 323
216.94....... 323
216.95 ....... 323
216.96 ........ 69
216.97 .......302
216.98 ......302
216.99 ......302
217.01 ........395
217.02 .......302
217.03 .......395
217.04 .......302
217.05 .......395
217.06 .......302
217.07........395
217.08 .......303
217.10 ........303
217.11 ..........395
217.12 .........303
217.13 .........395
217.14 .........305
217.18 .........302
217.19 .........305
217.20 .......303
217.22 ........303
217.23 ........303
217.24........303
217.25 ........303
217.26 .......305
217.27 ........305
217.28 .......307
217.29 .......303
217.30 .......303
217.32 ........303
217.34........305
217.35 ........395
217.36 .......305
217.37 ........395
217.38........369
217.39 ....... 372
217.40 ....... 372
217.41.......... 371
217.42 ........370
217.43 ........370
217.44 ........373
217.45 ...........29
217.47 ...........38
217.48 ..........38
217.49 ..........28
217.51 ............29
217.52 ...........28
217.53 .........196
217.54 ........ 197
217.55 .........189
217.56 .......234
217.57 ........234
217.58 .......234
217.59 .......234
217.60 .......234
217.61.........234

218.05 ......394
218.11 .........394
218.13 ........394
218.14 ........ 376
218.16 ........ 376
218.17 ........394
218.18 ........ 376
218.19 ........394
218.23 ....... 393
218.24 ........103
218.25 ....... 393
218.26 ........103
218.27 ........103
218.29......... 98
218.30 ........ 98
218.31 ........ 393
218.32 ......... 98
218.33 ........391
218.34 ......... 98
218.35 ........391
218.36 ......... 98
218.37 ......... 98
218.38 ........274
218.41 ........ 376
218.44 ....... 392
218.45 ....... 275
218.47 ....... 275
218.48....... 275
218.49 ....... 275
218.52 ....... 401
218.53 .......396
218.54 .......396
218.55 .......396
218.56 .......396
218.57 .......396
218.60 ......396
218.61 ........396
218.62 .......396
218.63 .......396
218.64 .......396
218.68.......396
218.69 .......398
218.70 .......398
218.71 ........399
218.72 .......399
218.75 .......398
218.76 .......398
218.77 ....... 401
218.78 ....... 401
218.79 ......400
218.82 .......399
218.83 .......399
218.84 ......399
219.39 .......396
219.47 ....... 379
219.48 ....... 379
219.49 ....... 379
219.50 ...... 379
219.51 ........ 245
219.52 ....... 245
219.53 ....... 245
219.54 ....... 397
219.55 ....... 397
219.56 ....... 397
219.57 ....... 397
219.58 .......398
219.59 .......398
219.60 ...... 397
219.61 ........398
219.62 ....... 401
219.63 ......400
219.64 ......400
219.65 ......400
219.66 ....... 392
219.68 ....... 242
219.69 ....... 242
219.70 ....... 242
219.71 ........250
219.72 .......250
219.74 .......258
219.75 ....... 235
219.76 ....... 235
219.77 ....... 235
219.81 ........ 242
219.82 ....... 242
219.83 ....... 242
219.84 ........241
219.85 ........241
219.86.......238
219.87 .......238
219.88.......238
219.89.......239
219.90 ......250
219.91 ........250
219.92 .......250
219.93 .......250
219.94 .......250
219.95 .......250
219.96.......239
219.97 .......239
219.98.......239
219.99.......239
220.05 .....239
220.06 .....239
220.07 ...... 323
220.08 ..... 323

220.09 ..... 323
220.10 ...... 323
220.11 ........ 323
220.13 ....... 323
220.15 ........107
220.16 ........107
220.17 ........107
220.18 ........ 125
220.19 ........ 125
220.20 ...... 125
220.21 ......... 84
220.22 ........ 86
220.24 ...... 104
220.34 .......107
220.35 .......291
220.38 .......291
220.41 ........195
220.42 ........ 84
220.43 ......348
220.50 .... 380
220.51 .......348
220.52 ........ 113
220.53 ........ 112
220.54 .......301
220.55 .......301
220.56.......301
220.57 .......301
220.58.......301
220.59.......301
220.60 ......301
220.61 ........301
220.62 .......301
220.63 .......301
220.64.......301
220.65 .......301
220.66 ......301
220.67 .......301
220.68 ....300
220.69 ....300
220.70.....300
220.71 ......300
220.72 .....300
220.73 .....300
220.74 .......145
220.75 .......145
220.82 .......154
220.83 .......154
220.84 ......154
220.85 .......154
220.86 ..... 392
220.87 ...... 392
220.88 ....... 68
220.89 ....... 68
220.90 ....... 68
220.91......... 68
220.92 ........ 68
221.00 ......249
221.01 ........238
221.02 .......238
221.03 .......238
221.04.......240
221.05 .......240
221.06 ......250
221.07 .......250
221.08.......250
221.09 ......250
221.10 ........ 252
221.11 ......... 252
221.15 ........ 252
221.16 ........ 252
221.17.........246
221.18 ........246
221.19 ........ 242
221.20.......249
221.23 ........ 110
221.24 ........ 110
221.26 ........391
221.36 ........144
221.37 ........144
221.38 ........144
221.39 ........144
221.40........144
221.41 .........144
221.42 ........144
221.43 ........144
221.44 ........144
221.45 ........144
221.46 ........144
221.47 ..........55
221.48 ........261
221.49 ........261
221.50 ........261
221.72........262
221.73 ........262
221.74 ........262
221.75...........35
221.77 ......... 127
221.80 .........54
221.81 ...........54
221.82 ..........54
221.84 ..........29
221.85 .........60
221.86 .......236
221.87 ....... 104
221.88 ....... 104
221.89 .........60

221.90 .........59
221.91 ......... 123
221.92 ........143
221.93 ........143
221.94 ..........57
221.95 ........149
221.96 ........149
221.97 ........149
221.98 ........ 215
222.01 ........ 110
222.02 ....... 110
222.03 ....... 110
222.04 ....... 110
222.05 ....... 215
222.06 ...... 215
222.07 .........43
222.08........ 44
222.09........ 48
222.10 .......385
222.11 ....... 208
222.12 ...... 208
222.13....... 208
222.14 ...... 208
222.15 .......207
222.16 .......207
222.17 ........207
222.18 .......207
222.19 .......349
222.20......207
222.21 .......385
222.22 ......207
222.24 ......207
222.26 ....... 213
222.27 ....... 213
222.28 ....... 213
222.29 ....... 213
222.30 ..... 204
222.31 ...... 204
222.32 ..... 204
222.33 ..... 204
222.34 ..... 204
222.36 ..... 204
222.38 ..... 204
222.40..... 204
222.41 ...... 204
222.42 ..... 204
222.43 ..... 204
222.44 ..... 204
222.45 ..... 204
222.46 ..... 204
222.47 ..... 204
222.48 ......205
222.49 ......205
222.50 ......205
222.51 ....... 332
222.52 .......185
222.54 .......103
222.55 ...... 376
222.56 ......... 91
222.57 ......... 91
222.58 ......... 91
222.59 ...... 232
222.60...... 104
222.63 .......164
222.64 .......164
222.65 .......164
222.66 .......164
222.67 .........57
222.68 ......... 91
222.79 .........95
222.80 ........97
222.81 ..........97
222.82 ...... 372
222.83 ......202
222.84 .......318
222.85 ......388
222.86 ......388
222.87 ......234
222.88 ......234
222.89 ......234
222.90 .....234
222.91 .......234
222.92 ......234
222.93 ......239
222.94 .......241
222.95 .......241
222.96 .......241
222.97 ......246
222.98 ......246
222.99 ......246
223.00 .....246
223.01 .......246
223.02 ......246
223.03 ......246
223.04 ......246
223.05 ...... 245
223.06 ...... 245
223.07 ...... 245
223.08 ......249
223.09 ......249
223.11.........249
223.12 ........249
223.13 ........250
223.14 .......250
223.15 ......... 371
223.17 ......... 221

223.18 ........ 221
223.19 ...........61
223.20 ..........61
223.21 .......254
223.22 ......254
223.23 ......244
223.24 ......244
223.25 ......244
223.26 ....... 221
223.27 ....... 221
223.30 ....... 251
223.31 ........ 251
223.34 ....... 251
223.35 ....... 251
223.36 ....... 251
223.37 ........ 251
223.38 ......249
223.39 ......249
223.40 ...... 253
223.41 ....... 243
223.42 ...... 243
223.43 ...... 243
223.44 ...... 243
223.45 ...... 243
223.46 ...... 243
223.47....... 243
223.48 ...... 243
223.49 ......279
223.50 .......134
223.51 ........134
223.52........134
223.53........134
223.54 .........28
223.55 .........28
223.56 .........29
223.57 ..........28
223.58 .........76
223.59 .........76
223.60 .........76
223.61 ..........76
223.62 .........76
223.63 .........76
223.64 .........76
223.65 .........76
223.66 ......305
223.67.......305
223.68 ...... 224
223.69 ...... 224
223.70 ...... 224
223.71........ 224
223.72 ....... 224
223.73 ....... 224
223.74 ....... 224
223.75 ....... 224
223.76....... 224
223.77 ....... 224
223.78....... 224
223.79 ...... 224
223.80...... 224
223.81 ........ 172
223.82 ....... 172
223.83 ......307
223.84 ......307
223.85 ..... 304
223.86 ..... 304
223.87 ..... 304
223.88 ..... 304
223.89 ..... 304
223.90.........72
223.91 ..........72
223.92 ..........71
223.93 ........ 70
223.94 ........ 70
223.95 ..........71
223.96 ..........71
223.97 .........72
223.98 ......263
223.99 ....... 133
224.00 ...... 133
224.01 ........ 133
224.02 ....... 133
224.03 ...... 235
224.04...... 235
224.05 ....... 123
224.10 .......202
224.11 ........202
224.12 .......202
224.13......... 221
224.14 ........ 221
224.15 ........ 123
224.16 ........ 271
224.17 ...........85
224.18 .......279
224.19 .......238
224.20......238
224.21 ........381
224.22 ........141
224.24 ........141
224.25 ........141
224.27 ........141
224.28 ........141
224.31 ........381
224.32 .......138
224.33 .......138
224.34 .......381
224.38 .......138

224.39 .......138
224.40.......138
224.41 ........381
224.42 .......138
224.43 .......138
224.44 ...... 253
224.45 ...... 253
224.46 ...... 253
224.47 ...... 253
224.48 ...... 237
224.49 ....... 217
224.50 .......138
224.51 ........ 217
224.52 ....... 217
224.53 ....... 217
224.54 ....... 217
224.55 .......126
224.56 .......126
224.57 .......126
224.58 .......138
224.59 ..........71
224.60.........72
224.61 ..........72
224.62 ......263
224.63 ......263
224.64 ......263
224.65 .........85
224.66 .........85
224.67 ........ 84
224.68 ........ 84
224.69 ........ 84
224.70 ........ 84
224.71 ..........82
224.72....... 104
224.73 ..........38
224.74 ..........38
224.75..........38
224.76 .........38
224.77 ........ 123
224.78 ....... 251
224.79 ....... 251
224.80 .....220
224.81 .......220
224.82 ......220
224.83 ......220
224.84 ......220
224.85 ...... 243
224.86 ...... 243
224.87 ...... 243
224.88 ...... 243
224.89 ...... 243
224.90 ..... 243
224.91 ....... 243
224.92 ...... 243
224.93 ...... 243
224.94 ...... 243
224.95 ...... 243
224.96 ...... 243
224.97 ...... 243
224.98 ...... 243
224.99 ....... 217
225.01 ........ 217
225.02 ....... 217
225.03 ......369
225.04 .........87
225.05 ....... 217
225.06 ....... 217
225.07 ....... 217
225.08 ....... 217
225.09 ....... 217
225.10 ........ 217
225.11 ......... 217
225.13 .........148
225.14 ........148
225.15.........148
225.16 ........148
225.17 .........148
225.18 ........148
225.19 ........148
225.20 .......148
225.21 ........148
225.22 .......148
225.23 .......148
225.24 .......148
225.25 .......148
225.26 .......148
225.27 .......148
225.28 .......148
225.29 ........ 89
225.30 ........ 89
225.31 ......... 89
225.32 .......319
225.33 .........72
225.34 .......214
225.35 ...... 401
225.36 ...... 333
225.37....... 333
225.38 ........ 86
225.39 ........ 69
225.40 .......186
225.41 ........186
225.42 .......186
225.43 .......186
225.44 ......364
225.45 ......364
225.46 ......364

225.47 ...... 392
225.48 .......103
225.49 ..... 304
225.50 ..... 304
225.51 .......302
225.52 ..... 304
225.53 ..... 304
225.54 ..... 304
225.55 ..... 304
225.56 ..... 304
225.57....... 255
225.65 ...... 376
225.66 ...... 375
225.67 ...... 375
225.69 ...... 392
225.71....... 308
225.72 ...... 308
225.73 ...... 308
225.74 ...... 308
225.75 ...... 308
225.76 ..... 308
225.77 .......250
225.78 ......250
225.79 ...... 322
225.80...... 322
225.81 ....... 322
225.82 ...... 322
225.83 ...... 322
225.84 ...... 322
225.85 ...... 322
225.86 ...... 322
225.87 ...... 322
225.88 ...... 322
225.89 ...... 322
225.90......299
225.91 .......299
225.92 ......299
225.93 ......299
225.94 .......319
225.95 .......319
225.96 ......286
225.97 ......286
225.98 ......286
225.99 ......286
226.00 .....286
226.02 .......319
226.03 .......319
226.04 .....303
226.05 ......303
226.06 .....303
226.08 .....303
226.10 .......279
226.11 .........319
226.12 ........ 157
226.13 ........ 157
226.14 ........ 157
226.16 ........ 157
226.18 ....... 237
226.20 ...... 155
226.21 ........ 155
226.22 ....... 155
226.23 ....... 155
226.24 ....... 155
226.25 ........119
226.26 ....... 155
226.27 ....... 155
226.28 ....... 155
226.29 ....... 155
226.30...... 237
226.31 ....... 237
226.32 ...... 237
226.33 ...... 237
226.34 ...... 237
226.35 ...... 237
226.36 ...... 237
226.37 ...... 237
226.38 ...... 237
226.39 ......236
226.40 .....236
226.41 .......236
226.42 ......236
226.43 ......236
226.44 ......236
226.45 ......236
226.46 ......236
226.47 ......236
226.48 ......236
226.49 ......236
226.50 .....236
226.51 .......234
226.52 ......234
226.53 ......234
226.54 ......234
226.55 ......234
226.56 ......234
226.57 .......159
226.59 ........ 117
226.60 ....... 117
226.61 ......... 117
226.62 ......239
226.63 .........111
226.64 ...... 237
226.65 .......195
226.66 .......195
226.67 .......195
226.68 .......195

4
17

G
D

P



CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG CODE PAG

226.69 .......195
226.70 .......195
226.71 ........195
226.72 ...... 106
226.73....... 106
226.74........ 197
226.75 ...... 106
226.76 ...... 106
226.78 ...... 106
226.79 .........67
226.80 ........67
226.81 ..........67
226.82 .........67
226.83 .........67
226.84 .........67
226.85 .........83
226.86 .........83
226.87 .........83
226.88 .........83
226.89 .....200
226.90 ..... 253
226.91 ....... 253
226.92 ...... 253
226.93 .......139
226.94 .......139
226.95 .......139
226.96 ......248
226.97 ...... 237
226.98 ...... 237
226.99 ...... 237
227.00 ...... 237
227.02 .......105
227.03........391
227.07 .......286
227.08 .........74
227.10 .......336
227.15 ...........74
227.17 ......... 135
227.24 ........ 135
227.25 ........ 135
227.28........ 135
227.29 .......134
227.30 ....... 135
227.32 ........134
227.34 ........ 135
227.35 ........138
227.36........138
227.37 ........ 133
227.38 ........ 133
227.39........ 133
227.40 ........181
227.48 ........181
227.51 ..........181
227.53 .........181
227.54 .........181
227.55 .......279
227.56.......279
227.57 ......200
227.60 ....... 135
227.61 ..........116
227.62 .........116
227.63 .........116
227.64.........116
227.68 ....... 135
227.72 .........116
227.73 .........116
227.78 .......234
227.79 .......234
227.81........234
227.82 .......234
227.83 ........ 197
227.84 ...... 104
227.85 ....... 104
227.86 .......105
227.87 ........105
227.88 ...... 104
227.89 ...... 104
227.91........336
227.92 .......336
227.93 ........105
227.94 ...... 104
227.95 ....... 104
227.96 ...... 104
227.97 ........105
227.98 ...... 106
227.99 .......105
228.00 ......105
228.01....... 106
228.03 .......105
228.05 ........181
228.06 .....336
228.07 ........ 44
228.08 ....... 44
228.09 ....... 44
228.10 ..........45
228.11 ...........45
228.12 ..........45
228.13 ..........45
228.14 ......... 44
228.15 ......... 44
228.16 ......... 44
228.17 .........181
228.18 .........181
228.19 .........181
228.20 ..... 104
228.21 ......... 84

228.22 .........85
228.23 .........85
228.24 ........ 86
228.25 ......279
228.26 ........ 68
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Quim Hereu, Girona 13/11/1963

Es un pintor atípico en el mundo de la pintura contemporánea. Se aleja de 
circuitos comerciales de galerías y ferias de arte para poder disponer de una 
libertad absoluta en su proceso creativo.
Máximo representante del Estrambotismo, corriente artística iniciada por 
Joan Fuster Gimpera en los años 70 en L’Empordà. Desde su estudio en el DOR 
Museum, dentro del complejo cultural de La Fortaleza de Sant Julià de Ramis 
(Girona), impulsa esta nueva corriente con la Trilogía de pinturas al óleo más 
grandes del mundo: El Tiempo, El Poder y La Libertad.

Pintor atípico no mundo da pintura contemporânea, Quim Hereu mantém-se 
afastado dos circuitos comerciais das galerias e das feiras de arte, para poder 
dispor de liberdade absoluta no seu processo criativo.
Máximo representante do Estrambotismo, corrente artística iniciada por Joan 
Fuster Gimpera nos anos 70 na comarca catalã do Empordà. De o seu estúdio 
no DOR Museum, inserido no complexo cultural de La Fortaleza de Sant Julià de 
Ramis (Girona), o pintor impulsiona esta nova corrente artística com uma trilogia 
que reúne as maiores pinturas a óleo do mundo: O Tempo, O Poder e A Liberdade.

An atypical artist in the world of contemporary painting, Quim Hereu steers clear 
of commercial art fair and gallery circuits in order to give his creative process 
complete freedom.
Hereu is a leading proponent of Strambotism, an art movement begun by Joan Fuster 
Gimpera in the 1970s, in the Empordà region. From his studio in the DOR Museum 
set within the cultural centre of the Sant Julià de Ramis Fortress (Girona), he further 
develops this new movement with a trilogy of oil paintings that are the largest in the 
world: Time, Power, and Liberty.
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